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Sanlucar




Descrizione: Office building Sanlucar Fruit
Luogo: Pucol (Valencia)
Data di completamento della costruzione: 2017
Costruzione : UTE CYRESPA + VALSECO
Area: 3.819 m2
Budget: 3.642.290€
Fotografo: Lluis Casals



"L’architettura deve trasmettere i valori che Sanlucar e i suoi prodotti rappresentano e sostengono: ecologia, sostenibilità, qualità e freschezza."

Grazie ad una visione unica e ispirata alle proprie origini mediterranee, sanahuja&partners ha saputo  adattarsi ad ogni progetto riflettendo al meglio le esigenze e le aspettative dei propri clienti.
La condivisione e il rispetto dei valori di Sanlucar, come l’ecologia e la sostenibilità, ha permesso a sanahuja&partners di fare di questo progetto una questione di onore, rivelando attraverso l’architettura stessa proprio quei valori che l’azienda e i suoi prodotti rappresentano. 
Ecologia, sostenibilità, qualità e freschezza sono le forze trainanti del brand, perfettamente in linea con la nostra società e con le scelte sempre più responsabili dei consumatori.
Nella realizzazione di questo progetto, è stato essenziale considerare l'importanza per l’azienda del carattere emblematico e rappresentativo dell’edificio, headquarter dell’azienda. Di conseguenza l'architettura di questo luogo deve essere in grado di rappresentare l’immagine del brand e riflettere al meglio l’identità di Sanlucar.
Per svolgere la propria attività nelle migliori condizioni è importante che le persone si riconoscano nei valori e nell’identità dell’azienda. 
A tal fine,  costruzione della sede principale di Sanlucar è stata suddivisa in due fasi.
Il primo passo è stato pianificare un'estensione della sede con l'aggiunta di un nuovo edificio e successivamente dare inizio alla ristrutturazione degli impianti esistenti, unendo infine questi due spazi in un unico complesso di uffici. 
Così il nuovo edificio, dal grande impatto, si fonde con la struttura esistente attraverso una grande hall al centro.
Punto focale del progetto, la hall si presenta come uno spazio articolato, pervaso dalla luce naturale che illumina i decorativi giardini verticali e orizzontali.
Al suo interno la scala principale diviene fondamentale per l'estetica degli ambienti interni e non più solo un elemento pratico.
L'idea di base della progettazione degli interni è stata quella di creare spazi altamente flessibili dotati di grande di comfort sia per i suoi utenti che per i visitatori.
L'utilizzo di materiali naturali combinati con i sistemi di installazione più efficienti, nonché l'introduzione della vegetazione come elemento naturale ornamentale e salutare, fanno di questo edificio un esempio perfetto di come  l'architettura possa impegnarsi per essere più sostenibile dal punto di vista economico, ambientale e sociale.
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