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ZANZARA" IN ROM

Das Design für das Gaststättengewerbe ist seit jeher eine Stärke des 2003 in Rom gegründeten Studios RPM Proget. Das Unternehmen ist stolz auf das vielfältige und dynamische Umfeld der Hauptstadt über eine vielfältige Projekterfahrung in Verbindung mit einem hohen Spezialisierungsgrad zu vefügen. Dies ermöglicht es dem Studio, sich in einem Gestaltungsansatz auszudrücken, in dem Vergangenheit und Zukunft einen fruchtbaren Scheideweg finden. 

Das 2014 geborene Zanzara ist unter den Restaurants in Rom berühmt. 

Das Konzept des Restaurants ist von den Bistros von Paris inspiriert und zeichnet sich durch sehr weiche Atmosphären aus, in denen das gastronomische Angebot und die Qualität der Speisen mit Servicequalität einhergehen. Die Anwesenheit von einer Hostess, die die Kunden und ihre Gäste stilvoll empfängt, beghleitet sie zum Tisch und vertraut sie der Obhut fachkundiger Kellner an. 

Das Studio RPM Proget hat sich um jedes Detail der Einrichtung des Restaurants gekümmert, und sein kompetentes und aufmerksames Zeichen zeigt sich in der Dekoration der Spiegel und in der Wahl der Lampen bis hin zum szenischen amerikanischen Importgrill, der sich im sichtbaren Bereich der Küche befindet. 

Die Dialektik zwischen Modernität und Funktionalität im Ausdruck der Weinlese ist komplex und muss die Wünsche des Kunden berücksichtigen. "Die Menschen in Rom oder in jeder anderen Stadt der Welt - so das Team von RPM Proget - wählen beim Catering gerne typische Restaurants, und die jungen Leute wollen in einer Umgebung wohnen, die Identität ausdrückt, in der sie Tradition und Komfort miteinander verbinden können". 

In diesem Restaurant wird der Vintage-Ton der 70er Jahre und die Bistro-Inspiration durch die Holz- und Zinntheke, die an das Pariser Kunsthaus erinnern, perfekt wiedergegeben. 

Originell ist das Vorhandensein von weißen, gradgeschnittenen Platten, wie sie in der New Yorker U-Bahn zu finden sind. Die Theken toskanischen Ursprungs sind von einemVintage-Geschmack, von einem Schleier der Zeit bewohnten und versüßten Raumes und mit den Platten aus Carrara-Marmor angereichert. Alles wird von Thonet-Möbeln und Tischen im perfekten Bistrostil begleitet. 

Es gibt auch einige Elemente, die sich auf den neuesten industriellen Stil beziehen, wie das vollständig sichtbare Beleuchtungssystem und die äußeren eisernen Fenster und Türen, zusammen mit anderen typischen Zeichen der Stadt Rom, wie die sechseckigen Körnungen, die für die städtischen Pflasterungen verwendet wurden. 

Die Räume des Restaurants sind vom Bürgersteig aus gut sichtbar und laden die Passanten zu einer erholsamen und schmackhaften Pause vom Kommen und Gehen in der Via Crescenzio ein. 

Seit seiner Eröffnung hat eine junge Kundschaft das “La Zanzara” wegen seines zwanglosen und informellen Empfangs, verbunden mit einem gastronomischen Angebot von hohem Niveau, aber auch wegen der Authentizität des Vintage-Stils geschaffen. Hier kann eine angenehme Retro-Atmosphäre geschaffen werden, ohne dabei die Zeitgenossenschaft zu vergessen, in der wir leben. 

RPM PROGET
Via Gregorio VII, 472, 00165 Roma

www.rpmproget.it/ - info@rpmproget.it 
 +39 06 66019011
OGS PR and Communication 

Via Koristka 3, Milano 

www.ogs.it – info@ogs.it 
press.ogs.it 
+39 02 3450610
