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ANTEMPRIMA PRODOTTO: IL MONDO GEOSYSTEM

In occasione del Cersaie 2022 Ceramica Vogue presenterà in anteprima un nuovo sistema di piccoli formati modulari "Geosystem", un progetto articolato su di una gamma di piastrelle in gres smaltato e di piccoli formati modulari che vanno a soddisfare l’esigenza dell’architetto di utilizzare pregiate finiture naturali realizzate mediante ultime tecnologie di decorazione ceramica per rivestire le superfici. GeoSystem promette di elevare la funzione delle superfici applicandole al gres porcellanato smaltato di Ceramica Vogue realizzando così diverse trame di elementi naturali nei motivi:
- LEGNI (Bricola, Bamboo, Olivo)
- MARMI (Carrara, Travertino e Pietra Grey)
- PIETRE (Pietra di Ostuni, Ceppo di Gré e Pierre Bleu)
- CEMENTI (Cemento Bianco, Cemento Beige e Cemento Grigio)
- MAIOLICA (Versione MultiColor e Versione B&W)
Ceramica Vogue consolida la scelta di specializzazione nel piccolo formato, il GeoSystem sarà realizzato su formati nel 10 x 20cm, nel 5 x 20cm, nel 5 x 5cm, formati tra di loro complementari e modulari insieme al nuovissimo un mosaico ceramico realizzato su tesserine 2,50 x 2,50cm montate su fogli 30 x 30 cm e formato 10x10cm nella maiolica.

GeoSystem: Desiderio Naturale

GeoSystem, una nuova forma di progettazione dove la natura eleva le proprie caratteristiche di rivestimento unendosi al supporto del gres porcellanato smaltato per rendere così infinite le proprie possibilità di utilizzo. Insieme e complementare al Vogue System, Ceramica Vogue dà il benvenuto ad un sistema modulare di piccoli formati decorati mediante ultime tecnologie di stampa digitale che instaurano un dialogo tra spazio interno ed esterno esaltando la sensazione percettiva mediante l'utilizzo di strutture in bassorilievo. La natura può così pervadere spazi inserendosi in contesti con il desiderio di sperimentare nuove forme di bellezza.
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Chi Siamo

Il Gruppo Bardelli è una consolidata e dinamica realtà industriale con sede a Vittuone, alle porte di Milano, e con le sue due unità produttive di Cerrione, in provincia di Biella e di Oderzo, in provincia di Treviso è punto di riferimento nel mondo della ceramica con i marchi Ceramica Bardelli, Ceramica Vogue e Appiani. Un’azienda con una solida storia familiare, ora giunta alla terza generazione, in grado di coniugare la tradizione della ceramica all’innovazione e alla continua Ricerca e Sviluppo e creatività del design, posizionandosi così sul mercato a livello internazionale come Gruppo Bardelli.  


Gruppo Bardelli   
Via Giovanni Pascoli 4/6 - 20010 - Vittuone (MI)  
www.gruppobardelli.com

   
Per richieste stampa e interviste personalizzate 
   
OGS PR and Communication 
Via Koristka 3, Milano 
+39 02 3450610 
www.ogscommunication.com – info@ogscommunication.com 
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