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Docplanner
Aby spełnić swoją globalną misję, czyli sprawić, by opieka zdrowotna była bardziej ludzka, Docplanner dostarcza aplikacje i rozwiązania systemowe dla lekarzy, placówek medycznych, szpitali oraz pacjentów. Firma posiada bazę prawie 2 milionów lekarzy i specjalistów, obsługuje ponad 130 000 klientów na całym świecie oraz działa w ponad 13 krajach, oferując pacjentom natychmiastową rezerwację wizyt przez internet oraz możliwość dodawania opinii o specjalistach. 

Lekarzom i placówkom medycznym Docplanner ułatwia planowanie, zarządzanie kalendarzem wizyt, komunikację oraz obsługiwanie płatności dla milionów pacjentów miesięcznie. Dzięki innowacyjnemu, przyjaznemu dla użytkownika oprogramowaniu, lekarze i placówki mogą zoptymalizować przepływ pacjentów, ograniczyć kosztowne nieobecności, a także całkowicie zdigitalizować swoje praktyki. Wszystko to skutkuje oszczędnością czasu, który można wykorzystać do poprawy doświadczeń pacjentów oraz zwiększania przychodów. Dzięki pozyskaniu firmy TuoTempo, Docplanner oferuje również pakiet produktów optymalizacyjnych dla dużych instytucji opieki zdrowotnej.

Firma Docplanner została założona w 2012 roku w Polsce i obecnie może poszczycić się zespołem liczącym ponad 1800 pracowników w biurach w Warszawie, Barcelonie, Stambule, Rzymie, Meksyku, Kurytybie i Bolonii. Jest wspierana przez wiodące fundusze venture capital: Point Nine Capital, Goldman Sachs Asset Management I One Peak Partners. Łączna kwota inwestycji w Docplanner wynosi obecnie około 300 milionów euro.

Więcej informacji na stronie: https://www.docplanner.com/about-us.
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