Kolorowe wakacje w Trójmieście
Fani tatuażu spędzający wakacje w Trójmieście w swoich kalendarzach powinni zanotować datę 29 i 30 lipca. W tych dniach, w hali AmberExpo odbędzie się edycja Gdańsk Tattoo Konwent. Znane są już pierwsze atrakcje ogólnopolskiego festiwalu tatuażu i muzyki. Wydłuża się także lista wystawców gdańskiej edycji Tattoo Konwent. Uzdolnieni tatuatorzy po raz kolejny ozdobią setki ciał swoimi autorskimi wzorami, a scenę muzyczną opanują hip-hopowe osobistości, wśród których wymienić można Włodiego czy Hadesa. 
Ruszyła sprzedaż biletów na Gdańsk Tattoo Konwent. Festiwal tatuażu i muzyki to nietuzinkowe spotkanie z tatuażem artystycznym, które na stałe zapisało się na imprezowej mapie kraju. Wydarzenie gości w kilku polskich miastach, a w okresie wakacyjnym wraca do Gdańska, gdzie 8 lat temu odbyła się jego pierwsza edycja. Event, który na początku przyciągał głównie osoby związane ze środowiskiem tatuatorskim, dzisiaj zapewnia rozrywkę tysiącom odwiedzających, także tym, którzy jeszcze nie przyozdobili swojego ciała tatuażami. Tattoo Konwent to niepowtarzalna okazja porównania prac nawet 300 tatuatorów z całego kraju i gości z zagranicy. W strefie wystawienniczej swoje wzory tworzą najzdolniejsi artyści, których prace wystawiane są w konkursach, a następnie oceniane przez profesjonalne Jury. 

Wytatuowani w ciemno

Gdańska edycja odbędzie się w ostatni weekend lipca – 29 i 30 lipca. Wtedy też będzie miała miejsce trzecia już odsłona „Dziarki w ciemno”, akcji specjalnej Tattoo Konwent, bazującej na kultowym formacie show telewizyjnego „Randka w ciemno”. W ramach festiwalowego happeningu, cenieni artyści wytatuują laureatów specjalnego konkursu. Tatuaże, które powstaną w ramach akcji będą darmowe, jednak uczestnicy zabawy nie zobaczą swojej ozdoby aż do momentu, gdy tatuator nie odłoży maszynki. Tematyka wzoru również pozostanie do tego czasu tajemnicą.  O rozpoczęciu konkursu Tattoo Konwent poinformuje na Facebooku, gdzie pod dedykowanym postem będzie można zgłaszać swoją kandydaturę. Już wkrótce poznamy również nazwiska artystów, którzy ozdobią ciała uczestników.

Znane twarze sceny rapowej
W programie gdańskiej konwencji znalazły się między innymi koncerty popularnych raperów. Publiczność zobaczy Włodiego znanego z pionerskiego składu Molesta Ewenement oraz Hadesa, który debiutował w 2009 roku z ekipą HIFI Banda. Na scenie pojawi się także duet MAŁACH/RUFUZ czy alternatywno-rockowy skład Bastard Disco. Porządną dawkę elektroniki zaserwuje PZG. 

Podwieszanie i sztuczki magiczne

Występy Miss Crash, specjalistki od sztuki suspension, zawsze cieszyły się ogromnym zainteresowaniem uczestników Tattoo Konwent, dlatego artystka po raz zaprezentuje swoje kontrowersyjne show przed publiką konwencji. Z kolei zupełną nowością będzie pokaz w wykonaniu iluzjonisty – Pawła Szretera. Na konwencie nie zabraknie stanowiska Banana-INK, gdzie można będzie spróbować swoich sił w roli tatuatora, strefy animacyjnej dla dzieci, strefy modowej, motoryzacyjnej czy salonu golibrody. W przestrzeniach hali AmberExpo zawisną również obrazy artysty Krzysztofa Iwina. 

Kto wejdzie za darmo?

Jak w przypadku wszystkich tegorocznych edycji festiwalu, w myśl hasła „Old's cool”, osoby po 60 roku życia mogą wziąć udział w wydarzeniu za darmo. Bezpłatny wstęp przysługuje także dzieciom do 12 roku życia. Bilety na wydarzenie dostępne są w przedsprzedaży w cenach 35 zł za bilet jednodniowy, 45 zł za karnet dwudniowy i 115 zł za karnet 3-osobowy. Istnieje również możliwość zakupienia wejściówki VIP za 250 zł. Bilety i dodatkowe informacje znaleźć można na http://gdansk.tattookonwent.pl. 
