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O Wienerberger

Wienerberger jest wiodącym producentem pustaków ceramicznych na świecie oraz liderem w branży cegieł elewacyjnych i dachówek ceramicznych w Europie. Firma, obecna na polskim rynku od ponad 25 lat, jest częścią globalnego koncernu Wienerberger AG, który od 1819 towarzyszy budującym inwestorom. Wienerberger dostarcza kompleksowe rozwiązania do budowy domu, pozwalające na osiągnięcie najwyższych standardów inwestycji. Ceramiczne cegły konstrukcyjne i pustaki stropowe Porotherm, dachówki ceramiczne Koramic oraz cegły klinkierowe Terca to połączenie 200 lat tradycji z nowoczesnymi technologiami, dzięki którym Wienerberger pozostaje na polskim rynku liderem jakości i innowacji. 
Od 2004 roku Wienerberger organizuje Brick Award - międzynarodowy konkurs wyróżniający obiekty o niebanalnej architekturze, w których zastosowano materiały ceramiczne. Odbywająca się co dwa lata lokalnej edycja konkursu promuje polską architekturę i polskich architektów zarówno w kraju, jak i na arenie międzynarodowej.
Kluczowe produkty w portfolio Wienerberger
Porotherm: Popularne i cenione ceramiczne pustaki, stropy i nadproża tworzące komplementarny system do budowy nowoczesnego, ciepłego domu, których główną zaletą jest trwałość. Stosując poryzowane cegły Porotherm można wybudować ściany każdego rodzaju, w tym zewnętrze jednowarstwowe, czyli niewymagające docieplania. Porotherm to szeroka gama rozwiązań do budowy domu ceramicznego, m.in. innowacyjny Porotherm T – poryzowany pustak ceramiczny, wypełniany wełną mineralną, pozwalający osiągnąć wymagania cieplne, które będą obowiązywały od 2021 r., a także Porotherm Dryfix, rewolucyjna technologia murowania na suchą zaprawę.
[bookmark: _GoBack]Koramic: Ceramiczne dachówki, akcesoria oraz akcesoria techniczne stanowiące kompletne rozwiązanie do ułożenia trwałego, szczelnego i bezpiecznego dachu. Bogate wzornictwo i kolorystyka dachówek pozwalają dopasować dachówki Koramic do charakteru i stylu każdego obiektu. Oryginalny i nowoczesny kształt płaskiej dachówki Orea 9 docenią inwestorzy poszukujący niekonwencjonalnych rozwiązań, zwolennicy prostoty i minimalizmu w architekturze. Klasyczna Alegra 9 to wybór uniwersalny - zaskakuje pięknem linii pozostając, niezwykle wydajną. Tradycyjna Karpiówka w największym wyborze kolorów to idealny wybór nie tylko do każdego domu jednorodzinnego, ale także na renowację obiektów zabytkowych.
Terca: Cegły, kształtki, płytki klinkierowe i gotowe mieszanki zapraw tworzą kompletne rozwiązanie do trwałego i estetycznego wykończenia domu. Ponad 300 kolorów, różnorodne formaty i struktury sprawiają, że cegły Terca mają zastosowanie zarówno do budowy całych elewacji budynków, ogrodzeń, kominów w domach jednorodzinnych jak i małej architektury ogrodowej. Surowa cegła ceramiczna to również materiał, który niezwykle często stosuje się wewnątrz domu.  
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