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[bookmark: _GoBack]Q-Service Truck – pierwsza i obecnie największa  ogólnopolska sieć warsztatów zajmujących się przeglądami i naprawami pojazdów ciężarowych, przyczep, naczep i autobusów. Przynależność do niej oznacza przestrzeganie standardów, a także możliwość wymiany doświadczeń, doradztwo oraz współpracę z innymi profesjonalistami z branży. Sieć Q-Service Truck wyróżnia się współpracą poszczególnych serwisów, będących niezależnymi podmiotami, dzięki czemu wspólnie realizują one program gwarancji sieciowej, wymieniają się doświadczeniem i mogą świadczyć usługi na najwyższym poziomie. Serwisy te rozpoznawalne są poprzez charakterystyczne dla sieci oznakowania, zarówno przed obiektem, jak i wewnątrz. Można je znaleźć także w innych spółkach grupy Inter Cars.

Q-Service Premium – zrzesza najlepsze warsztaty mające gwarancję jakości i obsługi Inter Cars SA. Tę prestiżową sieć tworzą członkowie, którzy z powodzeniem rozwijają swój biznes w oparciu o najwyższe standardy i dbałość o relacje z klientami. Warsztaty Q-Service Premium zapewniają profesjonalną obsługę pojazdów wszystkich marek stosując przy tym najnowszy sprzęt diagnostyczno-pomiarowy oraz produkty najwyższej jakości wg zaleceń producentów pojazdów.

Q-Service – największa i najdynamiczniej rozwijająca się sieć warsztatowa w Polsce. Rekomendacja Inter Cars SA, wiodącego dostawcy części zamiennych, jest gwarancją profesjonalnej obsługi klienta i jego pojazdu.

Q-Service Moto – to nie tylko sieć profesjonalnych warsztatów motocyklowych obsługująca motocykle wszystkich marek, ale także wsparcie (np. poprzez system szkoleń i doradztwo) dla jej członków, znacząco podnoszące zarówno kwalifikacje samych zespołów, jak i zadowolenie klientów. 

Perfect Service – kompleksowa oferta dla niezależnego warsztatu. Wyróżnia ją połączenie profesjonalizmu i doświadczenia z wieloletnią praktyką właścicieli serwisów i mechaników. Sieć daje gwarancję stosowania nowoczesnych rozwiązań technologicznych i najnowszych metod serwisowania pojazdów. To także dostęp do cenionych przez warsztaty analiz i prognoz rynku oraz porad prawnych.
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