
SZLACHETNA PACZKA to jeden z największych, najbardziej rozpoznawalnych i najskuteczniejszych programów społecznych w Polsce. Istnieje od 2001 roku. Realizuje i rozwija unikalny w skali świata system mądrej, dedykowanej pomocy, dzięki któremu konkretne wsparcie materialne i mentalne trafia do konkretnych osób i rodzin znajdujących się w trudnej sytuacji. Pomoc w postaci świątecznych paczek przygotowanych przez darczyńców odpowiada na faktyczne potrzeby obdarowanych, staje się dla nich impulsem do zmiany oraz wspiera osiągnięcie przez nich samodzielności.

W ciągu 19 lat istnienia PACZKI wartość pomocy materialnej przekazanej w ten sposób potrzebującym przekroczyła 400 milionów złotych, a w realizację projektu – w różnych rolach – włączyło się kilka milionów osób.

Jak działamy?

SZLACHETNA PACZKA działa przez cały rok. O jej sile stanowią profesjonalnie przeszkoleni wolontariusze: tylko w 2019 roku w projekt zaangażowanych było ich ponad 11 tys. To oni co roku ruszają w teren, by docierać do tych, którym zabrakło szczęścia. Działając lokalnie, pozyskują informacje o rodzinach potrzebujących pomocy. Szukają ludzi opuszczonych i pozostawionych sobie, by być dla ich impulsem do zmiany, osobą, która przywróci im wiarę w lepszą przyszłość.. Docierają do nich, osobiście odwiedzają ich w domach, poznają ich historie, warunki życia i potrzeby, po czym decydują o włączeniu ich do programu.

Istotą naszego działania jest MĄDRA POMOC. Mądra, czyli taka, dzięki której ludzie zaczynają radzić sobie sami. To pomoc, która faktycznie zmienia historie życia konkretnych osób. Nie chodzi w niej o to, by pomagać, ale by naprawdę pomóc. 

Z rodzinami włączonymi do programu wolontariusze spotykają się po raz kolejny. Wspólnie z nimi określają ich najpilniejsze potrzeby – zarówno materialne, jak i niematerialne – pytają też o marzenia. Ich spełnienie nie jest niezbędne dla codziennego funkcjonowania rodziny, ale bardzo często pozwala na nowo poczuć siłę, uwierzyć we własne możliwości i odbudować poczucie godności.

[bookmark: _GoBack]Mając tak rozległą wiedzę o rodzinach, wolontariusze tworzą opisy ich indywidualnych sytuacji, które następnie trafiają do bazy na stronie internetowej SZLACHETNEJ PACZKI. Co roku w listopadzie zostaje ona udostępniona internautom (z poszanowaniem prywatności) i od tej chwili każdy może zapoznać się z historiami rodzin, poznać ich potrzeby i zdecydować, komu konkretnie pomoże stanąć na nogi. 

SZLACHETNA PACZKA nie wyręcza ludzi w niesieniu pomocy, ale tworzy system, dzięki któremu mogą tę pomoc nieść maksymalnie efektywnie. Nasze działanie zbliża do siebie osoby z różnych grup, uwrażliwia ich na siebie nawzajem i pokazuje siłę solidarności. Pomoc dla potrzebujących przygotowują zarówno darczyńcy indywidualni, jak i całe rodziny, szkoły, grupy przyjaciół czy znajomych z pracy. W ten sposób SZLACHETNA PACZKA pomaga nie tylko potrzebującym, ale również tym, którzy mają się czym podzielić. Budujemy wrażliwą społeczność i prawdziwą wspólnotę.

W samym tylko 2019 roku darczyńców, którzy postanowili wesprzeć paczkowe rodziny, było w całej Polsce ponad 550 tys., a pomoc dla każdej rodziny przygotowywało średnio 38 osób.

Magia Szlachetnej Paczki

Kulminacyjny punkt całorocznej działalności SZLACHETNEJ PACZKI następuje w drugi weekend grudnia. Nazywamy ten moment WEEKENDEM CUDÓW. Bo naprawdę dzieją się wtedy cuda. Darczyńcy przekazują przygotowane przez siebie paczki z konkretną, indywidualnie dopasowaną pomocą do naszych magazynów, a stamtąd wolontariusze dostarczają je bezpośrednio do wybranych rodzin. Zawsze towarzyszą temu niezwykłe emocje, łzy wzruszenia i poczucie, że dzieje się coś niepowtarzalnego. W WEEKEND CUDÓW naprawdę tworzymy historie. Mnóstwo historii.

W 2019 roku pomoc przygotowana przez darczyńców trafiła do ponad 14,5 tys. rodzin, a jej wartość materialna wyniosła blisko 46 mln zł.

WEEKEND CUDÓW to jednak nie koniec starań, by Paczkowe rodziny stanęły na nogi. Nieraz bowiem pomoc materialna nie wystarcza. Dlatego Paczka rozwija dodatkowe formy pomocy – tzw. paczki specjalistyczne, czyli Paczkę Prawników, Paczkę Lekarzy czy Paczkę Seniorów. W ich ramach rodziny mogą uzyskać bezpłatną pomoc, która pomoże im wyjść z trudnej sytuacji spowodowanej problemami natury prawnej bądź zdrowotnej (Paczka Prawników, Paczka Lekarzy), a osoby starsze zyskać możliwości czynnego udziału w życiu społecznym, z którego z różnych powodów zostali wykluczeni (Paczka Seniorów).

Kim jesteśmy?

Organizatorem SZLACHETNEJ PACZKI jest Stowarzyszenie WIOSNA, organizacja non-profit z siedzibą w Krakowie. 

SZLACHETNA PACZKA istnieje od 2001 roku, a skala i zasięg jej działania systematycznie rośnie. Podczas pierwszej edycji programu wsparcie otrzymało 30 rodzin. W 2019 roku liczba ta była niemal 500 razy większa. SZLACHETNA PACZKA jest apolityczna i łączy ludzi bez względu na ich sympatie i światopogląd. W jej działania od lat angażuje się wiele znanych osób, cieszących się społecznym uznaniem. Błogosławieństwa PACZCE udzielił papież Franciszek, a darczyńcami projektu byli i są m.in. pierwszy przywódca „Solidarności”, Lech Wałęsa, prezydent RP Andrzej Duda wraz z Pierwszą Damą, Agatą Kornhauser-Dudą, przewodniczący Rady Europejskiej Donald Tusk, były przewodniczący Parlamentu Europejskiego Jerzy Buzek czy premier RP Mateusz Morawiecki. Regularnie wspierają nas również znani aktorzy i sportowcy (m.in. Robert Lewandowski, Krzysztof „Diablo” Włodarczyk, Joanna Jędrzejczyk czy Olga Frycz).

Nie tylko Paczka

SZLACHETNA PACZKA nie jest jedynym projektem społecznym organizowanym przez Stowarzyszenie WIOSNA. Angażowaliśmy się również w działania na rzecz promocji młodych artystów (projekt SZTUKA TERAZ), wspieraliśmy innowacyjny biznes (KONGRES DUCHOWO – GENIALNIE – GLOBALNIE), a drugim naszym najbardziej rozpoznawalnym programem społecznym oprócz PACZKI jest AKADEMIA PRZYSZŁOŚCI

W AKADEMII PRZYSZŁOŚCI pomagamy dzieciom, którym brakuje wiary w siebie i przeprowadzamy je od widzenia przede wszystkim swoich porażek do dostrzegania własnych możliwości. Dzięki cotygodniowym, indywidualnym zajęciom z tutorem-wolontariuszem oraz unikalnej metodyce Systemu Motywatorów Zmiany mali studenci AKADEMII uczą się stawiać czoła trudnościom, nabierają pewności siebie i zaczynają traktować życiowe przeszkody jako wyzwania, a nie bariery. W roku szkolnym 2019/2020 AKADEMIA PRZYSZŁOŚCI odbyła się już po raz siedemnasty, a w jej zajęciach wzięło udział ponad 1650 dzieci z całej Polski.
