JAK DZIAŁAMY W CZASIE PANDEMII COVID-19?
Pandemia, której skutki odczuwamy w 2020 roku wszyscy, nie pozostała bez wpływu na działania WIOSNY. Spowodowała nie tylko zmiany w organizacji pracy, ale przede wszystkim postawiła przed SZLACHETNĄ PACZKĄ i AKADEMIĄ PRZYSZŁOŚCI nowe wyzwania. Podjęliśmy więc rękawicę, ponieważ w tym roku pomoc potrzebna jest bardziej niż zwykle, na co nie mogliśmy pozostać obojętni. Odpowiadając na wyzwanie, zorganizowaliśmy szereg form konkretnego, dedykowanego wsparcia.

„RAPORT O SAMOTNOŚCI”
Pandemia koronawirusa dotknęła szczególnie osoby samotne. Samotność jest w Polsce problemem społecznym, który nie pojawił się z dnia na dzień. Sytuacja, kiedy zostaliśmy zamknięci w domach uwidoczniła go jednak i pogłębiła jego skutki. Na przełomie marca i kwietnia SZLACHETNA PACZKA opublikowała „RAPORT O SAMOTNOŚCI”.
Co czwarty z naszych sąsiadów wraca do pustego domu – w Polsce jest aż 5 mln gospodarstw jednoosobowych. Co dziesiątej osoby powyżej 80. roku życia nikt nie odwiedza. 3 na 10 osób nie utrzymują bliskich relacji w żadnym kręgu społecznym. 25% osób w wieku 60. lat i starszych nie ma ogródka czy balkonu. Mają tylko „okno na świat”. Dosłownie. 14% - o tyle chroniczne poczucie samotności zwiększa prawdopodobieństwo wczesnej śmierci. Powoduje też lub potęguje takie choroby jak bezsenność czy depresja. Największy czynnik ryzyka chorób serca to samotność! U wykluczonych społecznie pacjentów po zawale ryzyko wystąpienia kolejnego w przeciągu 5 lat jest 2 razy wyższe.
Publikacja ma zwrócić uwagę na problem, jakim jest samotność wielu ludzi, a także wskazać możliwości przeciwdziałania mu. 

W TROSCE O OSOBY STARSZE
Wśród osób samotnych szczególnie ucierpieli seniorzy, którzy z racji znajdowania się w grupie ryzyka i pełni obaw o swoje zdrowie, mają bardzo ograniczone możliwości zadbania o swoje podstawowe potrzeby. Nieraz utracili również zupełnie kontakt z ludźmi. 
Wolontariusze SZLACHETNEJ PACZKI pomagają seniorom w codziennych zakupach, w załatwieniu spraw urzędowych, odwiedzają dla nich apteki. Z myślą osobach starszych uruchomiliśmy również telefon wsparcia DOBRE SŁOWA. Połączenia odbierają specjaliści, psychologowie oraz terapeuci. Zapewniają oni dzwoniącym odpowiednie wsparcie emocjonalne oraz – w razie potrzeby – łączą ich z naszymi lokalnymi Wolontariuszami, którzy oferują pomoc w załatwieniu codziennych spraw, a w kolejnym etapie – budują z seniorem relację opartą na kontakcie i wzajemnym wsparciu. Mogą na nie liczyć nie tylko beneficjenci Paczki, ale także osoby starsze, które nie są objęte pomocą w bieżącej edycji programu.
W walce ze skutkami pandemii połączyliśmy również siły z Ewą Chodakowską, która we współpracy ze swoimi partnerami biznesowymi ufundowała ponad 20 tys. posiłków dla potrzebujących, samotnych seniorów.



KWARANTANNA NA NA. POMAGAMY ŚPIEWAJĄCO
KWARANTANNA NA NA to zainicjowana w kwietniu przez Facebooka we współpracy z wytwórnią Kayax seria koncertów live prosto z domów polskich artystów. W trakcie transmisji można było wesprzeć finansowo SZLACHETNĄ PACZKĘ. 
W ramach akcji wystąpili: Arek Kłusowski, Barbara Wrońska, Brodka, duet Karaś/Rogucki, Kayah, Krzysztof Zalewski, Mery Spolsky, Rat Kru, Skubas, Smolik i Kev Fox, Swiernalis oraz The Dumplings.
W sumie podczas 7,8 mln minut koncertów zebrano ponad 166 tys. złotych.

GRA PACZKA – GRANIE NA POMAGANIE
GRA PACZKA – pierwsza edycja projektu powstała w odpowiedzi na wykluczenie cyfrowe w dobie pandemii. W całej Polsce konieczność współdzielenia przez domowników jednego laptopa bądź tabletu podczas pracy z domu czy zdalnej nauki to problem nie dla kilku czy kilkunastu rodzin. Trudność współużytkowania z rodzeństwem czy rodzicami sprzętu do edukacji i pracy zdalnej ma 25% polskich uczniów. Oznacza to, że w czasie zamknięcia szkół aż milion dzieci walczy z barierami cyfrowymi. Z kolei najmłodszych, którzy nie mają dostępu do komputera w ogóle jest w Polsce nawet 70 tysięcy. Wraz z zamknięciem w domach i koniecznością nauki zdalnej, wiele dzieci nie tylko zostało odciętych od edukacji, ale też utraciło kontakt z rówieśnikami oraz możliwość uczestniczenia w życiu społecznym w ogóle, ponieważ to zmuszone było przenieść się do sieci.
Połączyliśmy więc siły z polskim światem gamingowym i technologicznym, by w ciągu 76 godzin streamów z gier na żywo zebrać środki na walkę z wykluczeniem cyfrowym. W efekcie, w pierwszej edycji GRY PACZKI, która odbyła się w maju, dobroczyńcy wsparli nas sumą ponad 330 tys. zł, z czego udało się zakupić laptopy i inny konieczny sprzęt dla dzieci z AKADEMII PRZYSZŁOŚCI, które bez tej pomocy mogłyby zostać na długo odcięte zarówno od edukacji, jak i kolegów.
W pierwszej edycji Gra Paczki udział wzięło 80 streamerów z całej Polski, wśród nich najbardziej znani, tacy jak: Rock, Łosiu, Izak, Doknes, Lempiank czy Jcob.

MĄDRA POMOC – NIEZMIENNIE, CHOĆ INACZEJ NIŻ ZWYKLE
[bookmark: _GoBack]Podczas 20. edycji SZLACHETNEJ PACZKI kontynuujemy, jak co roku, niesienie mądrej pomocy szerokiej grupie potrzebujących. Zwłaszcza, że teraz jest ona potrzebna bardziej niż zwykle. Nasi Wolontariusze niezmiennie szukają osób, które należy wesprzeć. Zgromadzone przez nich informacje udostępniamy jak zawsze, by Darczyńcy mogli, jak co roku, odpowiedzieć na konkretne potrzeby tych, którzy mieli w życiu mniej szczęścia.
Dokładamy wszelkich starań, by SZLACHETNA PACZKA i AKADEMIA PRZYSZŁOŚCI były organizowane z zachowaniem wszelkich zasad bezpieczeństwa i wytycznych sanitarno-epidemiologicznych. Wypracowane rozwiązania opiniował ekspert z zakresu wirusologii, dr hab. Tomasz Dzieciątkowski, który wspierał organizację w przygotowaniach do edycji innych niż zwykle. 


