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Kraków, 29.04.2018 r.
	Informacja prasowa

II edycja Fashion Square w Krakowie
Kilkadziesiąt pokazów, tysiące widzów i gwiazdy na wybiegu – Kraków ponownie stał się centrum polskiej mody. Na placu Jana Nowaka-Jeziorańskiego przed Galerią Krakowską odbyła się już druga edycja Fashion Square – jednego 
z największych wydarzeń modowych w Polsce. Wśród gości specjalnych znalazły się m.in. Karolina Korwin-Piotrowska, Joanna Horodyńska, Lidia Popiel czy Grażyna Wolszczak.
Fashion Square po raz drugi wzbudziło ogromne zainteresowanie mieszkańców Krakowa 
i turystów z całego świata. Dzięki otwartym pokazom moda wyszła do ludzi, umożliwiając im poczucie magii na co dzień niedostępnego i otaczającego się tajemniczością świata mody. Przez całą sobotę 28 kwietnia 2018 roku na placu Jana Nowaka-Jeziorańskiego trwały pokazy marek komercyjnych, polskiej mody autorskiej, a także pokaz charytatywny na rzecz Fundacji Spełnionych Marzeń, podczas którego na wybiegu podopiecznym towarzyszyli krakowscy artyści. Wyjątkowa aranżacja, moda z najwyższej półki, perfekcyjni modele, Joanna Racewicz w roli prowadzącej i idealnie dopełniająca całość muzyka przyciągnęły tysiące krakowian oraz turystów z całego świata.
W bloku dziennych pokazów zaprezentowały się m.in. takie marki jak Dalia, Big Star, Peek & Cloppenburg, Próchnik, Marco Polo, Guess, White House oraz z polskiej mody autorskiej: Jarosław Ewert, Maciej Domański, Andrzej Foder, BezAle, Ewa Wajnert, Natalia Jaroszewska, Mo-Ya Fashion, Marta Kuszyńska i CIN&CIN Lubię tak, w czasie którego został rozstrzygnięty konkurs z udziałem popularnych instagramerek.
Fashion Square ukoronowała Gala Wieczoru z pokazami najsławniejszych projektantów 
w roli głównej. Przed gośćmi oraz mieszkańcami Krakowa zaprezentowali się: Waleria Tokarzewska-Karaszewicz, Claudius Scissor, Michał Starost, Gatta, BezAle, Monika Ptaszek, Natalia Jaroszewska oraz MMC. Na wybiegu można było zobaczyć Renatę Przemyk czy Joannę Horodyńską.
Wyjątkową Galę Wieczoru zaszczycili swoją obecnością takie gwiazdy i osobistości jak: Michał Zaczyński, Tobiasz Kujawa, Karolina Korwin-Piotrowska, Joanna Horodyńska, Lidia Popiel, Daria Widawska, Grażyna Wolszczak, Karina Kunkiewicz, Kasia Klich, Michał Baryza, Laura Breszka oraz Laura Samojłowicz.
II edycja Fashion Square dobitnie pokazała, że moda musi się otworzyć dla każdego. Zainteresowanie wydarzeniem zarówno krakowian, jak i turystów z całego świata pokazuje, że każdy chce choć na chwilę poczuć bajeczną magię świata mody. Dlatego też Fashion Square przed Galerią Krakowską już teraz znajduje się w kalendarzu obowiązkowych 
i pożądanych imprez modowych w Polsce.
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Produkcja: Sophisti Production
Partner strategiczny: Galeria Krakowska
Partnerzy wydarzenia: Krakowskie Biuro Festiwalowe, Miasto Kraków, Fit-Catering, Gatta, HP
Patroni medialni: Twój Styl, Show, Styl.pl, Maxmodels.pl
Fryzury / makijaż: Claudius Hair Treser Team / Marta Gąska Make Up School

Więcej informacji udziela:
pr@galeriakrakowska.pl 
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