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¡Experimenta el esplendor y las maravillas de LUZIA!

Cirque du Soleil y su maravillosa producción llegan a México
 
Se presentará bajo la Gran Carpa Soleil en Guadalajara, 
Monterrey y Ciudad de México

BOLETOS DISPONIBLES PARA TARJETAHABIENTES Mastercard Citibanamex Y MIEMBROS DEL CIRQUE CLUB, DEL 9 AL 11 DE MAYO

PÚBLICO EN GENERAL A PARTIR DEL 12 DE MAYO

	
Ciudad de México, 7 de mayo 2018.  Cirque du Soleil llega a México con una producción deliciosa, imaginativa y visualmente impresionante; LUZIA, así soñamos México. La temporada iniciará en Guadalajara el 30 de agosto, el público de Monterrey tendrá la oportunidad de ver el show a partir del 4 de octubre. Finalmente, el telón se levantará en la Ciudad de México el 8 de noviembre.  Invitamos al público a venir a la Gran Carpa Soleil blanca y dorada que fue rediseñada para realizar un viaje suntuoso a un México imaginario: un mundo surrealista, suspendido entre sueños y realidad. 

En Guadalajara, la Gran Carpa Soleil estará en la Explanada López Mateos; ubicada en Av. López Mateos esquina con Cubilete, Zapopan Jalisco. En Monterrey: Valle Oriente, Av. María Izquierdo esquina con Dr. Atl, Real San Agustín.  Y en Av. Vasco de Quiroga, Santa Fe, en la Ciudad de México.

A través de una serie de grandes sorpresas visuales y actuaciones acrobáticas que quitan el aliento, LUZIA lleva al público a un viaje surrealista a través de un mundo vibrante y suntuoso, lleno de maravillas y arte impactante. Suspendido en algún lugar entre los sueños y la realidad; pasa, suavemente, de un viejo set de películas en el océano a un salón de baile lleno de humo, o un desierto árido. LUZIA, de forma inteligente, trae al escenario múltiples lugares, rostros y sonidos de México; tomados tanto de la tradición como de la modernidad mexicana. Rico en momentos inspiradores, LUZIA encanta mediante la lluvia en múltiples escenas acrobáticas y artísticas. Es la primera vez que se hace uso de este recurso en una producción en gira del Cirque du Soleil.


“¡LUZIA (…) es magnífico. 4 Estrellas!” 
The Chicago Tribune

“Deslumbra al ojo con un espectáculo luminoso y digno de asombro, proezas”
Bay Area News Group

“¡Guau! Lleno de hazañas y maravillosas imágenes en el escenario”
The Toronto Star

Con actuaciones acrobáticas fascinantes y refrescantes, LUZIA lleva las disciplinas circenses tradicionales y contemporáneas a un nivel completamente nuevo. Los acróbatas del número de la Rueda Simple realizan proezas sin precedentes de rodar y girar bajo la lluvia; mientras que, a su vez, un aerografista suspendido de un trapecio vuela y gira a través de lluvias torrenciales. Los Clavados en Aros son realizados en enormes bandas para correr, expandiendo exponencialmente la velocidad y la cantidad de atrevidos saltos. Los momentos culminantes más asombrosos incluyen un contorsionista masculino, torciendo hábilmente su cuerpo en las posiciones más inimaginables del mundo. Un poderoso especialista en Cuerdas Aéreas desafía las leyes de la gravedad en el centro de un cenote, y dos jugadores de fútbol mezclan, hábilmente, el baile callejero con la manipulación alucinante de un balón.

Los boletos para LUZIA están disponibles, a partir del 9 de mayo para los miembros del Cirque Club. La membresía es gratuita y sus beneficios incluyen: el acceso en preventa a boletos, ofertas especiales e información exclusiva de escenas tras bambalinas. Para adquirir los beneficios visite www.cirqueclub.com. Los boletos para el púbico de Guadalajara, Monterey y Ciudad de México estarán disponibles en preventa para tarjetahabientes Mastercard Citibanamex con 10% de descuento y 3 meses sin intereses, del 9 al 11 de mayo en www.cirquedusoleil.com/luzia y  www.ticketmaster.com.mx.  El público en general podrá adquirir sus boletos a partir del 12 de mayo con localidades disponibles desde $890.


Más sobre LUZIA.  Así soñamos México
Escrita y dirigida por Daniele Finzi Pasca, en asociación con Brigitte Poupart, LUZIA te lleva a un México imaginario, como soñar despierto, donde la luz sacia el espíritu y la lluvia calma el alma. 

Para más información visite: www.cirquedusoleil.com/luzia y www.ocesa.com.mx/luzia
Para ver un video previo de LUZIA, visite: www.cirk.me/LUZIA_Preview
Para aprender más sobre la integración del agua en LUZIA, puedes consultar:  http://cirk.me/LUZIAWaterVideo

#LUZIAself – the LUZIA web series
Descubra historias únicas, además del talento y pasión de 14 miembros de la compañía de LUZIA a través de una serie de 10 alegres web series: http://cirk.me/LuziaSelf 

Siga  #LUZIA  y #cirquedusoleil en redes sociales: Facebook | Twitter | Instagram | YouTube

MATERIALES DESCARGABLES PARA PRENSA DE LUZIA PR 
Carpeta de prensa (descripción de actos, hoja de datos, creadores y biografías): http://cirk.me/LuziaPressKit 

HD Promo-Roll Video (90-segundos trailer): http://cirk.me/LUZIA_PromoRoll_90s 
4K B-Roll Video (30-seg vistas previas de cada acto): http://cirk.me/LUZIA_BROLL_4K 
HD B-Roll Video (30-sec vistas previas de cada acto): http://cirk.me/LUZIA_BROLL_HD
HD B-Roll Video de entrenamientos y material detrás de escenas: http://cirk.me/LUZIA_Backstage 
HD Stock Imágenes de la entrevista con Marshall Spratt, asistente del director técnico, sobre el uso del agua en LUZIA:
http://cirk.me/LUZIA_water 

LUZIA Fotos Oficiales: https://cirk.me/MexicoPhotos 
Crédito del fotógrafo : Matt Beard / Vestuario: Giovanna Buzzi / 2016 Cirque du Soleil.

Paquetes Tapis Rouge:
[bookmark: _Hlk511305060]El paquete Tapis Rouge brinda acceso a las mejores localidades; además de una exquisita experiencia culinaria previa al show que estará disponible para todas las presentaciones de LUZIA. La exclusiva carpa TAPIS ROUGE amplía la experiencia del espectáculo en un entorno único que evoca los colores, los sabores y la efervescencia de México.

Partners & Sponsors
[bookmark: _Hlk513204833][bookmark: _GoBack]LUZIA desea agradecer a MÉXICO, un socio afiliado y a sus orgullosos patrocinadores Mastercard, Citibamex, Bohemia, Volvo, Infinitum  y Viva Aerobus; así como a sus proveedores oficiales La Costeña y Bombay Sapphire (de Bacardí).  


Cirque du Soleil
LUZIA es la 38a producción original del Cirque du Soleil desde 1984, y su show número 17, presentado dentro de una Gran Carpa.  De un grupo de artistas callejeros en sus inicios en 1984, Cirque du Soleil es una importante organización quebequense que ofrece entretenimiento artístico de alta calidad. La compañía tiene cerca de 4 000 empleados, incluidos 1 300 artistas de más de 50 países diferentes. Cirque du Soleil ha deleitado a más de 180 millones de espectadores, en más de 450 ciudades, y en más de 60 países en los cinco continentes.

Para más información del Cirque du Soleil, visite:  www.cirquedusoleil.com

OCESA es la principal promotora de espectáculos en México y Latinoamérica. Garantizamos el más amplio número de opciones para vivir la mejor experiencia de entretenimiento en vivo. Conciertos, presentaciones teatrales; eventos familiares, culturales, deportivos, festivales folklóricos y carreras automovilísticas forman parte de nuestra amplia oferta. Asimismo, nuestros servicios se conforman por inmuebles, talento, concesiones, venta de souvenirs, boletaje a través del sistema Ticketmaster, producción; así como la planeación de eventos corporativos y especiales.
Lo invitamos a visitar  www.ocesa.com.mx 


Media Contact: 

Jose Zepeda			Marco Barrera
jzepeda@cie.com.mx		mbarrera@cie.com.mx
2122 56				55 28 58 80 16


OCESA agradece a nuestros Orgullosos Patrocinadores y Proveedores Oficiales 
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