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Elastyczna praca, którą się lubi. Doświadczenie nie jest konieczne!

Rekrutacja w oddziale Capgemini w Katowicach jest otwarta. Firma, która w mieście obecna jest od 2006 roku, planuje zatrudnić tutaj najwięcej osób w porównaniu z innymi oddziałami w Polsce. Poszukiwani są również kandydaci, którzy nie mają doświadczenia i wiedzy z zakresu IT. Wystarczy, że znają języki obce, by mogli liczyć na elastyczną pracę, którą z łatwością pogodzić można z życiem prywatnym - firma zapewni im pakiet szkoleń. Ale Capgemini stawia też na wysoko wykwalifikowanych ekspertów w zakresie zarządzania infrastrukturą IT. 
Obecnie firma Capgemini, która realizuje różnorodne projekty z zakresu nowoczesnych technologii, automatyzacji procesów zarządzania przedsiębiorstwami, zatrudnia w całej Polsce ponad 7,5 tys. osób. Zespół Capgemini w Katowicach, gdzie znajdują się  dwie jednostki firmy: Business Services, zajmujące się obsługą procesów biznesowych i zarządzania przedsiębiorstwami będącymi klientami firmy, oraz Cloud Infrastructure Services, zapewniające wsparcie techniczne, liczy obecnie ponad 1900 osób, czyli stanowi blisko 25 procent tej liczby i wciąż się rozrasta. 

Pracownicy potrzebni od zaraz 
O dużym zapotrzebowaniu na pracowników w branży usług dla biznesu na Śląsku mówi się ostatnio coraz częściej. - W regionie bardzo dobrze rozwinęła się branża nowoczesnych usług dla biznesu - mówi Marcin Nowak, dyrektor zarządzający w Capgemini oraz wiceprezes ABSL (ang. Association of Business Service Leaders in Poland). Organizacja wydaje regularnie raport, w którym znaleźć można podsumowanie rozwoju branży usług dla biznesu w Katowicach i w regionie. - Rozwój sektora biznesowego na Śląsku jest trwały. Jedno, na trzy centra biznesowe na Śląsku, obecne jest tutaj przynajmniej od 10 lat. To potwierdza, że inwestorzy są zadowoleni z działalności prowadzonej w naszym regionie i zachęca kolejnych inwestorów do tworzenia nowych centrów i kreowania tym samym kolejnych miejsc pracy. Już w tej chwili Aglomeracja Katowicka jest piątym ośrodkiem w Polsce pod względem zatrudnienia w sektorze (około 20 tys. osób) oraz liczby centrów usług (92) - mówi Marcin Nowak.
Inwestorzy cenią sobie Śląsk, bo region jest dobrze skomunikowany - znajduje się na przecięciu ważnych europejskich szlaków komunikacyjnych, zarówno drogowych, jak i kolejowych. Duże znaczenie ma także lotnisko w Pyrzowicach, które w ramach regularnej siatki połączeń obsługuje 18 krajów. 

Filolog specjalistą IT
W tym roku Capgemini planuje zatrudnić w Katowicach 200 osób. - Ze względu na charakter naszej działalności, w centrum w Katowicach zatrudniamy przede wszystkim osoby ze znajomością języków: niemieckiego, fińskiego, holenderskiego, francuskiego i angielskiego. Pracę znajdą u nas zatem nie tylko specjaliści IT, ale też osoby z wykształceniem humanistycznym: filolodzy, historycy, filozofowie, pedagodzy. Umożliwiamy im przekwalifikowanie się i zdobywanie kompetencji, które pozwolą im stać się specjalistami i analizować strukturę i sposób działania naszych klientów, czyli dużych i średnich przedsiębiorstw, a potem proponować rozwiązania, które pozwalają usprawnić działanie tych firm. Warunkiem zatrudnienia jest jednak dobra znajomość danego języka obcego - mówi Monika Chajdacka z Capgemini.
Firma poszukuje w Katowicach jednak nie tylko osób, które myślą o przekwalifikowaniu się, lecz także osób z doświadczeniem w IT: inżynierów i administratorów sieci i infrastruktury, a także konsultantów oraz architektów z obszarów: automatyzacji, wirtualizacji, rozwiązań chmurowych, bazodanowych, serwerowych, sieciowych oraz Business Intelligence. Tacy kandydaci powinni przede wszystkim sprawnie posługiwać się angielskim, choć znajomość dodatkowych języków obcych jest atutem. 

Praca szyta na miarę
Pracodawcy zdają sobie jednak sprawę, że w obliczu pokoleń Y i Z, które już zaczynają być obecne na rynku pracy, wynagrodzenie nie jest aż tak ważnym czynnikiem decydującym o zadowoleniu z pracy, jak jeszcze kilkanaście lat temu. Młodzi ludzie coraz bardziej cenią sobie elastyczne godziny pracy, które pozwalają im zachować równowagę między życiem zawodowym i prywatnym. - Zauważyliśmy tę potrzebę. Kandydaci coraz częściej ją wyrażają. Capgemini oferuje zatem możliwość pracy zdalnej osobom, które zechcą podjąć zatrudnienie na stanowisku doradcy klienta (Customer Service Advisor), posługującym się językiem niemieckim, niderlandzkim lub fińskim. Po wstępnym przeszkoleniu nowych pracowników w trybie stacjonarnym w Katowicach, Krakowie lub Opolu, umożliwiamy wykonywanie pracy w pełnym wymiarze godzin zupełnie zdalnie, w miejscu zamieszkania. W biurze pracownik pojawia się z reguły kilka dni w tygodniu - wyjaśnia Monika Chajdacka. I dodaje, że pytania o możliwość pracy z domu padają nie tylko ze strony najmłodszych kandydatów, ale też na przykład młode mamy, które w przeciwnym razie miałyby trudności z zorganizowaniem opieki nad dzieckiem na czas, kiedy same są w biurze.
O zaletach pracy zdalnej mówi Jerzy Kubis, pracujący zdalnie od dwóch lat w Capgemini na stanowisku Change Manager – Charakter mojej pracy nie wymaga obecności w siedzibie firmy. Pracujemy w grupie, która zdalnie wspiera klienta. Nasz zespół, to nie tylko Polacy. To również koledzy z Niemiec czy Indii. Codzienne spotkania w biurze byłyby i tak niemożliwe, więc – gdy jest potrzeba – spotykamy się w wirtualnym pokoju telekonferencyjnym, by wspólnie rozwiązać problemy techniczne, czy porozmawiać o bieżących zagadnieniach. Moimi narzędziami pracy są więc komputer i internet. Rzadko bywam w naszym biurze, bo preferuję spokój i widzę, że dużo efektywniej pracuję w pełnej ciszy i skupieniu, gdy nic mnie nie rozprasza.  Mniej więcej połowa mojego polskiego zespołu pracuje z domu, są jednak też takie osoby, które chętniej pracują w siedzibie firmy. Praca zdalna pozwala mi też na oszczędność czasu, który mogę poświęcić na swoje zainteresowania lub prywatne obowiązki, a także minimalizuje koszty dojazdu do pracy.

O Capgemini
Capgemini to światowy lider w dziedzinie doradztwa, usług technologicznych i transformacji cyfrowej, którego celem jest wprowadzanie czołowych i innowacyjnych rozwiązań oraz udostępnienie całej gamy nowych możliwości klientom w rozwijającym się informatycznym świecie cyfryzacji, chmury i platform. Capgemini, opierając się na swojej 50-letniej tradycji i szerokiej wiedzy branżowej, umożliwia organizacjom realizację ich ambicji biznesowych, udostępniając szereg usług, od strategii po działalność operacyjną. Capgemini kieruje się przekonaniem, że wartość biznesowa technologii pochodzi od ludzi i ma im służyć. To wielokulturowa firma, licząca 200 000 pracowników zatrudnionych w ponad 40 krajach. Grupa odnotowała światowy przychód na poziomie 12,8 mld EUR.

Zapraszamy na stronę www.capgemini.com. People matter, results count.
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