Heavy Tattoones – minifestiwal muzyczny na Wrocław Tattoo Konwent 2018
26 i 27 maja 2018 to ważna data dla entuzjastów sztuki tatuowania ciała i miłośników ciężkich brzmień. W tych dniach we Wrocławiu odbędzie się 25. edycja Tattoo Konwent – festiwalu tatuażu i muzyki. Tym razem na scenie koncertowej zagrają głównie przedstawiciele nurtu hardcore, ale pojawią się na niej także muzycy street punkowi czy rock'n'rollowi. Swoją obecność potwierdzili: Only Attitude Counts, Spider Crew, 1125, Podwórkowi Chuligani, Old Fashioned, Good Lookin' Out, Mister X, The Cuffs i Guantanamo Party Program. Nie zabraknie też muzyki elektronicznej, przy której uczestnicy będą mogli bawić się w trakcie dnia i podczas wieczornego afterparty, które odbędzie się na dachu Zaklętych Rewirów -  klubu, w którym od kilku lat odbywa się Wrocław Tattoo Konwent.
W ostatni weekend maja tłumy osób zainteresowanych sztuką tatuażu artystycznego zbiorą się we wrocławskich Zaklętych Rewirach, by wziąć udział w kolejnej edycji Wrocław Tattoo Konwent. Na miejscu nie zabraknie atrakcji związanych ze sztuką tatuażu. W strefie wystawienniczej pracować będzie około 170 tatuażystów, odbędą się także konkursy na najlepsze tatuaże i akcje specjalne takie jak „Dziarka w ciemno”. Na scenie pokazowej pojawią się tancerki z grupy Show Burlesque Dance, specjalizujące się w burlesce i pole dance. Publiczność zobaczy także utrzymane w klimacie freak show występy Bandit Queen Circus i przekona się jak niesamowite dźwięki potrafi wydobyć ze swoich ust beatboxer Jurny. Z dala od zgiełku strefy wystawienniczej, na niższych kondygnacjach Zaklętych Rewirów działać będzie scena koncertowa, na której pod szyldem Heavy Tattoones odbędzie się organizowany przez konwencję minifestiwal muzyczny.
Nowy Jork we Wrocławiu
Line-up tegorocznej edycji Tattoo Konwent zdominowały ciężkie i energetyczne brzmienia. Pierwszego dnia konwencji wystąpią między innymi międzynarodowe składy: Spider Crew i Only Attitude Counts. To przedstawiciele sceny hardcorowej, którzy upodobali sobie brzmienia charakterystyczne dla nowojorskiego klimatu. To propozycja dla fanów takich zespołów jak Madball czy Agnostic Front – nie zabraknie mocnej gitary, głośnej perkusji, charyzmatycznego przekazu i wykrzyczanego, męskiego wokalu. W sobotę zagra także polska legenda – 1125 – w doskonałej formie od 22 lat. Przed głównymi koncertami tego dnia publiczność rozgrzewać będzie hardcore punkowe Old Fashioned oraz rock'n'rollowy projekt The Cuffs. To grupy, które tworzą muzycy różnych, znanych miłośnikom sceny alternatywnej zespołów. W niedzielę na Heavy Tattoones pojawi się kolejny gość z zagranicy – street punkowy skład Mister X z Białorusi. Drugiego dnia konwencji wystąpią także Podwórkowi Chuligani – doskonale znani miłośnikom muzyki SKA, a najcięższe działa wytoczy Guantanamo Party Program, grając swoje noisowo-sludgowe utwory. Line-up dopełni hardcorowa grupa ze śląska – Good Lookin' Out.
Nie tylko gitary i perkusja
Na Tattoo Konwent zawsze prężnie działa strefa chill, w której o relaks i dobrą zabawę uczestników dbają Dje. Tym razem za konsolą staną DT, MacBeat i PZG. Można się spodziewać między innymi brzmień drum'and'bass czy jungle. Wieczorną atrakcją wrocławskiej konwencji jest afterparty na dachu. Imprezowy nastrój zapewnią Novicky i en2ak. Tym razem wstęp na afterparty jest darmowy i wziąć w nim udział mogą również osoby, które nie uczestniczyły w Tattoo Konwent.

Bilety
W tym roku odwiedzający mają do wyboru tradycyjne i zupełnie nowe, korzystne opcje biletowe. Standardowo w przedsprzedaży zakupić można wejściówkę jednodniową (35 zł), dwudniową (45 zł), trzyosobową (120zł) i VIP (250zł). Nowością są bilety rodzinne (2+1 lub 2+2) w cenach od 90 do 150 zł oraz Tattoo Bilet z „Dziarką w ciemno” w cenie 399 zł. Każde dziecko do 10. roku życia, pozostające pod opieką dorosłego uczestnika konwencji oraz osoby po 60 roku życia, wezmą udział w imprezie za darmo. Przed wejściem na teren festiwalu sprzedawane będą tylko standardowe wejściówki jednoosobowe. Wtedy też za bilety trzeba będzie zapłacić więcej. Bilety i dodatkowe informacje o wydarzeniu znaleźć można na: www.wroclaw.tattookonwent.pl
