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Wymień szafę na lato z Fantasią i Answear.com – tysiące złotych na zakupy w nowym konkursie
[bookmark: _GoBack]Chcesz wymienić garderobę przed nadchodzącym latem? Marzysz o nowych ciuchach zgodnych z letnimi trendami? Teraz stylowa szafa jest na wyciągnięcie ręki dzięki współpracy Fantasii i Answear.com. Od 7 maja do końca czerwca, każdy kto kupi dowolny jogurt Fantasia, codziennie może wygrać 1000 zł na zakupy w Answear.com. A jedna osoba ma szansę na wygranie nagrody głównej, czyli aż 15 000 zł na modowe zakupy!
Czy można połączyć przyjemność jedzenia z przyjemnością zakupów? Fantasia i Answear.com znalazły na to sposób! W maju startuje konkurs, w którym codziennie można wygrać 1000 zł na modowe zakupy. Mechanizm akcji jest prosty: wystarczy kupić dowolny jogurt Fantasia, zachować paragon i odpowiedzieć na jedno pytanie na stronie fantasia.answear.com. 
Wśród osób, które udzielą odpowiedzi, codziennie zostanie wybrana jedna, którą marki nagrodzą voucherem o wartości 1000 zł na zakupy w Answear.com. Dodatkowo jedna osoba ma szansę na wygranie nagrody głównej, czyli aż 15 000 na zakupy w tym sklepie internetowym. To wyjątkowa okazja, żeby przed nadchodzącym latem wymienić garderobę! 
Do wymiany swoich szaf będą zachęcać influencerki. Na Instagramie pojawią się stylizacje inspirowane różnymi smakami Fantasii, dzięki którym każdy nabierze apetytu na najnowsze trendy. 
Szczegóły akcji można znaleźć na stronie www.fantasia.answear.com. 
Kilka słów o Fantasii
Fantasia to połączenie delikatnego kremowego jogurtu i słodkich oddzielonych dodatków, dzięki czemu można ją jeść na swój indywidualny sposób. Uwielbiana przez konsumentów za to, że pozwala im zatrzymać się na chwilę i w pełni oddać chwili słodkiej przyjemności. 
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