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Chayanne regresa a México
ahora con: Desde el Alma Tour
¡ÚNICAS FECHAS: 17, 19, 20, 23 y 24 de octubre 
en el Auditorio Nacional!
*Superventa Santander 23 y 24 de mayo
*Venta al público en general 25 de mayo
	Después de tres años de ausencia Chayanne está de regreso a los escenarios; y como parte de su tour mundial, Desde el Alma Tour, visitará nuestro país. El cantante se presentará en el Auditorio Nacional, donde sus seguidoras podrán admirar a la estrella boricua el 17, 19, 20, 23 y 24 de octubre en las únicas cinco fechas que ofrecerá en la Ciudad.
El ídolo puertorriqueño viene con una gran producción internacional en la que, además de realizar un recorrido por toda su trayectoria, interpretará los temas de su reciente material, el cual da nombre a la gira. Luego de dos años de ausencia, Chayanne iniciará su tour en San José, California. Entre agosto y septiembre, el show se presentará en varias ciudades de Estados Unidos; además, hará una escala en Colombia.
Bajo la dirección de Cheche Alara, ganador de múltiples premios GRAMMY; el espectáculo tendrá una duración de dos horas, la coreografía, tanto el set como el vestuario se realizaron en varias partes del mundo.
Además de preparar esta gira, en la que ha puesto todo su esfuerzo para dar lo mejor como artista, el cantante estrenó un nuevo vídeo bajo el título de “Di qué sientes tú”, grabado en México. En él, vemos dos adolescentes y su necesidad por encontrar el amor. El vídeo tiene más de 40 mil reproducciones en sus dos primeras semanas de ver la luz.

Con este álbum, el intérprete regresa a la balada romántica después de dejar mucho tiempo el género. No obstante, el ritmo que siempre ha mostrado en todas sus producciones se puede sentir en su reciente producción discográfica: “Desde el alma”.
Todo está listo para recibir a Chayanne quien ofrecerá únicamente cinco fechas programadas para el 17, 19, 20, 23 y 24 de octubre en el Auditorio Nacional. La Superventa Santander se llevará a cabo el 23 y 24 de mayo. Y un día más tarde, los boletos estarán disponibles para todo el público en las taquillas del inmueble, Mix Up, Liverpool, en www.ticketmaster.com.mx y al 53 25 9000.


		

	


Lo invitamos a visitar las páginas:

 www.ocesa.com.mx
www.facebook.com/ocesapop
Sigue a CHAYANNE® en Follow CHAYANNE®:
www.chayanne.com
www.instagram.com/Chayanne
www.twitter.com/Chayannemusic
www.facebook.com/Chayanne
www.youtube.com/user/chayanneVEVO
