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Kraków, 12.06.2018 r.
Informacja prasowa
Finał akcji charytatywnej „Misie dzieciom” na rzecz małych pacjentów
Krakowianie pokazali swoje dobre serca. Za sprawą  akcji „Misie dzieciom” udało się  zebrać   niemal 150 pluszaków,  które 12 czerwca trafiły do podopiecznych Szpitala Dziecięcego  im. św.  Ludwika – Małopolskiego Centrum Rehabilitacji  Dzieci w Radziszowie.          
Każdy pacjent potrzebuje oderwania od środowiska szpitalnego, a szczególnie dzieci oddzielone od rodziców. Przeprowadzona z okazji Dnia Dziecka akcja charytatywna „Misie dzieciom” pozwoliła choć na chwilę wywołać uśmiech na twarzach małych pacjentów. 
W ramach akcji zebrano niemal  150 pluszowych misiów, które razem z zabawkowymi zestawami medycznymi przekazano na rzecz Wojewódzkiego  Specjalistycznego Szpitala  Dziecięcego  im. św. Ludwika  w Krakowie. Przy uroczystym wręczeniu nie zabrakło emocji i słów wdzięczności. 
Pluszowa maskotka potrafi czynić cuda i wprowadzać domową atmosferę do szpitalnych sal, które wypełnione radością sprzyjają szybszemu powrotowi do zdrowia. A zdrowie dzieci jest przecież najważniejsze. Dlatego cieszymy się, że efekty akcji przeprowadzonej na terenie naszej Galerii umilą małym pacjentom pobyt w szpitalu – mówi Jarosław Szymczak, dyrektor Galerii Krakowskiej. 
Uroczyste przekazanie pluszowych misiów zebranych podczas akcji „Misie dzieciom” odbyło się 12 czerwca o godzinie 13.00 w Wojewódzkim Szpitalu Dziecięcym im. św. Ludwika przy ulicy Strzeleckiej 2. W uroczystości wzięli udział: Dyrektor Galerii Krakowskiej Jarosław Szymczak, Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Dziecięcego im. św. Ludwika Stanisław Stępniewski oraz Zastępca Dyrektora ds. Małopolskiego Centrum Rehabilitacji Dzieci w Radziszowie Dorota Węglowska. 
Akcja „Misie dzieciom” została przeprowadzona w dniach 1-3 czerwca w Galerii Krakowskiej. Oprócz charytatywnej zbiórki zabawek miała ona charakter edukacyjny – pod opieką studentów medycyny najmłodsi odwiedzili Szpital Pluszowego Misia, a w Klinice Pluszaka leczyli chore maskotki. Dzieci mogły też pod okiem instruktora ratownictwa medycznego poznać tajniki pierwszej pomocy i nauczyć się reagować na zagrożenia w domu. 
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Więcej informacji udziela:
informacja@galeriakrakowska.pl
