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Kolekcja butów Liu Jo S/S 2018

Winona Ryder, gwiazda Hollywood, powiedziała kiedyś, że „tworząc stylizację należy zawsze zaczynać od butów”. To wyjątkowo trafne stwierdzenie: obuwie nadaje ubraniom dusze. Absolutnie współczesne i uniwersalne propozycje Liu Jo z kolekcji wiosna-lato 2018 zostały zaprojektowane w klimacie elegancji, dbałości o szczegóły i zmysłowości. To wszystko w niezwykle wakacyjnym wydaniu!

W tym sezonie buty na platformie, espadryle i czółenka charakteryzują etniczne motywy, wielkomiejski klimat i rockowe detale. Główny koncept jest jasny: marka Liu Jo inspiruje się przeszłością oraz przekracza granice w poszukiwaniach nowoczesnych inspiracji. W kalejdoskopie pomysłów to kolory pozostają na pierwszym planie. W palecie barw znajdziemy eleganckie odcienie beżu, czerni, a także pełną energii czerwień i żółty. W całej kolekcji nie mogło zabraknąć również srebra i złota.

Projektanci marki stworzyli niezwykle nowoczesną kolekcję, w której przeplatają się różne style i tkaniny. Pośród materiałów znajdziemy rafię, satynę, skórę i zamsz. Ulubiony, pełen blasku klimat marki Liu Jo przejawia się w detalach takich jak perły, kryształki i ćwieki. W tym sezonie kolekcja butów Liu Jo to klasyczne modele w nowoczesnym, zmysłowym wydaniu.

Klapki to wyjątkowo ważny element wiosenno-letniej kolekcji. Ten model pojawia się w klasycznej wersji zdobionej ćwiekami lub w wyjątkowo modnym wydaniu z zakrytymi czubkami. Płaskie buty na platformie stały się teraz bardziej kobiece dzięki delikatnym paskom i lśniącym akcentom. Logo Liu Jo zdobi elastyczne paski na balerinach w eleganckim stylu czarno-białego kontrastu.

Wyjątkowo kobiece obcasy to nadal ulubiony model kobiet Liu Jo. Zmysłowe i eleganckie czółenka są już stałym elementem kolekcji butów. Absolutnym must-have w tym sezonie będą buty w rockowym wydaniu, z nieoczywistymi ćwiekami i pełnymi blasku detalami. W ofercie marki znajdziemy zarówno delikatne propozycje na szpilce, jak i wyraziste modele na słupku – idealne na ciepłe letnie noce!
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