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Miejski styl - kolekcja butów Liu Jo jesień-zima 2018/19

Dziś sneakersy to nie tylko sportowe obuwie, ale również stylowy dodatek do codziennych stylizacji. Psychologia mody wiele mówi o tych, którzy je noszą – oznaczają szybkość, podróże, zamiłowanie do zmian i nowoczesności. Kolekcja butów Liu Jo łączy w sobie miejski styl, aktywność i luksus. W tym sezonie stawiamy na wygodę!

Legenda głosi, że sneakersy wymyślił angielski detektyw, który chciał pozostać niezauważonym – gumowa podeszwa wyciszała odgłos stawianych kroków. Tym samym nadeszły nowe czasy w świecie mody. Dzisiaj dzięki sneakersom wyróżniamy się z tłumu. Sportowe modele to najważniejszy element kolekcji butów Liu Jo w sezonie jesień-zima 2018/19. Projektanci włoskiej marki dodali im wyjątkowego charakteru dzięki niecodziennym połączeniom materiałów i kolorów.

W kolekcji możemy wyróżnić trzy główne inspiracje – motyw podróży przejawia się w wygodzie i przyciągających uwagę teksturach, natomiast punk wprowadza koronki, ćwieki, cekiny i brokat. Wspólnym mianownikiem, który łączy te światy, jest chęć ciągłego odkrywania świata i szukania innowacji. Tą drogą Liu Jo podąża tworząc nowe, pełne kobiecości i pozytywnej energii kolekcje.

Bez wątpienia to właśnie detale sprawiają, że sneakersy z najnowszej kolekcji są tak unikalne. Skóra ekologiczna, aksamit, koronki oraz hafty zdobione są kryształkami, koralikami i klamrami z logo marki.  W kolekcji nie zabrakło nieoczywistych kombinacji, takich jak brokatowe aplikacje i sztuczne futro. Duża gumowa platforma zapewnia nowoczesny, miejski look. Paleta barw dodaje kolekcji wyjątkowego charakteru: klasyczną czerń i biel dopełniają turkus, granat i czerwień. 

Dzięki odpowiednim materiałom modele z kolekcji Liu Jo są niezwykle lekkie. W ofercie znajdziemy zarówno buty wsuwane, jak i sznurowane. 
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