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Letni ogród w kolekcji NISSA SS18

Florystyczne motywy od lat królują w wiosenno-letnich kolekcjach. Te wyjątkowo kobiece wzory wprowadzają do naszych stylizacji lekkość i wakacyjny klimat. W najnowszej kolekcji marki NISSA barwne roślinne printy rozkwitają na zwiewnych sukienkach, dopasowanych spódnicach i nowoczesnych garniturach. W tym sezonie kolorowy ogród zawita do naszej garderoby!
[bookmark: _GoBack]Ciężko wyobrazić sobie letni sezon bez botanicznych motywów. W najnowszej kolekcji NISSA kwiaty pojawiają się w przyciągających uwagę kolorach i różnych rozmiarach. Teraz florystyczne printy przybierają delikatniejsze formy i jaśniejszą paletę barw. W tym sezonie wzory inspirowane letnim ogrodem nosimy zarówno w wersji total look, jak i w formie wyrazistego akcentu w stylizacji. Jednym z wiodących motywów w najnowszej kolekcji są białe kwiaty, które w towarzystwie wyrazistych, zielonych liści i zmysłowej koronki prezentują się niezwykle kobieco i przenoszą nas myślami do ogrodów na południu Włoch. Ten wzór zdobi zwiewne sukienki w wersji mini i maxi, a także eleganckie bluzki, dopasowane spódnice i spodnie o prostej formie. Z kolekcji wyróżnia się również garnitur – kwiatowy look od stóp do głów jeszcze nigdy nie był tak stylowy!
Kolejną inspiracją dla projektantów marki były tulipany. Te kwiaty pojawiają się w najnowszej kolekcji zarówno w drobnym wydaniu na błękitnym tle, jak i w wyrazistej wersji maxi. Świetnym wyborem na lato okaże się zdobiona białą koronką sukienka do ziemi oraz zwiewne, szerokie spodnie. Zmysłowej lekkości propozycjom marki NISSA nadają również delikatne frędzle. Z kolei miłośniczkom ciemniejszych kolorów z pewnością przypadną do gustu kobiece, czarne sukienki zdobione niebieskimi, akwarelowymi kwiatami.
W kolekcji marki NISSA znajdziemy również inspiracje naturą dalekiej Japonii. Drobne czerwone kwiaty na białym tle zdobią klasyczne sukienki w wersji midi oraz eleganckie bluzki o satynowym wykończeniu. Klimat prosto z Kraju Kwitnącej Wiśni wprowadzimy do naszej garderoby dzięki długiej sukience inspirowanej japońskim kimono. W tym sezonie na nowo pokochamy florystyczne printy!
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