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Moderatto ofrecerá un energético 

y explosivo show en la CDMX
Jueves 8 de noviembre – Auditorio Nacional
21:00 horas
Preventa Citibanamex 17 y 18 de julio
El monstruo de cinco cabezas, conocido como Moderatto, llegará de nueva cuenta con su metralla roquera a las instalaciones del Auditorio Nacional, escenario que los ha cobijado en múltiples ocasiones con gran éxito. La fecha para ver a Bryan, Xavi, Mick, Roy y Elohim será el jueves 8 de noviembre. La preventa Citibanamex se realizará el 17 y 18 de julio.

Tras su último show ofrecido en el coloso de Reforma en el 2015, como parte de su gira “Malditos Pecadores”, presentando una producción digna de admirarse, que fue toda una ceremonia al rock and roll, al grado de sorprender a propios y extraños volando la batería de Elohim. Ahora, para este nuevo show, ¿cómo sorprenderán a sus fervientes fans? ¿qué novedades presentarán? Todo esto y mucho más se revelará en el mes de noviembre.   
Por ahora, Moderatto está en plena promoción de su nuevo sencillo llamado Caballero, donde participó la cantante Karol G, líder del género urbano femenil a nivel internacional. Este tema se grabó en Los Angeles, Miami y México. Es una composición de Jay de la Cueva, Karol G, Marcela de la Garza y Federico Vindver. El video fue producido por 36 Grados en Medellín, Colombia, y dirigido bajo la mano de Juan Pablo Valencia y Juliana Guzmán. 
Hablar de Moderatto es sinónimo de fiesta, diversión, hermandad, camaradería y, en ocasiones, de descontrol. Cinco amigos que unieron sus talentos con la única intención de pasarla bien, gozar de la música en su máxima expresión y beberse unas cuantas cervezas. Todo esto sucedió gracias a la mano del Dios del Rock.

Hace 17 años comenzó el andar de este gran proyecto, el cual ha reunido la mente y corazones de miles de amantes del rock. Han llevado su música a lo largo y ancho de la República Mexicana, Estados Unidos y el resto del continente americano. 

También, han compartido su música en países como España, Francia, Japón y China. Todo esto se resume en 700 shows en vivo, con un poco más de 2 millones y medio de espectadores. Se dice fácil, pero para llegar a esto se requiere de una gran entrega, preparación y ganas de seguir rockeando. 

Con siete álbumes de estudio, dos en vivo (uno de ellos en colaboración con la cantante Alejandra Guzmán) y tres compilaciones de éxitos, Moderatto ha sido la gasolina que impulsa esta gran fantasía llena de rock. Se han ganado el cariño del público y el respeto de la crítica especializada; prueba de ello, son los cuatro Discos de Oro, tres de Platino y dos de Platino + Oro que poseen. 

Con una poderosa, deslumbrante y aplastante carrera, Moderatto se presentará en los escenarios de la capital mexicana para poner a bailar y cantar a su Moderatto Army, el próximo jueves 8 de noviembre en uno de los foros más importantes y representativos del país, el Auditorio Nacional. La preventa Citibanamex se realizará el 17 y 18 de julio. Mientras que la venta al público en general comenzará a partir del 19 de julio en las taquillas del inmueble y a través del sistema Ticketmaster. 
Lo invitamos a visitar las páginas 
www.ocesa.com.mx
www.vivelatino.com.mx
