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PAULO LONDRA AGOTA su primera presentación en Mexico en tan solo cinco días.

*25 de noviembre A G O T A D O!
Nueva Fecha CDMX: 29 de noviembre

Guadalajara 30 de noviembre

Monterrey 2 de diciembre

Preventa Citibanamex: 27 y 28 de septiembre
Después de anunciar su concierto para el 25 de noviembre en la Ciudad de México, los boletos para ver al cantante de trap se agotaron en tan solo 5 días. OCESA se complace en anunciar que Paulo Londra abrirá otra fecha el próximo 29 de noviembre en el Teatro Metropólitan. Además, se presentará en Guadalajara el 30 de noviembre en el Auditorio Telmex y en el Auditorio Citibanamex de Monterrey el 2 de diciembre. La preventa Citibanamex para las tres ciudades, se realizará el 27 y 28 de septiembre; y un día después estarán disponibles al público en general. 

El género que define al intérprete es el trap (un subgénero musical del hip hop que se originó en la década de los 90, en el sur de los Estados Unidos). A los 15 años, el rapero comenzó su carrera musical en las plazas de Córdoba, Argentina; participando en batallas de freestyle. Fue así como Paulo Londra ganó audiencia y logró crear un estilo propio. 
En este mismo panorama, el estreno de su video Relax conquistó las redes sociales y se volvió un éxito en tan sólo cuatro meses. Actualmente, se coloca como uno de los artistas más sobresalientes del género en Latinoamérica. En Spotify cuenta con más de 10 millones de reproducciones y sus seguidores suman más de un millón en la misma plataforma. El video Nena Maldición cuenta con más de 370 millones de visualizaciones. 
El Trapero argentino se ha convertido en un gran éxito y ha abarrotado todas sus presentaciones. Asimismo, tiene contemplada una gira en distintos lugares de Latinoamérica. Sus colaboraciones con artistas como Lenny Tavarez y Becky G lo han colocado entre los preferidos del género urbano.
Los próximos 25 y 29 de noviembre, Paulo Londra hará vibrar el Teatro Metropólitan con la fuerza de su trap y el poder de sus rimas. El 30 de noviembre se presentará en el Auditorio Telmex de Guadalajara y el 2 de diciembre en el Auditorio Citibanamex de Monterrey. La preventa Citibanamex para las tres ciudades, será el 27 y 28 de septiembre; y al siguiente día, los boletos estarán disponibles al público en general en taquillas del inmueble, sistema Ticketmaster y al 53 25 9000. 

Para más información visita las siguientes páginas:
www.ocesa.com.mx
www.facebook.com/ocesamx
https://twitter.com/ocesa_pop
https://www.facebook.com/paulolondra 

