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Planujecie długi weekend? Podpowiemy, jak go oryginalnie spędzić

Gdy praca za biurkiem zaczyna przypominać wam niekończące się pasmo jednakowych doświadczeń, a upał daje się we znaki, w głowie kiełkuje myśl, by spróbować czegoś zupełnie nowego. Najbliższa okazja pojawi się już 15 sierpnia, kiedy z okazji podwójnego święta wypada wolny dzień w środku tygodnia. Jeśli do tego macie możliwość wykorzystania 2 dni urlopu – przed wami perspektywa 5-dniowego wypoczynku. Przedstawiamy kilka pomysłów na spędzenie długiego weekendu wypełnionego emocjami.
Upalne lato tego roku daje się we znaki każdemu. Może więc warto na chwilę zwolnić i odpocząć od codziennych obowiązków? 15 sierpnia mają miejsce zarówno Święto Wojska Polskiego, jak 
i Wniebowzięcie Najświętszej Marii Panny, jest to więc podwójna okazja na przeżycie czegoś nowego. Warto wcześniej zastanowić się jak najciekawiej wykorzystać ten czas. 
– Choć to jednodniowe święto przypada w środę, warto wziąć dodatkowe 2 dni urlopu i mieć aż 5 dni wolnych od pracy. Dzięki temu mamy szerokie pole działania na staranne zaplanowanie czasu wolnego. Korzystając z modnych ostatnio gotowych ofert dostępnych na rynku, możemy spędzić urlop na zabawie bądź odkryć nowe formy pobudzającego zmysły relaksu. Jeśli nie mamy możliwości wybrania się na kilkudniowy wyjazd, możemy poszukać trwających krócej, lecz równie intensywnych atrakcji, które dostarczą nam niezapomnianych wrażeń – mówi Michał Kaleta, Dyrektor ds. Sprzedaży i Rozwoju w firmie Wyjątkowy Prezent.
Przejażdżka czołgiem 
Święto Wojska Polskiego to nie tylko okazja do obejrzenia parady wojskowych pojazdów. Czemu w ten lub inny dzień nie przejechać się jednym z nich? Któż nie marzył, spędzając czas na oglądaniu „Czterech Pancernych”, aby choć przez chwilę poczuć się jak załoga „Rudego 102”? Szczególnie, kiedy jest się facetem i nigdy nie przeszła ochota na zabawę potężną machiną wojenną, której nie straszne żadne barykady. Teraz można spełnić swoje marzenia zasiadając w kabinie prawdziwej pancernej bestii. 
Lot w tunelu aerodynamicznym
Święto Wniebowzięcia to przede wszystkim przeżycie religijne, ale jeśli akurat nie zaplanowaliście ruszenia na pielgrzymkowy szlak, mamy inną propozycję. To przeżycie, w trakcie którego naprawdę poczujecie się jak „wniebowzięci”. Wystarczy długi weekend spędzić w jednym z miast – Warszawie, Poznaniu, Katowicach lub Bydgoszczy, by przekonać się jak ekscytującym doświadczeniem jest lot w tunelu aerodynamicznym. Marzenia o lataniu przestaną być tylko fantazją, a walka z siłami natury okaże się przeżyciem dostępnym na wyciągnięcie ręki!
Degustacja Wina w Ciemności
Szukasz pomysłu na spędzenie niezapomnianego wieczoru z ukochaną osobą? Wybierz się do winiarni w samym sercu Warszawy! Owiany tajemnicą trunek w kieliszku, którego możesz doświadczyć o wiele intensywniej niż zwykle, pozwala spojrzeć na degustację wina z zupełnie nowej perspektywy. Zasadniczą rolę w procesie degustacji wina odgrywają trzy zmysły: wzrok, węch i smak. Pozbawiając się zmysłu wzroku zwiększymy doznania smakowe, lepiej poczujemy w dłoni kieliszek wypełniony płynem oraz doświadczymy miłej atmosfery spotkania. – Winiarnia i Restauracja „Borpince” zlokalizowana w samym sercu Warszawy posiada w swojej ofercie wina, które przypadną do gustu nawet najbardziej wymagającym koneserom. Degustacja Wina w Ciemności to niecodzienne doświadczenie, które umożliwi spędzenie czasu w zupełnie wyjątkowy sposób – opowiada Paulina Kozak z firmy Wyjątkowy Prezent. 
Odrzutowy Plecak - lot na Water Jet Pack
Wielu szukających wytchnienia od upału, z pewnością wybierze wypoczynek nad morzem. Na turystów czeka tam wiele atrakcji wodnych. Oprócz popularnych desek windsurfingowych i skuterów wodnych można spróbować czegoś bardziej ekstremalnego – Water Jet Pack. Ten odrzutowy plecak wystarczy jedynie założyć na plecy, by po chwili unosić się kilka metrów nad taflą wody podziwiając uroki nadmorskich kurortów. Lot z prędkością 45 kilometrów na godzinę tuż nad powierzchnią wody na długo pozostanie w pamięci, a każdy będzie mógł poczuć się jak hollywoodzki superbohater.
Relaksujący weekend spa dla dwojga
Gorące lato to dobry czas, by wyjechać na weekend za miasto, by z ukochaną osobą odpocząć od pracy, stresu i codziennych obowiązków. Dobrym pomysłem będzie wyjazd do SPA, gdzie zregenerujecie i ciało i umysł. W urokliwym otoczeniu oraz pod profesjonalną opieką będziecie mogli oddać się błogiemu lenistwu i spędzić romantyczne chwile. Dni spędzone w SPA wypełnią wam relaksujące zabiegi, dzięki którym odzyskacie energię tak potrzebną po powrocie do codzienności. Każdemu należy się odpoczynek, dlaczego więc nie pozwolić, by to ktoś o nas zadbał?
- Święto 15 sierpnia jest podwójne, pomysły na spędzenie długiego weekendu można mnożyć w nieskończoność. Najważniejsze, by te kilka dni wypoczynku spędzić w sposób prawdziwie wyjątkowy – podsumowuje Michał Kaleta, Dyrektor ds. Sprzedaży i Rozwoju w firmie Wyjątkowy Prezent.

O firmie:
Wyjątkowy Prezent jest pierwszą i największą w Polsce firmą oferującą prezenty w formie przeżyć. Wśród 2500 upominków, przygotowanych z myślą o klientach indywidualnych oraz biznesowych, znajdują się atrakcje, takie jak lot balonem, egzotyczny masaż, czy jazda Ferrari. Flagowym projektem Wyjątkowego Prezentu jest unikalne, wyostrzające zmysły wydarzenie kulinarne, czyli „Kolacja w Ciemności”. Firma prowadzi sprzedaż prezentów online - poprzez serwis Wyjatkowyprezent.pl oraz w prawie 50 sklepach działających w galeriach handlowych w całej Polsce, jak również w ponad 1800 sklepach partnerskich. Więcej informacji na temat firmy można znaleźć na stronie www.wyjatkowyprezent.pl bądź www.prezentydlabiznesu.pl.  
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