FOX PLAY I NATIONAL GEOGRAPHIC PLAY WCHODZĄ NA POLSKI RYNEK WE WSPÓŁPRACY Z PLATFORMĄ NC+

· Platforma nc+ jest pierwszym operatorem telewizyjnym na polskim rynku, który udostępni swoim abonentom ofertę programową spółki FOX Networks Group, Europe and Africa w modelu SVOD w ramach kolekcji FOX Play i National Geographic Play.
· FOX Play zapewnia wyłączny dostęp na życzenie do pełnych sezonów wielu kultowych seriali telewizyjnych z największych na świecie wytwórni programów rozrywkowych należących do 21st Century Fox.
· Nat Geo Play to pierwszy na rynku telewizyjnym serwis popularnonaukowy na życzenie, w którym można zobaczyć wielokrotnie nagradzane programy ze świetnymi zdjęciami, poruszające ważne i aktualne tematy. 
· FOX Play i National Geographic Play będą dostępne od 1 października 2018  roku dla abonentów nc+ w ramach serwisów nc+ GO i nc+ GO TV.
Warszawa, 1 października 2018 r.: Przedstawiciele spółki FOX Networks Group (FNG) Europe and Africa ogłosili wprowadzenie usług FOX Play i National Geographic Play na polski rynek dzięki umowie podpisanej z platformą nc+. Platforma nc+ jest jednocześnie pierwszym partnerem telewizyjnym na tym rynku, który rozszerzy swoją ofertę o nowe serwisy na życzenie oferujące kontent pochodzący z jednej z największych na świecie firm branży rozrywkowej.
„Zgodnie z zapowiedziami wdrażamy naszą strategię wprowadzenia marek FOX i National Geographic w segment SVOD. We współpracy z naszymi partnerami dostarczamy widzom najwyższej jakości usługi na życzenie. Cieszymy się, że serwisy FOX Play i National Geographic Play zostaną udostępnione w Polsce we współpracy z nc+.” - powiedział Maciej Bral, General Manager FOX Networks Group CE. 
„Cieszymy się, że jako pierwszy operator telewizyjny na polskim rynku udostępnimy naszym abonentom bogate kolekcje FOX Play i National Geographic Play, z których będą mogli korzystać na wielu urządzeniach. Nasi abonenci coraz częściej oglądają swoje ulubione seriale i programy również poza regularną anteną, dlatego stale rozwijamy naszą ofertę treści na życzenie.” – powiedziała Edyta Sadowska, Wiceprezes Zarządu ds. programowych platformy nc+. 
Klienci platformy nc+ jako pierwsi w Polsce otrzymają dostęp do kolekcji FOX Play i National Geographic Play, w których będą mogli zobaczyć tysiące odcinków kultowych seriali obyczajowych, komediowych i animacji z bogatej biblioteki programów telewizyjnych m.in. wytwórni należących do 21st Century Fox oraz znanych z wysokiej jakości wizualnej produkcji od najsłynniejszej marki programów popularnonaukowych National Geographic. 
„Dzięki naszej usłudze, abonenci nc+ otrzymają dostęp do tysięcy odcinków seriali z wytwórni 20th Century Fox, fox21 studios oraz tytułów nadawanych globalnie na kanałach FOX oraz National Geographic. W chwili uruchomienia usługi, użytkownicy platformy będą mieli dostęp do wielu sezonów tak popularnych tytułów, jak „The Walking Dead", „Legion”, „Kości”, „American Horror Story”, „Geniusz”, „Katastrofa w przestworzach" czy „Kosmos" – dodaje Maciej Bral.
W każdym miesiącu w kolekcjach będą udostępniane kolejne sezony popularnych seriali i programów, wzbogacając aktualną kolekcję materiałów o nowe odcinki. Jeszcze w tym roku zadebiutują tam takie seriale jak „24: Dziedzictwo”, „Z Archiwum X”, „Jak poznałem waszą matkę”, „Bob’s Burgers”, „Zawód: Amerykanin” czy „The Gifted: Naznaczeni”.
Ceny i dostępność
Kolekcje FOX Play i National Geographic Play będą dostępne dla abonentów nc+ na smartfonach, komputerach i tabletach w ramach usługi nc+ GO oraz bezpośrednio na telewizorach za pośrednictwem serwisu nc+ GO TV dostępnego na dekoderach. Serwisy będą również dostępne w usłudze Player+ w wybranych ofertach.
Klienci którzy po 1 października będą zawierać nowe umowy lub przedłużą obecną umowę obejmującą pakiet Extra+ lub wyższy będą mogli otrzymać dostęp do kolekcji FOX Play i National Geographic Play w ramach promocji bez dodatkowych opłat. Abonenci zawierający nowe lub przedłużający obecne umowy na pakiety telewizyjne poniżej pakietu Extra+ będą mogli dokupić dostęp do Fox Play i National Geographic Play w promocyjnych cenach.  

Wszystkie seriale i sezony dostępne w chwili uruchomienia usługi FOX Play: 

· The Walking Dead (S1-S8)
· Outcast: Opętanie (S1)
· Miasteczko Wayward Pines (S1-S2)
· Demony Da Vinci (S1-S3)
· Legion (S1)
· Atlanta (S1)
· American Horror Story (S1-S7)
· Kości (S1-S3)
· Homeland (S1-S3)
· Ostatni prawdziwy mężczyzna (S1-S3)
· Współczesna rodzina (S1-S3)

Najlepsze serie i programy dostępne w chwili uruchomienia usługi National Geographic Play będą pogrupowane w bloki tematyczne:

· Katastrofa w przestworzach
· Obcy
· Wielkie koty
· Dinozaury
· Zagadki kryminalne
· Egipt
· Kosmos
· Zmiany klimatyczne
· Wielkie konstrukcje
· Naziści
· Drapieżniki
· Katastrofy naturalne
· Rekiny
· II wojna światowa
· Afryka
· Kierunek Wild
· Europa
· Węże
· Katastrofy
· Kultury świata
· I wojna światowa
· Stephen Hawking
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Uwagi dla redaktorów:


O FOX NETWORKS GROUP:
FOX Networks Group (FNG) jest główną spółką operacyjną firmy 21st Century FOX (NASDAQ:FOXA). W skład FNG wchodzą Fox Television Group, która obejmuje Fox Broadcasting Company, 20th Century Fox Television oraz Fox Cable Networks, w której strukturach znajdują się spółki FX Networks, Fox Sports Media Group i National Geographic Partners, a także FOX Networks Group Europe, Asia and Latin America. Wszystkie te jednostki planują, tworzą i zajmują się globalną dystrybucją najpopularniejszej na świecie oferty programowej, która obejmuje rozrywkę, programy sportowe i popularnonaukowe.

Oferta FOX Networks Group na rynku polskim obejmuje 6 płatnych kanałów telewizyjnych: FOX, FOX Comedy, National Geographic, Nat Geo Wild, Nat Geo People i BabyTV.

O PLATFORMIE NC+:
nc+ to nowoczesna, najbogatsza pod względem oferty programowej platforma płatnej telewizji premium w Polsce. Oferuje ponad 195  wyselekcjonowanych kanałów najwyższej jakości, w tym ponad 144  w standardzie HD, dając jednocześnie dostęp do ponad 470  kanałów FTA. Na platformie nc+ można oglądać najbardziej prestiżowe wydarzenia sportowe, hity filmowe, a także seriale oraz autorskie serie dokumentalne.





