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LA LEYENDA DEL FUTBOL LEO MESSI
SE UNE AL CIRQUE DU SOLEIL Y POP ART MUSIC PARA LA CREACIÓN DE UN NUEVO SHOW
LA GIRA INTERNACIONAL COMENZARÁ EN 2019
Montreal, Canadá (10 de Octubre, 2018) - El futbolista argentino y estrella del FC Barcelona Leo Messi, Cirque du Soleil Entretainment Group y PopArt Music anuncian su asociación para la creación de un nuevo espectáculo que se lanzará en 2019, junto a Sony Music. Creado por el Cirque du Soleil, el espectáculo se inspirará en el increíble talento y los logros de la leyenda del fútbol, que encarna el espíritu y los valores únicos de su deporte.
“Me parece increíble y a la vez una locura que el Cirque du Soleil cree un espectáculo basado en mi vida, mi pasión, mi deporte”, expresó Leo Messi. “Cirque du Soleil es uno de los shows favoritos de nuestra familia. No tengo dudas que este show sorprenderá a la gente como siempre lo hacen”.
Después de rendir homenaje a algunos de los mejores artistas del entretenimiento, como The Beatles, Michael Jackson y Soda Stereo, el Cirque du Soleil se adentrará en el apasionante mundo del fútbol. El espectáculo celebrará el legado de Messi a la manera característica del Cirque du Soleil, destacando la rica cultura que hace de éste deporte el más popular alrededor del mundo.
“Estamos encantados de trabajar con semejante leyenda viva. Como líder mundial de entretenimiento en vivo, Cirque du Soleil se está convirtiendo en el creador de contenido y experiencias originales para las principales marcas del mundo”, dice Jonathan Tétrault, Presidente y Director de Operaciones del Cirque du Soleil. "Estamos convencidos de que dar vida al legado de Messi en el escenario emocionará a las audiencias y hablará con todos los fanáticos del fútbol. Junto a Pop Art y Sony Music, tenemos la oportunidad de trascender el deporte y presentarlo de una forma totalmente nueva para inspirar al mundo”.
“Es un orgullo para PopArt Music participar en este proyecto junto con el Cirque du Soleil y Leo Messi. No tengo dudas que la calidad de creación del Cirque du Soleil logrará interpretar artísticamente el talento inigualable que Messi despliega en cada partido, con la increíble música de los artistas de Sony Music, dirigida por mi talentoso amigo Afo Verde” dice Sergio Lavié, co-fundador de PopArt Music. “Además estoy seguro que este show batirá todos los récords, de igual manera que Messi lo hace en el fútbol"
“Leo Messi inspira al mundo con su inigualable talento no sólo dentro del campo de juego sino también con su calidad humana. Es un honor para nosotros en Sony Music formar parte de este equipo junto a los maravillosos Cirque Du Soleil y PopArt. Estamos convencidos de que este espectáculo lo disfrutarán todos los fans del deporte y el arte alrededor del mundo.” - Afo Verde, Chairman & CEO Sony Music Latin Iberia.
Más información sobre las paradas de la gira y las fechas se publicarán en una fecha posterior. www.cirquedusoleil.com/messi
#MessiCirque
Sobre Cirque du Soleil
Originalmente compuesto por 20 artistas callejeros en 1984, Cirque du Soleil Entertainment Group reinventó completamente las artes circenses y se convirtió en un líder mundial en entretenimiento en vivo. Establecida en Montreal, la organización canadiense ha llevado maravillas y deleite a más de 180 millones de espectadores con producciones presentadas en cerca de 450 ciudades en 60 países. Cirque du Soleil Entertainment Group cuenta actualmente con más de 4.000 empleados, incluidos 1.300 artistas, de casi 50 países.
Cirque du Soleil Entertainment Group crea contenido para una amplia gama de proyectos audaces. Además de producir programas de renombre mundial, la organización ha extendido su enfoque creativo a una gran variedad de formas de entretenimiento, como producciones multimedia, experiencias de inmersión, parques temáticos y eventos especiales. Más allá de sus diversas creaciones, el Cirque du Soleil Entertainment Group pretende hacer un impacto positivo en las personas, las comunidades y el planeta con sus herramientas más importantes: la creatividad y el arte. Para obtener más información sobre el Cirque du Soleil Entertainment Group, visite cdsentertainmentgroup.com.
Sobre PopArt Music
PopArt Music es un grupo empresarial líder formado por profesionales con más de 20 años de experiencia en la industria de la música, que ha trabajado con varios de los artistas más importantes del mundo. Desarrolla integralmente conciertos, festivales, espectáculos teatrales y eventos en today America Latina. Además, PopArt ha desarrollado junto a sus clientes nuevos conceptos y estrategias para sus marcas, generando un vínculo fuerte y relaciones a largo plazo. PopArt Music se asoció por primera vez con Cirque du Soleil en 2015, para la creación y producción de Séptimo Dia-No Descansaré, celebrando la música de la icónica banda argentina Soda Stereo, que giró por LatinoAmérica en 2017 y 2018, vendiendo más de 1.5 millones de entradas.
Sobre Sony Music Entertainment
Sony Music Entertainment es una compañía discográfica mundial con un elenco artístico que incluye una amplia gama de artistas locales y superestrellas internacionales. Nuestra compañía cuenta con un vasto catálogo que comprende algunas de las grabaciones más importantes de la historia. Somos el hogar de las discográficas principales que representan la música de todos los géneros, incluyendo: Arista Records, Arista Nashville, Beach Street Records, Black Butter Records, BPG Music, Bystorm Entertainment, Century Media, Columbia Nashville, Columbia Records, Day 1, Descendant Records, Disruptor Records, Epic Records, Essential Records, Essential Worship, Fo Yo Soul Recordings, House of Iona Records, Insanity Records, Keep Cool, Kemosabe Records, Legacy Recordings, Masterworks, Masterworks Broadway, Ministry of Sound Recordings, Monument Records, OKeh, Polo Grounds Music, Portrait, RCA Inspiration, RCA Nashville, RCA Records, Relentless Records, Reunion Records, Sony Classical, Sony Music Latin, Star Time International, Syco Music y Verity Records. Sony Music Entertainment es una subsidiaria de Sony Corporation of America.
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