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Aktualizacje Android 8.0 Oreo dla smartfonów LG
 


[bookmark: _GoBack]Smartfony LG G5, LG K10, LG K8 oraz LG X power2 otrzymują nową wersję systemu Android 8.0 Oreo. Dzięki aktualizacji, urządzenia zyskają szereg nowych funkcji, na przykład grupowanie powiadomień. Poprawie ulegnie również wydajność smartfonów oraz czas pracy baterii.  

LG nie tylko regularnie prezentuje nowe smartfony, ale dba również o klientów, którzy kupili swoje urządzenia w ciągu ostatnich dwóch lat. Aktualizacje do Androida 8.0 już teraz dostępne są dla urządzeń: LG G5 z dystrybucji Orange i otwartego rynku, LG X power2, LG K10 2017 (Single SIM), LG K8 2017 (Single SIM). Od marca aktualizacja dostępna jest także dla smartfonów LG G6 oraz LG V30. 

W systemie operacyjnym Android 8 Oreo wprowadzono kilka użytecznych rozwiązań, takich jak grupowanie powiadomień, funkcję autouzupełniania danych podczas logowania czy opcję „obraz w obrazie” (PiP), która umożliwia jednoczesne wyświetlanie filmu i korzystanie z innych aplikacji. Ponadto system operacyjny Oreo został zoptymalizowany pod kątem wydajniejszego działania aplikacji oraz wydłużenia czasu pracy na jednym ładowaniu baterii.

Planowane aktualizacje
Dzięki zaplanowanej aktualizacji, już wkrótce również użytkownicy smartfonów LG K10 2017 (Dual SIM), LG K8 2017 (Dual SIM) oraz LG G5 z dystrybucji sieci Plus oraz Play będą mogli korzystać z zalet systemu Android 8 Oreo. Aktualizacja tych urządzeń rozpocznie się w drugiej połowie października. Powiadomienia o dostępnej nowej wersji oprogramowania będą rozsyłane na smartfony użytkowników partiami w najbliższych tygodniach. 




Dział Mobile Communications firmy LG Electronics 
Dział Mobile Communications firmy LG Electronics to wiodący producent innowacyjnych urządzeń mobilnych. Stosując przełomowe technologie oraz innowacyjne wzornictwo, firma LG opracowuje kolejne, konkurencyjne produkty, stale rozwijając nowe rozwiązania z zakresu wyświetlaczy, dźwięku, optyki aparatu oraz baterii. W ten sposób firma LG Electronics tworzy szeroką ofertę smartfonów i akcesoriów mobilnych pasujących do stylu życia konsumentów na całym świecie. LG stara się zapewnić zabawy mobilnej, która rozciąga się poza zakres tradycyjnych smartfonów. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl. 
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