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Warszawa, 30 października 2018 roku
[bookmark: _GoBack]Kuponami Sodexo nie zapłacimy w RTV EURO AGD
Sodexo Benefits and Rewards Services, lider na rynku usług motywacyjnych i świadczeń pracowniczych, z dniem 1 listopada 2018 r. kończy współpracę z siecią sklepów RTV EURO AGD w zakresie akceptacji kuponów. 

Kupony Sodexo cieszą się dużą popularnością jako prezenty dla pracowników i nagrody w programach lojalnościowych, kierowanych do partnerów, dystrybutorów oraz hurtowników. Uprawniają one 
do nabywania towarów i usług w wybranych punktach handlowych czy usługowych. Są akceptowane m.in. przez sklepy, kina i centra sportowo-rekreacyjne – w sumie ponad 50 tysięcy punktów akceptujących w całej Polsce. 

Z listy sieci akceptujących Kupony Sodexo już niebawem zniknie 270 sklepów stacjonarnych RTV EURO AGD, oferujących sprzęt elektroniczny oraz sprzęt gospodarstwa domowego. Dotychczas w sklepach tej sieci można było płacić Kuponami Podarunkowymi i Premiowymi Sodexo oraz Kuponami Sodexo RTV-AGD, a także Kuponami Sodexo Gold Pass.

Sodexo zapewnia szeroki wybór punktów, w których można płacić kuponami za elektronikę i sprzęt AGD. Dbamy o to, by posiadacze naszych kuponów korzystali z usług najwyższej jakości i mogli robić zakupy w sklepach tych sieci, które zapewniają im wartość dodaną. Z wszystkimi partnerami, którzy taki warunek spełniają, kontynuujemy naszą współpracę i pracujemy nad jej dalszym rozwojem, bo naszym priorytetem jest zadowolenie parterów biznesowych oraz użytkowników naszych produktów – powiedziała Karolina Karolczak, Dyrektor ds. Zakupów i Współpracy z Partnerami w Sodexo Benefits and Rewards Service.

Posiadacze kuponów i kart Sodexo mogą nadal realizować płatności w ogólnopolskich sieciach sklepów oferujących elektronikę użytkową oraz artykuły gospodarstwa domowego, w tym m.in. w sieciach Avans, Media Expert oraz Media Markt. 

Kontakt:
Marta Zagożdżon, tel. +48 605 073 929, e-mail: m.zagozdzon@contrust.pl

Sodexo Benefits and Rewards Services Polska
Sodexo Benefits and Rewards Services jest liderem polskiego rynku świadczeń pozapłacowych, na którym działa od 20 lat,
a także ekspertem w zakresie programów motywacyjnych oraz zarządzania efektywnością. Doradza w obszarze tworzenia trwałych relacji pracodawcy z pracownikami oraz w zakresie budowania lojalności partnerów biznesowych i klientów. Wieloletnie doświadczenie firmy pokazuje, iż kompleksowe usługi motywacyjne pozytywnie wpływają na wydajność organizacji. Z oferty Sodexo Benefits and Rewards Services w Polsce skorzystało już 43 tysiące klientów i ponad 3,5 miliona użytkowników. Na polskim rynku firma Sodexo otrzymała m.in. tytuł Business Superbrands oraz nagrodę Złota Jakość Roku. W 2016 roku firma Aon Hewitt, światowy lider w doradztwie i rozwiązaniach outsourcingowych w obszarze zarządzania kapitałem ludzkim, po raz kolejny doceniła działania Sodexo Benefits and Rewards Services w Polsce, przyznając firmie certyfikat Aon Hewitt Best Employer™ na poziomie międzynarodowym i krajowym. 

Grupa Sodexo
Grupa Sodexo, światowy lider w zakresie usług poprawiających Jakość Życia, od chwili założenia firmy przez Pierre’a Bellona w 1966 roku, jest strategicznym partnerem dla firm i instytucji, które kładą nacisk na efektywność, lojalność i dobre samopoczucie pracowników oraz partnerów biznesowych. Z wielką pasją 425 000 pracowników Sodexo w 80 krajach projektuje, zarządza i dostarcza kompleksowe usługi w zakresie obsługi nieruchomości (Sodexo On-site Services) oraz
w zakresie motywacji (Sodexo Benefits and Rewards Services), obsługując każdego dnia 75 milionów konsumentów na całym świecie.

	Sodexo w liczbach
(dane z 31 sierpnia 2017 roku)

Grupa Sodexo na świecie 
20,7 miliardów euro skonsolidowanego dochodu 
427 000 pracowników
19. pozycja na liście największych pracodawców
na świecie
80 krajów
100 milionów konsumentów dziennie

	Sodexo On-site Services w Polsce
5 200 000 m2 obsługiwanej powierzchni
2 250 obsługiwanych mniejszych jednostek
2 200 zatrudnionych pracowników 
400 Klientów 
250 obsługiwanych nieruchomości
70 restauracji
Sodexo Benefits and Rewards Services w Polsce
43 000 Klientów
3 500 000 użytkowników naszych rozwiązań
50 000 współpracujących punktów usługowo-handlowych 
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