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[bookmark: _GoBack]HB Reavis se stal členem amerického průkopnického výzkumného centra Well Living Lab, aby vytvářel zdravé pracovní prostory

HB Reavis je první developerskou společností s centrálou v Evropě, která se spojila s Well Living Lab a stala se zakládajícím členem její celosvětové aliance. Laboratoř je průkopníkem v oblasti výzkumu vlivu interiérů na lidské zdraví a pocit pohody. Toto partnerství potvrzuje mimořádnou pozornost, kterou HB Reavis věnuje navrhování pracovního prostředí, ve kterém se lidé cítí příjemně. 

Well Living Lab se sídlem v Rochesteru v Minnesotě je prvním vědeckým výzkumným centrem na světě, které analyzuje vztahy mezi lidským zdravím, pocitem pohody a podobou interiérů. Laboratoř vznikla spoluprací mezi světoznámou klinikou Mayo a společností Delos, odborníkem na propojování oblastí medicíny, vědy, technologií a designu. Díky tomu má laboratoř přístup k nejnovějším vědeckým poznatkům a inovacím. 

HB Reavis se vedle utváření městského prostoru a proměny opomíjených oblastí v moderní místa, intenzivně zabývá vytvářením pracovního prostředí, které lidi inspiruje a pomáhá jim, aby byli zdraví, spokojení a tím pádem také produktivnější. Developerská společnost se připojila k dalším 19 lídrům z nejrůznějších sektorů podnikání, kteří se stali součástí této aliance, a sdílí s nimi stejnou filozofii.

Společnost HB Reavis se chce ujistit, že jsou všechny její budovy nejen pohodlné, ale i prospívající v každém ohledu. Přispívat ke zkoumání toho, co doopravdy přináší pracovníkům spokojenost a dobrý pocit, cítí developer jako svůj závazek. Proto se rozhodl spojit síly s nejlepšími vědci světa, aby jim pomohl posunout výzkum dále a vytvořit tak pracovní prostory, které budou motivovat uživatele k vysokým pracovním výkonům. 

[bookmark: _Hlk506368672]Jako zakládající člen bude mít společnost HB Reavis přístup k výzkumům laboratoře a výsledkům měření v oblasti úrovně CO2, vystavení světlu, hluku a vlivu dalších rušivých prvků působících na zaměstnance. Tato zjištění pak společnost HB Reavis vyzkouší ve svých vlastních kancelářích v Evropě.

Jakmile HB Reavis otestuje poznatky laboratoře Well Living Lab ve svých vlastních provozních prostorách, bude je zavádět i do svých budoucích projektů a šířit je také prostřednictvím co-workingové platformy HubHub a poradenské služby Origameo. 

„Těší nás, že se HB Reavis připojil k naší alianci a snaze zlepšovat interiérové prostory tak, aby lidem přinášely kvalitnější život,“ uvedl Brent Bauer, ředitel Well Living Lab a vedoucí oddělení Integrační a komplementární medicíny na Mayo Clinic. „Díky naší spolupráci můžeme společně zavádět inovace a využít vědecky podložené znalosti ke zlepšení vlivu staveb na lidské zdraví a pocit pohody.“ 

[bookmark: _Hlk506369136]HB Reavis je dlouhodobě průkopníkem staveb splňující podmínky certifikace WELL Building Standard ve střední a východní Evropě. Do dnešního dne se společnosti v tomto směru podařilo úspěšně zaregistrovat devět budov a dva interiéry. Kromě toho aktuálně probíhá u 20 projektů HB Reavis certifikace BREEAM. Tyto standardy jsou hluboce zakořeněné v developerském procesu a podtrhují odhodlání společnosti HB Reavis stavět udržitelným způsobem a přinášet do životů lidí pozoruhodné prožitky prostřednictvím realitních řešení. 
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O HB Reavis
Posláním společnosti HB Reavis je přinášet do životů lidí pozoruhodné prožitky prostřednictvím realitních řešení.
Naše pozornost se soustřeďuje na ty, kterým budou sloužit. Naším cílem je vytvářet jedinečné prostory, které zvyšují produktivitu, pohodlí a celkový prožitek, a to nejen pro své uživatele, ale i pro širší veřejnost. Jako integrovaný developer s evropskou působností své stavby navrhujeme, realizujeme a spravujeme. Kromě toho vystupujeme v roli investičního správce a správce sdílených pracovních prostor. Působíme ve Velké Británii, Polsku, České republice, Maďarsku a na Slovensku a zkoumáme možnosti rozvoje v Německu.
Od založení HB Reavis v roce 1993 překročila celková plocha našich dokončených stavebních projektů 1 milion m2, dalších téměř 1,2 milionu m2 developerských projektů v hodnotě 6,3 miliardy eur je v různém stadiu rozpracování. Více než 87 % našeho portfolia tvoří moderní kancelářské prostory, a jsme tak jedním z předních poskytovatelů pracovišť v Evropě. V současnosti probíhají práce na dalších 11 projektech, které nabídnou pronajímatelnou plochu o velikosti 450 000 m², jejíž hodnota dosahuje 2 miliard eur.
Díky kapitálu přesahujícímu 1,2 miliardy eur a více než 700 zaměstnanců můžeme hrdě prohlásit, že patříme mezi evropské špičky na poli nemovitostí.
Mimořádně vysoké standardy, které stanovujeme s ohledem na kvalitu a udržitelnost, byly oceněny sérií cen v mezinárodním měřítku, včetně ocenění „Nejlepší zaměstnavatel v Polsku“, které nám udělil AON Hewitt v roce 2016, „Nejlepší evropský kancelářský developer roku 2016“ z udílení cen World Finance, „Kancelářský developer 2017“ z Výročních investorských ocenění pro střední a východní Evropu EuropaProperty nebo „Globální realitní investor roku 2017“ od Estate Gazette ve Velké Británii.

Více informací na http://www.hbreavis.com.
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