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Mały gest, wielka radość – PR Hub wspiera Fundację One Day

Fundacja One Day, której misją jest spełnianie marzeń dzieci z domów dziecka, jak co roku, organizując zbiórkę prezentów, dba także o to, aby w czasie zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia, spełniły się marzenia jej podopiecznych. W ramach współpracy agencja PR Hub odpowiada za działania komunikacyjne akcji, pozyskanie patronatów mediowych oraz ambasadorów. Działania prowadzone są pro bono.

Fundacja One Day ma pod swoją opieką dzieci z 38 domów dziecka i placówek opiekuńczo-wychowawczych w całej Polsce. Organizacja prowadzi działania, które mają pomóc ich wychowankom samodzielnie wejść w dorosłe życie. Co roku Fundacja dba także o to, aby w czasie zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia spełniły się marzenia jej podopiecznych, organizując akcję zbiórki prezentów dla wszystkich dzieci. Za rozpropagowanie akcji w mediach oraz w kanałach SM ambasadorów odpowiedzialna jest agencja PR Hub.

Aby podarować prezent podopiecznemu placówki wystarczy wejść na stronę Fundacji One Day (oneday.com.pl) i z Tabeli Marzeń wybrać ten, którym chcemy sprawić radość jednemu z dzieci. Wszystkie zebrane prezenty zostaną wręczone dzieciom 11 grudnia, podczas Finałowej Imprezy Gwiazdkowej w Auli Głównej Politechniki Warszawskiej. W 2017 r., podczas finału akcji, wolontariusze Fundacji rozdali dzieciom aż 850 prezentów.
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