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Konsorcjum Bombardier-Alstom dostarczy dodatkowe 153 wagony metra AZUR dla Montrealu  

· Wartość zamówienia szacuje się na 299 milionów euro.
· Zgodnie z umową 60% wykorzystanych zasobów będzie pochodzenia kanadyjskiego, wobec czego do wykonania umowy zaangażowanych zostanie kilkuset dostawców z całego Quebecu.


21 listopada 2018 r. – Konsorcjum składające się z firm Bombardier Transport i Alstom podpisało umowę zmieniającą do pierwotnej umowy sprzedaży z października 2010 r., zawartą z Société de transport de Montréal (STM), na dostawę dodatkowych 153 wagonów metra (17 pociągów po dziewięć wagonów). Dzięki wspomnianym wagonom możliwy będzie transport większej liczby pasażerów, przy jednoczesnym zapewnieniu większej niezawodności i komfortu.

Wartość zamówienia wynosi około 299 milionów euro (448 milionów CAD). Część przypadającą Bombardierowi to ok.  188 milionów euro (281 milionów CAD), a część Alstomu to ok. 112 milionów euro (167 milionów CAD). 

Przeważająca część produkcji i całość montażu końcowego dodatkowych wagonów przeprowadzone zostaną w zakładzie Bombardier Transport w La Pocatière, w regionie Bas-Saint-Laurent, gdzie zgodnie z ustalonym harmonogramem obecnie dobiega końcowi produkcja ostatnich pociągów dla STM. Podobnie jak w pierwszej fazie projektu, Alstom dostarczy wózki i silniki, a także system kontroli pociągów oraz systemy komunikacji, informacji  pasażerskiej i nadzoru wideo.

Nad zamówieniem pracować będzie niemal 170 pracowników Bombardiera, a 70 innych zostanie oddelegowanych do zakładu Alstomu w Sorel-Tracy. Zgodnie z umową 60% wykorzystanych zasobów będzie pochodzenia kanadyjskiego, wobec czego do realizacji zamówienia zaangażowanych zostanie kilkuset dostawców z całego Quebecu.

Mobilność wysokiej jakości
„Cieszymy się z otrzymania tego zamówienia. Pozwoli nam ono utrzymać setki miejsc pracy zarówno w naszym zakładzie w La Pocatière, jak i w naszej północno-amerykańskiej siedzibie w Saint-Bruno. Dzięki temu będziemy mogli ugruntować naszą pozycję lidera branży kolejowej w Quebecu oraz kontynuować niemal 45-letnią współpracę biznesową z STM. Wagony metra AZUR cieszą się pozytywnym odbiorem od czasu ich wprowadzenia do użytku w 2016 r., zapewniając pasażerom komfortową podróż. Dodatkowo przewyższają oczekiwania związane z wydajnością i niezawodnością, określone w światowych standardach” – powiedział Benoit Brossoit, prezes na Amerykę w Bombardier Transport. „Każdego dnia Bombardier zapewnia przejazdy dla ponad pół miliarda pasażerów na całym świecie. Jesteśmy zatem szczególnie dumni z tego, że mieszkańcy Montrealu skorzystają z naszego doświadczenia” . 

„Nasi pracownicy z Sorel-Tracy, wchodzący w skład światowych centrów doskonałości Alstom, należą do grona najbardziej kompetentnych pracowników w prowincji, a utrzymanie ich zatrudnienia stanowi dla nas priorytet. Cieszymy się, że możemy dodać jeszcze jeden projekt do ich obecnego portfela zamówień. Poza zamówieniem na wózki nasze partnerstwo z STM obejmuje również centrum kontroli metra w Montrealu. Jesteśmy niezmiernie zadowoleni z możliwości kontynuowania naszej współpracy przy kultowym systemie metra w Montrealu” – powiedział Angelo Guercioni, dyrektor generalny Alstom Canada.

Korzyści dla STM i użytkowników
Dzięki temu porozumieniu STM przeprowadzi wymianę części swojej floty za niższą cenę. Każdy pociąg może pomieścić o 8% więcej pasażerów, co oznacza tysiące dodatkowych użytkowników rocznie. Ponadto wagony metra AZUR cechują się innowacyjnymi rozwiązaniami, które wyróżniają je na tle innych wagonów pod względem komfortu, niezawodności i bezpieczeństwa. Są to między innymi:

· Otwarte przejścia międzywagonowe, które umożliwiają pasażerom swobodne przemieszczanie się z jednego końca pociągu na drugi;
· O 27% szersze drzwi umożliwiające pasażerom szybsze wchodzenie i wychodzenie;
· Ulepszony system wentylacji;
· Nowoczesny system elektronicznej informacji pasażerskiej;
· Kamery pokładowe i dwukierunkowy system komunikacji wewnętrznej, dzięki którym pasażerowie i maszynista pozostają w kontakcie.

O spółce Bombardier Transport
Bombardier Transport to światowy lider branży technologii kolejowych. Spółka oferuje szeroki zakres produktów i usług branżowych, obejmujący wszystkie rozwiązania stosowane w transporcie kolejowym: od pociągów, poprzez podsystemy, skończywszy na systemach sterowania, a także kompletne systemy transportowe, rozwiązania z zakresu mobilności elektrycznej oraz usługi utrzymania. Jako spółka innowacyjna Bombardier Transport nieustannie wdraża nowe rozwiązania z dziedziny zrównoważonej mobilności. Spółka dostarcza atrakcyjne dla operatorów i pasażerów zintegrowane rozwiązania, które jednocześnie nie szkodzą środowisku. Spółka oferuje swoje produkty i usługi w ponad 60 krajach. Bombardier Transport, którego światowa siedziba mieści się w Berlinie, w Niemczech, zatrudnia około 39 850 osób.

O spółce Bombardier 
Przy ponad 69 500 pracownikach zatrudnionych w czterech sektorach działalności Bombardier jest światowym liderem branży transportowej, który produkuje innowacyjne samoloty i pociągi zmieniające oblicze rynku. Nasze produkty i usługi zapewniają transport na międzynarodowym poziomie i ustanawiają nowe standardy w dziedzinie komfortu pasażerów, wydajności energetycznej, niezawodności i bezpieczeństwa.

Siedziba spółki Bombardier znajduje się w Montrealu, w Kanadzie, jednak spółka posiada jednostki produkcyjne i inżynieryjne w 28 krajach, obsługując takie branże jak transport, lotnictwo biznesowe, lotnictwo handlowe, a także branżę konstrukcji lotniczych i usług inżynieryjnych. Akcje spółki Bombardier są notowane na Giełdzie w Toronto (BBD). Dochód spółki za rok obrotowy zakończony dnia 31 grudnia 2017 r. wyniósł 16,2 miliarda USD. Aktualności i informacje na temat spółki znajdują się pod adresem bombardier.com lub na naszym koncie w serwisie Twitter: @Bombardier. 

O Alstom
Alstom, jako promotor zrównoważonej mobilności, opracowuje i sprzedaje systemy, sprzęt i usługi dla sektora transportu. Alstom oferuje pełen wachlarz rozwiązań (od pociągów dużych prędkości po metra, tramwaje i elektrobusy), zindywidualizowane usługi (utrzymanie, modernizacja itp.), a także rozwiązania przeznaczone dla pasażerów oraz rozwiązania w zakresie infrastruktury, systemów sterowania i mobilności cyfrowej. Alstom jest światowym liderem w dziedzinie zintegrowanych systemów transportu. W roku finansowym 2017/18 spółka osiągnęła obroty w wysokości 7,3 mld euro i przyjęła zamówienia o wartości 7,2 mld euro. Alstom ma swoją siedzibę we Francji, działa na terenie 60 państw i obecnie zatrudnia 34 500 osób.
O Alstom Konstal
Alstom Konstal już od 20 lat jest obecny na polskim rynku, gdzie prowadzi swoją działalność produkcyjną w Chorzowie. Alstom zatrudnia w Polsce ponad 2 000 pracowników w swoich siedzibach w Katowicach i Warszawie, które zajmują się produkcją pociągów, usługami serwisowymi dla pociągów Pendolino oraz innymi  projektami z zakresu mobilności. Fabryka taboru szynowego jest światowym centrum kompetencyjnym firmy Alstom, która specjalizuje się w produkcji metra, tramwajów, pociągów regionalnych oraz komponentów dla transportu miejskiego i podmiejskiego. Polska fabryka Alstom, w pełni przygotowana do produkcji pojazdów szynowych na eksport, bierze udział w znaczących projektach dotyczących rozwoju miejskiej mobilności na świecie, np. metra w Rijadzie czy metra w Dubaju.
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