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Informacja prasowa

[bookmark: _Hlk506369136]Wszystkie biura w West Station II wynajęte

[bookmark: _GoBack]Międzynarodowa firma HB Reavis, specjalizująca się w tworzeniu przestrzeni pracy, zakończyła komercjalizację drugiego z biurowców położonych tuż przy dworcu Warszawa Zachodnia. Oferujący 38 tys. mkw powierzchni West Station II cieszy się popularnością szczególnie wśród pracodawców stawiających na dobrze skomunikowane biuro. Nowi najemcy wynajęli łącznie 3 300 mkw. powierzchni.

We wrześniu swoją nową siedzibę otworzyła w West Station II spółka PKP Telkol. W podpisaniu umowy pośredniczyli eksperci Colliers International, którzy doradzali również nowemu najemcy z branży outsourcingu projektów i kadr IT – firmie Core Services.

W najbliższym czasie do budynku wprowadzą się także firmy Softinet działającą w obszarze technologii informatycznych, przedstawiciel branży spożywczej Haribo oraz obecna na rynku części motoryzacyjnych TMD Friction. Klientów reprezentowała agencja Cushman & Wakefield.

Do grona najemców West Station II dołączyła również firma technologiczna Veriori, natomiast mieszcząca się już w budynku siedziba polskiego oddziału Diebold Nixdorf powiększyła się o 160 mkw. powierzchni.

West Station jest wspólną inwestycją HB Reavis, PKP S.A. oraz Xcity Investment. Pracownicy i goście biurowców mają do dyspozycji mieszczącą się na parterze restaurację Warsztat Kulinarny, kawiarnię Daft Cafe, punkt Sushi Roll&Go oraz sklep sieci Żabka.


O HB Reavis 
Naszą misją jest zapewnienie wyjątkowych doświadczeń ludziom korzystającym z miejsc, które tworzymy. Rozwiązania dostępne w budynkach HB Reavis pozytywnie wpływają na efektywność i samopoczucie ich użytkowników oraz lokalnych społeczności. Jako zintegrowany, paneuropejski deweloper zajmujemy się projektowaniem, realizacją oraz zarządzaniem nieruchomościami – od szytych na miarę biur, poprzez centra handlowe, po przestrzenie coworkingowe. Działamy w Wielkiej Brytanii, Polsce, Czechach, na Słowacji i Węgrzech. Poszukujemy też możliwości rozwoju w Niemczech. Od rozpoczęcia działalności w 1993 r., stworzyliśmy budynki o powierzchni ponad miliona metrów kwadratowych. Kolejne projekty, które realizujemy lub planujemy, to ponad 1,3 mln mkw. w budynkach o szacowanej wartości 7 mld euro. Obecnie realizujemy osiem inwestycji o łącznej powierzchni najmu 385 000 mkw. i wartości 1,7 mld euro. (Wszystkie podane wartości mogą ulegać zmianiom wynikającym z procesów planistycznych, administracyjnych i budowlanych, jak również z ogólnej sytuacji rynkowej.) Dysponując aktywami o łącznej wartości 1,2 mld euro i zatrudniając 700 osób, należymy do ścisłej czołówki firm na europejskim rynku nieruchomości. Dzięki najwyższym standardom jakości naszych budynków oraz trosce o zrównoważony rozwój, zyskaliśmy uznanie na całym świecie. Nasza firma została nagrodzona m.in. tytułami: "Pracodawcy Roku 2016" w Polsce przez AON Hewitt, "Najlepszego Dewelopera Biurowego" w plebiscycie World Finance 2016, "Biurowego Dewelopera Roku" w konkursie CEE Investment Awards 2017 EuropaProperty oraz najlepszego "Międzynarodowego Inwestora w Branży Nieruchomości" według Estates Gazette Awards 2017 w Wielkiej Brytanii. Więcej informacji: www.hbreavis.com
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