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NOTA DE IMPRENSA


Assinatura de protocolo entre o IPO Lisboa e a everis
everis desenvolve plataforma de gestão de compras do IPO com solução baseada em robótica e blockchain
· O recurso a tecnologia Blockchain e Robotic Process Automation (RPA) garante compliance, transparência, rastreabilidade da informação e automatização de tarefas.
· Solução otimiza processos e tempos de resposta e reduz margem de erro. 

Lisboa, 5 de dezembro de 2018 – A everis e o Instituto Português de Oncologia de Lisboa Francisco Gentil (IPO Lisboa) celebraram um protocolo com vista ao desenvolvimento de projetos de inovação organizacional e tecnológica.
Neste contexto, a everis e o IPO Lisboa estão a desenvolver uma plataforma de automatização do processo de compras, solução que recorre a tecnologias inovadoras, Robotic Process Automation (RPA) e Blockchain, e disponibiliza ao IPO Lisboa um conjunto de funcionalidades que tornam o processo de compras mais rápido, seguro e eficaz, assegurando também, uma maior transparência e rastreabilidade da informação.
“Esta solução é, sem dúvida, uma mais-valia para o IPO Lisboa na medida em que permite a visão integrada e transparente do processo de contratação pública, assim como uma monitorização mais ativa e eficaz de todos os processos e resultados. Permite ainda, ganhos evidentes no tempo despendido por tarefa e recursos alocados, bem como na redução do erro, objetivos críticos na otimização e segurança do processo de contratação pública”, afirma Júlio Pedro, vogal do Conselho de Administração do IPO Lisboa.
“Trata-se de uma solução inovadora para suportar as compras do IPO, que recorre a tecnologia Blockchain, para criar um modelo tecnológico mais seguro e auditável, e ao RPA, para aumentar a eficiência dos colaboradores, permitindo que estes se foquem nas tarefas de maior valor acrescentado” refere Ricardo Constantino, responsável pelas áreas de setor público e saúde da everis Portugal. “Este projeto é mais um exemplo da capacidade de desenvolvimento de soluções tecnológicas inovadoras por parte da everis, alinhadas com as necessidades reais e prioridades das organizações” acrescenta ainda o responsável.
A modelação do processo de compras numa solução centralizada traduz-se em benefícios reais para a gestão administrativa do IPO Lisboa, nomeadamente ao nível da otimização dos recursos. As mais-valias prendem-se com a uniformização, agilidade, transparência e rastreabilidade dos processos de contratação e redução de tarefas manuais, bem como o controlo e monitorização da execução contratual. Permite ainda a ligação automática com várias entidades externas, eliminando a necessidade de replicação da mesma informação em várias plataformas.

Sobre a everis
[bookmark: _GoBack]A everis, an NTT DATA Company, é uma consultora multinacional que oferece soluções de negócio, estratégia, desenvolvimento e manutenção de aplicações tecnológicas e outsourcing. Desenvolve a sua atividade nos setores de telecomunicações, entidades financeiras, indústria, utilities, energia, administração pública e saúde.
A consultora pertence ao grupo NTT DATA, uma das maiores empresas de serviços IT do mundo, com 80.000 profissionais e presença na Ásia-Pacífico, Médio Oriente, Europa, América Latina e América do Norte. A integração da everis na NTT DATA confere-lhe uma ampliação do seu portefólio de soluções e serviços, aumentando as suas capacidades, recursos tecnológicos, geográficos e financeiros, e permitindo disponibilizar as respostas mais inovadoras aos seus clientes.
www.everis.pt 
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