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Warszawa, 18.12.2018 r. 

-informacja prasowa-

Młody naukowcu, zagraj i zdobądź 40 000 złotych dla ściśle uzdolnionych

Jeszcze przez miesiąc uczniowie z całej Polski w wieku 15-19 lat mają szansę na udział w rekrutacji do 5. edycji programu stypendialnego ADAMED SmartUP. Uczestnicy, którzy pomyślnie przejdą przez cały proces na ostatnim etapie mogą otrzymać stypendium naukowe w wysokości 40 000 złotych. W pierwszej kolejności muszą jednak zarejestrować się do programu i wziąć udział w innowacyjnej grze rekrutacyjnej, która otwarta jest jeszcze do 15 stycznia 2019 r. 
ADAMED SmartUP to program stypendialny skierowany do uczniów zainteresowanych naukami ścisłymi i przyrodniczymi, którego celem jest wsparcie uzdolnionej młodzieży i umożliwienie jej rozwoju naukowych pasji. Aby sięgnąć po najwyższą nagrodę, jaką jest stypendium naukowe w wysokości 40 000 złotych, uczestnicy muszą najpierw przejść przez kilkuetapową rekrutację, rozpoczynającą się od innowacyjnej gry alternatywnej rzeczywistości. Gracze, którzy najlepiej poradzą sobie z wyzwaniami w 4 laboratoriach naukowych i zdobędą najwyższy wynik zostaną poproszeni o przesłanie swoich aplikacji z osiągnięciami, a następnie spotkają się z członkami Rady Naukowej programu. Spośród tej grupy, 50 uczestników otrzyma zaproszenie na letni obóz naukowy, gdzie będą mogli rozwijać swoje pasje pod okiem doświadczonych praktyków i cenionych naukowców. Do tej pory w 4 innowacyjnych obozach udział wzięło 200 uczniów w wieku 15-19 lat, z czego 40 zostało laureatami nagrody głównej, a 9 otrzymało stypendia naukowe.
Program ADAMED SmartUP pokazał mi, jak wiele możliwości stoi przede mną i wystarczy chcieć po nie sięgać, wystarczy włożyć w to odpowiednią ilość czasu i zaangażowania. Poznałam niesamowitą grupę ludzi w moim wieku, zainteresowanych tymi samymi lub podobnymi dziedzinami naukowymi co ja. Dzięki temu wzajemnie się wspieramy oraz po prostu świetnie się czujemy w swoim towarzystwie i spędzamy razem wolny czas – mówi Małgorzata Gniadek, laureatka nagrody głównej ADAMED SmartUP, uczennica III LO im. A. Mickiewicza w Katowicach. 

[bookmark: _GoBack]Małgorzata Gniadek to jedna z dziesięciorga uczestników programu, którzy we wrześniu podczas uroczystej gali 4. edycji otrzymali tytuł laureata nagrody głównej i przez kolejny rok biorą udział w indywidualnych konsultacjach edukacyjnych z profesjonalną kadrą wykładowców. Po tym okresie 3 z nich zostanie dodatkowo nagrodzonych stypendium naukowym w wysokości 40 000 złotych każde. 

Program ADAMED SmartUP od początku istnienia, czyli od 2014 roku jest projektem unikatowym, który pozwala nam wspierać najzdolniejszych młodych uczniów i już na etapie edukacji szkolnej rozwijać ich pasje naukowe. Corocznie w tym celu organizujemy innowacyjny obóz naukowy, następnie przyznajemy nagrody główne w postaci indywidualnych konsultacji edukacyjnych, a najlepszym wręczamy dodatkowo stypendia o łącznej kwocie 120 000 złotych. Wierzymy, że tak rozbudowany proces pozwala stworzyć warunki do rozwoju dla możliwie jak największej grupy zdolnych uczniów – podsumowuje Martyna Strupczewska, Kierownik programu ADAMED SmartUP. 
Osoby zainteresowane zgłoszeniem do 5. edycji muszą zarejestrować się na stronie: https://adamedsmartup.pl/gra-rekrutacyjna/ i zmierzyć się z zadaniami z zakresu biologii, chemii, astrofizyki i informatyki w 4 laboratoriach naukowych. Rekrutacja otwarta jest jeszcze do 15 stycznia 2019 r. 
***
ADAMED SmartUP to program naukowo-edukacyjny skierowany do uczniów szkół ponadpodstawowych, mający na celu popularyzację nauk ścisłych i przyrodniczych oraz wsparcie rozwoju pasji i zainteresowań szczególnie uzdolnionej młodzieży. Podstawą inicjatywy jest platforma internetowa www.adamedsmartup.pl oraz program stypendialny przeznaczony dla osób w wieku 15-19 lat. Program patronatem honorowym objęli: Minister Edukacji Narodowej, Minister Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Narodowe Centrum Badań i Rozwoju, Instytut Badań Edukacyjnych, Narodowe Centrum Nauki, Politechnika Warszawska, Politechnika Śląska, Polska Akademia Nauk, Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego, Uniwersytet Jagielloński, Uniwersytet Medyczny w Łodzi, Uniwersytet Warszawski, Warszawski Uniwersytet Medyczny oraz Akademia Morska w Szczecinie.
Organizatorem programu ADAMED SmartUP jest Fundacja Grupy Adamed, której celem jest wspieranie działalności badawczo-rozwojowej, naukowej i oświatowej, popularyzacja nauki oraz wsparcie rozwoju młodzieży i środowiska naukowego.

Adamed to polska firma farmaceutyczno-biotechnologiczna, która powstała na bazie polskiej myśli naukowej i własnych patentów. Jest producentem blisko 580 produktów nowej generacji, oferowanych zarówno polskim, jak i zagranicznym pacjentom z 65 krajów świata. Posiada swoje przedstawicielstwa: w Rosji, Hiszpanii, Kazachstanie, Czechach, Wietnamie, Uzbekistanie, na Słowacji i Ukrainie. Obecnie zatrudnia ponad 2000 osób. Od ponad 17 lat firma prowadzi własną innowacyjną działalność badawczo-rozwojową. Tworzy konsorcja naukowo-przemysłowe z wiodącymi uniwersytetami oraz instytutami naukowymi, w kraju i za granicą. Własność intelektualna firmy chroniona jest 183 patentami w większości krajów na świecie. W 2017 roku nabyła pakiet kontrolny jednej z najszybciej rozwijających się w Wietnamie firmy farmaceutycznej Dat Vi Phu. Była to największa bezpośrednia polska inwestycja w Wietnamie.



Więcej informacji udziela: 
Biuro Prasowe Programu ADAMED SmartUP
Aleksandra Franas
WALK PR
tel: +48 660 435 143
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