Nowoczesna, zmysłowa i elegancka – limitowana kolekcja home&you w stylu new glamour
Jaka jest współczesna kobieta? To pytanie zadaliśmy sobie podczas tworzenia kolekcji zgodnej z najnowszymi trendami wnętrzarskimi. Nowoczesna, zmysłowa i elegancka – kobieta szukająca odzwierciedlenia swojej osobowości we wnętrzu własnego apartamentu. Z myślą o niej powstała luksusowa linia inspirowana stylem nowojorskim.
„Moda przemija, styl pozostaje” – Coco Chanel
Czarująca klasyka - tak można opisać styl nowojorski. Z jednej strony - pełen szykownych dodatków, z drugiej zaś - wysuwający na pierwszy plan ponadczasowe kolory, takie jak beż i szarość oraz szlachetne materiały. W wielkomiejskiej aranżacji, koneserki piękna docenią jednak, przede wszystkim, eleganckie złocenia i akcesoria w kolorze pudrowego różu. New glam nie jest jednak przesadnie cukierkowy - to propozycja wnętrza, która oczaruje kobiety połączeniem subtelności i stylu.
Kobiety cenią sztukę
[bookmark: _GoBack]Mocnym akcentem stylu nowojorskiego są elementy wykonane z majestatycznego marmuru bądź imitujące go. Inspirujący od wieków, zapomniany na lata. Niegdyś zdobiący pałace i świątynie, dzisiaj został odkryty na nowo. Marmur, uwielbiany przez renesansowych artystów na miarę Michała Anioła, pojawił się, aby zrewolucjonizować współczesny świat designu. Jako symbol trwałości i naturalnego piękna, został doceniony przez wielbicielki sztuki użytkowej. Obecnie jest dostępny na wyciągnięcie ręki w postaci elementów dekoracyjnych imitujących fakturą lub materiałem włoski marmur karraryjski - białą skałę z harmonijnie rozmieszczonymi szarymi żyłkami. 
Kobiety cenią minimalizm
Styl glamour pełen przepychu to przeszłość. Niczym minimalistyczna biżuteria, subtelnie zdobiąca kobiece ciało, złocone dekoracje o prostej formie, obecnie stanowią jedynie akcent wnętrzarski, który nie dominuje, lecz przyciąga spojrzenia. Połączenie połyskującego metalu i geometrycznych kształtów oraz duet złota z przejrzystym szkłem lub bielą, tworzą zupełnie nowy trend - lekki i ultranowoczesny.
Kobiety cenią subtelność
W stylu nowojorskim nie ma miejsca na szokujące kontrasty. Róż, który pojawia się w aranżacjach jest wysublimowany - najczęściej występuje w pudrowej, delikatnej wersji. Nuta kobiecości przejawia się nie tylko w kolorystyce, ale także w luksusowych materiałach - wygodne fotele, pufy i miękkie poduszki pokryte są najczęściej aksamitną lub jedwabną fakturą, która zachęca do błogiego relaksu z książką lub filiżanką kawy w ręku.
Kobiety cenią harmonię
Styl nowojorski odznacza się dużym eklektyzmem, z powodzeniem łącząc klasykę z nowoczesnością. Za spójność wnętrza odpowiada przede wszystkim proste wzornictwo i neutralne kolory bazowe. Obok beżu i pudrowego różu, najczęściej pojawiającym się odcieniem jest szarość. Kobiety uwielbiają tę praktyczną, a zarazem nowoczesną barwę. Wyzwania, które stawia przed nimi świat oraz natłok bodźców wizualnych, jakie narzuca codzienność w wielkim mieście, sprawiają, że w domowym wnętrzu, kobiety z radością upatrują oazy wyciszenia.
