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A NESTLÉ EM PORTUGAL VAI CONTRATAR MAIS
 100 PESSOAS PARA AS ÁREAS FINANCEIRA E DE GESTÃO


Linda-a-Velha, 31 de Janeiro de 2019 – A Nestlé em Portugal vai contratar mais cem pessoas para reforçar as equipas das áreas financeira e de gestão do seu novo centro de serviços partilhados Nestlé Business Services Lisbon (NBS Lisbon), para iniciar funções já no início de Março.

Para encontrar estes profissionais e futuros colaboradores, a Nestlé irá organizar dois Open Days Multilingues (Alemão, Dinamarquês, Espanhol, Finlandês, Francês, Holandês, Inglês, Italiano, Norueguês, Sueco) em parceria com a Adecco. Estes Open Days serão realizados em Lisboa e no Porto.

Para participar, basta que os interessados se desloquem, no dia 23 de fevereiro, às instalações da Adecco Lisboa, na Av. D. João II, 1.06.2.5, 8º andar, Parque das Nações e, no dia 13 de fevereiro, às instalações da Adecco Porto, na Rua Padre António, 232, 5º andar – Escritório 5.1, Maia.

O objetivo destas iniciativas é dar a conhecer aos candidatos o NBS Lisbon, clarificar todas as questões relacionadas com as vagas agora em aberto e realizar a primeira entrevista presencial.

O NBS Lisbon é um centro de serviços partilhados que, além de Portugal, presta serviços a Espanha, países nórdicos, Itália, França, Reino Unido, Irlanda, Bélgica, Luxemburgo, Suíça, Holanda, Áustria e Alemanha, em atividades transacionais relacionadas com o processamento de encomendas, compras e desenvolvimento de campanhas de media sociais digitais.


Sobre o NBS Lisbon
O Nestlé Business Services Lisbon (NBS Lisbon) é um entre vários centros de serviços partilhados que operam a nível global, prestando serviços de elevada qualidade para alavancar a competitividade da Nestlé em vários países, principalmente na Europa Ocidental. O NBS Lisbon foi criado em maio de 2017 e presta serviços nas áreas de Order to Cash; Source to Pay e Digital Social Media. O NBS Lisbon conta atualmente com aproximadamente 300 colaboradores oriundos de cerca de 30 nacionalidades. 

Sobre a Nestlé
A Nestlé é a maior companhia mundial de alimentação e bebidas. Está presente em 189 países em todo o mundo e os seus 323.000 Colaboradores estão comprometidos com o seu propósito de “Melhorar a qualidade de vida e contribuir para um futuro mais saudável”. A Nestlé oferece um vasto portefólio de produtos e serviços para as pessoas e para os seus animais de companhia ao longo das suas vidas. As suas mais de 2000 marcas variam de ícones globais como Nescafé ou Nespresso, até marcas locais amplamente reconhecidas como CERELAC, NESTUM e SICAL. A performance da Companhia é orientada pela sua estratégia de Nutrição, Saúde e Bem-estar. A Nestlé está sediada na vila suíça de Vevey, onde foi fundada há mais de 150 anos.
Em Portugal, a Nestlé está presente desde 1923 e tem atualmente 1922 Colaboradores, tendo gerado em 2017 um volume de negócios de 486 milhões de euros. Conta atualmente com duas fábricas (Porto e Avanca), um centro de distribuição (Avanca) e cinco delegações comerciais espalhadas pelo Continente e pelas ilhas.


Para mais informações, contactar:
Lift Consulting
Susana Lourenço
susana.lourenco@lift.com.pt
GSM: +351 914 409 595
Helena Azevedo
helena.azevedo @lift.com.pt
GSM: +351 91 035 00 55 
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