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Warszawa, luty 2019 r.
2018: Szybki wzrost firmy Dyson postępuje wraz z rozwojem jego technologii na całym świecie.
Obrót wzrósł o 28%, do 4.4 miliardów funtów.

Zysk wzrósł o 33%, do 1.1 miliarda funtów. 

Zwiększenie inwestycji w technologie oraz wzrost globalnego popytu.

„W 2018 roku Dyson dokonał największej inwestycji w Wielkiej Brytanii, realizując jednocześnie przedsięwzięcia technologiczne na całym świecie, z dużym naciskiem na Singapur. Jest to odpowiedź na rosnący popyt na produkty marki w całej Azji. Zadowoleni użytkownicy z całego świata, oczekują jakościowych, wydajnych produktów, dlatego by sprostać ich wymaganiom, stale pogłębiamy naszą działalność i inwestycje technologiczne. Nietypowe, dla firmy takiej jak nasza, jest to, że mniej więcej połowę naszych pracowników stanową inżynierowie i naukowcy. W 2019 roku będą oni kontynuować rozwój wiodących technologii, w które wyposażone zostaną nasze przyszłe produkty. Ponadto nasz biznes motoryzacyjny szybko się rozwija i Dyson inwestuje w technologie które zdefiniują naszą przyszłość.”
Jim Rowan, Prezes Zarządu firmy Dyson
W 2018 zyski Dyson po raz pierwszy przekroczyły miliard funtów w sytuacji, gdy inwestycje w zaawansowane metody produkcji oraz w badania osiągnęły nowy rekord, a dochód nadal znajdował się w fazie silnego wzrostu. Inwestycja Dyson 
w przyszłe technologie, objęła całą Wielką Brytanię i Azję, a światowa grupa badawczo-rozwojowa rozrosła się i liczy obecnie 5 853 inżynierów i naukowców. Inwestycje objęły wszystkie obszary wiodących technologii, wliczając magazynowanie energii, technologie grzewcze i napędowe, robotykę oraz uczenie maszynowe. Firma notowała ciągły wzrost sprzedaży bezpośredniej, w miarę pojawiania się kolejnych markowych sklepów Dyson. 

Nowe produkty Dyson stworzone z myślą o podniesieniu komfortu naszego życia, przyczyniły się do globalnego rozwoju marki, w momencie gdy firma Dyson zdecydowała się powiększyć zakres inwestycji technologicznych o nowe produkty 
w sześciu obszarach produktowych. Wszystko dzięki inwestycjom w wiodące technologie. Urządzenie do stylizacji – Airwrap – weszło na rynek w październiku 2018 roku i szybko stało się jednym z najszybciej sprzedających się produktów Dyson. Nowy system produktów do oczyszczania stworzony został by wyjść naprzeciw rosnącym obawom o jakość powietrza w pomieszczeniach. Klienci bardzo szybko przyjęli również nową generację odkurzaczy Dyson, które wyposażone są w najnowszy silnik cyfrowy i wydajniejszą baterię.
Instytut Inżynierii i Technologii Dysona z radością przyjął drugą grupę studentów inżynierii do Kampusu Technologicznego w Malmesbury, jako kontynuację swojej 31 milionowej inwestycji w szkolnictwo wyższe w Wielkiej Brytanii. Na początku 2018 roku był to jeden z najbardziej prestiżowych inżynieryjnych kierunków w Anglii, gdzie 40% zakwalifikowanych studentów stanowiły kobiety. Dla porównania ogólna średnia krajowa na kierunkach inżynieryjnych wynosi 15.1%. Zakończono budowę miasteczka studenckiego w Malmesbury, zapewniając tym samym zakwaterowanie dla rosnącej grupy przyszłych studentów inżynierii. Nowa przestrzeń społeczna "The Roundhouse" otwarta zostanie na początku 2019 roku, oferując bar, kawiarnię, kino i miejsce do nauki. Dalsze inwestycje planowane na 2019 rok, przewidują sferę zdrowotną i wellness, w tym pływalnię.

Inwestycje w Wielkiej Brytanii, Malezji i Singapurze. Brytyjski program inwestycyjny i ekspansja kontynuowane są wraz z budową nowych laboratoriów, co pozwala na rozwój badań Dyson, dotyczących magazynowania energii, jak również robotyki - jednego z największych programów w Anglii. Singapurskie Centrum Technologii będzie dwa razy większe a Malezyjskie Centrum Designu wchodzi w piątą fazę rozwoju. Malmesbury, Hullavington, Londyn i Bristol nadal będą kluczowym obszarem twórczym i inżynieryjnym Dyson, a Instytut Inżnierii 
i Technologii Dyson jest istotną częścią planu kształcenia, który ma na celu zapewnienie inżynierom długoterminowej przyszłości w Wielkiej Brytanii.

Rosnąca rzesza klientów Dyson i cała działalność produkcyjna przedsiębiorstwa znajduje się teraz w Azji. Dzieje się tak już od jakiegoś czasu, a wszystko przyspieszy wraz z wejściem na rynek elektrycznego pojazdu Dyson. W rezultacie coraz większa część zespołu wykonawczego Dyson będzie miała centralę w Singapurze. Takie umieszczenie zespołów wpłynie na szybkość podejmowania właściwych decyzji oraz ich efektywność. Nie zmienia to naszych planów inwestycyjnych ani rekrutacyjnych, jednak w momencie przenoszenia siedziby firmy, skłonieni jesteśmy do przemyśleń na temat rosnącego znaczenia Azji dla firmy Dyson. 

Dyson Automotive rozwija się dynamicznie, podczas gdy otwarty został Kampus Technologiczny w Hullavington w Wiekiej Brytanii o pow. 750 akrów 
i wartości 200 milionów funtów, oferujący najnowocześniejsze pomieszczenia do projektowania pojazdów, dla wciąż rosnącego zespołu. Dotychczasowe osiągnięcia Dyson oraz doświadczenie w produkcji sprawiły, że jest to idealne miejsce do produkcji elektrycznego pojazdu Dyson. W kwietniu Roland Krueger dołączy do firmy Dyson z siedzibą Singapurze, aby nadzorować wszystkie aspekty projektu motoryzacyjnego wraz z jego zbliżającą się premierą. Wcześniej, od stycznia 2015 roku Roland Krueger pełnił funkcję prezesa Infiniti Motor Company Sp. z o.o. i starszego wiceprezesa Nissan Motor Company Sp. z o.o. (część Nissan Group Companies). 

- KONIEC –

Uwaga

Prosimy wziąć pod uwagę, że podane dane nie zostały poddane audytowi. 

Kluczowe Inwestycje:

· Inwestycja warta 200 milionów funtów, obejmująca lotnisko o powierzchni 750 akrów w Hullavington w Wielkiej Brytanii, połączona została z renowacją i przemianą pięciu historycznych hangarów w najnowocześniejsze przestrzenie do projektowania pojazdów. Kampus stał się teraz domem dla szybko rosnącej grupy motoryzacyjnej w Wielkiej Brytanii. Potwierdzone zostały przyszłe rozbudowy, w których skład wchodzi tor testowy i urządzenia do testowania. W ramach przystosowania do dalszej ekspansji, Dyson zwrócił się do Gabinetu Ministrów i Ministerstwa Obrony, by wsparli kolejną 350 milionową rozbudowę sąsiednich hangarów i ulic należących do Ministerstwa Obrony, które miałyby zapewnić przyszłe działania związane z projektem oraz autonomiczne testy pojazdów. 
· Zakończono nową inwestycję o wartości 44 milionów funtów na kampusie Dysona w Malysbury. Zakres inwestycji objął zaawansowane centrum prototypów i modeli, rozbudowę laboratoriów akumulatorowych oraz przebudowę przestrzeni roboczych. Kampus ten reprezentuje na światowym poziomie największe centrum Dyson i jest istotnym ośrodkiem kreatywnym, komercyjnym, technicznym i wynalazczym. Całkowite zatrudnienie w Wielkiej Brytanii wzrosło, a tendencja ta będzie rosnąć w 2019 roku.

· Singapur wybrano jako lokalizację dla zaawansowanego zakładu produkcyjnego samochodów Dyson i zapoczątkowano plany podwojenia zasięgu badań i działań Dysona, aby odzwierciedlić rosnące znaczenie tego regionu.

· Zespół w filipińskim Centrum Zaawansowanej produkcji Dyson rozrósł się, a malezyjskie Centrum Rozwoju po raz piąty powiększyło się o 20 osób.
Nowe Produkty stworzone z myślą o polepszeniu komfortu naszego życia,  przyczyniły się do wzrostu sprzedaży, gdy Dyson rozszerzył swoje inwestycje o nowe produkty na sześciu obszarach produktowych. Wszystko dzięki inwestowaniu w wiodące technologie. Sprzedaż bezpośrednia szybko wrosła gdy Dyson zaczął otwierać kolejne firmowe sklepy.
· The Dyson Airwrap™ styler swoją światową premierę miał w październiku 2018 roku i dzięki bazowaniu na wiedzy Dysona w dziedzinie zdrowia i budowy włosa, stał się jednym z najszybciej sprzedających się produktów marki. Wraz z wprowadzeniem i sukcesem suszarki do włosów Dyson Supersonic, zasygnalizowane zostało wkroczenie Dysona w dziedzinę stylizacji włosów. Z tego powodu magazyn Vogue nadał Dysonowi przydomek „Wrap-star”.
· Suszarka do włosów The Dyson Supersonic™ przekroczyła prognozy trzeci rok z rzędu, cieszyła się potrójnym wzrostem na wielu rynkach i uzyskała wysoką ocenę satysfakcji konsumentów na poziomie 4,7 gwiazdki. Największym zainteresowaniem cieszyła się w Azji. Nowa profesjonalna iteracja technologii, przeszła testy podczas światowych Fashion Weeks na początku 2018 roku i od tego czasu została przyjęta przez najlepsze salony stylistyczne na całym świecie.
· Nowa generacja inteligentnych oczyszczaczy powietrza z zaawansowaną technologią wykrywania i filtracji zanieczyszczeń, miała światową premierę, 
a popyt wzrósł, ponieważ klienci zareagowali na rosnące obawy o jakość powietrza w zamkniętych pomieszczeniach. Dyson ma jedne z najdokładniejszych danych o jakości powietrza w pomieszczeniach na całym świecie, co pozwala mu na śledzenie trendów jakości powietrza i informowanie o rozwoju przyszłych produktów.
· Bezprzewodowy odkurzacz cyklonowy Dyson Cyclone V10 TM miał światową premierę w marcu 2018 roku i do tej pory  jest najmocniejszym oraz najdłużej działającym - na jednym ładowaniu - odkurzaczem bezprzewodowym. Wykorzystuje on nowy, szybki silnik cyfrowy V10 Dyson, a także lżejszą baterię o większej żywotności. Wraz z ulepszoną elektroniką oraz systemem zasilania, odkurzacz zapewnia wydajność równą odkurzaczom przewodowym, pozwalając na 60 minut ciągłej, niezmiennej mocy ssania, pozwalającej posprzątać cały dom. 
· Robot sprzątający Dyson 360 HeuristTM – Dyson kontynuował zwiększanie inwestycji w robotykę, a najnowsze osiągnięcia łączą ewolucję sprzętu z poważną re-inżynierią oprogramowania, by znacząco poprawić jego wydajność. Dyson 360 Heurist™ to robot sprzątający, który premierę swoją miał w Chinach. Łączy on najnowsze możliwości mapowania i nawigacji z opatentowanymi technologiami Dyson, by zapewnić wysoką wydajność czyszczenia i unikać przedmiotów w całym pomieszczeniu - nawet przy słabym świetle. 
· Najnowsza technologia oświetlenia: Dyson po raz pierwszy przeniósł swoje osiągnięcia w zakresie czujników i oprogramowania do kategorii oświetlenia. Premierę miał w Chinach i Japonii przedstawiając pierwszą lampę LED, która dostosowuje strumień światła do otaczającego ją światła dziennego, by zapewnić użytkownikom właściwy poziom oświetlenia o każdej porze dnia. Lampa została zaprojektowania w celu poprawy ostrości widzenia i utrzymuje tę samą jakość światła przez 60 lat. Produkt będzie dostępny na innych rynkach w 2019 roku.

· Najnowsza technologia AirbladeTM miała premierę w 2018 roku. Dyson AirbladeTM Wash+Dry łączy kran i suszarkę do rąk w jedno, bezdotykowe urządzenie, które umożliwia użytkownikom umycie, a następnie higieniczne i szybkie wysuszenie rąk - wszystko przy tej samej umywalce. To wielofunkcyjne urządzenie pomaga zaoszczędzić miejsce w łazience i redukuje problem kapania wody na podłogę podczas przemieszczania się od umywalki do suszarki. Ten produkt jest o 39% cichszy niż jego poprzednik. 

Wiodące technologie

By jak najlepiej służyć użytkownikom na całym świecie, Dyson działa globalnie pod względem opracowywania, wytwarzania oraz rozwijania technologii i produktów. 
W 2018 roku brytyjska grupa badawczo-rozwojowa Dysona wzrosła wraz 
z możliwościami w Singapurze, Malezji, Chinach i na Filipinach. W 2019 r. inwestycje będą zwiększane we wszystkich naszych ośrodkach; rozbudujemy tajne laboratoria rozwojowe w Wielkiej Brytanii, poszerzymy nasze programy badawcze i będziemy dalej rozwijać nasz zespół motoryzacyjny. Nasze centrum technologiczne 
w Singapurze podwoi się, podczas gdy będziemy wykazywać tam nasze inwestycje, 
a Malezja Design Center wejdzie w kolejną fazę rozwoju.  

· Silniki Cyfrowe: W 2018 Dyson wprowadził na rynek najnowocześniejszy, szybki silnik cyfrowy, który wymagał stworzenia pięciu całkowicie nowych, niezależnych linii produkcyjnych w Singapurze i na Filipinach. Inwestycja w te zaawansowane technologie wyniosła 75 milionów funtów. Zespół Dyson pracujący nad silnikami kontynuuje badania nad nowatorskimi sposobami na udoskonalanie najnowszej technologii silnikowej za pomocą naszego Silnika Cyfrowego Czwartej Generacji, który już jest w fazie rozwoju. 

· Robotyka: Wewnętrzny zespół robotyki Dyson rozwinął się znacząco w 2018 roku i jest jednym z największych w Wielkiej Brytanii. Dyson zainwestuje setki milionów funtów w ten strumień badań, by uwolnić potencjał inteligentnej, autonomicznej technologii. Oprócz rosnących aktywności wewnętrznych, Laboratorium Robotyki Dyson na Imperial College w Londynie kontynuować będzie długoterminowy program badań ze zobowiązaniem na trzy kolejne lata.

Kontakt dla mediów:

Biuro prasowe marki Dyson

Jagoda Chojecka 

e-mail:jagoda.chojecka@prhub.eu,

tel. +48 533 337 950
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