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COMENTÁRIOS DOS ÓSCARES® NA FOX A CARGO DE JOANA CRUZ, RODRIGO GOMES, TERESA LAGE E PAULO PEREIRA

· Emissão da cerimónia em exclusivo para Portugal nos canais FOX e FOX Movies;

· Dia 24 de fevereiro, a emissão especial começa com a transmissão da red carpet, a partir das 23h30, seguindo-se a cerimónia de entrega dos prémios, a partir da 01h00;

· Comentários a cargo dos locutores e produtores da RFM: Joana Cruz, Rodrigo Gomes, Teresa Lage e Paulo Pereira.
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A 91ª edição dos ÓSCARES® que tem, pela primeira vez, emissão exclusiva nos canais FOX e FOX Movies, conta com alguns nomes da RFM para fazer os comentários sobre a noite mais importante do mundo do cinema. No canal FOX os espetadores poderão acompanhar a cerimónia em direto, com estes comentários em português. No FOX Movies, a cerimónia será transmitida integralmente na sua versão original, sem locução ou tradução.

O especial  ÓSCARES 2019 terá início às 23h30, no dia 24 de fevereiro, com uma emissão exclusiva da mais famosa red carpet do mundo. Esta emissão será acompanhada pelos comentários de Joana Cruz e Rodrigo Gomes, locutores do programa Wi-Fi da RFM. Assim, os espectadores vão poder acompanhar no canal FOX, vários momentos exclusivos da chegada das principais estrelas de cinema, com comentários em português, por parte de uma das mais famosas duplas da rádio portuguesa.
A cerimónia de entrega de prémios terá início à 01h00 e os comentários vão estar a cargo de Joana Cruz, a quem se junta Teresa Lage, coordenadora de produção da RFM e de Paulo Pereira, produtor da mesma rádio. 
Como forma de celebrar o cinema, o especial ÓSCARES 2019 contará com uma retrospetiva de alguns dos vencedores nas categorias de Melhor Filme, Melhor Atriz, Melhor Ator Secundário ou Melhores Efeitos Visuais, ao longo de várias décadas. Com início às 06h00 de dia 24 de fevereiro, o FOX Movies exibe títulos como o ‘Gladiador’, ‘Os Descendentes’, ‘Tubarão’, ‘O Feitiço da Lua’ ou ‘Da Terra Nascem os Homens’, entre outros.
Esta será a 91ª edição dos ÓSCARES da Academia, um evento transmitido em direto do Dolby Theatre em Hollywood, para mais de 225 países. Fique a conhecer todos os nomeados deste ano em https://oscar.go.com/nominees. 
A RFM apoia a emissão dos ÓSCARES na FOX.
EMISSÃO ESPECIAL FOX e FOX Movies: Domingo, 24 de fevereiro às 23h30

Para mais informações contacte:
Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
A Fox Networks Group (FNG) é uma empresa subsidiária da 21 Century FOX. A FNG é composta pela Fox Television Group, que inclui a Fox Broadcasting Company e a 20th Century Fox Television; Fox Cable networks, que inclui a FX Networks; a Fox Sports Media Group, National Geographic Partners e a Fox Networks Group Europa, Ásia e América Latina. Em conjunto, estas unidades criam, programam e distribuem alguns dos programas de entretenimento, desporto e não-ficção mais reconhecidos no mundo inteiro. Em Portugal os canais FNG são distribuídos pelos operadores MEO, NOS, NOWO e Vodafone.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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