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INSTAGRAM DA NATIONAL GEOGRAPHIC ATINGE 100 MILHÕES DE SEGUIDORES
- A conta de Instagram @NatGeo atingiu o número recorde de 100 milhões de seguidores, tornando-se a primeira marca a atingir um número tão elevado de fãs nesta rede social;
- Para celebrar este marco histórico, os fãs da conta podem habilitar-se a uma viagem à Tanzânia, para um Photo Safari, ao partilharem as suas melhores fotografias inspiradas na National Geographic, num concurso que tem a duração de 24h. 

Lisboa, 19 de fevereiro de 2019
A conta de Instagram da National Geographic, @NatGeo, ultrapassou os 100 milhões de seguidores. Esta conta, cujo controlo criativo está, em grande parte, nas mãos de vários fotógrafos da National Geographic, partilha os momentos raros e incríveis que estes profissionais encontram diariamente e tem encantado o público, com o seu trabalho impressionante, há vários anos. 

As imagens publicadas diariamente, acompanhadas sempre por legendas baseadas nas palavras dos fotógrafos, conferem autenticidade à conta e aproximam-na da comunidade de seguidores. O marco alcançado esta semana celebra a relação especial entre alguns dos mais talentosos fotógrafos a nível mundial e os fãs apaixonados pelo seu trabalho, assim como o legado da National Geographic no âmbito do storytelling visual.

Para celebrar com a comunidade que tornou este marco possível, foi lançado um concurso na conta de Instagram @NatGeo com a duração de 24 horas, incentivando os fãs a partilharem as suas melhores fotografias inspiradas na National Geographic, utilizando #NatGeo100contest. Para mais detalhes sobre o concurso e para ter acesso ao regulamento, clique AQUI. O vencedor do grande prémio receberá uma viagem da National Geographic à Tanzânia, para um Photo Safari no valor de quase 9000 euros.
Veja AQUI as fotos preferidas dos seguidores de Instagram da National Geographic.

Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

Margarida.morais@fox.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal é distribuído pela FOX Networks Group, empresa multimédia subsidiária da 21st Century Fox, e está disponível nos operadores MEO, NOS, NOWO e Vodafone.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.

