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Avenida Poznań z nowym najemcą 
Do grona najemców Avenidy dołączył dyskont Dealz, który w poznańskim centrum handlowym zajął powierzchnię 558 mkw. Klienci znajdą w nim m.in. artykuły spożywcze, kosmetyki, środki czystości, produkty dla zwierząt oraz artykuły do wyposażenia i dekoracji domu.  
Stale uatrakcyjniamy tenant-mix naszego Centrum do rosnących potrzeb konsumentów. Dlatego nawiązaliśmy współpracę z marką Dealz, która jest wyjątkowym dyskontem pod względem oferty cenowej oraz asortymentowej – mówi Katarzyna Korpak, dyrektor Avenidy Poznań.
W ofercie dyskontu Dealz klienci znajdą niemal 3000 produktów znanych marek. Szeroki asortyment sklepu zapewnia wyjątkowy wybór artykułów spożywczych, kosmetyków, środków czystości, produktów dla zwierząt, produktów do wyposażenia i dekoracji domu, zabawek czy artykułów papierniczych. Dodatkowo sieć oferuje produkty znanych brytyjskich marek, które do tej pory nie były dostępne na polskim rynku. A wszystko to 
w konkurencyjnych cenach. 
Dealz Polska to część największej w Europie sieci dyskontów – Poundland. Sklep otwarty w Avenidzie Poznań jest 17. dyskontem marki w Polsce.



Więcej informacji udziela:
Katarzyna Korpak
Dyrektor Centrum Handlowego Avenida Poznań
ECE Projektmanagement Polska
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