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Intermarché vende em exclusivo a Melhor Marca de Distribuição Alimentar e a
Melhor Marca de Distribuição Higiene Lar
Produtos Intermarché são Escolha do Consumidor 2019
O Intermarché, insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, vê os produtos da sua marca alimentar Terra de Sabores e da sua marca de higiene do lar Apta, distinguidos com o Prémio Escolha do Consumidor 2019. À venda em exclusivo nas 249 lojas do Intermarché a marca alimentar Terra de Sabores venceu  na categoria Melhor Marca da Distribuição e a marca APTA, na categoria Melhor Marca de Distribuição Higiene Lar.
Os produtos distinguidos com a Escolha do Consumidor 2019 na categoria alimentar foram: Arroz de Pato 400gr, Bacalhau à Brás 300gr, Bacalhau com Natas 380gr, Azeite Virgem Extra Dop Moura 3L, Azeite Virgem Extra DOP Trás-os-Montes 0,5L, Azeite Virgem Extra Biológico 0,5L, Arroz Agulha 1Kg, Arroz Carolino 1Kg, Arroz Aromático 1Kg, Doce de Tomate 250gr, Doce de Figo 250gr, Doce de Abobora com Noz 250gr, Cavacas de Pombal 90gr, Beijinhos de Pombal 90gr. Na categoria de higiene do lar, a marca Apta viu 12 produtos distinguidos: os detergentes para a Máquina Cápsulas 2 em 1 -20 doses, Fresh 20 Doses, Duocaps 20 doses, Detergente Máquina Líquido lãs/seda 1,5L, Detergente Máquina Líquido Bebe 20 doses 1,5L, Amaciador Roupa Concentrado Aromaterapia 60 doses, Amaciador Concentrado Fresh 60 doses, Anticalcário Máquina Pastilhas 2 em 1 - 17 Unidades, Tira nódoas sem lixívia Pré-Lavagem 2L, Limpa Fornos 300ml, Óleo Cedro Aerossol. 250ml, Limpa Pavimentos Flutuantes 1L.
A avaliação foi realizada por um painel de consumidores tendo por base 7 aspectos. Para os produtos alimentares foi avaliada: Boa relação qualidade/preço, Qualidade do produto, Sabor dos produtos, Promoções e descontos associados, Ser uma alternativa económica, Confiança na marca. No que diz respeito a higiene lar foi avaliada: Eficácia na utilização, Limpeza profunda, Boa relação qualidade/preço, Qualidade do produto, Não ser tóxico, Promoções e descontos associados, Ser uma alternativa económica, Rentabilidade/duração do produto, confiança na marca. Os 15 produtos vencedores Terra de Sabores e os 12 produtos vencedores Apta foram superiores nos aspectos avaliados, apresentando as melhores percentagens de satisfação nos testes e consequentemente na intenção de compra.
“É com o sentimento de dever cumprido que recebemos a notícia de que 27 produtos de duas das nossas marcas – Terra de Sabores e Apta - 100% desenvolvidas pelo Intermarché e comercializadas em exclusivo nas nossas lojas, foram a Escolha do Consumidor 2019. Esta distinção é fruto do empenho e dedicação das nossas equipas, que todos os dias trabalham para apresentar aos consumidores nacionais produtos inovadores e de qualidade aos melhores preços. Este ano estamos especialmente orgulhosos uma vez que também os produtos da nossa marca de beleza LABELL, foram reconhecidos como TOP Beleza 2019. Todo este reconhecimento é resultado de uma forte aposta nas nossas marcas,” refere Martinho Lopes, Administrador do Intermarché.
A “Escolha do Consumidor” é o principal sistema de avaliação do nível de satisfação e aceitabilidade das marcas pelos seus atributos individuais, com a garantia de que estas são avaliadas, sempre, por consumidores com experiência corrente de consumo e de acordo com os seus critérios específicos de satisfação. A “Escolha do Consumidor” tem por objetivo dar a conhecer as marcas que mais satisfazem o consumidor, ajudando-o a fazer uma compra informada.

Sobre o Intermarché 

O Intermarché é a primeira insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, atuando há mais de 40 anos por toda a Europa. Em Portugal há 27 anos, o Intermarché conseguiu consolidar a sua experiência no mercado retalhista, contando hoje com 249 pontos de venda, espalhados por mais de 180 concelhos, nos 18 distritos do país.
A estrutura organizacional do Grupo Os Mosqueteiros torna-o distinto, sendo o único Grupo dirigido, diretamente, por empresários independentes, donos e responsáveis pela gestão de cada loja e que beneficiam de um conjunto de estruturas comuns de vendas, logística, direção comercial, desenvolvimento, qualidade, entre outros.

Assim, o Intermarché é uma insígnia constituída por empresas de dimensão humana, baseada na partilha do dia-a-dia com os seus clientes e na adaptação ao ambiente onde estão inseridas, valorizando mercados de proximidade e rapidez na compra.
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