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ELROW MÉXICO 2019 anuncia el line up para 
El Triángulo de las Rowmudas
Sábado 27 de abril - Pabellón Cuervo - CDMX

¡BOLETOS YA A LA VENTA!
Hoy ELROW anuncia los DJ’s que nos llevarán a viajar dentro del indescriptible universo del Triángulo de las Rowmudas el próximo 27 de abril en el Pabellón Cuervo. La música que transportará a los asistentes a ese paradisiaco destino correrá a cargo de: PACO OSUNA, TECHNASIA, SANTE, DE LA SWING, TONY VARGA Y FLOR CAPISTRÁN. Los boletos ya están disponibles en www.ticketmaster.com.mx y al 53-25-9000 y en las taquillas del recinto.
Tras la noche de fiesta inolvidable que nos dejó la primera edición de ELROW en México, en la que más de 3,500 personas se reunieron para transportarse al Sambowdromo do Brasil, el exitoso concepto regresa a la Ciudad para presentar EL TRIÁNGULO DE LAS ROWMUDAS. 
Esta inolvidable explosión musical multi-sensorial en la que participan actores, bailarines y acróbatas junto con los más importantes Dj’s de la música electrónica se remonta al verano de 2017 en Ibiza, cuando la familia Elrow hizo una fiesta en un barco Pirata con la temática de spaROW. 
En algún punto entre Atlantis y Es Vedrá perdieron el rumbo y acabaron en las aguas más peligrosas de la isla blanca: el triángulo de las Rowmudas. Los gritos y la música despertaron y enfurecieron a CRAKEN, el animal más peligroso de la isla. La bestia marina abriendo su enorme boca se comió de un bocado el barco Pirata. 
En el interior de CRAKEN es donde empezó un viaje submarino de lo más surrealista. Si la fiesta del barco ya era buena…. Lo que vivieron dentro del triángulo de las rOWmudas no tiene sentido ni se puede explicar con palabras. Un mix entre LA ISLA, PERDIDOS y VIVEN… una fiesta de barcos hundidos, aviones estrellados, animales marinos y comunas hippies debajo del mar. LA FISTA de la que todos hablan: “LA FIESTA DE LA FELICIDAD ETERNA” llegará a México.
Sobre elrow:
elrow es un multipremiado concepto de eventos y experiencias y una serie de fiestas fundado en 2010 por Cruz y Juan Arnau Lasierra; la sexta generación de una dinastía de empresarios también responsable de la creación de Monegros Festival y el legendario Club Florida 135 en Fraga, España.
Desde su sede en Barcelona, elrow ha tomado al mundo por sorpresa con su estilo de fiesta inolvidable, combinando producción elaborada, artistas interactivos y personajes estrafalarios con la mejor música electrónica, colocándolos como referencia mundial para fiestas inspiradas en temáticas circenses, cuyas entradas suelen venderse en minutos.
Las fiestas se han convertido en un éxito cada vez más grande, llegando a audiencias masivas en muy poco tiempo, lo cual los ha llevado a organizar fiestas en todo el mundo. Fiestas en las que todo lo que puede pasar, sucede. Todo dentro de un reino de locura, con duchas de confeti actos acrobáticos, ambientes temáticos, sofisticados actores y coloridas audiencias bailando al ritmo de los beats de los mejores DJ’s del momento. 
Los boletos para EL TRIÁNGULO DE LAS ROWMUDAS ya están disponibles en www.ticketmaster.com.mx y al 53-25-9000 y en las taquillas del recinto.
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