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Generacja, która pomaga – bydgoscy studenci razem dla chorych na nowotwory krwi.
Wiosenna edycja akcji HELPERS’ GENERATION
Młodość, energia i chęć niesienia bezinteresownej pomocy to ich cechy charakterystyczne. Studenci – bo o nich tu mowa – należący do ogólnopolskiej społeczności HELPERS’ GENERATION działają z myślą o innych – chorych na nowotwory krwi, którzy aby wyzdrowieć, potrzebują „bliźniaka genetycznego”.  Dzięki dotychczasowym działaniom studentów z całej Polski, na przestrzeni 5 lat odbyło się 1036 akcji rejestracji, podczas których zarejestrowało się 115 041 Dawców potencjalnych, a aż 633 z nich oddało szpik, dając potrzebującemu przeszczepienia Pacjentowi – szansę na życie. W wiosennej odsłonie projektu udział weźmie aż 46 uczelni z całej Polski, w tym 3 bydgoskie. 
Mimo blisko 1,5 mln potencjalnych Dawców szpiku, zarejestrowanych w bazie Fundacji DKMS,  nadal co 5. Pacjent nie znajduje swojego Dawcy. Studencka akcja HELPERS’ GENERATION to nie tylko szansa na to, aby do rejestru potencjalnych Dawców dołączyła osoba, która być może uratuje komuś życie, ale jednocześnie doskonały moment na to, żeby szerzyć ideę dawstwa, obalać mity i pokazywać, że niemal każdy z nas nosi w sobie bezcenny - i niemożliwy do wyprodukowania w warunkach laboratoryjnych - lek. 
Zimowa edycja akcji – w liczbach
W zimowej edycji projektu udział wzięło 40 uczelni z całej Polski, a akcjom rejestracyjnym przewodziło 70 studenckich Liderów ze społeczności HELPERS’ GENERATION. Efektem wspólnych działań było zarejestrowanie do bazy Fundacji DKMS 5 662 Dawców potencjalnych. Każda z tych osób zwiększyła szansę na powrót do zdrowia – nieznajomego Biorcy. 
W wiosennej odsłonie projektu udział weźmie 46 polskich uczelni, między innymi z Warszawy, Lublina, Rzeszowa, Krakowa, Bydgoszczy i innych miast, a przewodzić im będzie 75 studenckich Liderów. 
Kto może zostać potencjalnym Dawcą?
Potencjalnym Dawcą szpiku może zostać każdy ogólnie zdrowy człowiek, w przedziale wieku 18-55 lat. Waga, dopuszczająca do rejestracji w bazie, to nie mniej niż 50 kg. Wystarczy przyjść, na organizowaną przez studentów akcję, wypełnić formularz rejestracyjny, pobrać wymaz z wewnętrznej strony policzka i na tym etapie - to tyle! 
Akcja oczami bydgoskiej Liderki
HELPERS’ GENERATION to projekt oparty na rzetelnej edukacji w zakresie dawstwa szpiku. Akcje na uczelniach poprzedzają warsztaty, prowadzone przez Fundację DKMS, na których Liderzy pogłębiają wiedzę o dawstwie szpiku oraz metodach pobrania, ale jednocześnie uczą się efektywnego zarządzania zespołem, organizacji i promocji wydarzeń, co w przypadku takich inicjatyw – jest niezwykle ważne. Merytoryczna wiedza, którą otrzymują studenci, ma służyć wszystkim osobom, które przyjdą na zorganizowaną przez nich akcję rejestracji, by móc świadomie dołączyć do bazy Fundacji DKMS. 
Wśród bydgoskich Liderów znalazła się Elżbieta Kucharska, studentka, która o swoim udziale w projekcie powiedziała:
Oczywistą korzyścią – i celem - takich projektów jest ratowanie ludzkiego życia, jednak propagując akcję mamy również świetną okazję do uwrażliwienia ludzi na cierpienie drugiego człowieka i możemy wówczas pokazać, że nawet tak niewielki wysiłek, jakim jest zarejestrowanie się w bazie Dawców Fundacji DKMS, może realnie wpłynąć na losy świata – a na pewno konkretnego człowieka. Jako przyszły ratownik medyczny wiem, z czym wiążą się choroby nowotworowe, a ratowanie ludzkiego życia to czynność najważniejsza. Chciałabym, aby każdy, kto potrzebuje przeszczepienia, znalazł „bliźniaka genetycznego”, który będzie w stanie mu pomóc. – powiedziała Ela, studencka Liderka z Bydgoszczy.
Bydgoszcz do bazy!
Tegoroczna, wiosenna edycja HELPERS’ GENERATION odbędzie na 3 bydgoskich uczelniach, tj.: Wyższej Szkole Bankowej, Collegium Medicum oraz Uniwersytecie Technologiczno-Przyrodniczym. Podczas akcji na poszczególnych uczelniach będzie można zarejestrować się do bazy Dawców Fundacji DKMS, a także dowiedzieć więcej na temat idei dawstwa szpiku.

Więcej informacji o terminach akcji na poszczególnych uczelniach oraz projekcie HELPERS’ GENERATION znajdziecie Państwo na stronie: https://www.dkms.pl/pl/dni-dawcy

Aleksandra Parczewska
Koordynator ds.Rekrutacji Dawców / DR Coordinator
T +48 22 882 95 71
aleksandra.parczewska@dkms.pl

Więcej informacji o Fundacji DKMS:
www.dkms.pl
***
Misją Fundacji DKMS jest znalezienie Dawcy dla każdego Pacjenta na świecie potrzebującego przeszczepienia komórek macierzystych. Fundacja działa w Polsce od 2008 roku jako niezależna organizacja pożytku publicznego oraz jako Ośrodek Dawców Szpiku w oparciu o decyzję Ministra Zdrowia. To największy Ośrodek Dawców Szpiku w Polsce, w którym zarejestrowanych jest 1,4 mln potencjalnych Dawców szpiku, spośród których 6 282 (luty 2019) osób oddało swoje komórki macierzyste lub szpik Pacjentom zarówno w Polsce, jak i na świecie, dając im tym samym szansę na życie. Aby zostać potencjalnym Dawcą, wystarczy przyjść na organizowany przez Fundację Dzień Dawcy szpiku lub wejść na stronę www.dkms.pl i zamówić pakiet rejestracyjny do domu.
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