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El ritmo de Sebastián Yatra conquistará la Sultana del Norte
*Auditorio Citibanamex: 28 de junio
*Preventa Citibanamex: 28 y 29 de marzo
Después de confirmar su presentación en el Coloso de Reforma, el cantante y compositor colombiano considerado como el mejor artista latino del momento, Sebastián Yatra, anuncia una presentación en el Auditorio Citibanamex el próximo viernes 28 de junio dentro del marco del Yatra Yatra Tour. La preventa Citibanamex se realizará el 28 y 29 de marzo; y un día más tarde los boletos estarán a la venta en las taquillas del inmueble y sistema Ticketmaster. 
Sebastián Yatra y Reik, dos de los referentes del pop en español más importantes en la actualidad, lanzaron en enero su tan esperada colaboración Un Año. Con esta balada, el colombiano demostró su calidad como compositor y la gran mancuerna que realizó con el grupo mexicano. A tan solo un par de meses de su estreno, el video de la canción, dirigido por Nuno Gómez, supera las 140 millones de reproducciones en YouTube y ya obtuvo un reconocimiento de Disco Platino por su éxito.
Por otro lado, hace unos meses se dio a conocer que el colombiano formaría parte de la campaña en México Joy Of Pepsi. Morat, Sofía Reyes y Yatra crearon una canción llena de adrenalina, acorde al estilo de cada uno de los intérpretes. El tema fue compuesto en colaboración con los afamados productores Andrés Torres y Mauricio Rengifo, artífices de hits mundiales como Despacito, Traicionera y Échame la Culpa.


En 2018, Yatra arrasó en la industria musical; prueba de ello es Mantra, su primer álbum de estudio. El material ha sido reconocido por Spotify México como el disco inédito más escuchado en la plataforma; además, fue parte del Top 10 de artistas más escuchados.


Cinco canciones del disco se encuentran en el Top 200 de la plataforma. En total, Sebastián Yatra cuenta con más de 950 millones de reproducciones en México. Por su parte, Apple Music colocó el tema Ya no tiene novio Feat. Mau y Ricky, en la lista Lo Mejor de 2018: Los Favoritos de Nuestros Editores.

Asimismo, tres de los videos que Sebastián lanzó el año pasado se ubican en el Top 10 de la Lista Global de Videos Latinos Más Vistos de Vevo; lo que convierte al cantante en el artista con mayor presencia en el conteo. En el octavo sitio se encuentra Por perro Feat. Luis Figueroa y Lary Over; en el séptimo puesto está Ya no tiene novio Feat. Mau y Ricky; y en el cuarto lugar se colocó No hay nadie más. Cada tema cuenta con 328, 348 y 557 millones de visualizaciones en Vevo, respectivamente.

Ayer por la noche, Sebastián Yatra sorprendió a sus fanáticos con el estreno vía YouTube de Cristina, el nuevo sencillo del colombiano. En el video se relata la historia de una famosa cantante y Sebastián, quien tiene el papel de un joven normal que no encaja en el estilo de vida de la súper estrella. El clip oficial que acompaña a la canción acumula más de 4 millones de reproducciones a sólo horas de su lanzamiento y es número 1 en tendencias de YouTube y Apple Music.
El cantante colombiano anunció que en pocos días que lanzará su siguiente sencillo titulado “Cristina”. Sebastián Yatra se prepara para ofrecer en la Sultana del Norte uno de los mejores conciertos de su carrera. La cita será el próximo viernes 28 de junio en el Auditorio Citibanamex. La preventa Citibanamex se realizará el 28 y 29 de marzo; y un día después los boletos estarán a la venta al público en general en las taquillas del inmueble y a través del Sistema Ticketmaster. 

Lo invitamos a visitar las siguientes páginas

 www.ocesa.com.mx
https://www.facebook.com/ocesamx
https://twitter.com/ocesa_pop
