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Informacja prasowa 

Warszawa, 29.03.2019
Trend Alert – spektakularna nowość od Alkemie

Stres, zmęczenie, smog, cyfrowe zanieczyszczenie, niedobór snu, to współczesne, stale nasilające się czynniki, które negatywnie wpływają na stan skóry, widocznie pogarszają jej kondycję i przyspieszają procesy starzenia. Zjawisko to, połączone z kultem młodości i brakiem akceptacji dla niedoskonałości cery, staje się coraz większym problemem estetycznym i społecznym osób żyjących w XXI wieku. 
Alkemie TREND ALERT to nowa seria naturalnych, wegańskich kosmetyków ukierunkowanych na rozwiązywanie konkretnych, problemów cery, przy jednoczesnym zachowaniu jej komfortu, równowagi i niezwykle ważnego - optymalnego nawilżenia. Tworzeniu tej serii przyświecała idea aktywnej, efektywnej i ukierunkowanej pielęgnacji skóry z zachowaniem holistycznej koncepcji „well-beeing”, a więc ogólnego dobrostanu skóry. 
Produkty TREND ALERT działają wielowymiarowo i systemowo, a jednocześnie indywidualnie. Ich wspólną cechą jest zapewnienie optymalnego nawilżenia, komfortu i ogólnej rewitalizacji skóry. To holistyczne podejście zostało zestawione z wyspecjalizowanym działaniem składników aktywnych, ukierunkowanych na rozwiązywanie konkretnych, często trudnych, problemów cery. 
TREND ALERT to sześć nowoczesnych linii i dwanaście dopracowanych produktów. Każda linia składa się z kremu i boostera, czyli swoistego „duetu idealnego”, ale można je dobierać indywidualnie. Poszczególne linie i produkty wzajemnie ze sobą współpracują, uzupełniają się i łączą. Innowacyjna i niezwykle spójna koncepcja pozwala na dowolne ich konfigurowanie dla najbardziej efektywnej, spersonalizowanej pielęgnacji, zależnej od potrzeb danej cery w konkretnym momencie i środowisku.
Linie TREND ALERT:
· Use the Force! – energetyzująca linia dla cery zmęczonej, niedotlenionej, potrzebującej rewitalizacji, polecana też dla skóry z pierwszymi oznakami starzenia.
· Harmony Zone – kojąco-wzmacniająca linia dla cery wrażliwej, nadreaktywnej, naczynkowej, skłonnej do zaczerwienienia i podrażnień (również dla osób z autoimmunologicznymi zaburzeniami skóry: AZS, trądzikiem różowatym, łuszczycą).
· Master of Time – harmonizująca linia dla cery „zagubionej w czasie”, czyli dla osób niedosypiających, pracujących w nocy, zestresowanych, przemęczonych, podróżujących (syndrom jet lag), wycieńczonych rodziców małych dzieci.
· Call it Magic! – normalizująca linia dla cery trądzikowej, tłustej, mieszanej, błyszczącej się, z rozszerzonymi porami, skłonnej do tworzenia wykwitów trądzikowych.
· Me & the City – antyoksydacyjna linia dla cery narażonej na zanieczyszczenia środowiskowe (tzw. city-stress), działanie smogu, wolnych rodników, szkodliwego, emitowanego przez ekrany cyfrowe blue light (polecana również dla skóry z pierwszymi oznakami starzenia).
· Slow Age – harmonijnie i kompleksowo odmładzająca linia dla cery dojrzałej, osłabionej, skłonnej do tworzenia się zmarszczek, wymagającej rekonstrukcji i regeneracji.
Założycielka marki – Justyna Żukowska-Bodnar uważa, że kosmetyk to swoista dieta dla skóry, dlatego należy oszacować jej potrzeby i dostarczyć właściwego, zbilansowanego „pożywienia”. Opisane w liniach trendy stanowią wskazówkę i podpowiedź dla klientów, chcących świadomie dopasować kosmetyki do potrzeb swojej cery.

Koncepcja marki opiera się na kompleksowym wsparciu i zaspokajaniu złożonych potrzeb skóry. Również teraz Alkemie rezygnuje z klasycznego podziału kosmetyków na kremy na dzień, na noc lub według wieku: 30, 40, 50+. Tym razem nowe produkty idą o krok dalej – wpisują się w najnowsze trendy lifestylowe i kosmetologiczne oraz umożliwiają spójną wizję pielęgnacji, którą można dopasowywać do siebie indywidualnie i „szyć na miarę własnej skóry”.

Nowa kolekcja to od początku do końca dzieło kobiet, jednak nie została stworzona wyłącznie dla nich. Każda skóra ma swoje potrzeby, niezależnie od typu, wieku, płci i miejsca zamieszkania. Jedyne co trzeba zrobić na początek, to się nad nimi zastanowić i sięgnąć po wybrany kosmetyk TREND ALERT.
Opakowania poszczególnych produktów zaprojektowały cztery niezwykłe artystki – Sara Napora, Khristina Slyvka, Małgosia Wysocka i Katarzyna Pisula. Stworzyły one mini dzieła sztuki użytkowej, które idealnie oddają ducha każdej z sześciu linii. 
Naturalne doładowanie
USE THE FORCE! to nazwa linii będącej odpowiedzią na codzienny stres, zabieganie i szkodliwe czynniki zewnętrze (np. klimatyzacja, promienie UV, zanieczyszczenie środowiska), które sprawiają, że nasza cera staje się zmęczona, matowa, szara i pozbawiona życia. Jest to związane z niedoborami tlenu i osłabieniem produkcji energii komórkowej, co prowadzi do pogorszenia wyglądu i funkcjonowania skóry oraz... szybszego jej starzenia. Zadaniem kosmetyków z tej linii jest więc postawienie skóry na „nogi” poprzez uderzeniowe, wielokierunkowe doenergetyzowanie i biorewitalizację. Składniki, zawarte w produktach USE THE FORCE usprawniają naturalny system ochrony i detoksykacji, zmniejszają oznaki zmęczenia, dodają energii. Dzięki nim cera staje się wypoczęta, zrelaksowana, nabiera zdrowego kolorytu i witalności, tym samym osiągając harmonię.
Strefa spokoju i harmonii 
Brak równowagi w życiu ma swoje odzwierciedlenie w kondycji naszego organizmu. Efekt? Obecnie już ponad połowa ludzi na świecie klasyfikuje swoją skórę jako wrażliwą. Nadreaktywność, częste uczucie ściągnięcia, pieczenie, swędzenie, skłonność do zaczerwienienia i stanów zapalnych oraz schorzenia autoimmunologiczne (trądzik różowany, atopowe zapalenie skóry, łuszczyca) nie są już rzadkością. Niekorzystne czynniki środowiskowe połączone z przemęczeniem i stresem, tworzą „mieszankę wybuchową”, nasilającą zmiany naczyniowe, zapalne i nadwrażliwość cery. Problematyczność tego typu skóry jest złożona i wymaga konkretnych, a zarazem kompleksowych rozwiązań. Celem pielęgnacji powinno być zarówno szybkie ukojenie, jak i równoważenie wewnętrznych procesów zachodzących w skórze. Linia HARMONY ZONE to zestawienie wyjątkowo skutecznych składników dla cery wymagającej natychmiastowego wyciszenia i zarazem długofalowo wzmacniających cerę nadwrażliwą, naczyniową i pobudzoną, sprawiając, że jest w stanie zmierzyć się z wyzwaniami życia w miejskiej dżungli.
Miejski well-beeing
Trzeba przyznać, że życie w mieście jest fascynujące, intensywne i… szybkie. Niestety, wolne rodniki, smog, zawieszone w powietrzu pyły i metale ciężkie to czynniki zaburzające funkcjonowanie całego organizmu, w tym także skóry. Cząsteczki zanieczyszczeń pyłowych mogą być nawet 20 razy mniejsze niż pory skóry, co sprawia, że z łatwością przenikają do jej wnętrza. Promieniowanie emitowane przez ekrany telewizorów, laptopów, tabletów i smartfonów (tzw. blue light) dokonuje w skórze większych zniszczeń niż promieniowanie UVA i UVB razem wzięte! Czynniki te prowadzą do powstawania mikroskopijnych stanów zapalnych skóry, „duszenia się” komórek oraz uszkodzeń jej DNA i włókien podporowych. Skutki to suchość, nadwrażliwość, przyspieszone pojawianie się zmarszczek, przebarwień i zmęczony wygląd cery. Linia ME & THE CITY wspiera bariery obronne skóry, neutralizacje zagrożenia i zahamowuje zniszczenia wywołane przez zanieczyszczenia środowiskowe. Dzięki niej można w bezpieczny sposób cieszyć się miejskim życiem i piękną, zdrową cerą w dowolnym miejscu i czasie!
Szef(owa) własnego czasu
Każdego dnia staramy się zadbać o wewnętrzną równowagę i jakość życia. Nadmiar obowiązków zarówno prywatnych, jak i zawodowych, dążenie do perfekcji, wielozadaniowość, powodują, że doba staje się zdecydowanie za krótka! Zbyt dużo czasu spędzonego przy urządzeniach, które emitują światło niebieskie, znacząco pogarsza kondycję skóry i zaburza fazy snu. Kiedy śpimy, w skórze uruchamiane są procesy regulujące jej wewnętrzną biochemię, m.in. nawilżenie, detoksykację i odnowę komórkową. Stres i brak snu powodują stałe podwyższenie poziomu kortyzolu (hormonu stresu) zarówno w skórze, jak i w całym organizmie oraz rozregulowanie naturalnego rytmu dobowego (cyrkadyjskiego). Skóra szybciej się starzeje, staje się sucha, wrażliwa, zmęczona i podatna na stany zapalne. Zainspirowani rewolucyjnymi badaniami, wyróżnionymi nagrodą Nobla z dziedziny medycyny, twórcy marki Alkemie opracowali linię MASTER OF TIME. Jej celem jest zrównoważenie procesów biochemicznych i przywrócenie biologicznego rytmu dobowego skóry, aby wyglądała zdrowo, młodo i promiennie, niezależnie od danych w dowodzie.
Piękna dojrzałość 
Linia SLOW AGE powstała z myślą o osobach, które chcą czuć się piękne bez względu na wiek. Współczesne normy kulturowe, promujące młodość i perfekcję za wszelką cenę, sprawiają, że upływające lata ciążą nam już od momentu pojawienia się pierwszych, drobnych zmarszczek. Marka Alkemie uważa, że naturalne piękno należy pielęgnować, a nie poprawiać. Kosmetyki nie cofną czasu, ale mogą być wsparciem dla skóry w jej optymalnym, zrównoważonym funkcjonowaniu, czyli uzupełniać niedobory, usprawniać działanie i realnie spowalniać procesy starzenia. Linia SLOW AGE to celebracja piękna w każdej postaci! Zawarte w serii składniki poprawiają funkcjonowanie skóry u podstaw — spowalniają degradację DNA komórek, aktywują geny młodości, dodają energii i odnawiają bariery ochronne. Te kosmetyki to odpowiedź na potrzebę harmonijnego przeżywania upływu czasu. Zapewniają bowiem wsparcie naturalnym procesom biologicznym skóry charakterystycznym dla danego wieku. 
Magiczny koniec niedoskonałości
Cera tłusta, mieszana i trądzikowa z rozszerzonymi porami to problem, który dotyczy coraz częściej już nie tylko nastolatków. Wbrew powszechnym opiniom hormony nie są jedynymi winowajcami. Spadek odporności skóry (m.in. zbyt agresywne środki myjące), zwiększona podatność na szkodliwe bakterie, zanieczyszczenie środowiska (smog, wolne rodniki, światło ekranów), stres i życie w biegu oraz coraz uboższa w wartościowe składniki dieta. Wszystko to prowadzi do reakcji obronnej skóry, objawiającej się zaburzeniem oleostazy (naturalnego procesu zrównoważonej produkcji sebum). Przetłuszczanie się cery to wieloetapowa, samonapędzająca się machina z niewielkimi szansami na samoistną regulację. CALL IT MAGIC to seria kosmetyków, które mają odczarować błędne koło i zrównoważyć ten proces na wielu poziomach jednocześnie. Jej celem jest przywrócenie skórze zdrowego, estetycznego wyglądu, przy jednoczesnym zachowaniu komfortu i optymalnego nawilżenia cery. 

Dotykające nas współcześnie problemy skóry są coraz bardziej złożone i „nieoczywiste”. Bywa ona zmienna i kapryśna, coraz trudniej też ją zdefiniować i właściwie pielęgnować. Ponadto jej podstawowe potrzeby są zróżnicowane i zmieniają się w zależności od wieku, ogólnej odporności organizmu, nastroju, otaczającego środowiska oraz cyklicznie – od pory dnia, miesiąca i roku. 

Kosmetyki TREND ALERT są efektem połączenia ogromnej wiedzy i doświadczeń twórców Alkemie oraz wnikliwej obserwacji potrzeb coraz bardziej wymagających klientów, szukających kosmetyków naturalnych, aktywnych, skutecznych i perfekcyjnie dopasowanych do bieżących potrzeb ich skóry. 
Justyna Żukowska-Bodnar 
Justyna Żukowska-Bodnar – współwłaścicielka 3 marek kosmetycznych: MomMe, Baby EcoLogica oraz Alkemie. Od 17 lat związana z branżą kosmetyczną i SPA. Jej specjalizacje to kosmetologia, promocja zdrowia, pedagogika i edukacja zdrowotna. Wieloletni wykładowca, twórca programów szkoleniowych oraz autorskich masaży i rytuałów zabiegowych. Praktyk, który lubi uczyć się od najlepszych. Autorka wielu publikacji w prasie branżowej i lifestylowej. Twórca pierwszego w Polsce SPA dla wegetarian i wegan oraz dwukrotnie nagrodzonego SPA PRESTIGE AWARDS najlepszego programu Femi and Baby SPA.

Dodatkowe informacje:
Alkemie to zupełnie nowy wymiar kosmetyki naturalnej. Połączenie wiekowych tradycji, wiedzy zielarzy czy uzdrowicieli, profesorów botaniki, chemii i fizyki z najnowszymi odkryciami kosmetologii.
W kosmetykach Alkemie wykorzystywane są wyłącznie najnowocześniejsze surowce, pochodzące ze zrównoważonych, ekologicznych źródeł, których skuteczność potwierdzona została badaniami klinicznymi.

Twórcy marki Alkemie od 17 lat zajmują się branżą kosmetyczną, a od 10 produkcją kosmetyków na rynek profesjonalny i detaliczny. Stworzyli mnóstwo produktów i zabiegów, z których wiele zostało docenione przez grono specjalistów i wielokrotnie nagrodzone za innowacyjność i skuteczność działania.

Więcej informacji dostępnych jest na stronie www.alkemie.com 
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