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FOX+ COM ESTREIA INÉDITA E EXCLUSIVA DA SÉRIE ‘SHOTS FIRED’ EM ABRIL
·  Esta série inédita e exclusiva no catálogo on-demand da FOX , aborda a temática dos crimes por motivação racial e violência policial.
Lisboa, 05 de março de 2019
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Abril, águas mil – se o provérbio se mostrar verídico, será a desculpa perfeita para ficar por casa o dia inteiro e fazer maratonas das melhores séries dos estúdios da FOX, disponíveis no catálogo on-demand FOX+. Melhor ainda, o mês de abril vai contar com uma estreia inédita e exclusiva da minissérie ‘Shots Fired’, que terá os seus dez episódios disponíveis para visualização 24 horas por dia. 

Em ‘Shots Fired’, após duas mortes raciais numa pequena cidade dos Estados Unidos, uma investigadora e um procurador terão de gerir a atenção mediática resultado de debates públicos e tumultos sociais, enquanto em simultâneo procuram fazer justiça, antes que a cidade dividida entre em erupção.

Gina Prince-Bythewood e Reggie Rock Bythewood formam a dupla responsável pela criação deste drama e Francie Calfo e Brian Grazer ficaram encarregues pela sua produção. Do elenco fazem parte nomes como Sanaa Lathan (‘The Affair’), Helen Hunt (‘Shots Fired’), Richard Dreyfuss (‘Jaws’), Stephen Moyer (‘The Gifted’) e Will Patton (‘Swamp Thing’).  
O FOX+ é o catálogo on-demand que reúne as melhores séries dos estúdios da FOX. São mais de 3000 episódios de séries de culto e títulos exclusivos que estão sempre disponíveis para visualização. ‘The Walking Dead’, ‘Prison Break’, ‘Foi Assim Que Aconteceu’, ‘Atlanta’ e as séries inéditas ‘The Last Man On Earth’ e ‘Snowfall’ são alguns dos muitos títulos disponíveis no catálogo. O FOX+ está disponível nos operadores NOS (NOS Play), Vodafone e NOWO. 
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

Margarida.morais@fox.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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