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A 3ª EDIÇÃO DO NATIONAL GEOGRAPHIC SUMMIT CONTA COM UMA NOVA ORADORA 
- Claire Sancelot, ativista do movimento Desperdício Zero, foi reconhecida pelas Nações Unidas pelo seu compromisso em prol de um desenvolvimento sustentável;

- O evento terá lugar na Casa da Música, no Porto, no dia 29 de abril e estará subordinado ao tema ‘Planeta ou Plástico?’;
- “Ouvir o planeta a partir do Porto” é o mote para esta edição, que contará também com uma manhã dedicada aos mais jovens.
Porto, 22 de abril 2019
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A 3ª edição do National Geographic Summit desafia os portugueses a assumirem o compromisso de escolher entre o nosso planeta ou o plástico. No dia 29 de abril, na Casa da Música, no Porto, a conferência conta com uma nova oradora, Claire Sancelot, ativista do movimento “Desperdício Zero”, que irá dar a conhecer o seu percurso, desmistificar o tema e partilhar sugestões sobre como eliminar ou reduzir os plásticos descartáveis e o lixo, no dia-a-dia. 
Em 2019, National Geographic traz de novo a Portugal algumas das mais proeminentes vozes que trabalham em prol da proteção do planeta e da conservação das espécies. Especialistas nacionais e internacionais que trazem até nós a sua experiência, ideias e formas de atuação, com o objetivo de reduzir (e em alguns casos) eliminar a produção e o consumo de plásticos descartáveis.

Nesta conferência serão abordadas duas perspetivas, a primeira, de enquadramento e tomada de consciência do problema e suas consequências, mostrando o quão belo é o nosso planeta e aquilo que está a ser posto em causa, com:
Brian Skerry, fotógrafo National Geographic, um dos principais fotógrafos subaquáticos do mundo, e uma das mais reputadas vozes na área da conservação marinha. Tivemos recentemente a sua exposição “Sharks” no Oceanário de Lisboa, onde podemos conhecer o seu trabalho em prol da conservação dos tubarões;
Lucy Hawkes, ecologista e investigadora, foca o seu trabalho nas migrações feitas pelas aves e algumas espécies marinhas, trazendo a palco a perspetiva dos animais relativamente à poluição dos oceanos através do plástico;
Paula Sobral, bióloga, especialista em microplásticos e lixo marinho, fundadora e Presidente da Associação Portuguesa do Lixo Marinho. Irá partilhar connosco o seu trabalho e dar-nos uma perspetiva científica sobre este problema.
E uma segunda parte em que vamos endereçar as soluções e os caminhos a seguir, com:
Jamie Butterworth, responsável pela gestão de investimentos na Circularity Capital, vai falar sobre a economia circular e sobre como esta pode ser uma mais-valia para as empresas, nomeadamente PME, reduzindo custos e otimizando recursos. Abordará o desafio de como poderemos evitar o consumo de plásticos a montante na cadeia de valor; 
Claire Sancelot, que vai partilhar a sua experiência ao viver um estilo de vida com Desperdício Zero, sem produzir lixo. Distinguida pelas Nações Unidas pelo seu trabalho em prol de um desenvolvimento sustentável, vai mostrar como é possível (também para as famílias, já que tem 3 filhos) ter um estilo de vida com o mínimo de desperdício e sem abdicar do conforto ou qualidade de vida.

Claire Sancelot estará presente no National Geographic Summit 2019, no lugar de Lauren Singer, que por motivos alheios à organização, não poderá estar presente.

A conferência realiza-se no dia 29 de abril, na Casa da Música, no Porto e tem início às 15h00 e termina às 19h00. Os últimos bilhetes estão à venda por 50€ e ainda podem ser adquiridos em www.ticketline.pt ou na Casa da Música. 
Saiba mais sobre o National Georgraphic Summit em www.natgeo.pt/summit2019 e assuma o compromisso “Planeta ou Plástico?” em https://www.natgeo.pt/planeta-ou-plastico-assuma-o-compromisso. 
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Head of Communication
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Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal é distribuído pela FOX Networks Group e está disponível nos operadores MEO, NOS, NOWO e Vodafone.

SOBRE OS ORADORES DO NATIONAL GEOGRAPHIC SUMMIT 2019
Brian Skerry

Brian Skerry é um dos principais fotógrafos subaquáticos do mundo e um National Geographic Photography Fellow. Desde 1998, que contribui com imagens impactantes para histórias da National Geographic, tais como os últimos recifes de coral do planeta, a condição da baleia franca ou os tubarões ameaçados nas Bahamas, para citar apenas alguns. As suas imagens celebram o mistério das profundezas dos mares e os seus retratos de espécies marinhas são tão íntimos que às vezes parecem ter sido tirados num estúdio. Skerry mergulha oito meses por ano, muitas vezes em condições extremas sob o gelo do Ártico ou em águas infestadas de predadores.
As suas poderosas apresentações mostram imagens premiadas e encontros emocionantes com a vida selvagem, inspiram reverência pelo reino marinho e oferecem esperança para a proteção da vida dos oceanos do mundo inteiro. Skerry participa regularmente no Fórum Económico Mundial, em TED talks, e na Royal Geographical Society, em Londres.
A exposição da National Geographic “Sharks”, com fotos suas, esteve em exibição em Portugal em 2018 no Oceanário de Lisboa.
Instagram: https://www.instagram.com/brianskerry/ 

Lucy Hawkes

A ecologista fisiológica britânica, Lucy Hawkes obteve o seu doutoramento na Universidade de Exeter em 2007. Foi a primeira pessoa desta universidade a rastrear tartarugas marinhas de populações da Carolina do Norte, EUA, e das ilhas de Cabo Verde. Até hoje, Lucy já escreveu mais de 60 artigos científicos, que foram citados mais de 2300 vezes. É fascinada pelo tema da migração e a sua investigação foca-se em migrações incríveis feitas por alguns dos maiores animais-atletas do planeta, incluindo os tubarões-frade de águas profundas e os gansos-de-cabeça-listada de elevadas altitudes.. Lucy Hawkes adora ver o mundo através do trabalho de campo e através dos olhos desses animais.
Twitter: https://twitter.com/drlucyhawkes 
Paula Sobral 
Paula Sobral é bióloga, doutorada em Ciências do Ambiente e professora na Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa, assim como investigadora do MARE – Centro de Ciências do Mar e do Ambiente. 

Desenvolve investigação em microplásticos e lixo marinho desde 2008. Tem várias publicações científicas sobre o tema e colaborações com outras universidades. Perita em microplásticos da FCT-MCTES, é membro do GESAMP (Joint Group of Experts on the Scientific Aspects of Marine Environmental Protection – United Nations) e tem colaborado com várias instituições e agências governamentais na implementação da Directiva Quadro Estratégia Marinha. Fundadora e Presidente da Associação Portuguesa do Lixo Marinho, plataforma para sensibilização e co-responsabilização, promove e desenvolve atividades de divulgação e comunicação de ciência à sociedade sobre o tópico do lixo marinho e dos microplásticos.

Jamie Butterworth

Jamie é co-fundador da Circularity Capital e especialista em capacitar pequenas e médias empresas para investimentos na economia circular. É também um dos fundadores e ex-CEO da Fundação Ellen MacArthur, um centro global para a investigação e promoção da economia circular.

Desenvolveu um profundo entendimento de como a economia circular gera valor, trabalhando com várias das principais marcas do mundo para apoiá-las na implementação bem-sucedida de modelos de negócios circulares. Jamie também tem sido fundamental no desenvolvimento e lançamento da Circular Economy 100, uma plataforma para multinacionais, PMEs, instituições académicas e municípios que procura identificar oportunidades comerciais na economia circular. 
É business fellow da Oxford University’s Smith School e contribuiu para vários fóruns sobre a economia circular, inclusive o Fórum Económico Mundial e a Plataforma de Eficiência de Recursos da Comissão Europeia.
Twitter: https://twitter.com/jamebutterworth
Claire Sancelot
Claire Sancelot é ativista do movimento Desperdício Zero. Foi em 2010, em Hong Kong, quando teve a sua primeira filha que percebeu que a quantidade de lixo produzida pela sua família era completamente insustentável. Assim, decidiu optar por um estilo de vida mais sustentável, adotando o movimento Desperdício Zero.
Neste contexto, mudou-se para Kuala Lumpur, na Malásia, em 2015, onde abriu a primeira loja de Desperdício Zero do país: The Hive Bulk Foods. A ativista tem sido reconhecida pelos seus esforços e contributos para um estilo de vida mais sustentável, tendo recebido um prémio das Nações Unidas. Este prémio vem precisamente realçar a importância do ‘The Hive’ como contributo para um estilo de vida mais benéfico para o ambiente. 

Claire vai fechar o painel da tarde com algumas soluções que as pessoas podem adotar num ambiente doméstico. Além disso, a ativista vai revelar a sua experiência na adoção deste movimento e como o faz tendo três filhas pequenas.

Site: https://thehivebulkfoods.com/
Ana Milhazes

Ana Milhazes vive no Porto, é professora de Yoga e Meditação, embaixadora do movimento Lixo Zero Portugal, e autora do blog “Ana, Go Slowly”. Criou o blog em 2012, numa altura em que sentia que precisava de simplificar e de abrandar. Foi assim que encontrou o minimalismo, um estilo de vida que a fez questionar o papel de cada coisa e de cada compromisso. Permitiu-lhe não só eliminar inúmeras coisas na sua vida, mas também acrescentar novas paixões, como o yoga. 

Assim como Lauren Singer, após ler o livro da Bea Johnson “Zero Waste Home”, no início de 2016, decidiu que iria deixar de produzir lixo e criar a primeira comunidade de zero wasters em Portugal. 

Ana estará no National Geographic Summit Junior para partilhar com os mais novos, algumas ideias e dicas de como reduzir o desperdício no dia-a-dia.

Instagram: https://www.instagram.com/anagoslowly/ 
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