Historia pewnej filiżanki

Nie ma lepszego połączenia niż książka przed nosem i filiżanka z aromatyczną herbatą w dłoni. Wiemy o tym i dlatego postanowiliśmy umilić Wam niejeden wieczór! 
Wspólnie z Magdaleną Witkiewicz, autorką polskich bestsellerów, stworzyliśmy wyjątkowy zestaw. Już niedługo w salonach home&you i na home-you.com będzie można kupić pakiet książki „Jeszcze się kiedyś spotkamy” i  jedynej w swoim rodzaju filiżanki ze spodkiem. 
Zainspirowani najnowszym dziełem powieściopisarki, postanowiliśmy zaprojektować filiżankę ze spodkiem, zdobioną wzorem niezapominajek, które są ważnym motywem powieści. Każdy szczegół filiżanki powstawał pod pieczą specjalistów home&you w konsultacjach z autorką książki. Wewnątrz filiżanki widnieje nawet napis nawiązujący do tytułu powieści. Pierwszej klasy materiał, z którego powstała filiżanka cechują: wysoki poziom wysycenia bielą, niespotykana lekkość, gładkość ułatwiająca czyszczenie i niezwykła wytrzymałość. Porcelana o takich właściwościach nosi miano fine bone china i jest rozpoznawana na całym świecie jako najwyższej jakości produkt, będący wyborem nr 1 w elitarnych hotelach, kasynach i ekskluzywnych kurortach.
Książka, źródło natchnienia do zaprojektowania filiżanki, jest niezwykłym utworem, który przenosi czytelnika do innych realiów. Zapoznanie się z nią jest równoznaczne z uświadomieniem sobie wielu prawd, o których dotychczas nie mieliśmy pojęcia, choć pozostają naturalną i codzienną częścią życia każdego z nas. Sama autorka zaznacza, iż powieść ta jest dziełem jej życia. Powstała na bazie wzruszającej historii rodziny Magdaleny Witkiewicz. Porusza tematykę różnych obliczy miłości, chwil wykradzionych przez wojnę, życiowych wyborów i rodzinnych tajemnic, które mają niewyobrażalny wpływ na nasze życie. Pomimo tego, jak poważnych obszarów dotyka autorka, robi to w niesamowicie lekki i przystępny sposób. W związku z tym czytelnik może jednocześnie zagłębiać się w poruszającą historię i spędzać czas na odpoczynku. 
„Człowiek niezdecydowany, nie wie którą z dróg ma pójść. Czasem jest podejrzliwy i zamiast tej jasnej wybiera tę najciemniejszą, bo ma wrażenie, że ta jasna jest pułapką. A niekoniecznie. Czasem życie trzeba brać po prostu takie jakim jest. Nie można dopowiadać sobie czegoś, co nie istnieje” – takie słowa Magdalena Witkiewicz wplata w swą książkę.

Nie wahaj się przed poznaniem jej najnowszej powieści i zdecyduj na sięgnięcie po niezapomniany zestaw dostępny w home&you już od 15 maja 2019r.
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