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TWICE ANUNCIA CONCIERTO EN MÉXICO COMO PARTE DE SU 
TWICELIGHTS WORLD TOUR
19 DE JULIO DE 2019 – PALACIO DE LOS DEPORTES – CIUDAD DE MÉXICO 
Preventa Citibanamex: lunes 6 de mayo
Venta General: martes 7 de mayo  
(2 de mayo de 2019 - Ciudad de México) Las superestrellas de K-Pop TWICE anunciaron hoy que, como parte de su “WORLD TOUR 2019 ‘TWICELIGHTS’, se presentarán por primera vez en el Palacio de los Deportes de la Ciudad de México el próximo 19 de julio de 2019.
[bookmark: _GoBack]Los boletos estarán disponibles en una Preventa Exclusiva para Tarjetahabientes Citibanamex el lunes 6 de mayo y en Venta General a partir del 7 de mayo a través del Sistema Ticketmaster en www.ticketmaster.com.mx y por teléfono al 53-25-9000 así como en las taquillas del recinto. Para más información sobre paquetes VIP, por favor visita VIPNation.com.
"Con una serie de singles sensacionalmente pegadizos, Twice obviamente sabe cómo crear un hit duradero" - Fuse
TWICE es un grupo de nueve chicas de Corea del Sur. Desde su formación en 2015 en el reality show Sixteen, TWICE ha sido ampliamente reconocido como uno de los actos más importantes del movimiento K-pop. Han ganado numerosos premios de música, incluyendo siete premios Japan Gold Disc.
Los diecinueve álbumes de TWICE han vendido 6 millones de unidades en todo el mundo. Su nuevo single, "FANCY", ha logrado un éxito generalizado, obteniendo 39.8 millones de visitas en YouTube en un solo día. No te pierdas la oportunidad de presenciar su impecable y único show en vivo en el Palacio de los Deportes y compra tus boletos en la preventa Exclusiva Citibanamex el 6 de mayo o en la Venta General el 7 de mayo.

Para más información por favor visita:
www.ocesa.com.mx 
https://www.facebook.com/JYPETWICE/ 
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