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	Kraków, 7.05.2019 r.
Informacja prasowa

Cracow Fashion Square
Moda w sercu Krakowa
Zbliża się jedno z najbardziej wyczekiwanych wydarzeń w Krakowie. 11 maja serce Krakowa ponownie będzie biło w rytmie mody. Cracow Fashion Square po raz trzeci połączy znanych polskich projektantów, międzynarodowe marki oraz gwiazdy z pierwszych stron gazet. W widowiskowym namiocie na Placu Jana Nowaka-Jeziorańskiego przed Galerią Krakowską będzie można zobaczyć najciekawsze trendy na nadchodzący sezon, a wśród nich premierowy pokaz kolekcji Evy Minge. 
[bookmark: _GoBack]Cracow Fashion Square wpisało się w kalendarz najważniejszych krakowskich wydarzeń. Podczas całodniowych pokazów mody, czołowi projektanci polskiej i światowej sceny mody zaprezentują nowe kolekcje i letnie trendy. Na placu przed Galerią Krakowską zostanie ustawiony przeszklony namiot o powierzchni niemal 1000 m2, w którym powstanie profesjonalny wybieg. Zobaczymy na nim nie tylko zawodowych modeli, ale też podopiecznych Fundacji Spełnionych Marzeń, którym towarzyszyć będą gwiazdy kina i estrady oraz aktorzy krakowskich teatrów: Katarzyna Tlałka, Tomasz Schimscheiner, Bogdan Brzyski, Alicja Szczegielniak, Karolina Chapko, Dominika Bednarczyk, Katarzyna Zawiślak-Dolny, Grzegorz Stępień, Kamila Pieńkos.
Na uczestników Cracow Fashion Square w godzinach 13:30-17:30 czeka cała gama atrakcji: pokazy dzienne, pokazy autorskie oraz konkursy dla publiczności. Wydarzenie poprowadzi Joanna Racewicz.
Podczas pokazów dziennych (od godz. 13:30) zostaną zaprezentowane stylizacje światowych marek dostępnych w Galerii Krakowskiej: Motive & More, Terranova, Hera 
i Soczewki24, Desigual, White House, Timberland, Gerry Weber, Big Star, Marciano, Guess Jeans i O bag. Autorskie kolekcje (od godz. 16:00) zaprezentują: Marta Kuszyńska, Maciej Domański, Folk Design Aneta Larysa Knap, Katarzyna Szumiec, Monika Ptaszek, Michał Starost, Simona Nikołajewska, O bag oraz Yoshe i Pecunia. 
Zwieńczeniem całodziennych modowych inspiracji będzie zamknięta gala wieczoru. Uświetnią ją pokazy kolekcji takich artystów jak: Waleria Tokarzewska-Karaszewicz, Katarzyna Szymańska & Forget-me-Not, Claudius Scissor, Jarosław Ewert, Ewa Wajnert i Chi-Chi Ude. Kolekcję Natalii Jaroszewskiej zaprezentują znane gwiazdy: Katarzyna Glinka, Ewa Gawryluk, Karolina Szostak, Daria Widawska, Edyta Herbuś, Ewa Pacuła, Marta Kuligowska, Paulina Drażba, Paulina Smaszcz-Kurzajewska, Rozalia Mancewicz i Agata Załęcka. Galę zamknie premierowy pokaz kolekcji Evy Minge. Wśród publiczności znajdą się osoby ze świata kultury, mody i mediów, m.in. Karolina Korwin-Piotrowska, Michał Mikołajczak czy Kamil Pawelski (znany jako Ekskluzywny Menel). Producentką wydarzenia jest Dorota Wróblewska, a partnerem strategicznym Galeria Krakowska.
Trzecia edycja Cracow Fashion Square to pierwsze tego typu dostępne dla szerokiego grona odbiorców wydarzenie na modowej mapie Krakowa, będące spotkaniem mody z najwyższej półki ze sztuką i kulturą. Modę w prestiżowym wydaniu będzie można zobaczyć 11 maja na placu Jana Nowaka-Jeziorańskiego w godz. 13:30-17:30. Wstęp na galę wieczoru, na którą obowiązują zaproszenia, rozpocznie się o 19:30. 

Produkcja: Sophisti Sp. z o.o.
Partner strategiczny: Galeria Krakowska
Scenariusz: Dorota Wróblewska
Reżyseria: Magdalena Rosenfeld
Kierownik produkcji: Sylwia Witkowska
Producent wykonawczy: Dorota Wróblewska
Współpraca: Studio2, Stage Light, Rajt, PR Inspiration
Partnerzy akcji: Miasto Kraków, O bag, Kemon, Kwiaciarnia Łodyga, Marta Gąska Makeup School, Claudius Hair Treser Team, Oak View
Patroni medialni: Plejada, Twój Styl, Show, Styl.pl, Krakow.pl
Strona wydarzenia: https://www.facebook.com/events/650951482015511/

Więcej informacji udziela:
pr@galeriakrakowska.pl 
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