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Informacja prasowa

Baby shower, czyli co kupić przyszłej mamie?

Narodziny dziecka to wielka i radosna chwila nie tylko dla rodziców, ale też ich rodzin i przyjaciół. W przypływie euforii bliscy często wpadają w szał kupowania gadżetów, które mają lub mogłyby ułatwić pierwsze miesiące z maleństwem. W rezultacie młodzi rodzice otrzymują mnóstwo podobnych lub wręcz takich samych i nie zawsze do końca praktycznych, prezentów. Jaki upominek warto więc kupić, aby mieć pewność, że będzie on użyteczny dla rodziców oraz maleństwa? Oto idealne pomysły na prezenty z okazji baby shower!

Baby shower to doskonała okazja, aby przyszła mama wraz z rodziną i przyjaciółmi mogła uczcić zbliżające się narodziny maluszka. Zwyczaj ten, choć trafił do nas ze Stanów Zjednoczonych, gdzie jest od wielu dekad bardzo popularny, ostatnio zyskał miłośników także w Polsce, stanowiąc tym samym formę wspólnego świętowania radości młodych rodziców. Miłe popołudnie przy przekąskach w gronie najbliższych to idealna okazja, aby młoda mama uzyskała cenne wskazówki od bardziej doświadczonych kuzynek, czy koleżanek. Prezenty, będące pierwszą wyprawką dla dziecka, również nie są bez znaczenia. 

Tylko jak wybrać mądry prezent? 
Na naszym rynku pojawia się coraz więcej gadżetów w postaci dekoracji, balonów dedykowanych baby shower, zaś sklepowe półki wręcz uginają się od ubranek, zabawek i akcesoriów dla noworodków. Jak zatem wybrać najodpowiedniejszy podarek, jeśli samemu nie ma się doświadczenia w tym temacie? Przede wszystkim warto zaczerpnąć opinii przyszłej mamy. Z pewnością ma listę produktów, które już kupiła i najlepiej wie, czy kolejna para śpioszków będzie jej potrzebna. Kupując prezent dla maleństwa, warto skonfrontować nasz pomysł z planami innych gości. Dziecko, szybciej niż sądzimy, wyrośnie z ubranek, dlatego dobrze jest wybrać niesztampowe rozwiązanie i wyłamać się z tradycyjnych prezentów. Z pewnością nie każdy wpadnie na pomysł, by obdarować noworodka zestawem naturalnych kosmetyków do pielęgnacji małego ciałka, a taki prezent może być nie tylko użyteczny, ale również bardzo piękny. 

Pielęgnacja z serca natury
Na rynku znaleźć można wiele marek kosmetycznych, oferujących produkty dla najmłodszych. Warto poszukać jednak takich, które mają dobre, naturalne i bezpieczne składy oraz nadają się dla noworodków. Marką, która doskonale spełnia te kryteria oraz troskliwie i delikatnie pielęgnuje skórę najmłodszych jest MomMe Cosmetics. W jej ofercie znaleźć można nie dość, że naturalne, to dodatkowo hipoalergiczne i wegańskie kosmetyki myjące (Łagodny żel do mycia 2 w 1 lub Odżywcza śmietanka do kąpieli), produkty pielęgnacyjne (np. Ziołowe masełko pielęgnacyjne, Kojący krem na pupę czy Puszysty krem łagodzący), jak również produkty zapewniające ochronę przeciwsłoneczną (Ochronny parasol od słonka SPF50 i Spacerowy krem na każdą pogodę SPF25). Dostępne są w wyjątkowych, pięknych opakowaniach, z ręcznie wiązaną kokardką lub w zestawach prezentowych – w sam raz na upominek z okazji baby shower.

Wyjątkowy prezent dla młodej mamy 
Podczas baby shower miło jest obdarować nie tylko maleństwo, ale też przyszłą mamę. Ciąża to piękny, ale i wyczerpujący dla kobiecego organizmu czas. W ciągu 9 miesięcy zachodzą w nim niewyobrażalne zmiany. Ważne, by zadbać o odpowiednią pielęgnację już od pierwszych miesięcy ciąży, tak, aby czas oczekiwania na maleństwo był jak najmniej uciążliwy, a błogosławiony stan pozwalał kobiecie czuć się piękną i zadbaną. Intensywna kuracja przeciw rozstępom czy Serum ujędrniające biust to tylko dwa spośród produktów MomMe Cosmetics dla przyszłych mam. Pierwsza propozycja to masło, które  silnie ujędrnia i poprawia gęstość skóry, a także niweluje uczucie swędzenia, które kobieta odczuwa podczas szybkiego wzrostu ciążowego brzuszka. Natomiast serum modeluje kształt biustu oraz pobudza skórę do produkcji kolagenu i elastyny. Natychmiastowo i długotrwale nawilża skórę, a jego lekka i aksamitna konsystencja przyjemnie się aplikuje na tkliwe w tym czasie piersi. Dzięki tym produktom nie tylko ulżymy młodej mamie, ale też ułatwimy jej szybszy powrót do formy. Ważne, by wybierane produkty były w pełni naturalne i bezpieczne zarówno dla mamy, jak i dla dziecka.

[bookmark: _GoBack]Baby shower to wydarzenie, podczas którego młoda mama jest w centrum zainteresowania, dlatego kupując prezent warto pomyśleć nad takim, który przyda się nie tylko maleństwu. Ciąża i połóg to wyjątkowy, ale i wyczerpujący czas, dlatego sprawmy, by nasz prezent ucieszył przyszłą mamę i jej maluszka.
 
Dodatkowe informacje:
Marka MomMe powstała z szacunku do naturalnej więzi jaka łączy Mamę i dziecko. Ta wyjątkowa linia produktów opracowana została zgodnie ze sztuką tworzenia kosmetyków naturalnych. Bez kompromisów, dla dobra wszystkich dzieci. Jako rodzice od dnia narodzin naszych pociech świadomie dobieraliśmy dla nich produkty pielęgnacyjne, mając na uwadze fakt, iż skóra dziecka jest chłonna jak gąbka, a większość produktów dostępnych na rynku zawiera składniki, z którymi dziecko w ogóle nie powinno mieć styczności…

Wieloletnie doświadczenie produkcyjne w branży kosmetycznej pozwoliło nam na staranne wyselekcjonowanie najlepszych i najbezpieczniejszych składników aktywnych. Dobieraliśmy je bardzo starannie, decydując się wyłącznie na te, które posiadały udokumentowane, naturalne pochodzenie oraz potwierdzone badaniami, bezpieczne działanie.
Wszystkie surowce posiadają certyfikaty naturalności i organiczności.

Więcej informacji na stronie: www.mommecosmetics.com 
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Mother & Baby Natural Care




