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‘PHOTO ARK’, A EXPOSIÇÃO MAIS VISTA DA NATIONAL GEOGRAPHIC CHEGA A VILAMOURA

· Depois do Porto e de Lisboa, por onde passaram cerca de 160 mil pessoas, a exposição inaugura em Vilamoura, onde estará patente a partir de 2 de junho e até 30 de setembro;

· São 83 fotografias, 8 delas sobre aves e inéditas em Portugal;

· É a exposição da National Geographic mais vista em todo o mundo: 5 milhões de visitantes em 10 países;
· O projeto tem como objetivo fotografar as 12 mil espécies animais que estão em cativeiro, e alertar para o perigo de extinção de várias delas.
Lisboa, 29 de maio de 2019
A exposição mais vista de sempre da National Geographic, ‘Photo Ark’, ruma a Vilamoura onde estará patente durante o Verão. Este projeto emblemático do conceituado fotógrafo Joel Sartore, parceiro e colaborador regular da revista National Geographic há mais de 20 anos, inaugura no dia 2 de junho e estará aberto todos os dias das 14h30 às 23h30 na Marina de Vilamoura, até 30 de setembro. O projeto tem como objetivo fotografar mais de 12 mil espécies em cativeiro, fazendo parte desta “arca” mais de 9000 espécies. 

Após o sucesso das edições do Porto, e de Lisboa, que tiveram cerca de 160 mil visitantes, a exposição ruma agora a Sul. Num espaço com 250m2, a exposição contará com 83 fotografias, 8 delas inéditas sobre aves - como o Pinguim-rei, o Grou-coroado-preto ou a Pomba-goura-cristada - assim como 12 espécies fotografadas em Portugal. 
Tendo fotografado por três vezes em Portugal, foi em abril de 2018 que numa propriedade no Douro, Joel Sartore fotografou aquela que se considerou a espécie 8000 da arca: a toupeira-de-água, um pequeno mamífero que vive em cursos de água e que se encontra em vias de extinção. Vilamoura recebe agora a espécie 9000, o Barbo-do-Sri-Lanka, um pequeno peixe apenas encontrado em riachos do Sri Lanka. 
Na exposição da National Geographic mais vista em todo o mundo, com 5 milhões de visitantes em 10 países podem ser vistos animais de vários portes, desde o Elefante-africano ao Louva-a-Deus-sul-africano; do Caribou-da-floresta ao Rato-de-praia-de-St. Andrews; do Tigre-da-Malásia à Salamandra-tigre. Todas estas espécies, das maiores às mais pequenas, foram fotografadas de forma simples, contra um fundo branco ou preto, numa perspetiva que coloca todos os animais em pé de igualdade.

No espaço da exposição, para além das fotografias, os visitantes podem assistir a três documentários sobre o projeto; participar num jogo interativo e descobrir qual é a sua personalidade ‘Photo Ark’.
Para Luís Fernambuco, VP General Manager da National Geographic Partners em Portugal, “É com uma satisfação enorme que inauguramos esta edição do ‘Photo Ark’ em Vilamoura com o apoio da Câmara Municipal de Loulé e dos nossos parceiros da Art For You. Esta é a exposição mais visitada da National Geographic em todo o mundo e também em Portugal está a ter um enorme sucesso, tendo já passado por ela no Porto e em Lisboa mais de 160 mil pessoas.” Reforça ainda que “É missão da National Geographic promover a proteção e a conservação do planeta através de imagens e textos impactantes. Ao trazermos esta emblemática exposição para o Algarve, queremos reforçar o nosso alerta para a preservação da biodiversidade e relembrar que, se nada fizermos, em 2100 metade de todas as espécies animais conhecidas poderão estar extintas.”
‘Photo Ark’ Vilamoura é uma exposição National Geographic, tendo como promotora a Art for You. Tem o patrocínio da Opticália e da Jeep, o apoio da Câmara Municipal de Loulé e da Inframoura.
Photo Ark Vilamoura
Local: Marina de Vilamoura
Datas: 2 de junho de 2019 a 30 de setembro de 2019. 

Horário: Aberto todos os dias
Segunda a Domingo - 14h30 às 23h30

Preços: Bilhete inteiro: 9,00€ // Bilhete reduzido: 7,00€ // Bilhete Criança: 5,00€ // Até 4 anos: Gratuito // 

Bilhete Família: 24,00€ // Bilhete Grupos Escolares: 4,00€ // Bilhete Grupo Infantário: Gratuito

Saiba mais em www.natgeo.pt/photoark 
Imagens para imprensa e online: https://foxgroup.box.com/s/thdhow4t20pxhw40bxk3g561c7hyci8n 
Para mais informações contacte:
National Geographic Partners 

Margarida Morais: margarida.morais@natgeo.com 

Lift Consulting

Catarina Brito: catarina.brito@lift.com.pt 

Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal é distribuído pela FOX Networks Group e está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo. 
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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