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MARCHAS DOS “SANTOS DA CASA” DESFILAM NOS CANAIS FOX 
· Os canais FOX Life, FOX Movies e FOX Comedy estreiam-se nas marchas populares e associam-se às comemorações dos Santos Populares;

· Nova campanha promove o especial de cinema “Santos da Casa”;
· Durante junho, este especial conta com mais de 70 filmes, entre os quais mais de 60 em estreia nos canais FOX.
Lisboa, 31 de maio de 2019
No mês dos Santos Populares, os canais FOX Life, FOX Movies e FOX Comedy associam-se às comemorações e estreiam-se nas Marchas Populares. Assim, tal como cada bairro se orgulha da sua marcha, o mesmo acontece nestes canais. Cada um conta com a sua própria marcha, dedicada aos seus “Santos” e “Santas” mais conhecidos: Sylvester Stallone, Steven Seagal, Sandra Bullock, Tina Fey ou o urso Ted, têm lugar de destaque nas marchas e desfilam na programação especial de cinema do mês de junho.

A campanha multimeios que começa no dia 1 de junho, e terá a duração de um mês, em televisão, rádio e social media foi desenvolvida pela FOX Creative, a agência criativa in-house da FOX Networks Group Portugal. 


As marchas dos três canais podem ser vistas AQUI.

Os filmes dos “Santos da Casa”
No FOX Movies, todos os dias a partir das 21h15, o canal vai emitir a estreia de filmes com estrelas de cinema como John Wayne, Kirk Douglas, Sylvester Stallone, Steven Seagal, Matt Damon, Chuck Norris, Mel Gibson, Harrison Ford e muitos mais. Ao todo serão 60 estreias, das quais se destacam filmes como ‘A Volta ao Mundo em 80 dias’, os quatro filmes da saga ‘Arma Mortífera’, os clássicos filmes do ‘Indiana Jones’, ‘A Paixão dos Fortes’, ‘Sangue No Deserto’, ‘A Última Jornada’, ‘Hondo’, ‘A Terra das Mil Aventuras’, ‘Núpcias Trágicas’ e ‘7 Homens Para Matar’.
A FOX Life vai emitir um especial de cinema, às 22h20 todos os fins-de-semana, com as personagens mais engraçadas, loucas e extravagantes do cinema americano. Do leque de filmes constam títulos como ‘Só Podiam Ser Irmãs’ com as comediantes Amy Poehler e Tina Fey; ‘Whiskey Tango Foxtrot’ com Tina Fey e Margot Robbie; ‘Descarrilada’ com a hilariante Amy Schumer; e ‘Armadas e Perigosas’ com Sandra Bullock no papel principal.
No FOX Comedy, todas as sextas-feiras do mês, às 23h00, serão emitidas as melhores comédias com os humoristas mais populares: Seth Rogen, James Franco, Seth MacFarlane e Jason Biggs. Santos ou não, eles vão animar as noites de junho. Neste especial de programação serão emitidos os filmes ‘American Pie: A Primeira Vez’ no dia 7 de junho, ‘Má Vizinhança’ a 14 de junho, ‘Porquê Ele’ a 21 de junho e ‘Ted’ na última sexta-feira do mês, a 28 de junho.
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O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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