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Premiera! Nowa kolekcja mebli tapicerowanych Family Line X

To już 10. odsłona kolekcji mebli tapicerowanych Family Line od Black Red White. Kolekcja 2019/2020 jest kompozycją najnowszych trendów, pięknych tkanin, praktycznych funkcji i rozwiązań, które sprawiają, że to meble stworzone do wypoczynku.
W salonach polskiej marki już teraz można zobaczyć najnowsze modele mebli wypoczynkowych. Tego roku Black Red White stawia nie tylko na różnorodność wzorów mebli - aż 45 zupełnie nowych modeli - ale również tkanin. W ofercie marki do dyspozycji klientów jest aż 19 wyjątkowych kolekcji tkanin i  164 kolory do wyboru, zarówno tych odpowiadających aktualnym  trendom w designie, jak i tych uniwersalnych, pasujących do każdego wnętrza.

WSZECHSTRONNA
Sofy, narożniki, tapczany, wersalki, zestawy wypoczynkowe, łóżka tapicerowane, fotele oraz kompaktowe pufy. Niezależnie od tego jak lubisz wypoczywać wśród szerokiej oferty mebli z pewnością znajdziesz coś dla siebie. Family Line X to kolekcja, która odpowie na Twoje oczekiwania i pozwoli urządzić nawet niewielkie i nieustawne wnętrza. Fotele i pufy możesz dowolnie komponować z sofami i narożnikami, bawiąc się stylem wnętrza. Jeśli jednak obawiasz się eksperymentów i wolisz sprawdzone rozwiązania zawsze możesz postawić na gotowe zestawy (np. wersalkę w duecie z fotelem) i mieć pewność, że będą doskonale do siebie pasować.

MODNA

19 wyjątkowych kolekcji tkanin i aż 164 kolory do wyboru, a wśród nich najmodniejsze odcienie butelkowej zieleni, korale, granaty, pastelowe róże, szarości, musztardowa żółć czy beż. Nie brakuje też czegoś dla miłośników bardziej odważnych rozwiązań – wyrazistych printów z motywem kwiatów czy geometrycznych wzorów.

Poza szeroką paletą wzorów i kolorów tkanin w ofercie dostępne są również tkaniny inteligentne (funkcyjne), które posiadają specjalne właściwości.

· EASY CLEAN – tkaniny posiadające systemy, które zabezpieczają je przed wnikaniem i trwałym wiązaniem zabrudzeń z włóknami tkaniny. Plamy i zabrudzenia są przez to bardzo łatwe do usunięcia.

· WATER REPELLENT – tkaniny zabezpieczone powłoką odpychającą wodę od włókien tkaniny. W efekcie ciecz rozlana w małej ilości pozostaje na powierzchni tkaniny w postaci kropel, które łatwo można odsączyć.

· PET FRIENDLY -  tkanina przyjazna zwierzętom. Dzięki specjalnej technologii i strukturze wykonania materiału pozwala na łatwe usuwanie sierści.

NIEZAWODNA
Narożniki, wersalki, sofy i tapczany posiadają funkcję spania, dzięki czemu komfortowy wypoczynek dzienny nocą zamienia się w wymarzone miejsce snu. To jednak nie wszystko. Pojemniki na pościel w każdej chwili mogą zastąpić podręczny schowek na wszystko – nie tylko koce i poduszki, ale może ulubioną kolekcję winyli, książki czy pudełka z bibelotami.
Więcej produktów znajdziesz na brw.pl oraz w wybranych salonach Black Red White.
Wzorniki tkanin dla całej kolekcji Family Line X można zobaczyć w salonach Black Red White.
Zobacz najnowszy katalog Family Line X.



