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Galeria Katowicka urządziła coworking we współpracy z IKEA

Bezpłatna przestrzeń coworkingowa w Galerii Katowickiej zyskała zupełnie nowy wygląd i funkcjonalności. Dzięki współpracy z projektantami IKEA Katowice, powstała przestrzeń miejska, stwarzająca wszystkim mieszkańcom przyjazne warunki do pracy w nowoczesnej aranżacji. Pracownia podzielona została na cztery strefy i w całości wyposażona meblami biurowymi szwedzkiej sieci.

Po krótkiej przerwie na odświeżenie i zmianę aranżacji, coworking w Galerii Katowickiej został ponownie otwarty. Przestrzeń o powierzchni 136 mkw. podzielona została na cztery strefy: do pracy przy klasycznych biurkach, konferencyjną, miękką z możliwością pracy oraz strefę ze stolikami barowymi do rozmów biznesowych. Z coworkingu korzystać może jednocześnie około 25 osób. W przyszłości pracownia będzie również wynajmowana firmom zainteresowanym przeprowadzaniem w niej szkoleń, warsztatów lub spotkań biznesowych. Nowy wygląd coworkingu w Galerii Katowickiej to efekt współpracy centrum handlowego z IKEA Katowice, która w ten sposób chce promować ofertę IKEA dla Firm.

- Pracując z Galerią Katowicką nad nową odsłoną coworkingu, postawiliśmy na maksymalne wykorzystanie przestrzeni oraz funkcjonalności ułatwiające zarówno indywidualną pracę, jak i spotkania biznesowe w szerszym gronie. Część konferencyjna z okrągłym stołem i rzutnikiem multimedialnym oddzielona została od pozostałych stref funkcjonalnymi regałami. W strefie miękkiej zastosowaliśmy wygodne sofy modułowe i dosuwane stoliki na laptopy – mówi Roksana Jurczyk, Kierownik Marketingu IKEA Katowice.

Strefa coworkingowa została też odpowiednio doświetlona i wyposażona m.in. w szatnię, biurka z możliwością regulacji wysokości czy automat vendingowy. 

- Coworking w Galerii Katowickiej od początku cieszy się ogromną popularnością wśród naszych klientów, którzy szukają komfortowej przestrzeni do pracy w centrum miasta. Dzięki zmianom, dokonanym przez projektantów IKEA Katowice, zyskał on nową odsłonę i doskonale wpisał się w naszą wizję nowoczesnego, wygodnego i designerskiego miejsca.  Wprowadzone udogodnienia jeszcze bardziej podniosą funkcjonalność punktu, zachęcając również  do prowadzenia tu mniej lub bardziej formalnych spotkań biznesowych - mówi Joanna Bagińska, Dyrektor Galerii Katowickiej.
 
Bezpłatna przestrzeń coworkingowa znajduje się na poziomie +2 Galerii Katowickiej. Dostępna jest od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-21.00 oraz w niedziele handlowe w godz. 10.00-20.00.

Dodatkowych informacji udzielają:
Roksana Jurczyk, IKEA Katowice
e-mail: roksana.jurczyk@ikea.com

Przemysław Pawluś, Open Media Public Relations
tel. 608 642 583, e-mail: przemek@openmedia.pl


   		     	
IKEA Katowice istnieje od 2000 roku i oferuje blisko 12 tys. produktów zlokalizowanych w 60 inspirujących wnętrzach. Ponadto posiada przestronną restaurację z 410 miejscami siedzącymi, z bezpłatnym dostępem do internetu, miejscem dla karmiącej mamy oraz strefą zabawy dla najmłodszych, a także bezpłatną bawialnię „Czarodziejski Las Smaland” z profesjonalną opieką dla dzieci w wieku 3-10 lat.

Nazwa marki IKEA to akronim – skrót utworzony z pierwszych liter imienia i nazwiska założyciela firmy oraz nazw farmy i parafii, skąd pochodził (Ingvar Kamprad Elmtaryd Agunnaryd).

Galeria Katowicka mieści się w ścisłym centrum Katowic i jest unikalnym kompleksem komunikacyjno-komercyjnym. Powierzchnia najmu wynosi 47,609 m2 i obejmuje ponad 200 lokali, restauracji i punktów handlowych, m.in. Peek & Cloppenburg, TK Maxx, Multikino, Zara, Pull & Bear, Bershka, C&A, Reserved, Euro RTV AGD, Douglas czy Flying Tiger Copenhagen. Posiada także 10 salowe Multikino z salą Xtreme – najnowocześniejszą w Polsce, wyposażoną w system dźwiękowy Dolby Atmos oraz projektor laserowy 4K. Centrum handlowe połączone jest bezpośrednio z dworcem kolejowym i podziemnym terminalem autobusowym komunikacji miejskiej. Galeria Katowicka została otwarta 18 września 2013 r.

Więcej informacji na: www.galeriakatowicka.eu 

Właścicielem Galerii Katowickiej jest fundusz Employees Provident Fund of Malaysia z siedzibą w Kuala Lumpur, założony w 1951 r. To jeden z najstarszych i największych funduszy emerytalnych na świecie, inwestujący również w nieruchomości. W Polsce za zarządzanie aktywami funduszu (asset management) odpowiedzialny jest Savills Investment Management.  

Za zarządzanie Galerią Katowicką, codzienne funkcjonowanie obiektu oraz kwestie związane z wynajmem powierzchni handlowej, odpowiada spółka APSYS Polska.

APSYS jest jednym z wiodących operatorów branży centrów handlowych w Polsce i we Francji. Firma powstała w 1996 roku i działa jako inwestor, deweloper, agent ds. najmu, menadżer projektu oraz zarządca nieruchomości. Tworzy innowacyjne, „szyte na miarę” projekty uwzględniające specyfikę danego miejsca, kontekst społeczny oraz środowisko naturalne. Do największych inwestycji firmy należą Manufaktura w Łodzi oraz Posnania w Poznaniu. APSYS Polska zarządza obecnie ok. 1 126 097 m2 GLA w 25 centrach handlowych zlokalizowanych w 17 największych miastach w Polsce. Firma i jej projekty były wielokrotnie nagradzane przez PRCH, ICSC, Europa Property oraz CiJ w dziedzinach rozwoju, zarządzania oraz marketingu.
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