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[bookmark: _GoBack]POZNAJ KULISY NAJWIĘKSZYCH KATASTROF LOTNICZYCH OSTATNICH LAT.  DOWIEDZ SIĘ DLACZEGO ROZBIŁ SIĘ   SAMOLOT TAJNEJ MISJI ONZ ORAZ JAK DOSZŁO DO  NAJWIĘKSZEJ TRAGEDII LOTNICZEJ W HISZPANII. TO WSZYSTKO W NAJNOWSZYCH ODCINKACH SERII „KATASTROFA W PRZESTWORZACH” NA NATIONAL GEOGRAPHIC CHANNEL.

To zaskakujące, ale bezpieczeństwo lotów wzrasta… wraz z każdym kolejnym, zbadanym przez ekspertów, wypadkiem lotniczym. Odkrywając tę niepopularną prawdę, program „Katastrofa w przestworzach” bada wybrane wypadki lotnicze i stara się odpowiedzieć na pytanie, co i dlaczego poszło źle w feralnych rejsach. W dziesięciu nowych odcinkach serii zobaczymy kolejne wypadki lotnicze, o których mówił cały świat. W jednym z odcinków pokazana zostanie historia zdarzenia, w którym śmierć poniósł Dag Hammarskjöld, sekretarz generalny ONZ. Samolot z nim na pokładzie rozbił się na terenie Zambii w niewyjaśnionych do dziś okolicznościach. Teraz, oglądając National Geographic Channel, możecie się przekonać, co lub kto zadecydował o tym, że doszło do tej i kilku innych tragedii. 

Premiery serii „Katastrofa w przestworzach” w poniedziałki, od 18 stycznia, o godz. 21:00

Podróżowanie samolotem to wciąż najbezpieczniejszy i najszybszy sposób przemieszczania się z punktu A do B. Czasami jednak w wyniku błędu człowieka, awarii maszyny, czy też za sprawą natury, dochodzi do sytuacji, które mają katastrofalne skutki. W kolejnym sezonie serii „Katastrofa w przestworzach” ekipa National Geographic Channel przeanalizuje dziesięć wypadków lotniczych, których byliśmy świadkami, poszukując ich przyczyn i wyjaśniając powstałe wokół tych zdarzeń tajemnice. 

Jedną z katastrof, którą spróbują wyjaśnić eksperci National Geographic Channel, był feralny lot podczas tajnej misji ONZ, w której zginął sekretarz generalny Dag Hammarskjöld. Szokujące skutki tego wypadku są źródłem wielu spekulacji i niedomówień po dziś dzień. Padają podejrzenia o zamach, podnoszona jest wina pilota kierującego lotem. Po 50 latach specjalna komisja ponownie wraca do tego tragicznego wydarzenia i rozpoczyna nowe, kontrowersyjne śledztwo w sprawie jednej z najbardziej legendarnych tajemnic lotnictwa. 

Katastrofa samolotu tajnej misji ONZ to tylko jeden z omawianych przypadków - nie mniej pytań i wątpliwości pojawia się w kontekście pozostałych zdarzeń, których rekonstrukcje widzowie zobaczą w programie. Autorzy podejmą próbę wyjaśnienia rozbicia samolotu w Hiszpanii w 2008 roku, w którym śmierć poniosły 154 osoby, przyczyny zderzenia maszyny towarowej z 11 piętrowym budynkiem w Amsterdamie, czy powód katastrofy w Norwegii, w której zboczenie samolotu z pasa startowego skończyło się runięciem maszyny w stromą przepaść. 

Seria pokaże, jak katastrofy a następnie prowadzone w ich sprawach dochodzenia, wpłynęły przez lata na poprawę bezpieczeństwa lotów. Każdy z odcinków „Katastrofy w przestworzach” pieczołowicie, z zachowaniem historycznej dokładności, odtwarza przebieg poszczególnych katastrof, a następnie rozkłada na czynniki pierwsze ustalenia prowadzonych śledztw po to, by ujawnić przyczyny katastrof oraz pokazać, jak przyczyniły się do podniesienia bezpieczeństwa lotniczych podróży. Poznacie je w kolejnej odsłonie serii programów „Katastrofa w przestworzach” na National Geographic Channel.

„Katastrofa w przestworzach”, premiera w każdy poniedziałek, od 18 stycznia, godz. 21:00
###

National Geographic Channel skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic Channel angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic Channel oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic Channel to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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