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Dia 13 de junho entre as 12h30 e as 14h
Blaya e Pafi juntos na Feira do Livro de Lisboa
A propósito do lançamento do livro infantil «Pafi ensina a poupar água» uma das artistas portuguesas mais aclamadas, Blaya e a personagem principal do livro Pafi, vão juntar-se no auditório da Feira do Livro de Lisboa para uma sessão de autógrafos no próximo dia 13 de junho entre o 12h30 e as 14h.
«Pafi ensina a poupar água» está à venda por 1,99€, de 1 a 30 de junho, em todas as 320 lojas Intermarché, Bricomarché e Roady, insígnias do Grupo Os Mosqueteiros. No próximo dia 13 de junho entre o 12h30 e as 14h a Blaya e o alegre e ágil raposinho Pafi vão estar no auditório da Feira do Livro de Lisboa a promover o livro infantil no qual o Pafi ensina alguns valores ambientais, nomeadamente a importância de preservar os recursos hídricos, essenciais a sobrevivência do planeta.

A totalidade do valor angariado com a venda do livro irá servir para equipar os bombeiros portugueses. A música que dá vida à campanha é da autoria da artista nacional Blaya, que desenvolveu ainda uma coreografia com base em língua gestual para que a mensagem chegue a todos os portugueses. Na música da campanha os dois amigos, Blaya e Pafi, desafiam os mais novos a serem a voz que promove a mudança de atitudes: https://www.youtube.com/watch?v=MKTtQa6vZ-A  

O projecto é uma iniciativa do Grupo Os Mosqueteiros em parceria com a Liga dos Bombeiros Portugueses. 
#aventuraspafiblaya
Sobre Os Mosqueteiros

O Grupo Mosqueteiros é um dos maiores grupos de Distribuição mundiais multi-insígnia que opera em quatro países europeus, entre os quais Portugal, atuando com um posicionamento muito particular, único mesmo num setor de atividade tão moderno e criativo, já que a sua gestão global é partilhada pelo conjunto dos proprietários de cada uma das lojas em cada país. Esta estrutura organizativa peculiar determina que o Grupo assuma como característica fundamental da sua missão a máxima proximidade com as comunidades onde está implantado, dado o envolvimento direto da sua gestão com a realidade circundante das respetivas lojas. 
Em Portugal, O Grupo Os Mosqueteiros atua com três insígnias: Intermarché, supermercados especialistas em produtos frescos, que se adaptam às realidades dos locais onde se localizam; Bricomarché, que integra cinco áreas dentro do mesmo espaço (decoração, bricolage, materiais de construção, jardinagem e produtos para animais de estimação); Roady, um centro-auto especialista na manutenção, equipamento, reparação, acessórios e peças para automóvel. 
	Para mais informações contactar: 

	Lift Consulting 

Margarida Troni
T.: 21 466 65 00 | M.: 915 142 281
E.: margarida.troni@lift.com.pt
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