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Wielki powrót czwórki przyjaciół
10. sezon Willa i Grace już niedługo na FOX Comedy!

Razem z wakacjami na FOX Comedy nadchodzi duża dawka dobrego humoru! Już w sobotę 15 czerwca na kanale FOX Comedy pojawi się kolejny, 10 sezon kultowego serialu Will i Grace! Fani tej zwariowanej dwójki mogą już dzisiaj uzbroić się w pokłady chusteczek, bo będą mieli powód do płaczu (ale tylko ze śmiechu)! W co tym razem wpakują się Will, Grace i ich paczka? 
Grace (Debra Messing)  to bardzo wyluzowana i atrakcyjna kobieta, która absolutnie nie przejmuje się tym, co mówią o niej ludzie. Jej relacje z matką są dość skomplikowane, jednak dziewczyna się tym nie zamartwia. Grace, mimo swojej nienagannej sylwetki, ma również niepohamowany pociąg do jedzenia.
Z kolei Will (Eric McCormack) jest prawnikiem-gejem i pochodzi z bardzo zamożnej, ale niestety konserwatywnej rodziny. Jest niebywałym dżentelmenem i ma dobrze płatną pracę, jednak nie umie nawiązywać bliższych relacji z mężczyznami. W dodatku jego coming out miał miejsce dość późno, a jego rodzicom ciężko było zaakceptować orientację syna. 
Najbliższymi przyjaciółmi Willa i Grace są Karen Walker (Megan Mullally) i Jack McFarland (Sean Hayes).
W finale ostatniego sezonu Will i Grace starali pogodzić się ze swoim obecnym statusem związku - singiel. Gdy wszyscy wokół postanowili jak na złość dobrać się w pary, dwójka przyjaciół obiecała sobie, że nie skończy jak reszta. Owdowiały ojciec Grace oraz matka Willa (w tych rolach Robert Klein i Blythe Danner) ogłosili szybkie zaręczyny - co oznacza, że dwójka głównych bohaterów jest od teraz rodzeństwem! Jack również znalazł się w tej „szczęśliwszej” grupie i zaakceptował oświadczyny swojego nowego chłopaka. Tymczasem Karen zakończyła swój długi romans z kochankiem (granym przez Aleca Baldwina), aby skupić się na naprawie swojego małżeństwa. 
W pierwszych odcinkach nowego sezonu przyjrzymy się Grace, która prowadzi kampanię na rzecz prezesa nowojorskiego Towarzystwa Projektantów Wnętrz. Przy tej okazji poznaje nieśmiałego, mrukowatego Noah (w tej roli David Schwimmer), w którym oczywiście się zakochuje! Za to Jack postanawia, że przed zapoznawczą rozmową z rodzicami swojego chłopaka na Skypie chce wyglądać młodziej. Wypada jednak co najmniej tragicznie po tym, jak przesadza z ilością nałożonego kremu liftingującego. W międzyczasie Will, Grace i Jack zdają sobie sprawę, że byli zbyt zajęci zmianami w swoim życiu, aby zauważyć, że nie widzieli Karen, odkąd jej mąż dowiedział się o jej romansie. Czy wszystko z nią w porządku? 
Odtwórczyni roli Grace opowiedziała w jednym z wywiadów o powrocie kolejnego sezonu po przerwie:
To już drugi sezon po jedenastoletniej przerwie. Myślę, że to najprzyjemniejsze doświadczenie, jakie mnie do tej pory spotkało. W wielu aspektach jest po prostu lepiej, niż kiedykolwiek było. Mam wrażenie, że nasi twórcy są najwspanialszymi, najmądrzejszymi osobami w swojej profesji, a my czerpiemy z tego całymi garściami. Nasz powrót rozpatruję w kategoriach niezwykłego cudu.
Co jeszcze spotka Willa i Grace w najnowszym sezonie? Jak dwójka przyjaciół zareaguje na rewelację, którą sprawili im rodzice? Tego wszystkiego będzie można dowiedzieć się już w sobotę 15 czerwca od godz. 20:05 na kanale FOX Comedy! 
# # #
FOX Comedy to kanał komediowy oferujący wybuchową mieszankę komedii, dobrego humoru i beztroskiej rozrywki. Stacja zapewnia doskonały relaks w doborowym towarzystwie najzabawniejszych bohaterów telewizyjnych. Na FOX Comedy widzowie obejrzą zarówno współczesne seriale komediowe, pokazywane widzom po raz pierwszy w Polsce, jak i popularne sitcomy, kultowe animacje dla dorosłych i wiecznie żywe klasyki. FOX Comedy to kanał dla widzów o mocnych przeponach!
# # #
Kontakt prasowy:		
			
Izabella Siurdyna 
PR Manager
FOX Networks Group			
tel. (+48 22) 378 27 94		
tel. kom. +48 697 222 296
e-mail: izabella.siurdyna@fox.com 
 
image1.png
Foxcomedy




