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FILME ‘KILLER ELITE – O CONFRONTO’ EM ESTREIA NA FOX

· O filme de ação e espionagem ‘Killer Elite – O Confronto’ estreia na FOX no dia 29 de junho, às 21h20;

· Jason Statham, Clive Owen e Robert de Niro fazem parte do elenco principal do filme. 
Lisboa, 17 de junho de 2019
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‘Killer Elite – O Confronto’ tem estreia marcada para dia 29 de junho, às 21h20, na FOX. O filme de ação e espionagem baseado no romance ‘The Feather Men’ de Sir Ranulph Fiennes, foi lançado em 2011 e conta com Robert de Niro, Clive Owen e Jason Statham no elenco principal. A realização tem assinatura de Gary McKendry.
Passado em 1980 e baseado em acontecimentos reais, o filme acompanha Danny Bryce (Jason Statham), um ex-membro das forças especiais inglesas que, com o objetivo de salvar o seu mentor, Hunter (Robert De Niro), é obrigado a deixar o exílio autoimposto, voltar ao ativo e reunir os seus antigos parceiros Davies (Dominic Purcell) e Meyer (Aden Young). Juntos, vão ter de se infiltrar na unidade militar britânica SAS (Special Air Services) e destruir Spike (Clive Owen), assim como o seu grupo de assassinos, para evitar um conflito com consequências a nível mundial. 
‘Killer Elite – O Confronto’ foi dirigido por Gary McKendry e tem na produção nomes como Michael Boughen, Tony Winley, Steve Chasman e Sigurjón Sighvatsson. O elenco é composto por Jason Statham (‘Velocidade Furiosa 7’), Clive Owen (‘Closer’), Yvonne Strahovski (‘Chuck’), Dominic Purcell (‘Prison Break’) e Robert De Niro (‘Guia Para Um Final Feliz’). 
ESTREIA: Sábado, dia 29 de junho, às 21h20
Para mais informações contacte:
Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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