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 Podkolanówki Incognito Absolu – podkolanówki kompresyjne dla wymagających kobiet. Wyjątkowo łatwe do zakładania, komfortowe, gwarantują efekt drugiej skóry. Wykończone unikalnym dwustrefowym mankietem INDIT ze strefą pojedynczej grubości z nicią antypoślizgową. Wzmocniona i jednocześnie dyskretna pięta z technologią zapobiega puszczaniu oczek. Dzięki pięknej koronce, nadają elegancji i szyku w codziennej stylizacji. 
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Rajstopy Venoflex Kokoon – wykonane z miękkiej, nieprzezroczystej mikrofibry ze wzmocnionymi łukami stopy zapewniają wygodę przez cały dzień. Są łatwe do założenia, dzięki miękkiej i elastycznej przędzy. Działają przeciwbakteryjnie, doskonale sprawdzą się w życiu codziennym. Linia dla kobiet, które oczekują komfortu podczas pracowitego dnia, chcących korzystać z kompresji. Dostępne w różnych wariantach kolorystycznych, a także z modnymi wzorami. Zapewniają pełne krycie i pasują do każdej stylizacji.
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Rajstopy dla kobiet w ciąży Venoflex Secret – ekonomiczna linia wyrobów przeciwżylakowych dla kobiet, którą lubią łączyć wygodę z praktycznością. Półtransparentna, miękka siateczka wzmacnia piętę i łuki stopy. Płaskie szwy w okolicy palcowej zapewniają komfort w noszeniu każdego dnia. Komfortowa, bezuciskowa część majtkowa jest całkowicie bezpieczna dla dziecka. Dostępne w dwóch wariantach kolorystycznych: beżowym i czarnym. 
Kontakt do mediów:

Aleksandra Trzcińska e-mail: aleksandra.trzcinska@38pr.pl tel: 505 266 288

Aleksandra Morawska e-mail: aleksandra.morawska@38pr.pl tel: 798 291 709

