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24KITCHEN APRESENTA ESPECIAL DE PROGRAMAÇÃO DEDICADO AO PEIXE MAIS FAMOSO DA GASTRONOMIA NACIONAL 
· As melhores receitas de bacalhau, apresentadas nos programas ‘Os Segredos da Tia Cátia’ com Cátia Goarmon, ‘Cozinha com Twist’ e ‘Prato do Dia’ com Filipa Gomes, e ‘A Sentada’ com a chef Sandra Nobre;
· A partir do dia 1 de julho, de segunda a sexta-feira, às 21h, serão emitidos episódios dedicados ao peixe-rei da gastronomia nacional. 
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Ao longo do mês de julho, o 24 Kitchen vai dedicar a sua programação ao ingrediente rei da gastronomia portuguesa: o bacalhau. A partir do primeiro dia do mês, de segunda a sexta-feira, sempre às 21h00, o canal vai emitir uma seleção de episódios cujo foco principal das receitas é o bacalhau.
Este especial de programação ‘Bacalhau Para Todos’ contará com dezenas de receitas apresentadas nos programas ‘Os Segredos da Tia Cátia’, ‘Cozinha com Twist’, ‘Prato do Dia’, e ‘A Sentada’.
O elemento comum a esta série de episódios é sempre o mesmo: bacalhau. O que difere são os pratos apresentados por Filipa Gomes, Cátia Goarmon e Sandra Nobre que variam entre os mais tradicionais e os mais sofisticados. Haverá lugar para as versões mais conhecidas como o bacalhau com todos, arroz de bacalhau, gratinado de bacalhau ou à Gomes de Sá com brócolos, pataniscas, tortilha, risotto, espiritual ou à lagareiro e a açorda, até às opções mais sofisticadas ou inovadoras como bacalhau com banana pão, bacalhau confit, vichyssoise de bacalhau com natas, bolinhos com grão, hambúrguer de bacalhau em broa de milho, rolo de bacalhau, paté de ovas de bacalhau, sopa de bacalhau, vols-au-vent de bacalhau, arroz de bacalhau, e strudel de bacalhau e camarão. 
EMISSÃO: A partir do dia 1 de julho, de segunda a sexta-feira, às 21h00.
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

Margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o 24 Kitchen:

24 Kitchen é um canal em que a comida é o “prato principal” – de onde vem, como se prepara e como pode tornar a nossa vida melhor, mais longa e mais rica. 24 Kitchen é uma fonte de entretenimento, bem como de informação, em que estão sempre presentes bons alimentos e a melhor programação gastronómica local e internacional. Distribuído pela FOX Networks Group (FNG) Portugal, o canal está disponível nos operadores:  NOS, MEO, Vodafone e Nowo.

http://www.24kitchen.pt/
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.

