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Poznań, 25.06.2019 r. 
Informacja prasowa

Wakacyjne „Kino nad miastem” w Avenidzie Poznań
Wakacje kojarzą się z czasem beztroski i wolności. Leżaki, przyjaciele i dobry humor to wszystko, czego potrzeba do spędzenia piątkowego wieczoru podczas „Kina nad miastem”. Już od 5 lipca Centrum Handlowe Avenida zaprasza na bezpłatne produkcje filmowe pod gołym niebem. 
[bookmark: _GoBack]Letni podmuch wiatru, niebo pełne gwiazd i dobry film… Brzmi to jak spełnienie marzeń po całym tygodniu pracy. I tak właśnie jest. Seanse pod gołym niebem od kilku lat goszczą 
w Avenidzie i nie zabraknie ich również w tym roku. W każdy piątek wakacji na parkingu 
E będą wyświetlane najlepsze filmy światowego kina. 
Wakacje, ciepłe wieczory i światła usypiającego miasta to najlepszy sposób na spędzenie piątkowego wieczoru. Gdy dodamy do tego dobre kino i przyjaciół obok mamy wieczór idealny. Po całym tygodniu ciężkiej pracy każdemu z nas należy się odrobina relaksu – mówi Katarzyna Korpak, Dyrektor Centrum Handlowego Avenida Poznań. 
W tym roku repertuar obfituje w najlepsze hity polskiego i światowego kina. Tylko w lipcu widzowie będą mogli zobaczyć: „Bohemian Rhapsody”, który pobił rekordy oglądalności na całym świecie, amerykański dramat „Wszystkie pieniądze świata” czy „Źle się dzieje w El Royale” z masą znakomitych kreacji aktorskich i solidną porcją zwrotów akcji. Wielbiciele polskiego kina również znajdą coś dla siebie. „Ostatnia rodzina” to produkcja z udziałem Andrzeja Seweryna i Dawida Ogrodnika, która przedstawia losy Zdzisława i Tomasza Beksińskich. 
Równie gwiazdorsko zapowiada się sierpień. Tegoroczny repertuar zaskoczy niejednego widza. Wśród sierpniowych projekcji znajdą się również te Oscarowe. Warto już teraz zarezerwować sobie piątkowe wieczory na seanse w „Kinie nad miastem” – zachęca Katarzyna Korpak.
Seanse w ramach „Kina nad miastem” będą wyświetlane w każdy piątek lipca (05.07, 12.07, 19.07, 26.07) o godzinie 21:30 i sierpnia (02.08, 09.08, 16.08, 23.08, 30.08) o godzinie 21:00 na dachu Centrum Handlowego Avenida (parking E). Wstęp na seanse jest bezpłatny. 
[bookmark: _Hlk11390148]
REPERTUAR
LIPIEC: 
05.07.2019 (piątek),  godzina: 21.30 - „Bohemian Rhapsody”
12.07.2019 (piątek),  godzina: 21.30 – „Wszystkie pieniądze świata”
19.07.2019 (piątek),  godzina: 21.30 - „ Źle się dzieje w El Royale”
26.07.2019 (piątek),  godzina: 21.30 - „Ostatnia rodzina”

Więcej informacji udziela:
Katarzyna Korpak
Dyrektor Centrum Handlowego Avenida Poznań
ECE Projektmanagement Polska
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