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 ‘WOLVERINE’ EM ESTREIA NA FOX
· O filme de ação ‘Wolverine’ estreia na FOX no dia 7 de julho, às 21h20;

· Filme baseado num dos super-heróis mais emblemáticos da Marvel, Wolverine, interpretado por Hugh Jackman. 
Lisboa, 25 de julho de 2019
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‘Wolverine’ tem estreia marcada para dia 7 de julho, às 21h20, na FOX. O filme de super-heróis baseado numa das personagens mais emblemáticas da Marvel Comics, Wolverine, foi lançado em 2013, conta com Hugh Jackman no papel do protagonista e com a direção de James Mangold. 

Vários anos após os eventos de ‘X-Men – O Confronto Final’, Wolverine (Hugh Jackman) encontra-se agora no Japão, onde vai enfrentar o seu maior inimigo numa batalha de vida ou morte, que o mudará para sempre. Pela primeira vez, vai sentir-se vulnerável, sem as suas capacidades regeneradoras, num cenário desconhecido e será levado ao limite tanto a nível físico como emocional. Enfrentando vários inimigos, incluindo os seus próprios demónios, Wolverine acaba por surgir mais poderoso e determinado do que nunca, ao pôr em prática tudo o que aprendeu até ao momento.
O elenco conta com Hugh Jackman (‘Os Miseráveis’), Tao Okamoto (‘Hannibal’), Rila Fakushima (‘Arrow’), Hiroyuki Sanada (‘Missão Solar’), Svetlana Khodchenkova (‘A Toupeira’) e Brian Tree (‘Chicago Med’). A direção ficou a cargo de James Mangold (‘Logan’) e a produção tem assinatura de Lauren Shuler Donner e Hutch Parker. O guião foi escrito por Mark Bomback e Scott Frank. 
ESTREIA: Domingo, dia 07 de julho, às 21h20
Para mais informações contacte:
Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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