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Informacja prasowa


Nowe propozycje rozwiązań podtynkowych od Laveo

Maksymalna personalizacja i dostosowanie każdego detalu aranżacji do określonej wizji, to bardzo popularny trend w kontekście urządzania wnętrz. Staramy się, aby wszystkie wykorzystane materiały wykończeniowe, a także meble, armatura, czy pozostałe dodatki, tworzyły jednolitą kompozycję. Czasami może być to dość kłopotliwe, szczególnie w miejscach „użytkowych”, a więc w kuchniach czy łazienkach, gdzie na całość aranżacji mogą wpływać m.in. przyłącza i instalacje. W związku z tym marka Laveo oddaje do dyspozycji swoich klientów instalacje podtynkowe, za pomocą których stworzenie estetycznego wnętrza będzie dużo łatwiejsze. 

Estetyczna oszczędność przestrzeni 
[bookmark: _GoBack]AKAN – nowość w portfolio marki Laveo to podtynkowy stelaż toaletowy typu slim do zabudowy lekkiej. Charakteryzują go niewielkie wymiary – 525 mm szerokości, a także regulowana głębokość od 100 do 175 mm oraz wysokość od 1050 do 1390 mm. Pozwalają one do maksimum zaoszczędzić przestrzeń w toalecie, czy łazience i doskonale sprawdzą się w pomieszczeniach o niewielkiej powierzchni. Udźwig stelaża AKAN wynosi 400 kg. Wyróżnia go także cichy zawór napełniający (nie więcej niż 9 dB). Stelaż pasuje do różnego rodzaju wiszących misek ustępowych o osi 180 lub 230 mm. Zbiornik został wykonany w niezwykle wytrzymałego kopolimeru udarowego PP, który gwarantuje odporność na uszkodzenia mechaniczne oraz szok termiczny. Razem ze stelażem AKAN otrzymujemy także w komplecie wszystkie przyłącza, a także chromowany, estetyczny przycisk do spłukiwania. Laveo oferuje też serwis dojazdowy oraz ręczy za produkt dziesięcioletnią gwarancją. 

Podtynk, czyli aranżacja pod pełną kontrolą
Rozwiązania podtynkowe przeznaczone do armatury sanitarnej pozwalają z jednej strony na maksymalną oszczędność miejsca, z drugiej natomiast gwarantują największą estetykę gotowej aranżacji. Marka Laveo posiada wiele różnorodnych produktów przeznaczonych do instalacji podtynkowych, a od pewnego czasu oferuje także dedykowany podtynkowy boks, który pozwala na niezwykle łatwą rewizję przyłączy (bez konieczności kucia ścian, demontażu części aranżacji czy innej poważnej ingerencji). Zajmuje on także bardzo niewiele miejsca – jedynie ok. 58 mm oraz został wyposażony w poziomicę, która ułatwia montaż całej instalacji. Boksy są dostępne dla linii ALEA, CALLA, DEZA, KVADRATO, PLATO, PRETTO, POLLA oraz LARGO. 

Estetyka – słowo klucz w kontekście tworzenia aranżacji. Instalacje podtynkowe pozwalają dosłownie ukryć w ścianie wszystkie elementy, które mogą ją potencjalnie zakłócić. Dzięki nim widzimy jedynie esencję designu. Podtynkowy stelaż AKAN od Laveo to nowe narzędzie w rękach projektantów, dzięki któremu przestrzeń toaletowa będzie estetycznym, spójnym z naszą wizją wnętrzem.

Dodatkowe informacje:

Laveo to polska marka produktów wyposażenia wnętrz stworzona z myślą o tych, którzy cenią sprawdzoną jakość i nowoczesny design. Powstała w 2009 roku. W asortymencie marki dostępne są: baterie łazienkowe, natryski, baterie zlewozmywakowe, zlewozmywaki granitowe, okapy. Producent oferuje także akcesoria łazienkowe i kuchenne. 
Więcej informacji dostępnych jest na stronie www.laveo.pl 
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