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FOX SUNSET STORIES CELEBRAM O VERÃO EM BRAGA
· Na sexta-feira, dia 05 de julho, no espaço ‘Bô Zen’ das 18h às 22h;
· David Carreira e DJ Kamala são os artistas que vão animar o final da tarde, com a chancela FOX.
Lisboa, 02 de julho de 2019
Pelo terceiro ano consecutivo, as FOX Sunset Stories vão ter lugar de Norte a Sul do país. Com paragem garantida na cidade de Braga, esta será mais uma grande festa com a chancela FOX. Porque o fim do dia é só o começo, David Carreira e DJ Kamala prometem animar o final da tarde.
Este segundo sunset, da terceira edição das FOX Sunset Stories, realiza-se no dia 05 de julho, na cidade de Braga, no espaço ‘Bô Zen’, onde será possível passar um final de tarde diferente, com muita música e diversão, das 18h às 22h.
FOX Sunset Stories conta com o patrocínio da Somersby, Essilor, Kasa, L’Oréal, Huawei P30 Series e Renault e têm o apoio Cachaça 51 e Monkey Shoulder.
A entrada na festa está sujeita a convite, disponível através de passatempos realizados na página de Facebook da FOX, em https://www.facebook.com/fox.pt/ ou pelos respetivos patrocinadores.
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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