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FOX COMEDY CLUB ESTÁ DE REGRESSO COM QUATRO ESPETÁCULOS DE STAND UP AO VIVO 
· Inês Lopes Gonçalves e Diogo Faro serão os anfitriões deste projeto desenvolvido pelo FOX Comedy;
· Os espetáculos ao vivo de stand up comedy decorrerão de 9 a 30 de julho, às terças-feiras, na discoteca Rive Rouge, em Lisboa.
· O FOX Comedy Club conta com o patrocínio da Popz, Dacia, e Licor Beirão.
Lisboa, 05 de julho de 2019
O FOX Comedy Club está de regresso e desta vez enquanto espetáculo de stand up ao vivo. O projeto é um formato desenvolvido pelo FOX Comedy e reúne alguns dos comediantes mais conhecidos do público e novos talentos no humor português. Ao todo, serão quatro espetáculos com duração de cerca de 1 hora e meia, a decorrer de 9 a 30 de julho, às 21h30, na discoteca Rive Rouge. 

No dia 9 de julho, a anfitriã é a radialista e apresentadora de televisão Inês Lopes Gonçalves. A noite contará com stand up comedy de Diogo Faro, Pedro Sousa e Rui Mirama. Já no dia 16 de julho, quem abre a noite será o Diogo Faro que vai receber Guilherme Duarte, Daniel Carapeto e António Azevedo Coutinho. Na semana seguinte, no dia 23 de julho, a anfitriã volta a ser a Inês Lopes Gonçalves, que contará com a dupla Joana Gama e Rita Camarneiro, do podcast Banana-Papaia, Guilherme Fonseca e Hugo Subtil. O último espetáculo é apresentado por Diogo Faro e os momentos de humor estarão a cargo de Manuel Cardoso, Pedro Durão e Luana do Bem. 

Os quatro espetáculos serão gravados e, posteriormente disponibilizados os seus melhores momentos, no canal de YouTube do FOX Comedy.

Para Catarina Barradas, diretora de marketing da FOX Networks Group Portugal, “este é um projeto que está em linha com o espírito do FOX Comedy e com o nosso objetivo de trazer humor e comédia às vidas dos portugueses. A nossa aposta no talento nacional tem sido uma constante, reforçada este ano com o lançamento do canal no YouTube e agora com este conjunto de espetáculos.” Acrescenta ainda que “o FOX Comedy Club foi um dos primeiros sucessos no arranque do canal em 2015, pelo que é com enorme satisfação que vemos a passagem deste formato para espetáculos ao vivo”. 
A primeira edição do FOX Comedy Club foi apresentada em 2015, aquando do lançamento do canal FOX Comedy. Um espetáculo desenvolvido para televisão que contou com participação de Diogo Faro, Luís Franco Bastos e Salvador Martinha, tendo-se tornado num dos grandes êxitos do lançamento do canal. 
O acesso aos espetáculos será feito exclusivamente por convite, a atribuir através de passatempos que se realizam na página de Facebook do FOX Comedy.
A programação artística dos espetáculos ficou a cargo da Samy Road. O FOX Comedy Club conta com o patrocínio da Popz, Dacia, e Licor Beirão. 
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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