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Nota de Agenda

O PRIMEIRO ESPETÁCULO DO FOX COMEDY CLUB COM STAND UP AO VIVO É JÁ AMANHÃ
· Inês Lopes Gonçalves será a anfitriã do primeiro espetáculo deste projeto desenvolvido pelo FOX Comedy;
· O espetáculo decorrerá amanhã, dia 9 de julho, às 21h30, na discoteca Rive Rouge, em Lisboa.
· O FOX Comedy Club conta com o patrocínio da Popz, Dacia e Licor Beirão.
Lisboa, 08 de julho de 2019
O primeiro espetáculo de stand up do FOX Comedy Club é já amanhã, dia 9 de julho, às 21h30 na discoteca Rive Rouge, em Lisboa. A anfitriã é a radialista e apresentadora de televisão, Inês Lopes Gonçalves. A noite contará com stand up comedy de Diogo Faro, Pedro Sousa e Rui Mirama.

O projeto é um formato desenvolvido pelo FOX Comedy e reúne alguns dos comediantes mais conhecidos do público e novos talentos no humor português. Ao todo, serão quatro espetáculos com duração de cerca de 1 hora e meia, a decorrer de 9 a 30 de julho, às terças-feiras.
O acesso aos espetáculos será feito exclusivamente por convite, a atribuir através de passatempos que se realizam na página de Facebook do FOX Comedy.
A programação artística dos espetáculos ficou a cargo da Samy Road. O FOX Comedy Club conta com o patrocínio da Popz, Dacia, e Licor Beirão. 

SOBRE OS COMEDIANTES
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A Inês é radialista e apresentadora de televisão. Todos os dias está na rádio com as Manhãs Da 3, na Antena 3.  É ainda coapresentadora, com Filomena Cautela, no programa ‘5 Para a Meia Noite’ e no talk show de domingo à noite ‘Traz P’rá Frente’ da RTP Memória. Em 2018, foi a apresentadora residente da Green Room do Festival da Canção e também da cerimónia de abertura da Eurovisão 2018. Colaborou com o Canal Q, revista Sábado, Time Out, Jornal Expresso e foi jornalista na Rádio Renascença e na Sport TV.  É mãe de dois rapazes gémeos e gosta de fazer bricolage, trabalhos manuais e cozinhar.
Diogo Faro

Diogo Faro trabalhou em publicidade até 2013, ano em que decidiu dedicar-se apenas ao seu blog ‘Sensivelmente Idiota’. É autor dos livros ‘Somos Todos Idiotas’ e ‘Na Boa’. Juntamente com Pedro Durão, apresenta o podcast ‘Traz Cerveja’. Amante de viagens e apreciador da vida boémia, tem dicado os seus últimos anos à comédia. 

Pedro Sousa

O Pedro é um stand-up comedian e foi guionista no programa ‘5 Para a Meia Noite’. Além disso, foi guionista dos talkshows do ‘Sensivelmente Idiota’. É cofundador da Revista Cães & Caça e membro do coletivo musical Roda Bota Fora. 
Rui Mirama

Rui Mirama – por muitos considerado o melhor jogador de polo aquático nascido na década de 90 – apresenta-se como um talento emergente no humor nacional. Munido de um sentido de humor de fino recorte, é talvez a cara mais conhecida do autointitulado, melhor grupo de comédia português de todos os tempos, “Os Guardanapo”. 
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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