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Informação à Imprensa – 09 de Julho de 2019

Novo programa de voluntariado corporativo – GIRO 2.0
GRACE quer empresas mais comprometidas com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável

[bookmark: _GoBack]Reconhecendo a importância e o potencial das parcerias entre empresas e organizações sociais, o GRACE- Grupo de Reflexão e Apoio à Cidadania Empresarial irá apresentar o novo formato para a sua maior iniciativa de voluntariado corporativo, o GIRO 2.0, num evento que decorre no próximo dia 12 de Julho, em parceria com a Entrajuda.

Com 13 edições realizadas desde 2016, uma vez por ano, a iniciativa GIRO permitiu intervir em 75 locais de norte a sul do país, incluindo ilhas, com a ajuda de mais de 8600 voluntários, tendo beneficiado 150 entidades de economia social. Recorde-se que, no âmbito desta iniciativa foram realizadas dezenas de intervenções de um dia, com o objetivo de trabalhar, entre outros, a recuperação de espaços, proteção do ambiente, inclusão social, defesa dos animais e do património.

Considerando a sua vasta experiência em matéria de Responsabilidade Social Corporativa, o GRACE entendeu ser necessário repensar o formato do GIRO, transformando-o num Programa anual com foco na Sustentabilidade, que permitisse uma maior aproximação das empresas às entidades de economia social e suas necessidades, facilitando o envolvimento dos colaboradores numa aposta no voluntariado a longo prazo.

“O GIRO pretende ser um Programa de Voluntariado Corporativo de continuidade, alinhado com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da Agenda 2030 das Nações Unidas, capaz de ajudar as empresas a identificar corretamente os problemas sociais e apresentar soluções dinâmicas e eficazes, que passem pelo real envolvimento dos colaboradores, e que permitam uma avaliação do impacto”, comenta Margarida Couto, Presidente do GRACE, em representação da Vieira de Almeida & Associados.



O evento de apresentação do novo Programa do GIRO contará com a presença de Chris Jarvis como Keynote Speaker, co-fundador do Impact 2030, um movimento internacional de empresas comprometidas com a Agenda 2030 das Nações Unidas, que tem por objetivo mobilizar o mundo corporativo para a implementação dos ODS através do Voluntariado Corporativo.

PROGRAMA
16:15 Boas Vindas - Isabel Jonet, Presidente da Entrajuda
16:20 Sessão de Abertura - Margarida Couto, Presidente do GRACE 
16:25 Keynote Speaker - Chris Jarvis, Co-fundador do Impact 2030
16:40 Lançamento Programa Voluntariado GIRO 2.0 - Paula Miranda, Membro da Direção do GRACE, em representação da Omnova
17:00 Mesa Redonda: Experiências e Práticas de Voluntariado Corporativo
(Catarina Marcelino, Diretora de Comunicação da Pfizer; Filipa Bolotinha, Diretora Executiva do projeto Renovar a Mouraria; Joana Santiago, Diretora do Programa SEMEAR; Orquídea Dias, Coordenadora de Sustentabilidade e RSC da Super Bock Group. Moderado por: Rita Monteiro, Coordenadora Programa de Voluntariado da EDP)
17:45 Cocktail


Mais sobre o GRACE
Fundado em Fevereiro de 2000 por um conjunto de empresas, o GRACE – Grupo de Reflexão e Apoio à Cidadania Empresarial - é uma associação pioneira dedicada à promoção da Responsabilidade Social Corporativa. Reúne mais de 160 empresas, das mais variadas dimensões e setores de atividade, empenhadas em aprofundar o seu papel no desenvolvimento sustentável das comunidades e organizações, partilhando a missão há muito assumida: refletir, promover e desenvolver a responsabilidade social corporativa em Portugal.
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