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O NATAL É QUANDO A FOX LIFE QUISER
·  A FOX Life vai contar com uma semana inteiramente dedicada ao espírito natalício com uma seleção dos melhores filmes românticos e de Natal, em julho;
· De 22 a 29 de julho, serão emitidos filmes como ‘Uns Sogros de Fugir’, ‘O Que as Mulheres Querem’ e ‘A Vida Secreta de Walter Mitty’. 
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O Natal é mesmo quando a FOX Life quiser. É por isso que, seguindo uma tradição que já se tornou um culto nos Estados Unidos, durante uma semana inteira no mês de julho, de 22 a 28, de manhã à noite, o canal vai encher-se de espírito natalício com uma seleção dos melhores filmes televisivos românticos e de Natal. 

De manhã à noite, 16 filmes vão encher o ecrã da FOX Life, com especial destaque para os serões de sexta-feira e do fim de semana, com três filmes românticos e familiares que todos adoram: “Uns Sogros de Fugir’, ‘O Que as Mulheres Querem’ e ‘A Vida Secreta de Walter Mitty’. 
Este é o especial de programação ideal para quem já anseia pela época mais mágica e cintilante do ano. 

‘Uns Sogros de Fugir’ 

EMISSÃO: Sexta-feira, dia 26 de julho, às 22h20

Ninguém festeja o Natal tão bem como Brad (Vince Vaughn) e Kate (Reese Witherspoon). Todos os anos, o casal parte numa viagem para um local exótico, de modo a escaparem às famílias de ambos. No entanto, desta vez, Brad e Katy ficam retidos no aeroporto de San Francisco, devido às péssimas condições climáticas. O que não esperavam é que fossem entrevistados pela televisão local acabando por revelar o destino a todos… incluindo às famílias de ambos. Agora, têm à sua espera em casa o pai de Brad, a mãe de Kate, a mãe de Brad… e o pai de Kate. Todos divorciados e todos a quererem passar o natal com Kate e Brad.  
‘O Que as Mulheres Querem’

EMISSÃO: Sábado, dia 27 de julho, às 22h20

Após um acidente, Nick (Mel Gibson) passa a ouvir o pensamento das mulheres, uma capacidade que a maioria dos homens não deixaria de aproveitar. Consciente do seu novo dom, Nick, um empresário egocêntrico e rico, consulta a sua psiquiatra e pede-lhe ajuda para se livrar do poder de ler a mente do sexo oposto. No entanto, a psiquiatra convence-o de que poderá tirar proveito desta sua nova capacidade. A sua principal vítima é Darcy McGuire (Helen Hunt) que o substitui no cargo de diretor artístico numa agência de publicidade. Determinado a recuperar o seu lugar, Nick apodera-se das ideias de Darcy e apresenta-as como suas. Depois de uma série de vinganças, Nick acaba por se apaixonar pela inteligência de Darcy. 

‘A Vida Secreta de Walter Mitty’

EMISSÃO: Domingo, dia 28 de julho, às 22h20
Walter Mitty (Ben Stiller) passa a vida a sonhar acordado. Para fugir ao tédio, ao vazio e ao quotidiano, entrega-se a devaneios que o levam a cenários de aventura e romance onde pode ser quem quiser. Mas esta sua tranquilidade é posta em causa quando o seu posto de trabalho é ameaçado e não tem alternativa a não ser descer das nuvens e enfrentar os duros contornos da realidade. Mais do que uma mera transição ou mudança de postura, a atitude de Mitty será o início de toda uma nova forma de ver o mundo, construída ao longo de uma jornada de viagens incríveis e momentos de autodescoberta que o levarão mais longe do que alguma vez poderia imaginar. 
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Sobre o FOX Networks Group:

O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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