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COMUNICADO À IMPRENSA
18 DE JULHO 2019

KIT KAT confirma novos momentos extraordinários para todos os festivaleiros 
KITKAT regressa com as Extraordinárias Vending Machines aos festivais de verão
É verão e estás na companhia dos teus amigos, a dançar ao som da tua banda favorita… o que é que te falta? Um KITKAT, claro! 
Depois do sucesso que foram as Extraordinárias Vending Machines em 2017 e a pedido de muitos festivaleiros, KITKAT volta a estar presente nos festivais de verão, proporcionando momentos ainda mais extraordinários.
As ativações com as Vending Machines foram acolhidas de forma muito positiva pelos festivaleiros em 2018 levando à conquista de dois prémios que destacam a inovação das marcas - o Prémio Sapo Anunciante do Ano e o Prémio M&P Criatividade. 
A Challenging Machine e a Questioning Machine KITKAT são as Vending Machines mais populares da marca e que prometem voltar a deliciar o público dos diferentes festivais. 
Depois do Sumol Summer Fest, as Vending Machines partem rumo ao Super Bock Super Rock já esta semana, de 18 a 20 de julho na Praia do Meco, e de 16 a 20 de agosto no Meo Sudoeste, na Zambujeira do Mar. 
Para ganhares um KITKAT vais ter de provar que és louco por aquelas que são as quatro barras de chocolate mais icónicas no mundo e que fazes tudo por um KITKAT. Aceitas este desafio?
De julho a agosto, do Rock ao Hip Hop, passando pelo Meco e pelo Alentejo, KITKAT vai tornar o teu festival memorável. Queres uma dica? Fica #extraatento e não percas as novidades em https://www.facebook.com/KitKatPT/ ou https://www.instagram.com/kitkatportugal/






Sobre KITKAT:
Na origem dos mais famosos breaks há mais de 75 anos, KITKAT acompanha todas as pausas dos apaixonados por este chocolate leve e estaladiço. Composto por quatro barras de chocolate, cada barra contém três camadas de um estaladiço wafer e é coberto por uma camada externa de chocolate de leite, sendo que cada parte pode ser separada da barra uma por uma. Sob o mote “Have a break, have a KitKat®”, KIKAT é o snack perfeito para qualquer momento de pausa. Presente na Europa desde 1973, KITKAT apresenta-se agora também em formato Chunky, Mini e KITKAT Bites. Este ano KITKAT lançou uma receita extra: o novo KITKAT tem extra leite e extra cacau, proporcionando momentos extra! 
Mais informações em https://saboreiaavida.nestle.pt/produtos/kitkat-snack-de-chocolate/.

Sobre a Nestlé
A Nestlé é a maior companhia mundial de alimentação e bebidas. Está presente em 189 países em todo o mundo e os seus 323.000 Colaboradores estão comprometidos com o seu propósito de “Melhorar a qualidade de vida e contribuir para um futuro mais saudável”. A Nestlé oferece um vasto portefólio de produtos e serviços para as pessoas e para os seus animais de companhia ao longo das suas vidas. As suas mais de 2000 marcas variam de ícones globais como Nescafé ou Nespresso, até marcas locais amplamente reconhecidas como CERELAC, NESTUM e SICAL. A performance da Companhia é orientada pela sua estratégia de Nutrição, Saúde e Bem-estar. A Nestlé está sediada na vila suíça de Vevey, onde foi fundada há mais de 150 anos.
Em Portugal, a Nestlé está presente desde 1923 e tem atualmente 2066 Colaboradores, tendo gerado em 2018 um volume de negócios de 500 milhões de euros. Conta atualmente com duas fábricas (Porto e Avanca), um centro de distribuição (Avanca) e cinco delegações comerciais espalhadas pelo Continente e pelas ilhas.


Para mais informações ou imagens, por favor, contactar: 
Lift Consulting
Ana Miguel 
ana.miguel@lift.com.pt 
Tel: +351 934 847 494
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