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Łódź, 24 lipca 2019
Informacja prasowa

Czas na konkretne orzeźwienie z PizzaPortal.pl i Sprite 
Ponad 200 restauracji w całej Polsce dołącza do wspólnej akcji PizzaPortal.pl i Sprite. W jej ramach do każdego zamówienia złożonego poprzez platformę, dodawany będzie napój Sprite 0,5 L. Promocja potrwa do końca września. 
Polacy uwielbiają bąbelki
Według danych PizzaPortal.pl użytkownicy platformy najchętniej zamawiają do posiłku napoje gazowane. Stanowią one aż 84 proc. wszystkich napojów (13 proc. to soki, a zaledwie 3 proc. to woda[footnoteRef:1]). PizzaPortal.pl, wspólnie ze Sprite, przygotował więc promocję odpowiadającą na ten trend. Co więcej – idealnie wpisuje się ona w sezon wakacyjny, kiedy to jeszcze chętniej sięgamy po napoje z orzeźwiającymi bąbelkami.  [1:  Klikasz i jesz. Raport PizzaPortal.pl o rynku dostaw jedzenia w Polsce ] 

Żyj rześko! 
W wybranych restauracjach, współpracujących z platformą PizzaPortal, biorących udział w akcji, do każdego zamówienia dodawana będzie butelka Sprite 0,5 L. Sprite to wiodący cytrynowo-limonkowy napój bezalkoholowy, sprzedawany w ponad 190 krajach. Połączenie smaku cytryny i limonki, a także konkretnie orzeźwiające bąbelki, z pewnością ugaszą pragnienie i przyniosą  ulgę w letnie, upalne dni. Co ważne – Sprite  ma obniżoną zawartość cukru i kaloryczność, dzięki czemu mogą po niego sięgać także osoby dbające o linię. 
Jak zamawiać, aby poczuć orzeźwienie?
Nie ma znaczenia, co zamawiasz, nie ma również minimalnej kwoty zamówienia – dostanie go każdy klient, zamawiający jedzenie z ponad 200 restauracji biorących udział w promocji. Promocja „Orzeźwienie ze Sprite” potrwa do końca września lub do wyczerpania zapasów. 
***
PizzaPortal.pl jest pierwszym w Polsce serwisem umożliwiającym zamawianie jedzenia online. Działa na rynku od 2010 roku i skupia oferty blisko 4000 restauracji z ponad 300 miast w całym kraju.
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