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Telewizory LG OLED i NanoCell 2019 ze standardem Apple AirPlay 2 i obsługą platformy HomeKit

LG wprowadza zgodność ze standardem Apple AirPlay 2 w telewizorach AI ThinQ z 2019 roku i jako pierwszy globalny producent telewizorów oferuje obsługę platformy HomeKit. Dzięki tej aktualizacji użytkownicy mogą odtwarzać treści bezpośrednio z urządzeń Apple oraz wygodnie obsługiwać telewizor i podłączone do niego inteligentne urządzenia za pomocą funkcji głosowych. 

Treści video z urządzeń Apple w najwyższej jakości na telewizorach LG
Dzięki obsłudze standardu AirPlay 2, tegoroczne telewizory LG OLED, NanoCell i UHD wyposażone w technologię sztucznej inteligencji AI ThinQ umożliwiają bezproblemowe, bezpośrednie strumieniowe odtwarzanie treści — w tym materiałów w jakości Dolby Vision — z takich urządzeń jak iPhone, iPad czy iMac. Użytkownicy mogą przesyłać strumieniowo swoje ulubione filmy i programy telewizyjne z aplikacji Apple TV i innych aplikacji wideo, a także przeglądać zdjęcia bezpośrednio na telewizorze, ciesząc się wygodą dużego ekranu (w tym komfortowym oglądaniem w większym gronie znajomych), a także najwyższą jakością obrazu. 

Doznania muzyczne na jeszcze wyższym poziomie
Aktualizacja daje także możliwość odtwarzania na telewizorze oraz głośnikach zgodnych ze standardem AirPlay 2 podcastów z usługi Apple Podcasts, muzyki z serwisu Apple Music, z własnej biblioteki i z innych usług strumieniowych — jednocześnie i w pełni synchronicznie na wszystkich urządzeniach. Zapewni to użytkownikom jeszcze lepsze doznania muzyczne, poprzez odtwarzanie treści audio na dedykowanym do tego sprzęcie. 

Podczas oglądania materiałów video i słuchania muzyki możliwe jest odbieranie rozmów telefonicznych czy granie w gry mobilne, bez konieczności przerywania przesyłania treści na telewizor. Obsługa odtwarzania będzie możliwa także przy pomocy pilota LG Magic Remote. 
Większa wygoda z HomeKit
Technologia HomeKit pozwala użytkownikom wygodnie sterować ich inteligentnym domem za pomocą aplikacji Dom lub poprzez funkcję Siri na urządzeniach Apple. Korzystanie z telewizora LG przy pomocy Siri jest niezwykle proste i wygodne – wystarczy poprosić o włączenie pożądanego filmu lub piosenki, czy np. wydać komendę włączenia lub wyłączenia telewizora. Telewizory LG z technologią sztucznej inteligencji można bez trudu dodać do aplikacji Dom i z jej poziomu kontrolować podstawowe funkcje telewizora, takie jak zasilanie, głośność i źródło wyświetlanych treści. Wystarczy włączyć HomeKit na swoim urządzeniu marki Apple i nie martwić się, że nie mamy przy sobie pilota. 

 - LG utrzymuje się na czołowej pozycji w dziedzinie innowacji technologicznych dla telewizorów. To efekt naszych nieustannych starań ukierunkowanych na zapewnienie użytkownikom najlepszych doświadczeń – powiedział Brian Kwon, prezes LG Mobile Communications i Home Entertainment. Dzięki obsłudze standardów Apple AirPlay 2 i HomeKit uwidaczniamy nasze zaangażowanie w oferowanie klientom korzyści, które wykraczają poza najlepszą jakość obrazu w danej klasie urządzeń.

Aktualizacja umożliwiająca obsługę technologii Apple AirPlay 2 i HomeKit rozpoczęła się 25 lipca br. i będzie kontynuowana w kolejnych tygodniach. Otrzymają ją telewizory LG OLED i NanoCell (od modelu SM85 wzwyż) z roku 2019. Od listopada bieżącego roku aktualizacja ta trafi także do kolejnego tegorocznego modelu NanoCell – SM82 – oraz telewizorów UHD. 
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