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‘TYRANT’ E NOVAS TEMPORADAS DE SÉRIES DE ANIMAÇÃO REFORÇAM CATÁLOGO DO FOX+
· ‘Tyrant’ é a novidade do mês de agosto do catálogo on-demand que reúne as melhores séries da FOX;
· Em agosto, o FOX+ conta ainda com novas temporadas das grandes séries de animação ‘Family Guy’, ‘Bob’s Burgers’ e ‘American Dad’. 
Lisboa, XX de agosto de 2019
Em agosto, o FOX+, o catálogo on-demand que reúne as melhores séries dos estúdios da FOX, reforça a sua oferta com as três temporadas de ‘Tyrant’ disponíveis para visualização 24 horas por dia. 
‘Tyrant’ segue uma família americana, que se vê envolvida nos bastidores do governo de uma turbulenta nação do Médio Oriente. Bassam “Barry” Al-Fayeed (Adam Rayner), o filho mais novo do controverso ditador de um país devastado pela guerra, retorna à sua terra natal depois de um exílio de 20 anos nos Estados Unidos, para o casamento do seu sobrinho. No seu regresso, Barry é imediatamente envolvido na política familiar e nacional a que estava habituado na sua juventude. Barry prepara-se para confrontar as duras regras do seu pai e do seu irmão mais velho, Jamal (Ashraf Barhom), e entra em desacordo com a esposa de Jamal, Leila (Moran Atias), que acredita num regime firme e implacável. 
A série é uma criação de Gideon Raff (‘Segurança Nacional’) e foi produzida por Howard Gordon (‘Ficheiros Secretos’). O elenco conta com Adam Rayner (‘Notorious’), Jennifer Finnigan (‘Better With You’), Moran Atias (’72 Horas’), Noah Silver (‘Os Bórgia’) e Alexander Karim (‘The Box’). 
Novas temporadas das grandes séries de animação
O mês de agosto, no FOX+, conta ainda com a disponibilização de novas temporadas das grandes séries de animação:
·   ‘Family Guy’, a comédia subversiva que acompanha o dia-a-dia de uma família disfuncional composta pelo pai Peter, a mãe Lois, a filha Meg, o filho Chris, o bebé Stewie e o cão da família Brian, continuará a entreter a sua base de fãs em todo o mundo, com a 15ª temporada;

·  ‘Bob’s Burgers’ terá a temporada 8 disponível. Nesta temporada Bob continuará a ter as suas grandes ideias sobre como preparar os hambúrgueres, ainda que o serviço e gestão do restaurante não seja sempre o ideal. No entanto, Bob acredita que apesar de o serviço não ser por vezes o melhor, os hambúrgueres falam por si e chamam clientes;
· ‘American Dad’, a série de animação e comédia irreverente que segue a família Smith, terá a 14ª temporada disponível para visualização. 
O FOX+ é o catálogo on-demand que reúne as melhores séries dos estúdios da FOX. São mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos que estão sempre disponíveis para visualização. ‘The Walking Dead’, ‘Prison Break’, ‘Foi Assim Que Aconteceu’, ‘Atlanta’ e as séries exclusivas ‘The Last Man On Earth’, ‘Snowfall’, ‘Sleepy Hollow’ ou são alguns dos muitos títulos disponíveis no catálogo. O FOX+ está disponível nos operadores NOS (NOS Play), Vodafone e Nowo.
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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