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Comunicado de imprensa

[bookmark: _GoBack]Principles for Responsible Investment
atribui A+ à Schroders em investimento responsável

Lisboa, 01 de agosto de 2019
A Schroders foi reconhecida pelo quinto ano consecutivo com a mais alta distinção atribuída pela iniciativa de investimento global “The Principles for Responsible Investment (PRI), apoiada pelas Nações Unidas. A organização atribuiu à Schroders um rating de A+ pela sua estratégia global de investimento sustentável. Uma categoria na qual se encontram apenas 25% das gestoras de investimento a nível global.
O rating de A+ foi igualmente atribuído à abordagem de investimento em private equity nas áreas ambiental, social e de governance  (ESG) da Schroders, o que constitui uma melhoria em relação ao ano anterior, em que recebeu o rating A.
Também a abordagem corporativa não financeira de ESG fixed income da Schroders recebeu o rating de A+, outra melhoria em relação ao ano transato, quando recebeu o rating A.
Jessica Ground, Global Head of Stewardship da Schroders, afirmou: “O nosso continuo foco em investimento responsável foi reconhecido pelo quinto ano consecutivo pela PRI. O rating de A+ demonstra que, no que diz respeito ao compromisso com a sustentabilidade, a Schroders mantém-se totalmente empenhada em identificar oportunidades dentro do universo ESG. Enquanto gestora de ativos, vemos o investimento sustentável como uma necessidade e uma responsabilidade nossa. Integramos a análise ESG nos nossos processos de investimento, pois é fundamental assegurar aos nossos clientes rentabilidades sustentáveis, a longo prazo,  num ambiente de constante mudança. “
Criada em 2006, a PRI tem 2.372 signatários a nível global, que incluem gestores de investimento, proprietários de ativos e prestadores de serviços, que representam 86,3 triliões de dólares em ativos. O objetivo da organização é encorajar os investidores a contemplarem a sustentabilidade no processo de decisão sobre investimentos. Todos os anos, os signatários do PRI são convidados a revelar o seu processo de investimento responsável, através de uma metologia de report detalhada do PRI. Esta informação é depois analisada para sustentar a  atribuição de ratings da organização.
Para mais informações, por favor, contacte:
Lift Consulting

Erica Macieira - erica.macieira@lift.com.pt - 910 549 515 
Nuno Augusto – nuno.augusto@lift.com.pt - 918267701 


Sobre a Schroders plc 
Enquanto gestora global de investimentos, apoiamos instituições, intermediários e indivíduos a alcançar os seus objetivos, as suas ambições e a prepararem-se para o futuro. Mas à medida que o mundo muda, mudam também as necessidades dos clientes. É por esta razão que temos uma longa história de adaptação, acompanhando os tempos e mantendo a nossa atenção centrada no que mais importa para os nossos clientes. 
Fazê-lo implica experiência e conhecimento especializado. Ouvimos as pessoas e analisamos os dados para identificar tendências que vão marcar o futuro. Este conhecimento permite-nos ter uma perspetiva única, que apoia um investimento com convicção. Somos responsáveis pela gestão de uma carteira de 469, 5 mil milhões de Euros** em ativos que os nossos clientes nos confiam para que lhes entreguemos retornos sustentáveis. Mantemo-nos determinados a contribuir para a sua prosperidade futura e para a da sociedade em geral. Atualmente, contamos com 5.000 colaboradores por todo o mundo, cuja missão é fazer isto mesmo. 
Somos uma empresa global com gestão local. Isto permite-nos manter as necessidades dos nossos clientes no centro de tudo o que fazemos. Esta proximidade com os clientes, as suas necessidades e interesses tem-nos permitido crescer com eles ao longo de 200 anos e mais de sete gerações. 
Para mais informações, visite www.schroders.pt
**a 31 de dezembro de 2018
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