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Łódź, 7 sierpnia 2019

Hit lata – Barbados, Grenada, a może… Polla?

Chociaż dla wielu sierpień nierozerwalnie kojarzy się z urlopem, marka Laveo nie zwalnia tempa i właśnie w tym okresie wprowadza trzy wyjątkowo gorące nowości. Zlewozmywaki granitowe GRENADA i BARBADOS oraz seria produktów POLLA, które poszerzają portfolio firmy, to nie tylko doskonały design, ale też wyjątkowa wytrzymałość. Takie połączenie to gwarancja, że produkty będą nie tylko hitem tego lata, ale posłużą nam przez  wiele sezonów.

Sztuka użytkowa wychodzi na salony… i kuchnie
Zlewozmywaki  BARBADOS i GRENADA to nowatorskie produkty wykonane z granitu, dzięki czemu są odporne nie tylko na zabrudzenia, ale też zarysowania, uderzenia, szok termiczny czy temperaturę do 250° C. Jak zatem zamontować taki niemalże niezniszczalny produkt? Ich instalacja nie będzie stanowić problemu – modele te mają fabrycznie wycięte otwory pod baterię. Wykorzystany materiał w połączeniu z designem sprawia, że oba projekty wyróżnia surowy a zarazem delikatny wzór. Prosta, wręcz geometryczna forma i stonowana kolorystyka doskonale sprawdzi się zarówno w klasycznych, jak i bardziej nowoczesnych przestrzeniach. Te eleganckie, jednokomorowe zlewozmywaki wyposażone są w ociekacze, które z pewnością sprawdzą się w domach miłośników gotowania. Oba projekty występują w trzech ponadczasowych wariantach kolorystycznych: beżowym, szarym oraz czarnym. Marka przekonana o niezwykłej wytrzymałości swoich produktów daje 10  lat gwarancji na ich eksploatację.

Kropka nad i
Czym byłby zlewozmywak bez odpowiednio dopasowanej do niego baterii? POLLA to stojąca bateria zlewozmywakowa, dostępna w dwóch wariantach: z elastyczną wylewką U oraz standardową. Połączenie mosiądzu z ceramiczną głowicą i silikonową wylewką występuje w czterech wersjach kolorystycznych (beżowym, białym, szarym oraz czarnym), zaś jej klasyczna wersja dodatkowo w wersji chromowanej. Bateria wyposażona jest w aerator neoperl, który ogranicza zużycie wody. To nie koniec zalet. POLLA jest nie tylko łatwa w montażu, ale podlega też ośmioletniej gwarancji. 

Rodzina do łazienki 
[bookmark: _GoBack]W sierpniu seria POLLA powiększyła się o  kilka nowych modeli łazienkowych. Wśród nich znaleźć można baterię umywalkową, dodatkowo w wyższej wersji dedykowaną umywalkom nablatowym, baterię wannową ścienną, baterię natryskową oraz baterię bidetową. Ponadto wśród nowości znalazła się także bateria natryskowa, podtynowa z zestawem, która pozwala stworzyć bardzo nowoczesną, łazienkową aranżację. Całą serię cechuje minimalistyczny design oraz chromowe wykończenie. 

Przy doborze wyposażenia wnętrz takich jak kuchnia i łazienka warto postawić na trwałość i solidność wykończenia. Taką gwarancję daje nam wybór produktów z odpowiednich materiałów, np. granitu. Funkcjonalność w połączeniu z ciekawym designem to duet, który sprawi, że przez wiele lat będziemy cieszyć się jakością i ponadczasowym charakterem. To właśnie gwarantują sierpniowe nowości marki Laveo. 

Dodatkowe informacje:

Laveo to polska marka produktów wyposażenia wnętrz stworzona z myślą o tych, którzy cenią sprawdzoną jakość i nowoczesny design. Powstała w 2009 roku. W asortymencie marki dostępne są: baterie łazienkowe, natryski, baterie zlewozmywakowe, zlewozmywaki granitowe, okapy. Producent oferuje także akcesoria łazienkowe i kuchenne. 
Więcej informacji dostępnych jest na stronie www.laveo.pl 
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