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Kultowe ikony Levi’s® w wiosennej odsłonie

Przez ponad 140 lat Levi's® zapisał się na kartach historii jako nieodłączny element pop kultury 
i codziennego stylu życia. Ponadczasowe, uniwersalne modele to klucz do sukcesu marki, którą uwielbiają zarówno gwiazdy muzyki, kina i sportu, jak i przedstawiciele różnych grup społecznych na całym świecie. Kultowe produkty Levi's® - kurtki Trucker, koszule Western i dżinsy 501® należą do must-have każdego pokolenia.

Levi’s® Trucker

W tym sezonie tradycyjne męskie kurtki Trucker zobaczymy w zupełnie nowym świetle. Jasny, lekki denim czy ciepłe polarowe tkaniny w różnych kolorach – od tradycyjnego, jasnego niebieskiego po głębokie indygo, to swego rodzaju powrót do korzeni marki – Stanów Zjednoczonych lat 60'tych 
i 70'tych. Co więcej, nowe połączenia dżinsu z dzianiną i skórą przywołują na myśl klasyczne sportowe kurtki zawodników z amerykańskich szkolnych drużyn.

Dla kobiet tej wiosny Levi's® proponuje oversize'owe dżinsowe kurtki w boyfriend'owym stylu 
o dłuższym i nietaliowanym kroju. Dodatkowo, aby podkreślić indywidualny styl poszczególne modele ozdobione zostały łatami i kolorowymi haftami, które nadadzą niepowtarzalnego charakteru każdej wiosennej stylizacji. 

Levi’s® Western

Męskie koszule Western dostępne będą w barwach indygo z czarnymi i popielatymi cieniami zarówno w wersji dżinsowej jak i batystowej - wykonanej z wyjątkowo delikatnej tkaniny o cienkiej subtelnej fakturze, podobnie jak model Barstow, wybierany najczęściej od 1930 roku,  uszyty z lekkiego materiału o diagonalnym splocie, którego krótkie rękawy sprawdzą się znakomicie w obliczu wyższych temperatur. Nowy model Sawtooth to powrót do roboczego dziedzictwa marki, znajdującego odzwierciedlenie w grubych mocnych tkaninach, niezawodnych w każdej sytuacji. W damskiej kolekcji koszula Sawtooth o taliowanym kroju świetnie podkreśli kobiecą sylwetkę, a zupełnie nowe printy, inspirowane kulturą lat 60'tych, przełamią monotonię i wprowadzą wszystkich w wiosenny nastrój. 

Levi's® 501®

Uwielbiane przez wszystkich bez względu na wiek, od momentu wprowadzenia na rynek w 1873 roku kultowe Levi's® 501® są środkiem wyrazu własnej indywidualności, synonimem wygody i dobrego stylu. Z czasem linia została poszerzona o modele 501® CT i 501® short, które w tym sezonie zostały pokazane w nowych odświeżonych wersjach.

W sezonie wiosna - lato 2016 męska kolekcja dzinsów 501® została wykonana z cieńszego denimu, dodatkowo urozmaicona o przetarcia, które świetnie sprawdzą się w ciepłe letnie dni. W tym sezonie, po raz pierwszy od 140 lat, Levi's® udoskonalił 501® o specjalne wykończenie. Podczas gdy większość dżinsów jest najpierw zszywana, a następnie barwiona i przecierana, Levi's® tym razem osiągnął genialny kolorystyczny efekt uzyskany poprzez wcześniejsze barwienie i obróbkę tkaniny, a następnie konstrukcję i obszycie spodni. 

Do stworzenia damskiej kolekcji 501® projektanci Levi's® zaczerpnęli inspiracji z mody lat 60'tych 
i 70'tych. W kolekcji znajdują się między innymi modele z podniesioną talią i zwężanymi nogawkami. Dodatkowo dżinsy wykonane zostały z wyjątkowo lekkiego i cienkiego materiału, by zapewnić większy komfort w upalne letnie dni. 

[bookmark: _GoBack]Letnia kolekcja nie była kompletna bez kultowych szortów Levi’s®. Modele  501® i 501®CT, podobnie jak reszta kolekcji, zostały uszyte z przewiewnego dżinsu, tak by nie krępować ruchów i pozwolić skórze oddychać. Szorty dostępne są w klasycznym jasnym kolorze, w wersji szarej z charakterystycznymi przetarciami oraz ciemnej z dłuższą podwiniętą nogawką, zarówno w kolekcji męskiej, jak i damskiej.

O marce LEVI’S®

Marka Levi’s® stanowi uosobienie klasycznego i swobodnego amerykańskiego stylu. Od czasu ich wynalezienia przez Levi Strauss & Co. w 1873 roku, dżinsy Levi’s® stały się najbardziej rozpoznawalnymi spodniami na świecie. Dziś marka Levi’s® dalej rozwija swojego niepohamowanego pionierskiego i innowacyjnego ducha, który jest niespotykany w branży odzieżowej. Nasz wybór odzieży denimowej i akcesoriów, dostępny w ponad 110 krajach, pozwala ludziom na całym świecie wyrazić ich osobisty styl. Aby uzyskać więcej informacji na temat marki Levi’s® jej produktów i salonów sprzedaży, odwiedź www.levi.com. 
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