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Monsieur Periné regresa a México con “La Sombra World Tour”

26 de Octubre, 8:00 p.m.
Venta General: Viernes 16 de Agosto, 12:00 p.m.
Los ganadores del Grammy Latino como “Mejor Nuevo Artista”, Monsieur Periné, llegarán este 26 de octubre desde Colombia para presentar su gira “La Sombra World Tour” en El Plaza Condesa. Esta gira presentará una propuesta musical que mezcla jazz, pop, swing, una voz excepcional y una identidad única y que además es un recorrido musical por la discografía de esta agrupación. Los boletos estarán disponibles en venta general a partir del viernes 16 de agosto a las 12 horas en taquillas del inmueble y la red Ticketmaster en www.ticketmaster.com.mx y al teléfono 53-25-9000.
Con poco más de una década en la escena musical, Monsieur Periné se ha convertido en uno de los mayores exponentes del país, logrando girar en festivales de todo el mundo. Con su álbum debut “Hecho a Mano” (2012), Monsieur Periné se presentó en diversos países como Colombia, México, Estados Unidos, Francia, Italia, Bélgica, Alemania, Japón, Brasil, Panamá, Costa Rica, Argentina, Chile, entre muchos otros. Tres años más tarde lanzaron “Caja de Música” (2015) cuyos temas se presentarán por primera vez en vivo para el público mexicano. En 2018 lanzaron el disco “Encanto Tropical”. 
Su música ha traspasado fronteras, cautivando a la industria musical y a miles de personas en más de 10 países y ahora vuelven a México para presentarse ante sus fans el próximo 26 de octubre en El Plaza Condesa. Los boletos para ser parte de esta presentación estarán disponibles a partir del viernes 16 de agosto a las 12 horas en taquillas del inmueble y la red Ticketmaster.

PRECIO: 
Pista $450 // Paco y Salas $560 // Balcón $720
Para más información visita: www.elplaza.mx
 
