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Press Release


[bookmark: _GoBack]Axians transforma experiência digital 
do transporte fluvial no Tejo
A partir de agora a TTSL – Transtejo Soflusa passa a disponibilizar Wi-Fi gratuito
e uma nova APP aos seus passageiros.


Lisboa, 2 de setembro de 2019 – A TTSL passou agora a disponibilizar Wi-Fi gratuito nos seus navios catamarã e nos terminais e estações, bem como uma nova APP, que permite, aos utilizadores, um melhor planeamento das suas viagens.  Para usufruírem do Wi-Fi gratuito, os utilizadores têm apenas de ligar os dispositivos móveis à rede TTSL, sem preencher formulários ou criar passwords. 
A APP TTSL, já está disponível para IOS e Android, e permite aos utilizadores planearem viagens, em tempo real, consultarem informação de tarifários e horários, assim como consultarem avisos de alterações de serviço.
[bookmark: _Hlk18076660]A solução tecnológica que suporta estes serviços foi desenhada e implementada pela Axians Portugal. No caso da rede Wi-Fi, que está presente em todos os terminais e estações – Barreiro, Belém, Cacilhas, Cais do Sodré, Montijo, Porto Brandão, Seixal, Terreiro do Paço e Trafaria – e em 15 navios catamarã, foi desenvolvida com recurso a tecnologia Cisco, estando preparada para ser utilizada, diariamente, por mais de 30 mil passageiros.
“É com grande satisfação que anunciamos estes novos serviços, que, para além de trazerem maior comodidade a todos os que diariamente cruzam o Rio Tejo nos nossos navios, representam um importante incentivo para que os cidadãos da Grande Lisboa privilegiem o transporte público fluvial nas suas deslocações de e para a Capital”, afirma Marina Ferreira, Presidente do Conselho de Administração da TTSL.
Para além do benefício imediato oferecido aos utilizadores, a solução de Wi-Fi gratuito TTSL vai permitir à empresa ter acesso a informação (em total segurança e anonimato) sobre a utilização dos seus navios e terminais – ligações fluviais mais utilizadas, horários de ponta, entre outros –, a qual poderá ser utilizada para identificar oportunidades de melhoria do serviço. 
Pedro Faustino, Diretor Executivo da Axians Portugal, revela que “a apresentação destes novos serviços da TTSL representa o concretizar de um ambicioso projeto, fazendo com que as pessoas que cruzam o Tejo, todos os dias, possam continuar a utilizar as suas plataformas digitais, de forma gratuita, independentemente de se encontrarem em terra ou sobre o rio. Isto abre um enorme leque de possibilidades à TTSL, permitindo, num futuro muito próximo, transformar, de forma muito inovadora, a experiência dos seus passageiros”.
[bookmark: _Hlk253897]Recorde-se que a Axians Portugal é a marca da VINCI Energies especialista em Tecnologias da Informação e Comunicação, com especialização em telecoms infrastructure, cloud e datacenters, enterprise networks, digital workspace, data analytics e cybersecurity. Já a CISCO está na vanguarda da tecnologia a vários níveis com destaque para as áreas de Redes e de Cibersegurança. 
___
Sobre a Axians

A Axians apoia os seus clientes – empresas privadas, entidades públicas, operadores e fornecedores de serviços – nas suas infraestruturas tecnológicas e no desenvolvimento de soluções digitais. Com este propósito, a Axians oferece uma gama completa de soluções e serviços TIC que abrangem telecoms infrastructures, cloud e datacenters, enterprise networks, digital workspace, data analytics e cybersecurity. As equipas especializadas em consultoria, design, integração e serviços da Axians desenvolvem soluções à medida que transformam a tecnologia em valor acrescentado with a human touch.

A Axians (http://www.axians.com) é uma marca da VINCI Energies (http://vinci-energies.com/).

2018: Receitas de 2,3 mil milhões de euros // 10.000 colaboradores // 22 países.

Sobre a CISCO

[bookmark: _Hlk17969935]A Cisco é um dos principais fornecedores mundiais de redes e a empresa com maior quota de mercado na Cibersegurança, detendo a capacidade para analisar mais de 60% do tráfego mundial de internet, detetar ameaças em tráfego de dados encriptado e identificar e proteger os seus clientes face a novas ameaças em menos de 4 horas. A Cisco está focada em acelerar a transformação digital de Portugal tendo como objetivo a inclusão digital, a criação de mais e melhor emprego, o crescimento económico e melhorar o bem-estar social dos portugueses.

Sobre a TTSL

A TTSL – Transtejo Soflusa presta um serviço público de transporte fluvial de passageiros e veículos, integrado no sistema global da Área Metropolitana de Lisboa, sendo elemento fundamental na travessia do Tejo. Tendo como objetivo a constante melhoria da qualidade do serviço público, a empresa é parte integrante de um sistema de mobilidade articulado, de forma a oferecer maior comodidade, conforto e economia de tempo aos clientes que todos os dias utilizam os transportes públicos.

Para mais informações Axians, por favor, contacte:

Lift Consulting | 21 466 65 00
Nuno Augusto | nuno.augusto@lift.com.pt | 918 267 701
Erica Macieira | erica.macieira@lift.com.pt | 910 549 515
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