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Warszawa, 03.09.2019

Informacja prasowa
GMV awangardą w rozwoju technologii lokalizacyjnej dla pojazdów autonomicznych 

GMV zostało wybrane do opracowania zaawansowanej, precyzyjnej i bezpiecznej technologii lokalizacyjnej dla nowej generacji pojazdów autonomicznych. 
Dzięki temu projektowi GMV staje się dostawcą rozwiązań lokalizacyjnych do pojazdów autonomicznych, bazujących na globalnych systemach nawigacji satelitarnej – obszarze, w którym ma szeroką wiedzę i udokumentowane doświadczenie.
Rozwiązanie precyzyjnej i bezpiecznej lokalizacji GMV będzie spełniać wymogi bezpieczeństwa klienta, a opracowane oprogramowanie spełni restrykcyjne normy sektora motoryzacyjnego, prezentując najwyższe standardy jakości.
Grupa technologiczna GMV podpisze kontrakt na opracowanie integralnego rozwiązania do precyzyjnej lokalizacji satelitarnej (GNSS) dla potrzeb nowej generacji pojazdów autonomicznych niemieckiego producenta samochodów BMW Group. 
Do prowadzenia pojazdów autonomicznych niezbędne są technologie i systemy, gwarantujące lokalizację o najwyższej precyzji, bezpieczeństwie i pewności. GMV stawia na rozwiązania bazujące na globalnych systemach nawigacji satelitarnej, w których wykazuje się obszernym doświadczeniem z sektora kosmicznego.
Rozwiązanie technologiczne, dostarczone przez GMV, zostanie po raz pierwszy wdrożone w pojazdach autonomicznych BMW Group i obejmie oprogramowanie lokalizacyjne, które oblicza pozycję pojazdu i inne wielkości przy użyciu zaawansowanych algorytmów, opracowanych przez GMV, w tym elementów już opatentowanych. Algorytmy te zostały specjalnie zmodyfikowane i dostosowane w celu spełnienia wymogów bezpieczeństwa Grupy BMW.
Opracowane oprogramowanie będzie jednocześnie spełniać restrykcyjne normy branży motoryzacyjnej i prezentować najwyższe standardy jakości dla software’u krytycznego.
Innym z kluczowych komponentów, dostarczonych przez GMV, jest usługa globalnych korekt nawigacji satelitarnej, wykonywanych na bezpiecznej infrastrukturze przy użyciu danych, pozyskanych z globalnej sieci stacji pomiarowych, które firma rozmieści w ramach kontraktu. 
Dzięki temu projektowi GMV staje się dostawcą rozwiązań lokalizacyjnych do pojazdów autonomicznych, bazujących na globalnych systemach nawigacji satelitarnej. GMV przez wiele lat inwestowało w technologie GNSS, które są kluczowe w systemach jazdy autonomicznej. Dla naszej firmy ta umowa stanowi wyjątkową okazję do skapitalizowania całego tego wysiłku i dostarczenia przemysłowi motoryzacyjnemu produktu o doskonałych parametrach – mówi Miguel Ángel Martínez Olagüe, dyrektor generalny Inteligentnych Systemów Transportu GMV.
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GMV to założona w 1984 roku grupa technologiczna o kapitale prywatnym, obecna na rynku międzynarodowym. Sektory działalności: Lotniczy i kosmiczny, obronność i bezpieczeństwo, cyberbezpieczeństwo, inteligentne systemy transportu, motoryzacja, technologie informacyjne dla instytucji rządowych i samorządowych oraz dużych przedsiębiorstw. Przychody w 2018 roku wyniosły blisko 200 mln euro przy zatrudnieniu ponad 1800 pracowników. Firma ma oddziały w Niemczech, Kolumbii, Francji, USA, Malezji, Polsce, Portugalii, Wielkiej Brytanii i Rumunii, a 65% przychodów pochodzi z projektów międzynarodowych na pięciu kontynentach. Strategia wzrostu firmy bazuje na ciągłej innowacji i inwestowaniu 10% zysków w B+R+I. GMV osiągnęło poziom 5 CMMI – najbardziej prestiżowy na świecie model efektywności i optymalności procesów w produkcji oprogramowania i posiada liczne patenty międzynarodowe.  Obecnie GMV jest pierwszym na świecie niezależnym dostawcą naziemnych systemów kontroli dla operatorów komercyjnych satelitów telekomunikacyjnych i europejskim liderem naziemnego segmentu systemów nawigacyjnych (EGNOS i Galileo), naczelnym dostawcą systemów dowodzenia i kontroli C4I dla hiszpańskich wojsk lądowych, najważniejszym w Hiszpanii dostawcą systemów teleinformatycznych dla transportu publicznego oraz zaufanym producentem oprogramowania i dostawcą usług i systemów teleinformatycznych dla sektora motoryzacyjnego od ponad 15 lat. W sektorze ICT firma stała się krajowym punktem odniesienia jako dostawca zaawansowanych rozwiązań i usług cyberbezpieczeństwa w sieciach IP, aplikacjach mobilnych i aplikacjach ICT dla organizacji rządowych i samorządowych oraz w rozwijaniu e-administracji.
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