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Comunicado de Imprensa 

Schroders anuncia o lançamento de uma gama de fundos para investir na transformação global 

Lisboa, 11 de setembro de 2019
A Schroders acaba de anunciar a sua “Gobal Transformation Range”, uma serie de fundos projetados para oferecer aos clientes a possibilidade de exposição ativa a áreas de grande potencial, que estão a transformar o nosso planeta e as nossas vidas.
Este conjunto de fundos temáticos tem por objetivo identificar e investir em empresas capazes de inovar e resolver os desequilíbrios do mundo, quer sejam relativos à população ou a recursos, e até mesmo a mecanismos de oferta e procura de mercados particulares. 
Os novos fundos para a transformação global pretendem identificar oportunidades de longo prazo nas áreas de construção urbana, mudanças climáticas, inovação, saúde e transição energética. 
[bookmark: _GoBack]Esta abordagem temática da Schroders oferece aos clientes a oportunidade de investirem globalmente, numa perspetiva de longo prazo, em algo que pode assumir um papel importante nos seus portfólios. 
Esta abordagem é sustentada pelos extensos recursos de investimento da Schroders, incluindo a experiência em análise de dados da Unidade de Data Insights.
 David Docherty, Diretor de Investimentos Temáticos da Schroders, comentou: 
“A notável capacidade humana de inovar e resolver os desequilíbrios do mundo cria oportunidades de investimento. Estamos entusiasmados com esta possibilidade de investir, através destes fundos, em empresas com a capacidade de aproveitar essas oportunidades e de gerir os desafios da transformação global.” 
Charles Prideaux, Responsável Global de Investimentos da Schroders, acrescentou:
 “Estamos empenhados em oferecer aos clientes novas formas de obtenção de retorno, partindo das nossas 'Verdades incontornáveis sobre o investimento na próxima década', que, acreditamos, estão a redefinir o cenário dos investimentos. Estamos, por isso, muito satisfeitos por oferecer uma seleção de fundos temáticos, investindo hoje no mundo de amanhã.”
O novo conjunto de fundos inclui:
· Schroder ISF* Global Cities Real Estate
· Schroder ISF Global Climate Change Equity
· Schroder ISF Global Disruption1 
· Schroder ISF Global Energy Transition1
· Schroder ISF Global Sustainable Growth 
· Schroder ISF Healthcare Innovation1 

*Schroder International Selection Fund é referido como Schroder ISF
1. Estes fundos ainda não estão disponíveis para comercialização em Portugal
Para mais informações, por favor, contacte:
Lift Consulting

Erica Macieira - erica.macieira@lift.com.pt - 910 549 515 
Nuno Augusto – nuno.augusto@lift.com.pt - 918267701 

Sobre a Schroders plc 
Enquanto gestora global de investimentos, apoiamos instituições, intermediários e indivíduos a alcançar os seus objetivos, as suas ambições e a prepararem-se para o futuro. Mas à medida que o mundo muda, mudam também as necessidades dos clientes. É por esta razão que temos uma longa história de adaptação, acompanhando os tempos e mantendo a nossa atenção centrada no que mais importa para os nossos clientes. 
Fazê-lo implica experiência e conhecimento especializado. Ouvimos as pessoas e analisamos os dados para identificar tendências que vão marcar o futuro. Este conhecimento permite-nos ter uma perspetiva única, que apoia um investimento com convicção. Somos responsáveis pela gestão de uma carteira de 469, 5 mil milhões de Euros** em ativos que os nossos clientes nos confiam para que lhes entreguemos retornos sustentáveis. Mantemo-nos determinados a contribuir para a sua prosperidade futura e para a da sociedade em geral. Atualmente, contamos com 5.000 colaboradores por todo o mundo, cuja missão é fazer isto mesmo. 
Somos uma empresa global com gestão local. Isto permite-nos manter as necessidades dos nossos clientes no centro de tudo o que fazemos. Esta proximidade com os clientes, as suas necessidades e interesses tem-nos permitido crescer com eles ao longo de 200 anos e mais de sete gerações. 
Para mais informações, visite www.schroders.pt
**a 30 Junho de 2019
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