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A QUARTA EDIÇÃO DO ‘ABC DO RUNNING’ ESTREIA NOS CANAIS FOX
· O formato de sucesso resulta da parceria entre a FOX Media e a SEAT;
· O conteúdo traz dicas para quem adota, ou pretende adotar, a corrida como hobby.
Os canais FOX, em parceria com a SEAT, estreiam no dia 16 de setembro, a quarta edição do ‘ABC do Running’. Este formato de comunicação publicitária, aposta na corrida enquanto veículo promotor do bem-estar e do desporto, apresentando em seis episódios, várias dicas para aqueles que praticam, ou pretendem começar a praticar, esta forma de exercício físico. 

Na nova temporada de ‘ABC do Running’, José Guimarães, responsável pelo blog ‘De Sedentário a Maratonista’, rodeado de paisagens extraordinárias, partilha sugestões relativamente às várias formas de explorar a cidade, ou até o resto do país, a correr; mostra quais os benefícios desta prática para a saúde; explica as diversas modalidades existentes dentro da corrida; aborda a temática dos grupos de corrida locais e, por fim, explica a importância de correr por uma causa. 
Teresa Lameiras, diretora de Marketing & Comunicação da SEAT Portugal, refere que “a SEAT renovou o patrocínio do ‘ABC do Running’, por continuar a ser uma fórmula de associar a gama SUV à vida saudável de todos aqueles que levam o automóvel do seu dia-a-dia para as opções de lazer”.  
Para Jorge Padinha, diretor da FOX Media: “É com enorme satisfação que apresentamos a quarta edição do ‘ABC do Running’, o que demonstra o sucesso deste formato junto do público português. Temos de agradecer à SEAT por continuar a apostar em formatos publicitários não-convencionais, e ao José Guimarães pelo envolvimento e entrega para com este projeto. Estamos certos que quem pratica, ou quer praticar, corrida, irá retirar bons conselhos e sugestões deste formato”.
O formato estreia no dia 16 de setembro nos canais FOX e conta com seis episódios de cerca de um minuto.
 

. 
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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