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Comunicado de Imprensa

Matosinhos, 16 de setembro de 2019
No NorteShopping até dia 13 de outubro
O Silo-Espaço Cultural recebe a exposição 
“O entretanto como princípio”
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NORTESHOPPING



O Silo-Espaço Cultural no NorteShopping volta a colocar os visitantes em contacto direto com as mais diversas manifestações de arte. “O entretanto como princípio” é o nome da exposição que reúne as obras da oficina SKREI e dos artistas Carlos Arteiro e João Sarmento. 
Até dia 13 de outubro, os dois pisos do Silo-Espaço Cultural serão palco desta manifestação coletiva de trabalho, que conta com a presença de artistas que representam os mais diversos géneros artísticos: fotografia, escultura, pintura e desenho. 
No piso superior estarão instaladas duas esculturas e três pinturas de Carlos Arteiro, que divide o espaço com João Sarmento, o artista responsável pelas duas esculturas, fotografias e desenhos disponíveis para todos os visitantes. O piso inferior, por sua vez, será ocupado por uma instalação de grandes dimensões, uma fotografia aérea e dois desenhos de projeto, idealizados pela oficina SKREI. 

“A exposição «O entretanto como princípio» propõe aos visitantes uma experiência dinâmica e diversa, em que, através de uma multiplicidade de meios como a escultura, a fotografia e o desenho, três artistas constroem narrativas com forte impacto visual, incidindo cada um sobre as suas temáticas fundamentais. Até dia 13 de outubro será possível ver como a relação de 3 conjuntos de trabalhos tão diversos, como o é o de Carlos Arteiro, João sarmento e SKREI, se podem relacionar de forma a sugerirem novas leituras” afirma Nuno Sarmento, curador do Silo-Espaço Cultural.
O Silo-Espaço Cultural proporciona aos visitantes uma programação cultural diversa, com exposições constantes, onde a arte é anfitriã. Integrado na Política de Arte Pública da Sonae Sierra, este espaço concede aos visitantes a oportunidade de estar em contacto com diversas obras de arte, num local acessível a todos. 

O NorteShopping convida todos os visitantes a assistirem à exposição “O entretanto como princípio”, de entrada gratuita, patente no Silo-Espaço Cultural até dia 13 de outubro.
Sobre os artistas:
Oficina SKREI
Nasceu fruto da crise imobiliária, com o trabalho dos arquitetos Pedro Jervell e Francisco Fonseca, após uma viagem de reconhecimento pelo território português, em busca de uma arquitetura que fizesse frente à crescente escassez de recursos habitacionais.

A Skrei foca o seu trabalho na investigação de tecnologias de construção que promovam a regeneração do território nacional. Para além disso, a cooperação artística é também uma área determinante no trabalho arquitetónico realizado pela SKREI, originando um programa de residências próprio e a participação em exposições.
Carlos Arteiro

Natural e residente de Vila do Conde, Carlos Alberto Castanho Arteiro nasceu no ano de 1992. Em 2015, licenciou-se em Artes Plásticas, pela Faculdade de Belas Artes, onde se especializou em Escultura. Pelo excelente aproveitamento escolar, o artista foi, durante vários anos, reconhecido pela Universidade do Porto. Recentemente, Carlos Arteiro finalizou o Mestrado em Práticas Artísticas Contemporâneas, durante o qual realizou o programa Erasmus+, em Madrid. Como trabalho final, o artista desenvolveu o projeto “O que fazemos de improviso e o que fazemos”. 
Em 2018, foi finalista do prémio Novo Banco Revelação.
João Sarmento 
Desde cedo, João Sarmento se afirmou como aficionado pela Arte. Frequentou a escola artística Soares dos Reis e, posteriormente, ingressou na Faculdade de Belas Artes da Universidade do Porto. É licenciado em Filosofia e Humanidades pela Faculdade de Filosofia da Universidade Católica, em Artes plásticas pela Faculdade de Belas Artes da Universidade do Porto, tendo terminando a licenciatura em Escultura em 2015, e em 2019 concluiu a licenciatura em Teologia pela Faculdade Pontifícia Comillas em Madrid. Em 2015, ganhou o prémio Aquisição e, no ano seguinte, foi distinguido com o prémio de melhor aluno da FBAUP. Expõe regularmente desde 2010.
Sobre o NorteShopping

Inaugurado em outubro de 1998, o NorteShopping, reconhecido pela sua dimensão, diferenciação e caráter inovador, é líder na sua área de influência. Inspirado na temática da Indústria, as peças presentes na sua decoração, assim como a sua dimensão, fazem com que seja o único Centro do norte do país onde se pode encontrar uma enorme variedade de produtos e serviços. Atualmente dispõe de mais de 240 lojas, numa Área Bruta Locável (ABL) de 55.675 m2, que garantem uma oferta comercial completa onde se podem encontrar marcas de prestígio, nacionais e internacionais, algumas das quais disponíveis só neste Centro. 

Dispõe, também, de uma zona de restauração com mais de 50 espaços, oito salas de cinema, estacionamento gratuito, serviço VIP de estacionamento personalizado (Mr. Parking), recreio infantil (NorteLand) e Health & Fitness Club (Solinca). A sua localização estratégica constitui um fator diferenciador para quem o visita, já que conta com o apoio de uma vasta rede de transportes públicos e com uma estação de metro (Sete Bicas) que permite uma fácil deslocação para os principais pontos da cidade do Porto. O Centro conta, ainda, com um espaço para Exposição de Arte (Silo – Espaço Cultural), da autoria do Arquiteto Souto Moura, e que tem atraído, desde a sua inauguração em 1999, bastantes visitantes e, em particular, turistas. A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o NorteShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser  consultadas no site www.norteshopping.pt, na mobile app (IOS e android) e na página de FaceBook em https://www.facebook.com/centronorteshopping.

Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Catarina Marques // Maria Fernandes
M: +351 934 827 487 // M: +351 911 790 060
catarina.marques@lift.com.pt// maria.fernandes@lift.com.pt
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