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Informacja prasowa

10 lat współpracy SOS Wiosek Dziecięcych z Dr. Oetker Polska

Tysiące korepetycji, setki kursów językowych i opieka psychologiczno-pedagogiczna to efekt długofalowej współpracy SOS Wiosek Dziecięcych z firmą Dr. Oetker Polska. Wyjątkowy jubileusz, bo dziesięciolecie współpracy świętowano na największej imprezie twórców Youtube – MeetUp 2019 w Krakowie!

Tort z 1200 babeczek, rozbrzmiewająca świetna muzyka, niesamowici goście oraz pokaz laserów na Tauron Arenie sprawiły, że było to niezapomniane przeżycie dla zgromadzonych tam dzieci i młodzieży. Co ciekawe, udział podopiecznych Stowarzyszenia w Meetup 2019 był główną nagrodą za najlepszy filmik o swoim ulubionym Youtuberze. „Najbardziej chciałem spotkać się z Frizem i zapytać skąd bierze pomysły na swoje filmy, bo tak jak on, chcę kiedyś zostać Youtuberem!” – mówi Norbert. Jak dodaje Natalia – „Friz z ekipą nagrywają filmiki, po których wraca nam dobry humor; Lubimy jak są mili, radośni i zabawni!” – podkreślają Mela z Mateuszem. 

„Wyjazd podopiecznych do Krakowa, to nasz wyjątkowy prezent dla podopiecznych SOS Wiosek Dziecięcych z okazji 10. rocznicy wspólnego programu Stowarzyszenia i firmy Dr. Oetker „Wspieramy Rodziny SOS”. Dzieci miały szansę nie tylko zobaczyć swoich idoli, ale także porozmawiać, zrobić wspólne zdjęcie i przybić tradycyjną piątkę. Uśmiech na ich twarzach był po prostu bezcenny i mam nadzieję, że wspomnienia z wyjazdu zostaną jeszcze z nimi na długo” – mówi Anna Romejko, Public Relations Manager Dr. Oetker Polska. Jak dodaje: Ogromnie się cieszymy, że współpraca z SOS Wioskami Dziecięcymi w Polsce trwa już całą dekadę. Czas ten umocnił nas w przekonaniu, jak ważne jest wyrównywanie szans zawodowych młodych ludzi poprzez inwestowanie w ich edukację. To wspaniałe móc obserwować, jak dzięki właściwej opiece, licznym zajęciom i warsztatom, dzieci stają się lepiej przygotowane do startu w dorosłe życie. 

Podnoszenie kwalifikacji zawodowych
Dzięki wsparciu Dr. Oetkera w ramach programu „Wspieramy Rodziny SOS” podopieczni mogą uczęszczać na kursy podnoszące kwalifikacje zawodowe, np. na kurs: prawa jazdy, wychowawcy kolonijnego, języka angielskiego, DJ, szycia na maszynie czy kosmetyczny i makijażu. Dla młodzieży dostępne są także kursy komputerowe, taneczne, sportowe, sztuki walki, szkoła muzyczna oraz basen. Dzieci mogą dodatkowo rozwijać swoje pasje w licznych kołach zainteresowań. Zajęcia teatralne, koło piłkarskie, fotograficzne, filmowe, plastyczne, modelarsko-techniczne czy szachowe to tylko część aktywności skierowanych do podopiecznych Wiosek Dziecięcych.

Dzięki wsparciu firmy, dzieci mają również zapewnioną indywidualną opiekę psychologa. Odbywają się grupowe lekcje czytania i pisania z wykorzystaniem elementów Metody Dobrego Startu (nauki poprzez zaangażowanie wszystkich zmysłów). Prowadzone są również zajęcia logopedyczne, socjoterapia, psychodrama oraz zajęcia z rozwoju psychoseksualnego.

Umacnianie więzi
Istotnym elementem programu „Wspieramy Rodziny SOS” jest także umacnianie więzi rodzinnych, np. poprzez organizację Wigilii, Wielkanocy czy imprez okolicznościowych takich jak Dzień Matki, Dzień Kobiet, Dzień Chłopaka czy Dzień Dziecka. Organizowane są również wyjścia do kina, teatru, spływy kajakowe, wycieczki rowerowe, koncerty, mecze i turnieje. 

Urodziny Wioski SOS 
Wydarzeniem, które w szczególny sposób umacnia i integruje zarówno podopiecznych, wychowawców, rodziców, jak i dobroczyńców są urodziny Wiosek SOS. W tym roku, Wioska SOS w Karlinie obchodziła już XIV urodziny, a gośćmi specjalnymi byli pracownicy Dr. Oetkera, którzy od lat odwiedzają podopiecznych Stowarzyszenia w woj. zachodniopomorskim. W trakcie imprezy dziesięciolecie współpracy uczczono przepysznym tortem i prezentami dla wszystkich podopiecznych z SOS Wioski Dziecięcej w Karlinie, które sfinansował Dr. Oetker. Firma zasponsorowała również atrakcje na świeżym powietrzu, m.in. dmuchany zamek, zabawy z animatorkami czy malowanie buziek. Dla spragnionych i zgłodniałych czynna była kafejka pod chmurką. Szczególnym powodzeniem cieszyły się ciasta upieczone przez wioskowe mamy. Apetyty i humory dopisywały wszystkim do późnych godzin popołudniowych.


***
Stowarzyszenie SOS Wioski Dziecięce w Polsce to organizacja dobroczynna, która opiekuje się opuszczonymi i osieroconymi dziećmi oraz tymi z rodzin dysfunkcyjnych. Działamy w Polsce od 35 lat i mamy już pod opieką 1530 dzieci i młodzieży. Jesteśmy częścią międzynarodowej organizacji SOS Children’s Villages obecnej w 136 krajach świata od 70 lat. Organizujemy różnorodne formy pomocy dzieciom, aby jak najlepiej przygotować je do dorosłego życia. W ramach opieki zastępczej funkcjonują: SOS Wioski Dziecięce, Programy dla Młodzieży i Rodzinne Domy Czasowego Pobytu. W ramach działań profilaktycznych prowadzimy Programy Umacniania Rodziny „SOS Rodzinie”.

Dr. Oetker Polska to rodzinna firma z wieloletnią tradycją na polskim rynku, specjalizująca się w produkcji ciast w proszku, deserów instant, dodatków do pieczenia, słodkich dekoracji, środków żelujących i pizzy mrożonej. Pierwsza fabryka w Polsce została otwarta już w 1922 r., w Gdańsku-Oliwie. Obecnie w ofercie znajduje się ponad 200 artykułów, produkowanych w trzech zakładach: w Gdańsku (produkty w proszku), w Łebczu (produkty mrożone)  i Płocku (słodkie dekoracje). Od wielu lat marka Dr. Oetker utożsamiana jest przez konsumentów z produktami, które świetnie smakują, są najwyższej jakości i zawsze się udają. Niemalże wszyscy polscy konsumenci znają firmę i darzą ją dużym zaufaniem, dzięki czemu Dr. Oetker nie tylko jest liderem rynku, ale i cieszy się szczególnym uznaniem na rynkach międzynarodowych. Firma zatrudnia w Polsce ponad 750 osób i eksportuje produkty do 50 krajów. Więcej informacji: www.oetker.pl Od 2009 Dr. Oetker Polska wspiera finansowo Stowarzyszenie Wioski Dziecięce. W ramach współpracy realizowany jest program „Wspieramy Rodziny SOS", którego celem jest zapewnienie dzieciom i młodzieży harmonijnego rozwoju oraz wyrównanie ich szans w zdobywaniu wykształcenia. Więcej informacji: www.wspieramyrodzinysos.org 
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Dom peten mitosci dla kazdego dziecka




