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Schroders contrata Diretora de Crédito Sustentável
[bookmark: _GoBack]
Lisboa, 25 de setembro de 2019
A Schroders continua a expandir a área de investimento sustentável, através da nomeação de uma nova Diretora de Crédito Sustentável.
Saida Eggerstedt vai reportar diretamente a Patrick Vogel, Diretor de Crédito da Schroders na Europa. A executiva vai ainda assumir o cargo de Gestora de Fundos de Crédito Sustentável, trabalhando em parceria com a equipa de sustentabilidade da Schroders, que é liderada por Jessica Ground, Diretora Global de Gestão de Fundos da Schroders.
Saida tem mais de uma década de experiência profissional na gestão de estratégias de crédito sustentável, junto de instituições e intermediários. Recentemente, ocupou o cargo de Head of Corporates, Financials na Deka Investment.
Patrick Vogel, Diretor de Crédito Europeu da Schroders, comenta: 
“Saida é uma investidora experiente e muito bem-sucedida em crédito sustentável. O seu contributo vai enriquecer a equipa, oferecendo a visão de uma especialista em investimento sustentável e a de um arquiteto na construção de estratégias de crédito sustentável.”
Jessica Ground, Global Head of Stewardship, acrescenta: 
 “Temos vindo a integrar o ESG nos nossos processos de investimento, há vinte anos, e encaramo-lo como essencial para garantir que os nossos clientes obtêm retornos sustentáveis e de longo-prazo​, num ambiente de investimento em constante mudança. A entrada de Saida vai assegurar que a Schroders tem capacidade para entregar as melhores soluções de crédito aos clientes.”
Antes da Deka, Saida geria portfólios de crédito, incluindo estratégias de sustentabilidade na Standard Life Investments. Foi também Head of High Yield na Union Investments.
No mês passado, a Schroders foi reconhecida, pelo quinto ano consecutivo, com o mais alto galardão da iniciativa de investimento global “Principles for Responsible Investment”, pelo seu compromisso com o investimento responsável.
A Schroders gere 78,1 mil milhões de libras* em estratégias de rendimento fixo em nome de clientes de todo o mundo, um montante que representa quase um quinto dos ativos sob gestão da empresa.

Para mais informações, por favor, contacte:
Lift Consulting

Erica Macieira - erica.macieira@lift.com.pt - 910 549 515 
Nuno Augusto – nuno.augusto@lift.com.pt - 918267701 

Sobre a Schroders plc 
Enquanto gestora global de investimentos, apoiamos instituições, intermediários e indivíduos a alcançar os seus objetivos, as suas ambições e a prepararem-se para o futuro. Mas à medida que o mundo muda, mudam também as necessidades dos clientes. É por esta razão que temos uma longa história de adaptação, acompanhando os tempos e mantendo a nossa atenção centrada no que mais importa para os nossos clientes. 
Fazê-lo implica experiência e conhecimento especializado. Ouvimos as pessoas e analisamos os dados para identificar tendências que vão marcar o futuro. Este conhecimento permite-nos ter uma perspetiva única, que apoia um investimento com convicção. Somos responsáveis pela gestão de uma carteira de 469, 5 mil milhões de Euros** em ativos que os nossos clientes nos confiam para que lhes entreguemos retornos sustentáveis. Mantemo-nos determinados a contribuir para a sua prosperidade futura e para a da sociedade em geral. Atualmente, contamos com 5.000 colaboradores por todo o mundo, cuja missão é fazer isto mesmo. 
Somos uma empresa global com gestão local. Isto permite-nos manter as necessidades dos nossos clientes no centro de tudo o que fazemos. Esta proximidade com os clientes, as suas necessidades e interesses tem-nos permitido crescer com eles ao longo de 200 anos e mais de sete gerações. 
Para mais informações, visite www.schroders.pt
**a 30 Junho de 2019
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