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Comunicado de Imprensa

Covilhã, 01 de outubro de 2019
Decorre nos dias 4 e 5 de outubro, no Piso 0
Serra Shopping acolhe Associação Instinto para uma iniciativa de apoio animal
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Nos próximos dias 4 e 5 de outubro, o Serra Shopping vai ser palco de uma iniciativa de apoio a uma causa animal. A Associação Instinto estará presente no Piso 0, para divulgar a sua missão e o trabalho desenvolvido na Covilhã.
Durante dois dias, os visitantes vão ter oportunidade de participar numa ação solidária, que visa apoiar a Instinto - Associação Protetora de Animais da Covilhã. 

No Piso 0, estarão presentes diversos voluntários da Instituição, responsáveis por divulgar a atividade da mesma junto dos visitantes, mas não só! Decorrerá também uma angariação de donativos, para que seja possível oferecer as melhores condições aos animais integrados na Associação. 
Nestes dias, os visitantes vão ter a oportunidade de apadrinhar e/ou adotar um animal, proporcionando-lhe um novo recomeço e uma vida melhor. Para além disso, os interessados vão poder tornar-se voluntários ou sócios desta Associação, passando a integrar e a dar o seu apoio a uma causa animal.
A Associação Instinto – Associação Protetora de Animais da Covilhã, é uma instituição sem fins lucrativos, que tem como missão defender e proteger, direta e indiretamente, os direitos dos animais. Com um papel ativo e preponderante na cidade, a Instinto não só contribui para a melhoria das condições de animais em cativeiro ou situação de abandono, como também procura novos donos para os mesmos. 
Fundada em 2012, a Instinto intervém junto das autoridades competentes, promovendo o respeito pelas leis de defesa e proteção dos animais, participa na formulação das políticas públicas e, por fim, realiza diversas campanhas de sensibilização junto da população, no sentido de a mobilizar para a proteção animal. 
Nos dias 4 e 5 de outubro, o Serra Shopping convida todos os visitantes a conhecerem o trabalho desenvolvido pela Instinto – Associação Protetora de Animais da Covilhã, podendo contribuir direta ou indiretamente para a melhoria das condições de vida dos animais.
Sobre o Serra Shopping
Inaugurado em Novembro de 2005, o Serra Shopping é fruto da ampliação da galeria Modelo existente desde 1994. É hoje a maior superfície comercial da cidade da Covilhã, com 75 lojas, distribuídas por 2 pisos e 17.681 m2 de Área Bruta Locável, ancoradas pelo Hipermercado Continente. A arquitetura do Centro alia as temáticas de neve, da serra e natureza. A par com as lojas, a zona de restauração e 870 lugares de estacionamento coberto gratuito, o Serra Shopping oferece ainda aos visitantes dois espaços infantis. 
A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o Serra Shopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser acompanhadas pelo site www.serrashopping.com.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Catarina Marques // Maria Fernandes

M: +351 934 827 487 // M: +351 911 790 060
catarina.marques@lift.com.pt // maria.fernandes@lift.com.pt
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