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PREMIERY W KWIETNIU NA FOX
22.11.63, sezon 1 
11.22.63, Season 1
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PREMIERA: PONIEDZIAŁEK, 11 KWIETNIA, GODZ. 22:00
Emisja w poniedziałki o godz. 22:00
Po raz pierwszy w Polsce. Tylko na FOX!
W kwietniu na widzów kanału FOX czeka wiele ciekawych nowości, pierwszą z nich jest trzymający w napięciu dreszczowiec „22.11.63”.
To jedna z najważniejszych i najbardziej oczekiwanych premier serialowych tej wiosny. Serial powstał na podstawie bestsellerowej powieści „Dallas ‘63”, autorstwa mistrza literatury grozy i fantastyki Stephena Kinga.  
Główny bohater - Jake Epping (James Franco, „Oz: Wielki i potężny”, „Spider Man 2”) to z pozoru niczym niewyróżniający się, zblazowany nauczyciel historii, któremu nie udaje się osiągnąć sukcesu na żadnym polu. Żona postanowiła ułożyć sobie życie u boku innego mężczyzny, praca nauczyciela nie sprawia mu przyjemności, 
a książka, którą planował wydać, okazała się totalną klapą. Gdy wydaje się, że już nic ciekawego w życiu go nie spotka, przyjaciel Al Templeton (Chris Cooper, „American Beauty”, „Adaptacja”, „Sierpień w hrabstwie Osage”) pokazuje mu portal czasowy i powierza misję. Epping ma uniemożliwić zamach na prezydenta Johna F. Kennedy’ego. 
Jake Epping wyrwany ze współczesności, przenosi się do lat 60. by powstrzymać zamachowca i uratować życie prezydenta. Jednak, próbując zapobiec tragedii, będzie musiał zmierzyć się z wieloma przeciwnościami. Największymi przeszkodami na drodze Jake’a okażą się: Lee Harvey Oswald (Daniel Webber, „Przygody K9” „Śpiąca dziewczyna”), domniemany zabójca prezydenta Stanów Zjednoczonych, przeszłość, która wcale nie chce zostać zmieniona oraz rodząca się miłość. Czy bohaterowi uda się zmienić bieg historii? Jakie skutki może przynieść manipulowanie czasem? 
W serialu, poza Jamesem Franco, zobaczymy między innymi Cherry Jones („24 godziny”) w roli Marguerite Oswald, matki Lee Harveya Oswalda, Sarah Gadon („Randka z królową”) jako Sadie Dunhill, Lucy Fry („Akademia wampirów”), wcielającą się w rolę Mariny Oswald, żony Lee oraz Georga McKaya („Moi chłopcy”, „Za tych, co na morzu”).
Producentem serialu „22.11.63” jest J.J. Abrams, jeden z najbardziej uznanych amerykańskich twórców w branży filmowej. Wyreżyserował m.in. „Gwiezdne wojny: Przebudzenie mocy”, „W ciemność: Star Trek”, „Mission: Impossible III”, czy „Zagubieni”). Wyprodukował także wiele hitów, m.in. serial „Zagubieni”, siódmą część gwiezdnowojennej sagi „Gwiezdne wojny: Przebudzenie mocy” oraz nagrodzonego Oscarem 2010 za najlepszą charakteryzację filmu fabularnego „Star Trek”.

Drugim producentem serialu „22.11.63” jest, powieściopisarz, mistrz grozy Stephen King. Książka, na podstawie której powstał serial z Jamesem Franco w roli głównej, „Dallas ‘63” w błyskawicznym tempie stała się bestsellerem. 
Proza mistrza horroru ma opinię trudnej do wiernego przełożenia na język filmu, ale w tym przypadku sam autor włączył się w produkcję, która przenosi widza w lata sześćdziesiąte XX wieku. To jeden z wielu powodów, dla których warto oglądać  „22.11.63”.
POSŁANIEC GNIEWU, sezon 1
The Bastard Executioner, Season 1
(10 odcinków po 60 minut)
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PREMIERA: CZWARTEK, 21 KWIETNIA, GODZ. 23:00
Emisja we czwartki o godz. 23:00 

Po raz pierwszy w Polsce. Tylko na FOX!
„Posłaniec gniewu” to serial, którego akcja toczy się w XIV wieku. Fabuła opowiada historię walecznego rycerza, należącego do armii króla Edwarda I - Wilkina Brattle’a (Lee Jones), który pod wpływem widoku zniszczeń wojennych przechodzi wewnętrzną przemianę i ślubuje porzucić wojenne rzemiosło. 
Jednak czternastowieczna Północna Walia targana jest wewnętrznymi, buntowniczymi walkami i przewrotami politycznymi. W tych okolicznościach Wilkin musi balansować między zachowaniem własnej tożsamości, a służeniem przeznaczeniu, którego tajemnicę dopiero odkrywa. Pozostanie wiernym złożonemu przyrzeczeniu, może się okazać trudniejsze, niż przypuszczał. 
Rycerzowi towarzyszy tajemnicza uzdrowicielka Annora (Katey Sagal, „Brooklyn 
9-9”,  „Świat według Bundych”), która swoją pozorną wszechwiedzą, wywiera na wojownika ogromny wpływ. Wilkin jest poddawany również manipulacjom Milusa Corbetta (Stephen Moyer, „Czysta krew”), przebiegłego mężczyzny 
o wygórowanych ambicjach politycznych. Kolejną osobą, która ma duży wpływ na głównego bohatera, jest baronowa Lady Love (Flora Spencer- Longhurst), z którą łączy go głęboka więź. 
Wilkin jest nieustannie zmuszony lawirować między intrygami politycznymi 
i uczuciowymi,  a także borykać się z pułapkami, które zgotowała dla niego „siła wyższa”. Wszystko po to, by zrozumiał wyższy cel swojego życia.  
W serialu zobaczymy także Kurta Suttera („Synowie Anarchii”) w roli The Dark Mute’a oraz Sama Spruella („Marsjanin”) jako Torana Pricharda. 
TYRAN, Sezon 2
Tyrant, Season 2
(12 odcinków po 60 minut) 
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PREMIERA: CZWARTEK, 21 KWIETNIA, GODZ. 22:00
Emisja we czwartki o godz. 22:00
Po raz pierwszy w Polsce. Tylko na FOX!
Okrutny „Tyran” powraca z drugim sezonem na FOX. Pełen politycznych 
i rodzinnych intryg serial opowiada historię Barry’ego Al Fayeeda (Adam Rayner, „Ścigana”, „W odwecie”), który jest młodszym synem dyktatora panującego na Bliskim Wschodzie. Po 20 latach spędzonych w Ameryce, przyjeżdża do swojej ojczyzny na ślub bratanka i momentalnie zostaje wplątany w polityczną grę swoich bliskich. Zderzenie dwóch kultur – amerykańskiej i bliskowschodniej, jest dla Barry’ego źródłem wielu nieporozumień i problemów. 
Barry Al Fayeed jest człowiekiem sukcesu, któremu udało się spełnić amerykański sen Jednak gdy, za namową żony Molly (Jennifer Finnigan, „Moda na sukces”, „Krok od domu”), powraca na Bliski Wschód, zderza się z brutalnością reżimu rządzonego przez jego brata Jamala (Ashraf Barhom „Królestwo”, „Starcie tytanów”, „Agora”) oraz ojca. Barry, nieustannie wystawiany na próby, stara się wpłynąć na despotycznego brata i zmienić sytuację polityczną w kraju. 
W drugim sezonie sprawy przyjmują dla Barry’ego zły obrót. Zaplanowany przez niego zamach stanu nie dochodzi do skutku, a spisek wychodzi na jaw. Mężczyzna zostaje uwięziony i  w celi śmierci oczekuje na egzekucję. Tymczasem polityczna intryga Jamala nadal zbiera swoje żniwo. Pomimo trudnej sytuacji, Molly stara się za wszelką cenę uratować życie męża. Czas może okazać się jej największym wrogiem. 
W serialu wyreżyserowanym przez Gideona Raffa (autor scenariusza do „Homeland”), zdobywcę takich nagród jak Emmy (w kategorii najlepszy scenariusz serialu dramatycznego za „Homeland”) i nagrody WGA (TV) Amerykańskiej Gildii Sceanrzystów (w kategorii najlepszy scenariusz nowego serialu także za „Homeland”) zobaczymy aktorów znanych z pierwszego sezonu, m.in Moran Atias (Leila Al-Fayeed, żona Jamala), Noaha Silvera  (Samy, syn Molly i Barry'ego), Alice Krige (Amir Al Fayeed, matka Bassama i Jamala).
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