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‘Marlon’

FOX COMEDY ESTREIA SÉRIE INSPIRADA NA VIDA REAL DO COMEDIANTE MARLON WAYANS
· A sitcom ‘Marlon’ estreia no dia 7 de outubro, com emissão dos episódios de segunda a sexta-feira, às 21h00;
· Esta sitcom semiautobiográfica do comediante Marlon Wayans (‘Loiras à Força’).

Lisboa, 07 de outubro de 2019
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O FOX Comedy vai estrear uma nova série de comédia inspirada na vida do comediante Marlon Wayans. ‘Marlon’ estreia no dia 7 de outubro, às 21h00, com emissão dos episódios de segunda a sexta-feira, no mesmo horário. 
Marlon é um pai divorciado e amoroso, mas é também muitas vezes inapropriado e imaturo ao agir como a pessoa mais infantil da casa. É por isso o elemento mais próximo dos jovens. Marlon está sempre a fazer coisas fora do comum, mas no fundo, ama a sua família – apenas tem uma forma estranha de o demonstrar. 

Já Ashley é quem mantém sempre tudo calmo na casa e é a pessoa mais pacífica da família. É também quem coloca tudo no sítio depois de Marlon fazer da casa um caos.  Apesar de estarem divorciados, Marlon e Ashely tentam manter uma vida familiar amigável para o bem dos seus dois filhos menores. Muito apegado aos filhos e à ex-mulher, o adorável, mas irresponsável Marlon intromete-se na vida de todos e vira a casa do avesso. 

‘Marlon’ é uma sitcom semiautobiográfica criada e protagonizada pelo comediante Marlon Wayans (‘Loiras à Força’). O elenco é composto por Essence Atkins (‘Inatividade Paranormal’), Bresha Webb (‘A Turma da Noite’), Diallo Riddle (‘The Last O.G.’) e Notlim Taylor (‘Black-ish’). 
ESTREIA: Segunda-feira, dia 07 de outubro, às 21h00
EMISSÃO: Segunda a sexta-feira, às 21h00

Para mais informações contacte:
Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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