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SÉRIE ORIGINAL BASEADA NO CLÁSSICO DE H. G. WELLS 
‘GUERRA DOS MUNDOS’ É A GRANDE ESTREIA DE 2019 NA FOX
· Baseada na história intemporal de H.G Wells, ‘Guerra dos Mundos’ estreia na FOX, no dia 28 de outubro, às 21h40, com emissão às segundas-feiras, às 21h30; 

· Série criada pelo escritor galardoado com um BAFTA, Howard Overman, e produzida pelos vencedores de Emmys, Johnny Capps e Julian Murphy;
· Uma grande coprodução da FOX Networks Group Europe & Africa, do Canal+ e da AGC Television.
Lisboa, 11 de outubro de 2019
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A FOX vai estrear ‘Guerra dos Mundos’, uma série dramática criada e escrita em parceria, pela FOX Networks Group Europe & Africa, CANAL+ e AGC Television. A estreia está marcada para dia 28 de outubro, às 21h40, com emissão às segundas-feiras, às 21h30. Esta é uma produção europeia, baseada na história intemporal de H. G. Wells, que apesar de se basear no livro, se distancia da narrativa e do cenário originais, estando localizada na Europa Central.
Quando astrónomos franceses detetam uma transmissão proveniente de outra galáxia, essa evidência é considerada uma prova da existência de vida extraterrestre, com um elevado nível de inteligência. A população mundial que, no início, aguarda com expectativa mais transmissões, é praticamente dizimada ao fim de poucos dias, e pergunta-se quem são estes atacantes e porque é que estão tão empenhados na nossa destruição. 
Esta é a história de pessoas comuns em circunstâncias incomuns – mas são mais do que meras vítimas numa guerra. Pois, como se virá a perceber, o ataque dos extraterrestres à terra não é arbitrário: e isto está a ser mostrado diante dos olhos de todos. Emocional e cinematográfica, a série ‘Guerra dos Mundos’ é uma junção única, entre drama humano e a melhor ficção científica.
A série é produzida por Howard Overman, Julian Murphy e Johnny Capps para a Urban Myth Films. A arrojada recriação é uma criação original do CANAL+, com um guião original da FNG, Europe & Africa. 

‘Guerra dos Mundos’ conta com um elenco aclamado pelos críticos, composto por Gabriel Byrne (‘Vikings’), Elizabeth McGovern (‘Downtown Abbey’), Léa Drucker (‘Custódia Partilhada’), Natasha Little (‘Testemunha Silenciosa’), Daisy Edgar Jones (‘Testemunha Silenciosa’), Stéphane Caillard (‘Genius Picasso’), Adel Bencherif (‘Um Profeta’) e Guillaume Gouix (‘Les Revenants’). Fazem também parte do elenco os atores Ty Tennant (‘Tolkien’), Stephen Campbell Moore (‘Época das Bruxas’), Bayo Gbadamosi (‘Doctor Who’), Aaron Heffernan (‘Han Solo: Uma História de Star Wars’), Emile de Preissac (‘Le Chalet’) e Alysson Paradis (‘Inside’). O diretor Gilles Coulier (‘The Natives’) é o responsável pelos primeiros quatro episódios. Richard Clark (‘Versailles’) foi anunciado como o diretor dos episódios seguintes, nomeadamente do quinto ao oitavo. 
ESTREIA: Segunda-feira, dia 28 de outubro, às 21h40
EMISSÃO: Segundas-feiras, às 21h30 
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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