

Czy powinniśmy opuścić Ziemię? Wystawa „Terra X [-∞]. Archiwum przyszłości”
Już za kilka dni po raz kolejny w Muzeum Architektury zagości architektura myśli, idei i wizji. 25 października br. o godz. 18.00 otwarta zostanie wystawa „Terra X [-∞]. Archiwum przyszłości”, stworzona z wybranych, archiwalnych prac legendarnej Międzynarodowej Wystawy Architektury Intencjonalnej Terra 1 z 1975 r. i z projektów zgłoszonych do Future Architecture Platform z 2019 r. Wraz z twórcami tych prac na nowo będziemy mogli zastanowić się nad przyszłością architektury, urbanistyki i relacji człowieka z otaczającym go światem. Co czeka naszą cywilizację? Czy zmierzamy do ekologicznej katastrofy? Jaka może być architektura w przyszłości?
Wystawa „Terra X [-∞]. Archiwum przyszłości” – to inspirujący pokaz poświęcony przyszłości architektury oraz cywilizacji. Koncepcje sprzed czterdziestu czterech lat zostały zestawione ze współczesnymi propozycjami architektów i artystów działających w ramach europejskiego programu Future Architecture Platform. To też nieoczekiwana okazja do ponownej recepcji choć niektórych prac prezentowanych na międzynarodowej wystawie Terra 1 w 1975 r. – pierwszej wystawie architektury intencjonalnej, zorganizowanej z inicjatywy wrocławskiego architekta Stefana Müllera. Ale przede wszystkim wrocławska wystawa to wydarzenie, które pokazuje ponadpokoleniową refleksję na temat przyszłości człowieka na ziemi. Narodowość architektów i artystów, miejsce ich pracy, czas – nie mają znaczenia, gdyż łączy ich podobny niepokój, podobne pytania o jutro i podobna niezgoda na niezmienność stanu rzeczy.
Stefan Müller i jego Terra X
Zmarły przed rokiem Stefan Müller – architekt, urbanista, teoretyk architektury, wykładowca na Politechnice Wrocławskiej, profesor nadzwyczajny, wybitny twórca i mistrz wielu pokoleń architektów – to człowiek wielce zasłużony dla Wrocławia. W latach 70. XX w. Stefan Müller pod wpływem lektury raportu „Granice wzrostu” (opracowanego na zlecenie Klubu Rzymskiego) i pierwszych ówczesnych ruchów ekologicznych stworzył koncepcję budowy nowego, totalnego świata – Terry X. W myśl tego projektu – w obliczu ekologicznej zagłady – człowiek powinien przynajmniej częściowo opuścić Ziemię, przenosząc swe mieszkania, infrastrukturę potrzebną do życia i pracy poza planetę, na otaczającą ją, wielofunkcyjną kratownicę. Miała to być – zawieszona 2000-2500 metrów nad Ziemią – nowa, ludzka „Strefa życia”. Natomiast na globie, odwiedzanym przez człowieka jedynie w poszukiwaniu relaksu, ponownie prym miała wieść przyroda.
Koncept, w którego realizację wierzył do końca życia, Müller przekuł w cykl wystaw i dyskusji. W 1975 r. zorganizował pierwszą Międzynarodową Wystawę Architektury Intencjonalnej Terra 1, a w 1981 r. kolejną – Terra 2. Wystawy stały się nowatorską platformą wymiany myśli nie tylko o przyszłości architektury, ale także – jeśli nie przede wszystkim – o przyszłości cywilizacji. Wystawy w założeniu prezentować miały przejawy tzw. architektury intencjonalnej z całego świata. Intencjonalność była tu kluczem — miały to być wizje bazujące na „aktywnym stosunku umysłu wobec jakiegoś problemu, w wyniku czego pragnienia przekształcają się w potencjalny plan działania”.
Future Architecture Platform i współczesna „myśl o przyszłości”
Trzydzieści pięć lat po wystawie Terra 2 kilkanaście europejskich instytucji zajmujących się architekturą (w tym Muzeum Architektury we Wrocławiu) pod przewodem Muzeum Architektury i Designu (MAO) w Lublanie założyło platformę Future Architecture Platform. Tak powstała pierwsza europejska platforma współpracy zrzeszająca muzea architektury, festiwale, wydawców, producentów i artystów, których działalność skupiona jest na badaniu i promocji współczesnej architektury. Obecnie to również wielka internetowa baza danych, w której gromadzone są – zebrane z całego świata – pomysły na przyszłość. Tutaj – o czym mowa w futurearchitectureplatform.org – znajdziemy „innowacje, eksperymenty i idee pokolenia, które będzie zajmować się projektowaniem architektury i budową miast Europy w nadchodzących latach”. 
Terra po raz trzeci, czyli wystawa „Terra X [-∞]. Archiwum przyszłości”
W pracach z wystaw Terra 1, Terra 2 oraz w dużej części współczesnych projektów zebranych na Future Architecture Platform można odnaleźć podobny niepokój o przyszłość człowieka, Ziemi, niezgodę na status quo i potrzebę zmiany kursu. To nic dziwnego. W końcu posępna prognoza ekologicznej katastrofy, która wstrząsnęła Stefanem Müllerem, wydaje się coraz bardziej realna.
„Gdy zestawimy ówczesne prace ze współczesnymi, uzyskujemy fenomenalną opowieść o historii myślenia o przyszłości i możliwych lub zupełnie niemożliwych scenariuszach budowania wizji jutra. Zobaczymy, jak projektowanie na nowo miejskich struktur i całych systemów społecznych przenika się z potrzebą powrotu do źródeł, czerpania wprost z inteligencji natury” – podkreślają przedstawiciele z Muzeum Architektury we Wrocławiu i kuratorzy wystawy – Małgorzata Devosges-Cuber i Michał Duda.
Na wystawie będzie można zobaczyć dziesięć różnych refleksji na temat przyszłości, stworzonych przez artystów z Hiszpanii, Francji, Belgii, Turcji, Ukrainy, Austrii i z Polski. Zobaczymy architekturę intencjonalną spod znaku Terry (z 1975 r.) w realizacjach takich twórców, jak: Stefan Müller, Rem Koolhaas, Elia Zenghelis, Madelon Vriesendorp, Zoe Zenghelis, Natalia LL, Anna Szkurat-Wojno czy grupa Superstudio oraz współczesną myśl architektoniczną spod znaku Future Architecture Platform (2019), którą zaprezentują: Daniela Arias Laurino, Volodymyr Babii, Ayfer Idil Kemaloglu, Anna Maria Fink i troje belgijskich architektów  z grupy Traumnovelle.
Za aranżację wystawy i ekspozycję zgromadzonych prac w — zdjęć, instalacji, prac wideo, kolaży, storyboardów, modeli i rysunków — odpowiada Robert Kuśmirowski – artysta i performer, nazywany „genialnym imitatorem”.
Wystawa „Terra X [-∞]. Archiwum przyszłości” zostanie otwarta 25 października br. o godz. 18 w Sali Romańskiej Muzeum Architektury we Wrocławiu. Będzie trzecim wydarzeniem realizowanym przez muzeum w ramach programu Future Architecture Platform. Przypomnijmy, że dwa wcześniejsze to: konferencja „Produkcja, miasto i jego kultura” (2016 r.) oraz warsztaty architektoniczne „Shift’17. Przedmieście Oławskie – warsztat naprawczy” (2017 r.).
CZAS TRWANIA WYSTAWY: 25.10.2019 – 02.02.2020
Wernisaż: 25.10.2019, godz. 18:00, wstęp wolny
Miejsce: Muzeum Architektury we Wrocławiu przy ul. Bernardyńskiej 5
Jedyne Muzeum Architektury w Polsce ma swoją siedzibę we Wrocławiu. Architektura jest wszędzie, a najwięcej znajdziesz jej u nas. Zapraszamy na wystawy, o których informujemy zawsze na stronie: http://ma.wroc.pl/pl/.
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