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Odśwież swoją kuchnię

Przez wielu z nas kuchnia traktowana jest jako serce domu. Bez względu na to, czy jesteśmy mistrzami sztuki kulinarnej, czy amatorami, trudno wyobrazić sobie dom bez niej. Eksperci marki Laveo zdradzają kilka prostych rozwiązań, które pozwolą odświeżyć naszą kuchnię, bez wprowadzania radykalnych rozwiązań.

Kuchnia to jedno z najbardziej strategicznych pomieszczeń w całym domu, które często odzwierciedla panujący charakter oraz tryb życia jego mieszkańców. To czy jej przestrzeń odbierana jest jako minimalistyczna, rustykalna czy prowansalska w dużej mierze zależy od dodatków oraz armatury. Jeżeli marzy nam się odświeżenie kuchni, a nie chcemy jednak przeobrażać tego w remont całego pomieszczenia, warto zastanowić się nad zakupem nowej baterii oraz zlewozmywaka. Ta z pozoru mała zmiana, może wprowadzić istną rewolucję w odbiorze wnętrza. Eksperci marki Laveo na przykładzie swoich produktów podpowiadają, na jakie elementy powinniśmy zwracać uwagę, decydując się na zakup nowej armatury bądź zlewozmywaka.

Bateria PRETTO – moc akcentu
Seria PRETTO to idealne rozwiązanie dla osób poszukujących nietuzinkowych, a przy tym komfortowych rozwiązań dla swojej kuchni. Bateria posiada dwa warianty wylewki do wyboru: w kształcie litery L oraz U. W zależności od wyboru modelu w połączeniu z ciekawymi wykończeniami kolorystycznymi (chrom, czerń i grafit) sprawia, że jest to produkt o uniwersalnym, minimalistycznym charakterze. Idealnie sprawdzi się w pomieszczeniach utrzymanych w loftowym klimacie, gdzie już sama armatura ma stanowić mocny, dekoracyjny akcent, jak również w bardziej stonowanych aranżacjach, w których uwaga skupiona jest na innych elementach wykończenia. Niepowtarzalny, uniwersalny charakter i surowy kształt w połączeniu z perlatorem NEOPERL z możliwością regulacji kąta wypływu wody oraz ruchomą wylewką, która pozwala na zwiększenie zasięgu między dwoma komorami, to połączenie idealne.

Bateria POLLA – maksi efekt w wersji slim
Czym byłby nawet najbardziej designerski zlewozmywak bez odpowiednio dopasowanej do niego baterii? POLLA to stojąca bateria zlewozmywakowa, dostępna w dwóch wariantach: ze standardową lub elastyczną wylewką U. Jej wyróżnikiem jest niezwykle smukły kształt, co jest istotnym atutem na tle cięższych, bardziej owalnych projektów. Połączenie mosiądzu z ceramiczną głowicą i silikonową wylewką występuje w czterech wersjach kolorystycznych (beżowym, białym, szarym oraz czarnym), a jej klasyczna wersja dodatkowo w wersji chromowanej. To właśnie połączenia kolorystyczne sprawiają, że ten ponadczasowy model wyróżnia się na tle konkurencji. Ta bateria wyposażona jest również w aerator NEOPERL, który ogranicza zużycie wody. 

Bateria LUNA – potencjał kształtu
To, jak armatura może być różnorodna i stanowić dekorację samą w sobie, świadczy seria LUNA. Produkty te przełamują monopol form owalnych, pokazując potencjał tkwiący w mniej oczywistych kształtach. Trzy warianty kolorystyczne do wyboru: czarny, beżowy oraz chrom pozwolą w pełni dostosować armaturę do ogółu aranżacji. Seria doskonale sprawdzi się w surowych, minimalistycznych kuchniach, jak również w bardziej odważnych, stawiających na nowoczesność aranżacjach.

Zlewozmywak BARBADOS – sztuka użytkowa od kuchni
Jednokomorowe zlewozmywaki BARBADOS to nowatorskie produkty wykonane z granitu, dzięki czemu są odporne nie tylko na zabrudzenia, ale też zarysowania, uderzenia, szok termiczny czy temperaturę do 250° C. Wykorzystany materiał w połączeniu z delikatnym wzorem na spadzie z ociekacza sprawia, że jest to niezwykły przykład sztuki użytkowej. Dodatkowo projekt występuje w trzech wariantach kolorystycznych: beżowym, szarym oraz czarnym. Połączenie barw i minimalistycznej bryły sprawia, że produkt ten jest ponadczasowy.

Zlewozmywak GRENADA – nietuzinkowa bryła
Produkt ten ma bardzo wiele wspólnego z serią BARBADOS, ze względu na poziom odporności i warianty kolorystyczne, nie mniej, charakteryzuje go jeszcze bardziej minimalistyczna bryła. Produkt  dostępny jest w dwóch jednokomorowych, bardzo geometrycznych modelach: bez ociekacza, którego zaletą jest bardzo duża komora oraz z ociekaczem. Instalacja obu granitowych modeli nie będzie stanowić problemu – produkty te mają fabrycznie wycięte otwory na baterię. Zarówno zlewozmywak BARBADOS, jak i GRENADA to autorskie realizacje Marii Kubiak – projektantki i Product Managera marki Laveo.

Zlewozmywak MARMARA – funkcjonalność i minimalizm
[bookmark: _GoBack]Wykonany ze stali nierdzewnej zlewozmywak MARMARA to idealne rozwiązanie dla osób łączących aspekt wizualny z komfortem użytkowania. Funkcjonalność produktu wynika z bardzo popularnych wymiarów (590x520 mm) oraz głębokiej, dużej komory (190 mm). Grafitowe wykończenie tego jednokomorowego produktu idealnie wkomponuje się zarówno do surowych przestrzeni, jak i do pomieszczeń z drewnianymi blatami w ciepłych odcieniach. Komora tego zlewozmywaka jest całkowicie wygłuszona, zaś 3,5 calowy odpływ został nakryty sitkiem w tym samym kolorze co reszta zlewozmywaka, dzięki czemu stanowi on jednolity akcent wizualny w obrębie kuchni.

Dodatkowe informacje:

Laveo to polski producent zlewozmywaków oraz armatury sanitarnej, która łączy w sobie modny design i najnowocześniejsze rozwiązania technologiczne. W asortymencie marki dostępne są: baterie łazienkowe, natryski, baterie zlewozmywakowe, zlewozmywaki granitowe i stalowe oraz okapy. Producent oferuje także akcesoria łazienkowe i kuchenne. Produkty tej marki doceniane są zarówno przez fachowców i architektów, a przede wszystkim przez klientów. Marka Laveo regularnie wygrywa konkursy branżowe poświęcone designowi oraz architekturze wnętrz. Tylko w tym roku otrzymała następujące nagrody:

· Złote Ville 2019 w kategorii Armatura Łazienkowa – dwie nagrodzone kolekcje – PRETTO i EVORA
· Łazienka Wybór Roku 2019 w kategorii Baterie, panele i zestawy prysznicowe – nagrodzona kolekcja PRETTO
· Diament Meblarstwa 2019 w kategorii Strefa Łazienki – Wyposażenie Łazienki – nagrodzona kolekcja ALEA.

Więcej informacji dostępnych jest na stronie www.laveo.pl
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