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Iron Mountain zwiększa potencjał
Przechowywanie archiwów dokumentacji, poza spełnieniem szeregu wymogów związanych z efektywnością zarządzania oraz zapewnienia odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa, wymaga bardzo dużej przestrzeni. W związku z ciągłym powiększaniem portfolio klientów Iron Mountain Polska – lider rynku zarządzania informacją – uruchomił kolejny magazyn o powierzchni 3600 mkw. w podwarszawskim Błoniu. Swoje funkcjonowanie rozpocznie na początku listopada 2019 roku. 
Adaptacja do najwyższych standardów bezpieczeństwa
Wyróżnikami magazynów Iron Mountain są liczne wymagania dotyczące bezpieczeństwa przechowywanych w nich dokumentów i danych. W związku z tym konieczne jest dostosowanie samego magazynu, jak i towarzyszącej mu infrastruktury do globalnych, restrykcyjnych standardów, które obowiązują w firmie. Składają się na nie m.in.: system przeciwpożarowy VESDA, który analizuje skład powietrza, rozwinięta sieć kamer CCTV, czy liczne zabezpieczenia elektroniczne. Także sama konstrukcja budynku musiała zostać zaadaptowana do standardów Iron Mountain, aby do minimum ograniczyć możliwość rozprzestrzeniania się ognia w razie wystąpienia pożaru. Magazyn został wyposażony również w specjalnie zaprojektowane regały, które znajdują się na podwyższeniu, zapobiegając tym samym zagrożeniu zalania dokumentów zlokalizowanych na niższych poziomach.
 – Nasze standardy bezpieczeństwa są bardzo wysokie – mówi Tomasz Kaczmarek, Dyrektor ds. Operacji Iron Mountain Polska – Specyfika naszej działalności wymaga zastosowania i zintegrowania wielu systemów zabezpieczeń, a także instalacji zaawansowanych systemów przeciwpożarowych, takich jak VESDA. W związku z tym adaptacja magazynu i wdrożenie wymaganych przez nas rozwiązań są koszto- i czasochłonne. W przypadku naszego nowego magazynu dostosowanie go do potrzeb Iron Mountain zajęło 6 miesięcy. Obiekt zlokalizowany jest w bezpośrednim sąsiedztwie funkcjonującego już magazynu, w związku z czym nie zaszła potrzeba rozbudowywania infrastruktury biurowej – dodaje. 


Setki tysięcy pudeł
Nowy magazyn Iron Mountain zajmie powierzchnię 3600 mkw., a razem z funkcjonującym już obiektem 11000 mkw. Przechowywanych będzie w nim ponad 320 tysięcy pudeł z dokumentacją. Wysokość ich składowania przewidziano natomiast do poziomu 10 metrów. 
- W magazynie zastosowaliśmy tzw. regały man-up. Aby sięgnąć kartony znajdujący się w wyższych partiach, pracownicy będą korzystali ze specjalnych kabin, którymi będą wynoszeni na odpowiedni poziom – komentuje Tomasz Kaczmarek – Jest to rozwiązanie niezwykle bezpieczne, a jednocześnie pozwala w szybki sposób dostać się do określonego miejsca, w którym przechowywany jest wymagany karton lub konkretny dokument. 
[bookmark: _GoBack]Nowa inwestycja Iron Mountain zlokalizowana jest w jednym z podwarszawskich kompleksów logistyczno-dystrybucyjnych. Umiejscowienie magazynu pozwala zatem w szybki sposób dostarczyć lub przywieźć dokumentację do siedzib firm znajdujących się w Warszawie, a ze względu na sieć autostrad i dróg szybkiego ruchu, które znajdują się w bezpośrednim otoczeniu magazynu, także w inne miejsca w kraju. 
	O Iron Mountain Polska:


Iron Mountain Polska to lider rynku zarządzania informacją, archiwizacji i digitalizacji dokumentów. Zapewnia kompleksową obsługę firm w zakresie: consultingu procesów po stronie klienta, cyklu życia dokumentów w organizacji oraz ich digitalizacji. Jest także dostawcą systemów do zarządzania procesami oraz informacją w efektywny i bezpieczny sposób. Prowadzi działania z zakresu bezpiecznego przechowywania, składowania, archiwizacji oraz niszczenia dokumentacji tradycyjnej i cyfrowej. Firma oferuje dedykowane rozwiązania sektorowe, m.in.: dla branży finansowej i ubezpieczeniowej, służby zdrowia, kancelarii prawnych, a także instytucji publicznych oraz firm geodezyjnych i kartograficznych. 
Iron Mountain Polska to 25 lat doświadczenia, ponad 1800 klientów, a także 9 milionów przechowywanych pudeł z dokumentami i prawie 100 milionów skanowanych stron rocznie.
Iron Mountain Polska jest częścią Iron Mountain Inc. – globalnego lidera w branży zarządzania informacją, złożonego w 1951 roku w Livingstone w USA. Firma działa w kilkudziesięciu krajach na 6 kontynentach i notowana jest na Nowojorskiej Giełdzie Papierów Wartościowych (IRM).
Iron Mountain Polska Services Sp. z o.o. zostało wyróżnione tytułem Gepardy Biznesu 2018, przyznawanym przez Instytut Europejskiego Biznesu najdynamiczniej rozwijającym się firmom na polskim rynku. 
Więcej informacji na temat Iron Mountain można znaleźć na stronie www.ironmountain.pl
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