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Już wkrótce firma LG Electronics udostępni aktualizację oprogramowania tegorocznych modeli telewizorów OLED, zapewniającą zgodność z technologią NVIDIA G-SYNC®, a tym samym gwarantującą niesamowite wrażenia podczas gier. 

Aktualizacja zapewniająca kompatybilność z technologią NVIDIA G-SYNC będzie dostępna dla telewizorów LG OLED z oferty na rok 2019: modeli E9 (65- oraz 55-calowych), C9 (77-, 65- i 55-calowych), także B9 (65- i 55-calowych). W pierwszej kolejności otrzymają ją klienci LG z Ameryki Północnej, a następnie, jeszcze przed końcem tego roku, użytkownicy z Europy, Azji, Ameryki Łacińskiej, Afryki i Bliskiego Wschodu. 

Dzięki kompatybilności z technologią G-SYNC, cieszące się uznaniem telewizory LG OLED umożliwią płynne odwzorowanie ruchu bez migotania, zacinania lub rozrywania obrazu – niekorzystnych efektów często występujących na najpopularniejszych monitorach. Entuzjaści gier od dawna cenią telewizory LG OLED za wyjątkową jakość obrazu, małe opóźnienie sygnału oraz bardzo krótki czas reakcji. Kompatybilność z technologią G-SYNC pozwoli graczom korzystającym z kart graficznych z serii GeForce RTX 20 lub GTX 16 na czerpanie pełnej satysfakcji z niesamowitej szybkości reakcji oraz optymalnego obrazu wyświetlanego na dużych ekranach telewizorów LG OLED o przekątnych od 55 do 70 cali.

- Jako pierwszy producent telewizorów oferujący kompatybilność z technologią NVIDIA G-SYNC, LG ponownie potwierdza swoje zaangażowanie w prace nad rozwiązaniami zapewniającymi realistyczne doznania podczas gier, powiedział Sam Kim, wiceprezes oddziału planowania produktów TV w dziale Home Entertainment firmy LG. Dzięki naszej współpracy z NVIDIA, czołową marką kart graficznych, telewizory LG OLED z roku 2019 ustanawiają nowy poziom satysfakcji z gier.
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