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HÁ NOVOS CASOS PARA INVESTIGAR NA 10ª TEMPORADA DE ‘HAWAI FORÇA ESPECIAL’ NA FOX
· Dia 14 de novembro, quinta-feira, às 22h15, ‘Hawai Força Especial’ volta à FOX para uma 10ª temporada com novas missões, 
· 
Lisboa, 04 de novembro de 2019
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O crime continua a assolar a solarenga ilha e as praias do Havai e há uma equipa pronta para enfrentar novas aventuras. ‘Hawai Força Especial’ regressa com a 10ª temporada da adaptação contemporânea do clássico televisivo “Hawaii Five-o”, e tem estreia marcada para dia 14 de novembro, às 22h15 na FOX.
Nesta nova temporada, a equipa vai enfrentar novos casos, como o colapso de um túnel, uma bomba na casa de McGarrett (Alex O’Loughlin), um mergulhador encontrado morto nos destroços de um avião que se despenhou nos anos 80 no Pacífico, entre muitos outros desafios para investigar.
‘Hawai Força Especial’ conta com uma equipa que integra Steve McGarrett, que regressa ao Havai após a antiga governadora o persuadir a liderar uma nova equipa, mas apenas com a condição das investigações serem sob as suas próprias regras, sem restrições e com total autoridade para combater o crime. Ao condecorado oficial da Marinha, agora polícia, junta-se o detetive e também polícia Danny “Danno” Williams (Scott Caan), vindo de Nova Jérsia e realocado a esta ilha que promete manter segura para o bem dos seus filhos. A equipa conta ainda com o capitão Lou Grover (Chi McBride), antigo líder da unidade SWAT do Hawai, o teorista em conspirações Jerry Ortega (Jorge Garcia), a arrojada recruta da academia de polícia Tani Rey (Meaghan Rath) e ainda Junior Reigns (Beulah Koale), um antigo SEAL da marinha americana.
Adam Noshimuri (Ian Anthony Dale), Kamekona (Taylor Wily), Duke Lukela (Dennis Chun) e Noelani Cunha (Kimee Balmilero) reforçam esta equipa de investigação, assumindo cada um deles uma personagem muito particular. Adam tem uma história que o liga a um crime familiar mortal, Kamekona é um empreendedor local, Duke um membro de confiança do departamento de polícia e Noelani assume o papel de analista médica.
Uma série que conta já com 18 prémios e 22 distinções, incluindo uma nomeação para os Golden Globes Awards. Fazem parte do elenco, Alex O’Loughlin (‘Moonlight’), Scott Caan (‘Ocean's Thirteen’), Taylor Wily (‘MacGyver’), Chi McBride (‘How I Met Your Mother), Jorge Garcia (‘Californication’), Michelle Borth (‘Law & Order: Special Victims’), Ian Anthony Dale (‘The Bucket List’), Kimee Balmilero (‘Stoke), Meaghan Rath (‘New Girl’) e Beulah Koale (‘One Thousand Ropes’).
ESTREIA: quinta-feira, dia 14 de novembro, às 22h15
EMISSÃO: quintas, às 22h15
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
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