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HUAWEI





Huawei: przedłużenie „tymczasowej generalnej licencji” USA nie wpłynie 
w istotny sposób na działalność firmy 
Departament Handlu USA przyznał Huawei i jego podmiotom zależnym spoza Stanów Zjednoczonych, umieszczonym na tzw. „czarnej liście”, nową, 90-dniową „tymczasową generalną licencję”. Będzie ona obowiązywać do 16 lutego 2020 r
. 

Oświadczenie Huawei:

Przedłużenie „tymczasowej generalnej licencji” nie wpłynie w istotny sposób na działalność Huawei. Ta decyzja nie zmienia również faktu, iż Huawei pozostaje przedmiotem niesprawiedliwego traktowania. 

Decyzja Departamentu Handlu USA o dodaniu Huawei do tzw. „czarnej listy” więcej szkód wyrządziła Stanom Zjednoczonym niż Huawei. Mocno odbiła się ona przede wszystkim na finansach amerykańskich firm, z którymi Huawei prowadzi interesy. Zakłóciła również współpracę i podważyła wzajemne zaufanie, stanowiące podstawę globalnego łańcucha dostaw. 
***
HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 

http://www.linkedin.com/company/Huawei 

http://www.twitter.com/Huawei 

http://www.facebook.com/Huawei 

https://www.youtube.com/Huawei 
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Martyna Mańkowska
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