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FOX MOVIES DÁ DESTAQUE A GRANDES FILMES DE GUERRA NO MÊS DE DEZEMBRO
·  Durante uma semana, de 2 a 8 de dezembro a partir das 21h15, o FOX Movies vai emitir alguns dos melhores filmes de guerra da história do cinema;
· Em “Grandes Guerras”, será possível ver ou rever, ‘Patton’, ‘O Expresso de Von Ryan’, ‘Tora! Tora! Tora!’ e ‘Uma Ponte Longe Demais’, entre muitos outros.
Lisboa, 25 de novembro, de 2019
Durante a primeira semana do mês de dezembro, o FOX Movies vai dedicar o seu horário de prime-time à emissão especial “Grandes Guerras”. De 02 a 08 de dezembro às 21h15, serão emitidas algumas das mais marcantes histórias de guerra. Nesta “maratona”, no dia em que se assinalam 78 anos do ataque a Pearl Harbor, será transmitido ‘Tora! Tora! Tora!’, filme que retrata esse momento que marcou a entrada dos EUA na II Guerra Mundial. 
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‘Patton’
ESTREIA: sexta-feira, dia 06 de dezembro, às 21h15

Realizado por Franklin J. Schaffner, este filme conta a história da carreira de George S. Patton, controverso general americano, durante a Segunda Guerra Mundial. Com 23 prémios, entre os quais sete Óscares e um Globo de Ouro, entre outras nomeações, ‘Patton’ integra no seu elenco atores como George C. Scott, o protagonista que assume o papel do General Patton, Karl Malden (Omar N. Bradley) e Stephen Young (Chester B. Hansen). 
‘O Expresso de Von Ryan’
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ESTREIA: sexta-feira, dia 06 de setembro, às 00h00
Com realização de Mark Robson, ‘O Expresso de Von Ryan’ decorre também em plena Segunda Guerra Mundial e baseia-se no livro com o mesmo nome de David Westheimer. Com Frank Sinatra (Coronel Joseph L. Von Ryan), Raffaella Carrà (Gabriella) e Trevor Howard (Major Eric Fincham), este filme conta a história de um coronel de Força Aérea Americana, de mente firme, que assume o comando de um grupo de soldados aliados que tentam fugir de um campo de prisioneiros em Itália.

‘Tora! Tora! Tora!’

ESTREIA: sábado, dia 07 de dezembro, às 21h15

O filme que retrata os acontecimentos que levaram a um dos momentos mais marcantes da Segunda Guerra Mundial: o ataque a Pearl Harbor. Numa história contada tanto sob o ponto de vista americano como japonês, ‘Tora! Tora! Tora!’ recorda as más decisões e atos de coragem envolvidos neste ataque que marcou a entrada dos EUA na II Guerra Mundial. Realizado por Richard Fleischer, Kinji Fukasaku e Toshio Masuda, o filme integra, no seu elenco, Jason Robards (General Walter C. Short), Martin Balsam (Admiral Husband E. Kimmel) e Sô Yamamura (Admiral Isoroku Yamamoto), e é transmitido no dia em que se assinalam os 78 anos deste acontecimento.
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‘Uma Ponte Longe Demais’

ESTREIA: domingo, dia 08 de dezembro, às 21h15
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Uma história que apresenta tanto de controverso como de cativante, que aborda uma operação militar ousada da Segunda Guerra Mundial. Richard Attenborough, o realizador do filme, juntou um elenco de luxo para contar, através de factos históricos, mais um enredo desta grande guerra. Com sete vitórias e quatro nomeações, integram o elenco de ‘Uma Ponte Longe Demais’ Anthony Hopkins (John Frost), Dirk Bogarde (Frederick Browning), Elliott Gould (Robert Stout), Gene Hackman (Stanisław Sosabowski), James Caan (Eddie Dohun), Liv Ullman (Kate Ter Horst), Maximilian Schell (Wilhelm Bittrich), Michael Caine (John O.E. Vandeleur), Robert Redford (Julian Cook), Ryan O'Neal (James M. Gavin) e Sean Connery (Robert E. Urquhart).

Durante uma semana, o FOX Movies oferece uma programação que permite aos espetadores relembrar momentos de grandes guerras que marcaram a história mundial. 
Para mais informações contacte:

Margarida Morais
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FOX Networks Group Portugal

Margarida.morais@fox.com
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Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o FOX Networks Group:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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