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FOX LIFE ESTREIA 3ª TEMPORADA DE ‘PRIVATE EYES’
·  Dia 05 de dezembro, às 22h20 em episódio duplo, regressa à FOX Life a cativante dupla de detetives privados para a terceira temporada da série;
Lisboa, 27 de novembro de 2019
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A dupla que “faz faísca” na FOX Life está de volta com novos episódios. A estreia da 3ª temporada de ‘Private Eyes’ já tem data marcada: dia 05 de dezembro, às 22h20 em episódio duplo. Há novas aventuras com Shade (Jason Priestley) e Angie (Cindy Sampson), a dupla de detetives que procura o rasto que existe sempre em cada caso, mas que poucos encontram.
Matt Shade é um ex-jogador profissional de hóquei que mudou a sua vida quando decidiu juntar-se a Angie Everett, uma poderosa detetive privada. Esta dupla formou uma improvável parceria no ramo da investigação privada, criando a Everett Investigations, e, duas temporadas depois, encontrou o seu próprio ritmo dentro e fora do trabalho. No entanto, a história de cada um ainda faz com que vejam o mundo de maneiras diferentes, pelo que aprenderam a usar estas diferenças enquanto vantagens nas suas investigações. Na 2ª temporada, e com o crescimento do seu negócio, contrataram uma assistente: a estranha Zoe Chow (Samantha Wan), que é uma fonte de equilíbrio sempre que Shade e Angie voltam aos seus hábitos e discordâncias antigas.

Só que o crescimento traz também consigo algumas “dores” e, apesar do sucesso da parceria, a chegada de Zoe trouxe à tona os efeitos que a Everret Investigations tem em Angie e em Shade. A pergunta que surge é: será que estas mudanças no trabalho e na vida vão equilibrar as oscilações do relacionamento entre os dois?

A rondar o elenco principal estão os simpáticos polícias vizinhos de Angie e Shade, o detetive Derek Nolan (Cle Bennett) e o detetive Kurtis Mazhari (Ennis Esmer). Depois de voltarem da viagem a St. Lucia, Angie e o detetive Nolan têm de desfazer algumas malas (tanto literal, como figurativamente), deixando Mazhari como encarregado da estação policial. É quando Zoe se atravessa num caso mais grave que Mazhari é instantaneamente afetado e faz desta a sua missão para ganhar o afeto da “novata” Zoe.

Com criação de Tim Kilby e Shelley Eriksen, a série conta com 12 episódios que serão emitidos todas as quintas-feiras às 22h20 na FOX Life, em episódio duplo. Integram o elenco da série Jason Priestley (Matt Shade), Cindy Sampson (Angie Everett), Ennis Esmer (Kurtis Mazhari), Barry Flatman (Don Shade) e Jordyn Negri (Jules Shade).
ESTREIA: quinta-feira, dia 05 de dezembro, às 22h20 em episódio duplo

EMISSÃO: quintas às 22h20 em episódio duplo

Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

Margarida.morais@fox.com
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Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o FOX Networks Group:

O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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