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24 KITCHEN PREPARA EMENTA ESPECIAL PARA O NATAL DOS PORTUGUESES

- É já diaA 15 de dezembro que o 24 Kitchen vai inspirar a ceia natalícia de todos os portugueses, com  oferece novos episódios especiais de Natal para inspirar a ceia natalícia de todos os portugueses;
- Em ‘Os Segredos da Tia Cátia’, Cátia Mormon Goarmon apresenta diversas propostas de pratos e doces típicos da quadra natalícia;
- Em ‘Doces do Ofício’, as sobremesas de Natal têm direito a dois episódios especiais: recebem uma nova roupagem pelas mãos do chef Francisco Moreira, que conta com a ajuda da Tia Cátia e da Iara Rodrigues, e outro, protagonizado pelo chef, apenas com as suas sugestões para esta quadra num episódio especial.

Lisboa, ?? 4 de dezembro de 2019
O 24 Kitchen está a preparar umapreparou uma programação especial para tornar o Natal dos portugueses ainda mais saboroso. É já no próximo diaNo 15 de dezembro, que os chefs Cátia Goarmon,Mormon e Francisco Moreira e a nutricionista Iara Rodrigues vão apresentar diversas sugestões de pratos e doces que podem ser confecionados durante a quadra natalícia.
Com emissão a partir das 16h00, o especial de Natal do 24 Kitchen arranca com Cátia Mormon Goarmon a mostrar que não lhe falta criatividade na cozinha em mais um episódio do programa ‘Os Segredos da Tia Cátia’. Neste, a reconhecida chef iráIrá preparar os tradicionais sonhos, generosamente preenchidos com creme de bacalhau, uma empada com massa caseira e um delicioso recheio de perdiz e, para finalizar, uma árvore de Natal com massa folhada e doce de ovos com amêndoas.
Já para adoçar a programação do canal, Francisco Moreira surpreende com dois novos episódios do programa ‘Doces do Ofício’. No primeiro episódio, aquele que é um dos talentos mais promissores da área da pastelaria em Portugal, vaivai recriar alguns dos sabores tradicionais da época natalícia. Azevias em forma triangular, com creme macio de batata-doce e pinhões, tronco de Natal com a estrutura convencional, mas recheado com um aveludado de castanha e baunilha, e fitas alentejanas, fritas em azeite e mergulhadas em calda espessa de laranja, são as propostas do chef.
Mas as surpresas natalícias não ficam por aqui. No segundo episódio de Natal de ‘Doces do Ofício’, o chef Francisco Moreira partilha a sua cozinha com duas convidadas especiais: a Tia Cátia, com quem vai preparar sonhos de limão e canela recheados com creme macio de baunilha; e Iara Rodrigues, com quem fará maçã assada servida com bolacha de gengibre e uma aromática geleia de vinho e especiarias. Juntas, as três caras conhecidas do 24 Kitchen vão ainda preparar broas dos Santos, uma receita que a avó do Francisco fazia sempre nos Natais de família.
Para além destas estreias, entre 15 e 25 de dezembro, a programação do canal contará ainda com os já tradicionais especiais de Natal de Filipa Gomes, Sandra Nobre, Cátia Goarmon ou Jamie Oliver.

EMISSÃO: Domingo, dia 15 de dezembro, a partir das 16h00
Especiais de Natal: entre 15 e 25 dezembro, todos os dias às 21h00
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Sobre o 24 Kitchen:
24 Kitchen é um canal em que a comida é o “prato principal” – de onde vem, como se prepara e como pode tornar a nossa vida melhor, mais longa e mais rica. 24 Kitchen é uma fonte de entretenimento, bem como de informação, em que estão sempre presentes bons alimentos e a melhor programação gastronómica local e internacional. Distribuído pela FOX Networks Group (FNG) Portugal, empresa multimédia subsidiária da 21st Century FOX, o canal está disponível nos operadores:  NOS, MEO, Vodafone e Nowo.

http://www.24kitchen.pt/
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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