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Kraków, 6 grudnia 2019 r.
XPG Summoner - klawiatura gamingowa z przełącznikami CHERRY MX oraz podświetleniem RGB
Trzy rodzaje mechanicznych przełączników, przewód USB z materiałowym oplotem, dedykowane klawisze makro, Anti-Ghosting oraz pokrętło do regulacji głośności – to tylko niektóre z cech najnowszej klawiatury marki XPG.
XPG Summoner to mechaniczna klawiatura gamingowa z ergonomiczną podkładką pod nadgarstki, mocowaną na magnes, która zapewnia wysoki komfort nawet podczas długich sesji gamingowych.
Urządzenie posiada 7 predefiniowanych trybów podświetlenia RGB i wyposażone jest w 105 klawiszy z przełącznikami CHERRY MX RGB. Cieszą się one wyborem profesjonalistów, ceniących sobie komfort rozgrywki i najwyższy poziom precyzji. Są też wyjątkowo trwałe – ich żywotność to aż 50 milionów kliknięć.
Klawiatura jest dostępna w trzech wariantach, z różnymi przełącznikami CHERRY MX – Red, Blue oraz Silver. Urządzenie obsługuje też technologię Anti-Ghosting, która zapewnia, że każde kliknięcie klawisza zostanie zarejestrowane. Nie zabrakło również klawiszy makro, które pozwalają na zapisanie skomplikowanych sekwencji klawiszowych w jednym przycisku.
W obudowie modelu XPG Summoner znalazło się dodatkowe wejście USB, które umożliwia podłączenie myszki, pendrive’a, dysku zewnętrznego lub innego dowolnego urządzenia. Klawiatura jest wyposażona również w wygodne pokrętło do regulacji głośności oraz przycisk „Mute”, wyciszający wszystkie dźwięki.
Klawiatura XPG Summoner jest dostępna w sprzedaży, a jej sugerowana cena, bez względu na rodzaj przełączników, to 499 zł. Urządzenie jest objęte 2-letnią gwarancją producenta. 

Więcej informacji: 
https://www.xpg.com/pl/feature/627/
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O marce XPG
XPG została stworzona przez markę ADATA, aby dostarczyć najlepszy sprzęt graczom, zawodnikom esportowym i entuzjastom. 

Marka XPG zobowiązuje się do ścisłej współpracy ze społecznością graczy i esportu, aby poznać rzeczywiste potrzeby użytkowników i uwzględnić je w projektowanych produktach. W portfolio marki znajduje się pełna gama produktów – od komponentów komputerowych do urządzeń peryferyjnych. 

Więcej informacji: www.xpg.com/pl
XPG Polska na FB: www.facebook.com/XPG.Polska
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