

Comunicado de Imprensa
Lisboa, 16 de dezembro de 2019
Novo serviço gratuito
Encontrar o seu carro no Centro Vasco da Gama vai ser mais fácil
Já alguma vez se esqueceu onde deixou o seu carro num parque de estacionamento? Já teve que tirar fotografias ao local onde estacionou? O Centro Vasco da Gama apresenta um novo serviço, que vai ajudar os visitantes a encontrarem o seu carro.
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Com este novo serviço , disponível em todos os pisos de estacionamento, encontrar o seu carro é simples. Vai poder guardar a localização do seu carro no telemóvel para que depois o consiga encontrar sem dificuldades. Este serviço é gratuito e não necessita de instalar nenhuma aplicação mobile nem de efetuar registo no website do Centro.
Com 3 passos muito simples ficará com a localização do seu carro guardada:

1. Leia o QR Code que está junto ao lugar onde estacionou o seu carro.
2. Guarde a localização do seu carro (pode guardar no website ou receber por SMS). 
3. Quando quiser voltar ao seu carro, clique na localização que guardou, selecione a loja mais próxima de si e veja o caminho de volta.

Não se esqueça: Leia o QR Code e saiba sempre onde tem o seu carro!
Saber onde estacionou vai ser mais fácil no Centro Vasco da Gama!

Sobre o Centro Vasco da Gama

Estrategicamente localizado numa zona nobre de Lisboa – no Parque das Nações - o Centro Vasco da Gama dirige a sua oferta aos turistas, habitantes e trabalhadores da zona da sua área circundante, cidade de Lisboa e Loures, alargando desta forma o seu público-alvo. Inaugurado em 1999, o Centro Vasco da Gama é já uma referência para quem gosta de fazer as suas compras, aliadas às atividades de lazer e ocupação de tempos livres. O Centro dispõe de cerca de 2.600 lugares de estacionamento e 170 lojas distribuídas pelos 48.914 m2 de Área Bruta Locável (ABL). Para além de uma vasta oferta comercial, o Centro Vasco da Gama tem à disposição dos seus visitantes 6 salas de cinema, um Health Club e magnificas esplanadas com vista para o Parque das Nações e para o Rio Tejo. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o Centro Vasco Gama assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social.  Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ainda ser consultadas no site www.centrovascodagama.pt.

Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting

Helena Rocha
M: +351 917 176 862
helena.rocha@lift.com.pt 
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Saber sempre onde estacionou
&muito simples. Basta ler

© QR Code junto ao seu lugar
€ nés indicamos-lhe o caminho.




