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NOVAS TEMPORADAS DE ‘TOUCH’ E ‘THE ORVILLE’ JUNTAM-SE AO CATÁLOGO DO FOX+

· Em janeiro ficarão disponíveis no FOX+ a série ‘Touch’ e a 2ª temporada de ‘The Orville’.
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O FOX+ vai dar início ao novo ano com mais novidades para os seus subscritores. A partir do mês de janeiro, chegam ao catálogo on-demand da FOX a série ‘Touch’, um conteúdo exclusivo, e a 2ª temporada de ‘The Orville’, atualmente com emissão no FOX Comedy.
Distinguida com 2 nomeações para os Emmy Awards, a série ‘Touch’ relata a desafiante história de Martin Bohm (Kiefer Sutherland), um jornalista que teve de mudar a sua vida para se dedicar ao seu filho autista Jake (David Mazouz), após a morte da sua mulher durante os atentados terroristas ao World Trade Center. Com o passar do tempo, Martin começa a perceber que o seu filho tem um dom: consegue prever acontecimentos futuros. ‘Touch’ conta não só com o ator Kiefer Sutherland, também protagonista de ‘24’ (e presente no FOX+), mas tem como criador Tim Kring, o responsável pela série ‘Heroes’.  
Já na sua 2ª temporada, a conhecida série do FOX Comedy ‘The Orville’ continua a acompanhar as aventuras do Capitão Ed Mercer e da sua equipa. Passada a 400 anos no futuro, a série segue a U.S.S. Orville, uma nave espacial exploratória e a sua tripulação, tanto humana como alienígena. Juntos enfrentam as maravilhas e perigos do espaço, ao mesmo tempo que lidam com problemas do dia a dia dentro da nave. Esta série de comédia e aventura espacial foi criada e é protagonizada por Seth MacFarlane, responsável, entre outros, por “Family Guy” e “American Dad”.
[bookmark: _Hlk27054031]O FOX+ é o catálogo on-demand que reúne as melhores séries dos estúdios da FOX, contando com mais de 3 mil episódios. Este serviço encontra-se disponível nas operadoras NOS e Vodafone.
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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