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Alejandro Fernandez, Raphael, Ricky Martin y Eros Ramazzoti, entre muchos otros
Este 2020 será un gran año para la música latinoamericana. Si bien, México es uno de los países que ha dado al mundo grandes artistas de habla hispana, también se ha convertido en una parada obligada para todas las propuestas musicales. El próximo año nuestro país tendrá la mejor música en vivo en nuestro idioma, desde cantantes ya consagrados en la historia de la cultura popular como Raphael, hasta las nuevas propuestas musicales como Sebastián Yatra que ha impactado positivamente en el mercado latino. Los eventos que OCESA tiene los próximos meses cautivarán a todo el público de la CDMX.
Mœnia se presentará con su gira #hagamoscontactœ en uno de los escenarios más emblemáticos de la Ciudad de México: el Auditorio Nacional el viernes 31 de enero. Sin duda el 2019 marcó el regreso de esta agrupación que ha hecho historia en la música. A finales de los 80, Alfonso Pichardo, Alex Midi y Jorge Soto comenzaron el movimiento del synth-pop en México y su estilo es reconocido en todo el continente. 
Las carreras de Emmanuel & Mijares por separado plasmaron en toda una generación un sinfín de éxitos y temas que, hasta la fecha, se siguen cantando. Con un récord de más de 50 presentaciones en el Auditorio Nacional desde el momento que iniciaron este proyecto, la dupla más exitosa de todos los tiempos regresará al escenario del Coloso de Reforma con su Two’r Amigos el 13 de febrero. Con este nuevo concierto, serán más de medio millón de  personas las que habrán disfrutado de estos grandes intérpretes. 
Su nombre es sinónimo de un legado musical que no tiene precedentes. En 2020 Alejandro Fernández rendirá honores al género que lo vio nacer: la música ranchera. Hecho en México es el nombre de la gira con la que el cantante iniciará un recorrido por toda la República Mexicana. Con tres conciertos programados para el 21, 22 y 23 de febrero en el Coloso de Reforma, Alejandro Fernandez volverá a los escenarios para demostrar que la mejor música está hecha en México.
En este mismo recinto, el cantante y compositor, nominado en la 20a entrega de Los Premios Latin GRAMMY®, Sebastián Yatra, volverá a cautivar a todas sus seguidoras durante dos noches seguidas el 26 y 27 de febrero. En 2019, Yatra agotó las dos fechas en este escenario; así, el intérprete de Fantasía está dispuesto a repetir la hazaña. 
Tour RESinphónico 2020 es el nombre de la gira con la que se presentará la leyenda viva de la canción melódica, Raphael. Este espectáculo es un híbrido entre la música orquestal y la electrónica que le ha permitido reinterpretar sus mayores éxitos. En la Ciudad de México, el cantante ofrecerá un concierto en el Auditorio Nacional el próximo 28 de febrero. 
Después de una larga ausencia, Eros Ramazzotti, el cantautor italiano más exitoso en el mercado de habla hispana, llegará con su El VITA CE N’È WORLD TOUR el próximo 16 de mayo al Palacio de los Deportes. A la fecha, la gira del cantante colgó el letrero de localidades agotadas en los primeros conciertos que ofreció en Europa. El intérprete de Si Bastasen un Par de Palabras, realizará presentaciones en todo el continente americano para abarrotar como lo hizo en el viejo continente. 
Ricky Martin, la leyenda del pop latino anunció su gira Movimiento Tour para 2020 y México figura con una serie de concierto en todo el territorio. El ídolo ofrecerá a sus seguidores un espectáculo completo, al reunir una gran parte de sus éxitos como Livin’ La Vida Loca, Shake Your Bon Bon y Vuelve. El escenario contará con un montaje de la más alta tecnología y un diseño de iluminación de vanguardia. El próximo 21 de marzo, el Foro Sol recibirá a uno de los artistas más queridos por los mexicanos
OCESA tiene grandes sorpresas este 2020 en el ámbito de la música en nuestro idioma. Los boletos para todos los eventos ya están disponibles en las taquillas de los inmueble o los puedes adquirir a través de sistema Ticketmaster: 53259000 y www.ticketmaster.com.mx.

Para más información visita las siguientes páginas:
www.ocesa.com.mx 
www.facebook.com/ocesamx
www.twitter.com/ocesa_total  


image1.png




