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Warszawa, 1 stycznia 2020
Citi Handlowy wspiera postęp od 150 lat
W tym roku Citi Handlowy obchodzi 150-lecie istnienia. To najstarszy bank w Polsce z tak długą nieprzerwaną historią działalności. Przez te lata bank rozwijał polską przedsiębiorczość i innowacje, nie tylko dostarczając rozwiązań finansowych, ale przede wszystkim wspierając ambicje i plany klientów, ich dążenie do rozwijania skrzydeł i wdrażania nowatorskich pomysłów. To było 150 lat postępu.
„Jestem dumny z roli, jaką bank odgrywał w rozwoju gospodarczym i cywilizacyjnym Polski,” powiedział Prezes Zarządu Citi Handlowy Sławomir S. Sikora. „To dziedzictwo inspiruje nas i mobilizuje, żeby odważnie patrzeć w przyszłość i podejmować nowe wyzwania, mające modernizować świat i biznes. Nasi klienci mogą liczyć, że ich rozwój zawsze będzie naszym priorytetem. W tym roku będziemy przypominać, o tym, jak wspólnie z nimi zmienialiśmy świat.” 
Założony w Warszawie w 1870 roku przez wybitnego przedsiębiorcę i filantropa, Leopolda Kronenberga, bank stał się liderem rynku finansowego naszego kraju. Przed wybuchem I wojny światowej był największym prywatnym bankiem na ziemiach polskich i jednym z niewielu prowadzących obsługę finansową handlu z Rosją i Europą zachodnią. Przetrwał dwie wojny światowe nie przerywając działalności. Dwadzieścia lat temu, Citi, największa instytucja finansowa świata, kupiła kontrolujące udziały w spółce, dając impuls do rozszerzenia oferty na rynki globalne. Dziś Citi Handlowy to instytucja pierwszego wyboru dla dużych klientów, których wizją jest nieograniczony administracyjnymi podziałami rozwój i innowacje.
Dziś bank rozpoczyna świętowanie rocznicy, której symbolem jest okolicznościowe logo, podkreślające znaczenie jakie ma dla tej instytucji wspieranie postępu.
Dodatkowych informacji udziela:

Marta Wałdoch, rzecznik prasowy, tel. 22 657 76 01
E-mail: marta.waldoch@citi.com 

Zuzanna Przepiórkiewicz, specjalista ds.kontaktów z mediami, tel. 22 692 90 52
E-mail: zuzanna.przepiorkiewicz@citi.com 
Bank Handlowy w Warszawie SA został założony w 1870 roku przez grupę inwestorów pod przewodnictwem Leopolda Kronenberga. Jest najstarszym bankiem komercyjnym w Polsce i jednym z najstarszych, nieprzerwanie działających banków w Europie. To jedna z największych instytucji finansowych w Polsce, oferująca pod marką Citi Handlowy bogaty i nowoczesny asortyment produktów i usług bankowości korporacyjnej, inwestycyjnej i detalicznej. Bank Handlowy obsługuje  6,2 tys. klientów korporacyjnych i ok. 687 tys. klientów indywidualnych poprzez nowoczesne kanały dystrybucji oraz sieć  26 oddziałów. W skład grupy kapitałowej Banku wchodzą takie podmioty jak: Dom Maklerski Banku Handlowego i Handlowy Leasing. Przynależność do Citigroup, największej na świecie instytucji finansowej, zapewnia klientom Banku Handlowego dostęp do usług finansowych w ponad 100 krajach. 

Citi (NYSE:C) to wiodąca globalna instytucja finansowa, mająca około 200 milionów klientów w ponad 140 krajach. Poprzez swoje dwie odrębne jednostki operacyjne: Citicorp i Citi Holdings, Citi obsługuje klientów indywidualnych, korporacyjnych, rządowych i instytucjonalnych zapewniając im bogaty wachlarz produktów i usług finansowych w zakresie bankowości detalicznej, bankowości korporacyjnej i inwestycyjnej, usług maklerskich i zarządzania aktywami. Dodatkowe informacje można uzyskać na stronie internetowej www.citigroup.com lub www.citi.com.
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