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Comunicado de Imprensa
Braga, 2 de janeiro de 2019
Começo do ano com música para toda a família

Nova Arcada dá palco a Concerto de Reis do Orfeão de Merelim
O ano de 2020 começa em grande no Nova Arcada com um momento musical de entrada livre a cargo do Orfeão de Merelim, coro masculino à cappella. O Centro celebra o Dia de Reis em parceria com o grupo bracarense - coordenado atualmente por Paulo Morais -, que dá voz a um inédito Concerto de Reis, com cantos tradicionais de Natal, a acontecer já no próximo domingo, dia 5 de janeiro, pelas 17h00.
Na data que assinala a chegada dos três Reis Magos ao Presépio, as famílias reúnem-se no Piso 0 para ouvir alguns dos temas emblemáticos da época de Reis e Janeiras, tradição que encerra a quadra natalícia. Já o Orfeão, que quer levar o nome de Merelim a toda a região, é conhecido por todos os anos marcar esta efeméride com um concerto dedicado à mesma, o que tem aumentado a sua popularidade e feito crescer o grupo.
Programa:
- Nasceu! Já nasceu;
- Pela Noite de Natal;
- Do Varão nasceu a Vara;
- Os pastores em Belém;
- Bendito do Natal;
- Edelweiss *;
- Os 12 dias de Natal;
- Adeste Fideles.

* Edelweiss é uma canção composta por Richard Rodgers (1902-1979) para a peça The sound of music, posta em filme em 1965. O arranjo foi feito em 2019 por Rob Campbell para a editora Hal Leonard LLC com permissão das editoras originais. A partitura foi devidamente comprada. Os direitos de cópia e execução estão legalizados junto das editoras pela Barbershop Harmony Society, confederação coral à qual o Orfeão de Merelim está filiado.
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Sobre o Nova Arcada
Aberto ao público a 17 de março de 2016, este Centro é uma referência na cidade, oferecendo um total de 108 lojas distribuídas por 71.319,03 m2 de Área Bruta Locável (ABL) em 4 pisos, uma praça de restauração com capacidade para 20 restaurantes, 2.600 lugares de estacionamento (2.300 cobertos e 300 descobertos) distribuídos por 4 pisos, uma zona exterior propícia ao lazer, um healthclub, parque infantil (Luna Kids), um espaço de refeição (Missão Refeição), dedicado às famílias. Com uma localização privilegiada na Freguesia de Dume, a Norte da cidade de Braga, o Nova Arcada encontra-se próximo de importantes pontos de referência de lazer e retalho, como o estádio Axa, e está integrado numa zona moderna em franco desenvolvimento, servindo cerca de 825.000 habitantes na sua área de influência. Situado no nó da Estrada Nacional 101 e com excelentes acessos viários, o Nova Arcada conta com o Trofa Saúde Hospital, a loja IKEA – única na cidade e a segunda da região Norte - um hipermercado Continente, uma loja Toys “R” Us e várias insígnias, nacionais e internacionais, que acrescentam valor à oferta comercial do Centro e da cidade. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser acompanhadas pelo site www.novaarcada.pt e em https://www.facebook.com/novaarcada.

Para mais informações por favor contactar:
Lift Consulting – Susana Lourenço
M: +351 914 409 595
susana.lourenco@lift.com.pt 
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