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JANEIRO MARCA O REGRESSO DAS SÉRIES FAVORITAS DA FOX LIFE
· ‘New Amsterdam’, ‘This Is Us’ e ‘Anatomia de Grey’ regressam do mid-season break com novos episódios;
· A segunda parte da 2ª temporada de ‘New Amsterdam’ e da 4ª temporada de ‘This Is Us’, vão estrear a 16 de janeiro;
· Dia 29 de janeiro foi a data escolhida para a estreia da segunda parte da 16ª temporada de ‘Anatomia de Grey’.
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A entrada no novo ano traz consigo o regresso de algumas das séries favoritas dos espectadores da FOX Life. ‘New Amsterdam’, ‘This Is Us’ e ‘Anatomia de Grey’ estão de volta ao pequeno ecrã, com emocionantes novos episódios já neste mês de janeiro, após o seu habitual mid-season break.

16 de janeiro marca o retorno do Dr. Max Goodwin (Ryan Eggold) e da equipa do New Amsterdam Medical Center para a segunda parte da 2ªsegunda temporada desta série norte-americana (a mais vista do canal) , que terá emissão todas as quintas-feiras, às 22h20. Neste mesmo dia, regressam também a família Pearson e os que lhes são mais próximos, para a continuação da quarta 4ª quarta temporada da galardoada produção ‘This Is Us’, que será transmitida às quintas-feiras, pelas 23h10.

Já os novos episódios da 16ª temporada de ‘Anatomia de Grey,’ têm estreia marcada para o dia 29 de janeiro. A partir daí, o drama médico mais longo de sempre e um dos mais vistos da FOX Life, irá acompanhar a equipa de cirurgiões do Grey Sloan Memorial Hospital todas as quartas-feiras, a partir das 22h20.

‘NEW AMSTERDAM’
ESTREIA: Quinta-feira, 16 de janeiro, às 22h20
EMISSÃO: Quintas-feiras às 22h20
‘New Amsterdam’ acompanha o mais recente diretor médico do New Amsterdam Medical Center, o brilhante Dr. Max Goodwin, e toda a sua equipa. Na segunda parte da segunda2ª temporada desta produção baseada no livro ‘Doze Pacientes: Vida e Morte no Hospital Bellevue’, de Eric Manheimer, continuamos a acompanhar Goodwin na sua tentativa de restaurar a glória do mais antigo hospital público dos Estados Unidos da América.

‘THIS IS US’
ESTREIA: Quinta-feira, 16 de janeiro, às 23h10
EMISSÃO: Quintas-feiras às 23h10
Em ‘This Is Us’, a história gira em torno das vidas dos irmãos Kevin (Justin Hartley), Kate (Chrissy Metz) e Randall (Sterling K. Brown), dos seus pais Jack (Milo Ventimiglia) e Rebecca (Mandy Moore), e de todos aqueles que lhes são mais chegados. Apenas dois 2 dias após a estreia nos Estados Unidos, uma das maiores e mais galardoadas séries da FOX Life traz de volta as histórias destas pessoas comuns, mas com muito para contar, seja no passado, no presente ou no futuro.

‘ANATOMIA DE GREY’
ESTREIA: Quarta-feira, 29 de janeiro, às 22h20
EMISSÃO: Quartas-feiras às 22h20
O Grey Sloan Memorial Hospital, em Seattle, é o cenário de ‘Anatomia de Grey’, a série que retrata o desafiante e competitivo dia a dia de um grupo de cirurgiões. Com a primeira parte da 16ª temporada a terminar com a incerteza em relação às consequências do despiste de um carro em direção ao Joe’s, o bar frequentado pelos protagonistas, os novos episódios dão continuidade a diversas narrativas, como o fim da relação de DeLuca (Giacomo Gianniotti) e Meredith (Ellen Pompeo), e a aproximação desta última ao recém-chegado médico Comac Hayes (Richard Flood). Para além disto, Jo (Camilla Luddington) e Alex (Justin Chambers) estão novamente juntos, enquanto Owen (Kevin McKidd) hesita em relação à ideia de casamento com Teddy (Kim Raver).
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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