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NOITE DOS OSCARS® BRILHA NA FOX E FOX MOVIES

· Emissão em exclusivo para Portugal nos canais FOX e FOX Movies;
· A cerimónia dos OSCARS® será emitida em Portugal no próximo dia 9 de fevereiro; 
· Esta emissão especial começa com a transmissão da red carpet, a partir das 23h30, seguindo-se a cerimónia de entrega dos prémios, a partir da 01h00. 


Lisboa, 13 de janeiro de 2020

A noite da 92ª edição dos OSCARS® está quase a chegar a casa dos portugueses. À semelhança do ano passado, os canais FOX e FOX Movies vão transmitir em exclusivo a cerimónia organizada pela Academia de Artes e Ciências Cinematográficas, onde serão premiados os melhores trabalhos e personalidades da área do cinema.

A 92ª edição dos OSCARS® será transmitida em direto, no próximo dia 9 de fevereiro, a partir das 01h00, em ambos os canais. Na FOX os espectadores têm a possibilidade de assistir à noite mais glamorosa do ano na íntegra, com comentários em português. Já no FOX Movies será emitida a versão original da cerimónia, sem locução ou tradução.

O especial OSCARS® terá início às 23h30, com uma emissão exclusiva da mais famosa red carpet do mundo. Os espetadores portugueses poderão acompanhar, nos canais FOX e FOX Movies, as tendências da moda deste ano, as entrevistas com os nomeados e vencedores de edições passadas e começar a viver o ambiente dos OSCARS®, uma hora e meia antes da cerimónia de entrega que terá início à 01h00.

Os OSCARS® são transmitidos em direto a partir do Dolby Theatre em Hollywood, para mais de 225 países. Os nomeados para a edição deste ano serão conhecidos hoje, 13 de janeiro, em: https://oscar.go.com/nominees
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Para mais informações, contacte:

Margarida Morais
PR Director
FOX Networks Group Portugal
margarida.morais@fox.com

ou

Catarina Brito
Head of Communication
Lift Consulting
catarina.brito@lift.com.pt

Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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