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[bookmark: _GoBack]Ivete Sangalo traz espetáculo especial ao Rock in Rio Lisboa para celebrar a sua 10.ª atuação no festival
O “furacão da Bahia” está de volta para celebrar com os fãs em Portugal a sua 10.ª atuação no Rock in Rio Lisboa, trazendo ao Parque da Bela Vista, a 20 de junho, um espetáculo que promete ser arrebatador. 
Presente em todas as edições do festival, e depois de ter parado a capital para um concerto inédito na Torre de Belém (nos 15 anos do Rock in Rio Lisboa), a artista quer celebrar com o festival e o público que a acolhe há 15 anos.
[bookmark: _Hlk29202424]No mesmo dia sobem ao Palco Mundo Camila Cabello e Black Eyed Peas.

O “furacão da Bahia” está de volta ao Rock in Rio Lisboa, com um espetáculo especial. Ao fim de 15 anos a marcar presença no festival (desde a sua primeira edição na capital portuguesa, em 2004), e depois de um concerto que parou Lisboa nas comemorações do 15.º aniversário do evento, na Torre de Belém, Ivete Sangalo está de volta à Cidade do Rock para subir ao Palco Mundo a 20 de junho. 
Para comemorar aquela que será a sua 10.ª atuação no Palco Mundo da Cidade do Rock, a artista baiana encontra-se já a preparar um concerto especial. São já mais de 15 horas de espetáculo no Rock in Rio Lisboa, com uma audiência de mais de meio milhão de pessoas. Uma coisa é certa: em junho, o Parque da Bela Vista vai voltar a ser dominado pela energia contagiante do fenómeno brasileiro e o público vai voltar a cantar e dançar do início ao fim do concerto. Como sempre, não faltará boa disposição ao som de grandes hits como “Eva”, “Poeira”, “Flor do Reggae” e “Céu da Boca”.
“A minha história se mistura com a do Rock in Rio, principalmente com as edições que aconteceram em Lisboa, já que eu estava presente em todas as oito, além, é claro, do ano passado, que foi uma coisa única. Fazer um show na Torre de Belém, para aquele público maravilhoso, que sempre me recebe tão bem. E estou muito feliz e realizada por estar mais uma vez nesse festival incrível. Já estou que não me aguento pra chegar logo junho e eu poder cantar em Lisboa, mostrar minhas músicas novas, que estão lindas, com meus sucessos, e prestigiar por mais um ano o Rock in Rio Lisboa.” afirma a artista.
Com mais de 20 anos de carreira, Ivete Sangalo é uma das artistas brasileiras mais consagradas a nível internacional. São mais de 15 milhões de cópias vendidas no mundo inteiro, tendo sido premiada mais de 150 vezes, entre distinções como o Grammy Latino ou os Shorty Awards, tendo já passado por arenas na Alemanha, Itália, Inglaterra, Uruguai, Canadá, Estados Unidos, entre tantos outros países. Recentemente, a artista juntou-se a Silva e para um novo single (“Pra Vida Inteira”) que, em apenas dez dias, alcançou mais de um milhão de visualizações no YouTube.  
Recorde-se que a 9.ª edição do Rock in Rio Lisboa decorre nos dias 20, 21, 27 e 28 de junho, no Parque da Bela Vista. Da banda sonora do festival fazem, já, parte Ivete Sangalo, Camila Cabello e Black Eyed Peas (no dia 20 de junho); Liam Gallagher, The National e Foo Fighters (21 junho); e Post Malone (28 Junho). Mas ainda há muito por conhecer, nos 14 espaços de entretenimento espalhados pela Cidade do Rock que, este ano, promete oferecer as experiências mais mágicas de sempre.
A pré-venda de bilhetes diários no site oficial do evento já começou e, até dia 5 de fevereiro, na compra de uma entrada para a Cidade do Rock os fãs vão poder fazer alguém sor(RiR), doando gratuitamente um bilhete para uma instituição de solidariedade social à escolha. O bilhete diário tem o custo de 69€ e o passe de fim de semana 112€, não havendo qualquer custo adicional ao comprar através do site, sendo o bilhete entregue em formato digital. A venda dos bilhetes diários nos locais habituais arranca a 6 de fevereiro.

Sobre o Rock in Rio
O Rock in Rio é o maior evento de música e entretenimento do mundo. Criado em 1985 no Rio de Janeiro, é parte relevante da história da música mundial. O evento soma já 20 edições, 119 dias e mais de 2.000 atrações musicais. Ao longo destes anos, mais de 10,2 milhões de pessoas passaram pelas Cidades do Rock em Portugal, no Brasil, em Espanha e nos Estados Unidos.
Ao longo das suas 8 edições em Portugal, e dos 40 dias de festival, já passaram pela Cidade do Rock de Lisboa mais de 2 milhões de pessoas e mais de 800 atrações musicais. O festival investiu mais de 200 milhões de euros no país, tendo gerado mais de 73 mil empregos (diretos e indiretos). Em 2019, a organização anunciou que “O Rock in Rio não pára” e no âmbito da comemoração dos 15 anos do festival em Portugal lançou um calendário de eventos que passará a marcar os “anos ímpares”, reforçando a oferta cultural do país. Este ano fizeram parte desse calendário as Galp Music Valley Sessions, Worten Game City, Rock in Rio Innovation Week e Celebration.
Muito mais do que um evento de música, o Rock in Rio pauta-se também por ser um evento sustentável. Em 2001, através do projeto social "Por um Mundo Melhor", assumiu o compromisso de consciencializar as pessoas para o facto de pequenas atitudes serem o caminho para fazer do mundo um lugar melhor. Em 2013, o festival recebeu a certificação da norma ISO 20121 - Eventos Sustentáveis, um reconhecimento do poder concretizador da marca que criou já mais de 242.500 empregos diretos e indiretos (no total das 20 edições) e investiu mais de 25 milhões de euros em causas socioambientais, construindo assim um legado positivo nas cidades onde o evento é realizado.
Em conjunto com os seus parceiros, o Rock in Rio-Lisboa doou cerca de 4,5 milhões de euros para causas socioambientais em Portugal, tendo ainda desenvolvido diversas ações: a instalação de 760 painéis fotovoltaicos em escolas; um projeto de reflorestação com 70 mil árvores na zona do Pinhal Interior; equipou hospitais e IPSS’s e construiu 14 salas sensoriais para jovens de todo o país; entre outros projetos. Site oficial do Rock in Rio-Lisboa: www.rockinriolisboa.sapo.pt. 
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