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‘ULTIMATE SUPERCAR’

NATIONAL GEOGRAPHIC DESVENDA OS SEGREDOS DOS SUPERCARROS
· ‘Ultimate Supercar’ estreia no dia 28 de fevereiro, às 22h10, em episódio duplo e tem emissão todas as sextas no mesmo horário;
· A série desvenda os mais recentes veículos, numa viagem até aos bastidores das grandes marcas do mundo automóvel.
Lisboa, XX de fevereiro de 2020
O National Geographic vai estrear no próximo dia 28 de fevereiro, às 22h10, a série ‘Ultimate Supercar’ que ao longo de seis episódios vai explorar o mundo automóvel e os bastidores de algumas das mais desejadas marcas de veículos. As estratégias, os segredos e as histórias que marcam uma das mais impressionantes indústrias do mundo, serão desvendadas, e o público poderá ficar a conhecer os mais extraordinários veículos de alta performance, pensados para despertar nos consumidores emoções, paixões e desejos. 
Os supercarros de hoje em dia são uma combinação perfeita de arte e ciência. ‘Ultimate Supercar’ revela-nos como são criados, numa viagem aos bastidores de algumas lendárias marcas de automóveis, para descobrir os segredos de engenharia escondidos e as chaves para o sucesso de cada máquina.
Os dois primeiros episódios da série focam-se em duas das mais prestigiadas marcas no setor automóvel: a Aston Martin e de que forma se irá reinventar, e a Ferrari com o objetivo de substituir um dos seus ícones, com o modelo Portofino. 

O mês de março vai ter início com dois episódios duplos da série, nos dias 6 e 13. Aqui, vamos também contar com marcas como Bentley e Lamborghini, conhecendo os modelos favoritos de músicos, atletas de alta competição e milionários. Também Pagani e Porsche fazem parte do portefólio de ‘Ultimate Supercar’, apresentando os seus modelos icónicos, considerados verdadeiras obras-primas, mostrando como as marcas clássicas se reinventam.
‘ULTIMATE SUPERCAR: Aston Martin DBS Superleggera’
ESTREIA: Sexta-feira, dia 28 de fevereiro, às 22h10
A Aston Martin não se pode dar ao luxo de cometer erros. São a derradeira marca independente de automóveis, que luta para manter o seu lugar num mundo dominado pelos grandes conglomerados. Para manter o prestígio e continuar viva, a marca tem de substituir a DBS Superleggera. 
‘ULTIMATE SUPERCAR: Ferrari Portofino’
ESTREIA: Sexta-feira, dia 28 de fevereiro, às 23h00
O modelo mais popular da Ferrari e o mais vendido de todos os tempos tem de ser substituído. Agora, a marca está de volta com um novo design chamado Portofino, uma máquina com motor dianteiro destinada a substituir um ícone.
‘ULTIMATE SUPERCAR: Bentley Continental GT’

ESTREIA: Sexta-feira, dia 06 de março, às 22h10
É um favorito de músicos, atletas de alta competição e milionários. Falamos do Bentley Continental GT. Nos últimos quinze anos, foi o Grand Tourer de luxo de maior sucesso. Agora, para manter o estatuto deste carro, a Bentley tem de introduzir um modelo de terceira geração.
‘ULTIMATE SUPERCAR: Lamborghini Aventador SVJ’
ESTREIA: Sexta-feira, dia 06 de março, às 23h00
O Lamborghini Aventador SVJ é o carro mais ousado de todos os tempos e, possivelmente, a última máquina italiana V12 de aspiração convencional a ser concebida e produzida pela marca em Sant A'gata Bolognese, em Itália.
‘ULTIMATE SUPERCAR: ‘Pagani Huayra Roadster’

ESTREIA: Sexta-feira, dia 13 de março, às 22h10
É uma bela escultura e uma obra-prima automóvel. Uma máquina construída para os excessos da alta performance, que desafia a leis básicas da Física. O Pagani Huayra Roadster.
‘ULTIMATE SUPERCAR: Porsche Taycan’
ESTREIA: Sexta-feira, dia 13 de março, às 23h00
A Porsche está a correr contra o relógio e contra os seus concorrentes para apresentar o primeiro veículo 100% elétrico. Poucos veículos na indústria automóvel têm sido tão importantes ou tido tanto sucesso como o Taycan.
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Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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