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‘THE WALKING DEAD’ ESTÁ DE REGRESSO À FOX COM NOVOS EPISÓDIOS
· A série de culto regressa com a segunda parte da 10ª temporada, no dia 24 de fevereiro, às 23h05;
· São oito novos episódios, que serão transmitidos com menos de 24 horas após a emissão nos EUA.
Lisboa, XX de fevereiro de 2020
O drama apocalíptico mais famoso do mundo está de regresso à FOX, após uma pausa na emissão da décima temporada. A segunda parte da temporada, que conta com oito novos episódios, vai estrear no dia 24 de fevereiro, às 23:05 horas, a menos de 24 horas após a emissão oficial nos Estados Unidos. No entanto, os grandes fãs da série têm a hipótese de ver o primeiro episódio deste regresso em simultâneo com a emissão oficial nos Estados Unidos, às 02h30 no dia 24, na FOX. 
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Na primeira parte desta temporada, as comunidades lidavam com os efeitos da horrível demonstração de poder de Alpha, respeitando relutantemente as novas fronteiras que lhes tinham sido impostas, enquanto organizavam uma força de combate, preparando-se para a batalha.
Na segunda parte da temporada já se fará notar a ausência de Michonne (Danai Gurira) que partiu numa missão e não deverá voltar até ao final da temporada. Quanto aos restantes personagens, Negan (Jeffrey Dean Morgan), no episódio 6, junta-se aos Whisperers e a Alpha. Parece que este voltou a ser um vilão na série, mas ainda não conhecemos as suas intenções com este grupo. Por sua vez, o grupo dos aliados, liderado por Daryl (Norman Reedus) e Carol (Melissa McBride), parte em busca da horda de zombies da Alpha - aqui, a intenção de Carol é maioritariamente encontrar Alpha e matá-la, acabando o grupo por se ver encurralado numa caverna repleta de walkers.
A banda desenhada que serve de base à série chegou repentinamente ao fim neste verão, no entanto, isto não afetará a série, que irá continuar independentemente da narrativa dos livros. Poderá recordar todas as temporadas da série, assim como os novos episódios, no FOX+.  

Este drama apocalíptico é uma criação da dupla Frank Darabont e Robert Kirkman e conta com a produção de Jolly Dale, Caleb Womble, Paul Gadd e Heather Bellson. Do elenco da série constam nomes como Norman Reedus (‘Blade II’), Melissa McBride (‘Nevoeiro Misterioso’), Danai Gurira (‘Black Panther’), Josh McDermitt (‘Mad Men’) e Christian Serratos (‘Crepúsculo’). 

ESTREIA: Segunda-feira, 24 de fevereiro, às 23h05
EMISSÃO: Segundas, às 23h05
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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