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Informacja prasowa



Warszawa, 12 lutego 2020 r.
#PlacUniiNaWalentynki

Idealny prezent Walentynkowy z Placem Unii
Z badań CBOS wynika, że aż 70% Polaków obchodzi Walentynki, a 26% wykorzystuje dzień zakochanych, jako pretekst do spędzenia wyjątkowych chwil z partnerem.  Podczas tego święta obdarowujemy się także prezentami. Jednym z najbardziej popularnych podarunków dla kobiet jest bielizna. Warto postawić na tę, która będzie wygodna, a do tego świetnie dopasuje się do figury. W dokonywaniu wyboru pomóc mogą wyspecjalizowane w tej dziedzinie brafitterki.
Satine Bielizna – miejsce, gdzie znajdziesz wymarzony prezent
Walentynkowym kolorem must have jest czerwony. Decydując się na zakup bielizny, oprócz koloru, warto również wziąć pod uwagę jakość materiałów oraz wykonania. Wszystkim Panom, w tym „karkołomnym” zadaniu pomóc może obsługa sklepów.

Satine Bielizna to polska marka, dostępna w Placu Unii, która w swojej ofercie oprócz bielizny ma także usługę brafittingu. Wszystkie produkty oferowane w butiku powstają ze starannie wyselekcjonowanych tkanin najwyższej jakości. Projekty zachwycają swoją pomysłowością i wieloma fasonami. 
Poczuj się dobrze w swoim ciele

W przypadku, jeżeli nie chcemy samodzielnie podejmować decyzji zakupowych możemy umówić ukochaną na indywidualną konsultację brafittingową w Placu Unii. Podczas spotkania brafitterka podpowie jaki stanik wybrać oraz posłuży poradą, jaki biustonosz zakładać pod białą koszulę, jaki pod czarne ubranie, jaki pod oversizowy sweter, a jaki do sukienki z odkrytymi plecami. 
Wartością dodaną takich spotkań jest to, że pozwalają odkryć na nowo kobiecość. Wskazówki, jak przy pomocy odpowiedniej bielizny zacząć zupełnie inaczej modelować swoje ciało sprawią, że łatwiej jest zaakceptować każdą niedoskonałość. 
Po spotkaniu z braffiterką skorzystać można z bogatej oferty gastronomicznej Placu Unii. Idealnym miejscem na romantyczną i kameralną randkę do jednej z restauracji – Sushi Studio, Ramen by Masami, czy Piazza Ristorante. 
Więcej informacji udzielają:

Ewelina Kolad, ewelina.kolad@ahavapr.pl, + 48 510 291 250
Monika Kern, monika.kern@ahavapr.pl , +48 601 892 291

Centrum Handlowe Plac Unii City Shopping: 

Plac Unii City Shopping to nowoczesne centrum handlowe zlokalizowane na warszawskim Mokotowie u zbiegu ulic Puławskiej, Boya-Żeleńskiego i Waryńskiego. Na trzech poziomach galerii znajduje się 70 najemców, w skład których wchodzą m.in.: Zara, H&M, Empik, iSpot, Bobbi Brown, Smyk, Deni Cler, Hebe czy Douglas. Na terenie obiektu do dyspozycji klientów są także klub fitness Zdrofit Club, przyjazne kawiarnie i wiele punktów gastronomicznych oraz supermarket SuperSam. Stałą ofertę centrum uzupełnia szereg cyklicznych wydarzeń, darmowo dostępnych dla klientów. Obiekt posiada podziemny parking mieszczący stanowiska dla ponad 500 samochodów.

Agentem wyłącznym reprezentującym kompleks Plac Unii w zakresie wynajmu powierzchni jest firma Colliers International. Zarządca budynku to firma CBRE.
