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Patryk Kumór z projektem Hotel Torino prezentuje „Hunter”
[bookmark: _GoBack]Singiel promuje nowy serial CANAL+ Mały Zgon

Mały Zgon to najnowsza produkcja CANAL+, którego premiera odbędzie się już 8 marca o godz. 21:30, a już teraz prezentujemy singiel „Hunter”, który został wyprodukowany przez dwa głośne nazwiska polskiej branży muzycznej – Patryka Kumóra i Dominica Buczkowskiego działających pod nazwą Hotel Torino. 
Obok tych dwóch nazwisk nie można przejść obojętnie. Tylko w tym roku Kumór i Buczkowski są trzykrotnie nominowani do nagrody muzycznej Fryderyk w kategoriach Producent muzyczny roku, Autor roku oraz Kompozytor roku. Razem współtworzyli hit Superhero Viki Gabor, który zapewnił artystce zwycięstwo w Konkursie Piosenki Eurowizji Junior w 2019 roku. Jak to się stało, że wspólnie stworzyli singiel promujący nowy serial Juliusza Machulskiego?
Pomysł na projekt Hotel Torino urodził się w naszych głowach podczas jednej z sesji kompozytorskich, związanych z pracą nad muzyką do serialu "Mały Zgon". Śmiało mogę powiedzieć, że ojcem chrzestnym zespołu jest scenarzysta i jeden z reżyserów Maciej Kawalski oraz Juliusz Machulski.  Wraz z Dominikiem Buczkowskim-Wojtaszek, postanowiliśmy wrócić do swoich korzeni, muzyki tworzonej z potrzeby artystycznej wypowiedzi. Praca nad muzyką do serialu oraz nad piosenkami była piękną podróżą, w którą zawsze chcieliśmy się udać. Współpraca z Juliuszem Machulskim, to spełnienie marzeń, wielka szkoła profesjonalizmu, kreacji i wizji. Utwór "Hunter", który promuje serial powstał przy udziale Macieja Kawalskiego, który jest współautorem tekstu do piosenki. Główną inspiracją do powstania utworu była postać serialowego FINA, płatnego zabójcy wynajętego przez Mafię – tłumaczy Patryk Kumór.
O „Małym Zgonie”
Pierwsza oryginalna produkcja CANAL+, której premiera odbędzie się w 2020 roku. To historia, w której skorumpowani stróże prawa zmierzą się z milionowymi długami karcianymi, a międzynarodowy kartel narkotykowy z poczciwymi, rodzimymi zakapiorami z Mazur. Serial zabierze widzów w porywającą, komediowo-kryminalną podróż przez świat narkotykowych karteli, gangsterów rządzących więzieniem, skorumpowanych stróży prawa i podziemnego pokera rozgrywanego o miliony. Wartka akcja prowadzi przez mazurskie jeziora, lasy i spokojne w teorii miasteczka. A wszystko zacznie się, gdy dyrektor więzienia zamieni się miejscami z gangsterem z programu ochrony świadków. 
W głównej roli zobaczymy Piotra Grabowskiego. W pozostałych rolach  Annę Seniuk, Katarzynę Herman, Jacka Komana, Karolinę Gorczycę, Mirosława Haniszewskiego, Grzegorza Przybyła, Karolinę Porcari, Julię Wyszyńską, czy Grzegorza Mielczarka. Wśród twórców, poza Juliuszem Machulskim (producent kreatywny i reżyser) znanym z kultowych polskich komedii, jak „Vabank”, „Seksmisja” czy „Kiler”, są Maciej Kawalski (scenariusz i reżyseria), Filip Syczyński (scenariusz i reżyseria) oraz Piotr Domalewski (scenariusz). Za zdjęcia odpowiada Paweł Dyllus, natomiast scenografię opracowała Jagna Janicka. Producentem wykonawczym serialu jest Studio Filmowe ZEBRA.
Po „Belfrze”, „KRUKU. Szepty słychać po zmroku”, „Nielegalnych” oraz „Żmijowisku”, „Mały Zgon” to kolejna oryginalna produkcja CANAL+ kręcona w technologii 4K.
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