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Funchal, x de fevereiro de 2020


Exposição "Museu da Baleia: Conhecer o passado e perspetivar o futuro"

O Museu da Baleia vai estar no MadeiraShopping

No próximo dia 20 de fevereiro, o MadeiraShopping vai receber uma mostra do Museu da Baleia da Madeira. Até dia 1 de março, os visitantes vão poder conhecer o trabalho realizado por este polo museológico no Piso 0 do Centro, com a exposição "Museu da Baleia: Conhecer o passado e perspetivar o futuro", revelando aos visitantes um dos mais inovadores museus de baleias a nível internacional. 

Localizado na vila do Caniçal, o Museu da Baleia tem como missão preservar o património e o conhecimento histórico sobre a caça à baleia na Madeira, potenciar o conhecimento sobre o meio marinho através de projetos científicos e aproximar a população dos cetáceos e do mar.  

O museu tem permanentemente uma exposição dividida em duas alas organizadas tematicamente: a sala da caça à baleia, onde é documentada a história da baleação madeirense que decorreu entre 1941 e 1981; e a sala dos cetáceos, na qual estão expostos os modelos de baleias e golfinhos em tamanho real, dando a conhecer a vida destas animais de forma interativa.  

[bookmark: _GoBack]Os visitantes do MadeiraShopping vão poder visitar de forma gratuita uma pequena mostra do espólio museológico, que conta revela uma realidade sobre a caça à baleia na ilha, que muitos madeirenses desconhecem.

Sobre o MadeiraShopping
O MadeiraShopping é o maior Centro da Ilha da Madeira. Com vista panorâmica sobre o mar, este Centro Comercial e de Lazer da Sonae Sierra foi inaugurado em março de 2001. É um Centro de referência na sua área de influência com uma grande variedade de lojas, ligadas à área da moda, contando também com uma loja única na ilha, a Fnac. As 100 lojas e os 1.060 lugares de estacionamento, num total de 26.785 m2 de Área Bruta Locável (ABL), encontram-se diariamente ao dispor dos visitantes. 
A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o MadeiraShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o MadeiraShopping podem ser consultadas no site www.madeirashopping.pt.


Para mais informações por favor contactar:
Lift Consulting – Susana Lourenço
M: +351 914 409 595
susana.lourenco@lift.com.pt
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