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[bookmark: _GoBack]ING najczęstszym wyborem wśród przedsiębiorców zakładających firmy przez bankowość elektroniczną
Zakładanie firmy online poprzez bankowość elektroniczną to droga, którą wybiera coraz więcej przedsiębiorców. Usługa dostępna od 2018 roku cieszy się sporym zainteresowaniem m.in. ze względu na prosty i szybki proces startu działalności, w którym pierwsze formalności ułatwia bank. W styczniu br. aż połowa firm* zakładanych poprzez bankowość jest zakładana za pośrednictwem ING Banku Śląskiego.

Jeszcze nigdy nie było tak łatwo

Kiedyś założenie firmy było skomplikowanym i sformalizowanym procesem. Wymagało znajomości wielu przepisów, sporej ilości czasu i konieczności rozwiązywania mnóstwa problemów, które pojawiały się po drodze. Dziś założenie działalności jest dużo prostsze. Co więcej, staje się też popularną ścieżką zawodową wielu Polaków, nasz kraj klasyfikując w czołówce Europy pod względem pro-przedsiębiorczości. Prawie 9 na 10 (86%) dorosłych mieszkańców Polski uważa, że własna firma to dobry sposób na zrobienie kariery, a blisko 8 na 10 (76%) Polaków jest zdania, że osobom, które założyły własne firmy i odniosły sukces, należy się uznanie.** Ciekawe perspektywy, elastyczność planowania przez siebie pracy w dogodnym czasie i często wyższe zarobki, gdy biznes zacznie dobrze prosperować, stanowią świetną alternatywę do pracy na etacie. Zakładanie działalności online za pośrednictwem banku obywa się bez wizyty w urzędzie – w jednym miejscu i jednym wnioskiem można załatwić zgłoszenie w CEIDG, urzędzie skarbowym, ZUS i GUS. Wszystko to bez żadnych opłat, a specjaliści banku służą pomocą na każdym etapie składania wniosku. Po pozytywnej akceptacji wniosku przez CEIDG można ruszyć z kolejnymi krokami w drodze do samodzielnego kształtowania własnego losu i pracy „na swoim”. 

ING liderem wśród banków

Przedsiębiorca musi na starcie podjąć dwie ważne decyzje – zdecydować w jakim banku otworzyć rachunek i w jaki sposób prowadzić księgowość. 

W ING wspieramy klientów w tych obszarach. Z nami można założyć wygodnie nie tylko swoją firmę wraz z kontem, ale też aktywować i prowadzić swoją księgowość w telefonie, w bankowej aplikacji. W ramach rozpoczęcia działalności z ING, klienci na start otrzymują konto firmowe za 0 zł*** oraz samodzielną księgowość za 0 zł do końca 2020 r. – mówi Wojciech Widenka, Dyrektor Centrum Agile odpowiedzialny za segment Przedsiębiorców w ING Banku Śląskim. 

Dane rynkowe Ministerstwa Przedsiębiorczości i Technologii potwierdzają, że coraz więcej przedsiębiorców rozpoczyna biznes właśnie z ING. 

Chcemy być wsparciem na każdym etapie życia naszych klientów, również kiedy zakładają firmę. W niecały rok od udostępnienia usługi, firmę z naszym bankiem założyło ponad 6000 przedsiębiorców, z czego w styczniu br. aż ponad 1000. Własna działalność gospodarcza stanowi duże wyzwanie, ale takie ryzyko często popłaca.  – dodaje Wojciech Widenka. 


*dane Ministerstwa Przedsiębiorczości i Technologii
**Raport z badania Global Entrepreneurship Monitor Polska 2019 na podstawie danych z badania GEM za lata 2011–2018, przeprowadzonych przez Global Entrepreneurship Research Association przy współpracy zespołów badawczych z poszczególnych państw świata; Uniwersytet Ekonomiczny w Katowicach 
***po spełnieniu warunków przedstawionych w ofercie banku
***
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	ING Bank Śląski jest jednym z największych banków w Polsce. Bank świadczy pełen zakres usług i produktów finansowych dla klientów indywidualnych oraz podmiotów gospodarczych. ING oferuje wielokanałowy dostęp do kont osobistych i firmowych oraz posiada ogólnopolską sieć nowoczesnych placówek bankowych. W skład grupy kapitałowej ING Banku Śląskiego wchodzą spółki świadczące usługi leasingowe oraz faktoringowe. 

Grupa ING jest wywodzącą się z Holandii, globalną instytucją finansową świadczącą usługi z zakresu bankowości i zarządzania aktywami dla klientów detalicznych i korporacyjnych.
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