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Król powraca na scenę Hulakula! Zenon Martyniuk i Akcent zagrają ponownie już w marcu
Król disco polo powraca na scenę Hulakula Rozrywkowe Centrum Miasta! Zenek Martyniuk, bo o nim mowa, zagości wraz z zespołem Akcent na ul. Jagiellońskiej 82b już po raz trzeci. Koncert odbędzie się w sobotę 21 marca br. o 23.30, a bilety w cenie 25 zł są już dostępne w sprzedaży. Wstęp od 18 roku życia. 
Zenek Martyniuk to gwiazda obecna na polskiej scenie muzycznej od ponad 30 lat. Swoją przygodę z muzyką zaczynał od współpracy z Mariuszem Anikiejem, kiedy to w 1989 roku założyli wspólnie zespół Akcent, znany z takich hitów jak „Gwiazda”, „Pragnienie miłości” czy „Życie to są chwile”. Występowali w całej Polsce, a teledysk do „Przez twe oczy zielone” osiągnął sukces na skalę całego kraju i przekroczył 100 mln wyświetleń w serwisie YouTube. Kilka dni temu, w Walentynki, miał premierę film przedstawiający ścieżkę kariery Zenka Martyniuka – od chłopaka z podlaskiej wsi po znaną gwiazdę. Film potwierdza ogromne zainteresowanie Polaków tą postacią i muzyką disco polo. 
Zenek Martyniuk & Akcent ponownie w warszawskiej Hulakula!
[bookmark: _GoBack]Już w sobotę 21 marca br. legenda muzyki disco polo wystąpi na scenie warszawskiej Hulakula, ul. Jagiellońska 82B. Koncert Zenka Martyniuka i zespołu Akcent zaplanowano na 23.30, a o 20.00 rozpocznie się impreza specjalnie dla miłośników disco polo. Król disco polo w centrum rozrywki Hulakula występował już dwukrotnie, a każdy z koncertów cieszył się bardzo dużym zainteresowaniem. Bilety są już dostępne w sprzedaży, wstęp na koncert możliwy jest po ukończeniu osiemnastego roku życia. 
Rezerwacja loży, stolików i pakietów imprezowych możliwa z maksymalnie 14-dniowym wyprzedzeniem na https://rezerwacje.hulakula.com.pl/. 
Informacje organizacyjne:
Data: 21.03.2020
Rozpoczęcie imprezy: 20:00
Rozpoczęcie koncertu: 23:30
Wstęp: 18+
Bilety: https://rezerwacje.hulakula.com.pl/bilety/179
I pula: 25 zł
II pula: 30 zł
Hulakula Rozrywkowe Centrum Miasta to jedno z największych centrów rekreacyjno-rozrywkowych w Warszawie. Marka rozpoczęła swoją działalność w 2000 r. jako kręgielnia w gmachu Biblioteki Uniwersyteckiej. W 2016 roku Hulakula przeniosła swoją siedzibę do budynku galerii Metropol Dom i Wnętrze na ul. Jagiellońskiej 82B, w którym zajęła ponad 6,5 tys. mkw. przestrzeni. Aktualnie w nowoczesnym centrum rozrywki poza bowlingiem do dyspozycji gości jest bilard, parkiet na 2 tys. osób, trzy bary, nowoczesne sale konferencyjno-klubowe, restauracja, a także plac zabaw oraz letni ogródek restauracyjny z placem zabaw na świeżym powietrzu. Szeroka i zróżnicowana oferta Hulakula zapewnia rozrywkę dzieciom i młodzieży, dorosłym i seniorom oraz klientom korporacyjnym. Więcej informacji oraz szczegółowy plan imprez i atrakcji dostępny jest na stronie: www.hulakula.com.pl.
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