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Informacja prasowa							          Warszawa, 02.03.2020 r.
Dwa awanse w agencji Good One PR

W lutym 2020 roku w strukturach agencji Good One PR awansowały dwie osoby. Michał Zębik, który był do tej pory Senior Account Executive’em, objął stanowisko PR Account Managera. Na stanowisko Senior Account Executive’a z dotychczasowego PR Account Executive’a awansowała Ilona Rutkowska. 

Michał Zębik związany jest z agencją Good One PR od maja 2018 roku. Zajmuje się zarządzaniem projektami z obszaru finansów, IT, nieruchomości, edukacji, transportu i FMCG. Z branżą PR związany od ponad 10 lat. Wcześniej pracował w Teatrze STU w Krakowie, gdzie realizował projekty marketingowe z wielu obszarów oraz koordynował współpracę między działami promocji i sprzedaży. W swojej karierze zajmował się także działaniami PR związanymi z branżą turystyczną i piwowarską. Zaczynał w agencji marketingowej Demo Effective Launching. Zębik jest absolwentem kierunku dziennikarstwo i komunikacja społeczna ze specjalizacją PR na Uniwersytecie Jagiellońskim oraz politologii ze specjalizacją stosunki międzynarodowe na Uniwersytecie Pedagogicznym w Krakowie.

Ilona Rutkowska w Good One PR pracuje od maja 2018 roku. Odpowiada za przygotowywanie i realizację kompleksowych strategii komunikacyjnych w obszarach: media relations, eventów, influencer marketingu, koncepcji kreatywnych oraz doradztwa kryzysowego. Posiada niemal 4-letnie doświadczenie w branży PR, które zdobywała pracując dla takich marek, jak m.in.: POLOmarket, Julius Meinl, Hulakula, Baltona Duty Free, a także dla Grupy SLOW. Jest absolwentką Wydziału Dziennikarstwa Uniwersytetu Warszawskiego oraz Szkoły Głównej Handlowej, gdzie ukończyła kierunek e-biznes ze specjalizacją marketing internetowy. 

Good One PR to agencja strategicznego zarządzania komunikacją, obecna na polskim rynku od 10 lat. Agencja jest częścią grupy Good One, dzięki czemu zapewnia kompleksowość usług poprzez dostęp do specjalistów z pozostałych obszarów komunikacji, takich jak: digital, social media, SEO i SEM. Obecnie prowadzi działania dla takich marek jak m.in. Bobby Burger, Hulakula Rozrywkowe Centrum Miasta, Podlaski Fundusz Kapitałowy, Funtronic, Dom Ubezpieczeniowy SPECTRUM, Ultimo czy Brześć.
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Kontakt dla mediów:
Ilona Rutkowska
Tel. + 48 796 996 259 
E-mail: ilona.rutkowska@goodonepr.pl 
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