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De 5 a 11 de março secador de cabelo com valor imbatível
Intermarché lança bombásticos
O Intermarché, insígnia alimentar do Grupo Os Mosqueteiros, oferece promoções bombásticas em produtos surpresa. Esta quinta-feira os portugueses podem encontrar nas 250 lojas do Intermarché um secador de cabelo AEG de 2300w por um preço imbatível de 14,99€.
A mecânica é simples todas as quintas-feiras é lançado um produto surpresa com um preço incrivelmente baixo. O produto fica disponível em loja até à próxima quarta-feira, salvo rutura de stock. “Estamos muito empenhados em imprimir uma dinâmica comercial agressiva que não deixe dúvidas de que temos a melhor relação preço/qualidade do mercado. Para isso foi desenvolvido um calendário de produtos bombásticos que são apresentados todas as quintas-feiras aos nossos clientes a preços surpreendentemente baixos. Acreditamos que esta iniciativa será muito bem recebida por todos, já que os descontos começam nos 50% e a escolha de produtos contempla diferentes perfis de clientes,” explica Martinho Lopes, Administrador do Intermarché, acrescentando ainda: “Este plano promocional é uma forma de estarmos mais próximos dos nossos clientes premiando-os por escolherem as nossas lojas e contribuírem para o sucesso da nossa marca em Portugal” conclui.
Sobre o Intermarché 

O Intermarché é a primeira insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, atuando há mais de 40 anos por toda a Europa. Em Portugal há mais de 29 anos, o Intermarché conseguiu consolidar a sua experiência no mercado retalhista, contando hoje com 250 pontos de venda, espalhados por mais de 180 concelhos, nos 18 distritos do país

A estrutura organizacional do Grupo Os Mosqueteiros torna-o distinto, sendo o único Grupo dirigido, diretamente, por empresários independentes, donos e responsáveis pela gestão de cada loja e que beneficiam de um conjunto de estruturas comuns de vendas, logística, direção comercial, desenvolvimento, qualidade, entre outros.

Assim, o Intermarché é uma insígnia constituída por empresas de dimensão humana, baseada na partilha do dia-a-dia com os seus clientes e na adaptação ao ambiente onde estão inseridas, valorizando mercados de proximidade e rapidez na compra.
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