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Informação sob embargo até às 11h00 do dia 06 de março de 2020

Aposta no Interior e no Talento Nacional
Axians inaugura novo Centro de Engenharia 
em Castelo Branco

· A inauguração do espaço insere-se no âmbito da Semana Digital
promovida pelo Ministério da Economia e da Transição Digital;
· Em 2022 o novo Centro de Engenharia prevê acolher até 80 profissionais altamente qualificados para prestar serviços diferenciados em tecnologia nas áreas de Cybersecurity, Cloud e Managed Services, Data analytics e Augmented Reality;
· O impacto económico direto na região deste Centro de Engenharia – através da criação de emprego – ascende a 4,5 milhões de euros, entre 2020 e 2022.

Lisboa,  6  de março de 2020 – A Axians acaba de inaugurar um novo centro de engenharia na cidade de Castelo Branco para prestar serviços nas áreas de Cybersecurity, Cloud, Managed Services, Data Analytics e Augmented Reality. As equipas estão instaladas no Centro de Empresas Inovadoras (CEi). São hoje 34 talentos portugueses, na sua maioria recém-licenciados do Instituto Politécnico da cidade. Em 2022, espera chegar até aos 80 colaboradores. 
A abertura do espaço surge após o arranque de um programa de formação certificada dirigida aos novos colaboradores, que teve a duração de nove meses para dotar os participantes dos conhecimentos e competências necessárias para a prestação dos referidos serviços digitais.
De acordo com Pedro Afonso, CEO da VINCI Energies em Portugal, detentora da marca Axians, “hoje é um dia de celebração. Estamos a inaugurar um novo centro de engenharia que, para além de sinalizar o crescimento da Axians em Portugal, é também um polo de desenvolvimento das profissões do futuro, que constroem o mundo digital. Uma decisão que nos permite investir em talento português qualificado e que ajuda a região a manter os filhos da terra e a atrair outros tantos.”
O executivo acrescenta ainda: “Temos grandes ambições para este projeto e esperamos fazê-lo crescer de forma sustentada, tanto no portfolio de serviços, como no desenvolvimento das pessoas. Portugal, o nosso talento e o nosso interior merecem este investimento. Aproveito a ocasião para agradecer à Câmara Municipal de Castelo Branco o convite e o apoio, que se estende também ao IEFP e ao Instituto Politécnico de Castelo Branco, que nos ajudaram a tornar este projeto uma realidade. Vamos continuar a desenvolver talento e inovação em Portugal, para Portugal e de Portugal para o mundo. ”



O novo centro de engenharia da Axians em Castelo Branco será um polo de desenvolvimento de serviços altamente diferenciados, que oferece aos colaboradores uma oportunidade de desenvolvimento de carreira, com condições acima da média do distrito e em linha com o que é praticado nas profissões do mundo digital. O impacto económico direto na região deste Centro de Engenharia – através da criação de emprego – ascende a 4,5 milhões de euros, até 2022.
A inauguração oficial do novo Centro de Engenharia da Axians Portugal realiza-se esta manhã no âmbito da Semana Digital do Ministério da Economia e da Transição Digital, na presença de Pedro Siza Vieira, Ministro de Estado, da Economia e da Transição Digital, Ana Abrunhosa, Ministra da Coesão Territorial, de André de Aragão Azevedo, Secretário de Estado para a Transição Digital e de Isabel Ferreira, Secretária de Estado da Valorização do Interior.
___
Sobre a Axians:
A Axians apoia os seus clientes – empresas privadas, entidades públicas, operadores e fornecedores de serviços – nas suas infraestruturas tecnológicas e no desenvolvimento de soluções digitais. Com este fim, a Axians oferece uma gama completa de soluções e serviços digitais que abrangem telecoms infrastructures, cloud e datacenters, enterprise networks, digital workspace, business applications e data analytics, e cybersecurity. As equipas especializadas em consultoria, design, integração e serviços da Axians desenvolvem soluções à medida que transformam a tecnologia em valor acrescentado with a human touch.
A Axians (http://www.axians.com) é uma marca da VINCI Energies (http://vinci-energies.com/).
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