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PRZYGOTUJ SWOJĄ SKÓRĘ NA LATO
TERAZ ULEPSZONA, NAWILŻAJĄCA LINIA DO PIELĘGNACJI TWARZY VITAMIN E Z KWASEM HIALURONOWYM DLA SUCHEJ SKÓRY


Wraz ze zmianami pór roku, potrzeby naszej skóry także się zmieniają. Wiosna to doskonały okres na przebudzenie ciała z zimowego snu i przygotowanie się na nadchodzące lato. Dzięki odpowiedniej pielęgnacji i właściwemu nawilżeniu nasza skóra na długo może pozostać elastyczna i młoda. Upalne dni sprzyjają utracie wody z organizmu dlatego odpowiednia hydratacja jest wówczas wyjątkowo istotna.

Linia Vitamin E od The Body Shop to nowatorskie rozwiązanie w dziedzinie ochrony antyoksydacyjnej i pełnowymiarowego nawodnienia. Dzięki zastosowaniu nowych, w 100% naturalnych składników takich jak organiczny kwas hialuronowy, olej z kiełków pszenicy  oraz uznana za najlepszy antyoksydant witamina E, kosmetyki The Body Shop jeszcze lepiej pomagają chronić skórę przed wysuszeniem i działaniem wolnych rodników.

Kwas hialuronowy występuje we wszystkich organizmach żywych, wiążąc wodę w skórze właściwej. Proces ten sprzyja poprawie jakości skóry, nadając jej blasku i sprężystości. Kwas hialuronowy zastosowany w ulepszonej linii produktów Vitamin E, uzyskiwany jest poprzez bio-fermentację pszenicy dzięki czemu The Body Shop dodatkowo wspiera środowisko naturalne. Antyoksydanty takie jak witamina E to związki usuwające z organizmu nadmiar wolnych rodników, które spowalniają procesy starzenia się skóry oraz zapobiegają licznym chorobom cywilizacyjnym.

[bookmark: _GoBack]W szerokiej gamie produktów z linii Vitamin E od The Body Shop znaleźć można nowość na rynku -  nawilżającą emulsję do twarzy, którą nakłada się po toniku, mającą za zadanie przygotowanie skóry do dalszej pielęgnacji, aby pozostałe produkty lepiej się wchłonęły i zaadoptowały ze skórą, krem nawilżający (48h) oraz intensywnie nawilżający krem (72H) i lżejszy sorbet matujący skórę (48h). Ponadto linia ta zawiera serum do twarzy, nawilżający krem pod oczy na dzień i na noc oraz odżywczy krem na noc, który zarówno nawilża jak i odżywia skórę podczas snu. 

Hitem jest NOWA, nawilżająca, ochronna emulsja z filtrem SPF 30 PA+++, która wyjątkowo mocno chroni przed niebezpiecznym promieniowaniem UVA i UVB, dzięki czemu skóra będzie delikatna i nawilżona, a przy tym bezpieczna. Oba filtry zostały dodatkowo wzmocnione o bio-fermentowany kwas hialuronowy aby zapewnić pełne nawilżenie nawet przez 48 godzin.

Bądź gotowana na lato i zadbaj o maksymalne nawilżenie skóry razem z The Body Shop.

Produkty z linii Vitamin E już dostępne w sprzedaży.
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