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O FOX+ TEM NOVIDADES PARA ABRIL

· Em abril, passa a estar disponível, e em exclusivo, 2ª temporada de ‘Snowfall’, no FOX+.
· O FOX+ é o catálogo on-demand da FOX que conta com mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos. 

Lisboa, XX de março de 2020

No próximo mês de abril, o FOX+, o catálogo on-demand que reúne as melhores séries do mundo FOX, reforça a oferta com a chegada, de forma inédita e exclusiva, da segunda temporada de ‘Snowfall’.
Do realizador premiado pela Academia, John Singleton, chega a 2ª temporada de ‘Snowfall’ ao FOX+, que retrata o início dos anos 1980 em Los Angeles, uma época onde a epidemia do consumo de crack mudava e acabava com inúmeras vidas. 
[bookmark: _GoBack]Esta é uma série focada no impacto desta cultura na cidade, que ainda hoje é conhecida como ‘Snowfall’, e segue a história de vários personagens que vão cruzar-se no caminho uns dos outros: o jovem traficante, Franklin Saint (Damson Idris), ambicioso por ganhar poder dentro do seu negócio de droga; Gustavo "El Oso" Zapata (Sergio Peris-Mencheta), um lutador mexicano que acaba por ser envolvido em alguns problemas; e Teddy McDonald (Carter Hudson), um agente da CIA, que é banido dos escritórios de Los Angeles e se encontra desesperado para voltar a organizar a sua vida, e Lucia Villanueva (Emily Rios), uma jovem que se libertou da sua família opressiva e entrou por um novo caminho.
Na segunda temporada continuamos a acompanhar a vida dos personagens, agora já envolvidos em várias dimensões, acompanhando a forma como cada um luta por poder, dinheiro e influência. Nesta temporada Lucia Villanueva, juntamente com Gustavo, descobrem a potência desta famosa droga e tentam explorá-la ao máximo, apesar dos novos perigos envolvidos.  
São mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos que os fãs podem assistir através dos operadores NOS (NOS Play) e Vodafone. ‘The Walking Dead’, ‘Prison Break’, ‘Foi Assim Que Aconteceu’, ‘Atlanta’, ‘The Orville’ e as séries exclusivas ‘The Last Man On Earth’ e ‘Snowfall’ e são alguns exemplos do que se pode encontrar neste catálogo.
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
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