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NATIONAL GEOGRAPHIC ESTREIA “COMO APANHAR UM TRAFICANTE”
· “Como Apanhar Um Traficante” estreia no dia 24 de março, às 22h10, e tem emissão todas as terças-feiras no mesmo horário;
· A série documental acompanha o dia-a-dia de vários agentes de campo que tentam impedir todo o  tipo de tráfico nos aeroportos.
Lisboa, XX de março de 2020
O National Geographic vai estrear no próximo dia 24 de março, às 22h10, a série “Como Apanhar Um Traficante”. A produção documental, emitida todas as terças-feiras no mesmo horário, acompanha o dia-a-dia de vários agentes de campo que tentam manter a segurança aeroportuária e impedir violações da lei.
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Todos os anos, 124 milhões de pessoas entram nos Estados Unidos através dos aeroportos existentes. Entre esta quantidade enorme de pessoas que viajam para o país, escondem-se alguns criminosos e redes de contrabando. Documentos falsos, mulas de droga, arte roubada e até tráfico humano, são elementos que fazem parte de um dia normal para os agentes que zelam pela segurança e impedem crimes nos aeroportos.
“Como Apanhar Um Traficante” retrata o dia-a-dia das agências CBP (United States Customs and Border Protection) e MIA (Defense POW/MIA Accounting Agency), responsáveis pelo controlo e defesa da Alfândega e Proteção de Fronteiras dos Estados Unidos da América. Utilizando as mais recentes ferramentas e tecnologia, os agentes destas unidades fazem os possíveis e os impossíveis para apanhar traficantes. 
“Como Apanhar Um Traficante: Investigação Interna” – 24 de março às 22h10
A MIA CBP identifica um passageiro com viagens frequentes à Colômbia e, após um interrogatório, suspeitam que ele possa estar a traficar narcóticos. Os agentes procuram narcóticos na bagagem, estando um passo à frente do cartel. No aeroporto de JFK, é levada a cabo uma entrega controlada de ecstasy em Wall Street e no aeroporto de LAX, dois passageiros são interrogados sobre as suas visitas. O seu passado de abuso de drogas volta para os atormentar.
“Como Apanhar Um Traficante: Drogas e Festivaleiros” – 31 de março às 22h10
A CBP MIA encontra um pacote com ecstasy no correio; o HSI faz uma entrega controlada que culmina numa detenção. A CBP monitoriza passageiros que chegam para um festival de música popular onde é conhecido o uso de drogas. O CBP JFK procura um passageiro com possíveis ligações a traficantes de droga conhecidos. Após investigarem lacunas na sua história, os agentes decidem levá-lo a fazer raio-X para descobrir a verdade de uma vez por todas.
ESTREIA: Terça-feira, dia 24 de março, às 22h10
EMISSÃO: Terças às 22h10
Para mais informações e acreditações, contacte:
National Geographic Partners 
Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

Lift Consulting

Catarina Brito: catarina.brito@lift.com.pt 

Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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