CANAL+ przedstawia najlepsze propozycje ramówkowe od 23 do 29 marca

CZWARTEK, 26 marca 2020

CANAL+


„Purpurowe rzeki 2”
Serial kryminalny, Francja, Belgia, Niemcy, 2020
reżyseria: Ivan Fegyvères
obsada: Olivier Marchal, Erika Sainte

Straszliwe zbrodnie i wstrząsające rytuały. Pełen mrocznych sekretów drugi sezon serialu inspirowanego bestsellerami Jean-Christophe'a Grangé.

Luksusowa klinika. Policja znajduje martwą kobietę z zagadkowymi nacięciami na ciele. Choć ofiara ma 69 lat, wygląda na osobę o wiele młodszą. Detektywi Niémans i Delauney wszczynają śledztwo, w którym niepoślednią rolę odgrywa omamiona ideą wiecznej młodości dyrektorka kliniki, doktor Vialle, a tropy prowadzą w przeszłość; do okultystycznych praktyk średniowiecza. Drugi sezon serialu inspirowanego prozą Jean-Christophe’a Grangé; dreszczowiec spowity mgłą ezoterycznych rytuałów.

PREMIERA: CANAL+, czwartek, 26 marca, odc. 4., godz. 21:00


„Oni”
Dramat, Włochy, Francja, 2018
reżyser: Paolo Sorrentino
obsada: Toni Servillo, Elena Sofia Ricci, Riccardo Scamarcio, Kasia Smutniak

Przepych, splendor, hałaśliwe imprezy przy basenie, ale także korupcja, narkotyki i skandale. Burzliwy okres w życiu Silvio Berlusconiego od dawna domagał się przedstawienia go na ekranie, a w 2018 roku Paolo Sorrentino dokonał tego dzieła.

Oni są u władzy. Oni są niemoralni, cyniczni i zachłanni. Oni pragną uwielbienia. A są to Silvio Berlusconi i orbitująca wokół niego świta, gotowa zrobić wszystko dla chwały i dużych pieniędzy. Małżeństwo Silvio z drugą żoną Veroniką chyli się ku upadkowi, podczas gdy on zabawia się z licznymi kobietami łasymi na jego sławę. Paolo Sorrentino w mistrzowski sposób przedstawia kulisy najbardziej zniesławionego i skandalicznego włoskiego polityka, z czasów kiedy był on u szczytu władzy.  

EMISJA: CANAL+, czwartek, 26 marca, godz. 22:40


CANAL+ FILM

„Zwyczajna przysługa”
Kryminał, Kanada, USA, 2018
reżyser: Paul Feig
obsada: Anna Kendrick, Blake Lively, Henry Golding

Stephanie i Emily poznają się w szkole podstawowej, odbierając swoich synków z zajęć. Między kobietami zawiązuje się nić porozumienia i kiedy Emily niespodziewanie ginie, jej przyjaciółka Stephanie czuje się zobowiązana, aby samodzielnie rozpocząć prywatne śledztwo.  

Stephanie jest naiwną, samotną matką, która prowadzi vloga o tematyce rodzicielskiej. Emily z kolei, to piękna i wyzwolona kobieta sukcesu, która trzyma życie za rogi. Kobiety poznają się odbierając synów ze szkoły i mimowolnie się zaprzyjaźniają. Stephanie pewnego dnia zgadza się odebrać syna Emily ze szkoły w ramach zwyczajnej, przyjacielskiej przysługi. Nie byłoby w tym nic dziwnego, gdyby nie to, że sytuacja powtarza się przez kilka następnych dni. Okazuje się, że Emily zaginęła. Stephanie postanawia pomóc mężowi przyjaciółki w poszukiwaniach i po odkryciu pewnych tajemnic okazuje się, jak mało wiedziała o swojej najlepszej przyjaciółce. 

EMISJA: CANAL+ FILM, czwartek, 26 marca, godz. 20:00


CANAL+ FAMILY


„Królowie soulu”
Film krótkometrażowy, Francja 2018
reżyser: Jean-Charles Mbotti-Malolo

Chicago, zima 1965. Teatr Regal gości Jamesa Browna i Solomona Burke, dwie ikony muzyki soul. Za kulisami panuje ogromna presja. Mimo to, obaj mężczyźni wiedzą, że ich muzyka ma dla Amerykanów ogromne znaczenie i moc!

EMISJA: CANAL+ FAMILY, czwartek, 26 marca, godz. 17:45







CANAL+ SERIALE

„Fotki wstydu”
Serial obyczajowy, Norwegia, 2019
reżyser: Liv Joelle Barbosa Blad
obsada: Anna Storeng Frøseth, Tord Kinge, Lena Reinhardtsen

Serial „Fotki wstydu” jest opowieścią o trójce nastolatków mieszkających w trzech różnych częściach Norwegii. Kiedy do sieci wypływają ich nagie zdjęcia, każde z nich musi zmierzyć się z osobistym kryzysem. 

16-letnia Sofia uprawia na imprezie seks z Axelem. Następnego dnia po szkole zostaje rozesłany film z ich udziałem. Zdesperowana dziewczyna wyrusza wraz z przyjaciółmi w pogoń w poszukiwaniu sprawcy całego zamieszania. 
14-letnia Ida spotyka się z facetem z Tindera. Niedługo później kontaktuje się z nią Jan, który twierdzi, że jej nagie zdjęcia zostały opublikowane na zamkniętym forum. Proponuje pomóc dziewczynie, ale chce także czegoś w zamian. 
18-letni Viktor jest oskarżony o publikowanie pornografii dziecięcej. Chce zmusić Miriam, aby odwołała zarzuty, ale jego działania zdążyły powodują ogromne konsekwencje. 

EMISJA: CANAL+ SERIALE, czwartek, 26 marca, odc. 1. i 2., godz. 20:50, 21:10


CANAL+ DOKUMENT

„Peter Rice - genialny inżynier” 
Dokument, 100’
Wielke Brytania, 2018

„Peter Rice – genialny inżynier” to hołd oddany życiu i pomysłom jednego najwybitniejszych inżynierów budowlanych końca XX wieku.

Bez jego innowacyjnych pomysłów oraz owocnych współprac z czołowymi architektami swoich czasów, zapewne nie powstałyby jedne z najbardziej rozpoznawalnych budynków na świecie, w tym Opera w Sydney, czy charakterystyczna piramida paryskiego Luwru. W dokumencie śledzimy życie inżyniera począwszy od dzieciństwa spędzonym w Irlandii, przez Londyn, Sydney czy Paryż, aż do jego tragicznej śmierci w wieku 57 lat w rodzinnym mieście Dundalk. Oto historia człowieka, który popychał i naginał granice sztuki i nauki, aby osiągnać to, co niemożliwe. 

EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, czwartek, 26 marca, godz. 20:00

ALE KINO+

„W ułamku sekundy”
Thriller, Niemcy, Francja, 2017
reżyseria: Fatih Akin
obsada: Diane Kruger, Numan Acar, Adam Bousdoukos

Katja pragnie wymierzyć sprawiedliwość ekstremistom, którzy obrócili jej życie w gruzy. W głównej roli, nagrodzona Złotą Palmą, Diane Kruger.

Niemcy. Syn Katji i jej mąż o tureckich korzeniach giną w zamachu bombowym. Na ławę oskarżonych trafia dwóch neonazistów, ale żarna sprawiedliwości mielą powoli, więc napędzana żądzą odwetu Katja zmienia się w anioła zemsty. Poruszającą opowieść, która jest jak kij włożony w mrowisko problemów dzisiejszej Europy, uhonorowano m.in. Złotym Globem, a odtwórczyni głównej roli, Diane Kruger, została wyróżniona canneńską Złotą Palmą.

EMISJA: ALE KINO+, czwartek, 26 marca, godz. 20:10



KUCHNIA+

„Co pija się w Indiach?” 
Indie 2016, 15x22’

Człowiek skoczy nawet w ogień…, by ugasić swoje pragnienie. Kiran Jethwa, znany kenijski szef kuchni, zabiera widzów w podróż tropem rdzennych indyjskich napojów. 

Kiran Jethwa dotrze w każdy, najodleglejszy nawet zakątek tego fascynującego kraju, aby odkryć, co sprawia, że Hindusi są tak szczęśliwi i jak kultura i tradycja wpływa na ich miłość do duchowego wymiaru życia. Spotka ludzi-pasjonatów indyjskiej kultury i wywodzących się z niej napojów. To podróż pełna apetycznych i mocnych smaków.

EMISJA: KUCHNIA+, czwartek, 26 marca, godz. 20:00



DOMO+

„Gardeners' World 11”
Seria poradnikowa, Wlk. Brytania, 2018, 12 x 60

Kolejna odsłona programu, który kochają nie tylko ogrodnicy. Już samo patrzenie na piękne rośliny to czysta przyjemność i świetny sposób na relaks po pracowitym dniu.  
Akcja 11. sezonu zaczyna się wiosną. To bardzo pracowity czas dla ogrodników, więc Monty Don i jego ekipa uwijają się na grządkach. Porządkują teren, przygotowują glebę, przycinają krzewy i drzewa, sieją, sadzą i projektują rabaty. Pokazują ciekawe odmiany roślin i mówią, jak je pielęgnować. Odwiedzają nietuzinkowe ogrody w różnych zakątkach Wielkiej Brytanii i rozmawiają z ich twórcami.
EMISJA: DOMO+, czwartek, 26 marca, odc. 9., godz. 17:30


PLANETE+

„Historia lotnictwa” 
Seria dokumentalna, Francja, 2019, 7 x 52 min.
scenariusz i reżyseria: Daniel Costelle, René-Jean Bouyer

Barwnie opowiedziana historia awiacji – od latających maszyn Leonarda Da Vinci po wiek XX. Autorzy serii wykorzystali bogate materiały archiwalne, zaprosili do udziału ekspertów, pasjonatów, konstruktorów, pilotów i weteranów.
7-odcinkowa opowieść zaczyna się od przypomnienia sylwetek pionierów lotnictwa – Leonarda da Vinci, braci Montgolfier i Louisa Blériota, który jako pierwszy przeleciał nad kanałem La Manche. Obie wojny światowe to czas szybkiego rozwoju lotnictwa i wzrostu jego znaczenia w siłach zbrojnych. Przekraczane są kolejne granice dystansu, prędkości i nośności samolotów, także w lotnictwie pasażerskim.
PREMIERA: PLANETE+, czwartek, 26 marca, odc. 9., godz. 22:00


MiniMini+

„Barbie i magia pegaza”
Film animowany, USA 2005

Znana i lubiana Barbie wciela się w postać pięknej księżniczki zamieszkującej górzystą krainę. Jednak w krainie zaczyna dziać się źle - okrutny czarnoksiężnik rzuca na nią jeszcze bardziej okrutną klątwę. Barbie wyrusza w podróż mającą na celu uratowanie rodzinnego królestwa. W jej trakcie spotyka wielu wspaniałych przyjaciół - pegazicę Briettę, niedźwiedzia polarnego Shivera oraz Aidana. Razem z nimi stawia czoła okrutnej magii.
EMISJA: MINIMINI+, czwartek, 26 marca, godz. 10:55

[bookmark: _GoBack]
teleTOON+
„Wishfart” (26x11’) 
Serial animowany, Kanada, 2017

Dez, młody niesforny krasnoludek, który włada mocą spełniania życzeń, przeżywa szalone przygody ze swoimi przyjaciółmi - Akiko dziewczyną-duchem pochodzącą z Japonii oraz Puffinem ptakiem maskonurem. Przyjaciele towarzyszą Dezowi podczas różnych śmiesznych perypetii, a nawet wspólnie ratują świat. Gdy spełnianie życzeń nieoczekiwanie wymyka się spod kontroli i przynosi wiele negatywnych skutków, bohaterowie muszą wziąć odpowiedzialność za swoje czyny. Czy uda im się wybrnąć z trudnych sytuacji? 
EMISJA: TELETOON+, czwartek, 26 marca, godz. 08:55 do 11:30


