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Iniciativa visa ajudar os clientes mais carenciados
Intermarché de Beja está a disponibilizar pão gratuito para ajudar quem mais precisa
O Intermarché de Beja está a disponibilizar nas suas lojas pão gratuito para os clientes mais carenciados. Com esta iniciativa, o ponto de venda pretende ajudar os clientes a fazer face às suas necessidades, colmatando simultaneamente o desperdício alimentar.
Diariamente, a loja disponibiliza, numa área específica, o pão do dia anterior, explicando que este é “oferecido com todo o amor e carinho”, uma medida direcionada para aqueles que mais precisam.  
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O Intermarché, insígnia alimentar do Grupo Os Mosqueteiros, tem vindo a adotar medidas fortes para a proteção de colaboradores, clientes, e também todos aqueles que se encontram na linha da frente do combate ao vírus Covid-19. Atendendo a que cada loja do Grupo Os Mosqueteiros tem total liberdade de gestão por parte dos aderentes, é competência de cada uma destas a definição de medidas ajustadas de acordo com as necessidades da comunidade local. 
Sobre o Intermarché 

O Intermarché é a primeira insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, atuando há mais de 40 anos por toda a Europa. Em Portugal há mais de 29 anos, o Intermarché conseguiu consolidar a sua experiência no mercado retalhista, contando hoje com 250 pontos de venda, espalhados por mais de 180 concelhos, nos 18 distritos do país.
A estrutura organizacional do Grupo Os Mosqueteiros torna-o distinto, sendo o único Grupo dirigido, diretamente, por empresários independentes, donos e responsáveis pela gestão de cada loja e que beneficiam de um conjunto de estruturas comuns de vendas, logística, direção comercial, desenvolvimento, qualidade, entre outros.

Assim, o Intermarché é uma insígnia constituída por empresas de dimensão humana, baseada na partilha do dia-a-dia com os seus clientes e na adaptação ao ambiente onde estão inseridas, valorizando mercados de proximidade e rapidez na compra.
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