CANAL+ przedstawia najlepsze propozycje ramówkowe od 23 do 29 marca

SOBOTA, 28 marca 2020


CANAL+

„Tajemnice Joan”
Biograficzny, Wielka Brytania, 2018
reżyser: Trevor Nunn
obsada: Judi Dench, Sophie Cookson, Tom Hughes, Ben Miles

Brytyjka szpiegująca na rzecz Sowietów zdaje relację z agenturalnej kariery. Oparta na faktach intryga, w której główne role grają Judi Dench i Sophie Cookson.

Londyn. Rok 2000. Życie starszej pani, Joan Stanley, ulega zmianie, kiedy do jej drzwi stukają funkcjonariusze MI5. Kobieta zostaje oskarżona o szpiegostwo na rzecz ZSRR. Pora, aby wyspowiadała się ze swojej przeszłości. Judi Dench oraz Sophie Cookson w stylowym, opartym na autentycznych zdarzeniach filmie szpiegowskim o Brytyjce przez lata pracującej dla KGB.

PREMIERA: CANAL+, sobota, 28 marca, godz. 21:00


CANAL+ FILM

„Papillon. Motylek"
Przygodowy, Czechy, Hiszpania, USA, 2017
reżyser: Michael Noer
obsada: Charlie Hunnam, Rami Malek
Henri Charriere został niesłusznie oskarżony o morderstwo. W więzieniu zaprzyjaźnia się z milionerem Louisem Degą i wspólnie planują ucieczkę, pomimo tego, że nikomu wcześniej nie udało się stamtąd uciec.   Henri „Papillon” Charrière wiedzie życie drobnego paryskiego złodziejaszka, pełne przygód i niebezpieczeństw. Jednak wszystko się zmienia kiedy zostaje niesłusznie oskarżony i skazany na dożywocie za morderstwo, którego nigdy nie popełnił. Teraz zrobi wszystko, aby odzyskać utraconą wolność i wrócić do swojej kobiety. Zaprzyjaźnia się z osadzonym fałszerzem milionerem Louisem Degą i wspólnie planują ucieczkę z Diabelskiej Wyspy – więzienia owianego złą sławą w Gujanie Francuskiej. Dużo skazanych próbowało się już stamtąd wyrwać, jednak nikomu się to dotąd nie udało. Czy będą pierwszymi, którzy uciekną z tej strasznej kolonii karnej?
EMISJA: CANAL+ FILM, sobota 28 marca, godz. 22:40


CANAL+ FAMILY

„Kopciuszek. Historia prawdziwa”
Animacja, USA, 2018
reżyser: Lynne Southerland

W królestwie, w którym mieszka Kopciuszek, władza została przejęta przez pewnego oszusta, a prawowity książę zamieniony w mysz. Wszędzie panuje nieład, dlatego Kopciuszek decyduje się zaprowadzić porządek na własną rękę, a także uratować księcia, który znalazł się w opałach. 

Kopciuszek wraz z przyjaciółmi wybiera się na królewski bal. Po przybyciu na miejsce odkrywają straszliwy sekret. Okazuje się bowiem, że książę został zamieniony w mysz, a jego miejsce na dworze zajął oszust, który kontrolowany jest przez wiedźmę o okrutnych zamiarach. Aby odczarować zaklęcie i przywrócić porządek na dworze, Kopciuszek musi odnaleźć magiczny pierścień odczarowujący wszystkie złe zaklęcia. W poszukiwaniu ratunku Kopciuszek udaje się wraz z myszkami do zaczarowanej krainy. 

PREMIERA: CANAL+ FAMILY, sobota, 28 marca, godz. 16:20

CANAL+ SERIALE

„Bull” 
Serial kryminalny, USA, 2016
obsada: Michael Weatherly, Freddy Rodríguez, Geneva Carr

Serial inspirowany wczesną karierą dra Phila McGrawa, założyciela jednej z najlepiej prosperujących firm konsultingowych wszech czasów. Genialny, zuchwały i pełen uroku osobistego dr Jason Bull łączy wiedzę z zakresu psychologii, dane przetworzone przez najnowszą technologię oraz własną intuicję, aby odgadnąć motywacje przysięgłych, adwokatów, świadków i oskarżonych. W rolę głównego bohatera wciela się znany z serii „NCIS” Michael Weatherly. 

W swojej agencji konsultingowej Trial Analysis Corporation Bull zatrudnia doborową grupę pracowników, którzy na zlecenie klienta potrafią zmanipulować wszystkich biorących udział w procesie sądowych. Niezwykle bystry prawnik Benny Colón prowadzi symulacje rozpraw. Marissa Morgan, ekspertka z obszaru  neurolingwistyki z departamentu bezpieczeństwa wewnętrznego, analizuje zachowanie zaangażowanych w sprawę. Twardy i niezawodny Danny James, były detektyw nowojorskiej policji, dzieli się swoim długoletnim doświadczeniem. Młody haker Cable McCrory odpowiada za zbieranie danych wywiadowczych. Natomiast stylista Chunk Palmer przygotowuje klientów, aby wywierali na zgromadzonych odpowiednie wrażenie. Grupa ekspertów z Bullem na czele tworzy sądowe strategie, które przechylają szalę sprawiedliwości na korzyść klientów. 

EMISJA: CANAL+ SERIALE, sobota, 28 marca, odc. 1-11 , godz. 11:45 - 19:15


CANAL+ DOKUMENT

„Reformatorka islamu”
Dokument, 88’
Dania, 2019
reżyser: Marie Skovgaard

Sherin Khankan – kobieta, która zmienia islam. Za jej sprawą pojawia się w nim feministyczny duch.

Kopenhaga. Rok 2016. Sherin Khankan, duńska działaczka feministyczna i wyznawczyni islamu, organizuje pierwszy w Europie meczet, w którym role imamów pełnią kobiety. Jej inicjatywa, ukazana w debiutanckiej produkcji Marie Skovgaard, spotyka się z krytyką konserwatywnych środowisk. Jednak zdaniem Khankan to właśnie kobiety zmienią oblicze muzułmańskiej religii. 
PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, sobota, 28 marca, godz. 20:20

KUCHNIA+


„Bitwa na smaki: David vs Matteo 3”
Seria kulinarna, Polska, 2020, 12 x 25
Dania włoskie czy francuskie? Które okażą się lepsze? David Gaboriaud i Matteo Brunetti po raz trzeci zmierzą się w kulinarnym pojedynku i powalczą o uznanie zaproszonych do studia gości.
W każdym odcinku David i Matteo skrzyżują noże, by sprawdzić, który z nich lepiej poradzi sobie z kulinarnym wyzwaniem, rzuconym im przez gościa. Będą nie tylko gotować, ale też podglądać i komentować poczynania konkurenta. Przygotują dania m.in. ze szparagów, królika, szpinaku, wołowiny i słodkiej śmietanki. Ich zmagania ocenią Damian Kordas, Vienio, Natalia Sosin-Krosnowska i Jagna Niedzielska.
PREMIERA: KUCHNIA+, sobota, 28 marca, 16:30

DOMO+

„Wielkie Projekty Nowa Zelandia 3” 
Seria dokumentalna, 8x60’
Nowa Zelandia, 2018

Trzeci sezon serii przedstawiającej ambitne i nietuzinkowe projekty architektoniczne, realizowane w Nowej Zelandii. 

Poznaj historie ambitnych Nowozelandczyków, którzy chcąc zrealizować swoje marzenia, podjęli wyzwanie zbudowania innowacyjnych i inspirujących domów. Architekci mawiają, że budynki w Nowej Zelandii muszą mierzyć się z dwoma głównymi wyzwaniami - deszczową pogodą i dużą aktywnością sejsmiczną. Przymus pamiętania o tych czynnikach wyzwolił w Nowozelandczykach odpowiedzialne i zarazem nieszablonowe podejście do budownictwa. Prowadzący Chris Moller, architekt i urbanista, pokaże widzom zarówno autorskie rezydencje projektantów, jak i domy urządzone w duchu DIY. Będzie różnorodnie i bardzo ciekawie.
PREMIERA: DOMO+, sobota, 28 marca, 21:00

PLANETE+

„Dżungla z ukrytej kamery”
Film dokumentalny, USA/Wlk. Brytania, 2019, 52
scenariusz i reżyseria: Will Benson
Międzynarodowa ekipa filmowców i przyrodników jedzie do Amazonii, by dokumentować zachowanie zwierząt w możliwie najbardziej dyskretny i nieinwazyjny sposób.  
Autorzy filmu instalują setki zdalnie sterowanych kamer na wszystkich piętrach lasu deszczowego - od pogrążonej w półmroku ściółki aż po wierzchołki drzew, na wysokości kilkudziesięciu metrów nad ziemią. Ich celem jest obserwacja życia zwierząt przez 24 godziny na dobę, bez ingerencji człowieka. Spędzają w dżungli miesiąc. Dokument pokazuje najciekawsze ujęcia, jakie udało im się zrealizować.
PREMIERA: PLANETE+, sobota, 28 marca, 16:00


MiniMini+

„Noddy: Detektyw w krainie zabawek” (26 x 11’)
Serial animowany
Francja, 2016

„Noddy” to nowa animacja produkcji DreamWorks, która przeniesie małych widzów do ekscytującego i pełnego wrażeń świata. W Krainie Zabawek może zdarzyć się naprawdę wszystko, a to za sprawą dinozaurów, jednorożców, robotów, piratów... 

Główny bohater Noddy jest wnikliwym detektywem, który, jak każde małe dziecko, nieustannie zadaje pytania, próbując dociec: „kto?”, „co?”, „kiedy?”, „gdzie?”, „dlaczego?” i „w jaki sposób?”. Wraz ze swoimi najlepszymi przyjaciółmi: Brumem i Bampim  rozwiązuje interesujące zagadki i niezwykłe tajemnice Klockowa i okolic, dzięki czemu maluchy uczą się logicznego myślenia, tworzenia związków przyczynowo-skutkowych i zwracania uwagi na detale. Noddy spróbuje dowiedzieć się, kto zostawił prezenty jego przyjaciołom, rozwiąże zagadkę spadających z nieba warzyw oraz przeprowadzi śledztwo w sprawie zagubionych skrzydeł wróżki Coco. Dzięki bajce maluchy dowiedzą się również jak ważne jest pielęgnowanie przyjaźni oraz przekonają się, że wspólne działanie pozwala rozwikłać nawet najtrudniejszą zagadkę.
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EMISJA: MINIMINI+, sobota, 28 marca, odc. 11. i 12., godz. 16:10 i 16:20



