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FOX LIFE COM OS FILMES ‘AS CINQUENTA SOMBRAS MAIS NEGRAS’ E ‘PURPE RAIN: VIVA A MÚSICA’ EM ABRIL
· ‘As Cinquenta Sombras Mais Negras’, protagonizado por Dakota Johnson e Jamie Dornan, estreia no dia 12 de abril, às 22h30;
· ‘Purple Rain: Viva a Música’, o musical protagonizado pelo icónico Prince, estreia dia 26 de abril, às 22h20.
Lisboa, xx março de 2020
Em abril, a FOX Life estreia o emocionante filme ‘As Cinquenta Sombras Mais Negras’ no domingo, dia 12 de abril, às 22h30 e ‘Purple Rain: Viva a Música’, que será exibido quatro anos após a morte de Prince, no domingo, dia 26 de abril, às 22h20. 

‘As Cinquenta Sombras Mais Negras’

ESTREIA: Domingo, dia 12 de abril, às 22h30
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Disposta a deixar de participar num jogo onde se sente constantemente obrigada a obedecer a regras com que não concorda, Anastasia Steele (Dakota Johnson) termina o relacionamento com Christian Grey (Jamie Dornan). Apesar de desapontada e fragilizada com a decisão, segue a sua vida e começa a trabalhar numa importante publicação de Seattle como assistente do atraente Jack Hyde (Eric Johnson). Porém, por mais que se esforce, o desejo persegue-a. Assim sendo, quando Christian, magoado, tenta trazer Anastasia de volta para a sua vida, ela exige um acordo antes de lhe dar outra oportunidade. Mas quando ambos julgavam ter superado as dificuldades, a sua felicidade é novamente assombrada pelo passado… À medida que tentam construir a confiança e encontrar estabilidade, figuras obscuras do passado de Christian começam a rondá-los, determinadas a destruir as suas esperanças de um futuro juntos. 
A conturbada relação erótica e emocional entre o empresário Christian Grey e a jovem Anastasia Steele continua, nesta adaptação do segundo volume da trilogia escrita pela britânica E.L. James, desta vez tendo como realizador James Foley (‘Homens à Queima-Roupa’, ‘O Medo’). 
‘Purple Rain: Viva a Música’
ESTREIA: Domingo, dia 26 de abril, às 22h20
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Neste filme semi-biográfico, Prince é The Kid, um talentoso e conturbado vocalista de uma banda de Minneapolis, ‘Revolution’ - nome do grupo com o qual o músico gravou as canções de ‘Purple Rain’. The Kid, tão alienado como talentoso, luta com a sua turbulenta vida familiar e com a raiva latente que o possui, procurando refúgio no mundo do espetáculo, na música e no amor. Enquanto tenta evitar os erros do seu pai, começa a frequentar vários clubes e vive uma relação atribulada com a cantora Apollonia (Apollonia Kotero), que lhe ensina que o talento não é o único requisito para alguém ser feliz. No entanto, surgem outros desafios quando Morris (Morris Day), outro artista emergente, tenta roubar-lhe o seu momento e também a namorada.
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

Margarida.morais@fox.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o FOX Networks Group:

O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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