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(L to R) Barry Seal (TOM CRUISE), his translator (FELIPE BERNEDETTE)
and Manuel Noriega (ALBERTO OSPINO) in Universal Pictures’ American

Made. Cruise reunites with his Edge of Tomorrow director, Doug Liman (The

Bourne Identity, Mr. and Mrs. Smith), in this international escapade based on
the outrageous (and real) exploits of a hustler and pilot unexpectedly recruited

by the CIA to run one of the biggest covert operations in U.S. history.
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TOM CRUISE CHEGA À FOX EM ‘BARRY SEAL – TRAFICANTE AMERICANO’
· O filme de ação e aventura internacional tem estreia marcada na FOX no domingo, dia 26 de abril, às 21h20; 
· Este filme com Tom Cruise retrata a história verídica de Barry Seal, um traficante de drogas americano e piloto comercial de aviões.
Lisboa, XX de abril de 2020
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Em abril Tom Cruise chega à FOX em ‘Barry Seal – Traficante Americano’ no domingo, dia 26 de abril, às 21h20. Este é um filme que nos leva numa aventura internacional que retrata a história verídica de Adler Berriman, ‘Barry Seal’ (1939-1986), um traficante de drogas americano e piloto comercial de aviões, recrutado pela pelos serviços da CIA para executar uma das maiores operações secretas da história dos Estados Unidos.
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TOM CRUISE as Barry Seal in Universal Pictures’ American Made. Cruise
reunites with his Edge of Tomorrow director, Doug Liman (The Bourne Identity,
Mr. and Mrs. Smith), in this international escapade based on the outrageous
(and real) exploits of a hustler and pilot unexpectedly recruited by the ClA to
run one of the biggest covert operations in U.S. history.
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Desde muito cedo que Barry Seal demonstrou uma destreza incomum para pilotar aviões. Tendo servido o exército entre 1961 e 1967, Seal foi trabalhar para a TWA (Trans World Airlines) como engenheiro de voo e, pouco depois, promovido a piloto. Depois de anos a colaborar como transportador aéreo de estupefacientes com um cartel de Medellín, é preso e condenado. É nessa altura que os seus serviços são recrutados pela CIA para realizar uma das mais secretas operações da história dos EUA…
Depois de "No Limite do Amanhã", Tom Cruise volta a juntar-se ao realizador Doug Liman ("Identidade Desconhecida", "Mr. & Mrs. Smith"), num filme que também integra no seu elenco, Domhnall Gleeson (‘The Revenant’), Sarah Wright (‘Walk of Shame’), E. Roger Mitchell, (‘The Hunger Games: Catching Fire’), Jesse Plemons (‘Vice’), Caleb Landry Jones (‘Get Out’) e Jayma Mays (‘The Smurfs’).
ESTREIA: Domingo, dia 26 de abril, às 21h20
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
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