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EM ABRIL A FOX LIFE DIZ ADEUS A ‘ANATOMIA DE GREY’, ‘THE RESIDENT’ E ‘NEW AMSTERDAM’ E ESTREIA ‘NO LIMITE’ 10
· Em abril, terminam a 16ª temporada de ‘Anatomia de Grey’, a 3ª temporada de ‘The Resident’ e a 2ª temporada de ‘New Amsterdam’
· Dia 23 de abril regressa à FOX Life a série ‘No Limite’ para a estreia da décima temporada

Lisboa, xx de abril, 2020

As séries ‘Anatomia de Grey’, ‘The Resident’ e ‘New Amsterdam’ chegam ao fim em abril, já que as suas produções terminaram mais cedo do que previsto, devido ao atual contexto mundial.
Em abril, vamos despedir-nos da 16ª temporada de ‘Anatomia de Grey’, dia 15 de abril, da 3ª temporada de ‘The Resident’, dia 22 de abril e da 2ª temporada de ‘New Amsterdam’, dia 16 de abril. Por outro lado, a partir de dia 23 de abril, às 22h30, temos, na FOX Life, a estreia da 10ª temporada de ‘No Limite’ em duplo episódio.
Último episódio de ‘Anatomia de Grey’ – quarta-feira, dia 15 de abril, às 22h20
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Esta é a história de um grupo de cirurgiões residentes, visitantes e assistentes que enfrentam as dificuldades inerentes à carreira competitiva que escolheram. Toda a ação passa-se na ala cirúrgica do Grey Sloan Memorial Hospital, em Seattle. 
Ao longo da 16ª temporada, observámos os desafios da equipa do Grey Sloan Memorial Hospital. No último episódio Link (Chris Carmack) tenta acalmar Amelia (Caterina Scorsone) e ajudá-la durante a fase final da sua gravidez, Hayes (Richard Flood) faz uma pergunta surpreendente a Meredith (Ellen Pompeo), e Owen (Kevin McKidd) faz uma descoberta chocante. Sendo que foram cortados 4 episódios, esta temporada de ‘Anatomia de Grey’ fica com um total de 21 episódios
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Último episódio de ‘The Resident’, quarta-feira, dia 22 de abril, às 23h10
Criada por Amy Holden Jones, Hayley Schore e Roshan Sethi, esta arrojada série médica segue um grupo de médicos do Chastain Memorial Hospital, enquanto enfrentam desafios pessoais e profissionais diários na sua luta para salvar os pacientes.

No último episódio de ‘The Resident’, a ex-namorada de Cain (Morris Chestnut) é internada e os outros médicos começam finalmente a conseguir perceber um pouco da sua vida pessoal. Conrad (Matt Czuchry) avisa Marshall (Glenn Morshower) sobre a situação de emergência no hospital, enquanto Mina (Renée Wilson) e The Raptor (Malcolm-Jamal Warner) trabalham juntos para conseguir salvar o coração de uma bailarina de salsa. Sendo que foram cortados 3 episódios, a série fica com um total de 20 episódios.

Último episódio de ‘New Amsterdam’ – quinta-feira, dia 16 de abril, às 22h20
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Baseado no livro  ‘Doze  Pacientes:  Vida  e  Morte  no  Hospital  Bellevue’,  de  Eric Manheimer, este drama médico segue o brilhante e encantador Dr. Max Goodwin (Ryan Eggold), o mais recente diretor médico da instituição. 

No último episódio da série, toda a equipa está envolvida numa série de casos complicados, nomeadamente quando Sharpe (Freema Agyeman) e Reynolds (Jocko Sims) estão prestes a diagnosticar fibrose cística a um paciente, mas descobrem que este parou de tomar os seus medicamentos; Frome (Tyler Labine) e Max (Ryan Eggold) trabalham juntos para reunir o pai de um bebé que nasceu através de uma cesariana de urgência de uma barriga de aluguer, mas acabam por surgir mais complicações neste processo. Sendo que foram cortados 2 episódios, a série fica com um total de 18 episódios.
ESTREIA  de ‘No Limite’ 10: 
quinta-feira, dia 23 de abril, às 22h30, em duplo episódio
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A série ‘No Limite’ segue a imprevisível família Gallagher, na cidade de Chicado. No mês de abril, chegam à FOX Life mais aventuras da família mais disfuncional da televisão, com a estreia da décima temporada no dia 23 de abril, em episódio duplo, às 22h30.

Nesta família, o patriarca é Frank (William H. Macy), um alcoólico irrecuperável e pai de seis filhos – Fiona (Emmy Rossum), Philip (Jeremy Allen White), Ian (Cameron Monagham), Debbie (Emma Kenney), Carl (Ethan Cutkosky) – cada um deles problemático à sua maneira e que juntos são uma verdadeira tempestade.

Estes seis inteligentes e independentes jovens estariam bem melhor sem Frank, pois quando este não está no bar a gastar o pouco dinheiro da família em álcool, está demasiado alcoolizado em algum canto. No entanto, e apesar do comportamento desviante do pai, os jovens encontraram uma forma de crescer. Esta pode não ser uma família comum, mas não pede desculpas por ser como é.

A nona temporada da série terminou com a despedida de Fiona, que parte para um destino desconhecido, deixando a Debbie um cheque com $50,000, assumindo que esta será a nova líder da família Gallagher. Na décima temporada, e sem Fiona, os Gallaghers entram numa nova etapa e enfrentam novos desafios: Ian continua na prisão e Lip é pai, depois de Tami dar à luz o seu filho. Kev começa a refletir sobre o seu envelhecimento e para recuperar a juventude recomeça a trabalhar como bailarino no bar gay onde Ian trabalhava. Carl acaba a sua formação na academia militar. 

ESTREIA: Quinta-feira, dia 23 de abril, às 22h30, em duplo episódio
EMISSÃO: Quintas, às 22h30
Para mais informações contacte:

Vera Antunes 

PR Intern
FOX Networks Group Portugal
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vera.gomes@disney.com
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
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