CANAL+ przedstawia najlepsze propozycje ramówkowe od 6 do 12 kwietnia

CZWARTEK, 9 kwietnia 2020
[bookmark: _Hlk35591264]
CANAL+

W matni
serial komediowo-kryminalny, USA, 2020
reżyseria: Ana Lily Amirpour
obsada: Rosario Dawson, Catero Colbert, Brian Geraghty
Albo odnajdzie mordercę siostry, albo puści z dymem San Bonifacio.
Zapadła dziura w Teksasie. Śledcza Allegra Dill wraca w rodzinne strony. Musi dowiedzieć się, kto stoi za śmiercią jej młodszej siostry, policjantki z San Bonifacio. Mieścina jest okropna, mieszkańcy odpychający, a Allegra twarda jak na dziewczynę z Południa przystało. Serial wg prozy Rossa Thomasa, kryminał z dodatkiem absurdu i groteski, firmuje Rosario Dawnson w roli głównej. 
PREMIERA: CANAL+, czwartek, 9 kwietnia, odc. 3. i 4., godz. 21:00


CANAL+ FILM
Przepraszam, że przeszkadzam
Komedia, USA, 2018
reżyser: Boots Riley
obsada: LaKeith Stanfield, Tessa Thompson, Armie Hammer, Forest Whitaker, Jermaine Fowler

Cassius szuka pracy. Jest zdesperowany i gotowy na przyjęcie jakiejkolwiek oferty zatrudnienia. Kiedy w końcu udaje mu się rozpocząć pracę na stanowisku telemarketera, mężczyzna odkrywa w sobie talent umożliwiający sprzedaż praktycznie wszystkiego. 
W alternatywnej wersji miasta Oakland Cassius Green dostaje pracę na stanowisku telemarketera. Jego wypłata jest zależna od prowizji za ilość sprzedanych rzeczy, jednak praca ta nie jest tak łatwa, jak mogłoby się to wydawać. Wychowany w czarnoskórym sąsiedztwie musi sprzedawać swoje produkty głównie białym. Kolega z biurka obok doradza mu używanie swojego „białego głosu” podczas rozmowy z klientami. Ta rada zmienia wszystko, a Cassius Green odkrywa w sobie prawdziwy talent do sprzedaży nawet najbardziej absurdalnych produktów. Niedługo później zwabiony wizją lepszych zarobków przyjmuje awans, który odbije się na jego relacjach z dziewczyną oraz kolegami.  
EMISJA: CANAL+ FILM, czwartek, 9 kwietnia, 21:20



CANAL+ FAMILY


Powrót Bena
Dramat, USA, 2018
reżyser: Peter Hedges
obsada: Julia Roberts, Lucas Hedges, Courtney B. Vance

Ben, chłopak przebywający na stałe w ośrodku odwykowym, postanawia niespodziewanie zjawić u drzwi rodzinnego domu w przeddzień świąt Bożego Narodzenia.

Gdy w przeddzień świąt Bożego Narodzenia Holly wraca do domu z zakupów, u progu swych drzwi widzi niespodziewanego gościa. Jest nim jej syn Ben, który aktualnie powinien był przebywać w ośrodku odwykowym, a nie na wolności. Pomimo wielu obaw, rodzicielska miłość zwycięża i Holly przyjmuje syna z nadzieją, że jest on „czysty” i uda się im wspólnie spędzić wspaniałe rodzinne święta. Sprawy przybierają jednak przykry obrót, a wizyta syna sprowadzi na nich poważne kłopoty. 

EMISJA: CANAL+ FAMILY, czwartek, 9 kwietnia, 19:30



CANAL+ SERIALE

Fotki wstydu

Serial obyczajowy, Norwegia, 2019
reżyser: Liv Joelle Barbosa Blad
obsada: Anna Storeng Frøseth, Tord Kinge, Lena Reinhardtsen

Serial „Fotki wstydu” jest opowieścią o trójce nastolatków mieszkających w trzech różnych częściach Norwegii. Kiedy do sieci wypływają ich nagie zdjęcia, każde z nich musi zmierzyć się z osobistym kryzysem. 

16-letnia Sofia uprawia na imprezie seks z Axelem. Następnego dnia po szkole zostaje rozesłany film z ich udziałem. Zdesperowana dziewczyna wyrusza wraz z przyjaciółmi w pogoń w poszukiwaniu sprawcy całego zamieszania. 
14-letnia Ida spotyka się z facetem z Tindera. Niedługo później kontaktuje się z nią Jan, który twierdzi, że jej nagie zdjęcia zostały opublikowane na zamkniętym forum. Proponuje pomóc dziewczynie, ale chce także czegoś w zamian. 
18-letni Viktor jest oskarżony o publikowanie pornografii dziecięcej. Chce zmusić Miriam, aby odwołała zarzuty, ale jego działania zdążyły powodują ogromne konsekwencje. 

EMISJA: CANAL+ SERIALE, czwartek, 9 kwietnia, odc. 5. i 6., godz. 20:50



CANAL+ DOKUMENT

Robiąc szum, czyli o dźwięku w filmie

dokument, 90’
USA, 2018

O roli dźwięku w filmie opowiadają najwięksi specjaliści w tej dziedzinie, a wszystko ilustrowane jest fragmentami kultowych produkcji.
Świat filmowego dźwięku poznamy poprzez doświadczenia i wiedzę słynnych dźwiękowców (m.in. Walter Murch, Gary Rydstrom i Ben Burtt) oraz wizjonerskich reżyserów (m.in. George Lucas, Robert Redford, Peter Weir, Christopher Nolan, Sofia Coppola, David Lynch oraz Ai-Ling Lee). A wszystko okraszone mnóstwem przykładów z ich produkcji.

PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, czwartek, 9 kwietnia, godz. 20:30



ALE KINO+
Foxtrot
dramat, Szwajcaria, Niemcy, Francja, 2017
reżyseria: Samuel Maoz
obsada: Lior Ashkenazi, Sarah Adler, Yonaton Shiray
Tragiczne wieści: syn państwa Feldmanów zginął podczas pełnienia służby wojskowej. Dramat wyróżniony Srebrnym Lwem w Wenecji.
Izrael. W mieszkaniu Feldmanów pojawiają się przedstawiciele armii, by przekazać tragiczną informację: ich syn Jonathan zginął na służbie. Rodzice są zrozpaczeni i zszokowani. Jak Jonathan mógł zginąć, skoro stacjonował w bezpiecznym miejscu? I dlaczego nie mogą zobaczyć jego ciała? Poruszający, choć niepozbawiony komicznych akcentów dramat, który uhonorowano Srebrnym Lwem na festiwalu w Wenecji.

PREMIERA: ALE KINO+, czwartek, 9 kwietnia, godz. 20:25


KUCHNIA+

30 minut Jamiego
Seria kulinarna, Wlk. Brytania, 2010, 40 x 30 min.
Jamie Oliver udowadnia, że 30 minut to mnóstwo czasu, a już na pewno w sam raz na przygotowanie wybornego posiłku dla całej rodziny. Jak on to robi? Zobaczcie sami!
Szybkie, codzienne obiady mogą być pyszne, zdrowe, fantazyjne i pięknie podane. Wystarczy pół godziny, aby je przygotować. Na serio! W tym programie nie ma montażu – Jamie gotuje przed kamerami w czasie rzeczywistym. Udowadnia, że wystarczy dobrze zorganizować sobie pracę w kuchni, zaopatrzyć się w ulubione, najczęściej używane składniki i odpowiednio dobrać przepisy.

EMISJA: KUCHNIA+, czwartek, 9 kwietnia, odc. 1., godz. 17:00




DOMO+

Ucieczka na wieś 17
Seria dokumentalna, 70x60’
Wielka Brytania, 2017

Wystarczy zaledwie kilka lat mieszkania w mieście, aby mieć dosyć wszechogarniającego zgiełku i marzyć o Ucieczce na wieś. 

Siedemnasty już sezon serii dokumentalnej „Ucieczka na wieś” pokazuje, że pomimo rozrastających się w szalonym tempie struktur miejskich, w dalszym ciągu prawdziwym pragnieniem ludzi jest zamieszkanie z dala od nieustannych dźwięków klaksonów oraz wyjących karetek. Po raz siedemnasty twórcy programu zapraszają do wyruszenia we wspólną podróż z uczestnikami programu, w celu odnalezienia ich idealnego wiejskiego domku na brytyjskiej wsi. 

EMISJA: DOMO+, czwartek, 9 kwietnia, odc. 39. i 40., godz. 18:30



PLANETE+

Największe kłamstwa w historii
Seria dokumentalna, Francja, 2016, 12 x 52 min.
Wielkie kłamstwa, które zmieniły bieg historii. Były pretekstem do wojen, przyczyną upadku polityków i masowych bankructw… Każdy z dwunastu filmów dokumentalnych tego cyklu to osobna, fascynująca opowieść.     
Historia najnowsza obfituje w spektakularne i brzemienne w skutkach kłamstwa. Afera Watergate, obalenie Saddama Husajna i inwazja na Irak, zatopienie statku Rainbow Warrior, operacja Pustynna Burza i piramida Bernarda L. Madoffa to przykłady manipulacji opinią publiczną na wielką skalę. Autorzy cyklu prześwietlają te bulwersujące sprawy, aby oddzielić prawdę od fałszu.
PREMIERA: PLANETE+, czwartek, 9 kwietnia, odc. 3. i 4., godz. 22:00

MiniMini+

Barbie i dwanaście tańczących księżniczek
film animowany 80’
USA, 2006

Barbie - księżniczka Genevieve i jej 11 sióstr żyją w królestwie pełnym tańca i śmiechu.
[bookmark: _GoBack]Niestety, z chwilą kiedy w ich zamku pojawia się chciwy kuzyn ich ojca radość i zabawa znikają na zawsze z królestwa. Ojcu księżniczek grozi utrata królestwa, gdyż okrutny kuzyn chce pozbawić go władzy. Księżniczka Genevieve nie może pogodzić się z życiem w smutku i rozpaczy. Chce pomóc ojcu pokonać złego wuja i nieoczekiwanie odkrywa tajemnicze przejścia do magicznego świata. Jest szansa, że wkrótce zło zostanie zwyciężone.

EMISJA: MINIMINI+, czwartek, 9 kwietnia, godz. 10:55


teleTOON+


Wishfart (26x11’) 
serial animowany, Kanada, 2017

Dez, młody niesforny krasnoludek, który włada mocą spełniania życzeń, przeżywa szalone przygody ze swoimi przyjaciółmi - Akiko dziewczyną-duchem pochodzącą z Japonii oraz Puffinem ptakiem maskonurem. Przyjaciele towarzyszą Dezowi podczas różnych śmiesznych perypetii, a nawet wspólnie ratują świat. Gdy spełnianie życzeń nieoczekiwanie wymyka się spod kontroli i przynosi wiele negatywnych skutków, bohaterowie muszą wziąć odpowiedzialność za swoje czyny. Czy uda im się wybrnąć z trudnych sytuacji? 
EMISJA: teleTOON+, czwartek, 9 kwietnia, godz. 14:00



