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Pół miliona dla Warszawy
– Cordia i Futureal przekazały środki na walkę z koronawirusem

500 tys. zł trafiło dziś do Urzędu Miasta St. Warszawy. Środki pozwolą na pokrycie kosztów zakupu żywności dla seniorów korzystających z pomocy społecznej. Wsparcie finansowe dla miasta zapewnił węgierski deweloper Cordia i grupa dewelopersko-inwestycyjna Futureal, które przeznaczyły 250 mln forintów, czyli ponad 3 mln zł na walkę z epidemią COVID-19 w regionie. Wsparcie od dewelopera otrzymają też władze Krakowa, Gdańska i Poznania. W sumie Cordia i Futureal przekażą polskim miastom 1 mln złotych. 

Pól miliona złotych trafiło dziś do Urzędu Miasta St. Warszawy na pokrycie kosztów żywności dla seniorów, wskazanych przez ośrodki pomocy społecznej. Dzięki temu wsparciu, uda się uchronić samotne osoby starsze przed wychodzeniem z domu w najtrudniejszym okresie epidemii. Paczki żywnościowe dostarczane będą też do Powstańców Warszawskich. Akcja prowadzona jest we współpracy z Bankiem Żywności, który zajmie się zakupem, magazynowaniem oraz dystrybucją niezbędnych produktów. 

– COVID-19 to nasz wspólny problem i wspólna odpowiedzialność. Wierzymy, że pomoc w walce z epidemią jest naszym obowiązkiem – mówi Michał Melaniuk, Dyrektor Zarządzający Inwestycjami Mieszkaniowymi w Cordia Polska. 

Łącznie Cordia i Futureal przekażą polskim miastom 1 mln zł. Poza Warszawą, wsparcie trafiło do Poznania, a niedługo trafi również do Krakowa i Gdańska. Środki w pozostałych miastach zostaną przeznaczone na zaopatrzenie miejskiego szpitala zakaźnego w niezbędną odzież ochronną, działalność miejskich ośrodków kwarantanny oraz zakup laptopów dla dzieci objętych obowiązkiem edukacji zdalnej.

Kolejne 2 mln zł węgierski deweloper przeznaczył na wsparcie walki z epidemią na Węgrzech, gdzie obie grupy mają swoją siedzibę. 
 




O Cordia Polska

Cordia Polska stanowi oddział Cordia International, należącej do międzynarodowej grupy Futureal z siedzibą na Węgrzech, jednej z 10 największych grup deweloperskich i inwestycyjnych Europy Środkowej (badanie PropertyEU, 2012). Cordia działa na Węgrzech i Rumunii, a od 2014 r. jest obecna także w Polsce i konsekwentnie poszerza portfolio ukończonych i realizowanych projektów mieszkaniowych. Na rynek krakowski wprowadziła takie projekty jak Cystersów Garden, Nowe Bochenka, Supernova, Lotniczówka i osiedle Jerozolimska. W Warszawie Cordia realizuje projekty Zielone Bemowo i Horyzont Praga. W planach spółki są także inwestycje w kolejnych polskich miastach. Ponad 15 lat doświadczenia w działalności deweloperskiej, starannie dobrana sieć wykonawców, wykwalifikowany zespół ekspertów i wsparcie wysokokapitałowej grupy Futureal to solidny fundament dla realizacji wysokiej jakości projektów mieszkaniowych.
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