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Universidade Católica Portuguesa participa em conferência online 
Law Schools Global League promove debate internacional sobre as implicações legais da Covid-19
[bookmark: _Hlk38287708]A Law Schools Global League (LSGL), associação internacional de escolas de Direito copresidida pela Católica Global School of Law da Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa, vai realizar esta sexta-feira, 24 de abril, uma conferência online com o tema ‘Legal implications of Covid-19 - a Global Approach’.
“Esta é uma iniciativa que vai juntar um conjunto de académicos especializados em diversas áreas do Direito Internacional para debater as implicações legais da Covid-19 a nível mundial, mas também analisar as questões jurídicas que a atual pandemia está a levantar em determinadas áreas legais e em diferentes pontos do planeta, nomeadamente na Austrália, Brasil, Estados Unidos da América, Israel, Portugal, Singapura e Turquia (os sete representados nesta conferência)”, explica Gonçalo Saraiva Matias, Diretor da Católica Global School of Law, Copresidente da LSGL e um dos oradores participantes.
De acordo com o docente, “o objetivo principal da Liga com esta conferência passa por apresentar junto das comunidades académicas de cada uma das faculdades-membro (atualmente mais de 30) e dos juristas destes países uma abordagem global em que todos os participantes possam dar o seu ponto de vista e debater a implicações globais da pandemia no Direito”.
Para esta conferência foram selecionados oito oradores de renome na área do Direito, nomeadamente Gonçalo Saraiva Matias da Católica Global School of Law e Amnon Lehavi da Radzyner Law School Interdisciplinary Center, em Israel (ambos copresidentes da LSGL); o norte-americano Daniel Rodriguez da Northwestern Pritzker School of Law; Wanderley Fernandes e Paulo Araújo da Fundação Getúlio Vargas, no Brasil; Bertil Oder da Koç University Law School, na Turquia; Simon Chesterman da National University of Singapore Faculty of Law; e o australiano George Williams da University of New South Wales SChool of Law.
A conferência ‘Legal implications of Covid-19 - a Global Approach’ vai ter início às 14 horas do dia 24 de abril e será realizada através da aplicação de videoconferências Zoom para os participantes inscritos. Já os restantes interessados poderão assistir à iniciativa através do site e página de Facebook da Law Schools Global League.

Sobre a Law Schools Global League:
A Law Schools Global League é uma das mais prestigiadas associações internacionais das escolas de Direito que tem como propósito promover o debate académico sobre as mais diversas questões do Direito Internacional, bem como incentivar a cooperação entre faculdades de diferentes países ao nível da investigação. Fundada em 2012, a LSGL já conta com mais de 30 instituições-membro, sendo a Católica Global School of Law da Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa um dos seus membros-fundadores e atual copresidente, a par da Radzyner Law School Interdisciplinary Center, em Israel.
Para mais informações, consultar: https://lawschoolsgloballeague.com/
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