CANAL+ przedstawia najlepsze propozycje ramówkowe od 20 do 26 kwietnia
ŚRODA, 22 kwietnia 2020
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Czarny mercedes
kryminał, Polska, 2019
reżyser: Janusz Majewski
obsada: Maria Dębska, Aleksandar Milićević, Artur Żmijewski, Andrzej Zieliński, Sonia Bohosiewicz, Bogusław Linda, Andrzej Seweryn
Historyczna zawierucha, tajemnicze morderstwo i skomplikowane śledztwo. Kryminał Janusza Majewskiego, reżysera „Sprawy Gorgonowej”.
II wojna światowa. W okupywanej Warszawie zamordowana zostaje żona prominentnego adwokata. Śledztwo w tej sprawie prowadzi nadkomisarz Rafał Król, działający w sekrecie jako żołnierz podziemia. Janusz Majewski, mistrz kina retro, reżyser „Sprawy Gorgonowej” i „Zaklętych rewirów”, przedstawia historyczny kryminał, dla którego za podstawę posłużyła jego własna powieść.
EMISJA: CANAL+, środa, 22 kwietnia, godz. 21:00


CANAL+ FILM


Richard mówi do widzenia
komediodramat, USA, 2018
reżyser: Wayne Roberts
obsada: Johnny Depp, Rosemarie DeWitt, Odessa Young, Danny Huston

Richard chce odejść z hukiem. Johnny Depp jako śmiertelnie chory wykładowca, który stara się intensywnie wykorzystać pozostały mu czas.
Richard, wykładowca angielskiego, któremu zostało tylko sześć miesięcy życia, nie zamierza wchodzić łagodnie do dobrej nocy. Nie, on buntuje się, gdy światło się mroczy: zmienia sposób prowadzenia zajęć ze studentami na wysoce nieortodoksyjny i brutalnie szczery. Tragikomedia, w której główną rolę odgrywa Johnny Depp, specjalista od postaci rebeliantów i ekscentryków.
EMISJA: CANAL+ FILM, środa, 22 kwietnia, godz.20:00



CANAL+ FAMILY
Garfield 2
familijny, Wielka Brytania, USA, 2006
reżyser: Tim Hill
obsada: Breckin Meyer, Jennifer Love Hewitt, Billy Connolly

Druga część przygód leniwego, rudego kota rozgrywa się w Anglii, dokąd Garfield wraz ze swoim kumplem, psem Odiem, przedostają się w walizce swojego pana, Jona.
Celem wyprawy jest przeszkodzenie Jonowi w oświadczeniu się pięknej pani weterynarz, Liz Wilson, która przebywa właśnie na konferencji na temat zwierząt w pewnej podlondyńskiej posiadłości. Ten okazały zamek odziedziczył właśnie po swojej zwariowanej pani, lady Eleonor, rozpieszczony kocur o wdzięcznym i wiele mówiącym imieniu Książę. Jednak kuzyn zmarłej arystokratki, lord Dargis, nie może pogodzić się z testamentem. Planuje wrzucić niewygodnego spadkobiercę do Tamizy i przejąć kontrolę nad majątkiem. W tym właśnie momencie zjawia się Garfield, który okazuje się sobowtórem Księcia. Kocury postanawiają to wykorzystać i zamienić się miejscami. Garfield ma pławić się w pałacowych luksusach, a Książę zażywać uroków beztroskiej wolności. Królewskie życie służy Garfieldowi, zwłaszcza że zamiłowanie do luksusu ma we krwi. Musi się jednak mieć na baczności, wydziedziczony Dargis zaczyna bowiem wprowadzić w życie swój morderczy plan. Zaręczyny Jona schodzą na plan dalszy, bo Garfield musi ratować futro i honor.
EMISJA: CANAL+ FAMILY, środa, 22 kwietnia, godz. 18:05, powtórka czwartek 23.04, godz. 11:45




CANAL+ SERIALE

Prawda o sprawie Harry'ego Queberta 
serial Kryminalny, USA, 2018
reżyser: Jean-Jacques Annaud
obsada: Patrick Dempsey, Virginia Madsen, Ron Perlman, Ben Schnetzer, Damon Wayans Jr., Kristine Froseth

Młody pisarz zrobił oszałamiającą karierę dzięki swojej pierwszej powieści i równie szybko przeszedł twórczy kryzys. Z dołującego marazmu wyrywa go aresztowanie jego bliskiego przyjaciela. 
Dzięki swojej pierwszej powieści Marcus Goldman zrobił oszałamiającą karierę. Sława i zachwyty po premierze książki nie trwają jednak wiecznie. Termin oddania kolejnej powieści zbliża się nieubłagalnie, a pisarz z powodu braku natchnienia nie jest w stanie napisać ani jednej linijki. Jednak nagle jego uwaga zaczyna biec zupełnie innym torem, w jego życiu następuje zwrot, ponieważ aresztowano jego bliskiego przyjaciela i mentora. Harry Quebert został oskarżony o zabójstwo, a prokuratura ma na to niezbite dowody. Na terenie posesji Harry’ego znaleziono szczątki młodej dziewczyny zamordowanej wiele lat wcześniej, a przy jej zwłokach leżał maszynopis pisarza. Przekonany o niewinności przyjaciela, Marcus jedzie do Aurory aby samodzielnie udowodnić niewinność Harry’ego.
EMISJA: CANAL+ SERIALE, środa, 22 kwietnia, odc.1 oraz 2.,godz. 18:30


Jak zostać Bogiem na Florydzie
serial komediowy, USA, 2019
reżyser: Charlie McDowell
obsada: Kirsten Dunst, Théodore Pellerin, Mel Rodriguez, Beth Ditto, Alexander Skarsgård

Floryda, lata 90. Pracowniczka parku wodnego, zarabiająca minimalne wynagrodzenie, na własne życzenie wplątuje się w udział w piramidzie finansowej, która ostatecznie doprowadza do rozbicia jej rodziny. 

Krystal Stubbs mieszka w małym miasteczku na Florydzie, pracuje w aquaparku, gdzie zarabia płacę minimalną i generalnie nie wiedzie jej się najlepiej. W pogoni za lepszym życiem postanawia włączyć się w struktury wielomiliardowej piramidy finansowej. Zdeterminowana, by zarobić duże pieniądze, Krystal rozwija relacje w nowej pracy, ale ta wkrótce zaczyna negatywnie wpływać na jej życie prywatne. Czy uda się jej w porę zareagować i odbudować zniszczone relacje z członkami własnej rodziny? 
EMISJA: CANAL+ SERIALE, środa, 22 kwietnia, odc.7., godz. 22:40


CANAL+ DOKUMENT

Wieczna młodość
film dokumentalny, USA, 2016
Dokument przedstawia niezwykły kościół, który znajduje się w sercu Hollywood na Florydzie. Jego wierni żyją w przekonaniu, że nieśmiertelność i wieczną młodość można osiągnąć dzięki postępowi nauki i technologii.
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, środa, 22 kwietnia, godz. 19:10


ALE KINO+

Dusza i ciało
dramat, Węgry, 2017
reżyser: Ildikó Enyedi
obsada: Géza Morcsányi, Alexandra Borbély, Zoltán Schneider

Mária pracuje w dziale kontroli mięsa w lokalnej rzeźni. Pewnego razu przypadkowo dowiaduje się, że ona oraz jej dyrektor, Endre, mieli identyczny sen, w którym są jeleniami. 
Mária zaczęła nową pracę na stanowisku kontrolera jakości w rzeźni w Budapeszcie. Jest chorobliwie nieśmiała, bardzo sumienna i niezwykle poważnie podchodzi do przestrzegania przepisów. Z rosnącą fascynacją obserwuje ją Endre, mężczyzna w średnim wieku, zdystansowany do otaczającej rzeczywistości dyrektor finansowy firmy. Dwoje bohaterów łączy uczucie, którego nie potrafią wyrazić na żywo. Uda im się to dopiero w snach, ponieważ obydwoje śnią o byciu jeleniem i w tej postaci się spotykają.
EMISJA: ALEKINO+, środa, 22 kwietnia, godz. 22:40


KUCHNIA+

Ratujmy jedzenie!
dokument, Francja, 2017

Co się dzieje z jedzeniem z supermarketów, które nie spełnia wymagań dotyczących odpowiedniego wyglądu bądź jest blisko stracenia swojej daty ważności? 

Każdego roku na całym świecie 1,4 miliarda ton żywności ląduje na wysypisku śmieci, a w samej Francji ta liczba wynosi aż 10 milionów ton. W lutym 2017 roku francuski rząd podjął odpowiednie działania, aby zwalczyć naglący problem zbytniego marnowania żywności. Od tego czasu francuskie prawo zabrania supermarketom wyrzucania niesprzedanej żywności, jednocześnie wymagając od nich recyklingu bądź oddawania jej organizacjom charytatywnym. W ten sposób przestarzałe produkty stały się nowym biznesem. 

EMISJA: KUCHNIA+, środa, 22 kwietnia, godz. 22:40, powtórka sobota 25.04, godz.13:00



DOMO+

Remont w 48h 9
seria poradnikowa, Polska, 2020, 10 x 25 min.


To już dziewiąty sezon programu, który od 2014 roku cieszy się uznaniem widzów Domo+. Tomasz Pągowski zaprasza na nowe metamorfozy!
Tomasz Pągowski i jego ekipa udowadniają, że 48 godzin to dość czasu, by solidnie wyremontować jedno pomieszczenie. Uczestnicy programu powierzają im swoje salony, sypialnie, kuchnie i łazienki, by cieszyć się zupełnie odmienionym wnętrzem. Widzowie obserwują ekipę przy pracy, poznając wiele remontowych patentów. Tomasz pokazuje, jak osiągnąć maksymalny efekt niewielkim kosztem.
PREMIERA: DOMO+, środa, 22 kwietnia, odc.4., godz.21:30, powtórka czwartek 23.04, godz.16:00


PLANETE+


Terra
film dokumentalny, Francja, 2015, 2 x 45 min.
reżyser: Yann Arthus-Bertrand i Michael Pitiot
Yann Arthus-Bertrand, ceniony francuski dokumentalista i obrońca przyrody, przygląda się życiu na Ziemi. Pokazuje różnorodność i kruchość ekosystemów, zagrożonych działalnością człowieka. Patrzy na świat z czułością i niepokojem. 
Yann Arthus-Bertrand jest znany widzom Planete+ z filmów takich jak „Człowiek”, „Ziemia widziana z nieba” i „Algieria z góry”. Tym razem skupia się na zwierzętach, ich niezwykłych zdolnościach adaptacyjnych, inteligencji, sile i pięknie. Wskazuje na zagrożenia, jakie niesie za sobą rozwój przemysłowej hodowli roślin i zwierząt. Przyroda traci kolejne terytoria, a my – kolejne gatunki.  
PREMIERA: PLANETE+, środa, 22 kwietnia, odc. 1.,2., godz. 22:00, powtórka sobota 25.04, godz. 19:00


MiniMini+


Strażniczki tęczy
serial animowany, USA, 2018, 13 x 22 

Animacja, która pokazuje najmłodszym, jak ważna jest dbałość o środowisko. Akcja bajki rozgrywa się w magicznej krainie o nazwie Kalejdoskopia.

„Strażniczki tęczy” to siedem dziewięcioletnich dziewcząt - Rosie Redd, Bonnie Blueberry, Indigo Allfruit, Anny Banana, Mandarin Orange, Pepper Mintz i Lavender Laviolette. Przypisane są im poszczególne kolory tęczy. Każda z bohaterek ma unikalną moc, dzięki której broni swojego świata, oczyszcza planetę i czyni ją lepszym miejscem do życia. 
W każdym odcinku dziewczęta mierzą się z innym problemem planety Ziemi. Do rozwiązania każdego z nich wybierani są trzej bohaterowie, którzy muszą poradzić sobie z trudną misją. 

EMISJA: MINIMINI+, środa, 22 kwietnia, odc.1., godz. 19:30


teleTOON+

Kleopatra i kosmos (13x22’)

„Kelopatra i kosmos” to nowa pozycja na teleTOON+. Nieznana historia o nastoletnich latach życia Kleopatry, przeniesiona do galaktyki przyszłości, w której rządzą gadające koty.
Bohaterka bajki, Kleopatra, zostaje przedstawiona w nowej odsłonie. Jej przygody rozgrywają są w galaktyce, w której rządzą… gadające koty. Kleopatra odkrywa, że według przepowiedni ma być wybawicielką galaktyki. Do tego potrzeba umiejętności, które musi zdobyć w elitarnej akademii. Rozpoczyna przygotowania, a w tym treningi obrony przed niebezpieczeństwami czyhającymi na każdym kroku. Chce wrócić do domu w Egipcie, by stawić czoła typowym dla nastolatków problemom.
[bookmark: _GoBack]EMISJA: teleTOON+, środa, 22 kwietnia, godz. 16:15

