CANAL+ przedstawia najlepsze propozycje ramówkowe od 13 do 19 kwietnia
PIĄTEK, 24 kwietnia 2020


[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+

Piranie
kryminał, Włochy, 2019
reżyseria: Claudio Giovannesi
obsada: Francesco Di Napoli, Viviana Aprea, Mattia Piano Del Balzo
Dzieciaki nie są w porządku. A przynajmniej nie w Neapolu, mieście zbrodni. Wstrząsający dramat opowiadający historię młodzieżowego gangu.
Z kroniki kryminalnej Neapolu – oto historia grupy nastolatków, którzy postanawiają zostać gangsterami, kierowani marzeniem o lepszym, bardziej luksusowym i prestiżowym życiu. Dramat oparty na powieści Roberto Saviano, autora głośnej „Gomorry”, znawcy włoskiej i światowej przestępczości. Srebrny Niedźwiedź za scenariusz na festiwalu w Berlinie.

PREMIERA: CANAL+, piątek, 24 kwietnia, godz. 21:00, powtórka 29 kwietnia, godz. 22:30


CANAL+ FILM


Planeta Singli 2
komedia romantyczna, Polska, 2018
reżyser: Sam Akina
obsada: Agnieszka Więdłocha, Maciej Stuhr, Danuta Stenka, Piotr Głowacki, Weronika Książkiewicz, Tomasz Karolak

Ania i Tomek nie mogą się ze sobą dogadać. Ich związek przeżywa poważny kryzys, ponieważ oboje mają względem siebie inne zamiary. W tym samym czasie w okolicy pojawia się zakochany w Ani milioner. 

Pomimo tego, że Ania i Tomek się bardzo kochają, ich związek przechodzi właśnie poważny kryzys, a chodzi o ich wspólną przyszłość. On, showman-celebryta nie ma najmniejszego zamiaru się ustatkować. Ona, z kolei, ma nadzieje na poważny związek i małżeństwo w niedługim czasie. Te różnice w podejściu do związku skutkują stopniowym oddalaniem się pary. Tymczasem na horyzoncie pojawia się Aleksander. Milioner, właściciel aplikacji Planeta Singli, jest zauroczony Anią, ponieważ uważa, że nikt nie pasuje do niego bardziej niż romantyczna nauczycielka muzyki.  
EMISJA: CANAL+ FILM, piątek, 24 kwietnia, godz. 16:05


CANAL+ FAMILY

Yesterday
komedia, UK, Rosja, Chiny, Japonia, 2019
reżyseria: Danny Boyle
obsada: Himesh Patel, Lily James, Sophia Di Martino
W świecie, z którego nagle zniknęli Beatlesi, tylko jeden człowiek pamięta ich piosenki. Nic więc dziwnego, że zostaje mesjaszem rocka. 
Niespełniony muzyk pewnego dnia budzi się w świecie, z którego historii wymazani zostali Beatlesi. Tylko nasz bohater zdaje się pamiętać piosenki czwórki z Liverpoolu, co postanawia wykorzystać, aby wreszcie zrealizować marzenie o wielkiej sławie. Przebojowa komedia Danny’ego Boyle’a, reżysera oscarowego „Slumdoga. Milionera z ulicy”.
EMISJA: CANAL+ FAMILY, piątek, 24 kwietnia, godz. 19:30


CANAL+ SERIALE

Instynkt
serial kryminalny, USA, 2018
obsada: Alan Cumming, Bojana Novakovic, Daniel Ings, Whoopi Goldberg

Serial kryminalny na podstawie powieście Jamesa Pattersona. Dylan Reinhart to osoba znana wśród stróży prawa. Agent operacyjny CIA po latach pracy wydał kilka książek, zaczął wykładać na uniwersytetach i stał się konsultantem nowojorskiego oddziały policji. Po czasie Policja Miasta Nowy Jork zrezygnowała ze współpracy, pozwalając Reinhartowi skupić się na życiu prywatnym. Gdy jednak na horyzoncie pojawia się wyjątkowo trudna sprawa, Reinhart zostaje przywrócony.

Do agenta dołączają niepokorna detektyw policji Lizzie Needham oraz  nieoceniony towarzysz Dylana z CIA, Julian Cousins, który rywalizuje z przyjacielem w błyskotliwy i dowcipny sposób. Julian to człowiek od zadań specjalnych – potrafi znaleźć obciążające dowolną osobę informacje w każdych warunkach. Lizzie natomiast jest ciągle zirytowana szarmanckością i pewnością siebie Dylana, chociaż w sekrecie bardzo go podziwia. Reinhart ochoczo rzuca się w wir pracy, czemu z niepokojem przygląda się jego mąż, Andy. Małżeństwo od jakiegoś czasu stara się o prawo do adopcji, teraz Andy pozostaje sam z całą biurokracją i emocjonalnym ciężarem. Cała ekipa musi rozwiązać sprawę seryjnego mordercy, który terroryzuje Nowy Jork. 

EMISJA: CANAL+ SERIALE, piątek, 24 kwietnia, odc. 1-3, godz. 15:00


CANAL+ DOKUMENT

Żarłacz biały - starożytny drapieżca
film dokumentalny 50”,
USA, 2019 
reżyseria: Steven Javitz
czas trwania: 50 min
Wszystko, co chcielibyście wiedzieć o rekinach ludojadach. W tym dokumencie znajdziecie odpowiedzi na Wasze pytania.
Złowieszczy kształt płynący przez błękitną wodę. Puste spojrzenie, rzędy ostrych zębów. To żarłacz biały; przedstawiciel drapieżnego gatunku, którego historia sięga wielu milionów lat wstecz. Dzięki fascynującemu dokumentowi poznacie sekrety rekinów ludojadów. Ozdobą produkcji są olśniewająco piękne zdjęcia środowiska naturalnego.

PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, piątek, 24 kwietnia, godz. 23:30


ALE KINO+

Siła strachu
thriller, USA, 2005, 97’
obsada: Amy Irving, Dakota Fanning, Elisabeth Shue, Famke Janssen, Robert De Niro
Kiedy Alison (Amy Irving), żona Davida Callawaya (Robert De Niro), nagle umiera, jego kilkuletnia córeczka Emily (Dakota Fanning) doznaje szoku, z którego nie potrafi się otrząsnąć.
Ojciec postanawia więc przenieść się razem z córką do niewielkiego miasteczka na północy stanu Nowy Jork i zamieszkać w willi nad jeziorem. David, który jest psychologiem, wierzy, że w nowym miejscu Emily zapomni o przeszłości i na nowo odnajdzie radość życia. Dzieje się jednak przeciwnie. Dziewczynka jeszcze bardziej zamyka się w sobie, a większość czasu spędza z tajemniczym przyjacielem Charlie'em. Oboje godzinami rozmawiają i razem się bawią, ale z czasem chłopiec staje się wobec dziewczynki coraz bardziej śmiały i zaborczy. Namawia ją do niebezpiecznych zachowań, a w dodatku nie lubi ojca Emily i obwinia go o śmierć jej matki. David prosi o pomoc swoją przyjaciółkę z Nowego Jorku Katherine (Famke Janssen). Razem dochodzą do wniosku, że chłopiec istnieje jedynie w wyobraźni dziewczynki. Przeczą temu jednak coraz bardziej przerażające zdarzenia w domu - ktoś wypisuje zdanie "Czy teraz widzisz?" na zasłonie prysznicowej w łazience, topi kota w wannie, a nawet zaczyna zagrażać życiu innych osób. Na dodatek David przeżywa senne koszmary, których nie potrafi wyjaśnić.
EMISJA: ALE KINO+, piątek, 24 kwietnia, godz. 20:10


KUCHNIA+

James Martin: wielka brytyjska przygoda
seria dokumentalna, Wlk. Brytania, 2018, 20 x 47
Po Francji i Stanach Zjednoczonych przyszła kolej na rodzinną Wielką Brytanię. James Martin znów wyrusza w kulinarną podróż, by odkrywać lokalne smaki, restauracje, puby, przepisy i tradycje. 
James Martin przemierza Anglię, Szkocję, Walię i Irlandię Północną, zaglądając również do miejsc, w których nie był nigdy wcześniej. Na trasie jego podróży znajdą się m.in.: Archipelag Orkadów, Edynburg, wybrzeże Irlandii Północnej, Belfast, Norfolk, Kent, Wyspa Wight, Devon i Kornwalia. Towarzyszą mu uznani szefowie kuchni z danego regionu, dzięki którym poznaje miejscowe specjały i przepisy.
PREMIERA: KUCHNIA+, piątek, 24 kwietnia, godz. 19:00





DOMO+

[bookmark: _Hlk17725152]Gardeners’ World 10 
Wielka Brytania 2016, 27x52'

Śmiało można powiedzieć, że seria poradnikowa Gardeners’ World 10 może nosić miano kultowej. Niezmiennie od ponad 50 lat służy poradami w urządzaniu i pielęgnacji ogrodów. 

Gardeners’ World 10 to innymi słowy mnóstwo inspiracji przydatnych dla każdego, nie ważne czy dopiero zaczynasz swoją przygodę z ogrodem, czy też możesz nazywać się już „ogrodowym ekspertem”.  
Sprytne tajniki z zakresu ogrodnictwa każdemu pomogą usprawnić pracę w ogrodzie, a nieustraszona ekipa specjalistów pokaże, że nie ma dla nich rzeczy niemożliwych. 
EMISJA: DOMO+, czwartek, piątek, 24 kwietnia, odc. 7 godz. 17:00, 27 kwietnia, godz. 9:30


PLANETE+


[bookmark: _Hlk525042325]360° - Świat bez granic 2
seria dokumentalna, Francja, 2016, 26x52 min

Nowe technologie pozwalają nam spojrzeć na świat z szerszej perspektywy.  Twórcy dokumentu „360° - Świat bez granic” przedstawiają drugą serię dokumentu, w którym pokazują nie tylko dziką naturę, ale także codzienne życie odległych cywilizacji.

XXI wiek pozwolił nam na pełne zbadanie kuli ziemskiej. Nawet jeśli nie ruszamy się sprzed telewizora, mamy szansę poznać życie ludzi z odległych - i fizycznie i kulturowo - miejsc. Widzowie nowej serii programu będą mieli okazję odwiedzić m.in. przedszkole dla krokodyli w Wenezueli, szpital dla słoni w Tajlandii, a także poznać codzienność tajskich przedstawicieli trzeciej płci, szwajcarską tradycję alpejskich zapaśników czy zmierzą się też z nowym wizerunkiem kobiety w Ghanie.

EMISJA: PLANETE+, piątek, 24 kwietnia, godz. 20:00




MiniMini+



Tomek i przyjaciele: Tajemnica Niebieskiej Góry 
film animowany, Wielka Brytania 2012

Kolejny film z serii przygód o lokomotywie Tomku zabierze dzieci w pełną przygód podróż!

Tomek zostaje wysłany do pracy w okolice Niebieskiej Góry i tam zauważa lokomotywę, której nigdy dotąd nie spotkał. Chce się z nią zaprzyjaźnić, ale nieznajomy jest wystraszony i stara się przed nim ukryć. Za tym dziwnym zachowaniem musi się kryć jakaś tajemnica, którą ciuchcia z numerem 1 musi poznać! Do Tomka docierają pogłoski, że jego nowy znajomy zrobił coś złego w przeszłości i teraz boi się kary, dlatego chowa się przed wszystkimi. Dzielna lokomotywa nie może w to uwierzyć – chce pomóc nieznajomemu, dlatego postanawia odkryć prawdę.
Czy Tomkowi uda się odkryć tajemnicę Niebieskiej Góry? Czy przekona wystraszoną lokomotywę, że nie ma powodu ukrywać się i trzeba stawić czoło prawdzie? 
EMISJA: MINIMINI+, piątek, 24 kwietnia, godz. 18:25

teleTOON+


Siostry (20x11’)
Francja, 2017

Przezabawna seria o przygodach sióstr, które kochają się tak samo jak nie znoszą. Produkcja powstała na podstawie serii komiksowej autorstwa Christophe’a Cazenove’a i Williama Maury.

Nastoletnia Wendy i młodsza o kilka lat Marine są typowymi siostrami – choć ciągle sobie dokuczają, to mimo to bardzo się kochają i nie mogą bez siebie żyć. Młodsza naśladuje starszą i zabiega o jej uwagę, wtrącając się w jej sprawy: randki, imprezy, prowadzenie pamiętnika. Starsza nie pozostaje jej dłużna. A zabiegani rodzice często nie mogą sobie dać rady z szalonymi córkami. Wszystkie niesnaski między dziewczynami jednak idą na bok, gdy którąś z nich spotyka coś przykrego – wtedy okazuje się, że kochają się prawdziwą siostrzaną miłością.
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EMISJA: TELETOON+, piątek, 24 kwietnia, godz. 18:45
