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FOX COMEDY ESTREIA EM MAIO ÚLTIMA TEMPORADA DE “UMA FAMÍLIA MUITO MODERNA” 
· A derradeira temporada de uma das mais marcantes séries de comédia, chega ao FOX Comedy no dia 4 de maio;
· Com emissão de segunda a sexta-feira às 21h00, “Uma Família Muito Moderna” promete despedir-se dos fãs em grande. 
Lisboa, XX de abril de 2020
O mês de maio no FOX Comedy é marcado pela estreia da última temporada de “Uma Família Muito Moderna”, que estreia no dia 4 de maio, às 21h00. 
Ao longo de 11 temporadas, a série mostrou um olhar satírico sobre o dia a dia de três famílias interligadas. Jay Pritchet (Ed O'Neill) é o patriarca da família, casado com Glória (Sofía Vergara), a sua deslumbrante mulher colombiana, e vivem juntos com o seu filho, Manny (Rico Rodriguez), um rapaz esperto e capaz de manipular a mãe e Jay como ninguém. Estes convivem diariamente com os filhos do primeiro casamento de Jay, e as suas respetivas famílias: Claire (Julie Bowen) e Mitchell (Jesse Tyler Ferguson). Claire é a típica dona de casa, mas também o ‘motor’ da família, e quem se certifica que tudo corre bem. É casada com Phil Dunphy (Ty Burrell), mágico em part-time e que tenta ser o pai ‘fixe’ para os seus filhos: Haley (Sarah Hyland), a filha mais velha e que agora enfrenta um novo desafio, a maternidade; Alex (Ariel Winter), a intelectual, cuja inteligência chega a irritar os outros membros da família, e Luke (Nolan Gould), o adolescente que está sempre a preparar das suas. Do outro lado, Mitchell (Jesse Tyler Fergunson), o tímido advogado, é casado com o excêntrico e divertido Cameron (Eric Stonestreet), e juntos têm uma filha vietnamita adotada, Lily (Aubrey Anderson-Emmons).

A comédia “Uma Família Muito Moderna” é uma série de sucesso, que cativa os espectadores através do seu olhar moderno para as complicações diárias que caracterizam as novas famílias do século XXI, seguindo o estilo de uma série documental que satiriza o estilo de vida americano através desta grande, multicultural, diversificada e disfuncional família, os Pritchet.

Nesta nova e última temporada, Haley tem algumas novas regras para os pais cumprirem; Claire tem de expulsar toda a gente de casa antes que a façam fazer má figura em frente a um repórter de uma revista importante de mulheres de negócios; Jay convida Manny para ir a uma prova de vinhos na esperança de passar algum tempo de qualidade com ele; os Dunphys tentam passar algum tempo de qualidade com os gémeos. 

“Uma Família Muito Moderna”, criada em 2009, foi nomeada para os Globos de Ouro durante quatro anos consecutivos para a categoria de melhor série de comédia/musical de televisão, tendo arrecadado o prémio em 2013. Em onze anos arrecadou igualmente vários prémios Emmy.
ESTREIA: Segunda-feira, dia 04 de maio às 21h00

EMISSÃO: Segunda a sexta-feira às 21h00
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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