CANAL+ przedstawia najlepsze propozycje ramówkowe od 27 kwietnia do 3 maja
ŚRODA, 29 kwietnia 2020
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Park Jurajski 3
przygodowy, USA, 2001 
reżyseria: Joe Johnston
obsada: Sam Neill, William H. Macy, Trevor Morgan, Tea Leoni
Akcja kolejnego epizodu "Parku Jurajskiego" rozgrywa się na wyspie Sorna. Bogate małżeństwo, państwo Kirby, razem ze swoim 14-letnim synem Ericem postanawia spędzić tutaj urlop. Pewnego dnia chłopak znika bez śladu.
Zaniepokojeni rodzice organizują ekipę ratunkową. Na jej dowódcę wytypowali naszego dobrego znajomego z pierwszej części filmu - Dr. Alana Granta. Naukowiec poszukuje właśnie funduszy na kontynuowanie badań potwierdzających teorię o inteligencji Velociraptorów i nieświadom prawdziwego celu misji godzi się na wyprawę. Tymczasem Sorna jest pozostałością po ośrodku korporacji InGen należącej do ekscentrycznego milionera Hammonda. Tu dokonywano eksperymentów genetycznych przywracających do życia wymarłe przed milionami lat temu dinozaury. Gdy Grant w dramatycznych okolicznościach postawi wreszcie nogę na wyspie, czekają go nie lada kłopoty. Krwiożercze bestie walczą między sobą, a dzielny doktor musi przywołać cały swój spryt i intelekt, aby je pokonać.
EMISJA: CANAL+, środa, 29 kwietnia, godz. 19:30


CANAL+ FILM


Śmierć nadejdzie dziś 2
horror, USA, Japonia, 2019
reżyser: Christopher Landon
obsada: Jessica Rothe, Israel Broussard, Phi Vu
W drugiej części horroru „Śmierć nadejdzie dziś” śledzimy dalsze losy Tree Gelbman, która znów musi zmierzyć się z mordercą w masce i tym samym dniem zaczynającym się od początku.

Wydawałoby się, że życie zadziornej Tree Gelbman się uspokoiło i mieszkająca w akademiku dziewczyna już nie musi się bać o swój los. Po jedenastokrotnym przeżyciu tego samego dnia i znalezieniu mordercy, wydawałoby się, że zła passa się skończyła. Nic bardziej mylnego. Współlokator Cartera, Ryan, twierdzi, że tym razem on przeżywa ten sam dzień jak jedno wielkie deja vu. Tree wiedząc przez jakie męczarnie przechodzi chłopak, postanawia mu pomóc. Sama jednak znów wpada w śmiertelną pętlę czasu. 
EMISJA: CANAL+ FILM, środa, 29 kwietnia, godz. 20:00



CANAL+ FAMILY
Gorący towar
komedia, USA, 2013
reżyseria: Paul Feig
obsada: Sandra Bullock, Melissa McCarthy
Sandra Bullock oraz Melissa McCarthy jako niezłomne stróżki prawa. Dawka śmiechu, akcji i estrogenu od Paula Feiga, reżysera „Druhen”.
Sarah jest ambitną i sztywną agentką FBI. Shannon to agresywna policjantka, której specjalnością są barokowo wybujałe groźby. Jak bardzo by się nie różniły, panie muszą nauczyć się współpracować, aby schwytać narkotykowego barona. Kobieca wariacja na temat męskiej konwencji buddy cop movie. W rolach głównych – Sandra Bullock i Melissa McCarthy.
EMISJA: CANAL+ FAMILY, środa, 29 kwietnia, godz. 19:30

CANAL+ SERIALE

Hashtag
Serial obyczajowy, Szwecja, 2016
reżyser: Anders Hazelius
obsada: Aviva Wrede, Emma Söderström, Winny Lopez
Mini serial „Hashtag” został zainspirowany tzw. zamieszkami instagramowymi w Göteborgu w 2012 roku. Opowiada o życiu kilkorga szwedzkich nastolatków, zarówno online, jak i w prawdziwym życiu. 

Jak małe zdarzenia mogą skutkować wielkimi konsekwencjami. Nagle wszyscy młodzi ludzie w mieście mówią o #paaach - koncie na Instagramie, w którym dziewczęta i chłopcy wyśmiewają się nawzajem jak dziwki. Przyjaciele odwracają się od siebie, a ludzie są całkowicie zdruzgotani. Plotka o tym, kto założył konto, prowadzi do zamieszek poza szkołą średnią. Reakcje są rozległe. 
EMISJA: CANAL+ SERIALE, środa, 29 kwietnia, odc.1 i 2.,godz. 19:50

CANAL+ DOKUMENT

Mięso – nasz wróg?
film dokumentalny, Wielka Brytania, 2019
reżyseria: Olly Bootle
Mięso? Nie, dziękuję. Ubój przemysłowy trzody zarzyna naszą planetę.
Globalna hodowla zwierząt na mięso niszczy Ziemię. Ta branża, wg danych naukowych agencji emituje więcej gazów cieplarnianych niż cały światowy transport. Liz Bonnin przygląda się problemowi. Za jej sprawą uświadomicie sobie, jaki wpływ na ekosystem ma prowadzony na masową skalę ubój zwierząt.
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, środa, 29 kwietnia, godz. 21:25


ALE KINO+

Zdążyć przed zmrokiem 
serial kryminalny, Wielka Brytania, 2019
reżyseria: Saul Dibb
obsada: Sarah Greene, Killian Scott, Michael D'Arcy
Podmiejski las, w którym giną dzieci. Tajemnicę morderstw rozwiązuje detektyw Rob Reilly. Aby dojść prawdy, musi skonfrontować się z przeszłością.
Obrzeża Dublina. W lesie zostają znalezione zwłoki dziewczynki. Sprawą zajmuje się śledczy Rob Reilly. Dla detektywa dochodzenie jest wyjątkowo bolesne. W tym samym lesie wiele lat temu sam ledwo uszedł z życiem. Okrutnika czyhającego na dzieci nigdy nie złapano. Teraz Reilly ma szansę zamknąć traumatyczny rozdział z przeszłości. Oto sugestywna historia kryminalna wg prozy Tany French. 
EMISJA: ALEKINO+, środa, 29 kwietnia, godz. 20:10
KUCHNIA+

Jamie gotuje po włosku 
Seria dokumentalna, Wielka Brytania, 2017

„Jamie gotuje po włosku” to nowa seria, w której Jamie Oliver  wyrusza na poszukiwanie najlepszych domorosłych, włoskich kucharzy. W programie zaprezentuje proste w wykonaniu przepisy – do łatwego odtworzenia przez widzów. Program pokazuje niesamowite potrawy, ale także autorów wyjątkowych dań oraz malownicze krajobrazy Włoch.

Kuchnia włoska to nie szefowie z gwiazdkami Michelin na koncie – tu największą wartość stanowią domowe przepisy, przekazywane z pokolenia na pokolenia. Jamie Oliver, wraz ze swoim przewodnikiem Gennaro Contaldo, przemierzają Włochy od Sycylii po zaśnieżone Alpy, zaglądając do kuchni włoskich mam i babć, by zdobyć receptury na dania podziwiane na całym świecie. W końcu kuchnia tego regionu to nie tylko pizza i makarony, chociaż te niewątpliwie podbiły podniebienia wielu.

EMISJA: KUCHNIA+, środa, 29 kwietnia, godz. 21:15, odc. 7., powtórka 02.05 o godz.13:10


DOMO+

Wyzwanie - nowe mieszkanie 11
seria poradnikowa, Polska, 2020, 12 x 25 min.

To już 11. sezon programu, który od 2014 roku cieszy się niesłabnącym zainteresowaniem widzów Domo+. Prowadzący, Damian Urbańczyk, wprowadza nas w tajniki rynku nieruchomości i radzi, na co zwrócić uwagę kupując mieszkanie.
Damian przyjrzy się m.in. zjawisku zwanemu house flipping. To sposób inwestowania, który wymaga wolnych zasobów gotówki i wiedzy w zakresie budownictwa. Chodzi o to, by znaleźć lokal z potencjałem w relatywnie niskiej cenie i po przeprowadzeniu remontu sprzedać go z zyskiem. Jak oszacować rentowność takiej inwestycji? Damian omówi to na przykładzie kilku mieszkań.  
PREMIERA: DOMO+, środa, 29 kwietnia, godz. 21:00, odc. 9., powtórka 02.05 o godz. 10:00



PLANETE+

Blob - niezwykła, nieznana istota 
Film dokumentalny, Francja, 2019, 52 min.
Reżyseria: Jacques Mitsch
Poznajcie Bloba – jednokomórkowy organizm, który nie jest bakterią, grzybem, rośliną ani zwierzęciem. Choć nie ma mózgu, potrafi się uczyć, także od innych przedstawicieli swojego gatunku. Nic dziwnego, że zafascynował nie tylko naukowców!
Naprawdę nazywa się Physarum polycephalum i jest śluzowcem. Mogliście spotkać go w lesie – to taki żółty osad na pniach drzew. Francuski badacz nazwał go Blobem na cześć galaretowatego stwora z kosmosu, który był czarnym charakterem w filmie „The Blob” z 1958 roku. Jednak Physarum polycephalum żyje na Ziemi – i to od blisko miliarda lat! Film przybliża efekty badań nad tym niezwykłym organizmem.  
EMISJA: PLANETE+, środa, 29 kwietnia, godz. 20:00

MiniMini+


My Little Pony: Przyjaźń to magia 9
serial animowany, USA, 2019, 26 x 11 min. 

Nowe odcinki kultowego serialu "My Little Pony: Przyjaźń to magia" to kolejne, niesamowite przygody Twilight Sparkle!

Kucykom udało się uratować Królestwo Equestrii przed Storm Kingiem. Kiedy Mapa Przyjaźni się powiększa i wychodzi poza Equestrię, uwielbiane przez dzieci kucyki: Rainbow Dash, Rarity, Fluttershy, Pinkie Pie, Applejack i Twilight Sparkle, zastanawiają się, jak szerzyć ideę przyjaźni. Na szczęście Twilight wpada na genialny pomysł i proponuje założenie Szkoły Przyjaźni. Niestety, nie wszystko idzie zgodnie z planem. Kucyki nie potrafią dostosować się do wytycznych narzuconych przez Towarzystwo Edukacji Equestrii, a uczniowie nie są zadowoleni z programu nauczania. Towarzystwo Edukacji Equestrii planuje zamknąć szkołę i tym samym pokrzyżować plany szóstki przyjaciół. Kucyki nie chcą się poddać i odkrywają, że w Zamku Dwóch Sióstr ukryli się ich uczniowie. Pełne nadziei kucyki namawiają inne stworzenia, aby dały szkole jeszcze jedną szansę. Czy Twilight uda się przezwyciężyć problemy i szerzyć ideę przyjaźni?

EMISJA: MINIMINI+, środa, 29 kwietnia, odc. 24., godz. 13:35


teleTOON+

Polly Pocket 
Serial animowany, USA, 2018, 16 x 22 min. 
„Polly Pocket” to świetna zabawa, mnóstwo przygód oraz emocji. Tytułowa bohaterka razem z Shani, Lilą, Babcią Penelopą, Gwen oraz Nicolasem pokażą widzom, że świat w rozmiarze kieszonkowym może być znacznie ciekawszy od normalnego.
Jedenastoletnia Polly, jak każde dziecko, często powtarza, że jest za mała, aby robić to, na co ma ochotę. Pewnego dnia Polly Pocket otrzymuje w spadku od Babci Penelopy magiczny medalion, który pozwala jej skurczyć się do czterech cali. Dziewczyna stwierdza, że w kieszonkowym rozmiarze można się świetnie bawić! Serial udowadnia młodym widzom, że bycie małym nie musi być ograniczeniem, a największą siłą.  
[bookmark: _GoBack]EMISJA: teleTOON+, środa, 29 kwietnia, godz. 15:15

