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W obliczu pandemii koronawirusa Fundacja Medicover stawia na działania na rzecz lokalnych społeczności i współpracę z innymi podmiotami. Dzięki takiemu podejściu pomoc od fundacji dotarła już do ponad 2 tys. osób potrzebujących z Częstochowy, Otwocka, Legnicy, Jeleniej Góry, Wrocławia i Warszawy. 
Fundacja Medicover zaangażowała się w kilkanaście różnych działań prowadzonych w różnych miejscowościach na terenie całej Polski. 
 - W Fundacji Medicover wierzymy, że razem możemy więcej. Z naszego doświadczenia wynika, że tworzenie koalicji i łączenie sił, daje najlepsze efekty, szczególnie w tak dynamicznie zmieniającej się sytuacji. W pierwszym kroku zdefiniowaliśmy potrzeby, szukaliśmy aktywności, w które mogliśmy się zaangażować, a także poprosić naszych partnerów o wsparcie. Jestem bardzo wdzięczny wszystkim tym, którzy odpowiedzieli na nasz apel i przyłączyli się do akcji. To jednak nie koniec naszych działań – mówi Marcin Radziwiłł, Prezes Fundacji Medicover. 
Stowarzyszenie Pielęgniarsko-Opiekuńcze „Z Ufnością w Trzecie Tysiąclecie” w Częstochowie zapewnia opiekę dzieciom do 3 roku życia, które po wypisie z oddziału szpitalnego, z różnych przyczyn, nie mogą trafić do rodziny. Fundacja Medicover, wraz z partnerami - Lang Team i Andrzejem Kuczyńskim, przekazała do ośrodka potrzebne środki ochrony osobistej – przyłbice, ochronne, jednorazowe rękawiczki, płyny do dezynfekcji oraz jednorazowe fartuchy. 
- Żadne z dzieci w naszym ośrodku nie zasłużyło na to, co je spotkało. Jesteśmy tu po to, żeby dać im chociaż namiastkę rodzinnego ciepła, a także zapewnić specjalistyczną opiekę. Dzięki wsparciu życzliwych nam osób, w tym Fundacji Medicover, możemy bezpiecznie opiekować się naszymi maluchami w czasie pandemii – mówi Magdalena Szymczyńska, Prezes Stowarzyszenia Pielęgniarsko-Opiekuńczego dla Dzieci „Z Ufnością w Trzecie Tysiąclecie” w Częstochowie.
W Interwencyjnym Ośrodku Preadopcyjnym w Otwocku, personel zmienił system pracy na 24-godzinne zmiany, aby zwiększyć bezpieczeństwo podopiecznych. W szpitalnym oddziale preadopcyjnym przebywają niemowlęta w pierwszym roku życia, których rodziców czasowo lub stale pozbawiono praw rodzicielskich. Fundacja Medicover przez miesiąc codziennie dostarcza ciepłe posiłki dla pielęgniarek. Dodatkowo, z pomocą Polskiego Czerwonego Krzyża do placówki trafiły środki czystości oraz materiały ochronne, między innymi bawełniane maseczki szyte przez wolontariuszy z Medicover, a także z Instytutu Rodziny. Maseczki trafiły również do szpitala we Wrocławiu. 
- W tych trudnych czasach, kiedy każdy z nas obawia się o swoją przyszłość, powinniśmy być szczególnie czujni i reagować na potrzeby ludzi wokół nas. Razem możemy nieść wielką pomoc, wystarczy, że każdy z nas dołoży małą cegiełkę – mówi Andrzej Antoń, Szef Administracji  Biura Zarządu Głównego Polskiego Czerwonego Krzyża.
We Wrocławiu studenci Uniwersytetu Medycznego postanowili produkować przyłbice ochronne przy użyciu drukarek 3D. Fundacja Medicover, we współpracy z Okręgowym Sądem Lekarskim we Wrocławiu, zapewniła materiały do produkcji 1300 przyłbic. Przekazywane są one zgodnie z zapotrzebowaniem do placówek takich jak: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy, Powiatowe Centrum Zdrowia w Lwówku Śląskim, Pogotowie Ratunkowe w Jeleniej Górze, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu oraz poszczególne oddziały: 4 Wojskowego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu wraz z Przylądkiem Nadziei, Szpital im. A. Falkiewicza we Wrocławiu oraz indywidualni lekarze POZ w przychodniach.
Fundacja Medicover pamięta również o personelu, który każdego dnia opiekuje się chorymi w szpitalu MSWiA - obecnie jednoimiennym szpitalu zakaźnym. Z produktów zakupionych przez Fundację Medicover, Akademia Inspiracji Makro Cash and Carry przygotowała 200 posiłków, które przekazano do szpitala. 
35 gmin w Polsce otrzymało pomoc w doposażeniu lokalnych centrów kwarantanny. W inicjatywę IKEA, zaangażowała się Fundacji Medicover, której zadaniem było skoordynowanie dostaw 2,5 tysiąca produktów IKEA do 8 województw. Z pomocy skorzysta 400 osób. 
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