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[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM

Kafarnaum
dramat, Liban, USA, Francja, Cypr, Katar, Wielka Brytania, 2018
reżyseria: Nadine Labaki
obsada: Zain Al Rafeea, Yordanos Shiferaw, Boluwatife Treasure Bankole
Bejrut – miasto zagubionych dzieci. Arthouse’owy przebój Nadine Labaki, autorki  „Karmelu”. 
Zain, chłopiec z marginesu społecznego, aktualnie odsiadujący wyrok za brutalną napaść, postanawia zaskarżyć rodziców o to, że sprowadzili go na świat. W ciągu retrospekcji poznajemy historię dojrzewania bohatera pośród bezwzględnych slumsów Bejrutu. Dramat Nadine Labaki zdobył pokaźną liczę wyróżnień, w tym Nagrodę Jury w Cannes, a ponadto okazał się kasowym przebojem.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, piątek, 15 maja, godz.21:00, powtórka 16.05 o godz. 13:35


CANAL+ FILM

Wiedźma 
Horror, Korea południowa, 2018
reżyser: Hoon-jung Park
obsada: Seung-chul Baek, Kim Byung-Ok, Woo-sik Choi

Uczennica liceum, która cierpi na amnezję próbuje odkryć, co się z nią stało. Wszystko to prowadzi ją do głębszych kłopotów, ujawniając ciemność, której nie mogła sobie wyobrazić.
7-letnia dziewczynka ucieka z tajemniczego budynku rządowego. Wskutek szoku zaczyna chorować na amnezję. Nie wie kim jest ani kim są jej rodzice. Znajduje ją stare małżeństwo, które postanawia zaopiekować się dziewczynką. Po 10 spokojnie przeżytych latach pod opieką przybranych rodziców, dziewczyna wyrasta na bystrą nastolatkę. Nastoletnia już bohaterka kierowana chęcią pomocy przyszywanym rodzicom, występuje w programie telewizyjnym. Gdy pojawia się w mediach, zaczynają się dziać w jej życiu niespodziewane rzeczy. Ludzie twierdzą, że już ją widzieli.
EMISJA: CANAL+ FILM, sobota, 16 maja, godz.22:00

CANAL+ FAMILY

Mia i biały lew
Przygodowy, Francja, Niemcy, RPA, 2018
reżyser: Gilles de Maistre
obsada: Daniah De Villiers, Mélanie Laurent, Langley Kirkwood
	
Dziesięcioletnia dziewczynka przenosi się wraz z rodziną z Londynu do Afryki. W zaaklimatyzowaniu się w nowym miejscu pomoże jej białe lwiątko. 
Mia ma 10 lat i mieszka wraz z rodzicami w Londynie, chodzi tam do szkoły i ma swoich przyjaciół. Pewnego dnia rodzice oznajmiają, że wspólnie przeprowadzają się na inny kontynent – do Afryki, aby prowadzić tam niezwykłą farmę. Kiedy rodzina jest już na miejscu, na farmie rodzi się jedyne w swoim rodzaju białe lwiątko. Dają mu na imię Charlie, a między dziewczynką i zwierzątkiem rodzi się zdumiewająca relacja. Kiedy nadchodzą 14 urodziny Mii, a Charlie zaczyna dorastać i z małego, uroczego lwiątka staje się dorosłym lwem, jej ojciec podejmuje decyzję o sprzedaniu zwierzęcia. Rozstanie jest dla Mii zbyt ciężkie do przyjęcia i wraz z Charliem opuszczają farmę. 
EMISJA: CANAL+ FAMILY, sobota, 16 maja, godz. 16:10

CANAL+ SERIALE

Polityka 
miniserial, Polska, 2019
reżyser: Patryk Vega
obsada: Marcin Bosak, Janusz Chabior, Andrzej Grabowski, Ewa Kasprzyk, Zbigniew Kozłowski, Antoni Królikowski, Daniel Olbrychski, Tomasz Olejnik, Mariusz Ostrowski, Tomasz Oświeciński, Maciej Stuhr, Zbigniew Suszyński, Zbigniew Zamachowski

Serialowa wersja kinowego hitu Patryka Vegi, tuż po premierze filmu w kinach. 
W „Pitbullu” Patryk Vega zajął się policją, w „Botoksie” wziął pod lupę służbę zdrowia, a teraz przyszedł czas na polską scenę polityczną. Co robią i jak zachowują się najważniejsi ludzie w kraju, kiedy gasną światła kamer i spadają maski? Jak władza i dostęp do publicznych pieniędzy wpływa na osoby piastujące najwyższe urzędy i pełniące obowiązki wobec Narodu? Bezkompromisowa „Polityka” odpowiada na te pytania. To film o przedstawicielach wszystkich frakcji i ugrupowań politycznych w Polsce, o rządzących i opozycji, o świeckich liderach i politykach w sutannach. 
EMISJA: CANAL+ SERIALE, sobota, 16 maja, godz. 21:50
CANAL+ DOKUMENT 

Pociągi zagłady
seria dokumentalna, 
Wielka Brytania, 2018

Specjalne odcinki serii, w której Chris Tarrant przemierza świat za pomocą kolei i odkrywa historię pociągów. Tym razem Tarrant wybiera się w podróż w wyjątkowym celu - chce zbadać, jaką rolę odegrała kolej w Holokauście.
Chris Tarrant podróżuje przez Niemcy, Czechy i Polskę. Obiera szlaki, którymi miliony Żydów było transportowanych do obozów koncentracyjnych i zagłady w czasie II wojny światowej. Prowadzący bada historię kolei pod rządami hitlerowców, spotyka się także z osobami, które przeżyły ten najmroczniejszy okres w dziejach ludzkości. Wstrząsające świadectwa naocznych świadków oraz wojna ukazana z niecodziennej perspektywy.
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, piątek, 15 maja, godz. 20:20


ALEKINO+



Patrick Swayze - tancerz, aktor 
Dokument, USA, 2019
reżyseria: Adrian Buitenhuis

Patrick Swayze to hollywoodzki gwiazdor z lat 80., który podważył i na nowo zdefiniował wyobrażenia o męskości i męskim seksapilu. Dokument jest historią Patricka opowiedzianą z perspektywy jego przyjaciół. 
Kim tak naprawdę był Patrick Swayze, najjaśniej świecąca gwiazda lat 80. ubiegłego wieku? Łyżwiarz, gimnastyk, kowboj, tancerz i choreograf, a przede wszystkim wybitny aktor. W dokumencie „Patrick Swayze - tancerz, aktor” poznajemy tę wybitną postać poprzez niepublikowane wcześniej filmy z domowego archiwum Patricka, zdjęcia oraz wywiady z tymi, którzy najlepiej znali Swayze’go. Przyjaciele i rodzina opowiadają o tym, jaki był „Buddy” poza ekranem oraz o bitwach stoczonych z alkoholem oraz rakiem. 
EMISJA: ALEKINO+, piątek, 15 maja, godz. 18:25



KUCHNIA+

Na tropie nowych smaków: Chiny
Seria dokumentalna, Australia, 2018, 10 x 30 min.

Kontynuacja serii dokumentalnej, w której charyzmatyczny szef kuchni, Adam Liaw, tropi najlepsze smaki z całego świata. Tym razem odwiedza Chiny.

Australijski szef kuchni Adam Liaw jest specjalistą od inspirujących, kulinarnych podróży. Tym razem zawita do Chin, by zjeździć ten kraj wzdłuż i wszerz. Jakie smaki skrywa jedno z największych państw świata? Jak znaczne są różnice między kuchniami poszczególnych regionów? Od Pekinu do Szanghaju, od prowincji Anhui, przez Szantung, Junnan, Syczuan, Guangdong i Fujian po wyspę Hajnan.

PREMIERA: KUCHNIA+, sobota, 16 maja, godz. 17:00, odc. 1, premiery w soboty o godz. 17:00 oraz 17:30, powtórki w niedziele o godz. 10:00 oraz 10:30


DOMO+



Meblokreacje 5
Seria poradnikowa, Polska, 2020, 10 x 25 min.

Artur Indyka przedstawia świeże pomysły na stare meble i dodatki do wnętrz. Pozornie bezużyteczne przedmioty dostają drugie życie i zupełnie nowe funkcje. 

W piątym sezonie „Meblokreacji” na Artura Indykę czekają ciekawe wyzwania. Tworzywem staną się oryginalne przedmioty i materiały. Będą więc stare skrzynie wojskowe, z których powstanie designerski regał pod RTV,  i dziecięce łóżko, przerobione na serwantkę. Nie zabraknie rozwiązań w duchu „zero waste”, takich jak wykorzystanie plastikowych słomek jako tworzywa do ramy lustra. 

PREMIERA: DOMO+, niedziela, 17 maja, godz. 18:00, odc. 3




PLANETE+

Złoto –  6 tysięcy lat ludzkiej obsesji
Film dokumentalny, USA, 2018,  2 x 52 min.
Reżyseria: Max Clark

Wciągająca opowieść o fenomenie popularności złota –  metalu, który od kilku tysięcy lat wzbudza w ludziach największe pożądanie. 

Jak zaczęła się oszałamiająca kariera złota? Dlaczego właśnie ten metal został uznany przez człowieka za tak cenny, że jest gotowy na wszystko, by go zdobyć? Żądza złota pcha ludzi do wojen, zbrodni i dalekich wypraw. Złota biżuteria od czasów starożytnych podkreśla prestiż właściciela, a monety i sztabki traktuje się jako najlepszą lokatę kapitału. I to się raczej nie zmieni. Przekonaj się, dlaczego.  
PREMIERA: PLANETE+, niedziela, 17 maja, godz. 22:00, odc. 1, powtórka 24.05 o godz. 21:00



MINIMINI+


[bookmark: _Hlk521067155]Enchantimals: Wiosna na urodzajnych wzgórzach 
serial animowany, USA, 2019
Bohaterkami  animacji jest grupa niezwykłych dziewczynek nazywanych Enchantimals. W fantastycznym świecie, w którym mieszkają za każdym rogiem kryje się zabawa i przygoda! 
Enchantimals to niezwykłe dziewczyny, które posiadają zwierzęce cechy. Mieszkają razem w fantastycznym świecie, w którym za każdym rogiem kryje się zabawa i przygoda! W momencie, gdy jeden ze zwierzęcych przyjaciół nagle się gubi, wszystkie dziewczęta jednoczą się, aby go odnaleźć. Wspólnie dowiadują się, że dzięki przyjaźni wszystko jest możliwe. Daj się zaczarować i odkryj świat pełen wyobraźni, zabawy i magii. Sympatyczne Enchantimals opiekują się tym, co kochają - przyrodą, zwierzętami, a także sobą nawzajem.
EMISJA: MINIMINI+, sobota, 16 maja, od godz. 11:00, maraton film + serial




teleTOON+


Kuu Kuu Harajuku 
serial animowany, (26x11’)
Australia, Kanada, Malezja 2015
[bookmark: _GoBack]Wyprodukowany przez światowej sławy wokalistkę Gwen Stefani, pełen przygód serial  o pięciu niezwykle utalentowanych muzycznie przyjaciółkach, które w pogoni za swoimi marzeniami  o prawdziwym koncercie muszą stawić czoła przeszkodom, jakie stają na ich drodze w fantastycznym Harajuku.
Kochająca modę G tworzy wraz ze swoimi przyjaciółkami LOVE, ANGEL, MUSIC i BABY zespół muzyczny HJ5. Każda z dziewcząt jest wyjątkowo utalentowana. Dzięki ciężkiej pracy bohaterki do perfekcji opanowały śpiew i taniec. Teraz ich pragnieniem jest zagranie prawdziwego koncertu. Niestety na drodze do spełnienia marzeń pojawiają się kolejne przeszkody. Fantastyczny Harajuku, w którym żyją dziewczęta to miejsce, gdzie naprawdę wszystko może się zdarzyć. Źli kosmici czy wygłodniałe potwory to tylko część problemów młodych artystek. Kolejnym kłopotem przyjaciółek jest ich menedżer Rudie, który pomimo swojego entuzjazmu i ogromnego oddania nie potrafi w pełni zorganizować wymarzonego koncertu. Czy pięć głównych bohaterek osiągnie swój cel? Jak uporają się z nieprzychylnymi mieszkańcami Harajuku i czy Rudie poradzi sobie z organizacją koncertu? Tego dowiemy się w najnowszej produkcji Kuu Kuu Harajuku.
Nowy serial animowany został wyprodukowany przez Gwen Stefani. To ona również stała się pierwowzorem głównej bohaterki: G. Wokalistka nagrała specjalnie do serialu utwór „Kuu Kuu Harajuku” oraz teledysk, który swoją premierę miał 26 września 2016 roku.
EMISJA: teleTOON+, sobota, 16 maja, godz. 18:55




