ŚRODA, 20 maja 2020


[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM

Tajemnica ojca Pio
dokument, Hiszpania, Włochy, 2018
reżyseria: José María Zavala
Dokumentalna hagiografia ojca Pio z Pietrelciny – świętego, który przez pięćdziesiąt lat nosił stygmaty.
Ojciec Pio – duchowny z Pietrelciny, włoski kapucyn, święty Kościoła katolickiego. Mistyk i cudotwórca. Stygmatyk, który krwawił przez pięć dekad. Tajemniczy i kontrowersyjny człowiek, będący obiektem licznych ataków ze strony sceptyków. Dokument opowiada o niezwykłym życiu Pio i śledztwach w sprawie jego świętości.
EMISJA: CANAL+ PREMIUM, środa, 20 maja, godz. 16:25


CANAL+ FILM


Tajemnice Joan
biograficzny, Wielka Brytania, 2018
reżyseria: Trevor Nunn
obsada: Judi Dench, Sophie Cookson, Tom Hughes, Ben Miles
Brytyjka szpiegująca na rzecz Sowietów zdaje relację z agenturalnej kariery. Oparta na faktach intryga, w której główne role grają Judi Dench i Sophie Cookson.
Londyn. Rok 2000. Życie starszej pani, Joan Stanley, ulega zmianie, kiedy do jej drzwi stukają funkcjonariusze MI5. Kobieta zostaje oskarżona o szpiegostwo na rzecz ZSRR. Pora, aby wyspowiadała się ze swojej przeszłości. Judi Dench oraz Sophie Cookson w stylowym, opartym na autentycznych zdarzeniach filmie szpiegowskim o Brytyjce przez lata pracującej dla KGB.
EMISJA: CANAL+ FILM, środa, 20 maja, godz. 18:15



CANAL+ FAMILY


Maiden
dokument, Wielka Brytania, 2018
reżyseria: Alex Holmes
Chwała pionierkom! Oto dokument o pierwszej żeńskiej załodze, która wystartowała w regatach Whitbread Round the World Race.
Maiden – to nazwa jachtu, na którym grupa dziewczyn pod wodzą Tracy Edwards wzięła udział w Whitbread Round the World Race, będąc pierwszą kobiecą załogą w historii tych prestiżowych i niebezpiecznych regat. Dokument Alex Holmes jest opowieścią o tym śmiałym przedsięwzięciu i portretem Edwards, osoby nietuzinkowej, rebeliantki i ryzykantki.
EMISJA: CANAL+ FAMILY, środa, 20 maja, godz. 16:30


CANAL+ SERIALE


Mały Zgon
serial kryminalny, Polska 2020
reżyseria: Juliusz Machulski
obsada: Piotr Grabowski, Anna Seniuk, Katarzyna Herman, Jacek Koman, Karolina Gorczyca, Grzegorz Przybył, Karolina Porcari, Julia Wyszyńska, Grzegorz Mielczarek
„Mały Zgon” zabierze widzów w porywającą, kryminalną podróż przez świat narkotykowych karteli, rodzimych gangsterów rządzących więzieniem, skorumpowanych stróży prawa i podziemnego pokera rozgrywanego o miliony. Wartka akcja prowadzi przez mazurskie jeziora, lasy i spokojne w teorii miasteczka. A wszystko zacznie się, gdy dyrektor więzienia zamieni się miejscami z gangsterem z programu ochrony świadków.
EMISJA: CANAL+ SERIALE, środa, 20 maja, godz. 21:05, odc. 1, 2




CANAL+ DOKUMENT


Niezapomniane filmowe romanse
dokument, 90’, Wielka Brytania, 2019
reżyseria: Lyndy Saville
Która miłosna opowieść z wielkiego ekranu porusza najbardziej? Przypomnijmy sobie największe sercowe dramaty.
Jak głosi szlagwort ze starego kina: „Każdemu wolno kochać, to miłości słodkie prawo”. O różnych obliczach filmowych romansów dyskutują krytycy: Ian Nathan, Bonnie Greer, Neil Norman oraz Stephen Armstrong, którzy przywołują tytuły najgłośniejszych melodramatów.
PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, środa, 20 maja, godz. 18:00


ALE KINO+


Kobieta pracująca
dramat, Izrael, 2018, 95 
reżyseria: Michal Aviad
obsada: Liron Ben-Shlush, Menashe Noy, Oshri Cohen
Przed młodą matką trójki dzieci stoi zadanie wyżywienia rodziny. Kobieta znajduje pracę jako asystentka wpływowego agenta nieruchomości, Benny'ego. Mężczyzna jest bardzo zadowolony z pracy podwładnej, lecz wkrótce zaczyna przekraczać granice.
Mała restauracja, którą prowadzi mąż Orny, nie prosperuje już od jakiegoś czasu. Dlatego to na kobiecie cięży obowiązek utrzymania rodziny. Orna podejmuje pracę w biurze znanego w branży agenta nieruchomości, Benny'ego. Na początku współpraca układa się doskonale, a młoda pracownica często otrzymuje pochwały od swojego szefa. Po czasie Benny jednak zaczyna nękać Ornę i zalecać się do niej. Życie w pracy staje się trudne do zniesienia. Orna musi zmierzyć się z upokorzeniem i lękiem przed bezrobociem oraz zawalczyć o swoją godność.
EMISJA: ALEKINO+, środa, 20 maja, godz. 18:20


KUCHNIA+


Jamie Oliver: po prostu warzywa
seria kulinarna, Wlk. Brytania, 2019, 6 x 60
Tym razem Jamie Oliver serwuje pyszne dania z warzyw. W poszukiwaniu inspiracji i ciekawych przepisów podróżuje po Bliskim Wschodzie i Indiach, które słyną ze swoich bezmięsnych potraw. 
Kuchnia wegetariańska i wegańska to najszybciej rozwijające się trendy w gotowaniu. Ludzie rezygnują z mięsa i innych produktów odzwierzęcych z powodów etycznych lub zdrowotnych. Niektórzy po prostu chcą odpocząć od tradycyjnych dań, ale brakuje im pomysłów. Nowy program Jamiego będzie dla nich źródłem sprawdzonych przepisów, zaczerpniętych m.in. z kuchni indyjskiej i izraelskiej.
[bookmark: _GoBack]EMISJA: KUCHNIA+, środa, 20 maja, godz. 21:15, odc. 5, powtórki w soboty o godz. 13:10


DOMO+


Remont w 48h 9
Seria poradnikowa, Polska, 2020, 10 x 25 min.
To już dziewiąty sezon programu, który od 2014 roku cieszy się uznaniem widzów Domo+. Tomasz Pągowski zaprasza na nowe metamorfozy!
Tomasz Pągowski i jego ekipa udowadniają, że 48 godzin to dość czasu, by solidnie wyremontować jedno pomieszczenie. Uczestnicy programu powierzają im swoje salony, sypialnie, kuchnie i łazienki, by cieszyć się zupełnie odmienionym wnętrzem. Widzowie obserwują ekipę przy pracy, poznając wiele remontowych patentów. A Tomasz pokazuje, jak osiągnąć maksymalny efekt niewielkim kosztem.
PREMIERA: DOMO+, środa, 20 maja, godz. 21:30, odc. 8, powtórka 21.05 o godz. 16:00



PLANETE+

Turyści do domu. Oblegane miasta Europy
Film dokumentalny, Niemcy, 2017, 52 min
Czym jest globalna turystyka? W szerokiej perspektywie: masowym zwiedzaniem, które powstało dzięki tanim liniom lotniczym. Turystyka miejska w Europie cieszy się największą popularnością w dziejach. Ale miasta takie jak Wenecja, Barcelona i Dubrownik nie mogą już sobie poradzić z odwiedzającymi je tłumami. Z czym się to wiąże?
30 milionów zwiedzających Wenecję rocznie, 10 milionów Barcelonę i prawie 2 miliony Dubrownik. Miasta coraz gorzej radzą sobie z tłumami, rosnącymi czynszami i górami śmieci. Masowa turystyka niszczy dokładnie to, co przyciąga podróżników do popularnych miast – różnorodność kulturalną i kosmopolityczny styl życia. Autentyczność zmienia się w biznes. Spekulanci twierdzą, że miasta te są na granicy upadku. Jak je uratować? Rzeczowy, niemiecki dokument na tematy znane każdemu turyście. I każdemu mieszkańcowi turystycznych miast.
EMISJA: PLANETE+, środa, 20 maja, godz. 22:00, powtórka 21.05 o godz. 15:00


MiniMini+



Barbie: Dreamhouse Adventures 2
serial animowany, USA, 2019, 26 x 22 min.

Nowe przygody Barbie, która wraz z całą rodziną Robertsów wprowadziła się do wymarzonego domu w Malibu. 

Barbie i jej siostry - Chelsea, Stacie i Skipper -  wraz ze swoimi ukochanymi pieskami mieszkają teraz w nowym, pięknym domu. Ken jest ich najbliższym sąsiadem i zawsze mogą liczyć na jego pomoc. Bohaterki przeżywają niesamowite chwile i wspólnie stawiają czoła rozmaitym wyzwaniom.

EMISJA: MINIMINI+, środa, 20 maja, godz. 14:00, odc. 23 & 24







teleTOON+

Harvey girls forever!
Serial animowany, USA, 2017, 13 x 22
Dziewczyny rządzą na Harvey Street! Zobacz zwariowane przygody trzech przyjaciółek: Audrey, Dot i Lotty.
Z nimi nie sposób się nudzić. Mają sto pomysłów na godzinę i zawsze potrafią rozkręcić zabawę. Trampolina? Zjeżdżalnia? Automat do waty cukrowej? Zorganizują to wszystko w mig. Często kłócą się z chłopakami z sąsiedztwa i zwykle stawiają na swoim. Audrey jest najbardziej szalona z całej trójki, Dot ma najwięcej rozsądku, a Lotta – empatii dla innych. Tworzą zgrane, sympatyczne trio.
EMISJA: teleTOON+, środa, 20 maja, godz. 17:55

