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[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM

Hillary
dokument, 4x60’
USA, 2020
reżyseria: Nanette Burstein
Portret Hillary Clinton, ambitnej osobistości światowej sceny politycznej.
Senatorka, podpora Partii Demokratycznej, żona prezydenta Billa Clintona, a także niedoszła gospodyni Białego Domu. Czteroodcinkowy dokument przedstawia węzłowe momenty biografii Hillary Clinton, która obszernie opowiada realizatorom o swoich sukcesach oraz porażkach.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, odc. 4., poniedziałek, 25 maja, godz. 21:30

CANAL+ FILM


Parasite
komediodramat, Korea Południowa, 2019
reżyseria: Bong Joon Ho
obsada: Kang-ho Song, Sun-kyun Lee, Yeo-jeong Jo

O społecznych pasożytach i ich żywicielach. Czarna komedia koreańskiej produkcji, będąca jedną z najgłośniejszych premier ostatnich lat.
Rodzina Kimów jest biedna, ale sprytna – jej członkowie znajdują sposób na to, aby pasożytować na zamożnych Parkach. Z czasem jednak sytuacja wymyka się spod kontroli, przynosząc niespodziewane i tragiczne skutki. Brawurowa satyra w reżyserii Bonga Joon Ho, czołowego filmowca z Korei Południowej. „Parasite” okazał się międzynarodowym sukcesem – zdobył m.in. Złotą Palmę i cztery Oscary.

Boże Ciało
dramat, Polska, 2019
reżyseria: Jan Komasa
obsada: Bartosz Bielenia, Aleksandra Konieczna, Eliza Rycembel, Tomasz Ziętek, Barbara Kurzaj, Leszek Lichota, Zdzisław Wardejn, Łukasz Simlat

Fałszywy ksiądz w polskim piekiełku. Dramat społeczno-religijny Jana Komasy, nominowany do Oscara w kategorii „najlepszy film międzynarodowy”.
Daniel, wychowanek poprawczaka, czuje kapłańskie powołanie. Wyszedłszy na wolność, zaczyna podszywać się pod księdza. W miasteczku, w którym się zatrzymuje, akurat potrzebny jest duchowy przywódca – lokalna społeczność pozostaje pogrążona w żałobie i skonfliktowana po niedawnej tragedii. „Boże Ciało” zdobyło wiele wyróżnień, w tym nominację do Oscara w kategorii „najlepszy film międzynarodowy”.
EMISJA: CANAL+ FILM, poniedziałek, 25 maja, od godz. 20:00

CANAL+ FAMILY

Całkowicie nowe przygody Aladyna
Komedia, Francja, 2018
reżyser: Lionel Steketee
obsada: Kev Adams, Jamel Debbouze, Vanessa Guide, Eric Judor, Ramzy Bedia

Po uratowaniu miasta, Aladynowi zaczyna doskwierać nuda. Wizyta Shaha Zamana w pałacu zmienia całą sytuację. 

Kiedy Aladyn pozbył się z miasta złego wezyra, według chłopaka zapanowała tam nuda. Na dodatek wciąż nie zdecydował się na oświadczyny księżniczce. Codzienną monotonię burzy jednak wizyta Shaha Zamana, który najpierw wprosił się do pałacu, a następnie ogłosił, że przybył, aby podbić miasto i poślubić księżniczkę. Aladyn nie ma innego wyjścia, jak ucieczka. Chłopak postanawia opuścić miasto w konkretnym celu. Chce odnaleźć dżina i powrócić do pałacu, aby uratować miasto i odzyskać swoją kobietę.

EMISJA: CANAL+ FAMILY, poniedziałek, 25 maja, godz. 19:30

CANAL+ SERIALE

Lincoln Rhyme i kolekcjoner kości
serial kryminalny, USA, 2020
reżyseria: Seth Gordon
obsada: Russell Hornsby, Arielle Kebbel, Roslyn Ruff, Michael Imperioli, Ramses Jimenez
Lincoln Rhyme wraca do gry, by ująć seryjnego mordercę, który zawsze zdaje się być krok przed policją. Serialowa wersja znanego thrillera „Kolekcjoner kości”.
Nowy Jork znów drży przed seryjnym mordercą zwanym „kolekcjonerem kości”. Służby zwracają się o pomoc do Lincolna Rhyme’a. Sparaliżowany kryminolog ma do wyrównania stare rachunki z psychopatycznym złoczyńcą. W śmiertelnie niebezpiecznym dochodzeniu pomaga mu młoda policjantka, Amelia Sachs. Oto serialowa wersja znanego dreszczowca „Kolekcjoner kości” według bestsellera Jeffery’ego Deavera.
PREMIERA: CANAL+ SERIALE, odc. 7. i 8., poniedziałek, 25 maja, godz. 22:00, powtórka 29.05 o godz. 20:00

CANAL+ DOKUMENT

Hollywoodzkie kino akcji – prawda i mity 2
dokument, 2x30’
USA, 2017
Czym jest fakt naukowy, a czym fantazja Hollywood? Weteran sił specjalnych USA sprawdza najsłynniejsze sceny kina akcji i robi to z poczuciem humoru.
Pamiętacie „Szklaną pułapkę”; scenę, w której John McClane, wisząc na strażackim wężu, strzelał w szybę wysokościowca, by ją rozbić gołymi stopami i dostać się do środka? Sprawdzimy, czy to byłoby możliwe w „realu”. Tę i wiele innych scen przetestują weteran sił specjalnych USA – Terry Schappert i mistrz broni – Larry Zanoff. 
PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, odc. 3. i 4., poniedziałek, 25 maja, godz. 20:30

ALE KINO+

Nigdy nie będę twoja
komedia romantyczna, USA, 2007
reżyseria: Amy Heckerling
obsada: Michelle Pfeiffer, Paul Rudd, Saoirse Ronan, Sarah Alexander, Tracey Ullman
Komedia romantyczna o tym, że na miłość nigdy nie jest za późno. W rolach głównych występują: Michelle Pfeiffer, Paul Rudd i Saoirse Ronan.
Scenarzystka telewizyjna Rosie (Michelle Pfeiffer) skończyła właśnie czterdzieści lat i z niepokojem patrzy w przyszłość. Samotnie wychowuje dorastającą córkę Izzie (Saoirse Ronan), która coraz częściej daje do zrozumienia, że etap zabawy lalkami ma już za sobą. W pracy musi znosić uwagi seksistowskiego szefa (Fred Willard), do tego oglądalność jej programu drastycznie spada - wygląda na to, że szczęście opuściło ją na dobre. Tymczasem pewnego dnia, zupełnie nieoczekiwanie, zakochuje się w młodym, przystojnym aktorze, Adamie (Paul Rudd). Z czasem różnica wieku da jednak o sobie znać i ich uczucie zostanie wystawione na ciężką próbę. Równocześnie pierwsze miłosne uniesienia przeżywa Izzie, która na obiekt swoich uczuć wybrała szkolnego rozrabiakę, Dylana (Rory Copus).
PREMIERA: ALE KINO+, poniedziałek, 25 maja, godz. 20:10, powtórka 31.05 o godz. 14:10


KUCHNIA+

Zostań w domu, gotuj z Jamiem 2
Seria kulinarna, Wlk. Brytania, 2020, 15 x 24 min.
Ten program to błyskawiczna odpowiedź Jamiego Olivera na epidemię koronawirusa. Niezawodny kucharz proponuje proste przepisy na trudne czasy.
Jamie Oliver nakręcił ten program dla tych, którzy zostali w domu z powodu epidemii koronawirusa. Rzadko chodzą na zakupy i muszą sobie radzić z tym, co mają w spiżarniach. W każdym odcinku Jamie pokazuje, jak przygotować dwa pożywne dania z zaledwie kilku podstawowych składników. Podaje przepis na domowy chleb i makaron, przyrządza smakowite potrawy z mrożonek i warzyw w puszkach.      
EMISJA: KUCHNIA+, odc. 1., poniedziałek, 25 maja, godz. 18:30, powtórki programu od poniedziałku do piątku o godz. 14:30 

DOMO+

Cudotwórcy 8
Seria poradnikowa, Kanada, 2018, 18 x 52 min.
Kolejny sezon flagowej serii braci Scott – ekspertów rynku nieruchomości i specjalistów od urządzania wnętrz. 
W każdym odcinku Jonathan i Drew Scott pomagają jednej rodzinie w realizacji marzenia o idealnym domu. Na początku poznają oczekiwania i możliwości finansowe kupujących. Potem dopasowują je do realiów lokalnego rynku nieruchomości. Znajdują nieruchomość do remontu, ale z potencjałem. Po kilku tygodniach wytężonej pracy, nerwów i chwil zwątpienia osiągają efekt, o jakim marzyli kupujący.     
[bookmark: _GoBack]PREMIERA: DOMO+, odc. 11, poniedziałek, 25 maja, godz. 20:10, premiery od poniedziałku do piątku o godz. 20:10

PLANETE+

Jak budowano Notre Dame
Film dokumentalny, Francja, 2018, 2 x 45 min.
Reżyser: Emmanuel Blanchard
Zrealizowany z rozmachem dokument o budowie i historii katedry Notre Dame w Paryżu. 
Paryska katedra Notre Dame jest jedną z najbardziej znanych świątyń świata. Jej budowa, rozpoczęta w 1163 roku, trwała blisko 200 lat. Przez kolejne wieki katedra przeżywała chwile tryumfu i upadku, będąc niemym świadkiem burzliwej historii Francji. Twórcy filmu, poza arcyciekawą narracją, wykorzystali fabularyzowane rekonstrukcje i animacje 3D, by w atrakcyjny sposób przedstawić dzieje Notre Dame.
PREMIERA: PLANETE+, odc. 2., poniedziałek, 25 maja, godz. 22:00, powtórka 26.05 o godz. 15:00


MiniMini+

Księżniczka Hania i Grymasek 4
Serial animowany, Polska, 2020, 5 x 5 min.
Dalszy ciąg przygód rezolutnej księżniczki Hani i jej marudnego przyjaciela, Grymaska.
Za górami, za lasami, leży sobie Królestwo. Mieszkają w nim: księżniczka Hania, jej Mama Królowa, Tata Król, Ochmistrzyni Viola i kucharka Rozalia. Wrażliwa Hania ma mnóstwo cierpliwości dla swojego zwierzaczka, marudnego Grymaska. Razem przeżywają rozmaite przygody, poznając otaczający ich świat. Hania znajduje wyjście z każdej opresji, a Grymasek narzeka, gdy tylko nadarzy się ku temu okazja. 
PREMIERA: MINIMINI+, odc. 1., poniedziałek, 25 maja, godz. 14:45





teleTOON+


Siostry 2
Serial animowany, Francja, 2019, 26 x 11 min.
Dalszy ciąg pełnej humoru opowieści o dwóch siostrach – nastoletniej Wendy i młodszej o kilka lat Marine. 
13-letnia Wendy jest już nastolatką, przeżywającą typowe dla tego wieku emocje i rozterki. 7-letnia Marine wtrąca się w jej sprawy i nieustannie domaga się uwagi, co doprowadza Wendy do pasji. Siostry ciągle się kłócą i robią sobie różne psikusy, ku rozpaczy rodziców, którzy nie mogą sobie dać rady z rozbrykanymi córkami. Pomimo różnic i sporów dziewczyny łączy jednak bardzo silna więź. 
EMISJA: TELETOON+, poniedziałek, 25 maja, godz. 18:45

