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[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM

Całe szczęście
komedia romantyczna, Polska, 2019
reżyser: Tomasz Konecki
obsada: Roma Gąsiorowska, Piotr Adamczyk, Maksymilian Balcerowski, Joanna Liszowska, Tomasz Sapryk, Marieta Żukowska, Jacek Borusiński, Izabela Dąbrowska, Joachim Lamża

Samotny ojciec Robert tworzy wraz ze swoim dziesięcioletnim synem Filipem zgrany zespół. Pewnego razu w ich spokojnym dotąd życiu niespodziewanie pojawia się energiczna gwiazda fitness. 
Robert pracuje jako muzyk w orkiestrze symfonicznej. Pomimo tego, że musi samotnie wychowywać niesfornego dziesięcioletniego syna, jego życie jest raczej spokojne i uporządkowane. Pewnego dnia w życiu tego duetu pojawia się trzecia osoba. Marta jest popularną gwiazdą fitnessu, której podoba się muzyka Roberta. Przebojowa sportsmenka onieśmiela mężczyznę, ponieważ jego świat jest całkowitym zaprzeczeniem „sportowego trybu życia”. Życie Roberta obraca się wokół rodzicielskich wyzwań, koszy pełnych prania i klasówek z matematyki. Czy tym dwóm różnym charakterom uda się w końcu odnaleźć wspólny język? 
EMISJA: CANAL+ PREMIUM, wtorek, 26 maja, godz. 19:15


CANAL+ FILM

Szalona mamuśka
komedia, Francja, Belgia, 2018
reżyseria: Frédéric Quiring
obsada: Audrey Lamy, Florent Peyre, Charlie Langendries
Prawo matki i prawo Hammurabiego. Komedia o kobiecie, która postanawia ukarać dręczycieli swojego synka.
9-letni Artur jest dręczony przez trójkę znajomych ze szkoły. Młodociani bandyci jednak niedługo zrozumieją, że zadarli z niewłaściwym dzieckiem. A konkretnie: z dzieckiem niewłaściwej kobiety. Fanny, mama Artura, dowiedziawszy się o wszystkim, wpada w szał i wkracza na wojenną ścieżkę. Familijna komedia i kino zemsty w jednym.
PREMIERA: CANAL+ FILM, wtorek, 26 maja, godz. 20:00, powtórka 28 maja o godz. 18:30

CANAL+ FAMILY

Klakson i spółka
animacja, Malezja, Malediwy, Brunei, Djibouti, 2018
reżyser: Yusry Abd Halim

Kiedy piękna czerwona wyścigówka wpada w tarapaty, Klakson z pomocą swoich przyjaciół rusza jej na ratunek. Musi stawić czoła gangu samochodów, które mają wobec Belli złowieszcze zamiary. 

Klakson był niegdyś aspirującym rajdowcem, jednak po fatalnym wypadku, w którym ucierpiały jego lakier, reflektory oraz maska, nie zostało mu nic innego jak zostać skromną taksówką kursującą po ulicach wielkiej metropolii. Zna tutejsze ulice na wylot, a także wie z kim trzymać sztamę, bądź komu lepiej nie wjeżdżać w drogę. Pewnego razu, gdy urocza czerwona wyścigówka wpada w kłopoty, Klakson postanawia ruszyć jej na ratunek i stanąć maska w maskę z ciężarówkami, którym nie straszne są nawet radiowozy. Taksówka z piskiem opon rusza do boju, aby pomóc pięknej Belli. 

EMISJA: CANAL+ FAMILY, wtorek, 26 maja, godz. 18:00, powtórka 31 maja o godz. 13:25


CANAL+ SERIALE

W matni
serial komediowo-kryminalny, USA, 2020
reżyseria: Ana Lily Amirpour
obsada: Rosario Dawson, Catero Colbert, Brian Geraghty
Albo odnajdzie mordercę siostry, albo puści z dymem San Bonifacio.
Zapadła dziura w Teksasie. Śledcza Allegra Dill wraca w rodzinne strony. Musi dowiedzieć się, kto stoi za śmiercią jej młodszej siostry, policjantki z San Bonifacio. Mieścina jest okropna, mieszkańcy odpychający, a Allegra twarda jak na dziewczynę z Południa przystało. Serial wg prozy Rossa Thomasa, kryminał z dodatkiem absurdu i groteski, firmuje Rosario Dawnson w roli głównej. 
EMISJA: CANAL+ SERIALE, odc. 1. i 2., wtorek, 26 maja, godz. 15:45


CANAL+ DOKUMENT


Zdjęcia, które zmieniły świat
dokument, 6x60’
Wielka Brytania, 2019
Ważkie momenty ludzkości uchwycone w obiektywie fotoreporterów: kataklizmy, rewolucje, społeczne fenomeny.
Na naszą wyobraźnię najbardziej działają obrazy. Dokumentalna seria przedstawia zatrzymane w kadrze zdarzenia; ikoniczne zdjęcia, które poruszyły światową opinię publiczną. Oto przegląd najważniejszych reporterskich fotografii ukazujących m.in.: protesty na placu Tian’anmen, zamach na Rolanda Reagana, pierwsze lądowanie na Księżycu i wiele innych pamiętnych chwil. 
PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, odc. 4., wtorek, 26 maja, godz. 20:30


ALE KINO+

Mama
dramat, Kanada, 2014
reżyseria: Xavier Dolan
obsada: Anne Dorval, Antoine Olivier Pilon, Suzanne Clément

Obsypany nagrodami dramat w reżyserii wunderkinda kanadyjskiego kina – Xaviera Dolana. Oto toksyczny trójkąt: matka, syn i ta trzecia… sąsiadka.
Quebec. Ekstrawertyczna matka odbiera z ośrodka resocjalizacji nastoletniego syna; chłopaka z ADHD. Pod jednym dachem rozwijają toksyczną relację, do której w pewnym momencie zostaje dokooptowana sąsiadka, tajemnicza Kyla. „Matka” to filmowy fajerwerk Xaviera Dolana; popkulturowy dramat psychologiczny nagrodzony m.in. na festiwalu w Cannes.
PREMIERA: ALE KINO+, wtorek, 26 maja, godz. 20:10, powtórka 31 maja o godz. 00:05

KUCHNIA+

Bracia Stein – w kuchni i w winnicy
Seria dokumentalna, RPA, 2018, 13 x 25 min.
Jack i Charlie Stein jadą do Republiki Południowej Afryki, by poznać tamtejszą tradycję winiarską. Próbują miejscowych specjałów, podziwiają widoki… Żyć nie umierać!
Jack Stein jest znanym widzom Kuchni+ kucharzem, a jego brat Charlie – sommelierem, tworzą więc zgrany duet smakoszy. Odwiedzają najbardziej cenione, południowoafrykańskie winnice, takie jak Meerendal nieopodal stołecznego Cape Town. Poznają sekrety winiarzy i lokalne odmiany popularnych szczepów winorośli. Degustują wina, raczą się potrawami miejscowej kuchni i rozmawiają z kucharzami. A to wszystko w zachwycających plenerach!
PREMIERA: KUCHNIA+, odc. 13., wtorek, 26 maja, godz. 22:15

DOMO+

Ucieczka na wieś 18
Seria dokumentalna, Wlk. Brytania, 2018, 70 x 60 min
Kolejny sezon uwielbianej przez widzów Domo+ serii. Razem z bohaterami programu wyruszymy na poszukiwanie wymarzonych domów na brytyjskiej prowincji.
W każdym odcinku występuje jedna rodzina, która chce przeprowadzić się na wieś. Ma już z grubsza upatrzoną lokalizację i konkretne oczekiwania wobec swojego przyszłego domu. Prowadzący przedstawia jej trzy nieruchomości, mówiąc o ich mocnych i słabych stronach. Pokazuje też najbliższą okolicę i jej walory, dzięki czemu widzowie mają okazję poznać różne, malownicze zakątki Wielkiej Brytanii. 
EMISJA: DOMO+, odc. 33. i 34. wtorek, 26 maja, godz. 18:00, powtórka 27 maja o godz. 07:40

PLANETE+

Czy technologia uratuje Wenecję?
film dokumentalny, Francja, 2018, 52  min

Film zabierze nas niezwykłą podróż, techniczną i naukową walkę o przetrwanie Wenecji.
Spośród wielu utopijnych pomysłów na ratowanie Wenecji, coraz bardziej zapadającej się w grząskim gruncie laguny, dokument ten wybiera I pokazuje te najbardziej realne. Film pokazuje prace badawcze i rozwojowe nad ich wdrożeniem. Czy nowe technologie poradzą sobie z nieubłaganym przeznaczeniem? Krytycy od samego początku twierdzą, że to pieniądze wyrzucone w błoto, a właściwie, w morze. Błyskotliwy dokument o ratowaniu miasta.

EMISJA: PLANETE+, wtorek, 26 maja, godz. 22:00, powtórka 27 maja  o godz. 15:00

MiniMini+

Dzień Dziecka z Barbie 

EMISJA: MINIMINI+, wtorek, 26 maja, od godz. 11:00



teleTOON+

Zwierzaki przebieraki 2 
serial animowany, Francja, 2018

„Zwierzaki Przebieraki” wracają w drugim sezonie serialu. Lis Waszyngton, dzik Sam i jego siostra Eugenia oraz samica kosa, Zuzia, znów zaskoczą widzów swoją pomysłowością. Przebrani za zwierzęta domowe bohaterowie mieszkają w wygodnym domu państwa Livingstone’ów i robią wszystko, co mogą, by ukryć swoją prawdziwą tożsamość. 

[bookmark: _GoBack]W nowej serii czeka ich jeszcze więcej przygód. Kotka Wiktoria zabierze kostium Sama, a on po silnym uderzeniu w głowę naprawdę myśli, że jest kotem. Mysz domowa Ciacho zaszantażuje zwierzaki, że ujawni ich tożsamość. Jeśli nie dostanie zapłaty, to prawda ujrzy światło dzienne. 
Przeżywając szalone perypetie, przyjaciele zamienią się na jeden dzień w dostawców pizzy, a Waszyngton poczuje potrzebę ujawnienia prawdy na swój temat Alvarezowi. Dzik Sam ściągnie na siebie kłopoty…tym razem w postaci roju much, które nie będą chciały się z mim rozstać. W trosce o zdrowie pupila państwo Livingstone zechcą go zabrać do weterynarza. Lis Waszyngton też wpadnie w tarapaty: podczas gdy będzie prał swój kostium, państwo wrócą do domu. Jak potoczą się dalsze losy zwierzaków? Tego widzowie dowiedzą się w drugim sezonie bajki!
EMISJA: TELETOON+, wtorek, 26 maja, godz. 11:10
