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FRANKIE DRAKE, A DETETIVE CONTROVERSA DOS ANOS 20, ESTÁ DE VOLTA AO FOX CRIME

· Em junho estreia a terceira temporada de ‘Os Mistérios de Frankie Drake’, a série que acompanha a dupla de detetives Frankie Drake e Trud Clarke no combate ao crime nos anos 1920; 
· A terceira temporada da série estreia terça-feira, dia 16 de junho, às 22h00, no FOX Crime.
Lisboa, XX de junho de 2020
Mulheres inteligentes, independentes e progressistas formam uma equipa de investigação nos loucos anos 20. ‘Os Mistérios de Frankie Drake’, que regressa ao FOX Crime com a estreia da sua terceira temporada, segue a dupla Frankie Drake (Lauren Lee Smith) e a sua sócia Trudy Clarke (Chantel Riley), as duas únicas mulheres detetives da cidade de Toronto, à medida que resolvem os mais complicados e intricados casos criminais.
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Combatendo o crime em Toronto, numa era de gangsters, contrabando e bares clandestinos, a agência “Drake Private Detectives” aceita os casos que os outros não querem e que a polícia se recusa investigar. Em tempos de mudança e esperança, Frankie e Trudy vão desafiar expectativas e lutar contra todas as convenções tradicionais da época. O facto de serem mulheres é muitas vezes a sua grande vantagem, pois pensaria que uma mulher poderia ser detetive? Frankie tem jeito para resolver casos, mas a sua forma de procurar a justiça nem sempre segue os parâmetros da lei, mas o seu espírito aventureiro e destemido ajuda-a a enfrentar com sucesso todo o tipo de dificuldades. Frankie e Trudy são novas detetives num novo mundo, que pode ainda não estar preparado para elas.
Frankie e Trudy não combatem o crime sozinhas, e podem sempre contar com a agente Mary (Rebecca Liddiard) e a assistente da morgue, Flo (Sharron Matthews), que estão sempre prontas para ajudar as detetives a fazer tudo o que seja preciso (ainda que às vezes ilegal) para resolver os casos. 
A terceira temporada de ‘Os Mistérios de Frankie Drake’ traz-nos uma nova leva de aventuras e casos intrigantes para as senhoras da “Drake Private Detectives” resolverem. Ao longo da temporada, as detetives vão ter de lidar com o desaparecimento de um amigo de longa data levando, Frankie a trabalhar em conjunto com a extraordinária Agatha Christie (Honeysuckle Weeks) para descobrir o que realmente aconteceu; Frakie vai trabalhar infiltrada  como lutadora de boxe para desmascarar um polícia corrupto; e vai tentar desvendar um homicídio de um professor com a ajuda de uma jovem rapariga misteriosa.
ESTREIA: Terça-feira, dia 16 de junho, às 22h00

EMISSÃO: Terça a sexta-feira, às 22h00

Para mais informações, contacte:

Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@disney.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:

O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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