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O FOX+ TEM NOVIDADES PARA O MÊS DE JUNHO
· Em junho, ficam disponíveis todas as temporadas de “Speechless”, série emitida no canal FOX Comedy;
· O FOX+ é o catálogo on-demand da FOX que conta com mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos. 

Lisboa, XX de maio de 2020
No próximo mês de junho, o FOX+, o catálogo on-demand que reúne as melhores séries do mundo FOX, reforça a oferta com a chegada da terceira temporada da série de comédia “Speechless”.
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A série segue a família DiMeo, composta por: Maya DiMeo (Minnie Driver), a mãe que faz qualquer coisa pelo seu marido, Jimmy (John Ross Bowie), e pelos seus filhos, Ray (Mason Cook), Dylan (Kyla Kenedy) e JJ (Micah Fowler), o seu filho mais velho com paralisia cerebral. Os DiMeos mudam-se frequentemente na tentativa de encontrar um ambiente educacional bom para JJ e acreditam que encontraram o sítio certo quando descobrem uma escola que se orgulha no facto de ser inclusiva e onde JJ tem um ajudante para falar por ele. No entanto, rapidamente descobrem que nem tudo é tão bom como parecia ser, mas JJ gosta de ter Kenneth (Cedric Yarbrough), um jardineiro da escola, como seu ajudante. 
Esta é a história de uma família moderna, cuja mãe faz de tudo para proteger aqueles que ama. As três temporadas de “Speechless” estão agora disponíveis no FOX+, e mostram como é possível conciliar humor e emoção, comovendo os espetadores ao mesmo tempo que estes se divertem.
São mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos que os fãs podem assistir através dos operadores NOS (NOS Play) e Vodafone. ‘The Walking Dead’, ‘Prison Break’, ‘Foi Assim Que Aconteceu’, ‘Atlanta’, ‘The Orville’ e as séries exclusivas ‘The Last Man On Earth’ e ‘Snowfall’ e são alguns exemplos do que se pode encontrar neste catálogo.
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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