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Rita Almeida nomeada Diretora de Vendas e Distribuição da Zurich 
	
· Rita Almeida conta com mais de 18 anos de experiência na Zurich Portugal. Desde 2011 que liderava a gestão e dinamização da rede de mediação. 

Lisboa, 05 de junho, 2020 – A Zurich Portugal nomeou Rita Almeida para a função de Diretora de Vendas e Distribuição, que passa assim a assumir a liderança de todos os canais de distribuição: rede de mediação, corretagem e parcerias bancárias. Rita Almeida ingressou na Zurich Portugal há mais de 18 anos, foi gestora de comunicação interna, passou pela direção de Marketing & Comunicação e, desde 2011, que era responsável pela gestão e dinamização da equipa comercial dedicada aos mais de 2.500 Agentes de Seguros. Ao longo da sua carreira na Zurich, Rita Almeida tem também assumido várias interações de caráter internacional no Grupo Zurich.
“Se antes da pandemia o setor segurador já estava em transformação, estes últimos meses são a prova de que existem importantes desafios para o setor, com novos riscos e necessidades por parte dos clientes. Na Zurich temos importantes desafios no investimento tecnológico e digital, com vista a facilitar o negócio e simplificar o processo de venda. Queremos inovar e melhorar a experiência com os nossos clientes. Queremos ajudar a proteger o mundo dos nossos parceiros e dos nossos clientes. A Zurich e os seus parceiros de negócio vão responder com a forte relação de proximidade e emocional que tanto nos caracteriza. O momento para assumir este novo cargo na Zurich não podia ser mais desafiante”, refere Rita Almeida.
Licenciada em Ciências de Comunicação pela Universidade Católica Portuguesa e pós-graduada em Marketing pela mesma instituição, Rita Almeida iniciou o seu percurso profissional na Rádio Renascença, em 2001, para depois ingressar na Zurich Portugal.

###
Zurich Insurance Group (Zurich) é um segurador líder multinacional que opera em mercados globais e locais. Com cerca de 55 mil colaboradores, oferece uma ampla gama de soluções de seguro Vida e Não-Vida, em mais de 215 países e territórios. Entre os clientes Zurich estão clientes individuais, pequenas, médias e grandes empresas, incluindo multinacionais. O Grupo foi fundado em 1872 e está sediado em Zurique, Suíça. 
Zurich Insurance Group Ltd (ZURN) está listado no SIX Swiss Exchange e tem o nível I no programa American Depositary Receipt (ZURVY), que é transacionado fora da bolsa no OTCQX. Para mais informações, consultar www.zurich.com.
A Zurich Portugal faz parte do Grupo Zurich e está presente no país desde 1918.
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