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FOX COMEDY ESTREIA EM JUNHO A 8ª TEMPORADA DE “UM HOMEM ENTRE MULHERES”
· A série que acompanha a família Baxter regressa ao canal para animar o mês de junho;
· A oitava temporada de “Um Homem Entre Mulheres” tem estreia marcada para o dia 22 de junho às 20h15.
Lisboa, XX de junho de 2020
No mês de junho, o FOX Comedy promete muita animação e comédia com a estreia da oitava temporada da série “Um Homem Entre Mulheres”. Com estreia marcada para o dia 22 de junho às 20h15, a série será emitida de segunda a sexta-feira no mesmo horário. 

“Um Homem Entre Mulheres” é uma divertida série que segue a história de Mike Baxter (Tim Allen), executivo sénior de uma cadeia de lojas de artigos para desporto ao ar livre em Denver, Colorado. Mike é casado com Vanessa Baxter (Nancy Travis) e pai de três filhas. No dia a dia tenta manter a sua masculinidade num mundo completamente liderado por mulheres - especialmente dentro da sua própria casa, onde vive com estas quatro mulheres, uma das quais, a sua filha mais velha, Kristin Beth Baxter (Amanda Fuller) que é mãe solteira.  Mandy Baxter (Molly MCCook) é a filha do meio e não é a mais estudiosa das irmãs, sendo que os seus objetivos passam por se tornar numa celebridade ou participar num reality show. Eve Baxter (Kaitlyn Dever) é a filha mais nova e a mais parecida com o pai, partilhando os seus interesses pelo desporto, campismo e pela vida militar.
Nesta temporada, Mike ajuda Vanessa a lidar com a síndrome do ninho vazio, depois de se terem despedido das suas filhas, Kristin anuncia a sua gravidez à família. Nesta temporada Mike vai fazer um esforço para tentar encontrar hobbies em comum com a mulher, para poderem passar mais tempo juntos e Vanessa percebe que Mandy está a trair Kyle (Christoph Sanders), o jovem que trabalha na loja de Mike e com quem tinha uma relação. 

Esta comédia foi criada por Jack Burditt e conta com 12 nomeações – entre as quais duas nomeações aos Emmys – e 5 vitórias. 

ESTREIA: Segunda-feira, dia 22 de junho às 20h15

EMISSÃO: De segunda a sexta-feira às 20h15

Para mais informações, contacte:

Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@disney.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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