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[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM

Zabawa w pochowanego
komedia/horror, USA, Kanada, 2019
reżyser: Matt Bettinelli-Olpin, Tyle Gillett
obsada: Samara Weaving, Adam Brody, Mark O'Brien, Henry Czerny, Andie MacDowell
Uciekająca panna młoda, w przerażeniu podwijająca obryzganą krwią sukienkę. Wyborna zabawa w kino grozy.
Poznaj moją rodzinę – zdeprawowanych bogaczy, którzy wymagają, aby każdy nowo przyjęty do ich grona dopełnił rytuału i wziął udział w pewnej szczególnej grze. Grace tuż po swoim ślubie zostaje zmuszona do zabawy w (po)chowanego w przepastnej rezydencji. Horror z elementami komedii, w którym w uciekającą pannę młodą wciela się Samara Weaving.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, piątek, 19 czerwca, godz. 21:00, powtórka 23 czerwca o godz. 21:00


CANAL+ FILM

Imprezowi rodzice
komedia, USA, 2019
reżyser: Fred Wolf
obsada: Alec Baldwin, Salma Hayek
Na problemy finansowe – kombinatorstwo i alkohol. Komedia, w której w zdesperowanych i pijanych rodziców wciela się duet Alec Baldwin-Salma Hayek.
Państwo Teagartenowie wyglądają na zamożnych ludzi. Mają duży dom i drogi samochód, a do tego właśnie wysłali córkę na studia. Za tą fasadą skrywają się jednak poważne problemy finansowe. Próbując im zaradzić, bohaterowie chwytają się najbardziej desperackich sposobów, a zmaltretowane nerwy leczą kolejnymi dawkami alkoholu. Szampańska komedia z Alekiem Baldwinem i Salmą Hayek.
EMISJA: CANAL+ FILM, piątek, 19 czerwca, godz. 18:25, powtórka 29 czerwca o godz. 16:40

CANAL+ FAMILY


Parasite
komediodramat, Korea Południowa, 2019
reżyser: Bong Joon Ho
obsada: Kang-ho Song, Sun-kyun Lee, Yeo-jeong Jo

O społecznych pasożytach i ich żywicielach. Czarna komedia koreańskiej produkcji, będąca jedną z najgłośniejszych premier ostatnich lat.

Rodzina Kimów jest biedna, ale sprytna – jej członkowie znajdują sposób na to, aby pasożytować na zamożnych Parkach. Z czasem jednak sytuacja wymyka się spod kontroli, przynosząc niespodziewane i tragiczne skutki. Brawurowa satyra w reżyserii Bonga Joon Ho, czołowego filmowca z Korei Południowej. „Parasite” okazał się międzynarodowym sukcesem – zdobył m.in. Złotą Palmę i cztery Oscary.

EMISJA: CANAL+ FAMILY, piątek, 19 czerwca, godz. 22:45


CANAL+ SERIALE


Odwet
kryminał, Meksyk, USA, 1990
reżyser: Tony Scott
obsada: Kevin Costner, Anthony Quinn, Madeleine Stowe

Kevin Costner, Anthony Quinn i Madeleine Stowe w romantycznym thrillerze o zdradzie i odwecie. Reżyseria – Tony Scott.

Były pilot wojskowy, bezwzględny biznesman i piękna żona tego drugiego – oto bohaterowie melodramatu, który z czasem zmienia się w krwawy dreszczowiec. Ta osadzona w meksykańskiej scenerii opowieść o zdradzie i zemście została zaczerpnięta z książki Jima Harrisona. Film wyreżyserował Tony Scott, twórca kultowego „Top Gun”, zaś zagrali w nim Kevin Costner, Anthony Quinn i Madeleine Stowe.

EMISJA: CANAL+ SERIALE, piątek, 19 czerwca, godz. 21:35, odc.5., 6.

CANAL+ DOKUMENT

Rozdanie
dokument, 60’, USA, 2017
62 letni Richard Turner jest znany jako jeden z największych magików karcianych na świecie, pomimo że jest całkowicie niewidomy.
Dokument o człowieku, który staje się legendą magików karcianych. Niewidomy Richard Turner jest jednym z najbardziej rozpoznawalną postacią w świecie karcianej magii. Dokument to spojrzenie na złożoną postać, która stała się wzorem dla wielu wykonawców tej wyjątkowej profesji. Dokument zdobył nagrodę publiczności „South by Southwest Festival 2017” oraz „Dallas International Film Festival 2017. Widzowie poznają kulisy życia tej niezwykłej postaci.
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, piątek, 19 czerwca, godz. 18:30, powtórka 30 czerwca o godz. 20:30

ALE KINO+

Pogrzebany
thriller, Hiszpania, 2010
reżyser: Rodrigo Cortés
obsada: Ryan Reynolds
Amerykanin Paul Conroy (Ryan Reynolds), kierowca ciężarówki, pracujący na kontrakcie w Iraku, budzi się w ciemnym pomieszczeniu. Uzmysławia sobie, że został uprowadzony przez rebeliantów, którzy zaatakowali jego konwój.
Śmiertelnie przerażony bezskutecznie woła o pomoc i próbuje wydostać się z pułapki. Dzięki znalezionej w kieszeni zapalniczce przekonuje się, że jest żywcem zakopany w drewnianej trumnie. Porywacze zostawili przy nim scyzoryk, ołówek i telefon komórkowy, będący jedyną szansą na kontakt ze światem. Po chwili odbiera telefon od nieznanego Irakijczyka, który żąda wysokiego okupu w zamian za uwolnienie. Paul nawiązuje kontakt z instytucjami rządowymi, pokładając w nich nadzieję na uwolnienie. Zmniejszający się zasób tlenu i wsypujący się do trumny piasek powodują, że z każdą minutą szanse przeżycia mężczyzny drastycznie się kurczą. 
EMISJA: ALE KINO+, piątek, 19 czerwca, godz. 20:10


KUCHNIA+


Czy na pewno umiesz gotować? 2
Polska 2019, 12x25’
Uczestnicy reality show „Czy na pewno umiesz gotować? będą mogli przetestować swoje umiejętności kulinarne pod okiem prawdziwego wirtuoza smaku – Andrzeja Polana. 
Bohaterami kolejnych odcinków są osoby przekonane o swoim kulinarnym talencie, które zostały zgłoszone do programu przez swoją rodzinę. Każdy z uczestników uważa, że jego popisowe danie jest wybitne, nieco inne zdanie na ten temat mają domownicy… Prowadzący Andrzej Polan ocenia umiejętności kulinarne swojego gościa, daje mu cenne wskazówki i wspólnie z nim pracuje nad udoskonaleniem potrawy, tak by na końcu amator gotowania mógł ją zaprezentować swoim bliskim.
EMISJA: KUCHNIA+, piątek, 19 czerwca, godz. 22:00, odc. 1., powtórki w soboty o godz. 18:30

DOMO+


George Clarke - projekty do poprawy 2
Seria poradnikowa, Wlk. Brytania, 2017, 6 x 60 min.
Kontynuacja serii, w której architekt George Clarke pomaga Brytyjczykom w metamorfozach ich domów. Skromne budżety, spektakularne efekty! 
George Clarke już po raz drugi pomaga przeciętnym, brytyjskim rodzinom w radykalnych remontach ich niewielkich domów. Wraz z ekipą utalentowanych architektów udowadnia, że nawet najbrzydszy dom na ulicy może się zmienić nie do poznania. I to nie za miliony!  
PREMIERA: DOMO+, piątek, 19 czerwca, godz. 21:00, odc. 2., powtórka 20 czerwca o godz. 15:15

PLANETE+

Maroko z góry
seria dokumentalna, Francja 2016, 2x42’
Najbardziej turystyczny arabski kraj ukazany z lotu ptaka. Dwuodcinkowa seria pozwala przyjrzeć się temu egzotycznemu krajowi z zupełnie nowej perspektywy. O zachwycające zdjęcia zadbał słynny francuski fotograf Yann Arthus-Bertrand, natomiast wciągającą narrację wzbogaconą o liczne ciekawostki przygotował ceniony dziennikarz telewizyjny Ali Baddou. 

Maroko jest barwną mozaiką, łączącą rozmaite kultury, kolory, smaki i zapachy. Autorzy przenoszą widzów od jednego urokliwego krajobrazu do drugiego, od suchego wybrzeża do pól wykorzystujących najnowocześniejsze technologie irygacyjne, od szumu miast do dyskretnego uroku wiosek. Wszystkie te ujęcia przenikają się, tworząc unikatowy i różnorodny obraz Maroka – jego dzikiej przyrody, pełnych obfitości pól uprawnych, pustynnych dolin i intensywnie zielonych łąk. Dokument dowodzi, że bogactwo Maroka opiera się na ziemi i na ludziach, którzy są jej oddani. 

Program powstał z okazji szczytu klimatycznego COP22, który odbył się w 2016 roku w Marrakeszu.

EMISJA: PLANETE+, piątek, 19 czerwca, godz. 22:00, odc. 1., 2., powtórka 27 czerwca o godz. 9:00.


MiniMini+



Gdzie jest Wally? 
serial animowany, USA, UK 2019, (20x22)
[bookmark: _GoBack]Dwunastoletni Wally i jego najlepsza przyjaciółka Wenda są członkami Międzynarodowego zakony ciekawskich. Na ekrany powracają w nowej serii szalonych przygód!
Dwójka przyjaciół podróżuje poświecie, poznaje różne kultury, ich problemy, które rozwiązuje przez wnikliwą obserwację. Ich mentor i nauczyciel – Czarodziej Białobrody, który jest wytrawnym wędrowcem, wysyła tych ciekawskich, młodych poszukiwaczy przygód na międzynarodowe misje podróżnicze. Dzięki temu będą mogli zdobyć doświadczenie i stać się wędrowcami na poziomie czarodzieja. Na ich drodze staje Odlulu, który nie może sprawiać kłopoty, gdziekolwiek się pojawi!
EMISJA: MINIMINI+, piątek, 19 czerwca, odc. 15., godz. 15:50 




teleTOON+


Klub Winx 8
serial animowany, Włochy, 2018, 26 x 26 min.
Nowe przygody sześciu młodych, utalentowanych czarodziejek. Dziewczyny Winx jednoczą siły, by walczyć ze złem i ratować swój magiczny świat.
Tym razem Bloom, Stella, Muza, Tecna, Aisha i Flora będą musiały stawić czoła złemu czarownikowi, Valtorowi, który chce władać całym magicznym uniwersum. Valtor kradnie światło gwiazd, by zdobyć wielką, nieograniczoną moc. Dorana, królowa najjaśniejszej gwiazdy, Lumenii, wzywa czarodziejki Winx na ratunek. W tej niebezpiecznej misji dziewczyny będzie wspierać Twinkly, wysłanniczka królowej. 
EMISJA: TELETOON+, piątek, 19 czerwca, godz. 17:30

