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FOX COMEDY ESTREIA EM JULHO A 5ª TEMPORADA DE “SUPERSTORE”
· A loja mais conhecida do FOX Comedy reabre no mês de julho;
· A quinta temporada de “Superstore” tem estreia marcada para o dia 6 de julho às 23h00.
Lisboa, XX de junho de 2020
No mês de julho, o FOX Comedy promete muita animação e comédia com a reabertura da loja Cloud 9. Com estreia marcada para o dia 6 de julho às 23h00, a 5ª temporada de “Superstore” vai ser emitida de segunda a quinta-feira no mesmo horário. 
“Superstore” fala sobre o dia-a-dia de um grupo de empregados numa loja, a Cloud 9. A história centra-se em Amy (America Ferrera), a empregada mais esperta da loja e que mantém o sitio a funcionar, e Jonah (Ben Feldman), um sonhador determinado a provar que o trabalho não tem de ser aborrecido. Os seus colegas de trabalho incluem o sarcástico Garrett (Colton Dunn), a querida adolescente Cheyenne (Nichole Bloom) e o ambicioso Mateo (Nico Santos), que recentemente descobriu que não está legalizado. A supervisionar a loja está Glenn (Mark McKinney), o amável e inocente manager e Dina (Lauren Ash), a assistente agressiva que aplica as regras e identidade da Cloud 9 com pulso firme. Desde os novatos de olhos brilhantes aos veteranos que já passaram por tudo, desde as contratações temporárias aos managers, juntos eles enfrentam o dia a dia repleto de regateadores, clientes problemáticos e sessões de formação aborrecidas. 

Na 5ª temporada da série, Amy tenta ajudar os seus colegas com a integração de um robô que vai passar a fazer também parte da equipa; Jonah organiza uma festa de noivado para Sandra (Kaliko Kauahi), o que enfurece Dina, já para não falar da contratação de Colleen (Heidi Gardner), a sua némesis, tentando de tudo para transformar a sua vida num inferno, com a ajuda de Garrett. Por outro lado, Cheyenne começa a aperceber-se que não é tão cool quanto pensava... Amy, Jonah, Dina, Garrett, Mateo, Cheyenne e Glenn estão prontos para a estreia desta temporada e já picaram o ponto para mais hilariantes aventuras no mundo do retalho.  
Esta comédia foi criada por Justin Spitzer e conta com 14 nomeações – entre elas um Teen Choice Award para “Melhor Atriz de Comédia em TV” pela prestação de America Ferrera – e três vitórias (nomeadamente dois Gracies – um para “Melhor Elenco” e outro para “Melhor atriz numa Comédia”, para America Ferrera, e um Golden Real Award para “Melhor Edição de Som”). 

ESTREIA: Segunda-feira, dia 6 de julho às 23h00
EMISSÃO: De segunda a quinta-feira às 23h00
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Sobre a FOX NETWORKS GROUP:
O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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