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Reuters: Deutsche Telekom sprzeciwia się pomysłowi wykluczania dostawców 5G ze względu na kraj pochodzenia

[bookmark: _GoBack]Kolejne państwa i operatorzy opowiadają się za polityką równego traktowania wszystkich dostawców technologii 5G. W ubiegłym tygodniu Timotheus Höttges, CEO Deutsche Telekom, zapowiedział chęć kontynuacji współpracy z Huawei w obszarze rozbudowy sieci 5G. Kilka dni wcześniej brytyjski operator Vodafone ostrzegał, że ewentualne wykluczenie Huawei z rynku kosztowałoby Wielką Brytanię utratę pozycji lidera we wdrażaniu 5G. 

Deutsche Telekom poinformował, że w ciągu najbliższych tygodni chce zwiększyć dostępność sieci 5G w Niemczech, obejmując zasięgiem blisko 40 mln osób. Firma wykorzysta do tego m.in. sprzęt Huawei. Dyrektor generalny Deutsche Telekom Timotheus Höttges przypomniał, że w zakresie budowy sieci komórkowych do tej pory firma polegała na sprzęcie Huawei. „Dotyczy to również dalszego rozwoju sieci 4G i 5G”, powiedział.

Timotheus Höttges podkreślił, że wykluczenie zagranicznych dostawców sprzętu sieci telekomunikacyjnej byłoby niewłaściwe. „Wykluczenie jednego dostawcy zmniejszyłoby naszą elastyczność. Sprzeciwiamy się całkowitym zakazom” – powiedział, cytowany przez Reuters. Niemiecki dziennik Handelsblatt podaje ponadto, że według wyliczeń Deutsche Telekom koszt zastąpienia Huawei w Niemczech wyniósłby około 3 miliardów euro.

Także Vodafone UK ostrzega, że wykluczenie Huawei z grona dostawców infrastruktury do brytyjskich sieci może doprowadzić do tego, że Wielka Brytania wypadnie z grona światowych liderów we wdrażaniu technologii 5G. 

„Wiodąca pozycja Wielkiej Brytanii w 5G zostanie utracona, jeśli operatorzy telefonii komórkowej będą zmuszeni poświęcić czas i pieniądze na wymianę sprzętu” - mówił Scott Petty, CTO Vodafone UK. 

Zgodnie z raportem Enders Analysis, cytowanym przez The Telegraph, zakazanie czterem operatorom telefonii komórkowej tego kraju korzystania z urządzeń Huawei 5G wygenerowałoby rachunek w wysokości 1,5 mld GBP. Głównym problemem nie jest ilość zaimplementowanego już sprzętu 5G, ale fakt, że wymiany wymagałyby także urządzenia 4G Huawei, ponieważ sieci 4G i 5G mogą być niekompatybilne, jeśli pochodzą od różnych dostawców.


----koniec---


HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 

Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 

http://www.linkedin.com/company/Huawei 
http://www.twitter.com/Huawei 
http://www.facebook.com/Huawei 
http://www/youtube.com/Huawei

Więcej informacji na temat działalności Huawei Polska (Carrier Network Business Group) można znaleźć na stronie Biura Prasowego.
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