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“AGATHA CHRISTIE: O CAVALO AMARELO” ESTREIA EM JULHO NO FOX CRIME
· A minissérie estreia no dia 5 de julho, com emissão aos domingos, às 22h00;
· São os anos 60, em Londres, quando Mark Eastbrook se vê envolvido num assassinato que o liga a uma misteriosa lista de nomes e a três bruxas da vila de Much Deeping;

· A minissérie foi adaptada por Sarah Phelps (“Convite Para a Morte” e “Agatha Christie: Testemunha de Acusação”) e conta com um elenco de luxo liderado por Rufus Sewell (“Coração de Cavaleiro”).
Lisboa, XX de junho de 2020
O FOX Crime estreia a dia 5 de julho, às 22h00, a minissérie “Agatha Christie: O Cavalo Amarelo”. Depois do sucesso de “Convite Para a Morte”, “Testemunha de Acusação”, “O Cabo da Víbora” e “Os Crimes do ABC”, as minisséries baseadas na obra da “Rainha do Crime”, Agatha Christie, estão de volta ao FOX Crime.
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Estamos em Londres, nos anos 60. Uma misteriosa lista de nomes é encontrada dentro do sapato de uma mulher morta, Jessie Davis (Madeleine Bowyer). Entre eles, está o nome de Mark Easterbrook (Rufus Sewell), um homem angustiado pela morte da primeira mulher, Delphine (Georgina Campbell). Seguindo as pistas, este é conduzido a um trio de bruxas numa vila pacata. 

A investigação sobre o assassinato é iniciada, mas Mark também pretende entender as razões que fizeram com que o seu nome figurasse na lista, levando-o ao Cavalo Amarelo, a casa das três alegadas bruxas. No primeiro episódio assistimos ao começo do mistério, bem como à ligação de Mark à mulher assassinada e à aldeia de Much Deeping. Para além disso, o passado e o presente colidem quando descobre laços entre a sua primeira e falecida esposa e as bruxas.

À medida que a série se desenrola e que mais pessoas incluídas na lista são encontradas mortas, Mark teme pela sua vida e a sua paranóia crescente começa a atormentá-lo sob a forma de pesadelos, sendo consumido pela estranheza daquilo que se passa à sua volta. Será Mark o próximo da lista? Será que consegue desvendar o segredo das bruxas do Cavalo Amarelo, antes que seja tarde demais?
Esta é uma adaptação de Sarah Phelps, e conta com um elenco de luxo liderado por Rufus Sewell (“Dark City – Cidade Misteriosa”, “O Ilusionista”, “Coração de Cavaleiro”), Bertie Carvel (“Os Miseráveis”, “A História de Stephen Hawking”), James Fleet (“Quatro Casamentos e Um Funeral”), Henry Lloyd-Hughes (“Harry Potter e o Cálice de Fogo”), Rita Tushingham (“Doutor Jivago”) e Kaya Scodelario (trilogia “Maze Runner: Correr ou Morrer”).
ESTREIA: Domingo, dia 5 de julho, às 22h00

EMISSÃO: Domingos, às 22h00

Para mais informações, contacte:

Margarida Morais

PR Director

FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@disney.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

catarina.brito@lift.com.pt
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:

O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net, indicando unsubscribe no assunto.
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