CZWARTEK, 25 czerwca 2020
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Odwet
serial kryminalny, USA, 2019
reżyseria: Jonathan van Tulleken
obsada: Abigail Spencer, Rodrigo Santoro, Mena Massoud
Kobieta fatalna kontra gang motocyklistów. Serial sensacyjny, który obficie czerpie z dziedzictwa amerykańskiej popkultury.
Blond włosy i chłodna charyzma. Katherine Harlow, znana też jako Doris Quinn, piękność wyjętą z klasycznego kina noir, próbuje pomścić krzywdy wyrządzone jej przez brata i jego motocyklowy gang. Ta jawnie pulpowa opowieść rozgrywa się w scenerii amerykańskiego Południa, odmalowanego w ciemnych i jaskrawych barwach. W roli głównej – Abigail Spencer, gwiazda serialu „Poza czasem”.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, czwartek, 25 czerwca, godz. 21:00, odc. 7., 8.


CANAL+ FILM


Legiony
historyczny, Polska, 2019
reżyseria: Dariusz Gajewski
obsada: Sebastian Fabijański, Bartosz Gelner, Wiktoria Wolańska, Mirosław Baka, Jan Frycz, Grzegorz Małecki, Antoni Pawlicki, Borys Szyc
Legiony jak malowane. Polska superprodukcja w amerykańskim stylu. W obsadzie – Sebastian Fabijański, jeden z najpopularniejszych młodych polskich aktorów.
Historia walki o wolność Polski w czasie I wojny światowej, opowiedziana z perspektywy ludzi młodych i zakochanych. W centrum ekranowej intrygi znajduje się trójka bohaterów – legioniści Józek i Tadek oraz agentka wywiadu Ola, których łączy skomplikowany miłosny układ. Film Dariusza Gajewskiego to widowisko zrealizowane wedle hollywoodzkich wzorców, zawierające elementy melodramatu i batalistyki. 
EMISJA: CANAL+ FILM, czwartek, 25 czerwca, godz. 20:00


CANAL+ FAMILY


Ariana Grande Live in London
koncert, Wielka Brytania, 2018
reżyseria: Richard Valentine

Elegancja, rozmach i piękno. Księżniczka popu występuje razem z kobiecą orkiestrą. 

Oklaski dla Ariany Grande – złotego głosu pokolenia, jednej z najjaśniejszych młodych gwiazd muzyki pop. Oto nagranie koncertu z 2018 roku, w trakcie którego artystka zaśpiewała zarówno utwory z wydanego właśnie albumu „Sweetener”, jak i największe hity z poprzednich etapów swojej kariery, mając za akompaniament muzykę graną przez kobiecą orkiestrę.

EMISJA: CANAL+ FAMILY, czwartek, 25 czerwca, godz. 19:30


CANAL+ SERIALE


Żmijowisko
serial kryminalny, Polska, 2019
reżyser: Łukasz Palkowski
obsada: Agnieszka Żulewska, Cezary Pazura, Piotr Stramowski, Wojciech Zieliński, Marta Malikowska, Joachim Lamża, Davina Reeves-Ciara, Szymon Piotr Warszawski, Małgorzata Klara

Serial opowiada historię grupy trzydziestoparoletnich przyjaciół ze studiów, którzy wyjeżdżają ze swoimi dziećmi na wakacje do letniska „Żmijowisko”. Pewnego wieczoru, w trakcie zakrapianej alkoholem imprezy, znika 15-letnia Ada, córka Arka i Kamili.
Rozpoczynają się zakrojone na wielką skalę poszukiwania, jednak dziewczyny nie udaje się odnaleźć. Rok później jej ojciec wraca na miejsce tragedii, aby wznowić poszukiwania. W trakcie jego prywatnego dochodzenia pojawiają się zaskakujące tropy i nowi podejrzani. Sprawa coraz bardziej się gmatwa i pojawia się w niej coraz więcej wątków. Tym bardziej, że w tle poszukiwań nastolatki jest historia jej rodziców, ich przyjaciół z młodości oraz wzajemnych relacji pełnych skrywanych przez lata konfliktów, namiętności i uprzedzeń. Stopniowo ujawnia się brutalna prawda o życiu w kłamstwie, dwoistości ludzkiej natury oraz wyniszczającej obsesji zazdrości i nienawiści, która nieuchronnie prowadzi do tragedii.
EMISJA: CANAL+ SERIALE, czwartek, 25 czerwca, godz. 21:30, odc. 7.


CANAL+ DOKUMENT


W dal. Stopem dookoła świata
Dokument, 130’, Niemcy, 2017
W 2013 roku dwójka młodych Niemców wyrusza w podróż dookoła świata. Do swojego rodzinnego miasteczka wracają już we trójkę, trzy i pół roku później. Poznajcie historię pary, która przejechała autostopem prawie 100 tysięcy kilometrów. 
Obiecali sobie, że przez całą podróż nie wsiądą ani razu do samolotu i całą drogę pokonają za pomocą transportu lądowego lub morskiego. Za pomocą crowdfundingu zebrali niezbędne środki i wyruszyli w przygodę życia. Gwen i Patrik, a później także ich dziecko, przebyli autostopem łącznie prawie 100 000 kilometrów, zjeżdżając cały świat wzdłuż i wszerz. Ten dokument wzrusza oraz bawi, jednocześnie pokazując uroki matki Ziemi z prawie każdego zakątka globu.
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, czwartek, 25 czerwca, godz. 20:00


ALE KINO+


Mój synek
thriller, Francja/Belgia, 2017, 85
reżyseria: Christian Carion
obsada: Guillaume Canet, Mélanie Laurent, Mélanie Laurent, Olivier de Benoist
Autor "Bożego Narodzenia", nominowany do nagród: BAFTA, Europejskich Nagród Filmowych i Cezara. Carion tym razem podejmuje temat rodzicielstwa. Do czego może posunąć się zrozpaczony rodzic, aby odzyskać dziecko?

Podczas postoju we Francji Julien odsłuchuje nagrania na automatycznej sekretarce. Wśród nich znajduje się wiadomość od byłej żony. Zapłakana kobieta informuje go, że ich siedmioletni synek zniknął podczas pobytu w górach na szkolnej wycieczce. Julien rzuca wszystko i pędzi w poszukiwaniu dziecka.
PREMIERA: ALE KINO+, czwartek, 25 czerwca, godz. 20:10, powtórka 28 czerwca o godz. 18:20


KUCHNIA+


Żołądek czy rozsądek? 5
seria dokumentalna, Australia 2013, 65x22’
Człowiek ma niemal nieposkromiony apetyt. Wiele osób nie potrafi odmówić sobie swoich ulubionych przysmaków i codziennie popełnia dietetyczne grzeszki. Tymczasem na każdym kroku lekarze biją na alarm, a liderzy opinii zachęcają do zdrowego stylu życia. Wszyscy jednak lubimy dobrze zjeść - nasuwa się więc pytanie, czy to coś złego czasu do czasu ulec pokusie?
Twórcy serii "Żołądek czy rozsądek?" przeciwstawiają sobie te dwa punkty widzenia i zasięgają opinii ekspertów reprezentujących odmienne stanowiska. Zagłębiają się w konflikt, który dotyczy każdego, kogo choć odrobinę obchodzi to, co zjada. Do widzów należy ocena, kto tak naprawdę ma rację. W programie obydwa "obozy" mają swoich reprezentantów, którzy będą starali się przekonać siebie nawzajem do swoich racji. Widzowie serii sami muszą podjąć bitwę między rozumem a żołądkiem i odpowiedzieć na pytanie, jaki styl życia i żywienia wybierają.
EMISJA: KUCHNIA+, czwartek, 25 czerwca, godz. 16:00, odc. 7. , emisja od poniedziałku do piątku o godz. 16:00 oraz 16:30


DOMO+


Wielkie marzenia w małych przestrzeniach
Seria dokumentalna, Wlk. Brytania, 2014, 5 x 60 min.

Monty Don jest autorytetem w dziedzinie ogrodnictwa nie tylko w Wielkiej Brytanii. W tej serii pokazuje, jak urządzić i pielęgnować przydomowy ogródek.
Monty Don radzi właścicielom zaniedbanych lub urządzonych bez pomysłu ogródków, jak stworzyć własną oazę zieleni. Do każdego zadania podchodzi w indywidualny sposób. Dostosowuje projekt metamorfozy do zastanych warunków, położenia ogrodu oraz możliwości czasowych i finansowych właściciela. Dobiera rośliny i tworzy z nich malownicze kompozycje, które będą cieszyć oko przez cały rok. 
EMISJA: DOMO+, czwartek, 25 czerwca, godz. 21:30, odc. 1., powtórka 26 czerwca o godz. 15:30


PLANETE+


Historia Australii w kolorze
Seria dokumentalna, Australia, 2019, 4 x 60 min.
reżyseria: Lisa Matthews, Alec Morgan, Rose Hesp
80 lat historii Australii na starych taśmach, poddanych starannej i przemyślanej koloryzacji.

Twórcy tej 4-częściowej serii zgromadzili imponującą liczbę materiałów filmowych z lat 1896-1975. Wyciągnęli je z muzealnych archiwów i zbiorów prywatnych, a następnie poddali koloryzacji i zmontowali w spójną całość. Wszystko to, aby opowiedzieć o najnowszej historii Australii, jej blaskach i cieniach, o chwilach przełomowych dla kraju i ważnych momentach w życiu zwykłych ludzi. 

PREMIERA: PLANETE+, czwartek, 25 czerwca, godz. 22:00, odc. 4., powtórka 26 czerwca o godz. 15:00


MiniMini+



Świat Niny 2
Serial animowany, USA/Kanada, 2018, 26 x 22 min.

Nowe przygody Niny, bystrej sześciolatki, która uwielbia odkrywać otaczający ją świat.
Nina mieszka w dużym mieście, w wielokulturowej dzielnicy. Jej młodszy braciszek, Santi, właśnie uczy się mówić. Tylko Nina potrafi zrozumieć, o co mu chodzi. Lubi się nim opiekować i ma do niego dużo cierpliwości. Zawsze może liczyć na pomoc swoich najlepszych przyjaciół, Chelsea i Carlosa, których nazywa gwiezdnymi amigos. Wspólnie radzą sobie z różnymi wyzwaniami i odkrywają najbliższą okolicę.
PREMIERA: MINIMINI+, czwartek, 25 czerwca, godz. 15:25, odc. 22.


teleTOON+


Zwierzaki Przebieraki
serial animowany, Francja, 2014
Pełna gagów i zabawnych sytuacji animacja o zwariowanych zwierzakach to rozrywka dla całej rodziny! Życie dzikich zwierząt nie jest proste. Codziennie muszą mierzyć się z różnymi niebezpieczeństwami i zdobywać pożywienie. A gdyby tak przebrać się za zwierzę domowe? I dostać pyszne jedzonko na talerzu? Zapraszamy na zwariowaną komedię o Zwierzakach – Przebierakach!
Lis o imieniu Waszyngton, dzik Sam i jego mała siostra Eugenia pozazdrościły domowym zwierzakom ich wygodnego życia. Czy to sprawiedliwe, że oni każdego dnia walczą o byt, podczas gdy psy i koty śpią w wygodnych posłaniach,  są głaskane i przytulane, a do tego dostają jedzenie kilka razy dziennie? Przedsiębiorcze zwierzaki postanowiły coś z tym zrobić! Tylko w jaki sposób zostać zwykłymi, domowymi pupilami i najlepszymi przyjaciółmi człowieka? To proste – wystarczy przebrać się w kostium i trochę zmienić dotychczasowe przyzwyczajenia. Tylko czy im się to uda? Czasem trudno zapanować nad wewnętrznymi instynktami, potrafią one wyjść na jaw w najgorszym momencie i właśnie wtedy robi się bardzo śmiesznie!
EMISJA: TELETOON+, czwartek, 25 czerwca, godz. 11:10
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