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[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM


Mustang
dramat, Francja, Belgia, 2019
reżyseria: Laure de Clermont-Tonnerre
obsada: Matthias Schoenaerts, Jason Mitchell, Bruce Dern
Czy bestia może stać się człowiekiem? Dramat z Matthiasem Schoenaertsem w roli mężczyzny odsiadującego wyrok za brutalną napaść.
Roman odsiaduje wyrok dwunastu lat pozbawienia wolności. Przejawiający tendencje do przemocy, zostaje zaangażowany do specjalnego programu, w ramach którego ma opiekować się dzikim mustangiem. Poskramiając go, uczy się panować nad swoją własną naturą. Oto pozbawiona sentymentalizmu opowieść o wewnętrznej przemianie. W bohatera wciela się utalentowany nieokrzesaniec Matthias Schoenaerts.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, piątek, 26 czerwca, godz. 21:00


CANAL+ FILM


Szybcy i wsciekli: Hobbs i Shaw
kino akcji, USA, 2019
reżyseria: David Leitch
obsada: Dwayne Johnson, Jason Statham, Idris Elba, Vanessa Kirby, Helen Mirren, Eddie Marsan
Koktajl z benzyny i testosteronu. Oto spin-off „Szybkich i wściekłych”, w którym Dwayne Johnson oraz Jason Statham wcielają się w samców alfa.
Luke Hobbs i Deckard Shaw, najlepsi wrogowie i najgorsi przyjaciele, jeden twardszy od drugiego, muszą połączyć siły, aby skopać tyłek scyborgizowanemu złoczyńcy. Spin-off „Szybkich i wściekłych”, w którym na pierwszy plan wysuwają się zdecydowanie najbarwniejsi bohaterowie serii, odgrywani przez Dwayne'a Johnsona i Jasona Stathama. Dla amatorów przerysowanego i bezpretensjonalnego kina akcji.
EMISJA: CANAL+ FILM, piątek, 26 czerwca, godz. 21:30


CANAL+ FAMILY


Wieczorówka
Komedia, USA, 2018
reżyser: Malcolm D. Lee
obsada: Kevin Hart, Tiffany Haddish, Rob Riggle

Teddy spowodował wypadek w swojej obecnej pracy i aby mieć jakiekolwiek perspektywy na przyszłość oraz zrobić wrażenie na narzeczonej, musi podjąć naukę w szkole wieczorowej. 

W 2001r. uczeń Teddy Walker odchodzi ze szkoły średniej, ponieważ nie jest w stanie skoncentrować się podczas kluczowego testu. W 2018 roku pracuje jako sprzedawca grilla i spotyka się z zamożną dziewczyną o imieniu Lisa. Teddy ma opracowaną staranną strategię finansową, która pozwala mu utrzymywać złudzenie, że jego sytuacja jest lepsza niż w rzeczywistości. Gdy obecny kierownik przejdzie na emeryturę, chłopak ma nawet przejąć pełną kontrolę nad sklepem. Niestety kiedy oświadczał się swojej dziewczynie w sklepie, korek od szampana przypadkiem otworzył zbiornik na gaz i sklep wybuchł. Teddy musi pozbierać życie na nowo i aby to uczynić zapisuje się do szkoły wieczorowej.

EMISJA: CANAL+ FAMILY, piątek, 26 czerwca, godz. 21:15


CANAL+ SERIALE


Prawda o sprawie Harry'ego Queberta
Serial Kryminalny, USA, 2018
reżyser: Jean-Jacques Annaud
obsada: Patrick Dempsey, Virginia Madsen, Ron Perlman, Ben Schnetzer, Damon Wayans Jr., Kristine Froseth

Młody pisarz zrobił oszałamiającą karierę dzięki swojej pierwszej powieści i równie szybko przeszedł twórczy kryzys. Z dołującego marazmu wyrywa go aresztowanie jego bliskiego przyjaciela. 

Dzięki swojej pierwszej powieści Marcus Goldman zrobił oszałamiającą karierę. Sława i zachwyty po premierze książki nie trwają jednak wiecznie. Termin oddania kolejnej powieści zbliża się nieubłagalnie, a pisarz z powodu braku natchnienia nie jest w stanie napisać ani jednej linijki. Jednak nagle jego uwaga zaczyna biec zupełnie innym torem, w jego życiu następuje zwrot, ponieważ aresztowano jego bliskiego przyjaciela i mentora. Harry Quebert został oskarżony o zabójstwo, a prokuratura ma na to niezbite dowody. Na terenie posesji Harry’ego znaleziono szczątki młodej dziewczyny zamordowanej wiele lat wcześniej, a przy jej zwłokach leżał maszynopis pisarza. Przekonany o niewinności przyjaciela, Marcus jedzie do Aurory aby samodzielnie udowodnić niewinność Harry’ego.

EMISJA: CANAL+ SERIALE, piątek, 26 czerwca, godz. 20:00, odc.5.


CANAL+ DOKUMENT


Z Nikolajem Costerem–Waldau przez Grenlandię
Seria dokumentalna, 5 x 60’, 2019
Od arktycznych pustyń na północy, po bujne wzgórza na południu; od pięknych i oszałamiających zachodnich zatoczek pełnych wielorybów i gór lodowych, po nieskończoną pokrywę lodową oraz odległe wioski na wschodzie. Tak właśnie wygląda Grenlandia. 
Nikolaj Coster-Waldau, gwiazdor serialowego hitu „Gry o Tron”, zabiera widzów w podróż przez piękne krajobrazy bliskiej jemu Grenlandii. Jego relacja z tą wyspą jest bardzo osobista – było to miejsce, gdzie pracował jego ojciec, a w późniejszych latach okazało się miejscem, z którego pochodzi jego żona Nukaka. Podążając za Nikolajem, uzyskujemy wyjątkowy dostęp do ludzi mieszkających na Granlandii, ich historii oraz zapierających dech w piersi miejsc na tej wyjątkowej wyspie. Poznamy fascynujące i niepowtarzalne historie obejmujące grenlandzką kulturę, ciekawe tradycje, a także będziemy obserwować tamtejszą przyrodę i klimat w historii i społeczeństwie.
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, piątek, 26 czerwca, godz. 19:45, odc. 1. – 4.



ALE KINO+

Rozrachunek
Thriller, Niemcy, USA, Wielka Brytania, 2004
reżyser: Pieter Jan Brugge
obsada: Robert Redford, Willem Dafoe, Helen Mirren
Życie Wayne'a i Eileen wydaje się być prawdziwą sielanką. Para tworzy udane małżeństwo, wspólnie wychowują dwójkę dorastających dzieci, a ich firma znakomicie prosperuje. Słodki sen kończy się, kiedy Wayne zostaje porwany przez bezwzględnego Arnolda Macka.
Po dziesięcioleciach szczęśliwego małżeństwa, życiu w otoczeniu luksusu i bogactwa, Wayne Hayes, odnoszący sukcesy biznesmen z wypożyczalni samochodów i jego kochająca żona Eileen, oczekują spokojnej emerytury. Jednak marzenia o spokojnym życiu w końcu rozpadną się jak domek z kart. Arnold Mack, sfrustrowany były pracownik Wayne’a, ma zamiar porwać swojego szefa. Nagle życie znakomitego przedsiębiorcy całkowicie spoczywa w rękach jego nerwowego, ale bezwzględnego porywacza, który nie ma nic do stracenia, a wszystko do zyskania. To najważniejsze negocjacje Wayne'a w jego życiu, czy da radę odnieść sukces?
EMISJA: ALE KINO+, piątek, 26 czerwca, godz. 20:10


KUCHNIA+


Anthony Bourdain – miejsca nieznane 4
USA 2015, 8x52'
Anthony'ego Bourdaina nie trzeba przedstawiać. To człowiek tak wyrazisty i jednocześnie otwarty, że programy z jego udziałem są wyjątkowo barwne. W tej serii odwiedza miejsca, o których prawdopodobnie słyszeliście, ale nigdy Was nie interesowały. Oczywiście w każdym z nich Anthony sprawdzi, co ciekawego można zjeść.
W każdym odcinku Anthony odwiedza inne miejsce, w którym czasami zdarza mu się zmierzyć z politycznymi problemami. Jednak ostatecznym jego celem jest odkrycie unikalnych smaków i aromatów lokalnej kuchni. Naturalnie zrobi to w charakterystyczny dla siebie sposób. W czwartym sezonie Anthony Bourdain poleci m.in. do Paragwaju, w którym odkryje tajemnicę rodzinną. Uda się także na Jamajkę, do Tanzanii i Iranu.
EMISJA: KUCHNIA+, piątek, 26 czerwca, godz. 20:15, odc. 4.
DOMO+


George Clarke - projekty do poprawy 2
Seria poradnikowa, Wlk. Brytania, 2017, 6 x 60 min.
Kontynuacja serii, w której architekt George Clarke pomaga Brytyjczykom w metamorfozach ich domów. Skromne budżety, spektakularne efekty! 
George Clarke już po raz drugi pomaga przeciętnym, brytyjskim rodzinom w radykalnych remontach ich niewielkich domów. Wraz z ekipą utalentowanych architektów udowadnia, że nawet najbrzydszy dom na ulicy może się zmienić nie do poznania. I to nie za miliony!  
PREMIERA: DOMO+, piątek, 26 czerwca, godz. 21:00, odc. 3., powtórka 27 czerwca o godz. 15:15


PLANETE+


Anatomia huraganu
Seria dokumentalna, Francja/Belgia, 2014, 3 x 52 min.
Reżyseria: John Jackson, Andy Byatt

Wysokobudżetowy dokument o huraganie – jednym z najbardziej przerażających zjawisk na Ziemi. Trzymajcie się mocno!

Jego niszczycielska siła budzi lęk, ale i fascynację. Ludzie zwani łowcami huraganów ryzykują życie, by znaleźć się w samym środku żywiołu. Dzięki ich determinacji wiemy coraz więcej o tym, jak powstaje huragan i jak się przemieszcza. Czy da się przewidzieć jego trasę? Autorzy filmu przedstawiają wyniki najnowszych badań, ilustrując je animacjami 3D i wstrząsającymi zdjęciami archiwalnymi.

EMISJA: PLANETE+, piątek, 26 czerwca, godz. 21:00, odc. 1. - 3.




MiniMini+



Marta mówi
serial animowany, USA/Kanada, 2008
Znana i lubiana suczka labradora powraca ze wspaniałą edukacyjną serią przygód dla najmłodszych. W każdym odcinku Marta zapozna swoich widzów z nowym słowem-kluczem.
„Marta mówi” to serial animowany, który powstał w oparciu o serię książek autorstwa Susan Meddaugh. Marta to imię przyjaznej suczki - labradorki, której właścicielką jest 10-letnia Helen. Pewnego dnia Marta zjadła płatki śniadaniowe w kształcie liter alfabetu. Jedzenie dziwnym trafem zawędrowało do jej głowy, zamiast do żołądka. Od tej pory Marta zaczęła mówić ludzkim głosem. W każdym odcinku labradorka uczy dzieci nowych wyrazów, wśród których dominuje jedno słowo klucz. Serial ma na celu przygotowanie najmłodszych do nauki czytania.
EMISJA: MINIMINI+, piątek, 26 czerwca, godz. 9:25, 12:15 oraz 15:00 


teleTOON+


[bookmark: _GoBack]Polly Pocket
serial animowany, Wielka Brytania, 2018
„Polly Pocket” to świetna zabawa, mnóstwo przygód oraz emocji. Tytułowa bohaterka razem z Shani, Lilą, Babcią Penelopą, Gwen oraz Nicolasem pokażą widzom, że świat w rozmiarze kieszonkowym może być znacznie ciekawszy od normalnego.
Jedenastoletnia Polly, jak każde dziecko, często powtarza, że jest za mała, aby robić to, na co ma ochotę. Pewnego dnia Polly Pocket otrzymuje w spadku od Babci Penelopy magiczny medalion, który pozwala jej skurczyć się do czterech cali. Dziewczyna stwierdza, że w kieszonkowym rozmiarze można się świetnie bawić! Film udowodni młodym widzom, że bycie małym nie musi być ograniczeniem, ale największą siłą.  
EMISJA: TELETOON+, piątek, 26 czerwca, godz. 15:20

