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ANNABEL LANGBEIN ESTÁ DE VOLTA AO 24KITCHEN COM AS TRÊS TEMPORADAS DE “THE FREE RANGE COOK”
· Annabel Langbein regressa ao 24Kitchen no dia 20 de julho às 21h50 com as três temporadas de “The Free Range Cook”;
· A série revela as receitas confecionadas por Annabel tendo como cenário de fundo as paisagens da Nova Zelândia.
Lisboa, xx de junho de 2020
No mês de julho, Annabel Langbein regressa ao 24Kitchen com as três temporadas da série “Annabel Langbein: The Free Range Cook” a partir do dia 20 às 21h50. Esta série revela os prazeres e segredos do estilo de culinária sem limites de Annabel, com o magnífico cenário das paisagens da Nova Zelândia.
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A partir da cozinha simples da sua cabana de família perto do lago de Wanaka, Annabel mostra como é fácil ter uma alimentação saudável e nutrida mesmo na correria do dia-a-dia, característica do estilo de vida atual. Tendo como cenário as magníficas montanhas do sudoeste da Nova Zelândia e rodeada por uma abundância de produtos frescos, vinhos fantásticos reconhecidos a nível mundial e pratos artesanais, Annabel revela os prazeres do seu estilo livre de cozinhar. A sua abordagem fresca, espírito livre e a localização onde prepara os seus pratos transmite um sentimento de calma. Pelo caminho, vai partilhando os segredos de criar pratos caseiros sensacionais com o mínimo esforço e prometendo que qualquer um se pode transformar numa verdadeira estrela de cozinha.
Como exemplo das saborosas receitas que confeciona ao longo das três temporadasestá uma celebração da Primavera com carne de vaca grelhada acompanhada de espargos e rodeada por uma paisagem deslumbrante de uma vinha na margem do pitoresco Rio Tukituki. Para terminar a refeição prepara as simples Tartes de Ruibarbo, tudo na solarenga Hawkes Bay. Já em casa, no seu jardim, Annabel colhe as primeiras ervilhas da estação para usar numa salada de cenoura tailandesa e visita um chocolateiro artesanal, que é o seu convidado para um jantar de inspiração asiática composto por barriga de porco caramelizada com vegetais verdes e bolinhos de arroz. Para sobremesa, nada menos do que potinhos de chocolate artesanal complementados com laranja, diretamente do jardim de Annabel.
A partir do dia 20 de julho às 21h50, será possível acompanhar as saborosas receitas de Annabel Langbein ao longo de três temporadas de “The Free Range Cook”.

REGRESSO: Segunda-feira, dia 20 de julho, às 21h50, em duplo episódio
EMISSÃO: Segunda a sexta-feira, às 21h50, em duplo episódio
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@disney.com
ou

Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o 24Kitchen:

24Kitchen é um canal em que a comida é o “prato principal” – de onde vem, como se prepara e como pode tornar a nossa vida melhor, mais longa e mais rica. 24Kitchen é uma fonte de entretenimento, bem como de informação, em que estão sempre presentes bons alimentos e a melhor programação gastronómica local e internacional. Distribuído pela FOX Networks Group (FNG) Portugal, o canal está disponível nos operadores:  NOS, MEO, Vodafone e Nowo.
http://www.24kitchen.pt/
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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