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Ekscentryczny Dennis Rodman
dokument, 2019, USA
reżyseria: Todd Kapostasy
Być jak Dennis Rodman. Film dokumentalny poświęcony zasłużonemu i kontrowersyjnemu koszykarzowi.
Pofarbowane włosy, tatuaże, kolczyki; oto Dennis Rodman, jedna z najwybitniejszych, a przy tym ekscentrycznych i polaryzujących postaci w świecie koszykówki. Dokument opowiada o jego życiu, karierze i wybrykach. W filmie wypowiadają się m.in.: Michael Jordan, Isiah Thomas i David Robinson, zaś jego narratorem jest Jamie Foxx.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, poniedziałek, 6 lipca, godz. 21:30, powtórka 15 lipca o godz. 15:55 


CANAL+ FILM


OGNISTY WIECZÓR: Chrzest ogniem 
biograficzny, USA, 2018
reżyseria: Edward Zwick
obsada: Jack O'Connell, Laura Dern, Emily Meade

Winny czy niewinny – to pytanie wciąż wielu nie daje spokoju. Poznajcie historię mężczyzny, którego stracono pod zarzutem zamordowania własnych dzieci.
Zbrodnia: spalenie żywcem córek. Kara: śmierć. Czy jednak naprawdę sprawiedliwości stało się zadość? Oto dramat oparty na autentycznej sprawie Camerona Todda Willinghama, która po dziś dzień budzi liczne kontrowersje. Motorem filmu jest Laura Dern obsadzona w roli Elizabeth Gilbert – kobiety toczącej walkę o uniewinnienie domniemanego dzieciobójcy.
EMISJA: CANAL+ FILM, poniedziałek, 6 lipca, godz. 20:00
CANAL+ FAMILY


Nieposłuszni
Komediodramat, USA, 2018
reżyser: Emilio Estevez
obsada: Emilio Estevez, Alec Baldwin, Taylor Schilling, Jena Malone, Christian Slater, Gabrielle Union, Michael Kenneth Williams, Jeffrey Wright
Grupa bezdomnych z Cincinnati przejmuje publiczną bibliotekę w poszukiwaniu schronienia przed przenikliwym mrozem. Akt obywatelskiego nieposłuszeństwa przeradza się w ostry spór z policją. 
Nad Cincinnati przypłynął prąd niezwykle zimnego, arktycznego powietrza. Bezdomni, którzy błąkają się po ulicach bez żadnego schronienia zaczynają umierać z powodu wychłodzenia. Dbają o nich lokalni bibliotekarze, którzy jako jedni z nielicznych troszczą się o ich losy. Kiedy zapowiadane są ekstremalne mrozy, aby przetrwać, bezdomni postanawiają przejąć bibliotekę i zamienić ją w schronisko. To co zaczyna się jako akt obywatelskiego nieposłuszeństwa, ewoluuje  w ostry spór z policją. Film „Nieposłuszni” porusza problematykę bezdomności oraz chorób psychicznych. 
EMISJA: CANAL+ FAMILY, poniedziałek, 6 lipca, godz. 19:30


CANAL+ SERIALE


Biuro szpiegów 5
serial szpiegowski, Francja 2020
reżyseria: Samuel Collardey, Anna Novion, Eric Rochant
obsada: Mathieu Kassovitz, Louis Garrel, Mathieu Amalric, Jonathan Zaccaï, Florence Loiret Caille, Pierre Rochefort
Paryż wart jest mszy, a stawka jest tak wysoka, że warta wszelkiego ryzyka. Uwaga: as wywiadu, Guillaume Debailly, wraca do Francji.
Guillaume Debailly wraca po 6 latach z Syrii. Oficer dźwiga bagaż trudnych doświadczeń. Jako uczestnik tajnych misji pracował nie tylko pod fałszywym nazwiskiem, ale przyjął zupełnie inną tożsamość. W Paryżu nie będzie miał miękkiego lądowania. Czekają go polityczne bagienko oraz moralne dylematy. Nowe odcinki szpiegowskiej epopei, w której pierwsze skrzypce gra Mathieu Kassovitz.
PREMIERA: CANAL+ SERIALE, poniedziałek, 6 lipca, godz. 22:00, odc. 1., 2., powtórka 11 lipca o godz. 20:50


CANAL+ DOKUMENT


Hollywoodzkie kino akcji – prawda i mity 3
dokument, 6x30’
USA, 2019
reżyseria: John Carter
Czym jest fakt naukowy, a czym fantazja z Fabryki Snów? Terry Schappert oraz Larry Zanoff odpowiadają na to pytanie z hukiem i z humorem.
Ciąg dalszy demistyfikacji hollywoodzkiego kina akcji. Emerytowany komandos Terry Schappert i mistrz broni Larry Zanoff biorą na warsztat najbardziej spektakularne sceny filmowe, aby sprawdzić, czy byłyby one możliwie w „realu”. Będzie dużo huku i dużo zabawy.
PREMIERA: CANAL+ DOKUMENT, poniedziałek, 6 lipca, godz. 20:30, powtórka 13 lipca o godz. 19:40


ALE KINO+


Nazywam się Khan
melodramat, Indie, 2010, 155 min.
reżyseria: Karan Johar
obsada: Adrian Kali Turner, Christopher B. Duncan, Harmony Blossom, Jimmy Shergill, Kajol, Shah Rukh Khan, Shane Harper, Steffany Huckaby, Tanay Chheda
Rizwan Khan jest niezwykle wrażliwym chłopcem z objawami autyzmu. Wychowuje się z ojcem Dilawarem Amanaullahem, matką Razią i starszym bratem Zakirem w Bombaju, w dzielnicy Borivali. Po śmierci matki dorosły Rizwan opuszcza Indie. Wyjeżdża do USA i zatrzymuje się w San Francisco, gdzie przebywa jego brat.
Zakir zatrudnia go w swoim sklepie, a żona brata, Hasina, z wykształcenia psycholog, obserwuje szwagra i odkrywa, że cierpi on na syndrom Aspergera. Tymczasem Rizwan poznaje piękną Mandirę Rathod, która pracuje w zakładzie fryzjerskim i samotnie wychowuje syna Sameera. Prosi ją o rękę, pobierają się i przeprowadzają do miasteczka Banville. Na miejscu zaprzyjaźniają się z sąsiadami, rodziną Garrick. Mark jest dziennikarzem, a jego żona Sarah zajmuje się wychowaniem dwóch dorastających synów. Jeden z nich, Reese, po ataku z 11 września wdaje się w kłótnię z Sameerem, która przeradza się w bójkę na tle rasowym z innymi szkolnymi kolegami. Sameer zostaje ranny i umiera. Mandira obwinia męża. Twierdzi, że jej syn umarł dlatego, że nazywał się Khan. Pod presją żony Rizwan rusza w podróż przez Stany Zjednoczone, aby uświadomić obywatelom i prezydentowi USA, że nie jest terrorystą. Jego wyprawa staje się medialną sensacją, zmuszając wiele osób do zastanowienia się i zmiany poglądów.
PREMIERA: ALE KINO+, poniedziałek, 6 lipca, godz. 20:10, powtórka 12 lipca o godz. 11:45


KUCHNIA+
EMISJA: KUCHNIA+, poniedziałek, 6 lipca, godz. 


DOMO+
EMISJA: DOMO+, poniedziałek, 6 lipca, godz. 


PLANETE+
EMISJA: PLANETE+, poniedziałek, 6 lipca, godz. 


MiniMini+

EMISJA: MiniMini+, poniedziałek, 6 lipca, godz.


teleTOON+
EMISJA: teleTOON+, poniedziałek, 6 lipca, godz. 

