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Jessie Ware w studiu Empiku

Uwielbiana w Polsce Jessie Ware powraca z nowym albumem „What’s Your Pleasure?”. Z tej okazji Empik wspólnie z Universal Music Polska oraz Going. zaprasza na spotkanie z piosenkarką wokół jej najnowszego krążka w ramach cyklu #premieraonline. Już 13 lipca o godz. 18:00 na profilu marki na Facebooku fani będą mogli na żywo zadawać pytania artystce. Na koniec rozmowy, którą poprowadzi Gabi Drzewiecka, specjalnie dla polskich wielbicieli Jessie Ware wykona utwór pochodzący z promowanej płyty.
 
[bookmark: _GoBack]Z czterema nominacjami do nagród BRIT i jedną do Mercury Prize oraz trzema albumami na liście Top 10 najlepiej sprzedających się albumów w Wielkiej Brytanii, Jessie Ware udowodniła swój status jednej z najbardziej wpływowych brytyjskich artystek naszych czasów. Powracając z pełnym tanecznych utworów albumem „What’s Your Pleasure?”, piosenkarka zdołała uchwycić esencję nostalgii i dołożyć cegiełkę do odradzającego się ducha scen klubowych.

Dzięki nowemu formatowi online artystka zagości w studiu Empiku w najbliższy poniedziałek 13 lipca o godz. 18:00. Interaktywna transmisja wywiadu i minikoncertu na żywo odbędzie się na stronie Facebook.com/empikcom. W trakcie wydarzenia możliwe będzie zadawanie pytań w komentarzach pod streamingiem. Rozmowa będzie tłumaczona przez Anię Rosiak.

Nowy album „What’s Your Pleasure?” to podziękowanie dla wszystkich fanów, którzy długo musieli czekać na premierowy materiał idolki. Singlem promującym płytę został utwór „Spotlight” napisany przez Jessie oraz jej bliskich przyjaciół: Danny’ego Parkera, Shungudzo Kuyimbę oraz Jamesa Forda (który odpowiada także za produkcję i miks). Kawałek jest odświeżającym i pozytywnym powrotem do energii klasycznego funku oraz dance.
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