CZWARTEK, 9 LIPCA 2020


[bookmark: _Hlk35591264]CANAL+ PREMIUM


Downton Abbey
kostiumowy, Wielka Brytania, USA, 2019
reżyseria: Michael Engler
obsada: Hugh Bonneville, Michelle Dockery, Allen Leech, Elizabeth McGovern, Jim Carter, Imelda Staunton, Robert James-Collier, Maggie Smith, Penelope Wilton
Powrót do urokliwego świata brytyjskiej arystokracji. W filmowej kontynuacji głośnego serialu zamek Downton Abbey odwiedza królewska para.
Cóż za zaszczyt! Zamek Downton Abbey, zamieszkały przez rodzinę Crawleyów, mają odwiedzić król i królowa. Rozpoczynają się wielkie przygotowania. Oto pełnometrażowa kontynuacja wielokrotnie nagradzanego serialu. W filmie po raz kolejny przenosimy się do początków XX wieku, aby podglądać i podziwiać życie brytyjskiej arystokracji.
PREMIERA: CANAL+ PREMIUM, czwartek, 9 lipca, godz. 21:00, powtórka 11 lipca o godz. 14:15


CANAL+ FILM


Grzeczni chłopcy
komedia, USA, 2019
reżyseria: Gene Stupnitsky
obsada: Jacob Tremblay, Keith L. Williams, Brady Noon
Porno, ecstasy i erotyczne zabawki. Komedia o grzecznych chłopcach, którzy zabłąkali się do świata dorosłych.
Trzej małoletni kumple – Max, Lucas i Thor – wybierają się na domówkę, której clou ma być całowanie się z dziewczynami. Łatwo powiedzieć, trudniej zrobić. Droga na imprezę jest długa i kręta, a do tego prowadzi przez świat dorosłych, pełen twardej pornografii, twardych narkotyków i gadżetów z sex shopu. Hardkorowa komedia o dorastaniu, będąca odmłodzoną wersją kultowego „Supersamca”.
EMISJA: CANAL+ FILM, czwartek, 9 lipca, godz. 20:00


CANAL+ FAMILY


Ariana Grande Live in London
koncert, Wielka Brytania, 2018
reżyseria: Richard Valentine

Elegancja, rozmach i piękno. Księżniczka popu występuje razem z kobiecą orkiestrą. 

Oklaski dla Ariany Grande – złotego głosu pokolenia, jednej z najjaśniejszych młodych gwiazd muzyki pop. Oto nagranie koncertu z 2018 roku, w trakcie którego artystka zaśpiewała zarówno utwory z wydanego właśnie albumu „Sweetener”, jak i największe hity z poprzednich etapów swojej kariery, mając za akompaniament muzykę graną przez kobiecą orkiestrę.

EMISJA: CANAL+ FAMILY, czwartek, 9 lipca, godz. 18:15, powtórka 12 lipca o godz. 15:45


CANAL+ SERIALE


Mały zgon 
serial kryminalny, Polska 2020
reżyseria: Juliusz Machulski
obsada: Piotr Grabowski, Anna Seniuk, Katarzyna Herman, Jacek Koman, Karolina Gorczyca, Grzegorz Przybył, Karolina Porcari, Julia Wyszyńska, Grzegorz Mielczarek

„Mały Zgon” zabierze widzów w porywającą, kryminalną podróż przez świat narkotykowych karteli, rodzimych gangsterów rządzących więzieniem, skorumpowanych stróży prawa i podziemnego pokera rozgrywanego o miliony. Wartka akcja prowadzi przez mazurskie jeziora, lasy i spokojne w teorii miasteczka. A wszystko zacznie się, gdy dyrektor więzienia zamieni się miejscami z gangsterem z programu ochrony świadków.
EMISJA: CANAL+ SERIALE, czwartek, 9 lipca, godz. 21:30, odc. 1., 2.


CANAL+ DOKUMENT


Prawda o szóstym zmyśle
dokument, 60’
Francja, 2019
Wszyscy jesteśmy świadomi istnienia naszych pięciu zmysłów : słuchu, węchu, dotyku, wzroku i smaku. Ale jest jeszcze jeden, szósty, ukryty w głębi naszego ciała. Jak się nazywa i za co jest odpowiedzialny? 
Szósty zmysł inaczej zwany propriocepcją, często mylnie postrzegany jest jako intuicja. Jednak ten zmysł odpowiada za coś zupełnie innego – równowagę oraz koordynację ruchów. Jak ewoluował? Czy możemy go ćwiczyć? Choreografie tancerzy pokazane w filmie pięknie ilustrują systemy przeciwwagi ukryte w naszym ciele oraz z gracją pokazują działanie propriocepcji. 
EMISJA: CANAL+ DOKUMENT, czwartek, 9 lipca, godz. 23:00


ALE KINO+


Adam
dramat, Maroko, Francja, Belgia, 2019
reżyseria: Maryam Touzani
obsada: Lubna Azabal, Nisrin Erradi, Douae Belkhaouda
Kobiece kino z Maghrebu w reżyserii Maryam Touzani. Losy dwóch samotnych kobiet, które, wbrew przeciwnościom, chcą wyjść na prostą.
Casablanca. Owdowiała Abla, matka ośmioletniej Wardy, prowadzi małą piekarnię. Pewnego dnia do jej drzwi puka nieznajoma dziewczyna. To ciężarna prowincjuszka, Samia, szukająca pracy w mieście. Abla przyjmuje ją pod dach. Dramat o kobietach-outsiderkach, którym trudno o należne miejsce w społeczeństwie Maghrebu, przedstawia marokańska reżyserka, Maryam Touzani. 
[bookmark: _GoBack]PREMIERA: ALE KINO+, czwartek, 9 lipca, godz. 20:10, powtórka 12 lipca o godz. 18:15


KUCHNIA+
[bookmark: _Hlk44064726]EMISJA: KUCHNIA+, czwartek, 9 lipca, godz. 
DOMO+
EMISJA: DOMO+, czwartek, 9 lipca, godz. 
PLANETE+
EMISJA: PLANETE+, czwartek, 9 lipca, godz. 

MiniMini+

EMISJA: MiniMini+, czwartek, 9 lipca, godz. 
teleTOON+

EMISJA: teleTOON+, czwartek, 9 lipca, godz. 

