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Szwajcarski Sunrise będzie zacieśniał współpracę z Huawei

Kolejny europejski operator telekomunikacyjny – tym razem szwajcarski Sunrise - wyraził chęć pogłębienia współpracy z Huawei. Elmar Grasser, CTO firmy zaznacza, że zaawansowanie technologiczne rozwiązań było przy tym wyborze kryterium równie ważnym, co kwestie bezpieczeństwa danych.  

Chief Technology Officer drugiej największej firmy telekomunikacyjnej w Szwajcarii udzielił wywiadu niemieckiemu magazynowi WirtschaftsWoche, w którym potępił działania mające na celu wykluczenie z rynku jakiegokolwiek dostawcy technologii 5G pod pretekstem troski o cyberbezpieczeństwo. Zaznaczył przy tym, że szwajcarski wywiad wypowiedział się przeciwko wykluczeniu. Dodał również, że bezpieczeństwo danych jest w jego firmie traktowane z najwyższym priorytetem i nic nie wskazuje na to, aby korzystanie z rozwiązań Huawei niosło za sobą jakiekolwiek dodatkowe ryzyka.

[bookmark: _GoBack]„Nie mamy żadnych dowodów na to, że firma Huawei jest w jakikolwiek sposób niewiarygodna. Stawiamy na racjonalność - czy ma sens wykluczanie przez operatora jednego z nielicznych producentów wysokiej jakości technologii i ograniczanie konkurencji?” – pytał Elmar Grasser, CTO Sunrise.

Zdaniem eksperta, Huawei jest najbardziej zaawansowanym technologicznie dostawcą i jednym z powodów, dzięki którym Sunrise tak dobrze prosperuje. Zaznaczył, że dostarczane w oparciu o sprzęt Huawei usługi są niezawodne, a sieć wytrzymała również wyjątkowe obciążenia związane z kryzysem wywołanym koronawirusem.

----koniec---

HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 

Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 

http://www.linkedin.com/company/Huawei 
http://www.twitter.com/Huawei 
http://www.facebook.com/Huawei 
http://www/youtube.com/Huawei

Więcej informacji na temat działalności Huawei Polska (Carrier Network Business Group) można znaleźć na stronie Biura Prasowego.
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