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Wakacyjne promocje OPPO i Play

OPPO, wiodący producent urządzeń mobilnych, we współpracy z Play, przygotował pakiet wakacyjnych promocji. Już od dziś konsumenci decydujący się na ofertę Play L & Homebox 5G z dopłatą 40 zł otrzymają dobrze przyjęty model OPPO A91 za 1 zł. Ponadto do smartfonów OPPO A31 i OPPO A52 klienci dostaną w prezencie świetne słuchawki OPPO Enco W31 o wartości 399 zł. Oferta do wyczerpania zapasów. 

Debiutujący w kwietniu tego roku smartfon OPPO A91 charakteryzuje się wzorcowym wykonaniem oraz świetnym ekranem AMOLED, solidnym zestawem aparatów, a dodatkowo oferowany będzie w przystępnej cenie. Wszystko to sprawia, że został bardzo dobrze przyjęty przez recenzentów i stanowi wyjątkowo atrakcyjną ofertę w swojej półce cenowej. 
Poczwórne ujęcie
Model A91 został wyposażony w poczwórny zestaw aparatów tylnych: główny 48 MP, ultraszerokokątny 8 MP, monochromatyczny 2 MP oraz portretowy 2 MP. Dzięki technologii łączenia pikseli urządzenie jest w stanie uchwycić więcej detali, niezależnie, czy zostaną one zrobione w pełnym słońcu, czy też po zmroku. Dodatkowo – w połączeniu z bardzo szerokim kątem obiektywu 8 MP – takie rozwiązanie umożliwia uzyskanie pełnych szczegółów, wyraźnych panoramicznych zdjęć, idealnie oddających spektakularne widoki. Tryb makro uchwyci natomiast elementy znajdujące się zaledwie 3 cm od obiektywu. Przód telefonu uzupełnia z kolei obiektyw 16 MP.
Inteligentna korekta
OPPO A91 wykorzystuje wspieraną przez sztuczną inteligencję technologię łatwej korekcji portretu, która jest obsługiwana zarówno przez aparat przedni, jak i tylny. Na podstawie 137 punktów twarzy, nawet z 4 osobami na jednej fotografii, telefon jest w stanie dokonać takich korekt, by osiągnąć maksymalnie naturalny, dopracowany rezultat, uwzględniający wiek i płeć bohaterów zdjęcia. W uzyskaniu efektownych ujęć portretowych pomoże także funkcja bokeh, rozmywająca tło tak, jak umożliwiają to profesjonalne aparaty.

Atrakcyjne wnętrze
Smartfon korzysta z 8 GB pamięci RAM oraz 128 GB ROM, a jego płynna praca wspierana jest przez procesor MediaTek Helio P70. System w wersji ColorOS 6.1 działa w oparciu o Android 9. Oprócz slotu dual-SIM, w telefonie znajduje się także miejsce na kartę microSD umożliwiającą rozbudowę pamięci o kolejne 256 GB. Dzięki technologii VOOC 3.0 20W naładowanie urządzenia do 50% zajmuje tylko 30 min, a bateria 4025 mAh umożliwi swobodne korzystanie ze smartfona przez cały dzień.
OPPO A91 w ofercie Play L & Homebox 5G z dopłatą 40 zł dostępny jest za jedyną złotówkę na start (wcześniej 139 zł). Promocja potrwa od 23 lipca do 21 sierpnia br.
Słuchawki, które robią różnicę 
Dostępny w promocji z OPPO A31 i OPPO A52, nowy model bezprzewodowych słuchawek OPPO został niedawno wyróżniony podczas prestiżowego konkursu A'Design Award & Competition. Jury konkursu doceniło wzornictwo Enco W31, co sprawiło, że słuchawki zostały nagrodzone najwyższym odznaczeniem Platinum Design Award w kategorii Urządzenia Cyfrowe i Elektroniczne 2019-2020.
Wyjątkowe wzornictwo to jednak nie jedyna cecha, która odróżnia OPPO Enco W31 na rynku. Sprzęt OPPO jest wprost stworzony do komfortowego użytkowania. Ergonomiczny kształt słuchawek sprawia, że są prawie niewyczuwalne podczas noszenia, a sam dźwięk cieszy jeszcze bardziej dzięki wzmocnionym niskim i wysokim tonom oraz dodatkowym, wbudowanym mikrofonom. Współpracujący z słuchawkami algorytm AI zapewnia natomiast skuteczną redukcję hałasu z zewnątrz, co znacznie polepsza jakość przeprowadzanych rozmów.
Słuchawki mają także świetne parametry funkcjonalne, w szczególności korzystnie prezentuje się technologia redukcji opóźnień dźwięku. Stworzono je z myślą o eliminacji typowych problemów związanych z użytkowaniem słuchawek podłączanych przez bluetooth, takich jak niestabilność połączenia czy duże opóźnienia przesyłu.
Bezprzewodowe słuchawki Enco W31 dostaną w prezencie klienci Play decydujący się na wybór OPPO A31 i OPPO A52. Promocja potrwa do wyczerpania zapasów.
Więcej szczegółów na temat promocji znajduje się na stronie: 
https://www.play.pl/dlaciebie/sklep/Tydzie%C5%84%20OPPO?currentPage=1

W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji prosimy o kontakt z:
Piotr Żaczko, PR Manager
piotr.zaczko@oppo-aed.pl
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ColorOS to spersonalizowany, wydajny, inteligentny i bogato zaprojektowany mobilny system operacyjny firmy OPPO oparty na Androidzie. Z ponad 350 milionami globalnych użytkowników ColorOS obsługuje ponad 80 języków, w tym język polski, angielski, hiszpański, hindi, arabski i tajski.

O marce OPPO 

OPPO jest wiodącym producentem inteligentnych urządzeń, która dostarcza produkty o unikalnym wzornictwie i wyposażone w innowacyjne technologie. Firma plasuje się w pierwszej piątce pod względem wielkości udziału w globalnej sprzedaży smartfonów. Obecnie działalność OPPO obejmuje ponad 40 krajów i regionów. Firma posiada 6 instytutów badawczych i 4 centra B&R oraz międzynarodowe centrum wzornictwa w Londynie.

Od wprowadzenia na rynek swojego pierwszego smartfonu w 2008 r., firma nieustannie w swoich projektach koncentruje się na jak najlepszym połączeniu najwyższej jakości wzornictwa i przełomowych technologii. To sprawia, że OPPO jako pierwsze wprowadziło rozwiązania, które następnie przeniknęły do całego rynku. Na przykład zapoczątkowało erę zdjęć „selfie” oraz będąc pierwszą marką, która wprowadziła smartfony z przednimi aparatami 5 MP i 16 MP, a później także z obrotowym modułem obiektywu, funkcją Ultra HD oraz technologią 5x Dual Camera Zoom. Aktualnie OPPO jest pionierem we wdrażaniu rozwiązań opartych o 5G demonstrując pierwsze realne zastosowania tej technologii dla potrzeb konsumenckich oraz przedstawiając pierwsze urządzenie, które realnie będzie korzystać z sieci 5G dzięki współpracy ze szwajcarskim operatorem Swisscom.

OPPO w Polsce

Marka OPPO jest obecna w Polsce od stycznia 2019 roku i systematycznie buduje swoją pozycję na rynku. Produkty OPPO można zakupić u najbardziej renomowanych sprzedawców detalicznych: MediaMarkt, Media Expert, RTV Euro AGD, NEONET i x-kom oraz poprzez Strefę Marki OPPO na Allegro. Smartfony OPPO znajdują się także w ofercie operatorów telekomunikacyjnych.
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