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Warszawa, 5 sierpnia 2020 r.

Grupa Cordia ogłasza powołanie nowego dyrektora finansowego
Cordia poinformowała, że Tomasz Łapiński zrezygnował z funkcji CFO Grupy. Jego następcą jest Péter Bódis, który przez ponad 20 lat był związany z rynkiem kapitałowym i zarządzał funduszami inwestycyjnymi w międzynarodowych organizacjach.
– Zdecydowałem się przejść do sektora private equity na pozycję partnera. To dla mnie zupełnie nowy rozdział. Jednocześnie pozostaję w świetnych relacjach z Cordią, zasiadając m.in. w radzie nadzorczej Polnordu – mówi Tomasz Łapiński, który pełnił funkcję dyrektora finansowego Grupy Cordia od grudnia 2017 roku.
Péter Bódis przez ponad 20 lat pracy związany był z międzynarodowymi rynkami kapitałowymi i zarządzał  funduszami inwestycyjnymi. W latach 2011-2018 jako wiceprezes zarządu odpowiadał za Pion Zarządzania Aktywami w Pioneer Pekao Investment Management S.A. – najstarszej i ówcześnie największej na polskim rynku firmie zarządzającej funduszami, która miała pod opieką aktywa o łącznej wartości ponad 5 mld euro. Wcześniej spędził 8 lat w wiedeńskim oddziale Pioneer Investments, gdzie jego działania skupiały się na rynkach Europy Wschodniej. Karierę zawodową rozpoczął w 1997 r. w dziale zarządzania aktywami Creditanstalt Securities w Budapeszcie. 
Nowy dyrektor finansowy Grupy Cordia uzyskał tytuł magistra finansów na Uniwersytecie Nauk Ekonomicznych w Budapeszcie w 1998 r. Ma tytuł Chartered Financial Analyst i mówi w 5 językach (angielskim, niemieckim, polskim, rosyjskim i węgierskim).
– W toku kariery zawodowej poznałem rynki i gospodarki Europy Wschodniej, w tym w szczególności rynek polski i węgierski, które dla Cordii są kluczowe. Korzystanie z tego doświadczenia pozwoli mi skutecznie zarządzać finansami grupy. Cieszy mnie, że mogę dołączyć do firmy w fazie jej intensywnego rozwoju i licznych wyzwań – mówi Péter Bódis.

Cordia Polska
Cordia Polska stanowi oddział Cordia International, należącej do międzynarodowej grupy Futureal z siedzibą na Węgrzech, jednej z 10 największych grup deweloperskich i inwestycyjnych Europy Środkowej (badanie PropertyEU, 2012). Cordia działa na Węgrzech i Rumunii, a od 2014 r. jest obecna także w Polsce i konsekwentnie poszerza portfolio ukończonych i realizowanych projektów mieszkaniowych. Na rynek krakowski wprowadziła takie projekty jak Cystersów Garden, Nowe Bochenka, Supernova, Lotniczówka i osiedle Jerozolimska. W Warszawie Cordia realizuje projekty Zielone Bemowo i Horyzont Praga, a w Gdańsku - Villa Jaśkowa Dolina. W planach spółki są także inwestycje w kolejnych polskich miastach. 
[bookmark: _GoBack]W 2020 r. Cordia International objęła 93% akcji notowanego na warszawskiej giełdzie dewelopera Polnord S.A. Ponad 15 lat doświadczenia w działalności deweloperskiej, starannie dobrana sieć wykonawców, wykwalifikowany zespół ekspertów i wsparcie wysokokapitałowej grupy Futureal to solidny fundament dla realizacji wysokiej jakości projektów mieszkaniowych.
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