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Comunicado de Imprensa
Maia, 18 de agosto de 2020

No último domingo de cada mês, até novembro
Campanha de oferta de vales de desconto está de regresso ao MaiaShopping

A campanha PROMO está de regresso ao MaiaShopping com uma oferta imperdível: 6.000€ em vales de desconto para oferecer até ao final de novembro! 

No âmbito desta campanha, pelas compras que realizar no MaiaShopping no último domingo de cada mês até novembro, recebe vales de desconto para utilizar nas lojas do Centro. 

As compras devem ter um valor mínimo de 50€ e um máximo de 150€. Para a ação promocional ser válida, tem de apresentar entre um a três talões, de lojas diferentes, no Balcão da Campanha, situado no piso 2. Mediante o valor das suas compras, será reembolsado com 20% do valor gasto em vales.

O reembolso será efetuado mediante a entrega de até seis vales de compras no valor máximo de 5€ cada, que poderão ser utilizados em compras de valor igual ou superior ao do vale de compra que apresente para o efeito. Os vales podem ser utilizados nos 22 dias seguintes ao dia da Campanha.

Não vai querer perder esta fantástica oportunidade!

Mais informação no site do MaiaShopping. 

Sobre o MaiaShopping

Com uma Área Bruta Locável (ABL) de 28.252 m2, o MaiaShopping é um Centro acolhedor e confortável, diariamente ao dispor dos seus clientes. Com 83 lojas, uma praça de alimentação diversificada com 15 insígnias, 5 salas de cinema NOS, um hipermercado Continente, um ginásio da Fitnesse Up e 2 parques infantis de nova geração - MaiaLand (playground e área de refeição em família) –, o Centro Comercial proporciona às famílias que o visitam momentos únicos de descontração e entretenimento gratuito. 
A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o MaiaShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas em www.maiashopping.pt. 

Para mais informações por favor contactar:
Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862
 helena.rocha@lift.com.pt
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