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Promocyjne ceny smartfonów OPPO na dobry początek roku szkolnego

Kiedy rok szkolny za pasem, a zawartość tornistra już niemal skompletowana, warto pomyśleć o sprzęcie, który usprawni naukę i umożliwi dziecku swobodny kontakt z bliskimi. Z tej okazji kilka popularnych modeli OPPO, z powodzeniem mogących zaspokoić potrzeby uczniów z różnych grup wiekowych, można będzie teraz nabyć w cenach niższych nawet o 200 zł. W ofercie znalazły się modele z serii A, stawiające funkcjonalność i estetykę na pierwszym miejscu, jak również telefony z serii Reno3 dla bardziej wymagających użytkowników, miłośników multimediów i gier.

Smartfon to dziś nieocenione narzędzie w kontekście nauki coraz silniej bazującej na cyfrowych rozwiązaniach. Niezmiennie pozostaje on także sprzętem, który zapewnia możliwość łatwego kontaktu młodym osobom i ich opiekunom czy porozumiewania się z rówieśnikami. Dlatego najnowszą promocją OPPO objęło zarówno model A12 dla początkujących użytkowników, jak i urządzenia oferujące bardzo zaawansowane funkcjonalności, które spiszą się fenomenalnie i w przypadku starszych dzieci, i jako telefon dla rodzica. Promocja startuje 31 sierpnia i potrwa do 4 października.

Znajdź swój model i kolor

Najwyższą obniżkę uzyskać można na modele OPPO A91, A72 i A52, bardzo dobrze wyspecyfikowanych przedstawicieli średniej półki, charakteryzujących się znakomitym stosunkiem funkcjonalności do ceny. W ramach promocji back to school ich ceny będą niższe o 200 zł od wyjściowych i wynosić będą odpowiednio: 1199 (zamiast 1399 zł), 999 zł (zamiast 1199 zł) i 799 zł (zamiast 999 zł).

Promocyjne ceny obejmą również model OPPO A12, który został stworzony z myślą o początkujących użytkownikach. Jego cena zostanie obniżona o 100 zł, dzięki czemu w opcji 3 GB RAM i 32 GB pamięci wewnętrznej będzie on kosztował tylko 499 zł. Natomiast z 4 GB RAM i 64 GM ROM – 599 zł. W obu przypadkach oferowane kolory to niebieski i czarny.

W niższej o 100 zł cenie będzie można nabyć także wszechstronny model Reno3 ze świetnym, wyraźnie ujmującym w każdym kadrze zestawem aparatów, doskonałym ekranem i solidną pamięcią wewnętrzną. Jego promocyjna cena wynosić będzie zatem 1499 zł. 

Dostępność na rynku
Promocja obejmie smartfony OPPO oferowane w ramach najlepszych sieci partnerskich producenta – MediaMarkt, Media Expert, NEONET, RTV Euro AGD, x-kom i strefy marki na Allegro.



W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji prosimy o kontakt z:
Piotr Żaczko, PR Manager
piotr.zaczko@oppo-aed.pl
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O marce OPPO 

OPPO jest wiodącym producentem inteligentnych urządzeń, która dostarcza produkty o unikalnym wzornictwie i wyposażone w innowacyjne technologie. Firma plasuje się w pierwszej piątce pod względem wielkości udziału w globalnej sprzedaży smartfonów. Obecnie działalność OPPO obejmuje ponad 40 krajów i regionów. Firma posiada 6 instytutów badawczych i 4 centra B&R oraz międzynarodowe centrum wzornictwa w Londynie.

Od wprowadzenia na rynek swojego pierwszego smartfonu w 2008 r., firma nieustannie w swoich projektach koncentruje się na jak najlepszym połączeniu najwyższej jakości wzornictwa i przełomowych technologii. To sprawia, że OPPO jako pierwsze wprowadziło rozwiązania, które następnie przeniknęły do całego rynku. Na przykład zapoczątkowało erę zdjęć „selfie” oraz będąc pierwszą marką, która wprowadziła smartfony z przednimi aparatami 5 MP i 16 MP, a później także z obrotowym modułem obiektywu, funkcją Ultra HD oraz technologią 5x Dual Camera Zoom. Aktualnie OPPO jest pionierem we wdrażaniu rozwiązań opartych o 5G demonstrując pierwsze realne zastosowania tej technologii dla potrzeb konsumenckich oraz przedstawiając pierwsze urządzenie, które realnie będzie korzystać z sieci 5G dzięki współpracy ze szwajcarskim operatorem Swisscom.

OPPO w Polsce

Marka OPPO jest obecna w Polsce od stycznia 2019 roku i systematycznie buduje swoją pozycję na rynku. Produkty OPPO można zakupić u najbardziej renomowanych sprzedawców detalicznych: MediaMarkt, Media Expert, RTV Euro AGD, NEONET i x-kom oraz poprzez Strefę Marki OPPO na Allegro. Smartfony OPPO znajdują się także w ofercie operatorów telekomunikacyjnych.
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