





Informacja prasowa 							       Warszawa, 1.09.2020 r. 
Hulakula ponownie rozda darmowe wyprawki z okazji powrotu do szkoły. Już w tę niedzielę!
[bookmark: _GoBack]Powroty do szkoły nigdy nie są łatwe. Chcąc nieco umilić ten dla wielu uczniów trudny moment, warszawskie centrum rozrywki Hulakula zaprasza na kolejną edycję wydarzenia Back To School. W trakcie wydarzenia na uczestników będą czekały darmowe wyprawki szkolne, a także mnóstwo atrakcji i dobrej zabawy. Zaplanowano m.in. warsztaty kulinarne z finalistą V edycji Masterchefa –  Szymonem Czerwińskim, zabawy połączone z nauką, taniec i wiele konkursów. Darmowe wydarzenie odbędzie się już w tę niedzielę (6 września) od 13:00. Szczegóły poniżej!
Tegoroczna edycja darmowego wydarzenia Back To School odbędzie się w najbliższą niedzielę, 6 września. Przez cztery godziny, od 13:00 aż do 17:00, w Hulakula Rozrywkowe Centrum Miasta na małych gości i ich rodziców będą czekały m.in. pokazy i zajęcia taneczne, szkółka bowlingowa, zajęcia z programowania, malowania toreb oraz warsztaty plastyczne. W czasie wydarzenie odbędzie się mnóstwo konkursów z nagrodami. Tradycyjnie, z okazji rozpoczęcia nowego roku szkolnego, organizatorzy rozdadzą darmowe wyprawki szkolne dla uczestników wydarzenia. Na gości będą czekały zestawy składające się m.in. z zeszytów, długopisów, lunchboxów oraz kolorowych magazynów edukacyjnych. 
Ale to nie wszystko! Mali kucharze mogą dołączyć do warsztatów kulinarnych z Szymonem Czerwińskim, finalistą V edycji MasterChef, na których wspólnie przygotują kolorowe i pyszne lunchboxy do szkoły. Oczywiście przy zachowaniu wszelkich zasad reżimu sanitarnego. Wydarzenie zakończy się zajęciami Zumba Kids oraz dyskoteką dla dzieci. 
Udział w wydarzeniu jest bezpłatny i nielimitowany wiekowo! Wstęp na plac zabaw wewnętrzny jest płatny wg cennika, tj. 45 zł od dziecka za bilet open. Obowiązują zasady reżimu sanitarnego: https://hulakula.com.pl/wracamydogry/



Hulakula Rozrywkowe Centrum Miasta to jedno z największych centrów rekreacyjno-rozrywkowych w Warszawie. Marka rozpoczęła swoją działalność w 2000 r. jako kręgielnia w gmachu Biblioteki Uniwersyteckiej. W 2016 roku Hulakula przeniosła swoją siedzibę do budynku galerii Metropol Dom i Wnętrze przy ul. Jagiellońskiej 82B, w którym zajęła ponad 6,5 tys. mkw. przestrzeni. Aktualnie w nowoczesnym centrum rozrywki poza bowlingiem do dyspozycji gości jest bilard, parkiet na 2 tys. osób, trzy bary, nowoczesne sale konferencyjno-klubowe, restauracja, a także plac zabaw oraz letni ogródek restauracyjny z placem zabaw na świeżym powietrzu. Szeroka i zróżnicowana oferta Hulakula zapewnia rozrywkę dzieciom i młodzieży, dorosłym i seniorom oraz klientom korporacyjnym. Więcej informacji oraz szczegółowy plan imprez i atrakcji dostępny jest na stronie: www.hulakula.com.pl.
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