THE DON PRESENTS…
FINS DE TARDE DE MÚSICA E CINEMA	
NA QUINTA DO SEIXO
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Press Release 09/09/2020 – Com o Douro a seus pés e uma paisagem inspiradora, a Quinta do Seixo vai ser palco de uma iniciativa inédita de música e cinema que arranca já em setembro – The Don Presents.
Inspirado pela misteriosa figura de chapéu e capa negra da Sandeman – o The Don –, o evento The Don Presents vai levar música e cinema à histórica Quinta do Seixo, em Valença do Douro, numa experiência que terá início ao final da tarde, mas que se prolonga noite fora, na companhia dos Vinhos do Porto Sandeman.
Com inauguração dia 5 de setembro, The Don Presents arrancou com a premiada curta-metragem portuguesa “Chico Malha” e um concerto do trio Carl Minneman. Dia 12 roda o filme “À meia-noite em Paris” e dia 19 a música está de regresso com os ritmos de Jazz e Blues novamente com Carl Minneman Trio. A comédia romântica “Vinho de Verão” encerra, a dia 26, este ciclo de cultura com o Douro como pano de fundo.
Aberta ao público desde 2007 com um programa de enoturismo pensado para aproveitar toda a beleza que a envolve, o cinema e a música foram as expressões artísticas escolhidas agora pela marca Sandeman para complementar a oferta da Quinta do Seixo e partilhar com os visitantes a essência e cosmopolitismo da região que ali se vive há séculos. Durante o mês de setembro, os fins de tarde de sábado são o momento escolhido para se viver o Douro na sua plenitude. O tom dourado do sol, a vista deslumbrante e a brisa suave e quente que aconchega, são alguns dos elementos que vão fazer elevar toda esta experiência de sons, aromas e sabores. 
Para esta primeira edição do “The Don presents” a marca Sandeman convidou Manuel Vaz, responsável pelo Douro Film Harvest – um encontro internacional de cinema e precursor de grandes eventos na região do Douro vinhateiro –, para selecionar os filmes que vão ser exibidos, revisitando alguns dos maiores sucessos do referido festival.
The Don Presents será uma iniciativa para viver o Douro e a Quinta do Seixo de uma forma única e inusitada. Para além deste programa cultural, quem visita o espaço poderá ainda usufruir de visitas guiadas, de provas de vinhos e do pitoresco piquenique nas vinhas, que harmoniza na perfeição os petiscos gastronómicos da região com os Vinhos do Porto Sandeman. 
Depois das atuações, os convidados poderão deleitar-se com toda a envolvente, embalados por vinhas de outros tempos e pela luz do luar, tirando partido de uma serenidade única. 

PROGRAMA THE DON PRESENTS (COM ALTERAÇÕES)

12 de setembro – Cinema “Meia-noite em Paris”
18h30 – Visita guiada à Quinta do Seixo
19h00 – Concerto Carl Minnemann Trio 
20h00 – Light dinner com harmonização de vinhos
21h30 - Exibição do filme: Meia-noite em Paris, escrito e realizado por Woody Allen. Uma comédia romântica de fantasia que conta a história de um jovem escritor em busca da fama, que encontra grandes nomes da literatura enquanto vagueia por Paris.

19 de setembro – Concerto “Carl Minneman Trio”
 18h30 – Visita guiada à Quinta do Seixo
19h00 – Concerto de Jazz & Blues com Carl Minneman Trio
20h30 – Light dinner com harmonização de vinhos

26 de setembro – Cinema “Vinho de Verão”
18h30 – Visita à Quinta do Seixo
19h00 – Concerto de Jazz & Blues com Carl Minneman Trio
20h00 – Light dinner com harmonização de vinhos
21h30 – Exibição do filme: Vinho de Verão, escrito e realizado por Maria Matteoli. Um jovem advogado, frustrado com a sua carreira, viaja para Espanha em busca do seu sonho antigo de se tornar ator, que o levam a conhecer cinco pessoas com ligações inesperadas.


PVP por pessoa: 70€
Para reservar:
info.winetourism@sogrape.pt
+351 223 746 195



Nota: A Quinta do Seixo está em funcionamento desde junho com o selo “Estabelecimento Clean & Safe”, reunindo todas as condições e medidas impostas pela DGS e pelo Turismo de Portugal.
Na Quinta do Seixo, os circuitos de visitas estão adaptados de forma a privilegiar a utilização de espaços exteriores e o contacto com a natureza. A utilização de máscara é obrigatória para todos, sendo que existem máscaras disponíveis para oferta aos visitantes quando necessário.
Quanto às provas de vinho e harmonizações, as mesmas serão salvaguardadas pelos novos padrões de segurança. Através da aplicação aCarta os visitantes poderão consultar informação sobre provas e respetivos preços em formato digital, através da leitura de um QRCode.


Para mais informações p.f. contactar:
Lift Consulting – Susana Lourenço
Tel.: 914 409 595	
Email: Susana.lourenco@lift.com.pt
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