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Investimento de 4 milhões de euros
Intermarché abre loja em Arcozelo
O Intermarché, insígnia alimentar do Grupo Os Mosqueteiros, abre hoje, dia 15 de outubro uma nova loja em Arcozelo, localizada no concelho do Vila Nova de Gaia. O novo ponto de venda com 1.490 m2 de área de venda, resulta de um investimento de 4 milhões de euros e vai permitir a criação de 50 novos postos de trabalho na região.
Sandra e Paulo Mendes, responsáveis pelo Intermarché de Arcozelo, explicam: “o novo ponto de venda conta com um quiosque, um espaço de cafetaria amplo e moderno, serviço de takeaway com produtos confecionados diariamente, lavandaria exterior, uma loja com gabinete de estética e outra loja de vestuários e acessórios de moda, que irão completar a oferta da superfície comercial. Acreditamos que para além dos produtos e serviços que estamos a trazer para a freguesia de Arcozelo, a abertura do novo Intermarché e a consequente criação de 50 postos de trabalho, serão um importante impulsionador da economia da região.“
O novo Intermarché de Arcozelo irá abrir com loja online, serviço de entregas ao domicílio e serviço drive. Junto ao ponto de venda o visitante poderá ainda encontrar um posto de combustível com preços imbatíveis e um novo Bricomarché, reunindo assim nas proximidades de tudo o que o visitante precisa para a mesa tudo aquilo que também precisa para a casa. 

Sobre o Intermarché 

O Intermarché é a primeira insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, atuando há mais de 40 anos por toda a Europa. Em Portugal há mais de 29 anos, o Intermarché conseguiu consolidar a sua experiência no mercado retalhista, contando hoje com 250 pontos de venda, espalhados por mais de 180 concelhos, nos 18 distritos do país.
A estrutura organizacional do Grupo Os Mosqueteiros torna-o distinto, sendo o único Grupo dirigido, diretamente, por empresários independentes, donos e responsáveis pela gestão de cada loja e que beneficiam de um conjunto de estruturas comuns de vendas, logística, direção comercial, desenvolvimento, qualidade, entre outros.

Assim, o Intermarché é uma insígnia constituída por empresas de dimensão humana, baseada na partilha do dia-a-dia com os seus clientes e na adaptação ao ambiente onde estão inseridas, valorizando mercados de proximidade e rapidez na compra.
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