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Huawei otworzył nowe centrum badawczo-rozwojowe w Budapeszcie 

Podczas obchodów 15-lecia działalności Huawei na Węgrzech i 20 lat obecności w Europie, firma ogłosiła otwarcie w Budapeszcie nowego centrum badawczo-rozwojowego (R&D). Jest to realizacja porozumienia z 2018 roku, zawartego pomiędzy premierem Węgier Viktorem Orbanem oraz Guo Pingiem, prezesem rotacyjnym Huawei. Nowa placówka skupi się m.in.na pracach związanych ze sztuczną inteligencją, przetwarzaniem obrazów czy systemami rozproszonymi. 

Podczas wydarzenia Colin Cai, szef węgierskiego biura Huawei, powiedział: „Dzięki łącznym inwestycjom sięgającym 1,5 miliarda dolarów w ostatnich 15 latach, stworzyliśmy – pośrednio lub bezpośrednio – około 2400 miejsc pracy na Węgrzech. Wydaliśmy ok. 246 milionów dolarów na lokalne zamówienia, a także zapłaciliśmy 277 milionów podatku w ciągu ostatnich 5 lat”. 

Péter Szijjártó, węgierski Minister Handlu i Spraw Zagranicznych, powiedział: “Huawei jest jednym ze strategicznych partnerów Węgier od 2013 roku i intensywnie pracuje nad rozwojem węgierskiej gospodarki oraz rozwiązań telekomunikacyjnych”. 
[bookmark: _GoBack]
Huawei to obecnie największy na świecie dostawca rozwiązań w sektorze telekomunikacji i drugi największy producent smartfonów. Firma rozpoczęła swoją działalność na Węgrzech w 2005 roku. To właśnie w tym państwie znajduje się największe centrum logistyczne Huawei poza Chinami, które obsługuje ok. 50 krajów.

----koniec---

HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 

Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 

http://www.linkedin.com/company/Huawei 
http://www.twitter.com/Huawei 
http://www.facebook.com/Huawei 
http://www/youtube.com/Huawei

Więcej informacji na temat działalności Huawei Polska (Carrier Network Business Group) można znaleźć na stronie Biura Prasowego.
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