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EDC MEXICO REGRESA EN SU OCTAVA EDICIÓN PARA CONVERTIRSE EN EL FESTIVAL MÁS GRANDE DEL PAÍS

AUTÓDROMO HERMANOS RODRÍGUEZ ABRIL 16-18, 2021
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La preventa de Citibanamex será el día 3 y 4 de noviembre, la venta general será el 5 de noviembre. 

CDMX – Insomniac y OCESA anunciaron hoy que la octava edición de Electric Daisy Carnival (EDC) México, el festival de música más grande del país, llegará al Autódromo Hermanos Rodríguez de la Ciudad de México durante tres días, del viernes 16 al domingo 18 de abril 2021.

El año pasado, el festival pasó de ser una experiencia de dos a tres días con más instalaciones de arte, presentando nuevos escenarios y renovando los diseños de los ya conocidos. EDC México 2021 contará una vez más con seis escenarios y dos art cars. En una de las ciudades con mayor riqueza cultural del mundo, EDC México volverá a sorprender a los fanáticos de la música de todo el mundo.
Los boletos de admisión general. Comfort Pass y Citibanamex PLUS (VIP) estarán disponibles durante la preventa exclusiva para titulares de tarjetas Citibanamex el martes 3y miércoles 4 de noviembre. La venta general comenzará el jueves 5 de noviembre. Como agradecimiento especial a los fanáticos de EDC, los precios seguirán siendo los mismos que en 2020. Los boletos Early Bird de admisión general de tres días estarán disponibles por $ 1,950 Mx. Los boletos Early Bird Comfort Pass de tres días estarán disponibles por $ 2,950 Mx, que incluyen baños privados con aire acondicionado en los escenarios ineticFIELD y circuitGROUNDS, entrada ágil al festival, filas y bares exclusivos para mayores de 18 años. Explora, únete y disfruta con el pase de tres días Early Bird Citibanamex Plus (VIP), disponible por $ 3,900 Mx, que incluye todas las comodidades del Comfort Pass además de las plataformas elevadas en kineticFIELD y circuitGROUNDS, un Servicio de conserjería VIP, Wi-Fi gratis, pintura corporal y servicios de salón de belleza de cortesía, áreas de carga de teléfonos móviles, un foto booth interactivo, un muro de EDC para compartir mensajes de amor con otros Headliners y mucho más. 

Desde la primera edición de EDC México en 2014, el festival ha reunido a una comunidad internacional de Headliners para experimentar la cultura única de la Ciudad de México y Electric Daisy Carnival. La enérgica ciudad reúne a personas de todo el mundo para compartir un fin de semana lleno de música, amor, unidad y respeto. La edición de 2020 contó con actuaciones de más de 120 artistas aclamados, incluidos 12th Planet, Armin Van Buuren, David Guetta, Diplo, Knife Party, Tiësto y muchos más. La alineación para la próxima edición de 2021 de EDC México se anunciará pronto.
Buscando proteger la salud del público y con el objetivo de propiciar un regreso seguro a los recintos, la venta de boletos para nuestro Festival EDC 2021 se realizará temporalmente sólo a través de ticketmaster.com.mx, así como en los centros Ticketmaster que ya han reiniciado operaciones. Esto evitará traslados innecesarios o aglomeraciones en las taquillas del Autódromo Hermanos Rodríguez. Será hasta que este inmueble reinicie operaciones regulares, cuando la venta pueda hacerse en sitio bajo estrictos protocolos sanitarios.

Nos encontramos comprometidos con la salud de nuestros asistentes, en caso de que este festival no pueda suceder derivado de una causa de fuerza mayor declarado por las autoridades competentes como lo es la emergencia sanitaria provocada por el virus COVID-19, conserva tu boleto ya que este te dará acceso para la nueva fecha que sea reprogramado el evento.
Para conocer las últimas noticias, asegúrate de seguir a EDC México en Facebook, Instagram y Twitter.

Para obtener más información acerca Insomniac y los próximos eventos, visita www.insomniac.com. Para obtener más información sobre OCESA y los próximos eventos, visita www.ocesa.com.mx.
Acerca de Insomniac 
Insomniac produce algunos de los festivales y eventos de música más innovadores y envolventes del mundo. Mejorados con iluminación de vanguardia, pirotecnia y diseño de sonido, instalaciones de arte a gran escala, artistas teatrales y efectos especiales de próxima generación, estos eventos cautivan los sentidos e inspiran un nivel único de interacción de los fanáticos. La calidad de la experiencia es la máxima prioridad de la empresa.
Durante más de 25 años, Insomniac ha producido más de 2.000 festivales, conciertos y fiestas para casi 5 millones de asistentes en todo el mundo. El principal evento anual de la compañía, Electric Daisy Carnival Las Vegas, es el festival de música dance más grande del mundo y atrae a más de 465.000 fanáticos durante tres días.
La compañía fue fundada por Pasquale Rotella y tiene su sede en Los Ángeles desde que se formó en 1993. En 2013, Insomniac se asoció con la compañía global de entretenimiento Live Nation.

Mantente al día con los anuncios y noticias de Insomniac en www.insomniac.com 
Sigue a Insomniac en Facebook, Twitter e Instagram para conocer las últimas noticias y actualizaciones.
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