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Allegro wynajmuje nowe biuro i powiększa zespół technologii w Krakowie
Firma Allegro, najpopularniejsza platforma zakupowa w Polsce, wynajęła blisko 2 100  mkw. w Centrum Biurowym Lubicz w Krakowie należącym do Globalworth. Nowe biuro, w którym pracować będą głównie inżynierowie dbający o rozwój technologiczny platformy będzie gotowe na początku przyszłego roku. W negocjacjach najemcę reprezentowała firma doradcza Cresa Polska, wsparcie prawne zapewniła kancelaria KM Partners Komorowska Michaliszyn, a za project management odpowiada SQMetre.
Allegro to platforma zakupowa, która powstała w 1999 roku. Dziś odwiedza ją ponad 20 milionów klientów miesięcznie, a swoją działalność prowadzi tam ponad 117 tysięcy firm. Allegro ma swoją siedzibę w Poznaniu, a biura w Warszawie, Toruniu, Wrocławiu i Krakowie. Obecnie firma zatrudnia ponad 2 400 osób.
- Planując nadbudowę blisko 2 100 mkw. nowej powierzchni biurowej w Centrum Biurowym Lubicz byliśmy przekonani, że opcja ta spotka się z dużym zainteresowaniem klientów. Odbyliśmy wiele rozmów i spotkań, a dziś możemy podzielić się doskonałą wiadomością, że największa polska spółka branży e-commerce wybrała nasz budynek na nowe krakowskie biuro, w większości zatrudniające specjalistów z obszaru technologii – mówi Julie Archambault, Senior Leasing Manager w Globalworth Poland.
Nowe biuro Allegro w Centrum Biurowym Lubicz w Krakowie ma prawie 2 100 mkw. i położone jest na 5. piętrze. CB Lubicz to dwa budynki biurowe klasy A położone w pobliżu Ronda Mogilskiego, Starego Miasta, Dworca Kraków Główny, centrum handlowego Galeria Krakowska, a także kampusów akademickich. Oba budynki kompleksu posiadają certyfikat BREEAM w kategorii zarządzania budynkiem na poziomie bardzo dobrym.
- Klient od samego początku poszukiwał przestrzeni znacząco większej niż dotychczasowa, w bardzo dobrej lokalizacji oraz budynku, który pozwala na zaaranżowanie nowoczesnego i wygodnego biura. Centrum Biurowe Lubicz okazało się najkorzystniejszą opcją. Cieszymy się, że już drugi raz w tym roku mogliśmy pomóc Allegro w poszukiwaniu najlepszego miejsca do rozwoju – mówi Artur Sutor, Partner, Dyrektor działu reprezentacji najemców biurowych w firmie Cresa Polska.
O Globalworth 
Globalworth jest spółką inwestycyjną notowaną na rynku AIM giełdy w Londynie, działającą na rynku nieruchomości w Europie Środkowo-Wschodniej. Firma stała się czołowym inwestorem biurowym na rynku nieruchomości w regionie CEE dzięki wiodącej pozycji rynkowej w Rumunii i Polsce. Globalworth kupuje, buduje oraz bezpośrednio zarządza wysokiej jakości nieruchomościami biurowymi, a także obiektami magazynowo-przemysłowymi znajdującymi się w najlepszych lokalizacjach, dzięki czemu uzyskuje stabilne dochody z wynajmu powierzchni prestiżowym najemcom z całego świata. Globalworth zatrudnia ponad 240 specjalistów na Cyprze, Guernsey, w Polsce i Rumunii, którzy zarządzają portfelem nieruchomości o wartości 3 mld euro (stan na 31 grudnia 2019). 93,4% portfolio stanowią aktywa generujące dochód, głównie biurowe, wynajmowane ponad 715 krajowym i międzynarodowym przedsiębiorstwom. W Rumunii spółka jest obecna w Bukareszcie, Timisoarze, Konstacy i Pitesti, a nieruchomości w Polsce są zlokalizowane w Warszawie, Wrocławiu, Łodzi, Krakowie, Gdańsku i Katowicach. Więcej informacji można znaleźć na stronie: www.globalworth.com oraz w kanałach Facebook, Instagram i LinkedIn. 
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