[bookmark: _Hlk52879899]Wojtek Mazolewski - polski gitarzysta basowy i kontrabasista jazzowy, jeden z współtwórców yassu. Zanim rozpoczął swoją przygodę z muzyką improwizowaną, grał punk rocka. Występował w formacjach yassowych takich jak: Inżynier Kaktus i Arythmic Perfection. Zyskał popularność jako lider zespołów Pink Freud, Bassisters Orchestra, Freeyo, Wojtek Mazolewski Quintet.

Wojtek Mazolewski od wielu lat urzeka publiczność na całym świecie swoim niepowtarzalnym, muzycznym alfabetem. Wśród kilkunastu projektów, tego wybitnego polskiego kontrabasisty na szczególną uwagę zasługuje Wojtek Mazolewski Quintet.

 18 listopada wystąpi Wojtek Mazolewski Trio. Z towarzyszącymi mu muzykami zaprezentuje  materiał stworzony w  trudnym czasie pandemii oraz utwory z ostatniej płyty When Angels Fall, płyty nawiązującej do fascynacji ikoną polskiego jazzu Krzysztofem Komedą.
Zapraszamy na wyjątkową możliwość obcowania z dźwiękami  kierującymi odbiorcę do wewnętrznej przestrzeni która tworzy wszystko wokół. Tajemniczo brzmiące dźwięki, budujące odczucie nieskończoności, przestrzeni, dające odbiorcy odczucie wyjątkowość i nadziei.

