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Comunicado de Imprensa

Leiria, 20 de novembro de 2020
LeiriaShopping renova selo de higiene e segurança com certificação SGS

O LeiriaShopping acaba de renovar a sua certificação de monitorização de higiene e avaliação de desinfeção da SGS, líder mundial em inspeção, verificação, testes e segurança. 

Depois de uma primeira certificação em julho, o Centro volta agora a renovar o selo de higiene e segurança, que confirma a rigorosa aplicação de protocolos e regulamentos e reforça o seu compromisso com a segurança dos seus visitantes, lojistas e colaboradores. 

A atribuição desta certificação resulta de um processo pormenorizado de verificação dos atuais sistemas de higiene e limpeza do LeiriaShopping, que incluem um conjunto de testes de adenosina trifosfato (ATP) a amostras de superfícies para avaliar a eficácia das práticas de limpeza e higienização. Estes testes seguem uma abordagem de monitorização que complementa as diversas medidas de segurança adotadas no LeiriaShopping, como o aumento da frequência de limpeza, o maior treino e especialização das respetivas equipas, o reforço dos procedimentos de desinfeção das unidades de tratamento de ar e a desinfeção por gerador de ozono, através do método de nebulização, conduzida duas vezes por semana em áreas chave do Centro, como o Mobiliário da Praça de Restauração, WC’s e outros locais. 

Estas medidas vêm juntar-se ainda ao trabalho de promoção ativa das boas práticas para a minimização dos riscos de contágio junto dos clientes, nomeadamente a distância mínima de 2 metros, o respeito pelos fluxos de circulação assinalados e a lavagem/desinfeção frequente das mãos, tendo, para isso, sido instaladas várias dezenas de dispensadores de gel desinfetante por todo o Centro.
O processo de verificação e avaliação da SGS decorre a cada dois meses, garantindo que os procedimentos continuam a ser efetuados corretamente, e que o bem-estar e segurança de todos os visitantes se mantém prioritário. 

Com a renovação da certificação, o Centro reforça a firmeza perante o cumprimento de todas as medidas de desinfeção e limpeza necessárias para garantir a segurança de todos os visitantes, lojistas, fornecedores e colaboradores, sendo um espaço seguro e confortável para realizar as suas compras.  
Sobre o LeiriaShopping
O LeiriaShopping foi inaugurado em março de 2010 e é o maior centro comercial da região de Leiria, sendo hoje uma referência na cidade e uma plataforma de grandes fluxos de população provenientes da cidade e de uma extensa área envolvente. Com 116 lojas distribuídas por dois pisos, inúmeras insígnias de referência, 19 restaurantes, um Hipermercado Continente, estacionamento gratuito, Cinema e 2 espaços para diversão infantil, o Centro Comercial oferece ao consumidor o que de melhor há na cidade. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o LeiriaShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social.  

Consulte todas as novidades em www.leiriashopping.pt.

Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862 
helena.rocha@lift.com.pt  
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