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Comunicado de Imprensa

Covilhã, 24 de novembro de 2020
Este ano, o Pai Natal do Serra Shopping está em Teletrabalho
Este ano, o Pai Natal do Serra Shopping também vai estar em teletrabalho! Até dia 24 de dezembro, o Pai Natal vai estar na sua casa na Lapónia a ouvir os desejos natalícios das crianças à distância de uma videochamada. 
Como manda a tradição, as famílias e em particular os mais pequenos vão poder falar com o Pai Natal no conforto das suas casas, garantindo o habitual encontro mágico desta altura do ano, em total segurança. 
Para fazerem a marcação, os visitantes devem aceder ao site do Serra Shopping e agendar a videochamada. O Pai Natal vai estar disponível para as visitas aos sábados, domingos e feriados e os horários detalhados estão disponíveis no site do Serra Shopping. Após ser feita a reserva, recebem um código e uma senha para entrarem diretamente na videochamada. 
Os mais pequenos e as suas famílias vão ser recebidos com cenários natalícios, criados pelo coletivo Oskar & Gaspar, que remetem para casinha mágica do Pai Natal. 
Para estimular a criatividade das famílias durante esta época, o Serra Shopping vai também desafiar miúdos a graúdos a criarem o seu próprio Presépio em casa. No site do Centro vão estar disponíveis 24 peças de paper toy, que as famílias podem imprimir e personalizar, criando verdadeiras obras de arte natalícias.
Celebre a Magia do Natal em casa, com a companhia do Serra Shopping! 

Sobre o Serra Shopping
Inaugurado em novembro de 2005, o Serra Shopping é fruto da ampliação da galeria Modelo existente desde 1994. É hoje a maior superfície comercial da cidade da Covilhã, com 75 lojas, distribuídas por 2 pisos e 17.681 m2 de Área Bruta Locável, ancoradas pelo Hipermercado Continente. A arquitetura do Centro alia as temáticas de neve, da serra e natureza. A par com as lojas, a zona de restauração e 870 lugares de estacionamento coberto gratuito, o Serra Shopping oferece ainda aos visitantes dois espaços infantis. 
A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o Serra Shopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser acompanhadas pelo site www.serrashopping.com.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862
 helena.rocha@lift.com.pt  

Raquel Campos

Tel. +351 918 654 931

raquel.campos@lift.com.pt 
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