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NOVA TEMPORADA DE “BASKETS” CHEGA EM EXCLUSIVO AO FOX+ EM DEZEMBRO
· Em dezembro, a 3ª temporada da série “Baskets” passa a estar disponível no FOX+;
· O FOX+ é o catálogo on-demand da FOX que conta com mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos. 

Lisboa, 24 de novembro de 2020
No mês de dezembro, chega ao FOX+, o catálogo on-demand que reúne as melhores séries do mundo FOX, a 3ª temporada da comédia dramática “Baskets”.
“Baskets” é uma série americana que conta a história de Chip Baskets, que tem o sonho de tornar-se palhaço profissional numa escola em Paris. Nem tudo corre como esperado e Baskets vê-se obrigado a voltar à sua cidade natal, em Bakersfield, Califórnia, onde acaba como palhaço de rodeo. O regresso significa também o confronto com o passado e a disputa pela aprovação da mãe, Christine Baskets, tendo como única amiga Martha Brooks, uma agente de seguros duvidosa.
A série “Baskets”, exclusiva do FOX+, é uma comédia negra co-criada por Louis CK, Zach Galifianakis (que faz o papel de Chip Baskets) e Jonathan Krisel (que é também o realizador). Do elenco principal fazem também parte Louie Anderson, que protagoniza a mãe de Chip (Christine Baskets) e Martha Kelly (Martha Brooks).  
O FOX+ junta mais de 3 mil episódios de séries de culto e títulos exclusivos que os fãs podem assistir através dos operadores NOS (NOS Play) e Vodafone. ‘The Walking Dead’, ‘Prison Break’, ‘24’, ‘Foi Assim Que Aconteceu’, ‘Glee’ e as séries exclusivas ‘Atlanta’, ‘The Last Man On Earth’ e ‘Snowfall’ são alguns exemplos do que se pode encontrar neste catálogo.
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