30 LISTOPADA (PN) 19:00
Wirtualny SWING CLUB
Koniec listopada wybrzmi w Mazowieckim Instytucie Kultury na jazzowo. Tym razem zapraszamy na koncert ONLINE w ramach cyklu Swing Club. 30 listopada o godz. 19:00 usłyszymy TRIO ARTURA DUTKIEWICZA, które zaprezentuje jazzowe interpretacje legendarnych przebojów Czesława Niemena, takich jak Sen o Warszawie, Pod Papugami, Wspomnienie, Bema Pamięci Żałobny Rapsod, Jednego Serca, Ciuciubabka, a także kompozycje lidera z ostatnich płyt Trio: Prana i Traveller.

ARTUR DUTKIEWICZ TRIO jest uznawane przez krytyków muzycznych za jeden z najlepszych polskich zespołów jazzowych. Już 30 listopada usłyszymy ich w pełnym składzie: Artur Dutkiewicz – fortepian, Michał Barański – kontrabas, Adam Zagórski – perkusja. Zespół ma swój wyrazisty i rozpoznawalny styl. Podczas koncertu obok legendarnych przebojów usłyszymy elementy polskiej muzyki ludowej oraz world music łączące się z dużym ładunkiem emocjonalnym i głębią przekazu.

Korzystanie z własnych korzeni  daje autentyczność.  Muzyka bluesowa, jazz zaistniała na świecie, bo jest autentyczna. Standardy jazzowe działają, bo są grane przez muzyków,  u których w domu śpiewano je przy kominku. Nie chodzi o banalne granie ludowych temacików na jazzowo, ale znalezienie siebie, swojego indywidualnego oddechu.- wspomina w wywiadzie dla Jazzarium Artur Dutkiewicz.

Artur Dudkiewicz to pianista jazzowy i kompozytor, nazywany „Ambasadorem jazzu”. To jeden z najczęściej koncertujących za granicą polskich muzyków jazzowych. Wystąpił w blisko 70 krajach na całym świecie od USA przez Europę, Afrykę po Chiny, Australię i Nową Zelandię, a pod koniec listopada zagra dla nas koncert online!

Koncert będzie transmitowany 30 listopada o godz. 19:00 na naszym profilu: facebook.com/mazowieckiinstytutkultury

