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[bookmark: _Hlk56522546]A ELEVEN E A DIOGO JOTA ESPORTS APRESENTAM TORNEIO DE FIFA 21

Organizado pela ELEVEN e pela Diogo Jota eSports, em parceria com a PlayStation, Polaris Sports, Legendary e Adidas, o torneio de FIFA 21 Diogo Jota & Friends contará com a participação de 8 amigos do internacional português.

Lisboa, 26 de Novembro de 2020 – No próximo Domingo, dia 29 de Novembro, a partir das 18h00, realiza-se o torneio de FIFA 21 Diogo Jota & Friends, organizado pela ELEVEN e pela Diogo Jota eSports, em parceria com a PlayStation, Polaris Sports, Legendary e Adidas, com transmissão em direto e APENAS no canal 4 da ELEVEN. O torneio conta com a participação de 8 amigos de Diogo Jota - António Raminhos, João Félix, João Sousa, JOliveira10, Lourenço Ortigão, MoveMind, Pedro Ribeiro e Vanessa Oliveira – que vão disputar um lugar na finalíssima onde apenas 1 jogará contra Diogo Jota.

A ELEVEN continua a procurar trazer os melhores conteúdos desportivos e proporcionar as melhores experiências aos fãs de eSports, sendo mais uma iniciativa da qual se orgulha de fazer parte, e que ajuda a fazer cumprir os objetivos de estar sempre próximos dos fãs.

Diogo Jota, que em Maio foi o grande vencedor da #JOGAMOSEMCASA CUP, que durante 3 dias juntou 16 jogadores que, a convite da ELEVEN, participaram num torneio solidário a favor da UNICEF Portugal, convidou 8 amigos que irão disputar um lugar na grande final onde defrontarão o internacional português. Quem irá disputar a grande final frente a Diogo Jota, António Raminhos, João Félix, João Sousa, JOliveira10, Lourenço Ortigão, MoveMind, Pedro Ribeiro ou Vanessa Oliveira?


O Torneio de FIFA 21 Diogo Jota & Friends tem início marcado para as 18h00 do próximo Domingo, dia 29 de Novembro, e será transmitido em direto na ELEVEN 4 e nas redes sociais, Facebook, Twitter e Youtube da ELEVEN.

Trailer de apresentação do torneio aqui.

Calendário de Jogos:

Jogo #1 - 18h00 - Pedro Ribeiro x João Sousa
Jogo #2 - 18h30 - JOliveira10 x Lourenço Ortigão
Jogo #3 - 19h00 – António Raminhos x MoveMind
Jogo #4 - 19h30 - João Félix x Vanessa Oliveira
Jogo #5 - 20h00 - Vencedor Jogo #1 x Vencedor Jogo #2
Jogo #6 - 20h30 - Vencedor Jogo #3 x Vencedor Jogo #4
Jogo #7 - 21h00 - Vencedor Jogo #5 x Vencedor Jogo #6
Jogo #8 - 21h30 - Diogo Jota x Vencedor Jogo #7

Este evento será o ponto de partida de promoção de outro torneio de FIFA 21 na PlayStation 4, o Diogo Jota Challenge, cujas inscrições estarão abertas a partir de dia 29 de Novembro, para todos os jogadores de FIFA 21 em Portugal. Os prémios para os melhores jogadores incluem uma PlayStation 5, crédito na PlayStation Store, subscrições ELEVEN e packs de merchandising Diogo Jota e Adidas. Novidades em breve!

eSports na ELEVEN, é outro nível.

#ByTheFans #ForTheFans #eSportsEleven 
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Nota aos Editores

Sobre a ELEVEN:
A ELEVEN é um distribuidor premiado de conteúdos desportivos, que apresenta as melhores competições nacionais e internacionais e os melhores programas de entretenimento, totalmente dedicados aos fãs de todo o mundo. A crescer globalmente, com um conhecimento profundo sobre os fãs em cada país, a ELEVEN está a desafiar a forma como o desporto em direto é apresentado.

A ELEVEN oferece por ano milhares de horas de conteúdos desportivos Premium EM DIRETO a milhões de subscritores em todo o mundo, em Portugal, na Bélgica, Itália, Luxemburgo, Polónia, Japão, Mianmar e Taiwan. 
A ELEVEN detém os direitos de transmissão de algumas das mais conceituadas ligas desportivas mundiais como a UEFA Champions League, LaLiga Santander, Bundesliga, Ligue1 Uber Eats, Jupiler Pro League, English Football League Championship, Scottish Premiership, F1, F2, F3, Porsche SuperCup, NFL, ATP250, Liga Endesa, e muito mais.
A abordagem da ELEVEN garante que os fãs estão sempre envolvidos, on-air, online e nas redes sociais. A plataforma OTT da ELEVEN está no centro da sua estratégia a longo prazo, oferecendo aos fãs uma experiência flexível através de todos os seus dispositivos. A ELEVEN oferece cobertura de desportos Premium em direto, em idiomas locais, complementada com notícias, análises abrangentes junto ao relvado e em estúdio, conteúdos digitais e programação local. Os serviços da ELEVEN estão disponíveis 24 horas por dia, sete dias por semana, em multi-ecrã, Full HD ou 4K e são produzidos localmente de acordo com os mais altos padrões internacionais.
Website: www.elevensports.pt
Facebook: ElevenSportsPortugal
Twitter: @ ElevenSports_PT
Instagram: @ elevensportspt
LinkedIn: ELEVEN PORTUGAL
Podcasts: Apple Podcasts, Castbox, Google Podcasts, SoundCloud, Spotify
YouTube: Eleven Sports Portugal
Twitch: Eleven Sports Portugal 
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