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[bookmark: _Hlk37744572] Smartfon pod choinkę. Wymarzony prezent na każdą kieszeń
Warszawa, 3 grudnia 2020 r. – Niezmiennie od lat jednymi z najbardziej pożądanych prezentów gwiazdkowych są smartfony. Taki podarunek ucieszy nie tylko fana elektroniki. Wśród najbliższych zawsze znajdzie się ktoś, kto chciałby wymienić swój telefon na nowszy model. Święta to również czas, kiedy do grona użytkowników tych urządzeń dołączają kolejne pokolenia, które znajdują pod choinką swój pierwszy smartfon. Podpowiadamy, jaki model wybrać spośród tegorocznych nowości w cenie do 500, 700 i 1500 złotych. 
Wybór smartfona może być wyzwaniem, zwłaszcza gdy szukamy urządzenia dla kogoś, nie dla siebie. W końcu ilu użytkowników tyle różnych oczekiwań i potrzeb. Zadania nie ułatwia również to, że choć każdy dostępny dziś na rynku smartfon poza wykonywaniem połączeń umożliwia sprawdzanie poczty, robienie zdjęć czy odtwarzanie filmów i muzyki, to jednak sporo je różni. Jeśli nie znamy preferencji przyszłego użytkownika, oczywiście poza budżetem, warto wziąć pod uwagę trzy kluczowe elementy – wyświetlacz, baterię i aparat. Na tej podstawie nawet osoba mało zorientowana w świecie technologii będzie w stanie wyszukać wyróżniające się modele z każdej półki cenowej.
Smartfon do 500 zł 
Wcale nie trzeba ulegać trendom czy wydawać fortuny, aby mieć smartfona z dobrym aparatem, wydajnymi podzespołami i atrakcyjnym designem. Najlepszym tego przykładem jest Alcatel 1S (2020), który ma wszystko, co potrzebne jest do codziennego użytkowania i kosztuje około 449 zł. Smartfon jest wyposażony w aparat główny z trzema obiektywami – 13 Mpix z przysłoną F/1.8, korzystający z algorytmów sztucznej inteligencji, 5 Mpix ultraszerokokątny 114,9° oraz 2 Mpix makro. Panoramiczny wyświetlacz HD+ Vast Display o przekątnej 6,22”chroniony jest hartowanym szkłem 2.5D. Dzięki wydajnej baterii o pojemności 4000 mAh pozwala cieszyć się wieloma godzinami rozrywki – słuchaniem muzyki, oglądaniem filmów czy graniem w gry. Smartfon ten ma również, niespotykany wśród telefonów w tej cenie, wbudowany moduł NFC, który jest niezbędny przy płatnościach zbliżeniowych. Komfort użytkowania, a także większe bezpieczeństwo zapewnia system zaawansowanego rozpoznawania twarzy Face Key oraz czytnik linii papilarnych. Ponadto, dzięki odpowiedniemu przyciskowi na obudowie, można szybko skorzystać z pomocy Asystenta Google. Ten model deklasuje bezpośrednią konkurencję w segmencie smartfonów budżetowych.
Smartfon do 700 zł 
Dla bardziej wymagającego użytkownika dobrym rozwiązaniem będzie Alcatel 3X (2020). Smartfon jest wyposażony w poczwórny moduł fotograficzny. Aparat główny 16 Mpix, wspierany algorytmami SI robi doskonałe zdjęcia, nawet w słabych warunkach oświetleniowych. Dodatkowo do dyspozycji jest superszerokokątny obiektyw 5 Mpix do fotografowania krajobrazów i 2 Mpix makro do ostrych, szczegółowych zbliżeń. Do tego na froncie zastosowano kamerę z matrycą o rozdzielczości 8 Mpix. Ogromną zaletą tego modelu jest 6,52-calowy ekran 20:9 HD+ Vast Display z niewielkim wycięciem wypełniający front smartfona aż w 89,04 proc., co zapewnia ergonomię urządzenia, ale również świetny wygląd. Alcatela 3X (2020) zasila potężna bateria o pojemności 5000 mAh. Co więcej, producent wyposażył ten model w funkcję ładowania zwrotnego, dzięki czemu ze smartfona można naładować inne urządzenia mobilne, np. smartwatcha. A wszystko to za ok. 649 złotych.
Alternatywą w podobnym budżecie jest nowy na polskim rynku TCL 10 SE z panoramicznym ekranem 6,52” o proporcjach 20:9 z matrycą IPS oraz opatentowaną technologią optymalizacji wyświetlania i rejestrowania obrazu NXTVISION. Dzięki temu ekran zapewnia wysoką jakość obrazu i szeroką paletę kolorów, a wyświetlane treści są czytelne nawet w mocnym słońcu oraz pod każdym kątem. Ogromną zaletą tego modelu jest też potrójny aparat – 48 Mpix, 5 Mpix i 2 Mpix. Za płynne działanie urządzenia odpowiada ośmiordzeniowy procesor Helio P22, wspierany przez 4 GB RAM i aż 128 GB pamięci na pliki oraz aplikacje. Taka specyfikacja w połączeniu z najnowszym Androidem 10, daje świetne doświadczenia z codziennego użytkowania niezależnie, czy smartfon wykorzystywany będzie do buszowania po mediach społecznościowych, korzystania z multimediów online, czy do grania w najnowsze gry. TCL 10 SE ma również sporą baterię 4000 mAh i obsługuje technologię ładowania zwrotnego. Ponadto umozliwia płatności zbliżeniowe smartfonem, dzięki modułowi NFC. Jego aktualna cena rynkowa to ok. 699 zł.
Smartfon do 1500 zł
[bookmark: _Hlk57810077]Dysponując odrobinę większym budżetem, można już sięgnąć po smartfon z wyższej półki, np. model TCL 10 Plus. Jego największą zaletą jest zagięty na krawędziach ekran AMOLED 6,47” ze zintegrowanym czytnikiem linii papilarnych. Wyświetlane na nim treści obrabiane są w czasie rzeczywistym przez specjalnie do tego stworzony procesor obrazu Display Engine, który współdziała z oprogramowaniem NXTVISION. Dodatkowy chipset pozwala też m.in. na konwertowanie obrazu SDR na HDR dla gier i multimediów (również dla usług streamingowych), zapewnia także wsparcie dla standardu HDR10 w serwisie Netflix. Co ciekawe, w testach laboratoryjnych ekran wypada równie dobrze, jak najdroższe modele dostępne na rynku. Sercem TCL 10 PLUS jest ośmiordzeniowy procesor Qualcomm Snapdragon 665, wspierany przez aż 6 GB RAM oraz 256 GB szybkiej pamięci UFS 2.1 na pliki i aplikacje. Smartfon ma również poczwórny aparat – 48 Mpix z technologią łączenia pikseli 4-in-1, 8 Mpix z ultraszerokokątnym obiektywem 118°, 2 Mpix do zbierania informacji o głębi oraz matrycę 2 Mpix aparatu makro, pozwalający na uchwycenie najmniejszych detali w dużych zbliżeniach. Natomiast na froncie telefonu znalazła się kamera 16 Mpix, która wraz ze swoją funkcją upiększania oraz trybem portretowym zadowoli każdego entuzjastę zdjęć selfie. Smartfon ma również wbudowany moduł NFC oraz system szybkiego ładowania Quick Charge 3.0, a także technologię ładowania zwrotnego. Tym, czego na próżno szukać w innych smartfonach jest funkcja Super Bluetooth, dzięki której do telefonu można bezprzewodowo podłączyć jednocześnie 4 urządzenia muzyczne, np. bezprzewodowe słuchawki, czy głośniki. Model TCL 10 Plus, który zadebiutował na polskim rynku w listopadzie br., można kupić za ok. 1 399 zł.
Jak widać, dobry smartfon nie musi być drogi. Wśród najnowszych modeli można znaleźć coś na każdą kieszeń. Na rynku pojawia się coraz więcej urządzeń w rozsądnej cenie, które parametrami dorównują flagowcom. Wszystkie z wymienionych smartfonów można bez problemu znaleźć w ofercie popularnych sklepów, sieci handlowych lub operatorów telefonii komórkowej. Każdy z nich doskonale sprawdzi się pod choinką i na pewno sprawi ogromną radość obdarowanemu. 

Tekst został przygotowany we współpracy z Cyfrowym Centrum Serwisowym S.A., ekspertem w dziedzinie bezpieczeństwa urządzeń mobilnych. 
Cyfrowe Centrum Serwisowe S.A. prowadzi działalność z zakresu dystrybucji i serwisu urządzeń mobilnych. Najważniejszym celem realizowanej przez spółkę strategii jest świadczenie najwyższej jakości usług w oparciu o własne wieloletnie doświadczenie oraz zaufanie klientów. 
Firma rozpoczęła działalność w 2000 roku w okresie dynamicznego rozwoju polskiego rynku telefonii komórkowej oraz rosnącego zapotrzebowania na urządzenia mobilne i obsługę serwisową. W ciągu wielu lat zdobyła zaufanie klientów i partnerów biznesowych oraz uzyskała silną pozycję eksperta na rynku telekomunikacyjnym. 
Jako jedna z pierwszych firm w Polsce CCS otrzymało status autoryzowanego serwisu sprzętu mobilnego, a dziś należy do grona najlepszych centrów serwisowych na świecie. Ścisła współpraca z wiodącymi producentami pozwoliła również na stworzenie bogatej i konkurencyjnej oferty w zakresie sprzedaży produktów. 
Dzięki wysoko wykwalifikowanej kadrze oraz stosowanym rozwiązaniom informatycznym i logistycznym Cyfrowe Centrum Serwisowe zapewnia profesjonalną, wygodną i bezpieczną obsługę w obszarze dystrybucji oraz serwisu urządzeń mobilnych.	
