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Comunicado de Imprensa

Cascais, 4 de dezembro de 2020
CascaiShopping com serviço gratuito de Fashion Adviser para ajudar nas compras de Natal
Este Natal, as compras no CascaiShopping ficam ainda mais fáceis, com as sessões gratuitas de consulta de imagem com Fashion Advisers. 

Até dia 30 de dezembro, os visitantes vão poder usufruir do aconselhamento dedicado para selecionar as melhores peças para o inverno que começa a espreitar e para as prendas de Natal, quer para si, quer para os que lhe são mais queridos.
Tudo com a comodidade e conforto adicionais de um Mordomo que irá transportar as compras e entregar à viatura do visitante. Quem fizer a reserva do serviço de Fashion Advisor no CascaiShopping tem, ainda, acesso ao estacionamento gratuito no Mr. Parking, durante o período da sessão e um desconto de 15% na Starwash. 
As sessões com o Fashion Adviser têm lugar entre os dias 4 e 30 de dezembro, (exceto dia 24 e 25 de dezembro), com a duração de uma hora e meia, e podem ser marcadas através do número 915 900 088. Os horários podem ser consultados no site do CascaiShopping www.cascaishopping.pt.   

O aconselhamento, visitas às lojas e entrega de compras serão feitos com toda a segurança, respeitando as regras de comportamento em vigor no contexto de pandemia, como o distanciamento, uso de máscara e higienização das mãos. 
Faça já a sua marcação através do número 915 900 088 e descubra no CascaiShopping as compras de Natal mais rápidas, cómodas e seguras que poderia imaginar!
Sobre o CascaiShopping

Privilegiadamente localizado na zona de Cascais, numa área de influência de um dos concelhos mais ricos de Portugal, o CascaiShopping dispõe de um público-alvo de cerca de 813.000 habitantes numa zona turística de excelência. Na área total de mais de 73 mil m2 distribuem-se 199 lojas, repletas das mais recentes novidades do mundo da moda e do glamour, para além de sete salas de cinema e uma sala IMAX e 40 restaurantes. O CascaiShopping dispõe de 3.521 lugares de estacionamento gratuitos. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o CascaiShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas no site www.cascaishopping.pt, no Facebook www.facebook.com/cascaishopping  e no Instagram centro.cascaishopping.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862
 helena.rocha@lift.com.pt  

Raquel Campos

Tel. +351 918 654 931

raquel.campos@lift.com.pt 
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