Praktyka w dobie COVID? W WSB to nic prostszego
 
Biuro Karier Wyższej Szkoły Bankowej w Opolu wychodzi naprzeciw studentom różnych kierunków, którzy mają do zaliczenie obowiązkowe praktyki. W czasie pandemii można je odbyć na kilka sposobów - w tym przez internet. Uczelnia zachęca również studentów do wspierania sanepidu i innych instytucji walczących z pandemią. 

Mat. uczelni

W ciekawy sposób praktykę studencką częściowo zaliczyć mogą studenci pedagogiki.  

– Dajemy możliwość odbycia części praktyk na podstawie zrealizowanych korepetycji online z uczniami ze szkoły podstawowej – mówi Elżbieta Modrzejewska, starszy specjalista ds. praktyk z Biura Karier WSB w Opolu. – Współpracujemy w tym zakresie z fundacjami prowadzącymi świetlice środowiskowe dla dzieci.

Studenci pedagogiki w ustalonych terminach mogą prowadzić spotkania z potrzebującymi wsparcia uczniami. Ich zadaniem jest m.in. pomoc przy odrabianiu lekcji i tłumaczenie zagadnień mniej zrozumiałych. 

– Czas pandemii jest bardzo trudny dla studentów, który mają obowiązek zrealizowania praktyk, ponieważ większość instytucji i placówek o charakterze edukacyjnym pozostaje wyłączona z codziennej działalności – mówi dr Joanna Wawrzyniak, menadżer kierunku pedagogika w WSB. – Czas ten jest trudny także dla uczniów i dzieci, ponieważ oni często potrzebują kontaktu, a przede wszystkim pomocy w pracy z materiałem lekcyjnym. Wsparcie studentów w codziennej nauce, zwłaszcza uczniów pierwszych klas szkoły podstawowej, może okazać się bardzo przydatne.

Świetną informacją jest również możliwość zaliczenia praktyk dla studentów wszystkich kierunków uczelni poprzez wsparcie placówek leczniczych i służb sanitarno-epidemiologicznych w walce z pandemią.

– Praktyki można będzie realizować stacjonarnie lub zdalnie w różnych godzinach, także w soboty i w niedziele, w siedzibie sanepidu w Opolu, ale również w powiatowych stacjach sanitarno-epidemiologicznych na terenie województwa opolskiego – informuje Elżbieta Modrzejewska. – Nasi studenci mogą wspierać te placówki m.in. w zakresie podstawowej obsługi informatycznej czy podejmując aktywności na rzecz zwalczania skutków pandemii. A mogą to robić m.in. poprzez studenckie koła naukowe i inne podobne formy organizacyjne.

– Praktyka realizowana w formie zdalnej jest dobrym rozwiązaniem dla studentów, którzy czują obawę przed jej realizacją w kontakcie. Często nasi studenci mieszkają z rodzicami lub dziadkami i troska o ich zdrowie dla wielu studentów jest najważniejsza – wyjaśnia specjalistka z Biura Karier. 

Studenci WSB w Opolu połączą więc przyjemne z pożytecznym. Ci, którzy chcą w ten sposób zaliczyć swoją praktykę mogą się kontaktować z Biurem Karier WSB pisząc e-maila biurokarier@wsb.wroclaw.pl lub dzwoniąc na numer (77) 40 19 422.
