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Influencerzy mówią #JesteśmyZgodni!
Akcja edukacyjna Fundacji DKMS

Ich profile instagramowe obserwują setki tysięcy osób. Są różni - zajmują się rozrywką, lifestylem, gamingiem, sportem czy zdrowiem, ale pomimo odmiennych zainteresowań mówią jednym głosem - #JesteśmyZgodni! 15 influencerów zaangażowało się w akcję Fundacji DKMS i na swoich instagramowych profilach edukuje obserwatorów w zakresie idei dawstwa szpiku. Internetowi twórcy pokazują, że warto pomagać innym i można to zrobić w prosty sposób, zostając potencjalnym Dawcą szpiku. Wśród influencerów zaangażowanych w akcję jest Dominik Makowski, znany jako Cyber Marian, który sam zmagał się z chorobą nowotworową krwi. 
#JesteśmyZgodni, a Ty?
O tym, że Social Media mają ogromną moc, nie trzeba nikogo przekonywać. To miejsce nie tylko dla pięknych zdjęć, ale również fantastycznych idei, które mogą uratować komuś życie. Udowadniają to znani twórcy internetowi, którzy dołączyli do projektu edukacyjnego Fundacji DKMS.
Celem akcji jest szerzenie idei dawstwa szpiku i pokazanie użytkownikom Social Mediów jak niewiele trzeba zrobić, żeby uratować komuś życie! 
Poprzez akcję edukacyjną z twórcami internetowymi chcemy pokazać, że mimo iż każdy z nas jest inny – mamy odmienne zainteresowania, pasje, lubimy inne rzeczy i inaczej wygląda nasze codzienne życie, to wszystkich nas łączy jedno – chcemy i możemy pomagać! Potencjalnym Dawcą szpiku może zostać prawie każdy z nas, wystarczy, że jesteśmy ogólnie zdrową osobą, mieszkamy w Polsce i jesteśmy w wieku między 18 a 55 lat. – mówi o akcji Agnieszka Zielonka, Specjalista ds. online marketingu Fundacji DKMS. 
W akcję zaangażowali się między innymi : Mateusz Trąbka (Trombabomba), Kasia Bożek ( Fusialka), Remigiusz Wierzgoń (Rezigiusz), Aleksandra Żuraw, Marlena Sojka, Krzysztof Golonka (Trenuj z Krzychem), Paulina Ihnatowicz, Radosław Drozdowicz (Dzodzek), Pasofix, Jakbyniepaczec,  oraz Cyber Marian, który doskonale wie, jak trudna jest choroba nowotworowa krwi, bo sam przez 7 lat walczył z chłoniakiem Hodgkinga. 
Cyber Marian – wąs, poczucie humoru i nowotwór krwi
Dominik Makowski, czyli Cyber Marian, to twórca internetowy znany ze swojego poczucia humoru 
oraz nietuzinkowej stylizacji. Jego typowego poczucia humoru nie zabrakło również wtedy, gdy mówił o temacie niezwykle trudnym – chorobie nowotworowej. Cyber Marian od lat zaangażowany jest w pomoc osobom chorym na raka - sam przeszedł autotransplantację szpiku, dlatego nie mogło go zabraknąć w akcji edukacyjnej Fundacji DKMS. 
Co 40 minut w Polsce ktoś dowiaduje się, że cierpi na nowotwór krwi. Ja sam przez 7 lat zmagałem się z nowotworem, więc wiem, co taka diagnoza oznacza. Jak Ty możesz pomóc? Bez wychodzenia z domu, zupełnie bezpiecznie dołącz do bazy potencjalnych dawców szpiku, zamawiając pakiet rejestracyjny na stronie Fundacji DKMS. Wypełnij formularz, zrób wymaz z policzka i wrzuć pakiet do czerwonej skrzynki pocztowej. To tak proste, a możesz komuś uratować życie!
#Jestesmyzgodni #DKMS – Cyber Marian (Instagram).
Być influencerem, znaczy mieć wpływ!
Warto pamiętać, że nie musimy prowadzić zasięgowego konta na Instagramie, żeby być prawdziwym influencerem. Każdy z nas może nim zostać, bo przecież influencer to osoba, która inspiruje osoby w swoim otoczeniu, wpływa na ich postawy oraz zachowania. Szerząc ideę dawstwa szpiku wśród swoich znajomych i dołączając do bazy Dawców szpiku Fundacji DKMS możemy nie tylko mieć realny wpływ na czyjeś życie, ale nawet całkowicie je odmienić.

Więcej informacji o Fundacji DKMS: www.dkms.pl
***
Misją Fundacji DKMS jest znalezienie Dawcy dla każdego Pacjenta na świecie potrzebującego przeszczepienia komórek macierzystych. Fundacja działa w Polsce od 2008 roku jako Ośrodek Dawców Szpiku w oparciu o decyzję Ministra Zdrowia oraz niezależna organizacja pożytku publicznego wpisana do KRS 0000318602. To największy Ośrodek Dawców Szpiku w Polsce, w którym zarejestrowały się 1 753 963 osoby (październik 2020), spośród których 8 496 osób (październik 2020) oddało swoje krwiotwórcze komórki macierzyste lub szpik Pacjentom zarówno w Polsce, jak i na świecie, dając im tym samym drugą szansę na życie. Aby zostać potencjalnym Dawcą, wystarczy przyjść na organizowany przez Fundację Dzień Dawcy szpiku lub wejść na stronę www.dkms.pl/student-rejestracja i zamówić pakiet rejestracyjny do domu.
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