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Por cada Cartão Alegria Unibanco, a UNICRE duplica o valor doado para 4€
UNICRE e Fundação do Gil juntas novamente
neste Natal
A UNICRE reforça o seu apoio às crianças e jovens abrangidos pelos projetos da Fundação do Gil, ao duplicar o valor doado pela aquisição de cada Cartão Alegria para 4€.
Este ano, o valor angariado pela UNICRE irá servir para reforçar a capacidade de resposta do projeto social de Cuidados Domiciliários Pediátricos da Fundação do Gil.

A UNICRE, instituição financeira especialista na gestão e disponibilização de serviços de crédito e pagamentos, volta a unir-se à Fundação do Gil através do Cartão Alegria, um cartão-presente solidário, cujo custo de aquisição no valor de 2€ reverte na totalidade para o apoio à Fundação. Este Natal, a UNICRE vai duplicar o valor deste apoio, ao doar mais 2€ por cada Cartão Alegria adquirido até 31 de dezembro de 2020.
Com o montante angariado este ano, para além de obter apoio para as atividades correntes da Casa de Acolhimento, a Fundação do Gil irá reforçar o projeto inovador de Cuidados Domiciliários Pediátricos, que tem tido cada vez mais procura. De acordo com Patrícia Boura, Presidente-Executiva desta organização, “num ano tão desafiante como este, a braços com uma pandemia que nos obrigou a parar o nosso projeto de sustentabilidade - a Casa do Jardim - e a necessidade de reforçar o nosso apoio social às famílias e crianças do projeto de Cuidados Domiciliários Pediátricos, a  parceria com a UNICRE desta forma redobrada traz-nos a esperança para continuarmos a acreditar que é possível e que não estamos sozinhos neste caminho tão importante”.
João Baptista Leite, Presidente da UNICRE, acrescenta: “Vivemos tempos desafiantes, empresas e cidadãos, mas não podemos deixar de apoiar entidades como a Fundação do Gil, cujo papel ao nível dos cuidados pediátricos se tem revelado cada vez mais significativo. Temos o orgulho de apoiar esta instituição há 8 anos. E neste ano extraordinário queríamos dar um apoio extraordinário, por isso decidimos duplicar o nosso donativo, de forma a aumentar o nosso contributo. Resta-nos incentivar que nos ajudem a ajudar, dando alegria a quem mais precisa, o nome do nosso cartão. E todos poderemos contribuir para a melhoria dos cuidados de saúde prestados às crianças e jovens”.
O Cartão Alegria é um cartão presente, pré-pago e não recarregável, desenvolvido pela UNICRE e pela Fundação do Gil em 2012 com a finalidade de possibilitar a qualquer pessoa ou empresa apoiar as crianças e jovens que beneficiam dos programas de ação social da Fundação. Para além deste cartão, as duas organizações têm desenvolvido outro tipo de ações solidárias, como a campanha digital ‘Faça um like, dê um sorriso’, através da qual a UNICRE doou mais de seis mil euros à Fundação do Gil.
O Cartão Alegria está disponível nos valores de 15€, 25€, 50€, 100€ e 150€ e poderá ser adquirido no site desta iniciativa (https://www.cartaodogil.unibanco.pt/). Quem recebe este cartão poderá utilizar o seu valor da forma que desejar e onde desejar.

Sobre a UNICRE:
A UNICRE é uma instituição financeira portuguesa que tem como principal propósito ligar pessoas, empresas e tecnologia ao facilitar o acesso a soluções de crédito e pagamento. Com uma experiência de 45 anos, detém a marca UNIBANCO, que disponibiliza soluções financeiras simples e únicas para facilitar o dia a dia dos seus clientes, e a marca REDUNIQ, que disponibiliza soluções de aceitação de pagamentos para lojas físicas ou comércio online. 

Para mais informações, contacte:
Lift Consulting
Fábio Duarte | fabio.duarte@lift.com.pt | 911 774 428
André Saramago | andre.saramago@lift.com.pt | 912 896 471
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