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PORSCHE MOBIL 1 SUPERCUP 2021 NA ELEVEN

ELEVEN apresenta o calendário provisório da 29ª temporada da Porsche Mobil 1 Supercup, que terá início no dia 23 de Maio, no circuito de Monte Carlo

Lisboa, 9 de dezembro de 2020 – A ELEVEN acaba de apresentar o calendário provisório da 29ª temporada da Porsche Mobil 1 Supercup, que terá início no dia 23 de Maio, no circuito de Monte Carlo, no principado do Mónaco. Uma temporada que promete com novos circuitos, um novo carro e novas equipas. 

A prova de construtor único – a Porsche – é para já constituída por oito corridas. A novidade do calendário prende-se com a introdução do histórico circuito Park Zandvoort, situado nos Países Baixos, que foi recentemente alvo de uma profunda modernização. Uma corrida que se realizará em setembro, em paralelo com o Grande Prémio de Fórmula 1 Holandês, que se realizará na mesma altura. 

Os pilotos do Porsche 911 GT3 Cup, utilizados por todas as equipas, vão ainda correr pela primeira vez em Castellet, França, assim como em Spielberg, na Áustria, em Silverstone, no Reino Unido, Budapeste, Hungria, no mítico Spa-Francorchamps, na Bélgica, e em Monza, Itália, onde se disputa a final. 

Para além do calendário, a prova entra também em novos territórios com o carro: a mais recente geração do Porsche 911 GT3 CUP vai estrear-se mundialmente no dia 12 de dezembro e vai acompanhar a campanha de 2021. Dessa forma, tanto as novas equipas como as mais experimentadas vão disputar a corridas em igualdade de circunstâncias.

Todas estas novidades tornaram a prova mais apelativa, ao ponto de no final da primeira fase de registo, em meados de novembro, a Porsche Motorsport, organizadora da prova, ter recebido mais pedidos de informação do que os lugares disponíveis. Em 2021, a Porsche Mobil 1 Supercup terá 28 lugares em competição.

“Para além do excelente feedback que recebemos das equipas já instaladas, estou encantado com as candidaturas que recebemos de equipas que ainda não disputaram a Porsche Mobil 1 Supercup. Vamos agora analisar cuidadosamente esses pedidos. O principal objetivo para a temporada de 2021 é incluir as equipas mais fortes de produção internacional e compor uma grelha equilibrada com pilotos jovens e experientes”, afirma Oliver Schwab, Project Manager da Porsche Mobil 1 Supercup.

Na temporada de 2020, onze equipas disputaram a Porsche Mobil 1 Supercup e Mateo Llarena, da Guatemala, estabeleceu um novo record: aos 16 anos, tornou-se o mais jovem piloto a competir na prova, desde que a serie internacional de construtor único começou em 1993.

CALENDÁRIO PROVISÓRIO DA PORSCHE MOBIL 1 SUPERCUP 2021*:

20-23 de maio – Monte Carlo, Mónaco
25–27 de junho – Le Castellet, França
02-03 de julho – Spielberg, Áustria
16-18 de julho – Silverstone, Reino Unido
30 de jul-01 de agosto – Budapeste, Hungria
20-22 de agosto – Spa – Francorchamps, Bélgica
03-05 de setembro – Zandvoort, Países Baixos
10-12 de setembro – Monza, Itália

*Sujeito a alterações

 
#ByTheFans #ForTheFans #F1ELEVEN


 
FIM








Nota aos Editores

Sobre a ELEVEN:
A ELEVEN é um distribuidor premiado de conteúdos desportivos, que apresenta as melhores competições nacionais e internacionais e os melhores programas de entretenimento, totalmente dedicados aos fãs de todo o mundo. A crescer globalmente, com um conhecimento profundo sobre os fãs em cada país, a ELEVEN está a desafiar a forma como o desporto em direto é apresentado.
A ELEVEN oferece por ano milhares de horas de conteúdos desportivos Premium EM DIRETO a milhões de subscritores em todo o mundo, em Portugal, na Bélgica, Itália, Luxemburgo, Polónia, Japão, Mianmar e Taiwan. 
A ELEVEN detém os direitos de transmissão de algumas das mais conceituadas ligas desportivas mundiais como a UEFA Champions League, LaLiga Santander, Bundesliga, Ligue1 Uber Eats, Jupiler Pro League, English Football League Championship, Scottish Premiership, F1, F2, F3, Porsche SuperCup, NFL, ATP250, Liga Endesa, e muito mais.
A abordagem da ELEVEN garante que os fãs estão sempre envolvidos, on-air, online e nas redes sociais. A plataforma OTT da ELEVEN está no centro da sua estratégia a longo prazo, oferecendo aos fãs uma experiência flexível através de todos os seus dispositivos. A ELEVEN oferece cobertura de desportos Premium em direto, em idiomas locais, complementada com notícias, análises abrangentes junto ao relvado e em estúdio, conteúdos digitais e programação local. Os serviços da ELEVEN estão disponíveis 24 horas por dia, sete dias por semana, em multi-ecrã, Full HD ou 4K e são produzidos localmente de acordo com os mais altos padrões internacionais.
Website: www.elevensports.pt
Facebook: ElevenSportsPortugal
Twitter: @ ElevenSports_PT
Instagram: @ elevensportspt
LinkedIn: ELEVEN PORTUGAL
Podcasts: Apple Podcasts, Castbox, Google Podcasts, SoundCloud, Spotify
YouTube: Eleven Sports Portugal
Twitch: Eleven Sports Portugal 
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