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Insígnia do Grupo Os Mosqueteiros é um dos grandes vencedores da 7º edição do Prémio 
Bricomarché recebe Prémio Cinco Estrelas 2021 
O Bricomarché acaba de ser premiado com o Prémio Cinco Estrelas 2021. Pelo 6º ano consecutivo, a insígnia do Grupo Os Mosqueteiros é um dos 125 vencedores, onde se incluem marcas, personalidades e órgãos de comunicação social, reconhecidos pelos portugueses que avaliam a qualidade do seu trabalho e reconhecem o seu valor. 

Nesta 7ª edição, que contou com mais de 990 candidaturas, o Bricomarché foi distinguido com o Prémio Cinco Estrelas 2021 na categoria “Lojas de Bricolage Decoração e Jardim”. Para o apuramento dos vencedores, foram convidados a testar e avaliar as marcas 267 mil consumidores, recorrendoa critérios de avaliação  como a Satisfação pela Experimentação, Relação Preço-Qualidade, Intenção de Compra ou de Recomendação, Confiança na Marca e Inovação. 
“É um enorme orgulho sermos distinguidos como Marca Cinco Estrelas 2021. Esta distinção, fruto da avaliação dos consumidores, demonstra que o nosso trabalho é valorizada e reconhecido  pelos nossos clientes. Acreditamos que este prémio resulta do qualidade dos nossos produtos e serviços, mas mais que tudo das nossas pessoas, do profissionalsmo e dedicação de todos os colaboradores do Bricomarché.”, explica Sérgio Ovelheiro, administrador de Bricomarché.
Sobre o Bricomarché 

O Bricomarché, com atualmente 43 pontos de venda, é uma das insígnias do Grupo Os Mosqueteiros – que, também, integra o Intermarché e o Roady. Cada Bricomarché dispõe de áreas de venda entre os 1400 e os 3400 m2, podendo adotar formatos distintos: Essencial, Generalista e Especialista consoante a dimensão da superfície comercial. No interior as lojas do Bricomarché estão divididas em cinco grandes áreas bem diferenciadas: bricolage, decoração, construção, jardim e pet-shop. O Bricomarché possui um vasto leque de serviços ajustados às necessidades dos seus clientes, adotando uma política de preço, própria do Grupo – "qualidade e preços baixos em todos os produtos todo o ano". A notoriedade do Bricomarché reflete-se também no profissionalismo e personalização da venda, ou seja, assistência técnica, corte à medida, apoio ao cliente, orçamentos gratuitos, corte de madeiras, soluções de financiamento, entrega ao domicílio, serviço pós-venda, afinação de tintas e instalações e montagens". 
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