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Original Especial Disponivel a 25 de dezembro






Nos bastidores da segunda temporada de The Mandalorian em "Disney Gallery: The Mandalorian”

Especial "Making-of da segunda temporada" com a duração de uma hora estreia a 25 de dezembro no Disney+
Lisboa, 16 de dezembro de 2020 — Do triunfante regresso de Boba Fett, o lendário caçador de recompensas, à estreia da popular e favorita Ahsoka Tano, a segunda temporada de The Mandalorian é uma viagem divertida, surpreendente, emocionante e emotiva, que tem mantido os fãs em suspense para saberem como se desenrolará cada novo episódio, semana após semana. O Disney+ levará os telespetadores até aos bastidores da revolucionária temporada, neste novo especial, com uma hora de duração, que estreia no dia 25 de dezembro no serviço de streaming.
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Neste novo episódio da série documental "Disney Gallery: The Mandalorian", cineastas e elenco dão acesso inédito às decisões que tomaram relativamente à narrativa e às inovações introduzidas na segunda temporada desta série vencedora dos prémios Emmy.

Com imagens envolventes gravadas em estúdio que põem os espetadores no centro do processo de filmagem, e testemunhos raros do elenco e da equipa, este documentário especial explora a produção dos oito episódios da segunda temporada – desde a arte conceptual até à tecnologia inovadora apresentada na série.

O especial "Making-of da segunda temporada" estreia sexta-feira, 25 de dezembro, em exclusivo no Disney+.
Sobre o Disney+

O Disney+ é o serviço de streaming dedicado a filmes e programas da Disney, Pixar, Marvel, Star Wars, National Geographic e muito mais, juntos, pela primeira vez. Pertencente ao segmento “Direct-to-Consumer & International” da The Walt Disney Company, o Disney+ está disponível na maioria dos dispositivos ligados à internet e oferece programação sem anúncios e com uma grande variedade de filmes originais, documentários, séries de animação live-action e curtas metragens. Além do acesso sem precedentes ao incrível catálogo de entretenimento cinematográfico e televisivo da Disney, o serviço é o espaço de streaming exclusivo para filmes lançados pelos Walt Disney Studios a partir de 2020. Visite DisneyPlus.com para subscrever e/ou saber mais sobre o serviço.

Para mais informações, contacte:

Margarida Morais - PR Director
margarida.morais@disney.com
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