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Neste Natal, o Intermarché angariou mais de 63 toneladas de alimentos para o Banco Alimentar
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O Intermarché, insígnia alimentar do Grupo Os Mosqueteiros, acaba de angariar através de uma campanha nacional e com a solidariedade dos seus clientes mais de 63 toneladas de bens alimentares para o Banco Alimentar Contra a Fome.
O Intermarché assumiu este compromisso solidário, numa altura em que cada vez mais famílias recorrem à ajuda de instituições é fundamental dotar estas entidades do que precisam para levar a cabo o seu trabalho. O apoio ao Banco Alimentar é uma das formas mais diretas de chegar a quem precisa e nesta última campanha foram os colaboradores das lojas os principais embaixadores desta ação, que unida à solidariedade dos clientes conseguiu reunir mais de 63 toneladas de bens alimentares.
Há 29 anos em Portugal o envolvimento do Intermarché no apoio e proteção de todos aqueles que se encontram em situação de fragilidade é cada vez maior. Cada loja está na primeira linha no contacto com as populações, assiste às suas dificuldades e receios e não fica indiferente ao cenário atual em que o país se encontra. Este donativo de apoio ao Banco Alimentar permite ajudar milhares de famílias.

Sobre o Intermarché 

O Intermarché é a primeira insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, atuando há mais de 50 anos na Europa. Em Portugal há mais de 29 anos, o Intermarché conseguiu consolidar a sua experiência no mercado retalhista, contando hoje com 255 pontos de venda, espalhados por mais de 180 concelhos, nos 18 distritos do país.

A estrutura organizacional do Grupo Os Mosqueteiros torna-o distinto, sendo o único Grupo dirigido, diretamente, por empresários independentes, donos e responsáveis pela gestão de cada loja e que beneficiam de um conjunto de estruturas comuns de vendas, logística, direção comercial, desenvolvimento, qualidade, entre outros.

Assim, o Intermarché é uma insígnia constituída por empresas de dimensão humana, baseada na partilha do dia-a-dia com os seus clientes e na adaptação ao ambiente onde estão inseridas, valorizando mercados de proximidade e rapidez na compra.
	Para mais informações contactar: Lift Consulting

	Margarida Troni

T.: 21 466 65 00 | M.: 915 142 281

E.: margarida.troni@lift.com.pt




