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Comunicado de Imprensa

Matosinhos, 30 de dezembro de 2020
NorteShopping renova selo de higiene e segurança com certificação SGS

O NorteShopping renovou a sua certificação de monitorização de higiene e avaliação de desinfeção da SGS, líder mundial em inspeção, verificação, testes e segurança. 

A renovação do selo de higiene e segurança confirma a rigorosa aplicação de protocolos e regulamentos no NorteShopping e reforça o seu compromisso com a segurança dos seus visitantes, lojistas e colaboradores. 

A atribuição desta certificação resulta de um processo pormenorizado de verificação dos atuais sistemas de higiene e limpeza do NorteShopping, que incluem um conjunto de testes de adenosina trifosfato (ATP) a amostras de superfícies para avaliar a eficácia das práticas de limpeza e higienização. 

Estes testes seguem uma abordagem de monitorização que complementa as medidas de segurança adotadas no NorteShopping, desde o início da pandemia, como a instalação de gel desinfetante em diferentes locais, a instalação de equipamento de desinfeção automática no corrimão das escadas rolantes e o reforço dos procedimentos de limpeza dos sistemas de ventilação dos ares condicionados.  

Depois de uma primeira certificação em julho, o processo de verificação e avaliação da SGS decorre a cada dois meses, garantindo que os procedimentos continuam a ser efetuados corretamente, e que o bem-estar e segurança de todos os visitantes se mantém prioritário. 

Com a renovação da certificação, o Centro reforça a firmeza perante o cumprimento de todas as medidas de desinfeção e limpeza necessárias para garantir a segurança de todos os visitantes, lojistas, fornecedores e colaboradores, sendo um espaço seguro e confortável para realizar as suas compras.  

Sobre o NorteShopping

Inaugurado em outubro de 1998, o NorteShopping, reconhecido pela sua dimensão, diferenciação e caráter inovador, é líder na sua área de influência. Inspirado na temática da Indústria, as peças presentes na sua decoração, assim como a sua dimensão, fazem com que seja o único Centro do norte do país onde se pode encontrar uma enorme variedade de produtos e serviços. Atualmente dispõe de mais de 254 lojas, numa Área Bruta Locável (ABL) de 67.680 m2, que garantem uma oferta comercial completa onde se podem encontrar marcas de prestígio, nacionais e internacionais, algumas das quais disponíveis só neste Centro. 

Dispõe, também, de uma zona de restauração com mais de 50 espaços, nove salas de cinema, estacionamento gratuito, serviço VIP de estacionamento personalizado (Mr. Parking), recreio infantil (NorteLand) e Health & Fitness Club (Solinca). A sua localização estratégica constitui um fator diferenciador para quem o visita, já que conta com o apoio de uma vasta rede de transportes públicos e com uma estação de metro (Sete Bicas) que permite uma fácil deslocação para os principais pontos da cidade do Porto. O Centro conta, ainda, com um espaço para Exposição de Arte (Silo – Espaço Cultural), da autoria do Arquiteto Souto Moura, e que tem atraído, desde a sua inauguração em 1999, bastantes visitantes e, em particular, turistas. A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o NorteShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser  consultadas no site https://www.norteshopping.pt/, na mobile app (IOS e android) e na página de FaceBook em https://www.facebook.com/centronorteshopping.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862
 helena.rocha@lift.com.pt  

Raquel Campos

Tel. +351 918 654 931

raquel.campos@lift.com.pt 
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