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“DEATH IN PARADISE” ESTREIA NOVA TEMPORADA EM JANEIRO NO FOX CRIME
· A série passada na paradisíaca ilha de Saint Marie regressa em janeiro com um novo detetive pouco usual, Neville Parker (Ralf Little);
· A 9ª temporada de “Death in Paradise” estreia dia 20 de janeiro, às 22h00.
Lisboa, xx janeiro de 2021
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“Death in Paradise”, a série policial de sucesso, resultado de uma produção francesa e britânica, está de volta ao FOX Crime para a estreia da 9ª temporada, no dia 20 de janeiro, às 22h00. O drama criminal reúne uma equipa de topo para resolver os assassinatos e crimes mais alucinantes, juntamente com alguma comédia, sob o maravilhoso sol da ilha Saint Marie, nas Caraíbas. 
Nesta nova temporada, despedimo-nos de Jack Mooney (Ardal O’Hanlon), que parte para Londres, e damos as boas vindas a um novo investigador, Neville Parker (Ralf Little), que rapidamente descobre que a ilha não corresponde à sua definição de paraíso. Entre alergias extremas e hábitos irritantes da sua nova equipa, Neville estranha este sítio novo, mas, ao longo da temporada, acaba por se integrar.

Desta equipa faz parte o comissionário Selwyn Patterson (Don Warrington), que chegou ao topo da sua carreira e é um dos mais prestigiados polícias de Saint Marie. JP Hooper (Tobi Bakare) é um polícia mais tradicional, que prefere fazer as coisas à sua maneira, mas a sua nova parceira, Ruby Patterson (Shyko Amos), acabada de sair da faculdade, vai obrigá-lo a sair da rotina e ensiná-la tudo o que sabe. Catherine Bordey (Elizabeth Bourgine) é presidente da câmara de Saint Marie, a comunidade à qual dedicou toda a sua vida, e nos dias mais complicados é a salvação da equipa, recebendo-os sempre com comida e bebidas deliciosas.  

No primeiro episódio, os festejos de Passagem de Ano acabam mais cedo quando um homem de máscara esfaqueia uma mulher na sua casa. Os investigadores de Saint Marie têm de desvendar a identidade do homicida misterioso antes que ele ataque novamente.
ESTREIA: Quarta-feira, dia 20 de janeiro, às 22h00

EMISSÃO: Quartas, às 22h00
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal Portugal

margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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