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Comunicado de Imprensa
Linda-a-Velha, 14 de janeiro de 2021	


Elisa Riboldi é a nova diretora de 
Nutrição Infantil da Nestlé Portugal 

Elisa Riboldi é a nova Business Executive Officer (BEO) de Nutrição Infantil da Nestlé Portugal, tendo assumido este cargo no passado dia 01 de janeiro. Elisa Riboldi, de nacionalidade italiana, foi até aqui a responsável de Portfolio Management & Strategy Lead Nutrition da Zona-EMENA (Europa, Médio Oriente e Norte de África) e vem agora dirigir a categoria de Nutrição Infantil em Portugal.

Durante o trabalho que desenvolveu nesta categoria na Zona EMENA (onde o mercado português está inserido) Elisa Riboldi liderou a clarificação da direção estratégica e de portefólio do negócio, que estão na base do crescimento resiliente da categoria, tendo definido igualmente a Ecosystem Strategy e lançado o novo pilar de Suplementos Pediátricos, que conseguiu implementar no espaço de um ano. 

Após ter colaborado com a P&G e Kellogg’s, onde assumiu diferentes posições, integrou a Nestlé na Innovation Acceleration Team (IAT) como Project Leader em 2015, tendo posteriormente sido promovida a IAT Project Team Leader em 2016. Em 2018 foi nomeada Portfolio Management & Strategy Lead Nutrition Zone-EMENA, onde se manteve até agora. 

Elisa Riboldi vem substituir Ludovic Aujogue, nomeado BEO Nutrition na Polónia.


Sobre a Nestlé
A Nestlé é a maior companhia mundial de alimentação e bebidas. Está presente em 189 países em todo o mundo e os seus 323.000 Colaboradores estão comprometidos com o seu propósito de “Melhorar a qualidade de vida e contribuir para um futuro mais saudável”. A Nestlé oferece um vasto portefólio de produtos e serviços para as pessoas e para os seus animais de companhia ao longo das suas vidas. As suas mais de 2000 marcas variam de ícones globais como Nescafé ou Nespresso, até marcas locais amplamente reconhecidas como CERELAC, NESTUM e SICAL. A performance da Companhia é orientada pela sua estratégia de Nutrição, Saúde e Bem-estar. A Nestlé está sediada na vila suíça de Vevey, onde foi fundada há mais de 150 anos.
Em Portugal, a Nestlé está presente desde 1923 e tem atualmente 2296 Colaboradores, tendo gerado em 2019 um volume de negócios de 535 milhões de euros. Conta atualmente com duas fábricas (Porto e Avanca), um centro de distribuição (Avanca) e cinco delegações comerciais espalhadas pelo Continente e pelas ilhas.


Para mais informações, contactar:
Lift Consulting
Tânia Miguel
tania.miguel@lift.com.pt | M: +351 918 270 387
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