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AlgarveShopping





Comunicado de Imprensa

Guia, 15 de janeiro de 2021
AlgarveShopping mantém-se aberto, com atividades essenciais em funcionamento

O AlgarveShopping vai permanecer em funcionamento, das 8:00 às 22:00 horas, para permitir à população o acesso aos bens e serviços considerados essenciais pelo Governo, bem como para que os lojistas cuja atividade está autorizada possam continuar a operar, nomeadamente hipermercado, dietética, farmácia, clínica,  óticas, eletrónica e telecomunicações, e também restaurantes e cafetarias (em regime de take-away e entrega ao domicílio), entre outras. 
Carla Martins, diretora do AlgarveShopping, afirma: “A nossa prioridade é garantir aos visitantes, aos lojistas, aos prestadores de serviços e aos colaboradores um ambiente seguro e confortável. Somos um Centro Comercial a céu aberto, com circulação de ar natural e implementámos um conjunto de medidas, entre as quais destaco a instalação de dispensadores de gel desinfetante em todas as entradas do Centro e a colocação de sinalética e avisos através do sistema de som das boas práticas de conduta social, com especial ênfase para a necessidade de cumprir com o distanciamento de 2 metros. Realizámos um investimento significativo em segurança que assegura assim o cumprimento das normas e boas práticas determinadas pela Direção-Geral da Saúde.”

Consulte a lista de lojas abertas aqui 

Sobre o AlgarveShopping

Inaugurado em abril de 2001, o AlgarveShopping dispõe de uma Área Bruta Locável (ABL) de 46.266 m2, que engloba um total de 124 lojas. Dada a sua localização, o Centro tem uma grande afluência nos meses de verão, bem como nas vésperas de feriado ou em épocas festivas, alternando o seu fecho entre as 23h00 e as 24h00. Os visitantes deste Centro comercial e de lazer podem ainda usufruir dos 2.533 lugares de estacionamento gratuitos e dos inúmeros serviços que tem à disposição, como cadeiras de rodas, carrinhos de bebé, fraldário, Sala de 1os Socorros, entre outros. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o AlgarveShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas no site www.algarveshopping.pt, no instagram @centro.algarveshopping e no facebook www.facebook.com/algarveshopping.
Para mais informações por favor contactar:
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