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Comunicado de Imprensa

Cascais, 16 de janeiro de 2021
CascaiShopping mantém-se aberto, com atividades essenciais em funcionamento

O CascaiShopping vai permanecer em funcionamento, das 8 às 22 horas, para permitir à população o acesso aos serviços considerados essenciais pelo Governo, bem como para que os lojistas cuja atividade está autorizada possam continuar a operar, nomeadamente supermercados e hipermercados, dietéticas,  restaurantes (em regime de take-away e delivery), farmácias, parafarmácias, clinicas, bancos, óticas, lojas de animais, eletrónica e telecomunicações, entre outros. 
Carla Bonito, diretora do CascaiShopping, afirma: “Temos feito um investimento significativo e continuo para garantir que o CascaiShopping é um espaço seguro e confortável para visitantes, lojistas, prestadores de serviços e colaboradores. Implementámos apertadas medidas de vigilância e limpeza, que estão certificadas pela SGS, que asseguram o cumprimento das normas e boas práticas determinadas pela Direção-Geral da Saúde.”

A informação sobre as lojas em funcionamento e respetivos horários pode ser consultada no site do Centro www.cascaishopping.pt
Sobre o CascaiShopping

Privilegiadamente localizado na zona de Cascais, numa área de influência de um dos concelhos mais ricos de Portugal, o CascaiShopping dispõe de um público-alvo de cerca de 813.000 habitantes numa zona turística de excelência. Na área total de mais de 73 mil m2 distribuem-se 199 lojas, repletas das mais recentes novidades do mundo da moda e do glamour, para além de sete salas de cinema e uma sala IMAX e 40 restaurantes. O CascaiShopping dispõe de 3.521 lugares de estacionamento gratuitos. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o CascaiShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas no site www.cascaishopping.pt, no Facebook www.facebook.com/cascaishopping  e no Instagram centro.cascaishopping.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862

 helena.rocha@lift.com.pt  

Raquel Campos

Tel. +351 918 654 931

raquel.campos@lift.com.pt 
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