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“9-1-1”: LONE STAR” EM ESTREIA NO FOX+ JÁ NO INÍCIO DE FEVEREIRO

· “9-1-1: Lone Star” chega ao catálogo on demand do FOX+ no dia 1 de fevereiro; 
·     O spin-off de “9-1-1” apresenta uma nova equipa de socorristas e retrata a reconstrução de um quartel dos bombeiros em Austin, Texas, depois de um trágico incêndio; 
· Owen Strand (Rob Lowe), bombeiro nova-iorquino que esteve presente no 11 de setembro, fica com o encargo de reedificar o quartel e de juntar uma nova equipa, enquanto batalha com os seus próprios problemas pessoais.

Lisboa, xx janeiro de 2021 
Às três primeiras temporadas do drama “9-1-1” disponíveis no FOX+, junta-se, agora, o spin-off da série “9-1-1: Lone Star”, que chega já no dia 1 de fevereiro ao catálogo on demand. A nova estreia vem apresentar mais uma equipa de primeiros socorros, focando-se na história da reconstrução de um quartel de bombeiros em Austin, Texas, pelo experiente bombeiro nova-iorquino Owen Strand (Rob Lowe).

Strand foi um dos primeiros profissionais a responder durante a crise do 11 de setembro de 2001, tragédia que o obrigou a reconstruir o seu próprio quartel do zero. Anos depois, é destacado com o seu filho, Tyler ‘TK’ Strand (Ronen Rubinstein), não só para reedificar a estrutura do quartel de Austin, que sofreu um horrível incêndio, como também para reunir uma nova equipa de bombeiros e dinamizar a imagem do ainda tradicional departamento. 
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Michelle Blake (Liv Tyler), capitã da força de paramédicos local, vai juntar-se a Strand para enfrentar todo o tipo de situações de risco, enquanto ambos se esforçam por resolver os seus próprios dilemas pessoais. Blake procura desesperadamente a sua irmã Iris, desaparecida há 3 anos, e, por sua vez, Owen luta contra o cancro do pulmão e, ainda, com a perigosa toxicodependência do seu filho TK. 

Grace Ryder (Sierra McClain), operadora telefónica de emergência, Judson ‘Judd’ Ryder, o único sobrevivente do trágico incêndio que consumiu o quartel, e Marjan Marwani, socorrista muçulmana, são outros dos nomes que completam a renovada equipa de primeira resposta de Austin, que de tudo vai fazer para proteger aqueles que são mais vulneráveis. 

Os 10 episódios de “9-1-1: Lone Star” podem ser visualizados no FOX+ a partir do início de fevereiro. 

Para quem é fã de “9-1-1” e nunca encontrou oportunidade para ver o spin-off, ou, simplesmente, por quem procura uma série cheia de ação com fortes emoções.
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