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Warszawa, 25.01.2021 r. 
Luty w CANAL+
W lutym CANAL+ przygotował dla widzów premierę kolejnej produkcji oryginalnej. 26 lutego, na antenie CANAL+ PREMIUM oraz w usłudze online - canalplus.com zadebiutuje drugi sezon PISARZY. SERIALU NA KRÓTKO. Poza tym, jak zawsze w ofercie stacji - wspaniałe kino, doskonałe pozycje dokumentalne, dużo sportu oraz pozycji poradnikowych. 
FILM I SERIAL
DŻENTELMENI
kryminał
CANAL+ PREMIUM: sobota, 6 lutego, godz. 21:00
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od niedzieli, 7 lutego
Niech zabrzmią karabinowe fanfary! Guy Ritchie, twórca „Porachunków” i „Przekrętu”, wraca do gangsterskich korzeni. Mickey Pearson, weteran przestępczego podziemia, który marzy o spokojnej emeryturze, wystawia na sprzedaż swoje marihuanowe imperium. Uruchamia w ten sposób spiralę nieprzewidywalnych i krwawych zdarzeń. Oto kolejna komedia kryminalna w reżyserii klaska gatunku, Guya Ritchiego. W gronie dżentelmenów znaleźli się Matthew McConaughey, Charlie Hunnam Colin Farrell i Hugh Grant.
GANGI LONDYNU
serial kryminalny
CANAL+ PREMIUM: od czwartku, 11 lutego, godz. 21:00
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od piątku, 12 lutego
Serial kryminalny rozgrywający się w wieloetniczym podziemiu stolicy Zjednoczonego Królestwa. Przez dwadzieścia lat Finn Wallace był królem londyńskiego podziemia. Kiedy zostaje zamordowany, miasto staje w ogniu. Podczas gdy jego syn próbuje odnaleźć osoby odpowiedzialne za zamach, pośród przestępczych frakcji trwa walka o wpływy. Krwawy serial gangsterki współtworzył Gareth Evans – jeden z najzdolniejszych współczesnych autorów kina akcji, który ma w dorobku kultowy „Raid”.
TERMINAL
thriller
CANAL+ PREMIUM: sobota, 13 lutego, godz. 21:00
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od niedzieli, 14 lutego
W mrocznym i zdeprawowanym mieście-molochu, gdzie przez kłęby dymu przeświecają wielokolorowe neony, toczy się niemożliwie zawikłana gra, której prominentnym uczestnikiem jest femme fatale o obłąkanym uśmiechu. Oto pastisz kina noir, przywołujący skojarzenia z filmami Guya Ritchiego i Nicolasa Windinga Refna. W roli głównej – Margot Robbie.
MORZE STARCHU
horror
CANAL+ PREMIUM: sobota, 20 lutego, godz. 21:00 
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od niedzieli, 21 lutego
David, stary wilk morski o duszy romantyka, kupuje wiekowy żaglowiec, którym chce popłynąć z rodziną ku lepszej przyszłości. Okazuje się jednak, że piękny jacht to łajba przeklęta. Pod pokładem budzą się ciemne siły. Na środku morza David i jego najbliżsi muszą stoczyć z nimi morderczy pojedynek. Marynistyczny horror serwują twórcy „183 metrów strachu” i serialu „American Horror Story”.
PISARZE. SERIAL NA KRÓTKO 2
serial komediowo-dramatyczny
CANAL+ PREMIUM, od piątku, 26 lutego, godz. 21:00
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od niedzieli, 26 lutego 
Ziemowit Szczerek, Łukasz Orbitowski, Grażyna Plebanek oraz inni. Oto nowa odsłona cyklu, którego każdy odcinek napisany jest przez innego znanego autora. Przejrzyjmy się zatem w krzywym zwierciadle naszych nadziei, dziwności i lęków. Na ekranie – Zofia Wichłacz wraz z Antonim Królikowskim.
OGNISTA MIŁOŚĆ
serial komediowy
CANAL+ PREMIUM, od piątku, 26 lutego, godz. 20:45
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od niedzieli, 27 lutego 
13 temperamentnych, francuskich kobiet będzie konkurowało o względy Marca. Która z nich jest tą jedyną? Aby się tego dowiedzieć, Marc będzie musiał poświęcić trochę czasu każdej z dziewcząt i co odcinek odsyłać jedną z nich do domu. Szczęśliwe zwyciężczynie, które dotrwają do finału będą miały okazję powalczyć o serce pilota, aby móc wspólnie odlecieć w siną dal.  
KOŁYSANKA
thriller
CANAL+ PREMIUM, niedziela, 27 lutego, godz. 21:00
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od poniedziałku, 28 lutego 
Loiuse sprawia wrażenie osoby godnej zaufania. Wydaje się serdeczna, sumienna, kompetentna. Po prostu niania idealna. Młode małżeństwo jest bardzo zadowolone, że ma taką opiekunkę do dzieci. Szybko jednak okazuje się, że miła pani to wilk w owczej skórze. We francuskim thrillerze o rodzinie pod presją główną rolę gra zdobywczyni Cezarów – Karin Viard.

CANAL+ OGLĄDAJ ONLINE canalplus.com
NA NOŻE
HBO w CANAL+ oglądaj online
kryminał
już dostępny
Okoliczności związane ze śmiercią pisarza kryminalnego Harlana Thrombeya zdają się być bardzo tajemnicze. Do akcji wkracza słynny detektyw Benoit Blanc (Daniel Craig), który od początku wie jedno - wszyscy członkowie szalenie dysfunkcyjnej rodziny Thrombeyów są podejrzani. Blanc musi odnaleźć się w sieci kłamstw, aby odkryć prawdę. Scenarzysta i reżyser Rian Johnson (Gwiezdne wojny: Ostatni Jedi) przedstawia trzymający w napięciu, pełen zwrotów akcji film nawiązujący stylem do najlepszych dzieł Agathy Christie. 


OD NOWA
HBO w CANAL+ oglądaj online
serial dramatyczny
już dostępny
Odnosząca sukcesy terapeutka Grace Fraser (Nicole Kidman) mieszka w Nowym Jorku z mężem Jonathanem (Hugh Grant) oraz uczęszczającym do elitarnej prywatnej szkoły synem (Noah Jupe). Ich z pozoru idealne życie z dnia na dzień wywraca się jednak do góry nogami za sprawą gwałtownej śmierci i łańcucha zaskakujących wydarzeń. Grace, nagle pozostawiona sama sobie, konfrontuje się z narastającą w jej w życiu katastrofą, która na dodatek ma charakter publiczny. Przerażona sytuacją, musi porzucić dotychczasowe życie i zbudować swój świat od nowa – dla siebie i swojego syna.
PREMIERY CANAL+ (otwarta biblioteka VOD online) oraz PREMIERY VOD+ (usługa VOD dostępna na dekoderach dla abonentów satelitarnych)
TENET
thriller
dostępny od  1 lutego
Kolejna produkcja Christophera Nolana, który tym razem na warsztat bierze temat podróży w czasie. Widowiskowy film zabiera nas w świat szpiegowskich intryg, a zawiła fabuła sprawia, że poziom zaciekawienia wzrasta z każdą minutą. Główny bohater (w tej roli John Washington) zostaje wplątany w międzynarodową aferę. Dojść do sedna problemu pomaga mu partner, w którego wciela się fenomenalny Robert Pattinson (Saga „Zmierzch”). Bohaterowie muszą rozwikłać zagadkę i uratować z niebezpieczeństwa Kat (Elisabeth Debicki), żonę rosyjskiego oligarchy (Kenneth Branagh), który może być kluczem całej sprawy. 

TROLLE 2
komedia animowana
dostępny od 11 lutego
Muzykalne Trolle, Poppy i Mruk, odkrywają, że ich królestwo nie jest jedynym zamieszkałym przez Trolle, a poza granicami krainy popu, znajdują się Trolle śpiewające w rytm innych gatunków muzycznych. Szybko okazuje się, że całemu ich światu zagraża spore niebezpieczeństwo. Chce nim zawładnąć królowa rocka, ale tylko wspólna mobilizacja wszystkich krain uchroni Trolle przed zagrożeniem. 
DOKUMENT
JAK NIE DOSTAĆ RAKA? 
seria dokumentalna
Planete+ od wtorku, 2 lutego, godz. 22:00
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od środy, 3 lutego
Coraz więcej osób choruje na nowotwory, więc tytułowe pytanie jest bardzo aktualne. Dr Richard Babor, doświadczony chirurg onkolog, w przystępny sposób przedstawia wyniki najnowszych badań dotyczących profilaktyki. Analizuje czynniki zwiększające ryzyko zachorowania na raka i ciężkiego przebiegu choroby. Wskazuje też działania, dzięki którym  możemy to ryzyko znacząco ograniczyć.    
SPORT
W lutym w CANAL+ na kibiców czeka wiele sportowych emocji. W angielskiej Premier League rozstrzygnąć może się bardzo zażarta walka o mistrzostwo, ponieważ główni pretendenci do tego tytułu zmierzą się pomiędzy sobą. Na szczególną uwagę zasługuje pojedynek Liverpoolu z Manchesterem City. Hitów nie zabraknie również w PKO Ekstraklasie oraz Ligue 1 Uber Eats.
Walka w Premier League nabiera rumieńców! O ile w zeszłym sezonie sprawa mistrzostwa Anglii już w lutym była prawie przesądzona, to teraz szansę na zdobycie tego prestiżowego trofeum ma prawie cała czołówka. Wśród nich znajduje się Tottenham, Chelsea, Liverpool oraz Manchester City. Dwie pierwsze drużyny spotkają już 4 lutego. Kolejny hit będzie miał miejsce już 7 lutego – wtedy piłkarze Jurgena Kloppa sprawdzą formę zawodników Josepa Guardioli.
To nie jedyne piłkarskie hity w ramówce CANAL+. W Premier League Manchester City zagra z Tottenhamem (13.02), a tydzień później elektryzować będą derby Merseyside – Liverpool na własnym stadionie podejmie Everton. Wiele podtekstów towarzyszy również starciu w lidze francuskiej, gdzie Olympique Marsylia zmierzy się z Paris Saint-Germain (7 lutego). Ten miesiąc będzie należał również do piłkarzy PKO Ekstraklasy. W trakcie czterech lutowych kolejek na naszej antenie znajdziemy takie hity jak: Lech Poznań – KGHM Zagłębie Lubin, Legia Warszawa – Raków Częstochowa, Wisła Kraków – Jagiellonia Białystok, Górnik Zabrze – Legia Warszawa, czy derby Poznania: Warta Poznań – Lech Poznań.
Po późniejszym niż zwykle rozpoczęciu sezonu NBA, w lutym tempa nabierze walka o miejsca w fazie play-off. Widzowie CANAL+ obejrzeć będą mogli hitowo zapowiadające się starcia Boston Celtics – Los Angeles Clippers, Brooklyn Nets – Los Angeles Lakers, Philadelphia 76ers – Portland Trail Blazers oraz Miami Heat – Los Angeles Lakers. Każde z tych spotkań może zadecydować o końcowym miejscu po sezonie zasadniczym.
W lutym tenis przeniesie się do Australii. To właśnie w Melbourne zostaną rozegrane wszystkie zaplanowane na ten miesiąc turnieje. Pierwszy raz w historii dwa z nich zostaną rozegrane w jednym terminie. Zarówno Gippsland Trophy (WTA 500), jak i Yarra Valley Classic (WTA 500) rozpoczną się 1 lutego. 15 lutego zaprosimy również na pierwszy turniej WTA 250 – Philipp Island Trophy, a tydzień później miejsce w naszej ramówce znajdzie turniej rangi WTA 500 na twardej nawierzchni. Niewykluczone więc, że na australijskich kortach będziemy oglądali dużo dobrego tenisa w polskim wydaniu, bowiem w czołówce rankingu WTA znajduje się Iga Świątek.
LIFESTYLE
Z WŁASNEGO OGRÓDKA 
seria poradnikowa
DOMO+ od czwartku, 25 lutego, godz. 21:30
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od piątku, 26 lutego
Ogrodnictwo w czasach pandemii, czyli praktyczny poradnik Alana Titchmarsha. Wystarczy kilka doniczek, by cieszyć się własnymi plonami! Zrealizowany w domowych warunkach program Alana Titchmarsha, niekwestionowanej gwiazdy brytyjskiego ogrodnictwa. Tym razem Alan i jego drużyna pokażą, jak krok po kroku wyhodować ulubione zioła, warzywa i owoce – w niewielkiej kuchni, na balkonie lub w ogródku. Jakie odmiany wybrać do doniczek? Jak dbać o rośliny, by niewielkim nakładem sił i środków zapewnić sobie świeżą zieleninę?
CZY NA PEWNO UMIESZ GOTOWAĆ? 8
seria reality
Kuchnia+ od piątku, 19 lutego, godz. 21:45
CANAL oglądaj online, canalplus.com: od soboty, 20 lutego
[bookmark: _GoBack]Ósmy sezon cieszącego się uznaniem widzów programu Andrzeja Polana. Doświadczony szef kuchni i restaurator, Andrzej Polan, po raz kolejny pomoże bohaterom programu w doskonaleniu ich kulinarnych umiejętności. Udowodni, że warto się wyrwać z kuchennej rutyny i przygotować ulubione dania w nowych odsłonach. Czasem wystarczy dodać jeden składnik, by wzbogacić smak i zapach dobrze znanej potrawy. Również zmiana sposobu przygotowania może tu zdziałać cuda.
DZIECI
MIASTECZKO DINOZAURÓW
MiniMini+: od poniedziałku, 15 lutego, emisje codziennie o 7:35 i 16:50 
CANAL+ oglądaj online, canalplus.com: od wtorku, 16 lutego
W bajkach wszystko jest możliwe. Pełna ciepłego humoru animacja dla najmłodszych. Bohaterowie to sympatyczna rodzina dinozaurów, do której należą: 10-letnia Tira, jej 5-letni brat Ricky oraz Mama i Tata. Tira i Ricky to wszędobylskie i ciekawe świata dzieciaki, którym trudno jest usiedzieć w domu. Wspólnie rozglądają się po okolicy i wymyślają różne zabawy, do których często włączają się rodzice.
Kontakt dla mediów:
CANAL+
Marta Jankowska
Starszy Specjalista ds. Promocji i PR
e-mail: marta.jankowska@canalplus.pl
kom.: 501 055 250
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