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Warszawa, sierpień 2016
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W okresie letnim zwracamy szczególną uwagę na ochronę naszej skóry przed promieniowaniem UV, czynnikami powodującymi podrażnienie i starzenie się skóry. Jednak na ich działanie narażeni jesteśmy przez cały rok, także w miastach, gdzie oprócz słońca zły wpływ mają na nas także spaliny i smog.
Negatywny wpływ zanieczyszczeń w miejskim środowisku w połączeniu 
z promieniowaniem UV przyspiesza przedwczesne starzenie się skóry. Z tego względu nasza cera wymaga specjalnej opieki nie tylko w czasie wakacji, ale przez cały rok. Kluczem do kompleksowej ochrony miejskiej jest zarówno właściwe oczyszczanie, jak 
i zabezpieczenie skóry na cały dzień. 
Institut Esthederm bazując na wieloletnich badaniach i doświadczeniu stworzył kultowe kosmetyki, które odpowiadają na potrzeby skóry przebywającej w zanieczyszczonym środowisku miejskim. 
Krok 1 Pierwszym krokiem prawidłowej pielęgnacji skóry twarzy jest codzienna higiena, a także demakijaż z linii Osmoclean. 
Krok 2 Kolejny etap to głębokie oczyszczanie za pomocą kremu głęboko oczyszczającego Gentle Deep Pore Cleanser, który absorbuje zanieczyszczenia i nadmiar sebum. Punktowe nałożenie produktu na twarz, szyję i dekolt, oraz rozprowadzenie go okrężnymi dynamicznymi ruchami aż do uczucia oporu wzmacnia działanie kosmetyku, który powinien być używany 2-3 razy w tygodniu. 
Krok 3 Zwieńczeniem właściwego oczyszczania jest korzystanie z maseczki złuszczającej Lightening Buffing Mask przynajmniej 1-2 razy w tygodniu. Równomierne rozprowadzenie cienkiej warstwy produktu, zrolowanie go po delikatnym masażu oraz spłukanie gwarantuje najbardziej widoczny efekt wygładzenia skóry i wyrównania jej kolorytu. 
Krok 4 Tak przygotowana twarz powinna codziennie zostać zabezpieczona miejskim kremem nawilżająco-ochronnym z filtrem mineralnym - City Cream. Jego rewolucyjna formuła wzmacnia układ immunologiczny naszej cery, broniąc ją przed wolnymi rodnikami oraz promieniowaniem UVA i UVB. 
Produkty Institut Esthederm dostępne są w prestiżowych salonach kosmetycznych 
i aptekach.
Więcej informacji o produktach Institut Esthederm: www.esthederm.pl



	                                                                                                                                                                      
image1.png
Aliganza

AAAAAAAAAAAAA
wwwwww




image2.jpeg
\NSTITUT
ESTHEDERM

PARIS





