
Xerox z nowym wiceprezesem wykonawczym i prezesem na region EMEA

Firma Xerox, globalny producent sprzętu i oprogramowania dla firm, przedstawiła nowego wiceprezesa wykonawczego i prezesa ds. operacyjnych w Europie, na Bliskim Wschodzie i w Afryce (EMEA). Został nim Jacques-Edouard Gueden, pełniący tymczasowo tę funkcję od końca września ubiegłego roku. 

Jacques-Edouard Gueden ma 32 lata i w trakcie swojej kariery zawodowej zajmował różne stanowiska kierownicze w działach sprzedaży i marketingu. Ostatnio pełnił funkcję prezesa na Francję, Belgię i Luksemburg. Wcześniej Gueden zajmował stanowisko wiceprezesa ds. operacji biznesowych i marketingu w regionie EMEA.

- Jacques-Edouard będzie odpowiedzialny za zespoły, które w Xerox zajmują się wprowadzaniem na rynki EMEA pełnego portfolio produktów, usług i oprogramowania dla nowych i obecnych klientów oraz partnerów - powiedział John Visentin, wiceprezes i dyrektor generalny Xerox. - Jego dogłębna znajomość potrzeb klientów i długotrwałe relacje w całym regionie pozwalają na osiąganie dobrych wyników i rozwój - dodał.

Jak podkreśla Gueden, celem jego pracy w regionie EMEA będzie zwiększenie świadomości i przychodów w zakresie istniejących i nowych technologii Xerox, w tym oprogramowania, finansowania i innowacji, takich jak metale 3D i przemysłowy Internet Rzeczy. - Z niecierpliwością czekam na kierowanie zespołem, który zapewni dobre wyniki klientom i partnerom Xerox - dodaje nowy wiceprezes firmy.




O Xerox

Xerox Holdings Corporation jest firmą technologiczną, która tworzy i integruje oprogramowanie i sprzęt dla dużych i małych przedsiębiorstw. Na całym świecie posiada 160 lokalnych oddziałów. Jeden z nich znajduje się w Polsce. Współpracuje zarówno z firmami z sektora prywatnego, w tym z przedstawicielami branży energetycznej, bankowej i wydawniczej, jak i instytucjami publicznymi. Jest czołowym w kraju dostawcą urządzeń drukujących, kopiujących, a także usług zarządzania drukiem oraz ich outsourcingiem.

