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Doação de bens alimentares materializa compromisso solidário

Intermarché doa mais de 32.500€ em produtos à Freguesia de Santo António 
O Intermarché doou bens alimentares à Mercearia Social VALOR Humano da Freguesia de Santo António, em Lisboa, para apoiar os moradores e comunidade local. A doação é no valor total de 32.593€ em diversos produtos, como congelados e outros bens não perecíveis (massas, farinha, cereais, papas, óleo, chá, entre outros). 

Numa altura em que muitos portugueses passam por dificuldades económicas e sociais preocupantes, com este donativo o Intermarché volta a assumir o compromisso solidário apoiar os que mais precisam. A doação de produtos a associações locais é já uma prática comum do Intermarché, sendo, atualmente, mais importante do que nunca. A primeira entrega, feita no início do mês, fez chegar à freguesia frescos e congelados, sendo agora o momento de entrega dos produtos secos. 
O apoio à Mercearia Social VALOR Humano teve início em 2020, quando o Intermarché doou um valor total de 6.500€ em produtos. Com este segundo donativo, a Insígnia ofereceu, até ao momento, mais de duas toneladas no valor de 39.000€ em produtos à Freguesia de Santo António.

Esta segunda doação aconteceu hoje, na Freguesia de Santo António, e contou com a presença de Martinho Lopes e Rui Pereira, Administradores da Insígnia, bem como com o Presidente da Junta de Freguesia de Santo António, Vasco Morgado.
Sobre o Intermarché:
O Intermarché é a primeira insígnia do Grupo Os Mosqueteiros, atuando há mais de 40 anos por toda a Europa. Em Portugal há mais de 29 anos, o Intermarché conseguiu consolidar a sua experiência no mercado retalhista, contando hoje com 250 pontos de venda, espalhados por mais de 180 concelhos, nos 18 distritos do país.
A estrutura organizacional do Grupo Os Mosqueteiros torna-o distinto, sendo o único Grupo dirigido, diretamente, por empresários independentes, donos e responsáveis pela gestão de cada loja e que beneficiam de um conjunto de estruturas comuns de vendas, logística, direção comercial, desenvolvimento, qualidade, entre outros.

Assim, o Intermarché é uma insígnia constituída por empresas de dimensão humana, baseada na partilha do dia-a-dia com os seus clientes e na adaptação ao ambiente onde estão inseridas, valorizando mercados de proximidade e rapidez na compra.
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