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VIAJE PELA EUROPA COM A NOVA TEMPORADA DE “EUROPA VISTA DE CIMA” NO NATIONAL GEOGRAPHIC
· “Europa Vista de Cima” é a série que nos leva numa impressionante viagem sobre a Europa, com paisagens nunca vistas; 

· Esta temporada passa pela França, Suécia, Hungria, Turquia, Finlândia e Grécia;

· A 2ª temporada da série estreia no National Geographic no dia 1 de março, às 22h10;
Lisboa, XX de fevereiro de 2021
Em março chega ao National Geographic uma nova temporada da série que nos envolve numa viagem impressionante pelas paisagens e locais mais fantásticos da Europa. A 2ª temporada da série “Europa Vista de Cima” estreia segunda-feira, dia 1 de março, às 22h10, no canal. 
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A série passa por alguns dos marcos culturais e geograficamente mais impressionantes da Europa, revelando de que forma a tradição, a engenharia e a natureza dos mesmos formaram este extraordinário continente, incluindo ainda um retrato destas regiões e das incríveis pessoas que mantêm as tradições locais vivas. A temporada é composta por seis episódios em forma de viagem aérea por toda a Europa, sob um olhar nunca antes visto.

Na 1ª temporada descobrimos Itália, Holanda, Reino Unido, Espanha e Polónia. Nesta 2ª temporada, os episódios vão passar por Turquia, Finlândia, França, Suécia, Hungria e Grécia. Desde a Acrópole, na Grécia, à construção da maior ponte do mundo, na Turquia, e aos navios quebra-gelo gigantes da Finlândia. Esta série revela as tradições, inovações e descobertas que continuam a moldar as nações europeias modernas nos dias de hoje.
ESTREIA: Segunda-feira, dia 1 de março, 22h10

EMISSÃO: Segundas, às 22h10
Para mais informações e acreditações, contacte:
National Geographic Partners 
Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

ou

Helena Azevedo : helena.azevedo@lift.com.pt

Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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