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FOX PROMETE MAIS AÇÃO COM NOVOS EPISÓDIOS DE “THE WALKING DEAD”
· Estão de regresso àFOX as aventuras do grupo de sobreviventes do apocalipse zombie mais famoso do mundo;
· No dia 1 de março, a partir das 22h15, estreia o primeiro dos seis novos episódios que compõem a  10ª temporada de “The Walking Dead”.
Lisboa, 24 de fevereiro de 2021
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Baseada na banda desenhada de Robert Kirkman e publicada pela Image Comics, “The Walking Dead” narra a história dos meses e anos que se seguem após um apocalipse zombie e segue as aventuras de um grupo de sobreviventes que parte em busca de um local seguro ao qual possa chamar lar e onde possam cuidar das suas famílias. A série tem como produtores executivos Scott M. Gimple, Robert Kirkman, Gale Anne Hurd, David Alpert, Greg Nicotero e Tom Luse.

Estes seis novos episódios da 10ª temporada vão contar histórias distintas e singulares dos personagens. A temporada começa com o grupo a lutar contra um inimigo que acredita que o conceito de civilização não faz sentido num mundo governado por mortos. O seu triunfo contra os Sussurradores (whisperers) une-os ainda mais, acabando com as divisões entre a liderança. Agora que a guerra terminou, começa o processo de cura. Após estes acontecimentos, vemos o grupo a reconstruir a sua casa, a procurar desesperadamente por comida e a tentar encontrar uma forma de seguir em frente.
Os episódios que têm início a dia 1 de março, serão mais íntimos e surpreendentes, e vão revelar verdades escondidas de algumas personagens, que procuram todas o mesmo: a luz num mundo repleto de escuridão.
ESTREIA: Segunda-feira, dia 1 de março, às 22h15
Emissão: Segundas-feiras, às 22h15
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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