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A 3ª TEMPORADA DA SÉRIE “NEW AMESTERDAM” ESTREIA EM MARÇO NA FOX LIFE  
· A nova temporada, estreia no dia 18 de março, às 22h20 em exclusivo na FOX Life.
· Em “New Amesterdam”, Max e a sua equipa têm de manter a firmeza e otimismo enquanto lidam com uma pandemia que expõe as abissais desigualdades nos serviços de saúde americanos;

Lisboa, x março de 2021 
No dia 18 de março, estreia em exclusivo na FOX Life a 3ª temporada de “New Amesterdam”, a série inspirada no mais antigo hospital da América. Este incrível drama médico segue o brilhante e charmoso Dr. Max Goodwin (Ryan Eggold), o novo diretor médico da instituição, que tem como objetivo acabar com a burocracia e oferecer o melhor tratamento possível aos doentes.

Nesta temporada Max e a sua equipa têm de manter a firmeza e otimismo enquanto lidam com uma pandemia que expõe as enormes desigualdades nos serviços de saúde americanos. Max já não quer apenas consertar um sistema fragmentado, ele quer deitar abaixo e construir algo melhor. Como o podem fazer? Os médicos, enfermeiros e restantes colaboradores já ouviram isto muitas vezes. Não aceitando um “não” como resposta, o Dr. Goodwin tem de acabar com o status quo e provar que nada o irá travar até dar um novo fôlego a este hospital pouco apreciado, com poucos fundos e com gente a mais – mas que é o único hospital capaz de tratar pacientes com Ébola, receber condenados da prisão de Rikers ao mesmo tempo que, sob o mesmo teto, atende o presidente dos Estados Unidos. O grande objetivo do Dr. Goodwin é restabelecer a perdida glória do New Amsterdam e voltar a colocá-lo no mapa. 
O elenco da série é composto por Ryan Eggold (Dr.Max Goddwin), Freema Agyeman (Dr. Helen Sharpe), Janet Montgomery (Dr. Lauren Bloom), Jocko Sims (Dr. Floyd Reynolds ), Tyler Labine (Dr. Iggy Frome), Anupam Kher (Dr. Vijay Kapoor).
ESTREIA: Quinta-feira, dia 18 de março, às 22h20

Emissão: Quintas-feiras, às 22:20

Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR Director
FOX Networks Group Portugal

margarida.morais@disney.com
ou
Catarina Brito

Head of Communication

Lift Consulting

Catarina.brito@lift.com.pt
Sobre o FOX Networks Group:

O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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