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“CHERIF” ESTREIA NOVA TEMPORADA EM MARÇO NO FOX CRIME
· A série que acompanha Kader Cherif e a sua forma pouco ortodoxa de resolver casos regressa com o drama da acusação de homicídio de Garnier;
· A 5ª temporada de “CHERIF” estreia dia 23 de março, às 22h00.
Lisboa, xx março de 2021
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As aventuras do Capitão da Brigada Criminal de Lyon, Kader Cherif (Abdelhafid Metalsi), continuam no FOX Crime com a estreia da 5ª temporada, no dia 23 de março, às 22h00. 

Esta série segue o dia a dia do Capitão Cherif e a forma pouco ortodoxa, como resolve os seus casos. A sua parceira, Adeline Briard (Carole Bianic), reprova o seu comportamento, sendo apologista de fazer tudo seguindo as regras até ao mais ínfimo pormenor. Cherif é apaixonado pelo seu trabalho, e já que mora ao lado da sede, acaba por fazer da esquadra da polícia, a sua casa.
No início da quinta temporada, enquanto esteve sob custódia, Adeline é acusada do homicídio do Comandante Garnier (Arnaud Binard). Cherif e os outros agentes mobilizam-se para a ajudar. Esta será a última temporada da co-protagonista Adeline Briad, que será substituida por Roxane Le Goff (Aurore Erguy), a nova parceira de Kader Cherif.
ESTREIA: Terça-feira, dia 23 de março, às 22h00

EMISSÃO: Terças, às 22h00
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal Portugal

margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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