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Comunicado de Imprensa

Cascais, 03 de março de 2021
No âmbito do movimento “Consciência Somos Nós”  

CascaiShopping lança campanha de apoio à Rede de Emergência Alimentar 

No âmbito do movimento “Consciência Somos Nós”, o CascaiShopping acaba de lançar a campanha de donativos “Ajudar não pode parar” com a Rede de Emergência Alimentar. A iniciativa decorre até ao próximo dia 17 de março e está a desafiar todos os visitantes, lojistas, fornecedores e colaboradores para apoiar as famílias portuguesas, e assim responder aos pedidos de ajuda que têm crescido exponencialmente desde o início da pandemia.

A recolha de donativos está a ser feita com uma caixa preparada para a recolha de alimentos no corredor de acesso ao Continente, em frente à loja Prisma. O CascaiShopping vai duplicar os donativos angariados. Para além da entrega no local, o website alimentestaideia.pt e o número MBWAY da Rede de Emergência Alimentar são outras formas de doar. 
“As famílias da comunidade envolvente do CascaiShopping estão a passar por muitas dificuldades. Queremos ser agentes de mudança e consciencializar as pessoas para esta realidade, envolvendo-os e desenvolvendo uma campanha no qual o CascaiShopping também tenha um papel de intervenção. O contributo de todos é fundamental para ajudar os que mais precisam e que recorrem diariamente ao nosso parceiro Rede de Emergência Alimentar”, explica Carla Bonito, diretora do CascaiShopping. 
Isabel Jonet, Presidente da Federação Portuguesa dos Bancos Alimentares Contra a Fome reforça que “60 mil pessoas com fome e 30 pedidos de ajuda por dia, são os algarismos perdidos que ficam à margem na quantidade de vítimas diretas da pandemia pela qual passamos. Despertar a atenção para estes números crescentes e impulsionar e inspirar as pessoas a ajudar quem mais necessita neste momento é o âmbito principal desta campanha Sonae Sierra, feita em conjunto com a Rede de Emergência Alimentar”. 

Recorde-se que em dezembro o CascaiShopping apoiou 570 famílias da sua comunidade envolvente, através da doação de cabazes com bens alimentares para a Ceia de Natal em parceria com a Rede de Emergência Alimentar.

Sobre o Consciência Somos Nós 

A iniciativa “Consciência Somos Nós” é um movimento de todos os Centros geridos pela Sonae Sierra
 em Portugal, que pretende informar, sensibilizar e apoiar a comunidade nas áreas da Responsabilidade Social e da redução do impacto ambiental, nomeadamente no que diz respeito à indústria da moda e ao desperdício alimentar na restauração.

Com esta iniciativa, a Sonae Sierra estima impactar milhões de portugueses, através dos centros comerciais e das suas plataformas digitais, e pretende ainda juntar os seus lojistas, colaboradores e fornecedores, para implementar de forma progressiva e ao longo dos próximos anos, um conjunto de ações nestes pilares. 

Na área de Responsabilidade Social, e tal como já tem vindo a ser feito nos últimos anos, os Centros vão apoiar e promover o trabalho de Instituições Nacionais e Locais cuja missão se centra na Intervenção Social bem como apoiar a cultura.

De salientar que, esta prioridade nas áreas de responsabilidade social e ambiente faz parte da estratégia da Sonae Sierra e os Centros têm vindo a pautar a sua atividade em regime de proximidade com as comunidades locais.  A título de exemplo, desde 2018 até ao momento, que os Centros Sonae Sierra já apoiaram mais de 400 instituições e deram palco a mais de 450 ações sociais.  

Desde 1999, que a eficiência energética é uma preocupação da empresa. Nos últimos 10 anos, os centros em Portugal reduziram o consumo energético por m2 em 39%, em 23% o consumo médio de água por visitante e aumentaram a taxa média de reciclagem de 55% para 67%, chegando nalguns casos a níveis perto dos 90%.  

Mais informação disponível www.conscienciasomosnos.com e
em  https://www.cascaishopping.pt/consciencia-somos-nos/ 

Centros abrangidos: 

AlbufeiraShopping AlgarveShopping, ArrábidaShopping, CascaiShopping, Centro Colombo, Centro Comercial Portimão, Centro Vasco da Gama, CoimbraShopping, Estação Viana Shopping, LeiriaShopping GaiaShopping, GuimarãeShopping, MaiaShopping, MadeiraShopping, NorteShopping, Nova Arcada, Parque Atlântico, Serra Shopping e ViaCatarina Shopping. 

Sobre o CascaiShopping

Privilegiadamente localizado na zona de Cascais, numa área de influência de um dos concelhos mais ricos de Portugal, o CascaiShopping dispõe de um público-alvo de cerca de 813.000 habitantes numa zona turística de excelência. Na área total de mais de 73 mil m2 distribuem-se 199 lojas, repletas das mais recentes novidades do mundo da moda e do glamour, para além de sete salas de cinema e uma sala IMAX e 40 restaurantes. O CascaiShopping dispõe de 3.521 lugares de estacionamento gratuitos. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o CascaiShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas no site www.cascaishopping.pt, no Facebook www.facebook.com/cascaishopping  e no Instagram centro.cascaishopping.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862

 helena.rocha@lift.com.pt  

Raquel Campos

Tel. +351 918 654 931

raquel.campos@lift.com.pt 
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