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Comunicado de Imprensa

Vila Nova de Gaia, 10 de março de 2021
Novo conceito de loja ‘phygital’ que oferece uma maior experiência digital Optivisão estreia conceito inovador

de óticas no ArrábidaShopping

O ArrábidaShopping foi o Centro escolhido pelo Grupo Optivisão para abrir um novo conceito de loja ‘phygital’, que oferece uma maior experiência digital para os consumidores. 

Novo espaço chama-se Optivisão+ e apresenta tecnologia de ponta ao nível da precisão, da total customização das lentes e da prevenção da saúde ocular, entre outros serviços que prometem melhorar experiência dos consumidores na área da saúde visual. 

A Optivisão+ do ArrábidaShopping mantém a localização da loja anterior, no Piso 0, tendo sofrido uma expansão. São 300 m2 de loja com uma área totalmente visível do exterior, semi-aberta, com grande visibilidade de equipamentos high tech e uma forte componente digital, desde a zona de espera que inclui espaço para crianças com equipamento de rastreio individual adequado para o entretenimento dos mais pequenos e respetivas famílias, até uma área de experimentação e seleção de armações com espelho virtual, com destaque para todos os cuidados e exames visuais suportados em tecnologia Essilor, na qual costumizar à centésima e prevenir a saúde ocular, são as palavras de ordem.

Com a abertura da Optivisão+ os visitantes do ArrábidaShopping têm, a partir de hoje, ao seu dispor um serviço de saúde visual inovador, desde o diagnóstico à oficina, que permite otimizar o atendimento e melhorar a experiência da visita à loja. 
Sobre o ArrábidaShopping
Inaugurado em 1996, o ArrábidaShopping dispõe de uma oferta de lojas diversificada, numa Área Bruta Locável (ABL) de 59.894 m2. Remodelado em 2008, o ArrábidaShopping espelha a sua sofisticação e elegância nas cerca de 173 lojas que oferecem um vasto leque de serviços. Dispõe de cerca de 3.400 lugares de estacionamento. Os cinemas são, também, uma mais-valia no Centro, pois para além da capacidade para 4.000 pessoas, têm ótimas condições de som e imagem. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o ArrábidaShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas no site www.arrabidashopping.com.
Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862
 helena.rocha@lift.com.pt  
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