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	Informacja Prasowa

Nowy wymiar studiowania: Huawei Polska i Akademia Leona Koźmińskiego zacieśniają współpracę

Akademia Leona Koźmińskiego i Huawei Polska od dziś udostępniają studentom jedno z najbardziej innowacyjnych rozwiązań edukacyjnych – Huawei IdeaHub. To kolejna, po uruchomieniu studiów podyplomowych „Zarządzanie cyberbezpieczeństwem” oraz programu ICT Academy wspólna inicjatywa Huawei i ALK na rzecz rozwoju polskiej nauki. 

Huawei IdeaHub to wyróżnione w ubiegłorocznym plebiscycie Red Dot Design Award nowoczesne narzędzie, zwiększające możliwości inteligentnego biura, czy - jak w tym przypadku - inteligentnej sali edukacyjnej. Łączy w sobie funkcje inteligentnego rozpoznawania pisma odręcznego, wideokonferencji w wysokiej rozdzielczości i bezprzewodowego udostępniania treści. Urządzenie jest wyposażone w dwa zaawansowane układy system on chip. Dzięki zastosowaniu algorytmów sztucznej inteligencji, umożliwia ono wydajne obliczenia i tworzenie wykresów. Z kolei aż 12 wbudowanych mikrofonów, a także głośniki i kamera 4K, znacząco zwiększają efektywność komunikacji. Wykorzystane technologie umożliwiają m.in.  automatyczne przekazywanie studentom notatek przygotowanych przez prowadzącego podczas zajęć. Komunikacja z urządzeniami zewnętrznymi odbywa się bezprzewodowo. 

[bookmark: _GoBack]– Bardzo cieszy nas ta współpraca z Huawei, która pozwala na rozwijanie zarówno zdalnych jak i hybrydowych formatów nauczania na zupełnie innym poziomie. Traktujemy to jako kolejny element ambitnego procesu naszej cyfrowej transformacji – powiedziała dr hab. Aleksandra Przegalińska-Skierkowska, prorektorka ds. współpracy międzynarodowej i ESR oraz kierowniczka studiów licencjackich Management and Artificial Intelligence.

Wyposażenie inteligentnej sali to kolejny element współpracy pomiędzy Huawei Polska i ALK. W semestrze jesiennym po raz pierwszy ruszyły studia podyplomowe z zarządzania cyberbezpieczeństwem, na których wykładał i których program współtworzył Rafał Jaczyński, regionalny dyrektor ds. cyberbezpieczeństwa w Huawei. Z kolei wskutek dołączenia do programu Huawei ICT Academy, studenci Akademii Leona Koźmińskiego otrzymali już dostęp do kilku poziomów szkoleń, w ramach których mogą poszerzyć swoją wiedzę w zakresie technologii takich jak 5G, big data, sztuczna inteligencji czy chmura obliczeniowa.

– Jesteśmy firmą, która kilkanaście procent swoich przychodów przeznacza na badania i rozwój. Inwestowanie we współpracę na rzecz nauki w krajach, w których działamy, jest więc dla nas zupełnie naturalnym krokiem, a Polska, między innymi z uwagi na ulokowane w Warszawie centrum R&D, ale także centralę na 28 krajów europejskich, jest dla Huawei szczególnie istotnym rynkiem. Jestem przekonany, że dzięki współpracy z polskimi uczelniami, w tym przypadku z Akademią Leona Koźmińskiego, w przyszłości na polskim rynku pracy specjaliści będą jeszcze lepiej wykształceni, na czym zyskają wszyscy – dodaje Ryszard Hordyński, dyrektor ds. komunikacji i strategii w Huawei Polska.


--koniec—
HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 

Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 

http://www.linkedin.com/company/Huawei 
http://www.twitter.com/Huawei 
http://www.facebook.com/Huawei 
http://www/youtube.com/Huawei

Więcej informacji na temat działalności Huawei Polska (Carrier Network Business Group) można znaleźć na stronie Biura Prasowego.

Kontakty dla mediów: 

Mateusz Kaczor
Junior Account Manager
MSL 
mateusz.kaczor@mslgroup.com 	
608 389 441

Akademia Leona Koźmińskiego jest wyższą uczelnią o szerokim profilu biznesowym, z pełnymi uprawnieniami akademickimi. Jest jedyną uczelnią w Polce, która posiada akredytacje międzynarodowe: AACSB, EQUIS, AMBA i CEEMAN; ma też ocenę wyróżniającą Polskiej Komisji Akredytacyjnej dla kierunków zarządzanie, finanse i rachunkowość, prawo, administracja. Według rankingów krajowych oraz międzynarodowych jest najlepszą polską uczelnią biznesową i liderem kształcenia menedżerskiego w Europie Środkowej i Wschodniej. Na studiach licencjackich, magisterskich, doktoranckich i podyplomowych kształci łącznie 9000 osób, w tym 1500 cudzoziemców z ponad 70 krajów.
www.kozminski.edu.pl
Ewa Barlik
Rzecznik prasowy
ewabarlik@kozminski.edu.pl
601 248 450
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