Pokaż młodym jak wejść do biznesu
Szósty wywiad z cyklu „Bliżej Biznesu – rozmowy z ludźmi sukcesu” jeszcze w marcu zaprezentuje Wyższa Szkoła Bankowa w Opolu. Do udziału w rozmowach zaproszeni są przedsiębiorcy i praktycy różnych branż, którzy chcą opowiedzieć studentom o zawodowych doświadczeniach.

Mat. uczelni

Za pomysł nagrywania comiesięcznych krótkich wywiadów odpowiada Biuro Karier WSB. W Opolu.
– Ideą projektu jest przedstawianie inspirujących sylwetek, m.in. studentów, biznesmenów, szefów zespołów i praktyków, którzy chcą się podzielić swoimi doświadczeniami – mówi Inez Pomorska-Jarząb, szefowa Biura Karier. 
– Cykl wywiadów z ludźmi sukcesu od początku prowadzą pracownicy naszego działu. Liczymy na to, że kolejne odcinki i ich goście zachęcą naszych studentów do rozwoju i podejmowania nowych wyzwań – dodaje.
Już w środę 31 marca premierę na uczelnianych kanałach (FB, LinkedIn, YouTube Wyższych Szkół Bankowych), będzie miał szósty odcinek „Bliżej Biznesu – rozmowy z ludźmi sukcesu”. 
– W tym miesiącu z naszą kamerą odwiedziliśmy sklep Biotika i rozmawialiśmy z jego założycielkami i właścicielkami: Agatą Łancią i Małgorzatą Adamską – zapowiada kierowniczka Biura Karier. – A kto nie widział wcześniejszych wywiadów, 
w każdej chwili może je odtworzyć na YT WSB.
Przypomnijmy, że uczelnia przygotowała już dla swoich studentów, jak i wszystkich zainteresowanych, wywiady m.in.  z: Adamem Budzikiem, autorem kryminału „Ostre cięcie”, którego akcja toczy się m.in. w Opolu, Arkadiuszem Wiśniewskim, prezydentem Opola, Bartłomiejem Pytkiewiczem, przewodniczącym Samorządu Studenckiego WSB w Opolu, Elżbietą Konopką, właścicielką kancelarii podatkowej oraz Pauliną Murawską, bizneswoman, która przed 25. rokiem życia została menedżerem.
Zapraszają do udziału w projekcie
Biuro Karier zaprasza do kontaktu praktyków, dyrektorów, menedżerów - wszystkie osoby, które chcą się podzielić swoimi doświadczeniami. Osoba do kontaktu: inez.pomorska-jarzab@wsb.wroclaw.pl.
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Na zdjęciu od lewej: szefowa BK na WSB w Opolu Inez Pomorska-Jarząb oraz właścicielki Biotki - Agata Łancia i Małgorzata Adamska.
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