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Comunicado de Imprensa

Funchal, 30 de março de 2021
No âmbito da campanha ‘Ajudar não pode parar’

MadeiraShopping junta-se aos seus visitantes para entregar mais 3 mil refeições à Rede de Emergência Alimentar
Com o apoio dos seus visitantes, o MadeiraShopping vai doar mais de 3 mil refeições a famílias carenciadas do concelho do Funchal, através da Rede de Emergência Alimentar.

A campanha de recolha de bens alimentares “Ajudar, não pode parar” decorreu entre os dias 18 de fevereiro e 17 de março e contou também com o contributo do MadeiraShopping que duplicou o valor doado pelos visitantes. 

“Queremos agradecer a generosidade dos nossos visitantes que contribuíram para esta causa com a doação de alimentos”, afirma Alberto Pereira, diretor do MadeiraShopping. “O valor angariado é muito significativo e vai ser um importante contributo para as famílias da nossa comunidade, que mais precisam, e que recorrem diariamente ao apoio da Rede de Emergência Alimentar”, reforça. 

Os bens alimentares recolhidos vão ser doadas às famílias, através de Instituições de Solidariedade Social do Funchal, parceiras do Banco Alimentar Contra a Fome. 

A campanha ‘Ajudar não pode parar’ decorreu a nível nacional, nos 19 centros comerciais geridos pela Sonae Sierra em Portugal - AlbufeiraShopping AlgarveShopping, ArrábidaShopping, CascaiShopping, Centro Colombo, Centro Comercial Portimão, Centro Vasco da Gama, CoimbraShopping, Estação Viana Shopping, LeiriaShopping, GaiaShopping, GuimarãeShopping, MaiaShopping, MadeiraShopping, NorteShopping, Nova Arcada, Parque Atlântico, Serra Shopping e ViaCatarina Shopping – que angariou um total de 36 mil toneladas de alimentos que contribuem para 73 mil refeições.  
A iniciativa, lançada no âmbito do movimento ‘Consciência Somos Nós’, desafiou todos os visitantes, lojistas, fornecedores e colaboradores a apoiarem as famílias portuguesas através da doação de bens alimentares, e assim responder aos pedidos de ajuda que têm crescido exponencialmente desde o início da pandemia.

Sobre o MadeiraShopping
O MadeiraShopping é o maior Centro da Ilha da Madeira. Com vista panorâmica sobre o mar, este Centro Comercial e de Lazer da Sonae Sierra foi inaugurado em março de 2001. É um Centro de referência na sua área de influência com uma grande variedade de lojas, ligadas à área da moda, contando também com uma loja única na ilha, a Fnac. As 100 lojas e os 1.060 lugares de estacionamento, num total de 26.785 m2 de Área Bruta Locável (ABL), encontram-se diariamente ao dispor dos visitantes. A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o MadeiraShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o MadeiraShopping podem ser consultadas no site www.madeirashopping.pt.

Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862

 helena.rocha@lift.com.pt  

Raquel Campos

Tel. +351 918 654 931

raquel.campos@lift.com.pt 
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