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Huawei Cloud i jednostka biznesowa Huawei odpowiedzialna za sztuczną inteligencję, podpisały memorandum serwisoweporozumienie o współpracy z ogólnoeuropejskim partnerem serwisowym - firmą Evernex 

Huawei oraz Evernex zawarłyPodpisanie porozumienia porozumienie odbyło się zdalnieo współpracy w obszarze wdrażania rozwiązań z dziedziny chmury obliczeniowej i sztucznej inteligencji., a ze strony Huawei uczestniczyli w nim: Li Peng, prezes działu rozwiązań chmurowych i AI Huawei w regionie Europy środkowo-wschodniej i krajów nordyckich, Zhou Yilin, wiceprezes działu rozwiązań chmurowych i AI oraz Qi Weining, dyrektor departamentu rozwiązań chmurowych i AI Huawei w Europie środkowo-wschodniej i krajach nordyckich. Zgodnie z podpisaną umową, Evernex będzie świadczył usługi z tych kategorii zakresu rozwiązań chmurowych i sztucznej inteligencji europejskim klientom Huawei.

Obie strony Strony zobowiązały się do współpracy mającej na celu budowę ogólnoeuropejskiej sieci dostaw i usługserwisu, przy wykorzystaniu wiodących w branży możliwości serwisowych Huawei i ogólnoeuropejskich kompetencji usługowych Evernex. Firmy wspólnie zapewnią klientom najwyższej jakości, niezawodne usługi pomagające zwiększyć ich rentowność biznesową.

[bookmark: _GoBack]„Huawei dąży do modelu „Jedna chmura, dwa skrzydła, dwa silniki”, budując otwarty ekosystem branżowy. Dzięki ciągłemu rozwojowi usług Huawei Cloud i AI, naszą długoterminową, spójną i niezmienną strategią usług jest utrzymanie przyjaznego i stabilnego partnerstwa usługowego oraz budowy szerokiego ekosystemu usług” – powiedział Li Peng, prezes Huawei Cloud & AI w regionie Europy Środkowo-Wschodniej i krajach nordyckich..

Podczas ceremonii, Klaus Stockert, prezes Evernex wyraził pełne zaufanie i chęć do kontynuowania współpracy z Huawei. Zawarte porozumienie, opierające się na ekosystemie Huawei Cloud i AI, ma według niego potencjał do bycia dominującym w zbliżającej się erze inteligentnych obliczeń. 

Podpisane memorandum rozwija dotychczasową współpracę pomiędzy firmami i stanowi dowód jakości oferowanych wspólnie usług.

----koniec---

HUAWEI to światowy lider w dostarczaniu najnowszych technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT). Celem firmy jest zapewnienie wysokiej jakości łączności dla użytkowników na całym świecie. W tym celu firma wspiera rozwój społeczeństwa informacyjnego poprzez prowadzenie z nim dialogu oraz ścisłą współpracę z przedstawicielami branży. Dzięki wysokim inwestycjom w badania i rozwój oraz strategii zorientowanej na klienta, a także otwartemu partnerstwu, tworzy zaawansowane rozwiązania teleinformatyczne typu end-to-end, umożliwiając klientom przewagę konkurencyjną w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej, sieciowej oraz cloud computingu. Ponad 180 tys. pracowników Huawei jest zaangażowanych w tworzenie nowatorskich rozwiązań dla operatorów telekomunikacyjnych, przedsiębiorstw oraz użytkowników, które są wykorzystywane w ponad 170 krajach, docierając tym samym do jednej trzeciej populacji świata. Marka Huawei została założona w 1987 roku i w całości jest własnością pracowników. 

Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.huawei.com lub śledź nas na: 

http://www.linkedin.com/company/Huawei 
https://twitter.com/PolskaHuawei
http://www.facebook.com/HuaweiPL
http://www/youtube.com/Huawei

Więcej informacji na temat działalności Huawei Polska (Carrier Network Business Group) można znaleźć na stronie Biura Prasowego.
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