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Warszawa, 11 lipca 2016
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SPORTOWY TYDZIEŃ W NC+: INAUGURACJA NOWEGO SEZONU PIŁKARSKIEJ EKSTRAKLASY I WIELKIE TENISOWE EMOCJE

Już w najbliższy piątek wyczekiwany przez kibiców start nowego sezonu Ekstraklasy! Zaczyna się pasjonujący wyścig po tytuł mistrza Polski, który będzie można śledzić w kanałach nc+. W niedzielę w CANAL+ premiera magazynu Liga+ Extra w nowej odsłonie z udziałem publiczności. W nadchodzącym tygodniu w nc+ nie zabraknie także emocji podczas transmisji Pucharu Davisa oraz zmagań w najlepszej żużlowej lidze świata. 

Już tylko kilka dni dzieli piłkarskich fanów od początku nowego sezonu Ekstraklasy, której niezwykłe emocje przez 37. kolejek będzie można śledzić w kanałach nc+. Tuż przed startem rozgrywek kibice zadają sobie wiele pytań na temat tego, co ich czeka w najbliższych miesiącach. Pierwsze odpowiedzi poznamy już w weekend. Spotkaniem, które zainauguruje cykl transmisji nc+ będzie mecz zdobywcy Superpucharu Polski – Lecha Poznań ze Śląskiem Wrocław (Super Piątek, 20:00, CANAL+ SPORT). W 1. serii w kanałach nc+ zobaczyć będzie można również mecze: Ruch Chorzów – Górnik Łęczna (sobota, 15:10, CANAL+ SPORT), Wisła Kraków - Pogoń Szczecin (sobota, 17:40, CANAL+ SPORT), Legia Warszawa – Jagiellonia Białystok (sobota, 20:05, CANAL+ SPORT), KGHM Zagłębie Lubin – Korona Kielce (niedziela, 15:10, CANAL+ SPORT) oraz Cracovia – Piast Gliwice (niedziela, 17:40, CANAL+). Wydarzenia weekendu podsumowane zostaną przez Tomasza Smokowskiego i Andrzeja Twarowskiego w magazynie Liga+ Extra, który widzowie CANAL+ zobaczą w niedzielę o 20:00 w całkowicie nowej oprawie i z udziałem publiczności. 

Wśród najciekawszych propozycji sportowych nc+ na najbliższe dni znajduje się tenisowy mecz ¼ finału grupy światowej Pucharu Davisa. Na kortach Tasmajdan Stadium w Belgradzie, triumfator Pucharu Davisa z 2010 roku - Serbia, zmierzy się z broniącą tytułu Wielką Brytanią. W dotychczasowych konfrontacjach gospodarze wygrali pięć z ośmiu spotkań. Wyspiarze na możliwość wyrównania rachunków czekają od 2006 roku. Transmisje z tego ekscytująco zapowiadającego się wydarzenia od piątku do niedzieli w CANAL+ SPORT2. Piątkowe pojedynki singlowe rozpoczną się o 15:45, sobotnia rywalizacja deblistów o 15:55, a niedzielne mecze o 14:55.

W niedzielę fanów speedwaya do nSport+ przyciągnie z pewnością spotkanie PGE Ekstraligi: KS ROW Rybnik - Ekantor.pl Falubaz Zielona Góra. Transmisja rozpocznie się o 16:30.

Wydarzenia sportowe pokazywane w kanałach nc+ można oglądać również w serwisie nc+ GO, a wybrane transmisje w aplikacji CANAL+ SPORT Online.





KONTAKT:
Dział Komunikacji i PR nc+
Michał Kocięba, kierownik ds. komunikacji i PR kanałów sportowych
tel. 697 151 002; e-mail: michal.kocieba@ncplus.pl
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