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Comunicado de Imprensa

23 de abril de 2021
Serviço inovador para encomendar online de forma simples e cómoda
Surpreenda a sua mãe com o “Love is in the box” do ArrábidaShopping e do NorteShopping

Encontre os melhores presentes para o Dia da Mãe no site do ArrábidaShopping e do NorteShopping com o serviço “Love is in the box”. Até dia 2 de maio, pode encomendar online o presente para o Dia da Mãe e receber, de forma simples e cómoda em casa, sem custos de entrega, ou recolher no Drive In dos respetivos Centros. 
As categorias de produtos nos cabazes foram escolhidas através de uma sondagem que as influenciadoras Carol Curry (@carolcurry_) e Joana Vaz (@joanavaz_) fizeram junto dos seus seguidores e incluem artigos de beleza, flores, acessórios a deliciosos chocolates. 

No site https://www.arrabidashopping.com/presentes-love-in-a-box/ encontra uma seleção de cabazes com sugestões de ofertas de diferentes lojas do ArrábidaShopping, que tiveram a curadoria da influenciadora Carol Curry. Há várias opções de cabazes, com produtos divididos por temáticas – Spa, Praia, Acessórios e Hidratação – e preços entre €8,91 e €25,15. 
As boxs do NorteShopping estão disponíveis em  https://www.norteshopping.pt/presentes-love-in-a-box/ e incluem várias opções desde artigos de beleza, acessórios, flores, chocolates e outras opções com valores entre os €12,60 e os €29,23. 

Em todas as opções de cabazes, os portes de entrega são gratuitos.
Trata-se de uma solução única e cómoda que o vai ajudar a escolher o presente para o Dia da Mãe das suas lojas preferidas do ArrábidaShopping e do NorteShopping.
Sobre o ArrábidaShopping
Inaugurado em 1996, o ArrábidaShopping dispõe de uma oferta de lojas diversificada, numa Área Bruta Locável (ABL) de 59.894 m2. Remodelado em 2008, o ArrábidaShopping espelha a sua sofisticação e elegância nas cerca de 173 lojas que oferecem um vasto leque de serviços. Dispõe de cerca de 3.400 lugares de estacionamento. Os cinemas são, também, uma mais-valia no Centro, pois para além da capacidade para 4.000 pessoas, têm ótimas condições de som e imagem. 

A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o ArrábidaShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser consultadas no site www.arrabidashopping.com.

Sobre o NorteShopping

Inaugurado em outubro de 1998, o NorteShopping, reconhecido pela sua dimensão, diferenciação e caráter inovador, é líder na sua área de influência. Inspirado na temática da Indústria, as peças presentes na sua decoração, assim como a sua dimensão, fazem com que seja o único Centro do norte do país onde se pode encontrar uma enorme variedade de produtos e serviços. Atualmente dispõe de mais de 250 lojas, numa Área Bruta Locável (ABL) de 55.675 m2, que garantem uma oferta comercial completa onde se podem encontrar marcas de prestígio, nacionais e internacionais, algumas das quais disponíveis só neste Centro. 

Dispõe, também, de uma zona de restauração com mais de 50 espaços, nove salas de cinema, estacionamento gratuito, serviço VIP de estacionamento personalizado (Mr. Parking), recreio infantil (NorteLand) e Health & Fitness Club (Solinca). A sua localização estratégica constitui um fator diferenciador para quem o visita, já que conta com o apoio de uma vasta rede de transportes públicos e com uma estação de metro (Sete Bicas) que permite uma fácil deslocação para os principais pontos da cidade do Porto. O Centro conta, ainda, com um espaço para Exposição de Arte (Silo – Espaço Cultural), da autoria do Arquiteto Souto Moura, e que tem atraído, desde a sua inauguração em 1999, bastantes visitantes e, em particular, turistas. A par da experiência única de compras e de lazer que oferece aos seus clientes, o NorteShopping assume a responsabilidade de dar um contributo positivo para um mundo mais sustentável, trabalhando ativamente para um desempenho excecional nas áreas ambiental e social. Todas as iniciativas e novidades sobre o Centro podem ser  consultadas no site www.norteshopping.pt, na mobile app (IOS e android) e na página de FaceBook em https://www.facebook.com/centronorteshopping.

Para mais informações por favor contactar:

Lift Consulting – Helena Rocha
M: +351 917 176 862
helena.rocha@lift.com.pt
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