[bookmark: _Hlk71544412]SONIA BOHOSIEWICZ wyśpiewa 10 sekretów Marilyn Monroe

[bookmark: _Hlk71544543]Mazowiecki Instytut Kultury już 31 maja o 19:00 zaprasza na Swing Club z Sonią Bohosiewicz. W repertuarze utwory Marilyn Monroe, ale także Elli Fitzgerald czy Franka Sinatry, w tym piosenki znane publiczności z filmu Janusza Majewskiego „Excentrycy, czyli po słonecznej stronie ulicy”.  

Sonia Bohosiewicz to kobieta z temperamentem i tajemniczym blaskiem w oku. Ma przejmujący, niski głos, który potrafi oferować zarówno agresywnie, jak i zmysłowo. Dlatego z powodzeniem bierze udział w projektach muzycznych.
Spontaniczna i ekspresyjna. 

https://www.youtube.com/watch?v=ZAivUWGbC3c&t=3s

W ramach cyklu Swing Club Sonia Bohosiewicz zaprezentuje swój autorski projekt: koncert zatytułowany „10 sekretów Marilyn Monroe”. Wystąpi z towarzyszeniem zespołu Michał Walczak /gitara, Fabian Włodarek /fortepian, Piotr Górka /kontrabas, Frank Parker /perkusja.
Koncert ten, złożony jest nie tylko ze znanych szerokiej publiczności piosenek, ale także opowieści o największej gwieździe Hollywood.
Nie zabraknie także takich tytułów jak  "Diamonds are the best girl's friend", "New York, New York", „I’ve got you under my skin”.
Sonia Bohosiewicz zaprasza Państwa do świata Marilyn Monroe, tego nieznanego i skrywającego wiele tajemnic. 
Dzięki pętli indukcyjnej koncert będzie dostępny dla osób słabosłyszących.


SWING CLUB, 31 maja 2021 r. godz. 19:00
Mazowiecki Instytut Kultury, ul. Elektoralna 12


