Turystyka w praktyce - Sabre Polska nawiązało współpracę z Uniwersytetem Pedagogicznym w Krakowie

Instytut Geografii Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie otrzyma od Sabre Polska m.in. dostęp do Sabre Global Distribution System. To jedno z kilku założeń współpracy nawiązanej przez wiodącego dostawcę oprogramowania i technologii dla branży turystycznej z krakowską uczelnią. Dzięki niej, studenci będą mogli korzystać z narzędzia używanego przez biura podróży i firmy z wielu krajów. 

W piątek 14 maja poinformowano o nawiązaniu współpracy pomiędzy Sabre Polska a Instytutem Geografii Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie. W jej ramach Instytut otrzyma m.in. dostęp do Sabre Global Distribution System (GDS). 

- Współpraca z placówkami oświatowymi jest jednym z ważnych elementów rozwoju Sabre. Uczniowie i studenci to przyszłość nie tylko naszej firmy, ale i całej branży. Dlatego też stale działamy w tym zakresie: rozwijamy system programów stażowych, organizujemy wydarzenia dla uczniów i studentów, bierzemy udział w targach pracy, a także szukamy innych form współpracy ze szkołami i uczelniami. Partnerstwo z Uniwersytetem Pedagogicznym to kolejny etap realizacji naszej strategii - mówi Sebastian Drzewiecki, Prezes Zarządu Sabre Polska sp. z o.o.

Ze wspomnianego systemu w ramach zajęć będą korzystali studenci Instytutu Geografii. Dzięki temu będą oni zdobywali nowe, praktyczne umiejętności, przydatne w późniejszej pracy. 

- Współpraca z Sabre Polska pozwoli już od października rozszerzać zasób kompetencji studentów Instytutu na kierunku turystyka i rekreacja w zakresie obsługi globalnych systemów rezerwacji. Niniejsze porozumienie jest dla pracowników i studentów Instytutu niezwykle ważne i cenne, gdyż dokładamy wiele starań, by nasi absolwenci byli wszechstronnie przygotowani do wejścia na rynek pracy. Dodatkowo podczas spotkania ustalono zarys planów innych wspólnych działań, których realizacja pozwoli na podjęcie efektywnej współpracy na wielu płaszczyznach - wyjaśnia Wioletta Kilar Dyrektor Instytutu Geografii.

Stworzone przez Sabre narzędzie jest używane przez biura podróży i firmy w wielu krajach. Służy ono do wyszukiwania, dokonywania wyceny i rezerwacji usług turystycznych świadczonych przez linie lotnicze, hotele, wypożyczalnie samochodów, przewoźników kolejowych i organizatorów wycieczek. 

- Partnerstwo z Instytutem Geograficznym Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie jest dla nas ważne również z perspektywy rozwoju naszego systemu. Dzięki temu, że studenci będą z niego korzystali, będziemy mogli jeszcze lepiej poznać potrzeby użytkowników. W długofalowej perspektywie oznacza to lepsze dopasowanie naszych produktów do potrzeb klientów Sabre, a także do oczekiwań turystów z różnych krajów - podsumowuje Michał Polak, dyrektor regionalny Sabre Polska.
