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ESPECIAL CINEMA FOX LIFE: PRIDE
· Nos fins de semana de junho pode contar com um especial de cinema dedicado ao Pride na FOX Life;
· Deste especial fazem parte os filmes “Orgulho”, “O Casamento de Jenny”, “Por Detrás do Candelabro” e “3 Gerações”.
Lisboa, x junho de 2021 
As sextas-feiras de junho vão ter mais cor a partir das 22h20. “Orgulho”, “O Casamento de Jenny”, “Por Detrás do Candelabro” e “3 Gerações” são os 4 filmes que a FOX Life selecionou para celebrar o orgulho gay.

“ORGULHO”
ESTREIA: Sexta feira, dia 4 de junho, às 22h20

Em Inglaterra, ativistas gay trabalham em conjunto para ajudar os mineiros durante a grande greve do Sindicato Nacional de Mineiros, no verão de 1984. “Orgulho” conta com um elenco de luxo de onde destacamos nomes como Bill Nighy, Imelda Staunton, Dominic West, Paddy Considine ou George MacKay.

“O CASAMENTO DE JENNY”
ESTREIA: Sexta feira, dia 11 de junho, às 22h20

Jenny Farrell (Katherine Heigl) sempre se assumiu como lésbica, exceto à frente da sua tradicional família. Quando finalmente decide começar uma família e casar com a mulher que eles pensavam ser apenas sua colega de quarto, o mundo pequeno em que os Farrell habitam muda para sempre. A família tem de decidir se aceita a filha ou se a perde para sempre. 

“POR DETRÁS DO CANDELABRO”
ESTREIA: Sexta feira, dia 18 de junho, às 22h20

Scott Thorson (Matt Damon), um jovem bissexual criado em lares adotivos, é apresentado ao extravagante gigante do entretenimento Liberace (Michael Douglas) e rapidamente se vê num relacionamento romântico com o lendário pianista. Envolto em riqueza e excesso, Scott e Liberace têm um longo caso, que Scott começa a achar sufocante. Afastado do mundo exterior pelo seu parceiro, Scott acaba por se revoltar e quando Liberace encontra um novo amante, Scott é posto na rua. A partir desse momento, Scott luta legalmente por aquilo que sente que perdeu. Mas, durante todo o processo, o vínculo entre o jovem e a estrela nunca se rompe completamente. Um fantástico filme realizado por Steven Soderbergh, vencedor de 11 Emmy Awards. 
“3 GERAÇÕES”
ESTREIA: Sexta-feira, dia 25 de junho, às 22h20

Uma família que vive sob o mesmo teto em Nova Iorque tem de lidar com uma transformação que vai mudar a vida de todos. Ray (Elle Fanniing) é uma adolescente que percebeu que não “era” uma rapariga e decidiu fazer a transição de mulher para homem. A sua mãe solteira, Maggie (Naomi Watts), tenta chegar ao pai biológico de Ray para obter o consentimento legal para permitir a transição de Ray. Dolly (Susan Sarandon), a avó de Ray, tem dificuldade em aceitar que agora tem um neto. Cada um deve confrontar suas próprias identidades e aprender a abraçar a mudança como família para, em última instância, encontrarem aceitação e compreensão.
Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Sobre o FOX Networks Group:

O FOX Networks Group (FNG) em Portugal, é o grupo líder no mercado de pay tv (5,6% de share de audiência em 2018). É responsável por 9 canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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