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Ukryte skarby cywilizacji Majów w cyklu specjalnym
„Na szlaku tajemnic z Albertem Linem” 
w czerwcu na antenie National Geographic

Nieustraszony inżynier i odkrywca National Geographic, dr Albert Lin wyrusza w głąb gwatemalskiej i meksykańskiej dżungli, by przetestować nowe technologie, służące do tworzenia cyfrowej mapy terenu. Pozwala ona na zlokalizowanie starożytnych ruin, ukrytych w gęstym lesie, co do tej pory było niemożliwe. Wraz zespołem naukowców, Albert Lin odnajduje wiele tajemniczych budowli oraz skarbów, stanowiących pozostałości po starożytnej cywilizacji Majów. Niektóre z nich przetrwały nawet 1,5 tysiąca lat. Kanał National Geographic zabierze nas w czerwcu w fascynującą podróż śladami tego wytrwałego poszukiwacza przygód, prezentując cykl specjalny, zatytułowany „Na szlaku Tajemnic z Albertem Linem”. W każdą niedzielę od 13 czerwca o godz. 15.00 zobaczymy produkcję dokumentalną z jego udziałem, w której poznamy niezwykłe historie z życia pradawnego ludu Majów.
Gęsta dżungla przez wiele lat stanowiła skuteczną przeszkodę dla naukowców, pragnących odnaleźć i zbadać ruiny pozostawione przez starożytny lud, zamieszkujący rejony Mezoameryki od ok. 400 roku p.n.e. Dziś, za sprawą dalece rozwiniętej technologii, badania dotyczące Majów są nie tylko możliwe, ale i przeprowadzane 
na niespotykaną dotąd skalę. Aby je przybliżyć szerokiej publiczności, już w czerwcu kanał National Geographic zabierze swoich widzów na ekscytującą wyprawę po zakamarkach gwatemalskiej dżungli i Meksyku, prezentując dokumentalny cykl specjalny o nazwie „Na szlaku Tajemnic z Albertem Linem” (emisje w niedziele od 13 czerwca o godz. 15.00). Zobaczymy produkcje, w których wszechstronnie utalentowany naukowiec i odkrywca, dr Albert Lin ujawnia nieznane dotąd sekrety, dotyczące tej wysoce rozwiniętej cywilizacji Majów. Dokąd zaprowadzi go cyfrowa mapa ukrytych skarbów?
„Czuję się jakbym był tam tysiąc lat temu, a ludzie nadal tam są i po prostu spacerują.”
- mówi Albert Lin w odcinku „Ołtarz Węża” z serii „Tajemniczy świat Majów”
Nasz przewodnik po świecie indiańskich ludów, opowiada ich historie, przeprowadzając swoją niecodzienną eksplorację przy użyciu pionierskich technologii, wyposażonych m.in. w cyfrowe mapy terenu, zaawansowane systemy laserowe, opcje zdalnego pomiaru przestrzeni oraz funkcje rzeczywistości rozszerzonej. 
W jednej z produkcji, prezentowanych w ramach cyklu specjalnego, zatytułowanej „Ołtarz Węża” (emisja w niedzielę 13 czerwca o godz. 15.00 w National Geographic) Albert Lin dociera do ukrytej w dżungli fortecy, świadczącej o wojnie, która niegdyś rozegrała się na terytorium dzisiejszej Gwatemali. Po 1500 latach odnajduje, we wnętrzu świątynnych ruin, wyjątkowy ołtarz, będący dowodem legendarnego powstania, jakiemu przewodził król, zwany Wężem. Celem jego dynastii było bowiem zdominowanie świata Majów przez podboje, małżeństwa i delegowania na tron marionetkowych władców. 
Podbity przez niego Tikal, największe miasto Majów jest obecnie miejscem turystycznym, znakomicie zbadanym i opisanym przez naukowców. Niemniej jednak dopiero technologia o nazwie LIDAR, z której korzysta Albert Lin, służąca do tworzenia trójwymiarowego modelu przestrzennego, poprzez mierzenie wiązki fal lasera odbitych od oświetlanego przez nie celu, pozwoliła archeologom odkryć nieznaną dotąd piramidę w centrum miasta. Na jego obrzeżach znaleziono również pozostałości rozległych fortyfikacji obronnych, potwierdzających teorię o tym, że Majowe prowadzili wojny na dużą skalę.
Z kolei w dokumencie, zatytułowanym „Miasto zaginionych skarbów” (emisja w niedzielę 27 czerwca o godz. 15.00 w National Geographic) Albert Lin odwiedza inne starożytne miasto o nazwie El Palmar w Gwatemali, gdzie natrafia na zaginioną od stuleci budowlę pełną skarbów, potwierdzających przypuszczenia o tym, iż cywilizacja Majów była niezwykle rozwinięta. W swojej podróży naukowiec natrafia na wspaniały pałac oraz pradawne boisko do gry w piłkę, w okolicach którego odnajduje ostry nóż z obsydianowym ostrzem, świadczący o okrutnych praktykach rytualnych, jakie stosowali przedstawicie tego starożytnego ludu. 
Podróżnik udaje się wraz ze swoją ekipą badawczą również do Meksyku, co będziemy mogli zobaczyć w produkcji „Pradawne rytuały” (emisja w niedzielę 20 czerwca o godz. 15.00 w National Geographic). Tam natrafia na system podziemnych jaskiń, ukrytych w sercu dżungli. Odnaleziony w okolicy kolejny kompleks piramid, ponownie potwierdza tezę o tym, że Majowie składali krwawe ofiary w trakcie swoich obrzędów.
Produkcje dokumentalne w ramach cyklu specjalnego „Na szlaku Tajemnic z Albertem Linem” będzie można oglądać od niedzieli 13 czerwca od godz. 15.00 na antenie National Geographic.
National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie. National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl
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