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OPPO zapowiada deszcz promocyjnych ofert

Kiedy rok szkolny dobiega końca, a wakacje zbliżają się wielkimi krokami, jedyne opady, których warto sobie życzyć, to te dotyczące obniżek cen i gradu promocji na rynku smartfonów. Już od dziś właśnie taki deszcz rabatów zapewni OPPO. Marka przeceni modele z serii Reno i serii A, nie zabraknie także atrakcyjnych zestawów.

Deszcz ofert OPPO obejmie cały kraj, jednak niektóre z nich będą trwać tylko do 24 czerwca lub 27 czerwca. Warto się zatem pospieszyć, by jeszcze z końcem roku szkolnego i początkiem wakacji, kupić smartfony OPPO w okazyjnych cenach.

Obniżki w sklepach
Między 18 a 24 czerwca smartfon OPPO Reno5 Lite będzie dostępny w obniżonej cenie 1399 zł, czyli taniej o 200 zł. Taki sam rabat przysługiwać będzie na model A74, który niedawno pojawił się na rynku. Po uwzględnieniu upustu kupujący zapłacą za niego 999 zł, a promocja ważna jest do 30 czerwca. Z kolei od 18 czerwca do 15 lipca dostać można smartfon OPPO A15 za 499 zł, zamiast 599 zł. 

Zestawy z głośnikiem i słuchawkami
Również w terminie od 18 czerwca do 15 lipca 2021 roku w sklepach zakupić będzie można smartfon OPPO Reno5 ze słuchawkami Enco W11 oraz głośnikiem Bluetooth OPPO w prezencie. Cena zestawu wyniesie 1999 zł.  W tym samym czasie promocja obejmie dwie wersje modelu OPPO A53 (4 + 128 GB) i (4 + 64 GB). Pierwszy z nich będzie  dostępny z 200-złotowym rabatem, w kwocie 799 zł, a drugi o 100 zł taniej, czyli ostatecznie za 699 zł. W ramach bonusu klienci otrzymają w komplecie do każdego modelu głośnik OPPO.

Promocje będą dostępne w sklepach internetowych w partnerskich sieciach retail OPPO oraz w wybranych stacjonarnych punktach sprzedaży.

Promocje w wybranych sieciach partnerskich
Do 27 czerwca obowiązuje promocyjna oferta na smartfon Reno4 w cenie 1699 zł, dostępny w zestawie z telefonem OPPO A15 gratis w salonach RTV Euro AGD. 


W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji prosimy o kontakt z: 
Piotr Żaczko, PR Manager 
piotr.zaczko@oppo-aed.pl 
 

O marce OPPO
 
OPPO jest wiodącym producentem inteligentnych urządzeń, który dostarcza produkty o unikalnym wzornictwie, wyposażone w innowacyjne technologie. Firma plasuje się w pierwszej piątce pod względem wielkości udziału w globalnej sprzedaży smartfonów. Obecnie działalność OPPO obejmuje ponad 40 krajów i regionów. Firma posiada 6 instytutów badawczych i 4 centra B&R oraz międzynarodowe centrum wzornictwa w Londynie. 

Rozwiązania OPPO 
 
Od wprowadzenia na rynek swojego pierwszego smartfona w 2008 r., marka nieustannie koncentruje się na jak najlepszym połączeniu najwyższej jakości wzornictwa i przełomowych technologii. To sprawia, że OPPO jako pierwsze wprowadziło rozwiązania, które następnie przeniknęły do całego rynku. Na przykład zapoczątkowało erę zdjęć „selfie” oraz było pierwszą marką, która wprowadziła smartfony z przednimi aparatami 5 MP i 16 MP, a później także z obrotowym modułem obiektywu, funkcją Ultra HD oraz technologią 5x Dual Camera Zoom. Aktualnie OPPO jest pionierem we wdrażaniu rozwiązań opartych o 5G, demonstrując pierwsze realne zastosowania tej technologii dla potrzeb konsumenckich. Firma przedstawiła również pierwsze w Europie dostępne komercyjnie urządzenie, które w pełni korzysta z sieci 5G – OPPO Reno 5G. 
 
OPPO w Polsce 
 
OPPO jest obecne w Polsce od stycznia 2019 roku i systematycznie buduje swoją pozycję na rynku. Dzięki przemyślanej strategii marketingowej, po ledwie półtora roku od debiutu nad Wisłą, marka zdobyła rozpoznawalność już u co trzeciego Polaka. W 2020 r. ambasadorem OPPO w Polsce został Marcin Prokop, znany dziennikarz i osobowość telewizyjna. Produkty OPPO można zakupić u najbardziej renomowanych sprzedawców detalicznych: MediaMarkt, Media Expert, RTV Euro AGD, NEONET, Komputronik i x-kom oraz poprzez Strefę Marki OPPO na Allegro. Smartfony OPPO w Polsce znajdują się także w ofercie wszystkich głównych operatorów telekomunikacyjnych. Aktualnie w ofercie OPPO Polska znajdują się dwie linie smartfonów – Seria Reno i seria A, a także urządzenia ubieralne jak smartwatche i słuchawki bezprzewodowe. 

OPPO zdobyło nagrodę „Marka Roku” plebiscycie Tech Awards 2020.
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