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[bookmark: _Hlk73965628]OPPO stawia na rozwój sztucznej inteligencji i dołącza do LF AI & Data Foundation

OPPO, globalny producent inteligentnych urządzeń, oficjalnie dołączył do rady zarządzającej LF AI & Data Foundation. Jako jeden z głównych członków fundacji, OPPO będzie wspierać działania dążące do szybszego wprowadzania na rynek innowacji i wdrażania technologii sztucznej inteligencji w sposób odpowiedzialny i uczciwy. W tym celu będzie wspierać społeczności open source w obszarach sztucznej inteligencji i analizy danych.

[bookmark: _gjdgxs]LF AI & Data Foundation, założona przez Linux Foundation w marcu 2018 roku, składa się z 49 członków z różnych branż. Misją fundacji jest budowanie i wspieranie otwartej społeczności w obszarze sztucznej inteligencji i analizy danych. Dodatkowo organizacja napędza innowacje open source w obszarach sztucznej inteligencji, uczenia maszynowego i analizy danych poprzez tworzenie warunków współpracy i kreowanie nowych możliwości dla wszystkich członków społeczności.

OPPO, w zgodzie ze swoją misją Technology for mankind, Kindness for the world, dąży do stworzenia otwartego ekosystemu, w którym deweloperzy i partnerzy będą współpracować w erze Internetu Doświadczeń (tzw. „Internet of Experience”). W tym celu marka została  partnerem LF AI & Data Foundation. OPPO od lat inwestuje w sztuczną inteligencję i technologie oparte o dane. System AI i Inżynierii Danych OPPO (OPPO’s AI & Data Engineering System) zapewnia lepsze usługi użytkownikom i programistom na całym świecie poprzez eksplorację i rozwój takich technologii, jak m.in. konwersacyjna sztuczna inteligencja, uczenie maszynowe, spersonalizowane algorytmy rekomendacji, usługi w chmurze i usługi w zakresie danych oraz bezpieczeństwo i prywatność. 

W ramach współpracy z LF AI & Data Foundation, doświadczeni inżynierowie OPPO: Liam Zheng i dr Jia Jimin, będą odpowiednio pełnić funkcje przedstawiciela rady zarządzającej i przedstawiciela rady doradztwa technicznego. W swoich działaniach będą ściśle współpracować z innymi członkami fundacji w celu wypracowania najlepszych praktyk wykorzystania narzędzi open source w produkcji.

– Z przyjemnością witamy OPPO jako głównego członka naszej rady zarządzającej. Firma będzie mieć  prawo głosu we wszystkich komisjach na poziomie fundacji – powiedział dr Ibrahim Haddad, Executive Director, LF AI & Data Foundation. Wspieramy rozwój open source i tworzenie zrównoważonego ekosystemu, dzięki czemu integracja z technologiami open source AI i analizy danych jest zarówno łatwiejsza, jak i bardziej niezawodna. Cieszymy się, że OPPO rozumie wagę tej idei i dołącza do grona najważniejszych członków, aby napędzać innowacje w społeczności i wspierać udostępniane przez nas projekty techniczne – dodał dr Haddad. 

Marka OPPO od zawsze ceni otwartość i współpracę, które napędzają innowacje, a tym samym przynoszą wszystkim postęp technologiczny. W czerwcu 2020 roku OPPO, jako pierwsza chińska firma, zostało pierwszym platynowym członkiem OpenChain. To projekt parasolowy Linux Foundation, którego celem jest budowa globalnego ekosystemu open source poprzez rozwój standardów open source ISO. Z kolei podczas październikowej konferencji dla deweloperów – OPPO ODC 2020, firma uwolniła dostęp w ramach ColorOS do siedmiu mechanizmów przetwarzania obrazu. 

W marcu 2021 roku OPPO Breeno stał się pierwszym smartfonowym asystentem głosowym w Chinach, z którego korzysta ponad sto milionów aktywnych użytkowników miesięcznie. W czerwcu tego roku, zespół projektowy OPPO Breeno wraz z wiodącymi w branży uniwersytetami i instytutami badawczymi opublikował najbardziej wszechstronny chiński zestaw danych konwersacyjnej sztucznej inteligencji, budując solidne podstawy do dalszych badań w dziedzinie konwersacyjnej sztucznej inteligencji.

W przyszłości OPPO będzie kontynuować mocne zaangażowanie w rozwój globalnej społeczności open source w celu zrównoważonego rozwoju i masowego wdrażania najnowocześniejszych technologii.


W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji prosimy o kontakt z: 
Piotr Żaczko, PR Manager 
piotr.zaczko@oppo-aed.pl 
 

O marce OPPO
 
OPPO jest wiodącym producentem inteligentnych urządzeń, który dostarcza produkty o unikalnym wzornictwie, wyposażone w innowacyjne technologie. Firma plasuje się w pierwszej piątce pod względem wielkości udziału w globalnej sprzedaży smartfonów. Obecnie działalność OPPO obejmuje ponad 40 krajów i regionów. Firma posiada 6 instytutów badawczych i 4 centra B&R oraz międzynarodowe centrum wzornictwa w Londynie. 

Rozwiązania OPPO 
 
Od wprowadzenia na rynek swojego pierwszego smartfona w 2008 r., marka nieustannie koncentruje się na jak najlepszym połączeniu najwyższej jakości wzornictwa i przełomowych technologii. To sprawia, że OPPO jako pierwsze wprowadziło rozwiązania, które następnie przeniknęły do całego rynku. Na przykład zapoczątkowało erę zdjęć „selfie” oraz było pierwszą marką, która wprowadziła smartfony z przednimi aparatami 5 MP i 16 MP, a później także z obrotowym modułem obiektywu, funkcją Ultra HD oraz technologią 5x Dual Camera Zoom. Aktualnie OPPO jest pionierem we wdrażaniu rozwiązań opartych o 5G, demonstrując pierwsze realne zastosowania tej technologii dla potrzeb konsumenckich. Firma przedstawiła również pierwsze w Europie dostępne komercyjnie urządzenie, które w pełni korzysta z sieci 5G – OPPO Reno 5G. 
 
OPPO w Polsce 
 
OPPO jest obecne w Polsce od stycznia 2019 roku i systematycznie buduje swoją pozycję na rynku. Dzięki przemyślanej strategii marketingowej, po ledwie półtora roku od debiutu nad Wisłą, marka zdobyła rozpoznawalność już u co trzeciego Polaka. W 2020 r. ambasadorem OPPO w Polsce został Marcin Prokop, znany dziennikarz i osobowość telewizyjna. Produkty OPPO można zakupić u najbardziej renomowanych sprzedawców detalicznych: MediaMarkt, Media Expert, RTV Euro AGD, NEONET, Komputronik i x-kom oraz poprzez Strefę Marki OPPO na Allegro. Smartfony OPPO w Polsce znajdują się także w ofercie wszystkich głównych operatorów telekomunikacyjnych. Aktualnie w ofercie OPPO Polska znajdują się dwie linie smartfonów – Seria Reno i seria A, a także urządzenia ubieralne jak smartwatche i słuchawki bezprzewodowe. 

OPPO zdobyło nagrodę „Marka Roku” plebiscycie Tech Awards 2020.
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