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ESPECIAL CINEMA EM JUNHO NA FOX
· Em junho, a FOX promete muita ação com os filmaços “Batalha do Pacífico: A Revolta”, “A Lenda de Tarzan” e “The Accountant - Acerto de Contas”.
Lisboa, 24 de junho de 2021

Em junho, a FOX apresenta alguns dos mais icónicos filmes de ação. A partir de 13 de junho, aos domingos, às 21h20, será possível encontrar muita adrenalina no ecrã com os filmes “Batalha do Pacífico: A Revolta”, “A Lenda de Tarzan” e“The Accountant - Acerto de Contas”
“Batalha do Pacífico: A Revolta”
ESTREIA: Domingo, dia 13 de junho, às 21h20
Em “Batalha do Pacífico: A Revolta”, enormes seres, de nome kaiju, emergiram das profundezas do Oceano Pacífico, deixando toda uma nação em alvoroço. Os ataques, à escala global, deram origem a uma guerra que resultou na perda de milhões de vidas. Embora conscientes do poder dos seus inimigos, os seres humanos criaram máquinas de guerra aptas para lutar corpo-a-corpo: os jaegar, robôs colossais comandados por pilotos neurologicamente conectados. Dez anos depois da invasão, a Humanidade tenta sobreviver num mundo quase totalmente destruído pelo constante conflito entre os kaiju e os jaegar. Jake (John Boyega), filho de Stacker Pentecost e outrora um dos pilotos de defesa mais promissores, abandonou o treino e sobrevive à custa de pequenos crimes. Quando é apanhado pelas autoridades a roubar, são-lhe dadas duas alternativas: cumprir pena ou liderar uma nova geração de pilotos e honrar o legado do seu pai. A ele juntam-se Lambert (Scott Eastwood) e Amara (Cailee Spaeny), dois jovens cheios de coragem que, com a ajuda de Jake, se poderão tornar a mais credível hipótese de sobrevivência de toda a vida terrestre.
“A LENDA DE TARZAN”
  ESTREIA: Domingo, dia 20 de junho, às 21h20
“A Lenda de Tarzan" conta a história de John Clayton (Alexander Skarsgård), mais conhecido por Tarzan, que após a morte dos seus pais em África, foi criado por um macaco. Mais tarde, depois de ter conhecido a bela Jane Porter (Margot Robbie), deixou África e foi para a casa dos seus pais em Inglaterra, juntamente com ela. Na civilização, Tarzan é convidado pelo rei belga, Leopold, para voltar a África e ver o que está a ser feito no território para ajudar o país. Inicialmente recusa o convite, até que um americano, George Washington Williams (Samuel L. Jackson), convece-o a aceitar para que possa acompanhá-lo, uma vez que acha que Leopold pode estar a cometer várias atrocidades para atingir o seu objetivo. Clayton concorda e Jane insiste em acompanhá-lo, porque também ela sente falta de África. Quando chegam, Rom (Christoph Waltz), que trabalha para Leopold, ataca a vila e captura Tarzan e Jane. Com a ajuda de Washington, ele consegue escapar e tenta resgatar Jane atravessando a selva. Washington junta-se a Tarzan nesta aventura, independentemente das consequências.
“THE ACCOUNTANT - ACERTO DE CONTAS”
 ESTREIA: Domingo, dia 04 de julho, às 21h20
Diagnosticado com autismo em criança, Christian Wolff (Ben Affleck) é um prodígio da matemática com mais afinidade por números do que por pessoas. Na parte de trás do seu escritório, trabalha como contabilista para algumas das organizações criminosas mais perigosas do mundo. Quando percebe que está a ser investigado pelo agente Ray King (J.K. Simmons), da Divisão Criminal do Departamento do Tesouro, Christian decide aceitar trabalhar para a Living Robotics, uma conhecida empresa criada por Lamar Blackburn (John Lithgow). Quando Dana Cummings (Anna Kendrick), sua colega de trabalho, lhe mostra os livros de contabilidade, Wolff descobre uma fraude de muitos milhões de dólares. Essa descoberta, que ele é incapaz de ignorar, vai colocar a vida de ambos em risco.
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