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FOX MOVIES APRESENTA ESPECIAL DE CINEMA 
· Durante o mês de julho vai ser possível reviver alguns dos melhores filmes de ação no FOX Movies;
· Deste especial de programação constam alguns dos filmes mais épicos de ação, com títulos como: “Daybreakers – O Último Vampiro”, “The Departed - Entre Inimigos” e “Van Damme – Implacável”, “Todos em Guerra”.

Lisboa, 18 de junho, de 2021
Em julho, o FOX Movies traz aos ecrãs uma enchente de adrenalina com um especial de filmes de ação. Durante este mês, a partir das 21h15, o canal vai dedicar-se a presentear os espectadores com alguns dos filmes mais emocionantes e surpreendentes que vão deixar todos colocados ao canal. 
“DAYBREAKERS - O ÚLTIMO VAMPIRO”
ESTREIA: Domingo, dia 4 de julho, às 21h15

Em 2019, todo o planeta está infestado por um vírus que transmutou quase todos os seus habitantes em vampiros. Os poucos humanos que restam são criados em cativeiro, apenas para servir as necessidades de sangue humano, necessário à sobrevivência das malignas criaturas. Mas a extinção dos humanos é iminente e os vampiros têm de encontrar, o quanto antes, um substituto para o sangue após a extinção total da Humanidade. Edward Dalton (Ethan Hawke) é um cientista vampiro que, quando conhece Audrey (Claudia Karvan), uma sobrevivente humana em busca da salvação da sua raça, vai fazer de tudo para mudar o curso dos acontecimentos.

“PLANETA TERROR”
ESTREIA: Domingo, dia 4 de julho às, 22h55

"Planeta Terror" é a parte realizada por Robert Rodriguez do projeto "Grindhouse", co-assinado por Quentin Tarantino que estreou "À Prova de Morte". É uma homenagem aos filmes de série Z e às salas de cinema que os exibiam e em que na versão original, trailers de filmes imaginários uniam os dois filmes. E, tal como no filme de Tarantino, voltam os riscos na cópia, as falhas de som e tudo o que um filme série Z tem direito. Para além disso, há ainda zombies ao ataque e uma mulher voluptuosa com uma arma em vez de uma das pernas.

“THE DEPARTED - ENTRE INIMIGOS”

ESTREIA: Sexta-feira, dia 9 de julho, às 21h15

Um agente da polícia infiltra-se num grupo criminoso, ao mesmo tempo que um membro de um gang consegue infiltrar-se na polícia e informa o grupo de cada movimento dos agentes para capturar os criminosos. Leonardo Di Caprio, Mark Wahlberg e Jack Nicholson dão corpo às principais personagens.

“MATA-OS SUAVEMENTE”
ESTREIA: Sábado, dia 10 de julho, às 21h15

Jackie Cogan (Brad Pitt) é um detetive contratado pela máfia para investigar um assalto de milhões a um jogo de póquer que causou o colapso da economia criminal da cidade. Mas entre bandidos hesitantes, assassinos a soldo e aqueles que instigaram o golpe, vai ser difícil manter o controlo sobre a situação. Agora, ele terá de conhecer todos os ardis e, numa corrida contra o tempo, solucionar o mistério e, talvez, salvar a sua própria pele.

“A ESTRANHA EM MIM”
ESTREIA: Sábado, dia 10 de julho, às 22h55

Erica Bain (Jodie Foster) é locutora de uma rádio de Nova Iorque, está noiva de David (Naveen Andrews) e sente-se feliz. No entanto, a sua felicidade vai-lhe ser roubada uma noite em que, numa fração de segundos, o seu noivo é assassinado e ela fica gravemente ferida. Erica cura-se lentamente das suas feridas, mas não consegue recuperar da perda de David. Os locais mais familiares de Nova Iorque, que ela amava, tornaram-se-lhe hostis e provocam-lhe ataques de ansiedade. Incapaz de ultrapassar o que aconteceu, Erica resolve agir contra o medo que sente e contra as pessoas que lhe roubaram a vida. Começa a patrulhar as ruas, compra uma arma e, em legítima defesa, acaba por começar a fazer justiça pelas próprias mãos. A cidade vai acompanhando com fascínio e perplexidade os crimes desta justiceira, mas Erica enfrentará um dilema: estará a sua sede de vingança a torná-la igual àqueles que odeia?

“YAKUZA- O IMPÉRIO DO SOL NASCENTE”
ESTREIA: Domingo, dia 18 de julho, às 21h15

A estrela dos filmes de ação, Steven Seagal, está de volta nesta viagem repleta de emoção. Quando o governador de Tóquio é assassinado, cabe ao ex-agente da CIA Travis Hunter (Steven Seagal) encontrar o paradeiro dos terroristas responsáveis. Contudo, o plano para matar o governador é só o início de uma rede de corrupção e violência. Hunter descobre o plano de um líder da Yakuza (Takao Osawa) de estabelecer uma enorme rede de tráfico de droga com a máfia chinesa.
“VAN DAMME - IMPLACÁVEL”
ESTREIA: Domingo, dia 25 de julho, às 21h15

Numa prisão violenta e corrupta, o polícia condecorado Louis Burke (Jean-Claude Van Damme) deve infiltrar-se na cadeia para encontrar respostas a uma série de homicídios internos. O que ele encontra é uma luta de vida ou morte ligada ao seu próprio passado.

“TODOS EM GUERRA”
ESTREIA: Sábado, dia 31 de julho, às 21h15

Dois polícias corruptos (Alexander Skarsgård e Michael Peña) propuseram-se a chantagear e incriminar todos os criminosos que, infelizmente, cruzassem o seu caminho. Os acontecimentos, porém, são complicados pela chegada de alguém que parece ser ainda mais perigoso do que eles são.

Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal Portugal

margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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