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“GUERRA DOS MUNDOS” REGRESSA 

PARA UMA 2ª TEMPORADA NA FOX
· Estreia marcada para dia 12 de julho, às 22h15;

· “Guerra dos Mundos” é uma junção única, entre drama humano e a melhor ficção científica.
Em julho, a FOX estreia a 2ª temporada de “Guerra dos Mundos”, a série escrita e criada pelo vencedor do prémio BAFTA Howard Overman (“Misfits”, “Crazyhead”, “Merlin”) da Urban Myth Films. 
Com lugar em França e no Reino Unido, a aclamada série dos tempos modernos, baseada no romance clássico de H.G. Wells, tem um elenco de luxo, que inclui o vencedor de um Globo de Ouro,  EMMY e Tony, o ator Gabriel Byrne (“In Treatment”), e a vencedora de outro Globo de Ouro e Critic Choice Award, Daisy Edgar-Jones (“Normal People”), juntamente com Léa Drucker, Natasha Little, Stéphane Caillard, Adel Bencherif, Ty Tennant, Stephen Campbell Moore, Bayo Gbadamosi, Aaron Heffernan e Emilie de Preissac.
Na primeira temporada de “Guerra dos Mundos”, um ataque extraterrestre quase dizimou a humanidade, sobrevivendo apenas alguns humanos que têm de lutar para se manter vivos.  Ninguém se sentiu mais abalado pela invasão do que Emily (Daisy Edgar-Jones), que descobriu que pode ter uma estranha ligação pessoal com os aliens.  A segunda temporada da série mostra as personagens a repensar a possibilidade dos invasores poderem ser humanos. Uma luta intensa para recuperar o planeta espera-os. Para alguns, o puro desespero de sobreviver pode levá-los contemplar o sacrifício de um dos seus.
Howard Overman comentou: "A minha intenção na primeira temporada de “Guerra dos Mundos” foi sempre que a complexidade das relações humanas estivesse no seu cerne. Ver estas personagens complexas ganharem vida através de um elenco tão fantástico de atores foi uma alegria, e foi uma emoção voltar às suas histórias na segunda temporada".
A primeira temporada foi exibida em mais de 50 mercados europeus e africanos na FOX, foi o lançamento regional mais bem sucedido desde 2016, e foi o novo lançamento FOX mais bem classificado do Reino Unido desde 2012. A primeira temporada de “Guerra dos Mundos” está entre as séries de maior desempenho na EPIX nos EUA.  
Distribuída internacionalmente pelo STUDIOCANAL, a série dramática é produzida por Howard Overman, Julian Murphy e Johnny Capps para a Urban Myth Films. “Guerra dos Mundos” foi produzida com o apoio de financiamento do Governo galês através da Creative Wales. A segunda temporada da adaptação contemporânea conta com o regresso de Richard Clark para dirigir os episódios 1-4. Enquanto Ben A. Williams dirige os episódios 5-8. 

ESTREIA: Segunda-feira, dia 12 de julho, às 22h15

Emissão: Segundas-feiras, às 22h15

Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney,  Pixar,  Marvel,  Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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