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“VIAGEM AO CENTRO DA TERRA 2: A ILHA MISTERIOSA” É O FILMAÇO DE JULHO NA FOX
· O Filmaço de julho da FOX é “Viagem ao Centro da Terra 2: A Ilha Misteriosa”, filme que conta com muita animação e aventura; 
· Estreia domingo, dia 18 de julho, às 21h20.
Lisboa, 7 de julho de 2021

Em julho, a FOX recebe um filmaço que ninguém vai querer perder. A “Viagem ao Centro da Terra 2: A Ilha Misteriosa”, com Dwayne Johnson, Michael Caine, Josh Hutcherson, Luis Guzmán e Vanessa Hudgens, vai trazer muita aventura com mais uma expedição ao Centro da Terra.  
Desde a sua aventura no centro da Terra, Sean Anderson (Josh Hutcherson) tem procurado outros lugares mencionados por Verne. Certo dia, Sean recebe uma notificação sobre uma mensagem codificada e invade uma instalação de satélite para a conseguir receber na totalidade. Alexander (Michael Caine), avô de Sean Anderson (Josh Hutcherson), dedicou mais de metade da sua existência em busca da mítica Ilha Misteriosa referida por Júlio Verne. 

Depois de anos de ausência do avô, o rapaz consegue descodificar a mensagem que recebeu e percebe que são as coordenadas relativas ao local referido pelo escritor e convence Hank (Dwayne Johnson), o padrasto, de que se trata do avô desaparecido, uma vez que descobrem um mapa que os leva à misteriosa ilha de Verne. Junto com Gabato (Luis Guzmán) e Kailani (Vanessa Hudgens), Sean embarca na missão para encontrar o seu avô, o lendário Vernian Alexander. 
Mas surgem problemas inesperados, quando uma súbita tempestade faz o aparelho despenhar-se no mar e os dois acabam num lugar paradisíaco. Ali, para além de Alexander, encontram também todos os tipos de criaturas extraordinárias e lugares inimagináveis. Ainda extasiados com o que os seus olhos vêem, vão perceber que as suas vidas correm perigo pois uma erupção vulcânica ameaça a total destruição da ilha. Agora, para sobreviver, eles têm de encontrar uma maneira de fugir daquele lugar. E não lhes resta muito tempo.
ESTREIA: Domingo, dia 18 de julho, às 21h20

Para mais informações contacte:

Margarida Morais

PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting

helena.azevedo@lift.com.pt
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
Sobre The Walt Disney Company EMEA:
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