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¡Gracias Totales-Soda Stereo!
seducirá de nueva cuenta a la Ciudad de México
Miércoles, 9 de marzo de 2022 
Palacio de los Deportes - 20:30 horas 

Preventa Citibanamex 13 y 14 de julio
Luego de haberse presentado con gran éxito en las instalaciones del Foro Sol, el pasado 12 de marzo de 2020, la gira Gracias Totales-Soda Stereo, encabezada por Charly Alberti y Zeta Bosio, quienes rinden un merecido homenaje al gran músico y compositor Gustavo Cerati, con quien crearon un gran legado musical dentro del rock latinoamericano, retornará a nuestro país para ofrecer una emotiva velada musical. En está ocasión el punto de reunión será en las instalaciones del Palacio de los Deportes, el próximo miércoles, 9 de marzo de 2022. La preventa Citibanamex se realizará los días 13 y 14 de julio. La venta al público en general arrancará el 15 de julio. 
Para esta noche, el escenario del también llamado Domo de Cobre será testigo de un gran abanico de invitados. En el gran show del 2020 los asistentes fueron Adrián Dárgelos (Babasónicos), Andrea Echeverri (Aterciopelados), Benito Cerati, Chris Martin (Coldplay), Fernando Ruiz Díaz, Draco Rosa, Julieta Venegas, Gustavo Santaolalla, Juanes, León Larregui (Zoé), Mon Laferte, Richard Coleman, Rubén Albarrán (Café Tacvba), quienes han formado parte de esta sorprendente gira y que seguramente algunos de ellos volverán a estar presentes en este nuevo show que se dará en la Ciudad de México. 
Como ya es conocido, el 2020 atravesó uno de sus peores momentos en todos los ámbitos debido a la pandemia de la Covid-19, que azotó a todo el globo terráqueo. Hablando de la industria musical se realizaron muchas cancelaciones de giras de los grupos y solistas que se encontraban en ese momento activas, aspecto que también golpeó, de manera intempestiva, el tour Gracias Totales-Soda Stereo. 

Ahora, en algunos países la situación ha venido mejorando, y los casos de contagios han ido a la baja. Con ello, se ha ido abriendo las actividades, poco a poco y con las debidas medidas sanitarias, muchos artistas están comenzando a reagendar los conciertos que quedaron pendientes. Debido a esto, Gracias Totales-Soda Stereo ya tiene fecha de regreso a nuestro país para disfrutar de uno sus públicos más fieles y nobles.   
Charly y Zeta celebrarán la música y la historia de Soda Stereo con algunos de los más grandes artistas internacionales que, de manera presencial o a través de un formato audiovisual impactante, estarán presentes para honrar la obra de la banda, agradecer tantos años de fidelidad con sus fans y homenajear al gran gurú del rock argentino, Gustavo Cerati.
Gracias Totales-Soda Stereo regresará a la CDMX para presentarse con bombo y platillo el próximo miércoles, 9 de marzo de 2022 en el Palacio de los Deportes. La preventa Citibanamex se realizará los días 13 y 14 de julio. Mientras que la venta al público en general comenzará a partir del 15 de julio a través del Sistema Ticketmaster.
Le invitamos a visitar las páginas

www.ocesa.com.mx
www.vivelatino.com.mx
Redes sociales oficiales Soda Stereo
https://sodastereo.com/
Facebook: https://www.facebook.com/sodastereo/
Instagram: https://www.instagram.com/sodastereo/

Twitter: https://twitter.com/sodastereo
YouTube:  https://www.youtube.com/user/sodastereo
