Rusza nabór projektów na 5. edycję Script Wars – Mazowieckiego Konkursu Scenariuszowego. 

Partnerem Script Wars w 2021 roku jest Audioteka. Konkurs odbywa się pod patronatem Gildii Scenarzystów Polskich. 

Organizatorzy, Mazovia Warsaw Film Commission wraz z Mazowieckim Instytutem Kultury, czekają na scenariusze pełnometrażowych filmów fabularnych, których akcja osadzona będzie w Warszawie lub na Mazowszu. Adresatami wydarzenia są zarówno profesjonaliści, jak i debiutanci. 

Termin nadsyłania zgłoszeń: 13 sierpnia 2021 roku.
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Nadesłane projekty, które pomyślnie przejdą wstępną selekcję, zostaną ocenione przez jury konkursu. Jury przyzna następujące nagrody:
Nagroda Główna w wysokości 15 000 zł
Nagroda Druga w wysokości 10 000 zł
Nagroda Trzecia w wysokości 5 000 zł

W tym roku na finalistów konkursu czekają dodatkowe nagrody ufundowane przez Audiotekę.
Nagroda Główna Audioteki: 10 000 zł 
Nagroda Audioteki dla projektu familijnego: 5 000 zł 

Audioteka przewiduje możliwość zaproszenia wybranych laureatów lub finalistów do negocjacji w celu zawarcia umowy dotyczącej realizacji wersji audio na podstawie scenariusza.

Wyniki 5. edycji Script Wars zostaną ogłoszone jesienią 2021 r. podczas gali zamknięcia Międzynarodowego Forum Krótkometrażowych Filmów Fabularnych Cinemaforum w Warszawie.

Wśród dotychczasowych laureatów i wyróżnionych znaleźli się: Rafał Siadkowski i Michał Arabudzki (Prankster!), Rafał Lipski (Wyzwolenie), Bartosz Janiszewski i Michał Szcześniak (Grzesiuk, król życia), Jarek Sztandera (Smak życia), Marcin Ciastoń i Ewa Rozenbajgier (Detektyw Bruno), Grzegorz Puda i Maciej Sobieszczański (Ja i mój brat), Olgierd Dokalski (Donmeh), Artur Wyrzykowski (Niezliczona ilość najjaśniejszych barw), Agnieszka Dąbrowska (Za duży na bajki, Na wschód od Warszawy, Szukaj), Magdalena Zarębska-Węgrzyn (Do granicy możliwości), Magdalena Załęcka (Dlaczego ludzie łysieją i trwają przy sobie), Kamila Tarabura i Maciej Kazula (Mokradełko), Jędrzej Napiecek (Król, który uciekł), Marcin Ciastoń (Hiacynt), Jagoda Szelc (Delikatny balans terroru) i Piotr Tołoczko (Pomiędzy).

Na zgłoszenia w formie mailowej czekamy do 13 sierpnia 2021 r. pod adresem: info@mwfc.pl 
Wszelkie szczegóły dotyczące zasad zgłaszania prac znajdują się w Regulaminie konkursu. 

Konkurs Script Wars jest finansowany ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego, m.st. Warszawy oraz Mazowieckiego Instytutu Kultury.

Szczegóły dotyczące Script Wars znajdują się na stronie www.mwfc.pl. Dodatkowe informacje można uzyskać pisząc na info@mwfc.pl lub dzwoniąc pod numer 22 586 42 58.

