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EM AGOSTO CHEGA A 8ª TEMPORADA DE “CHICAGO P.D” À FOX 
· Hank Voight e a sua equipa estão de volta para proteger os cidadãos de Chicago e fazer cumprir a lei, independentemente das consequências;
·  “Chicago P.D” com regresso marcado para dia 31 de agosto, às 22h15, em duplo episódio.
Lisboa, 17 de agosto de 2021

A oitava temporada de “Chicago P.D.” chega à FOX no dia 31 de agosto, às 22h15, com duplo episódio. Esta série policial mostra as vidas dos homens e mulheres de uma unidade de elite do departamento policial de Chicago à medida que combatem o crime organizado, o tráfico de droga, os homicídios e muitos outros crimes que vão acontecendo nas ruas de Chicago. 

Sob o comando do sargento Hank Voight (Jason Beghe), a equipa apresenta a sua própria marca de justiça para proteger os cidadãos e defender a lei. O sargento Hank Voight fará tudo para levar os criminosos à barra do tribunal.
No primeiro episódio desta oitava temporada, a equipa responde ao tiroteio que vitima uma rapariga de 5 anos, e tem de resolver o caso enfrentando os olhares e escrutínios que recaem sobre a polícia. Ainda durante a temporada, o filho de um antigo agente, bastante influente, é implicado num homicídio, e é Voight pressionado para apanhá-lo; a equipa encontra uma criança perdida na rua e acaba por descobrir que toda a sua família foi assassinada; e Voight questiona-sese estará pronto para uma nova forma de policiamento ao gerir a supervisão do superintendente adjunto do CPD. 

ESTREIA: Terça-feira, dia 31 de agosto, às 22h15, com duplo episódio
EMISSÃO: Terça-feiras, às 22h15
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel,  Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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