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MUITA AÇÃO COM OS FILMAÇOS DE AGOSTO NA FOX
· Os Filmaços de agosto da FOX, “Ad Astra”, “Taken- A Vingança” e “Esquadrão Suicida”, vão trazer muita adrenalina às suas noites de verão; 
Lisboa, 23 de julho agosto de 2021

Os Filmaços de agosto da FOX trazem muita aventura, ação e mistério aos seus serões de sábado. “Ad Astra”, “Taken- A Vingança” e “Esquadrão Suicida” estão reacheados de uma boa dose de emoção que ninguém vai querer perder.
 “AD ASTRA”
Sábado, dia 7 de agosto, às 21h20

Um thriller alucinante passado no espaço que conta a história de Roy McBride (Brad Pitt), um astronauta numa missão num sistema solar sem lei com o objetivo de descobrir a verdade sobre o pai desaparecido, e sobre a sua expedição que agora, 30 anos mais tarde, ameaça o universo e a sobrevivência do nosso planeta. A sua viagem irá desvendar segredos que desafiam a natureza da existência humana e o nosso lugar no cosmos.
“TAKEN- A VINGANÇA”
Sábado, dia 14 de agosto, às 21h20

Em Istambul, o ex-agente da CIA, Bryan Mills (Liam Neeson), convida a filha adolescente Kim (Fmake Janssen), e a ex-mulher Lenore (Rade Serbedzijar) para passarem uns dias em Istambul. No entanto, são feitos reféns pelo pai de um raptor que Mills matou enquanto tentava salvar a sua filha. Bryan e Lenore são raptados pelos albaneses, mas Kim escapa e é a única esperança que Bryan tem de escapar e salvar Lenore.

“ESQUADRÃO SUICIDA”
Sábado, dia 28 de agosto, às 21h20

Uma agência governamental secreta recruta alguns dos supervilões mais perigosos para formar uma força de defesa. A sua primeira missão será salvar o mundo do apocalipse. Com o cunho DC Comics, este filme conta com um elenco de luxo, destacando-se Will Smith como Deadshot; Jared Leto como o famoso Joker; Margot Robbie no papel de Harley Quinn; Viola Davis como Amanda Waller; David Harbour como Dexter Tolliver; Common no papel de Monster T; Ezra Miller como The Flash; Jay Hernandez como Diablo; e Cara Delevingne como June Moone aka Enchantress. 
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel,  Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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