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A DESCOBERTA DO POVO QUE HABITOU A PENÍNSULA IBÉRICA DURANTE MILHARES DE ANOS: “NEANDERTAIS: O ÚLTIMO REFÚGIO”
· O retrato da história sobre o povo que habitou a Terra por mais de 300.000 anos, em “Neandertais: O Último Refúgio”;
· O documentário apresenta descobertas em Espanha e Portugal, com o contributo do paleoantropólogo português, João Zilhão;
· Estreia dia 1 de agosto, às 21h45.
Lisboa, 21 de julho de 2021
Em agosto, o National Geographic estreia “Neandertais: O Último Refúgio”, um documentário que conta a história dos últimos Neandertais que viveram na Península Ibérica, há 35.000 anos. Este documentário tem estreia marcada no canal dia 1 de agosto, às 21h45.

“Neandertais: O Último Refúgio” retrata novas descobertas, como os restos de conchas e moluscos encontrados na Figueira Brava, em Portugal, com a ajuda de vários peritos, entre os quais o paleoantropólogo português, João Zilhão. Este documentário vem mudar o que sabemos sobre este grupo, comprovando que viveram milhares de anos na Península Ibérica. As novas descobertas permitiram ainda perceber que a dieta Neandertal era muito semelhante à dos humanos modernos em África, utilizando técnicas avançadas que ajudaram a descobrir muito mais sobre eles, como a paleoproteómica utilizada desde 2018 ou as gravuras descobertas em Gibraltar em 2014.
O documentário mostra como o avanço da ciência está a derrubar os mitos sobre os nossos antepassados do Neandertal. Através dos resultados da investigação em “Neandertais: O Último Refúgio”, sabemos que a Península Ibérica não era apenas um refúgio, mas a sede dos Neandertais, onde vivia a maior população deste grupo humano.

Dia 1 de agosto, o National Geographic responde à derradeira pergunta: Se os Neandertais eram simples e a sua tecnologia rudimentar, como conseguiram sobreviver durante mais de 300.000 anos (habitando a Península Ibérica durante alguns milhares de anos), tornando-se o grupo humano que habitou o planeta durante mais tempo? 

ESTREIA: Domingo, dia 1 de agosto, às 21h45
Para mais informações e acreditações, contacte:
National Geographic Partners 
Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

ou

Helena Azevedo : helena.azevedo@lift.com.pt
Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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