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Startuje Ogólnopolska Olimpiada dla Programistów „Just Join Olympics - Sopot 2021” 

[bookmark: _GoBack]Już 3 września wystartuje II Edycja Ogólnopolskiej Olimpiady dla programistów „Just Join Olympics - Sopot 2021”. Do tej niekonwencjonalnej zabawy zaprasza Just Join  IT – najpopularniejszy job board dla branży IT. 
Po raz kolejny będzie okazja do integracji polskiego środowiska IT - z dala od biura czy sal konferencyjnych. Bez komputerów, za to z dużą dozą humoru i zdrowej rywalizacji, w myśl ducha sportu. W wydarzeniu, które odbędzie się na Stadionie Leśnym w Sopocie, będą mogli wziąć udział nie tylko zgłoszeni zawodnicy ale wszyscy Ci, którzy chcą się świetnie bawić dopingując uczestników w kreatywnych zmaganiach sportowych!
Just Join IT do rywalizacji zaprasza programistów oraz firmy z całej Polski - zarówno indywidualnie, jak i w generalnej klasyfikacji medalowej, w której to wyłoniona zostanie najbardziej sportowa firma IT - w przygotowanych na tę okazję wyjątkowych dyscyplinach olimpijskich, takich jak: 
1. Rzut dyskiem twardym  
2. Pchnięcie monitora  
3. Bieg na 1024 metry  
4. Sprint z laptopem  
5. Spacer developera (farmera)  
6. Scrum olimpijski  
7. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Wykręcanie deploya  
8. Work-life Balance  
9. Składanie klawiatury na czas  
10. Skok przez firewall 
Pierwsza edycja Olimpiady wzbudziła bardzo duże zainteresowanie. Utwierdziło to zespół Just Join IT, że tego typu niestandardowa rozrywka sportowa może z sukcesem, na stałe wpisać się w kalendarz najciekawszych wydarzeń branży IT. 10% dochodu z każdego biletu Just Join IT przeznaczy na akcję @Hakersi, która wspiera potrzebujące dzieci w usamodzielnianiu się przez naukę nowych technologii i kompetencji cyfrowych. 
Więcej informacji znaleźć można na: www.olimpiada.justjoin.it 


