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Teresa Antas Rio é a nova Diretora de Marketing da The Walt Disney Company em Portugal 
Lisboa, 18 de agosto 2021 - Teresa Antas Rio chega à The Walt Disney Company em Portugal, como Diretora de Marketing depois de uma carreira de 13 anos no Marketing da Unilever, onde passou por vários países e funções. 
Na The Walt Disney Company, Teresa Antas Rio terá sob a sua responsabilidade a coordenação e estratégia de marketing do grupo líder do pay tv em Portugal, composto por 11 canais – Fox, Fox Life, Fox Comedy, Fox Crime, Fox Movies, National Geographic, National Geographic Wild, 24Kitchen, Disney Junior, Disney Channel, Baby TV e Mundo Fox (Angola e Moçambique) – assim como do Disney+, o serviço de streaming da TWDC.  
«É com enorme satisfação que damos as boas-vindas à Teresa, que vem reforçar uma área fundamental na The Walt Disney Company em Portugal. Estamos certos de que a sua experiência na área de marketing e consumo contribuirá para uma ainda maior afirmação dos nossos canais lineares enquanto líderes no seu segmento e para a continuada expansão do Disney+ em Portugal», refere Luis Fernambuco, VP, General Manager da empresa em Portugal. 
A propósito da sua chegada à The Walt Disney Company Teresa Antas Rio comenta: «é com grande entusiasmo que abraço este desafio, que me permite juntar duas das minhas grandes paixões: o marketing e a indústria do entretenimento».
Teresa Antas Rio lançou-se na MTV em Nova Iorque aos 21 anos. Em 2008 entrou na Unilever, onde acumulou 13 anos de experiência em Marketing passando por funções locais e europeias em vários países. Nos últimos 3 anos, foi Head of Marketing & Board Member da Unilever nos Países Bálticos. Regressa agora a Portugal para liderar a equipa de marketing da The Walt Disney Company em Portugal.

Sobre The Walt Disney Company EMEA:
A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel,  Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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