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Wielkie Spotkanie Niewidomych, Słabowidzących i ich Bliskich 
Dostępność społeczna i finansowa dla osób z niepełnosprawnością wzroku będzie motywem przewodnim konferencji „REHA for The Blind in Poland”. Liczne prelekcje, spotkanie z paratriathlonistą oraz pokazy, np. szachów przystosowanych do osób niewidomych, to tylko niektóre elementy programu dwudniowej konferencji, która odbędzie się 31 sierpnia i 1 września pod hasłem „Dostępność na serio”.
Fundacja Szansa dla Niewidomych obchodzi w tym roku jubileusz 30-lecia istnienia. W ramach świętowania swojego jubileuszu organizuje dwudniowe, otwarte wydarzenie. Konferencja „REHA for The Blind in Poland” pod hasłem „Dostępność na serio – autentyczne niwelowanie skutków niepełnosprawności w dążeniu do wyrównania życiowych szans” odbędzie się 31 sierpnia w Sali Wielkiej w Centrum Kultury Zamek w Poznaniu oraz 1 września w auli Wyższej Szkoły Bankowej w Poznaniu. Udział w konferencji jest bezpłatny. 
Wśród zaproszonych gości znajdą się przedstawiciele licznych organizacji i instytucji oraz Łukasz Wietecki, paraolimpijczyk z dysfunkcją wzroku mający w swoim dorobku sportowym starty w Igrzyskach Paraolimpijskich w Londynie oraz Rio de Janeiro.
Bardzo ważnym punktem konferencji będzie dostępność czytelnictwa. Ten temat pojawi się podczas spotkania autorskiego Marka Kalbarczyka, założyciela Fundacji Szansa dla Niewidomych. Spotkanie jest częścią ogólnopolskiej kampanii promującej czytelnictwo wśród osób niewidomych.

