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COMUNICADO DE IMPRENSA
Lisboa, 01.09.2021

Reparações de informática e enchimento de tinteiros em destaque
VOLTAR À ROTINA É MAIS FÁCIL COM OS SERVIÇOS TÉCNICOS DA WORTEN
· Sob a chancela de Worten Resolve, a marca apresenta duas novas campanhas:
· Para serviços de informática, incluindo o diagnóstico gratuito do equipamento
· Para o serviço de enchimento de tinteiros
· A primeira campanha estará em vigor até 5 de setembro e a segunda até 10 de setembro
· Válidas em todas as lojas Worten do País e também em worten.pt
· Consulte todos serviços disponíveis em https://www.worten.pt/servicos

Em setembro, a grande maioria dos Portugueses regressa à sua rotina, depois de um período de férias. Seja para o regresso às aulas ou ao trabalho, é importante garantir-se, antes desse arranque, a boa performance dos equipamentos informáticos. Por isso mesmo, a Worten acaba de lançar duas campanhas de serviços Worten Resolve: uma dedicada aos serviços de informática (nomeadamente: reparações – que preveem o diagnóstico gratuito do equipamento – e configurações e instalações de software), que estará no ar até ao dia 5 de setembro, e uma outra dedicada ao enchimento de tinteiros na hora, em vigor até ao dia 10 de setembro.

Com o mindset de que lidar com avarias e problemas constantes no computador é problema do passado, os espaços Worten Resolve, presentes em todos os pontos de venda da marca, disponibilizam um catálogo de serviços rápidos e eficazes, realizados sempre por técnicos especializados. O cliente pode, assim, deslocar-se a uma loja Worten, ou agendar a recolha do seu equipamento em worten.pt através da modalidade Recolha e Repara, e solicitar gratuitamente o diagnóstico do seu computador, garantindo a segurança e a boa performance do equipamento. 

Por outro lado, e cada vez mais, o serviço de enchimento de tinteiros é visto como uma opção mais económica (disponível a partir de 4,99€) e eco-friendly, na medida em que existe uma reutilização dos cartuchos. Para solicitar este serviço, o cliente só precisa de levar os tinteiros vazios a uma loja Worten, para que os cartuchos possam ser repostos e reutilizados, mantendo a qualidade de cor, no momento da impressão.

Estas novas campanhas têm divulgação em digital, nas lojas e, claro, em worten.pt, surgindo numa altura em que a Worten tem também no ar a sua campanha de Regresso às Aulas, com toda a tecnologia aos melhores preços, até 15 de setembro.

Para mais informações, contacte a Lift Consulting:
Helena Rocha | helena.rocha@lift.com.pt | 917 176 862
Tânia Miguel | tania.miguel@lift.com.pt | 918 270 387
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