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NOVA TEMPORADA DE “AMERICAN DAD” ESTREIA EM SETEMBRO NO FOX COMEDY
- A animação de Seth MacFarlane acompanha o dia a dia da aparentemente tradicional família Smith, enquanto procuram o verdadeiro “American Dream”;
- A nova temporada de “American Dad” estreia segunda-feira, dia 27 de setembro, à tarde 

Lisboa, 13 de setembro de 2021

Na segunda-feira, dia 27 de setembro, à tarde, o FOX Comedy estreia a nova temporada de “American Dad”, a sitcom de animação de sucesso produzida por Seth MacFarlane (“Family Guy”).
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Em “American Dad”, Stan Smith (Seth MacFarlane) lidera uma família tipicamente americana. Todos os dias a vida foge aos limites do razoável à medida que Stan aplica as mesmas medidas drásticas usadas no seu trabalho na CIA contra ameaças terroristas na sua vida pessoal para proteger a sua família. Ao seu lado está a adorável esposa, Francine (Wendy Schaal), que resolveu deixar o seu lado mais festivo de lado para acompanhar o seu marido conservador. Desta família disfuncional fazem ainda parte Haley (Rachael MacFarlane), a filha mais velha, o azarado Steve (Scott Grimes), o seu irmão mais novo, e alguns membros menos convencionais: Roger, um sarcástico ser alienígena que Stan resgatou da famosa Área 51; e Klaus, um pequeno peixe vindo da Alemanha. Num mundo cada vez mais confuso, Stan, como chefe de família, esforça-se todos os dias para que a família possa viver o verdadeiro “American Dream”. 
Nesta temporada, nos primeiros episódios, temendo não ser esperto o suficiente para Hayley, Jeff (Jeff Fischer) inscreve-se num programa experimental na CIA. Roger (Seth MacFarlane) recruta Steve para o ajudar a recolher veneno de cobra. Stan fica apaixonado por uma boneca que a CIA quer usar para espiar os russos e muda-se para Chicago para se tornar comediante. 
Esta série já foi nomeada para mais de 30 prémios, entre os quais, quatro nomeações aos Emmy Awards e duas nomeações aos Annie Awards.
ESTREIA: Segunda-feira, dia 27 de setembro, à tarde 

EMISSÃO: Segunda a sexta-feira, à tarde
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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