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A 4ª TEMPORADA DA SÉRIE “NEW AMSTERDAM” ESTREIA EM SETEMBRO NA FOX LIFE  
· A nova temporada, estreia no dia 30 de setembro, às 22h20 em exclusivo na FOX Life;
· “New Amsterdam”, a par com outros dramas médicos como “Anatomia de Grey” é uma das séries com maior audiência da FOX Life tendo já conquistado uma vasta legião de fãs e um público fiel;
· Em “New Amsterdam”, Max e a sua equipa têm de manter a firmeza e otimismo enquanto lidam com as abissais desigualdades nos serviços de saúde americanos.
Lisboa, 16 de setembro de 2021 
No dia 30 de setembro, às 22h20, estreia em exclusivo na FOX Life a 4ª temporada de “New Amsterdam”, a série inspirada no mais antigo hospital da América. Este incrível drama médico segue o brilhante e charmoso Dr. Max Goodwin (Ryan Eggold), o diretor médico da instituição, que tem como objetivo acabar com a burocracia e oferecer o melhor tratamento possível aos doentes. “New Amsterdam” é uma das séries mais vistas da FOX Life. Desde a sua estreia em 2018 que este drama médico já conquistou o público fiel e uma vasta legião de fãs. 
Como podemos ajudar? Os médicos, enfermeiros e restantes colaboradores já ouviram isto muitas vezes. Não aceitando um “não” como resposta, o Dr. Goodwin tem de acabar com o status quo e provar que nada o irá travar até dar um novo fôlego a este hospital pouco apreciado, com poucos fundos e com gente a mais – mas que é o único hospital capaz de tratar pacientes com Ébola, receber prisioneiros da prisão de Rikers ao mesmo tempo que atende o presidente dos Estados Unidos, sob o mesmo teto. O grande objetivo do Dr. Goodwin é restabelecer a perdida glória do New Amsterdam e voltar a colocá-lo no mapa. 
Será que o amor cura tudo? O final da terceira temporada viu, finalmente, a relação de Max e Helen Sharpe (Freema Agyeman) dar um passo à frente. Será que a quarta temporada irá trazer surpresas agradáveis a estas duas personagens? E o Dr. Iggy Frome (Tyler Labine), irá mesmo desistir da psiquiatria? A Dr.ª Lauren irá conseguir manter o seu relacionamento apaixonado com Leyla (Shiva Kalaiselvan) depois de esta ser aceite – de maneira dúbia – para um internato no New Amsterdam? 
O elenco da série é composto por Ryan Eggold (Dr.Max Goddwin), Freema Agyeman (Dr. Helen Sharpe), Janet Montgomery (Dr. Lauren Bloom), Jocko Sims (Dr. Floyd Reynolds ), Tyler Labine (Dr. Iggy Frome), Anupam Kher (Dr. Vijay Kapoor).
ESTREIA: 30 de setembro, quinta-feira, às 22h20
Emissão: Quintas, às 22h20
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel,  Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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