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CONVITE
 Conferência ‘Os Primeiros Anos Contam! e agora?’
 17 de setembro | 09:15 horas | Fundação Calouste Gulbenkian (auditório 2)
A Fundação Nossa Senhora do Bom Sucesso (FNSBS) vem convidá-lo (a) para assistir ao Encontro ‘Os Primeiros Anos Contam! e agora?’, que se realiza no dia 17 de setembro, a partir das 09:15 horas, no Auditório 2 da Fundação Calouste Gulbenkian.  
A Conferência pretende alertar para a importância dos primeiros anos de vida no desenvolvimento futuro das crianças, onde serão abordadas diversas dimensões do Desenvolvimento Infantil, das evidências científicas aos direitos da criança; a importância do acesso a saúde e educação de qualidade visando a quebra dos ciclos reprodutivos da pobreza e exclusão; a realidade em Portugal e a comparação com os 9 países que participam na campanha europeia.
O Programa do Encontro, promovido pela FNSBS, prevê a presença de vários especialistas que estarão distribuídos pelos cinco painéis, subordinados aos temas: ‘Desenvolvimento Infantil’, ‘Vínculo seguro, família e acolhimento’, ‘O perfil de Portugal e outros dados’, ‘Direitos e realidade’ e ‘Tempo de brincar, cuidar e educar’. A sessão de encerramento contará com a ministra do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, Ana Mendes Godinho, às 17:30 horas.
O Encontro decorre no âmbito da campanha europeia  First Years First Priority, promovida em Portugal pela FNSBS sob o nome ‘Primeiros Anos a Nossa Prioridade’  e o lema ‘Dar  oportunidade a todas as crianças na Europa’  que conta até ao momento com a adesão de cerca de três dezenas de instituições públicas, privadas e do sector social, que agregam uma rede de milhares de entidades. Estes parceiros criaram um conjunto de propostas concretas para Portugal reforçar as medidas orientadas para o estímulo e apoio ao desenvolvimento infantil, as quais serão divulgadas na Conferência. 
O cérebro desenvolve-se a um ritmo intenso e irrepetível nos primeiros 1.000 dias de vida, pelo que, durante este período as crianças requerem ‘cuidados especiais’ nos quais o afeto, o vínculo, o estímulo e a interação podem trazer muitos benefícios para que desenvolvam todo o seu potencial. É para colmatar a lacuna entre o que é preciso realizar ao nível do desenvolvimento na primeira infância e a realidade ainda vivenciada por muitas crianças que nasceu a campanha.
O Encontro é de participação online gratuita, mediante inscrição através do link https://tinyurl.com/primeiros-anos. Os oradores estarão presencialmente no Auditório 2 da Fundação Calouste Gulbenkian. 
Agradecemos confirmação de presença ou pedidos de entrevistas com os oradores para Lift Consulting: Tânia Miguel | tania.miguel@lift.com.pt | 918 270 387
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