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Novo “spot” da cidade de Lisboa convida a momentos de lazer ou teletrabalho 
Refeições vegetarianas feitas com GARDEN GOURMET® já estão disponíveis no Kiosk Keil do Amaral em Monsanto 
Espaço é petfriendly e conta com uma área PETS WELCOME da marca PURINA
O novo Kiosk Keil do Amaral, localizado em Monsanto, já abriu e convida a momentos de lazer, em família, com amigos ou mesmo para teletrabalho.
Em pleno “pulmão” da cidade, com uma ementa variada, para todos os gostos, e com opções vegetarianas, resulta de uma parceria com GARDEN GOURMET® e está ao serviço de todos os que queiram usufruir de uma das vistas gloriosas da floresta de Monsanto sobre o nosso Tejo, Ponte 25 de Abril e Cristo Rei e está inserido num local procurado por todos os apreciadores de um estilo de vida ao ar livre, saudável e ativo.
Com um ambiente descontraído, junto ao Miradouro Keil do Amaral, o novo espaço disponibiliza uma ementa variada, na qual se incluem 4 menus vegetarianos: Nuggets vegetarianos GARDEN GOURMET® com trilogia de hortícolas cruas e molho barbecue ou maionese, Wrap com Panado Vegetariano GARDEN GOURMET ®, mistura de alfaces, maionese e manga, Salada César com Panado Vegetariano GARDEN GOURMET® e Sensational™ Burger GARDEN GOURMET® em pão brioche, com queijo cheddar e mistura de alfaces . 
O espaço, que é petfriendly ao permitir a entrada de animais de companhia, conta com uma área PETS WELCOME da marca Purina, disponibilizando bebedouro, para que os cães possam hidratar-se, e snacks para repor energias que podem ser adquiridos no espaço.
PURINA Pets Welcome foi criado para ajudar as pessoas a desfrutarem de mais tempo com os seus animais de companhia, porque acreditamos que juntos estamos melhor!
Além do normal funcionamento do restaurante (de segunda a sexta das 12h00 às 20h30 e aos fins de semana das 8h30 às 20h30), estão previstas a realização de várias atividades como música ao vivo e Happy Hours. 
Uma coisa é certa, Monsanto é o local ideal para escapar da cidade e descansar, brincar, conviver e, porque não, trabalhar? Até porque o Kiosk Keil do Amaral disponibiliza wifi gratuito. Recorde-se que Monsanto é o maior espaço verde situado em plena Lisboa com quase 1000 hectares.

Sobre Garden Gourmet

GARDEN GOURMET® expande continuamente a sua gama de produtos à base de proteína vegetal com novas e surpreendentes variedades vegetarianas de excelente sabor e nutricionalmente equilibradas, feitas com ingredientes de qualidade bem conhecidos dos consumidores. GARDEN GOURMET® está agora presente em 16 países em todo o mundo e as suas equipas dedicadas estão empenhadas em fazer dos alimentos à base de proteína vegetal uma escolha óbvia para todos os apreciadores de comida que querem comer de forma mais consciente, sem comprometer o sabor.

Sobre a Nestlé
A Nestlé é a maior empresa de alimentos e bebidas do mundo. Está presente em 187 países em todo o mundo e os seus 291.000 colaboradores estão comprometidos com o propósito da Nestlé de desenvolver o poder da alimentação para melhorar a qualidade de vida de todos, hoje e para as gerações futuras. A Nestlé oferece um vasto portefólio de produtos e serviços para as pessoas e para os seus animais de companhia ao longo das suas vidas. As suas mais de 2000 marcas variam de ícones globais como NESCAFÉ ou NESPRESSO, até marcas de fabrico local amplamente reconhecidas como CERELAC, NESTUM e SICAL, entre muitas outras. A performance da Companhia é orientada pela sua estratégia de Nutrição, Saúde e Bem-estar e alicerçada em fortes compromissos com a sustentabilidade ambiental de todas as suas operações, cujo objetivo máximo é atingir a neutralidade carbónica em 2050. A Nestlé está sediada na vila suíça de Vevey, onde foi fundada há mais de 150 anos.
Em Portugal, a Nestlé está presente desde 1923 e tem atualmente 2311 Colaboradores, tendo gerado em 2020 um volume de negócios de 565 milhões de euros. Conta atualmente com duas fábricas (Porto e Avanca), um centro de distribuição (Avanca) e cinco delegações comerciais espalhadas pelo Continente e pelas ilhas.
Para mais informações, consulte: www.nestle.pt


Para mais informações ou imagens, por favor, contactar Lift Consulting
Joana Cunha – joana.cunha@lift.com.pt / 915 291 708
Tânia Miguel – tania.miguel@lift.com.pt / 918 270 387
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