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Prototyp wart więcej, niż tysiąc spotkań

WEBCON Designer Desk to przełomowe narzędzie, które upraszcza proces zbierania i opracowywania wymagań dla aplikacji biznesowych i systemów obiegu dokumentów. Jest adresowane do użytkowników biznesowych, departamentów IT oraz integratorów systemów informatycznych. Pozwala im przygotować graficzny model projektowanej aplikacji, bez potrzeby kodowania, za pomocą metody „przeciągnij i upuść”. Rozwiązanie jest dostępne bezpłatnie, po zalogowaniu na https://webcon.com/designerdesk/. 
WEBCON Designer Desk umożliwia wygodne zebranie wymagań dla aplikacji, poprzez stworzenie jej prototypu. Następnie, narzędzie pozwala przetestować go w akcji, zebrać opinie innych użytkowników i zgodnie z nimi udoskonalić prototyp, a na końcu, za pomocą jednego kliknięcia, automatycznie wygenerować kompletną dokumentację, gotową do przekształcenia przez IT w finalne rozwiązanie.

WEBCON Designer Desk – Kto korzysta? 

Użytkownicy biznesowi
Osoby najbliżej problemu biznesowego, jednak nie posiadające umiejętności z zakresu IT. Często nie mają świadomości, jakie informacje powinni przekazać działowi IT lub partnerowi wdrożeniowemu, aby ten zbudował dla nich finalne rozwiązanie.
Designer Desk niejako „prowadzi ich za rękę” wskazując, jakich informacji będzie potrzebował dział IT. Narzędzie pozwala na przejrzyste, graficzne zobrazowanie procesu i opisanie poszczególnych jego kroków. Użytkownik w prosty i intuicyjny sposób określa, jak ma działać aplikacja, jakie dane powinna zbierać, kto powinien akceptować poszczególne etapy procesu itd. Wszystko bez kodowania i specjalistycznej wiedzy z zakresu IT, ponieważ wymagania te zostają opisane, nie zaprogramowane. Tak stworzony prototyp można przetestować i przekonać się, czy aplikacja faktycznie spełnia wymagania, a następnie wygenerować kompletną dokumentację.

WEBCON Designer Desk: 
· Zmniejsza ryzyko projektu, ponieważ zapewnia, że przedstawione wymagania są zgodne z rzeczywistymi potrzebami biznesu, a dzięki kompleksowej dokumentacji dział IT dokładnie wie, czego się od niego oczekuje
· Skraca czas potrzebny na spotkania na linii biznes-IT 
· Sprawia, że rozmowa o aplikacji przestaje być próbą wyobraźni 



Dział IT
Odpowiada za dostarczenie aplikacji usprawniającej proces biznesowy. Często jednak go nie zna, ponieważ nie jest jego uczestnikiem. Mierzy się zatem z ryzykiem pracy z nieprecyzyjnymi wymaganiami oraz niezrozumieniem potrzeb użytkowników biznesowych. 
Dzięki WEBCON Designer Desk, dział IT otrzymuje komplet dobrze udokumentowanych wymagań oraz interaktywny prototyp aplikacji, którą ma dostarczyć - co znacznie zmniejsza ryzyko nieporozumień. Może omówić działanie prototypu z biznesem, co jest zdecydowanie bardziej efektywne, niż omawianie wymagań spisanych w pliku Word. 
Dzięki narzędziu, biznes aktywnie angażuje się w proces pracy nad nowymi aplikacjami, dostarczając działowi IT lepszej jakości wymagania. To pozwala zaoszczędzić czas i zminimalizować problemy komunikacyjne, dzięki czemu finalna aplikacja powstaje szybciej, jest lepiej dopasowana do potrzeb organizacji, a użytkownicy chętniej z niej korzystają.

[bookmark: _GoBack]Integratorzy systemów informatycznych
Firmy specjalizujące się we wdrażaniu systemów informatycznych w celu informatyzacji przedsiębiorstw często borykają się z problemem braku znajomości procesów klienta. Precyzyjne zebranie wymagań dla projektu jest więc dla nich kluczowe – nie tylko po to, by dostarczyć spełniający potrzeby klienta produkt, ale też by móc zredukować ryzyko niedoszacowania lub przeszacowania kosztów i czasu realizacji projektu.
WEBCON Designer Desk znacznie skraca też czas potrzebny na zebranie wymagań i pozwala upewnić się, że rozwiązanie, które ma zostać dostarczone, będzie lepiej spełniało oczekiwania i założenia klienta. Dzięki uzyskanej z WEBCON Designer Desk dokumentacji, zmniejsza się również ryzyko pojawienia się zjawiska scope creep.
Zaopatrzony w WEBCON Designer Desk integrator zyskuje pewność, że:
· realizowane przez niego projekty są obarczone mniejszym ryzykiem
· dostarczona  aplikacja zadowoli klienta – a przez to może liczyć na kolejne wspólne projekty
· będzie mógł szybciej dostarczać rozwiązania klientom, a więc realizować więcej projektów

O WEBCON
WEBCON jest największym polskim producentem oprogramowania klasy Enterprise Low-Code Application Platform i jednym z największych dostawców systemów obiegów dokumentów w Polsce. Z platformy korzysta obecnie ponad 650 firm na całym świecie, w tym tacy liderzy rynku jak Siemens Finance, Mitsubishi Electric, Tauron, Warbud, LPP, Intersport, PURO Hotels czy Pratt & Whitney. 
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