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DISNEY JUNIOR ESTREIA “MARVEL SPIDEY E A SUA SUPEREQUIPA”
· “Marvel Spidey e a sua Superequipa” tem estreia marcada para o dia 16 de outubro às 10h00;

· A série acompanha as aventuras de Spidey e os seus amigos super-heróis na luta contra supervilões.

Lisboa, 28 de setembro de 2021
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Pela primeira vez o Universo Marvel chega ao Disney Junior, com a estreia de “Spidey e a sua Superequipa”! A estreia está marcada para 16 de outubro às 10 horas e promete animar todos com o lançador de teias mais divertido!  

Apesar de trabalhar muito bem sozinho, Spidey descobre que, com a ajuda dos seus amigos super-heróis, pode lutar contra supervilões e resgatar qualquer pessoa em apuros de uma forma ainda mais eficaz.

Esta série segue as vidas dos jovens Peter Parker (Spidey), Miles Morales (Spinn) e Gwen Stacy (Aranha-Fantasma), que em conjunto com outros super-heróis, como o Hulk e o Black Panther, ajudam a salvar o dia e vencem todos os vilões!
Nos primeiros episódios, Spidey lembra Spinn e Aranha-Fantasma, que trabalham em equipa para apanhar Rhino. Spidey aprende a ser paciente quando ele e o Black Panther têm de derrubar Doc Ock, mas Spinn perde a coragem porque os seus soluços começam a impedir a equipa de travar o Duende Verde. Será que vão conseguir ganhar a luta?

Recorde-se que em julho, o Disney Junior lançou uma série de curtas de “Spidey e a sua Superequipa”, para apresentar os personagens que tiveram muito sucesso juntos dos mais novos. 
Estreia: Sábado, 16 de outubro, às 10h00

Emissão: Sábado e Domingo às 10h00, 16h15 e 20h15
Para mais informações contacte:
The Walt Disney Company Portugal
Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt Disney Company, juntamente com suas subsidiárias, é uma empresa de entretenimento mundial, que opera em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional. A Disney é uma empresa Dow 30 e teve uma receita anual de US $ 69,6 mil milhões no seu último ano fiscal (FY19).
Procurando entreter, informar e inspirar pessoas em todo o mundo através do poder de contar histórias únicas, a The Walt Disney Company está presente na Europa, Médio Oriente e África (EMEA) há mais de 80 anos, empregando milhares de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company - incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm, National Geographic, FOX, FOX Sports e ESPN – estão presentes nas áreas de cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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