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FOX MOVIES COM ESPECIAL DENZEL WASHINGTON 
· No mês de outubro, todas as quintas-feiras, o FOX Movies emite o especial dedicado a Denzel Washington com alguns dos seus melhores filmes de ação;  
· Todas as quintas-feiras de outubro, a partir das 21h15.

Lisboa, 28 de setembro, de 2021
Em outubro, o FOX Movies dedica todas as quintas-feiras a Denzel Washington com a emissão de alguns dos seus melhores filmes de ação, que têm o dom de fazer aumentar o ritmo cardíaco e de fazer suster a respiração. Vibre com a toda a adrenalina e versatilidade do respeitado, admirado, elogiado, nomeado e premiado Denzel Washington Denzel! 
“DETENÇÃO DE RISCO”
Emissão: Quinta-feira, 07 de outubro, às 21h15
No último ano, Matt Weston (Ryan Reynolds) sentia-se frustrado com o seu inativo e estagnado posto na Cidade do Cabo. Matt deseja tornar-se num pleno agente e tem esperado por uma oportunidade para provar o que vale. Quando o primeiro e único ocupante deste abrigo da CIA se revela como o homem mais perigoso que conhece, Weston prepara-se para cumprir o dever. Tobin Frost (Denzel Washington) iludiu a sua captura por quase uma década. Um dos melhores operacionais que a CIA conheceu, o ex-agente dos serviços secretos entregou recursos e vendeu informação militar quando se tornou um criminoso. Desde trocar segredos com a Coreia do Norte, a ajudar agentes infiltrados, os danos que ele provocou aos Estados Unidos são incalculáveis. Agora, volta à reserva com um segredo. Assim que Frost é interrogado, os mercenários chegam e destroem o abrigo de Weston. Numa fuga difícil, os pouco prováveis parceiros devem descobrir se estes mercenários foram enviados por terroristas, ou por alguém dentro da CIA que irá matar qualquer um que se cruze no seu caminho. Agora Weston tem de decidir em quem confiar antes que os dois sejam eliminados do jogo.
“DECISÃO DE RISCO”
Emissão: Quinta-feira, 14 de outubro, às 21h15

Whip Whitaker (Denzel Washington) é um experiente piloto que, quando o avião onde segue perde a direção, consegue evitar o pior, poupando duas centenas de passageiros a uma morte certa. Após o acidente, Whip é internado num hospital e recebido como um herói pois foram as suas capacidades extraordinárias enquanto profissional que puderam evitar uma catástrofe de piores proporções. Porém, depois de análises de rotina durante o internamento, descobre-se que no momento do acidente ele tinha, para além de álcool no sangue, níveis elevados de cocaína. Com uma nação chocada e indignada com aquele que julgavam ser a representação do herói americano, Whip vê o seu passado analisado à lupa por jornalistas ansiosos por um escândalo. Deprimido e sem qualquer objetivo que o faça querer reerguer-se, o homem entrega-se a uma depressão profunda, ao álcool e às drogas. Agora, para que possa sair desta espiral de destruição, vai ter de encarar friamente os seus problemas e, assim, libertar-se da culpa que teima em persegui-lo.
“INFILTRADO”
Emissão: Quinta-feira, 21 de outubro, às 21h15

Um grupo prepara o assalto perfeito, a obra-prima de um génio da arte de roubar: o assalto a um grande banco de Nova Iorque. Mas, no seio do bando, será que cada um dos envolvidos é aquilo que aparenta ser? Denzel Washington é o polícia num jogo do gato e do rato com o ladrão (Clive Owen). Jodie Foster é uma misteriosa mulher que se mete entre os dois.
“IMPARÁVEL”
Emissão: Quinta-feira, 28 de outubro, às 21h15

Frank (Denzel Washington) é um engenheiro veterano de uma companhia ferroviária que, depois de 28 anos em serviço, está a pouco tempo de ser dispensado. Will (Chris Pine) é um maquinista recém-contratado, pouco motivado com o trabalho mas com noção do seu dever. Dois homens que, apesar de estarem em momentos opostos das suas vidas, terão os seus destinos cruzados quando um comboio de carga cheio de combustível e gás venenoso se dirige, desgovernado, a uma cidade de 100 mil habitantes, vaporizando tudo pelo caminho. Os dois terão assim de pôr de lado as suas diferenças e, em contra-relógio, arriscar tudo para evitar a catástrofe.
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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