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De 15 a 17 de outubro na Exponor

Roady volta a marcar presença no expoMECÂNICA 

De 15 a 17 de outubro, o Roady, insígnia do Grupo Os Mosqueteiros especialista na reparação e manutenção automóvel, vai estar presente no salão expoMECÂNICA, que volta a realizar-se após dois anos de interregno devido à pandemia, na Exponor – Feira Internacional do Porto. Este é o evento ideal para promover produtos e serviços, fortalecer a imagem das marcas e fidelizar clientes. Nesta edição, o Roady aproveita ainda para reforçar novo conceito dos seus centros-auto.
“A presença no expoMECÂNICA 2021 permite retomar contactos, detetar novas oportunidades de negócio e atualizarmo-nos para estarmos sempre na vanguarda e atentos às novidades do setor”, refere Estelle Pereira, Administradora do Roady. Reforça ainda que “Um dos principais objetivos com a presença da insígnia no expoMECÂNICA 2021 será a aposta na apresentação do novo conceito dos centros-auto Roady, que pretende proporcionar aos nossos clientes uma experiência diária cada vez mais positiva.”
Neste evento, o Roady apresenta a todos os visitantes aquela que é a essência da insígnia: um serviço completo que reúne, no mesmo espaço, uma loja e uma oficina multimarca com equipas técnicas especializadas e inúmeros serviços adaptados ao dia a dia de todos nós.
Com uma área de 18m2, o stand Roady irá ainda apresentar demonstrações do conceito dos seus centros-auto, através de projeção de vídeo, para além da exposição de alguns produtos da marca e dos seus parceiros.

Recorde-se que, atualmente, em Portugal existem 34 centros-auto Roady de norte a sul do país. Os centros-auto têm cerca de 900m2 de superfície e dividem-se em oficina e loja dedicando-se essencialmente ao trabalho de reparação, manutenção e venda de acessórios. 

Sobre o Roady 
Em Portugal desde 1998 (sob o nome de Stationmarché), a insígnia do Grupo Os Mosqueteiros dedicada ao setor automóvel apresentou, ao mercado português, uma nova identidade em 2009. 
Com 34 pontos de venda em Portugal, o Roady assume um posicionamento no mercado da manutenção, equipamento e reparação de veículos, funcionando, ao mesmo tempo, como oficina, local de manutenção e reparação de veículos, e espaço de livre serviço, dedicado à venda de peças e acessórios.
Mais do que um reparador, o Roady posiciona-se como um Centro-Auto com uma larga gama de produtos para todos os automobilistas.
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