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Comunicado de imprensa 


Solução Revenue Assurance da Unicre desenvolvida em Portugal nomeada para os Banking Technology Awards
O projeto de inovação foi desenvolvido pela everis NTT DATA e a UNICAGE e está na shortlist das categorias “Best Use of Data” e “Best Core Banking Solution Provider”

Lisboa, 12 de outubro de 2021 – Um projeto de inovação desenvolvido em Portugal, pela multinacional everis NTT DATA, com a tecnologia UNICAGE, que envolve a instituição financeira Unicre, acaba de ser nomeado para a shortlist dos Banking Technology Awards 2021, em duas categorias “Best Use of Data*” e “Best Core Banking Solution Provider*”. 
Trata-se de uma solução de Revene Assurance que permite mitigar riscos operacionais, financeiros e de reputação, pela verificação de que os valores de comissões pagas e cobradas estão de acordo com o estabelecido por cada transação.
Para o conseguir a everis NTT DATA desenvolveu um sistema autónomo (Autonomous Revenue Assurance System) para recalcular os referidos valores, utilizando a tecnologia Unicage no motor de dados que processa e transforma os ficheiros recebidos. Isto permite identificar situações em que existem discrepâncias, no sentido de serem analisadas, tipificadas e tratadas com vista à sua regularização.
Um projeto que partiu de um pedido de proposta por parte da Unicre, para o desenvolvimento de uma solução capaz de processar milhões de transações diariamente, para simular os cálculos das Taxas de Serviço a Comerciantes e Interchange Fees, tendo em conta os acordos e a regulamentação, quer com a rede de comerciantes, quer com as marcas internacionais VISA e Mastercard, permitindo à equipa de Revenue Assurance analisar de forma eficiente as transações realizadas.  
Para João Macedo Fonseca, Associate Partner da everis NTT DATA Portugal, “esta nomeação é um prémio para o excelente trabalho conjunto que este consórcio desenvolveu, no sentido de criar uma solução para robustecer e controlar os fluxos financeiros nas transações com cartões, o que aumenta a confiança geral na sua utilização. É, sem dúvida, uma mais-valia para os agentes económicos no sistema de meios de pagamento.”
Por sua vez, Carlos Cruz, CEO da Unicage, acrescenta “não existe transformação digital sem software, mas o software não garante a transformação digital e esta nomeação é o melhor exemplo desta realidade. Estar nomeado para a shortlist dos Banking Technology Awards é um motivo de orgulho que nos faz acreditar, cada vez mais, que estamos no caminho certo. A nomeação para duas categorias permite mostrar as capacidades da nossa solução em termos de inovação e o que esta permite às empresas do setor que procuram digitalizar os seus serviços”.
“Receber a notícia destas nomeações é para nós um motivo de grande orgulho e uma afirmação clara de que o caminho e a visão que temos seguido, de apostar no desenvolvimento tecnológico, através de parcerias estratégicas que permitam acrescentar valor, quer às nossas soluções e serviços, quer aos nossos processos internos, é a aposta certa. Ter os parceiros certos para desenvolver as soluções tecnológicas certas é fundamental na estratégia da UNICRE, na medida em que nos permite enfrentar os desafios do mundo dos pagamentos de forma célere e eficaz”, destaca Marta Penetra, Diretora Financeira da UNICRE.

*O projeto está nomeado para as seguintes categorias:
· Best Use of Data - Prémio que reconhece o valor de um projeto centrado em dados, e que resulta em benefícios tangíveis para o utilizador final e para a organização, capaz de oferecer melhorias claras, aumentar a eficiência e competitividade da organização, e comercialmente viável.
· Best Core Banking Solution Provider - Uma solução back office/core banking que facilita uma mudança significativa na forma como uma organização funciona, constrói produtos e fornece serviços, trazendo melhorias claras e mensuráveis para a organização

Sobre a everis NTT DATA

A everis é uma consultora multinacional do Grupo NTT DATA, que oferece soluções de tecnologia, consultoria e outsourcing para todos os setores de atividade económica. Desde 1999 a atuar em Portugal, a companhia promove a transformação digital junto das maiores organizações nacionais. A NTT DATA é uma companhia global de inovação, considerada a 6ª maior empresa de serviços de IT do mundo, com presença em todos os continentes. A consultora faz do talento e da inovação a base da criação de valor, procurando atrair os melhores profissionais e oferecer-lhes o melhor ambiente para desenvolverem as suas carreiras.



Sobre a UNICAGE

A Unicage é uma software house tecnológica internacional que desenvolve soluções de engenharia de dados que permitem processos rápidos e ágeis de integração, sincronização e transformação de diversas fontes de informação e aplicações. A Unicage criou um hub de inovação em Portugal em 2016 e presentemente está a desenvolver soluções disruptivas e inovadoras para os seguintes setores: financeiro, retalho, saúde, energia e telecomunicações, pretendendo cada vez mais ser uma empresa de referência a nível mundial de “data engineering e preparation”. 
 
Sobre a UNICRE

A UNICRE é uma instituição portuguesa que atua no setor financeiro, especialista na gestão, emissão e disponibilização de soluções de pagamento, cartões de pagamento e crédito ao consumo. Com uma experiência de 46 anos, detém a marca UNIBANCO, responsável pela emissão de cartões de crédito, cartões pré-pagos, cartões refeição, crédito pessoal e crédito consolidado, e a marca REDUNIQ, que disponibiliza soluções de aceitação de pagamentos para loja física ou comércio online.
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