
CANAIS FOX VÃO TER UMA PROGRAMAÇÃO ESPECIAL DE HALLOWEEN
· Neste Halloween, os canais FOX, FOX Life, FOX Crime, FOX Comedy e FOX Movies vão emitir uma programação especial com emissão de filmes e maratonas de séries;

Lisboa, 18 de outubro de 2021

Como já é habitual, os canais FOX, FOX Life, FOX Crime, FOX Comedy e FOX Movies vão ter uma programação especial dedicada ao Hallowen, repleta de filmes, , episódios especiais e maratonas de algumas das séries favoritas dos canais. 

Na noite mais assustadora do ano, a FOX emite, a partir das 21h20, os filmes “Blade III: Trinity”, protagonizado por Wesley Snipes e “Daybreakers: O Último Vampiro”, protagonizado por Ethan Hawke (“Antes da Meia-Noite”), Sam Neill (“Parque Jurássico”) e Willem Dafoe (“Homem Aranha”).

Na FOX Life, será emitido, às 00h45, o filme “Ghost - O Espírito Do Amor”, protagonizado por Patrick Swayze (“Dança Comigo”) e Demi Moore (“Proposta Indecente”). 

O FOX Crime tem o serão da noite de 31 de outubro preenchido com dois episódios da temporada 12 de “Poirot”: “Hallowe’en Party” que, como o próprio nome indicado, é dedicado a esta data e “Murder in The Orient Express”, talvez a história mais reconhecida de Agatha Christie e um clássico da literatura mundial. Logo após a emissão destes episódios, o especial continua com a emissão das duas temporadas de “Maigret”.  

No FOX Comedy, o especial, emitido a partir das 18h25, inclui uma maratona de episódios especiais de “Os Simpsons” – os famosos “Treehouse of Horror” - e ainda uma maratona de “A Teoria do Big Bang”. 
	
O FOX Movies é o canal que tem todo o fim de semana dedicado ao Halloween com a emissão de vários filmes sempre a partir das 21h15. O especial começa no dia 29 de outubro com “Sei o que Fizeste no Verão Passado” com Jennifer Love Hewitt (“Matadoras”) seguido de “Ainda Sei O que Fizeste no Verão Passado”. No dia 30 são emitidos os filmes “A Coisa” e “Tribos” e dia 31 o canal terá em emissão “Constantine” protagonizado por Keanu Reeves (“John Wick”), Rachel Weisz (“A Favorita”) e Shia LaBeouf (“Fúria”) e “Estranhos”.  


FOX
“BLADE III: TRINITY” 
Emissão: Domingo, 31 de outubro, às 21h20
Blade (Wesley Snipes), agora um homem procurado pelo FBI, tem de unir forças com os Nightstalkers para enfrentar o seu inimigo mais difícil até à data, o Drácula.

“DAYBREAKERS - O ÚLTIMO VAMPIRO” 
Emissão: Domingo, 31 de outubro, às 23h35
No ano de 2019, uma praga transformou quase todos os seres humanos em vampiros. Diante de um fornecimento de sangue cada vez menor, a raça agora dominante planeia a sobrevivência; entretanto, um investigador trabalha com um grupo secreto de vampiros para salvar a Humanidade. 


FOX LIFE
 “GHOST - O ESPÍRITO DO AMOR”
Emissão: Sábado, dia 1 de novembro, às 00h45
Sam Wheat (Patrick Swayze) é um banqueiro apaixonado pela sua namorada, Molly (Demi Moore). Depois de ser assassinado num assalto descobre que Molly também corre perigo. Para salvá-la, ele pede ajuda a uma médium que tem como meio de subsistência enganar pessoas.


FOX CRIME
 “POIROT” TEMPORADA 12
EMISSÃO: Domingo, dia 31 de outubro, a partir das 21h00

“Hallowe’en Party”       
Durante os preparativos de uma festa de Halloween, uma jovem chamada Joyce Reynolds (Macy Nyman) conta a toda a gente que testemunhou um assassinato mas que só recentemente percebeu do que se tratara. Hercule Poirot (David Suchet) parte em busca do assassino logo após Joyce se afogar num recipiente de "morde a maçã".

“Murder on the Orient Express”
Hercule Poirot (David Suchet) embarca no famoso Expresso do Oriente, em Istambul e a caminho de Londres, juntamente com passageiros internacionais glamorosos. Um implacável homem de negócios americano diz a Poirot para ter cuidado consigo, mas Poirot ignora-o. Na manhã seguinte, Poirot apercebe-se que o comboio está preso na neve e o homem de negócios está morto. Com o comboio imobilizado, Poirot investiga o homicídio.

 “MAIGRET”
EMISSÃO: Segunda-feira, dia 01 de novembro, às 00h20
De Montmartre à remota paisagem rural francesa, Maigret (Rowan Atkinson) encontra o lado negro do ser humano. No entanto, ele consegue manter tanto a compaixão como o sentido de humor enquanto explora os motivos complexos que estão por detrás de cada crime.. 


FOX COMEDY
 “OS SIMPSONS”
EMISSÃO: Maratona de 8 episódios no domingo, dia 31 de outubro, a partir das 18h20
Esta série animada dispensa apresentações… com uma vasta legião de fãs em todo o mundo, com mais de 160 prémios conquistados, com expressões das suas personagens a entrarem para o dicionário de Oxford, a família amarela mais famosa do mundo já nos faz companhia desde 1987, ano da sua primeira aparição no The Tracey Ullman Show. Não percam um serão animado com uma maratona dedicada ao Halloween na companhia da familia amarela mais divertia de sempre. 

 “A TEORIA DO BIG BANG”
EMISSÃO: Maratona de 4 episódios no domingo, dia 31 de outubro, a partir das 21h30
“A Teoria do Big Bang” é uma das mais famosas séries de comédia dos últimos anos, vencedora de um Globo de Ouro). Leonard Hofstadter (Johnny Galecki) e Sheldon Cooper (Jim Parsons) são ambos físicos brilhantes, do género “mentes brilhantes” que compreendem como o universo funciona, que trabalham na Cal Tech em Pasadena, Califórnia. No entanto, nada na genialidade de ambos os ajuda a interagir com com pessoas normais, especialmente, mulheres. 

Neste especial iremos emitir episódios especiais de várias temporadas da série: “The Middle Earth Paradigm” (temporada 1), “The Codpiece Topology” (temporada 2), “The Justice League Recombination” (temporada 4) e “The Good Guy Fluctuation” (temporada 5).  



FOX MOVIES
“SEI O QUE FIZESTE NO VERÃO PASSADO”
Emissão: Sexta-feira, 29 de outubro, às 21h15
Após um acidente numa estrada sinuosa, quatro jovens, em pânico, cometem o erro de atirar o corpo de uma vítima para o mar. Exatamente um ano depois, a vítima regressa em busca de muito mais do que um mero pedido de desculpas.

“AINDA SEI O QUE FIZESTE NO VERÃO PASSADO”
Emissão: Sexta-feira, 29 de outubro, às 22h55
Passou um ano desde que Julie (Jennifer Love Hewitt) teve o acidente de carro e atirou o corpo do pescador para o rio. A pessoa que lhe andou a escrever cartas tem estado silenciosa e Julie está a reconstruir a sua vida. A sua nova colega de quarto, Karla (Brandy Norwood), acabou de ganhar uma viagem a uma ilha tropical para quatro pessoas e convida Julie e o novo namorado desta para a acompanharem. Durante as férias, enquanto canta num bar de karaoke, Julie vê a frase "I still Know" no meio da letra e entra em pânico… está presa numa ilha com um assassino à solta. E ele sabe o que ela fez o verão passado.
 
“A COISA”
Emissão: Sábado, dia 30 de outubro, às 21h15
Uma equipa de investigação na Antártica é assombrada por aliens que assumem a aparência humana. 

  “TRIBOS”
Emissão: Sábado, 30 de outubro, às 23h05
Nas semanas seguintes a um acontecimento apocalíptico, um casal (Tyler Hoechlin e Kate Bosworth) aventura-se pelo campo habitado por fações mortais em busca de segurança e devem trabalhar juntos à medida que são empurrados para o ponto de rutura. 

“CONSTANTINE”
Emissão: Domingo, 31 de outubro, às 21h15
John Constantine (Keanu Reeves) foi ao inferno e voltou. Nascido com um dom que não desejou - a capacidade de reconhecer anjos e demónios que andam na Terra -, Constantine acaba por se suicidar, tentando escapar a estas visões. Mas a sua tentativa é em vão e Constantine ressuscita contra a sua vontade, voltando ao mundo dos vivos para patrulhar a fronteira terrena entre o céu e o inferno. Desiludido, é um herói amargo e alcoólico, que não procura agradecimento nem compaixão.Mas quando uma detetive desesperada pede a sua ajuda para resolver a morte misteriosa da irmã gémea, Constantine resolve ajudá-la. A investigação arrastará os dois para o mundo de demónios e anjos que existe sob Los Angeles.

“OS ESTRANHOS”
Emissão: Domingo, 31 de outubro, às 23h15
Após o regresso de um casamento, um casal que fica numa casa de férias isolada, recebe uma visita a meio da noite. O que se segue é uma invasão violenta por parte de três estranhos com os seus rostos escondidos atrás de máscaras. O casal encontra-se numa luta violenta, na qual vão além do que qualquer um deles pensava ser capaz para conseguir sobreviver.
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:
A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.


image1.png
NETWORKS GROUP




