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EM NOVEMBRO NO DISNEY JUNIOR
 ESTREIA DE “MICKEY MOUSE FUNHOUSE” E OS NOVOS EPISÓDIOS DE “MARVEL SPIDEY E A SUA SUPEREQUIPA” 
· “Mickey Mouse Funhouse” estreia dia 15 de novembro, às 16h15, com emissões todos os dias da semana;
· Os novos episódios de “Marvel Spidey e a sua Superequipa” chegam no dia 6 de novembro, às 10h00, e são transmitidos aos sábados e domingos.
Lisboa, 25 de outubro de 2021
O mês de novembro promete muita diversão e animação no Disney Junior! À estreia de “Mickey Mouse Funhouse”, dia 15 de novembro, juntam-se os novos episódios de “Marvel Spidey e a sua Superequipa”, a partir de 6 de novembro e não vão deixar os mais novos indiferentes! 
"MICKEY MOUSE FUNHOUSE”
No mês do seu aniversário, o Mickey Mouse traz muitas surpresas ao Disney Junior.
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Nesta nova série, Mickey e os seus amigos apresentam um lugar fantástico onde reina a diversão – a nova casa. 
Aqui, conhecem Funny, um teatro falante e encantado que transporta magicamente o grupo para uma variedade de destinos que lhes permite embarcar em aventuras muito divertidas, brincadeiras e desejos realizados.

Nos primeiros episódios, o Mickey, a Minnie e os seus amigos começam a questionar se os dragões são bons ou maus. Para os ajudar a descobrir, Funny leva-os para o Reino de Majestica. 
Também o grupo tenta surpreender Funny levando-o a um piquenique, mas este não se sente muito bem.
ESTREIA: Segunda-feira, 15 de novembro, às 16h15

Emissão: Segunda a Sexta, às 16h15, 17h45 e 19h45; Sábados e Domingos às 10h30, 15h15 e 19h45

"MARVEL SPIDEY E A SUA SUPEREQUIPA”
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O lançador de teias preferido do Disney Junior chega com mais novidades. Spidey continua com a missão de lutar contra os supervilões e resgatar as pessoas em apuros. Mas agora que sabe que com a ajuda dos seus amigos super-heróis é tudo mais fácil, consegue ser ainda mais eficaz ao tentar salvar a cidade!

Nos novos episódios, o grande vilão Duende Verde usa um comando para controlar os pombos da cidade e inventa uma máquina maléfica para alterar o tempo atmosférico e causar o caos. A equipa Spidey vai acampar, mas a Velha Barragem está a rachar e prestes a inundar o parque. E ainda, o Duende Verde incrimina Hulk, e Spidey e Ghosty fazem de tudo
 para provar que ele está inocente. Será que os super-heróis estão à altura dos novos desafios?
ESTREIA: Sábado, 6 de novembro, às 10h00 

Emissão: Sábados e Domingos às 10h00, 16h15 e 20h15

Para mais informações contacte:
The Walt Disney Company Portugal

Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt Disney Company, juntamente com suas subsidiárias, é uma empresa de entretenimento mundial, que opera em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional. A Disney é uma empresa Dow 30 e teve uma receita anual de US $ 69,6 mil milhões no seu último ano fiscal (FY19).
Procurando entreter, informar e inspirar pessoas em todo o mundo através do poder de contar histórias únicas, a The Walt Disney Company está presente na Europa, Médio Oriente e África (EMEA) há mais de 80 anos, empregando milhares de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company - incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm, National Geographic, FOX, FOX Sports e ESPN – estão presentes nas áreas de cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.
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