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Soluções UNIBANCO passam a fazer pagamentos com Apple Pay
· Esta inovação segue a estratégia de digitalização da oferta do UNIBANCO, que tem como objetivo tornar os pagamentos e gestão do dinheiro dos seus clientes mais fácil, cómoda e segura.
Lisboa, 26 de outubro de 2021 – O UNIBANCO, marca de negócio da UNICRE dedicada ao desenvolvimento de soluções financeiras únicas e simplificação de pagamentos, acaba de se juntar à lista de instituições financeiras em Portugal a permitir pagamentos via Apple Pay. A partir de agora, os clientes da marca poderão associar o seu Cartão UNIBANCO Visa ou a Conta UNIBANCO à wallet de pagamentos da tecnológica norte-americana, e efetuar transações de forma simples, segura e em qualquer parte do mundo. 
Esta novidade surge no âmbito da estratégia de digitalização que o UNIBANCO tem vindo a adotar na sua oferta, e que já conta com medidas como a adesão 100% digital e livre de papel às soluções de cartão e de crédito ou, mais recentemente, o lançamento da Conta UNIBANCO, uma conta digital que pode ser movimentada a partir de um cartão virtual pré-pago recarregável. 
Ao associar os seus cartões e conta digital ao serviço Apple Pay, a marca passa a permitir aos seus clientes pagar com o iPhone, Apple Watch, Mac ou iPad, sem ser preciso instalar qualquer aplicação. Para efetuar o pagamento, basta aproximar o dispositivo a qualquer terminal de pagamento com a tecnologia contactless, ou utilizar a wallet Apple Pay em compras online. 
Além da facilidade de utilização e da possibilidade de efetuar pagamentos em qualquer parte do mundo, a segurança e privacidade das transações são outra das grandes vantagens da Apple Pay, sendo estas garantidas através da autenticação com Face ID, Touch ID, ou com o código de acesso ao dispositivo em todas as compras. Além disso, os pagamentos através desta wallet protegem os dados pessoais dos clientes, uma vez que nem a sua identidade nem o número do cartão são partilhados com os comerciantes ou armazenados no dispositivo ou servidores da Apple.
Sobre esta inovação, Marília Araújo, Diretora do UNIBANCO, explica: “Associar a oferta do UNIBANCO ao Apple Pay era uma opção incontornável, uma vez que esta e outras wallets digitais têm demonstrado ser alternativas robustas aos cartões físicos e dinheiro, primando pela facilidade de utilização, conveniência, segurança e aceitação a nível global. A aposta neste meio de pagamento está alinhada com o propósito do UNIBANCO de simplificar pagamentos, dando resposta às diferentes necessidades dos clientes, que procuram cada vez mais flexibilidade, instantaneidade e segurança neste processo.” 

Sobre a UNICRE: 
A UNICRE é uma instituição portuguesa que atua no setor financeiro, especialista na gestão, emissão e disponibilização de soluções de pagamento, cartões de pagamento e crédito ao consumo. Com uma experiência de 47 anos, detém a marca UNIBANCO, responsável pela emissão de cartões de crédito, cartões pré-pagos, cartões refeição, crédito pessoal e crédito consolidado, e a marca REDUNIQ, que disponibiliza soluções de aceitação de pagamentos para loja física ou comércio online.  
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