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 NATIONAL GEOGRAPHIC ESTREIA 14.ª TEMPORADA DE “PRESOS NO ESTRANGEIRO” 
· Dia 2 de novembro, às 22h10, estreia no National Geographic a 14.ª temporada de “Presos no Estrangeiro”;
· A série conta histórias reais de pessoas que ficam presas em algumas das regiões mais perigosas do mundo.
Lisboa, 29 de outubro de 2021
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No mês de novembro, a tensão e o drama estão de volta ao National Geographic com os novos episódios de “Presos no Estrangeiro”, a série que revela histórias verídicas contadas por homens e mulheres, inocentes ou culpados, que foram feitos prisioneiros no estrangeiro. A 14.ª temporada estreia no dia 2, às 22h10. 
A série segue as histórias de viajantes que lutam pela sobrevivência enquanto são mantidos em cativeiro em algumas das regiões mais perigosas do mundo. Na origem estão raptos, corridas ilegais, missões de resgate ou esquemas de tráfico de drogas. Todos os casos são reais e contados em primeira mão.
Entre as histórias destes novos episódios, conta-se a de um traficante de armas e droga que se infiltra num gangue de motoqueiros por um pagamento de um milhão de dólares e vê-se arrastado para um homicídio. Com uma sentença de prisão perpétua, não tem escolha a não ser ir disfarçado recolher confissões dos restantes envolvidos.
ESTREIA: Terça-feira, dia 2 de novembro, às 22h10
Emissão: Terça-feira, às 22h10
Para mais informações e acreditações, contacte:
National Geographic 
Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

ou

Helena Azevedo : helena.azevedo@lift.com.pt
Sobre o canal National Geographic:

O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo.
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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