
“INVESTIGAÇÃO CRIMINAL: HAWAI” E 13ª TEMPORADA DE “INVESTIGAÇÃO CRIMINAL: LOS ANGELES” ESTREIAM NA FOX

· 	A estreia de ambas as séries está marcada para dia 18 de novembro, a partir das 22h05, 
· Duas séries policiais   repletas de momentos de ação e adrenalina que vão colocar ambas as equipas à prova.

Lisboa, 08 de novembro de 2021

Em novembro, o canal FOX estreia duas séries de um dos mais famosos franchises televisivos dos últimos anos – “Investigação Criminal” (“NCIS”). A dia 18, o canal estreia a nova produção, “Investigação Criminal: Hawai” e, logo de seguida, a nova temporada de “Investigação Criminal: Los Angeles” que já vai na sua 13ª temporada. 

“INVESTIGAÇÃO CRIMINAL: HAWAI”
ESTREIA: Quinta-feira, 18 de novembro, às 22h05
Emissão: Quinta-feira, às 22h15

Depois de Washington, Los Angeles e New Orleans chega a altura de vermos a equipa do NCIS do Havai a entrar em ação. “Investigação Criminal: Hawai” segue Jane Tennant (Vanessa Lachey), a primeira Agente Especial feminina que assume o comando da NCIS Pearl Harbor. Jane prosperou e subiu na hierarquia com recurso à sua confiança e estratégia através de um sistema que sempre a tentou minimizar a cada passo que dava. Juntamente com a sua equipa de especialistas, conciliam o dever para com a família e o país enquanto investigam crimes mediáticos que envolvem pessoal militar, segurança nacional e os mistérios da própria ilha. A equipa de “Investigação Criminal: Hawai” é uma mistura inteligente de expatriados que se mudaram para a tranquilidade do Pacífico e de habitantes locais experientes que sabem distinguir mahalo de kapu. 
No primeiro episódio, uma aeronave naval experimental despenha-se em Oahu e Tennant e a sua equipa tem de descobrir quem está por detrás do sucedido, antes que sejam reveladas informações secretas.

Do elenco fazem parte Vanessa Lachey, Alex Tarrant, Noah Mills, Yasmine Al-Bustami, Jason Antoon, Tori Anderson, Kian Talan, Enver Gjokaj e Mahina Napoleon.

“INVESTIGAÇÃO CRIMINAL: LOS ANGELES” 13
ESTREIA: Quinta-feira, 18 de novembro, às 22h55
Emissão: Quinta-feira, às 23h05

A 13ª temporada de “Investigação Criminal: Los Angeles”, série que faz parte de um dos franchises televisivos de maior sucesso mundial: “Investigação Criminal” e que conta com a atriz portuguesa Daniela Ruah, segue uma equipa de elite encarregue de prender os criminosos mais perigosos e que apresentam uma ameaça à segurança dos Estados Unidos. Esta equipa de agentes altamente treinados foca-se no trabalho à paisana, assumindo falsas identidades e, muitas vezes, colocando as suas vidas em risco.

O agente especial “G” Callen (Chris O’Donnell) é o verdadeiro camaleão que se transforma em qualquer personagem para se infiltrar no submundo criminal. O seu parceiro é o agente Sam Hanna (LL Cool J), um antigo Seal da marinha americana que serviu o exército no Iraque e no Afeganistão. Da equipa faz ainda parte Henrietta “Hetty” Lange (Linda Hunt), que, após uma ausência está de volta para supervisionar o grupo e continuar encarregue de lhes fornecer todo o material necessário às operações, desde microcâmaras de vigilância a carros. A agente Kensi Blye (Daniela Ruah) é excecional e inteligente, e o seu parceiro e marido é Marty Deeks (Eric Christian Olsen), um talentoso ex-detetive da polícia de Los Angeles que foi recrutado por Hetty há uns anos atrás e que se tornou num elemento central da equipa. A ajudá-los estão também o agente especial Devin Roundtree (Caleb Castille) e a agente Fatime Namazi (Medalion Rahimi). 

No final da temporada anterior dissemos adeus a duas das personagens mais queridas da série: a analista Nell Jones (Renée Felice Smith) e o operador técnico e informático Eric Beale (Barrett Foa). Ambos viajaram para o Japão com o objetivo de expandir a empresa informática de Eric, a Kaleidoscope. Mas se uns saem, outros entram no elenco regular da série. É o caso de Gerald McRaney que interpreta o almirante reformado Hollace Kilbride. 

Nesta nova temporada, Callen suspeita que Hetty esconde segredos sobre o seu passado. Joelle (Elizabeth Bogush) aparece para capturar Katya. A equipa tem de encontrar o paradeiro de um informador cuja vida está em perigo. E ainda, Kensi e Deeks tentam começar uma família e ter filhos.
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