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FELIX Tasty Shreds com sabor irresistível para deliciar o seu gato 
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Linda-a-Velha, 9 de novembro de 2021 – Os gatos vão adorar o sabor e textura do novo FELIX® Tasty Shreds! Com uma nova tecnologia, FELIX® Tasty Shreds são tenros e irresistíveis pedaços desfiados num molho saboroso a que o seu gato não vai conseguir resistir. Com um aspeto, aroma e sabor tão deliciosos que parecem mesmo ter sido preparadas por si! Cada receita de FELIX® Tasty Shreds é cozinhada no ponto antes de os tenros pedaços serem cortados e servidos num molho irresistivelmente saboroso.

Ao oferecer FELIX® Tasty Shreds ao seu gato, além de estar a dar-lhe algo que ele realmente gosta, está também a oferecer-lhe um alimento completo e equilibrado. As novas refeições são uma fonte de ácidos gordos essenciais Ómega 6 com uma correta combinação de vitaminas para ajudar a manter o seu gato cheio de vitalidade e pronto para as suas traquinices. Estas saudáveis refeições satisfazem 100% das necessidades diárias do seu gato quando servidas de acordo com a dose diária recomendada.

Melhor ainda, as refeições FELIX® Tasty Shreds estão disponíveis numa variada gama de deliciosos sabores para satisfazer o gosto do seu gato por variedade todos os dias:
· FELIX Tasty Shreds Vaca e Frango (4x80g) 

· FELIX Tasty Shreds Salmão e Atum (4x80g) 

· FELIX Tasty Shreds Salmão Atum Bacalhau e Solha (12x80g) 

FELIX - Simplesmente irresistível!

Sobre Nestlé Purina

A PURINA acredita que os animais e as pessoas estão melhor juntos e assume o compromisso de ajudar os animais a viver uma vida mais longa, saudável e feliz proporcionando-lhes os melhores cuidados. Há 125 que a PURINA é pioneira no desenvolvimento de inovações nutricionais e de acordo com os mais elevados standards de qualidade e segurança. Contribui assim para melhorar significativamente a saúde e bem-estar dos animais de companhia. 

A paixão da PURINA pelos animais vai para além dos avanços nutricionais e, em 2016, a PURINA PetCare Europa lançou os 10 compromissos PURINA na Sociedade de forma a fazer a diferença na vida dos animais e das pessoas que os amam, incluindo a promoção da adoção de animais, a presença de animais no local de trabalho e a criação de programas para reduzir o risco da obesidade.

O portefólio PURINA inclui marcas como PURINA PRO PLAN, PURINA ONE, GOURMET, FELIX, BEYOND, FRISKIES, DENTALIFE e DOG e CAT CHOW.

A NESTLÉ PURINA, fabricante mundial de produtos para animais de estimação, faz parte da Nestlé S.A., com sede na Suíça, líder global em nutrição, saúde e bem-estar.

Para mais informações, contactar:

Lift Consulting

Tânia Miguel | M: 918 270 387 | E.: tania.miguel@lift.com.pt
Joana Cunha | M: 914 661 137 | E: joana.cunha@lift.com.pt
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