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Comunicado de Imprensa

Weezie entra no mercado do Reino Unido com a Airband

Start-up participada pela Novabase Capital


Lisboa, 11 de novembro de 2021 - A Weezie, start-up participada pela Novabase Capital, anunciou a entrada no mercado do Reino Unido após fechar contrato com a operadora de telecomunicações de referência britânica Airband. 

A ferramenta da Weezie, WeezieFiber, uma plataforma de gestão de infraestruturas de redes Fiber-to-the-Home (FTTH), prepara-se para apoiar a operadora de telecomunicações Airband no fornecimento de serviços de banda larga de alta velocidade para mais de 500 mil instalações na Inglaterra e no País de Gales até o final de 2025, uma operação que está em curso desde o início do mês de setembro. 

“WeezieFiber foi uma autêntica revelação. A visualização tripartida do ecrã é excelente, assim como as informações constantemente exibidas. O programa também economiza muito esforço - calculando várias variáveis automaticamente e simulando vários resultados. Estamos entusiasmados em encontrar novas formas de usar esta ferramenta impressionante e capaz noutras áreas além do design da rede da Airband", destaca Jodie McConnell, chefe de design interno da Airband. 

A entrada no mercado do Reino Unido da Weezie chega após o Governo iniciar um programa de banda larga de 5 mil milhões de libras, cerca de 5,8 mil milhões de euros, que visa garantir que redes capazes de gigabit sejam disponibilizadas a um mínimo de 85% das instalações do país até o final de 2025 e o mais próximo possível de 100% daí em diante. 

A Weezie foi criada no Porto em janeiro de 2018 e em 2019 fechou uma ronda seed assegurada pela Novabase Capital e pela Bynd Venture Capital. Já a Airband foi fundada em 2009 e, desde então, fornece de serviços de banda larga de alta velocidade para residências, empresas e indústrias em áreas rurais e de difícil acesso. 

A plataforma da Weezie, WeezieFiber, permite às operadoras de redes FTTH otimizar processos, automatizar tarefas e gerir todos os dados de forma centralizada, segura e acessível.


Sobre a Novabase:
A Novabase é uma marca com 32 anos. Cotada na Euronext Lisbon desde 2000, a empresa tornou-se líder portuguesa em Tecnologias de Informação.Em 2020 alcançou um volume de negócios de cerca de 125 milhões de euros, mais de metade realizados fora de Portugal. Tem escritórios em Espanha, Reino Unido, Irlanda, Alemanha, Emirados Árabes Unidos, Angola e Portugal. Conta com o talento e a dedicação de cerca de 1800 colaboradores de diversas nacionalidades.

A Celfocus e a Neotalent são as empresas que constituem o Grupo Novabase. Formada em 2000, a Celfocus desenvolve produtos e soluções na área da transformação Digital, prestando serviços de consultoria e de Integração de sistemas em diversas geografias na Europa e Médio Oriente, em setores como o das Telecomunicações e dos Serviços Financeiros, entre outros. Já a Neotalent, é a empresa do Grupo Novabase especializada no recrutamento dos talentos certos para as necessidades de negócio das empresas. Mais informação em www.novabase.com
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