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Warszawa, 26 września 2016 r.
 
KOMUNIKAT PRASOWY
 
WYGIBAJKI – LAUREACI WIELKIEGO CASTINGU MINIMINI+ JUŻ OD PAŹDZIERNIKA NA ANTENIE MINIMINI+!
Rybka MiniMini zaprasza na  wyjątkowy program muzyczny „Wygibajki”, który już od 2 października zagości na antenie stacji MiniMini+. 
To nowy, edukacyjny format wprowadzający najmłodszych widzów 
w świat muzyki. Dzieci będą poznawać instrumenty, ucząc się przy tym piosenek oraz układów tanecznych, pod okiem  Filipa Jaślara - polskiego skrzypka oraz członka grupy MoCarta.
W maju br., w sześciu miastach w Polsce odbył się Wielki Casting MiniMini+, podczas którego wybrano 64 finalistów. W każdym odcinku „Wygibajek” uczestnicy będą uczyli się innego układu tanecznego oraz wykonywali nową piosenkę. Gospodarzem programu będzie znany skrzypek Filip Jaślar, który do każdego odcinka skomponuje utwór dla dzieci.  
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- „Wygibajki” to program nienachalnie umuzykalniający dzieci. W każdym odcinku jest nowa piosenka, najczęściej opowiadająca o instrumentach muzycznych (m.in. cymbałkach, dudach, czy marakasach). Dzieci, które trafiły do programu z ogólnopolskiego castingu,  śpiewają piosenkę, wymyślają układ taneczny, nagrywają teledysk i same budują instrumenty – mówi muzyk. I dodaje: Bardzo się cieszę, że piosenki, które napisałem do „Wygibajek” podobają się dzieciom. Kiedy widzę, jak śpiewają i spontanicznie tańczą, czuję ogromną satysfakcję.  

Rybka MiniMini przygotowała również specjalny konkurs dla małych widzów programu! Najmłodsi będą mogli przygotować swoje własne choreografie do prezentowanej w programie piosenki, a następnie zamieścić je na www.miniminiplus.pl. Najciekawsze układy, wybrane przez jury, zostaną zaprezentowane w kolejnym odcinku „Wygibajek”. 
Program będzie wspierany kampanią reklamową, w której zachęcać będziemy dzieci do oglądania, a także udziału w konkursie i zatańczeniu w programie stacji MiniMini+. Działania reklamowe rozpoczną się 30 września i potrwają do połowy listopada. Obejmą sieć kin CinemaCity, prasę parentingową oraz media społecznościowe – w tym Facebook i YouTube.  Za zakup mediów odpowiada dom mediowy Havas Media Group. 

Rybka MiniMini zaprasza na najnowszą produkcję własną stacji MiniMini+ 
od 2 października w każdą niedzielę o godz. 10:25 i 17:20.
MiniMini+

Z malucha zrobi zucha!

                                                                                                                  
MiniMini+ jest jedyną polską stacją skierowaną do dzieci w wieku przedszkolnym. To telewizja dziecięca najczęściej rekomendowana przez polskich rodziców, która edukuje przez zabawę i jest całkowicie pozbawiona przemocy. Świat Rybki MiniMini pobudza wyobraźnię oraz przekazuje pozytywne wzorce i wartości. Stacja prezentuje wartościowe produkcje z największych światowych wytwórni, klasykę polskiej animacji oraz edukacyjne programy własne. Jej celem jest wspieranie najmłodszych w rozwoju intelektualnym, emocjonalnym i społecznym, a rodziców w procesie wychowawczym. Telewizja MiniMini+ jest laureatem licznych nagród: w roku 2014 zdobyła Telekamerę za to, że od lat promuje pozytywne wartości i mądrze wychowuje najmłodszych, w 2013 w tym samym plebiscycie została uznane przez widzów za najlepszą telewizję dziecięcą, w tym samym roku otrzymała prestiżową nagrodę Promax BDA za najlepszą oprawę antenową w Europie. W międzynarodowym konkursie Hot Bird TV Awards w 2007 roku MiniMini+ zdobyło nagrodę jury dla najlepszego kanału dziecięcego w Europie, a w 2011 r. nagrodę publiczności dla najlepszej stacji telewizyjnej. MiniMini+ zostało również czterokrotnie uznane za „Superprodukt" w plebiscycie organizowanym przez miesięcznik „Mam Dziecko", a także uhonorowane tytułem Superbrands 2012. Kanał jest nadawany w jakości HD od 4:00 do 21:00. Spośród platform cyfrowych jest dostępny wyłącznie w nc+ oraz w najlepszych sieciach kablowych w całej Polsce. Zasięg techniczny stacji wg Nielsen Audience Measurement to ponad 5,5 mln gospodarstw domowych. MiniMini+ istnieje od 2003 roku. 

Więcej informacji: www.miniminiplus.pl i www.facebook.com/MiniMiniplus
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