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Kontakt dla mediów:
Luiza Sosnowska, PARP
e-mail: luiza_sosnowska@parp.gov.pl 
tel.: 880 524 959

Informacja prasowa
Warszawa, 23.11.2021 r.



PARP zaprasza na spotkanie online na temat pomocy przedsiębiorcom w kryzysie
„Wsparcie państwa dla firm w kryzysie. Polityka Nowej Szansy i Dyrektywa restrukturyzacyjna” to temat webinaru, który odbędzie się w czwartek 25 listopada 2021 r. o godzinie 13:00. Specjaliści przedstawią rozwiązania prawne i instytucjonalne dla przedsiębiorstw, które znajdują się w trudnej sytuacji.
Webinarium online jest organizowane przez Biuro Regionalne Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości w Poznaniu. W spotkaniu wezmą udział: Mecenas Patryk Filipiak, Mecenas Piotr Zimmerman, syndyk i psycholog Piotr Paweł Wydrzyński, Magdalena Urbaniak, Specjalista ds. informacji o Systemie Wczesnego Ostrzegania w Biurze Regionalnym PARP w Poznaniu oraz Magdalena Hilszer, Dyrektor Biura Regionalnego PARP w Poznaniu.
Podczas wydarzenia specjaliści zgłębią zagadnienie zapobiegania sytuacjom kryzysowym oraz pomocy firmom w przejściowych trudnościach. Poruszony zostanie również temat przeciwdziałania przedwczesnej upadłości i likwidacji przedsiębiorstwa. Eksperci zaproponują rozwiązania prawne służące realnej pomocy biznesom. Dodatkowym celem webinaru jest promowanie wsparcia mentoringowego i społecznego.
Chcemy pokazać przedsiębiorcom, że mogą liczyć na wsparcie instytucji państwowych w trudnych sytuacjach. Istnieje wiele możliwości realnej pomocy, którą firmy mogą otrzymać. Podczas spotkania online nasi specjaliści podzielą się swoją wiedzą i doświadczeniem w zapobieganiu i rozwiązywaniu kryzysów – powiedziała Magdalena Hilszer, Dyrektor Biura Regionalnego PARP w Poznaniu.
Webinarium jest otwarte i nie wymaga rejestracji. Więcej informacji na stronie: https://www.parp.gov.pl/component/parpevents/?view=details&id=2228#eventContact 
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