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Comunicado de Imprensa

O mundo das Startups está de volta ao Building The Future para premiar a inovação 
[bookmark: _Hlk88149895]Já estão a decorrer as candidaturas ao NOS Startup World 
· Candidaturas abertas até 7 de dezembro 
· Iniciativa tem como objetivo dar a conhecer, a todos os decisores de negócio, as Startups tecnologicamente inovadoras e com elevado potencial de escalabilidade a nível global

Lisboa, 23 de novembro de 2021 – O Building The Future, principal evento português de transformação digital, que irá decorrer nos dias 26, 27 e 28 de janeiro de 2022, em parceria com a NOS, acaba de abrir as candidaturas para o NOS Startup World. 
A iniciativa tem como objetivo dar a conhecer, a todos os decisores de negócio, Startups com produtos tecnologicamente inovadores e com elevado potencial de escalabilidade a nível global. Durante 2 dias, os participantes têm acesso ao ecossistema de empreendedorismo, garantindo visibilidade, conexão com empresas e possíveis oportunidades de negócio. O programa é dirigido a todas as startups nacionais, com atividade em Portugal ou que pretendam estabelecer atividade no país.
A edição deste ano contará com três grandes sessões de pitch: “Deep Tech – Future challenges”; “5G – Future Vision”; e “Cybersecurity – Future of Security”. Cada startup deve demonstrar, em cerca de 5 minutos de pitch e 5 minutos de Q&A, a inovação tecnológica que vai ao encontro de cada uma destas três áreas de interesse. Após a apresentação, o júri, composto pela Microsoft, NOS, imatch e entidades parceiras, anunciará os vencedores de cada um dos pitches. 
Tiago Monteiro, Diretor Executivo de Grandes Clientes da Microsoft Portugal, afirma: “É com enorme prazer que nos juntamos de novo à NOS no Building the Future para desafiarmos as Startups a criar soluções que acelerem a transformação digital e potenciem novas oportunidades de negócio. Estou certo de que esta iniciativa contribuirá para dinamizar o ecossistema de empreendedorismo nacional e expectante do que resultará destes novos desafios."
Neste ano, a Startup vencedora de cada pitch irá receber o prémio de “Startup do Ano”, entrada direta no programa Microsoft for Startups, acesso gratuito ao Coworking NOW_Beato, com espaço físico de incubação, acesso à rede de mentores da imatch e muito mais.  
João Ricardo Moreira, Administrador da NOS Comunicações afirma que “A NOS tem como missão ser motor da transformação digital do país, contribuindo ativamente para a construção de um ecossistema de inovação e empreendedorismo em Portugal. O NOS Startup World, que desenvolvemos em parceria com a Microsoft, permite-nos estar na linha da frente do desenvolvimento tecnológico, e é um importante passo no caminho de inovação que queremos ajudar a construir.”.
As candidaturas para o NOS Startup World estão abertas até dia 7 de dezembro através deste link.
CONTACTOS:
	Marta Pereira
	Inês Filipe
	

	marta.pereira@lift.com.pt
	ines.filipe@lift.com.pt
	

	934 847 486
	910 283 054
	


Sobre o Building the Future
O Building The Future é o principal evento português de transformação digital, onde tecnologia, liderança e Educação se cruzam para potenciar pessoas e organizações através de especialistas nacionais e internacionais que estão a mudar a forma como interagimos com a realidade.
Durante três dias estão reunidos decisores, líderes, profissionais da área tecnológica, professores, estudantes, investigadores, programadores e empreendedores, que juntos constroem o ecossistema da tecnologia.
Liderado pela Microsoft e desenvolvido pela imatch.
Website: https://buildingthefuture.pt/
Facebook: https://www.facebook.com/buildingthefuture22
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/buildingthefuture-ativarportugal
Instagram: @building__the__future
AI Podcast Portugal: https://spoti.fi/3l4AXdx
Sobre a Microsoft
A Microsoft possibilita a transformação digital na era da Intelligent Cloud e Intelligent Edge. A sua missão é capacitar cada pessoa e cada organização no planeta para alcançarem mais.
Sobre a NOS
A NOS é o maior grupo de comunicações e entretenimento em Portugal. Oferece soluções fixas e móveis de última geração, televisão, internet, voz e dados para todos os segmentos de mercado. É líder na distribuição e exibição cinematográficas, detendo o maior número de complexos e salas de cinemas em Portugal. A NOS conta com 5 milhões de clientes móveis, 1,7 milhões de clientes de televisão, 1,8 milhões de clientes de telefone fixo e 1,5 milhões clientes de internet de banda larga fixa. 
Mais informação em http://www.nos.pt/institucional
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