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DEZEMBRO TRAZ MUITA AVENTURA À FOX

· O Filmaço de dezembro da FOX, “Maze Runner: A Cura Mortal”, traz muita aventura, nesta que é a última parte da tão conhecida saga.  


Lisboa, 13 de dezembro de 2021


O Filmaço de dezembro da FOX vai trazer muita aventura e adrenalina ao serão pós festa natalícia. Depois dos primeiros dois filmes da saga “Maze Runner”, chega agora a última parte desta incrível aventura. Um filme recheado de emoção que vai coroar o Natal com uma boa dose de energia à qual ninguém vai ficar indiferente.

“MAZE RUNNER: CURA MORTAL”
ESTREIA: Domingo, 26 de dezembro, às 21h30

Na conclusão épica da saga Maze Runner, Thomas (Dylan O’Brien) lidera o seu grupo de fugitivos Gladers na missão final. Para salvar os seus amigos, devem invadir a lendária Última Cidade, um labirinto controlado pela WCKD que pode vir a revelar-se o labirinto mais mortífero de todos! Quem conseguir sair de lá vivo, receberá respostas às perguntas que os Clareirenses têm desde que chegaram ao labirinto. Com realização de Wes Ball e argumento de T.S. Nowlin esta é a adaptação cinematográfica do terceiro volume da série pós-apocalíptica de sucesso mundial, escrito em 2011 pelo norte-americano James Dashner.

Esta aventura promete ser a melhor digestão para os excessos natalicios do fim de semana.

Para mais informações contacte:
Margarida Morais
PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting
helena.azevedo@lift.com.pt

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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