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ESPECIAL FERIADOS NA FOX LIFE COM MARATONAS DE  “ANATOMIA DE GREY” E “NEW AMSTERDAM”
· Os dramas médicos da FOX Life vão preencher os feriados de 1 e 8 de dezembro com maratonas de episódios; 
· No dia 1, vão ser emitidos os cinco primeiros episódios da 18ª temporada de “Anatomia de Grey” com a estreia do episódio 6, às 22h20
· No dia 8, uma maratona dos 10 primeiros episódios da 4ª temporada de “New Amsterdam”.
Lisboa, 26 novembro, 2021 
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Nos dois primeiros feriados de dezembro, a FOX Life vai presentear os espectadores com duas maratonas de dois dos dramas médicos de maior sucesso. “Anatomia de Grey” e “New Amsterdam” são as séries eleitas para fazerem companhia nos dias 1 e 8 de dezembro.. Os médicos mais carismáticos da FOX Life voltam para uma ronda de episódios que o vão prender ao sofá. 
No dia 1 de dezembro, o palco é de “Anatomia de Grey”, onde vão ser transmitidos os cinco primeiros episódios da 18ª temporada, a partir das 18h10, seguidos da estreia do sexto episódio, às 22h20 Após 18 temporadas no ar, “Anatomia de Grey” continua a reinventar-se e a surpreender, mantendo-se atual e singular.
Este drama médico de sucesso mundial acompanha a vida de um grupo de cirurgiões que enfrentam as dificuldades inerentes à carreira competitiva que escolheram. Toda a ação acontece na ala cirúrgica do Grey Sloan Memorial Hospital, em Seattle, onde a protagonista, Meredith Grey (Ellen Pompeo), e os seus colegas vão enfrentar muitos desafios e situações inesperadas tanto a nível profissional como pessoal.

No desenrolar da série, seguimos de perto a sua formação e crescimento como profissionais e humanos. Enquanto isso acontece, também acompanhamos como esta equipa de médicos lida com os seus dramas e relações profissionais e pessoais. Tendo de lidar com a morte e a desilusão todos os dias, os médicos do Grey Sloan Memorial Hospital encontram apoio e amizade uns nos outros e, por vezes, um pouco mais que isso.
Os primeiros episódios da 18ª temporada, trouxeram duas grandes surpresas: o regresso da Drª. Addison Montgomery (Kate Walsh), numa participação muito especial, e do Dr. Nick Marsh (Scoott Speedman) um antigo caso romântico da protagonista Meredith Grey que poderá deixar de ser “antigo” e passar a presente. 
No dia 8, é a vez  da maratona dos primeiros dez episódios da 4ª temporada de “New Amsterdam”, a partir das 14h15.
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Este drama médico de sucesso, inspirado no mais antigo hospital da América, acompanha Max Goodwin, o brilhante médico e diretor médico do hospital New Amsterdam, que almeja acabar com a burocracia e oferecer o melhor tratamento possível aos doentes. A tarefa será difícil, tendo em conta a má reputação da instituição, os seus poucos fundos e sua sobrelotação, apesar de ser o único hospital capaz de tratar pacientes com Ébola e receber prisioneiros da prisão de Rikers, enquanto atende o presidente dos Estados Unidos. No entanto, Goodwin não desiste e luta com todas as suas forças para restaurar o bom nome de New Amsterdam e voltar a colocá-lo no mapa.
Nesta maratona de episódios de “New Amsterdam” vemos o amor de Max e Ellen Sharpe (Freema Agyeman) a crescer, enquanto Max e a sua equipa têm de enfrentar novos desafios que o hospital lhe coloca, tais como uma Unidade de Cuidados Intensivos superlotada e com falta de pessoal.
“ANATOMIA DE GREY” 18
MARATONA: Quarta-feira, dia 01 de dezembro, a partir das 18h10
“NEW AMSTERDAM” 4
MARATONA: Quarta-feira, dia 08 de dezembro, a partir das 14h15
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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