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ESTREIA DA 2.ª TEMPORADA DE “OS MISTÉRIOS DA NOVA MISS FISHER”
· A segunda temporada tem estreia marcada para quinta-feira, dia 2 de dezembro, às 22h00;
· A série é protagonizada por Geraldine Hakewill, a nova detetive Miss Fisher.
Lisboa, 29 de novembro de 2021
Chega este dezembro ao FOX Crime a tão aguardada 2ª temporada de “Os Mistérios da Nova Miss Fisher”, spin-off do famoso "Os Mistérios de Miss Fisher". A estreia está marcada para dia 2, às 22h00.
A série leva-nos a Melbourne dos anos 60, onde Peregrine Fisher (Geraldine Hakewill), sobrinha da “original” Phryne Fisher, é uma jovem cabeleireira que herda a fortuna da tia quando esta desaparece durante uma viagem. Para além da fortuna, Peregrine herdou ainda a curiosidade, a queda para se meter em alhadas e o talento de detetive.
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Na primeira temporada, em Melbourne de 1964, Phryne Fisher desaparece nas terras da Papúa, Nova Guiné – é então que a sua sobrinha, a destemida Peregrine Fisher, assume as rédeas do seu “negócio”. Na segunda temporada, enquanto os crimes continuam a acontecer nas ruas de Melbourne, a nossa curiosa detetive, que nunca diz não a nada, começa a trabalhar no seu maior mistério até à data, ao mesmo tempo que tenta equilibrar a sua vida romântica e uma carreira de aventura.
A vida amorosa de Peregrine consiste num namoro com o nobre polícia James (Joel Jackson), cujo desejo de casamento leva a que ambos entrem numa encruzilhada, com a possibilidade de caminhos bem divergentes. Depois dos seus esforços combinados, durante a primeira temporada, na resolução de casos nos mais diversos locais - lojas, estúdios de televisão e até escolas de culinária - Peregrine, James e o resto da equipa continuam as suas jornadas de autodescoberta e romance, nas quais lidam com questões difíceis, como o papel do género na sociedade - dos homens e das mulheres em tempos de mudança. Ao longo dos episódios a “nova” Miss Fisher resolverá mistérios sobre os mais variados temas, como a liberação sexual, hospedeiras de bordo, preconceitos familiares, espetáculos de cães, guerras de gangues juvenis, corridas de pombos e um homicídio numa festa de final de ano.
ESTREIA: Quinta-feira, dia 2 de dezembro, às 22h00
Emissão: Quintas-feiras, às 22h00
Para mais informações contacte:

Margarida Morais
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The Walt Disney Company Portugal Portugal

margarida.morais@disney.com
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Client Director
Lift Consulting
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Sobre The Walt Disney Company EMEA:

A The Walt  Disney  Company,  juntamente  com  suas  subsidiárias,  é  uma  empresa de  entretenimento  mundial,  que  opera  em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A  Disney  é  uma  empresa  Dow  30  e  teve  uma  receita  anual  de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poder  de  contar  histórias  únicas,  a  The Walt Disney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm,  National  Geographic,  FOX,  FOX  Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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