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CHEGA À FOX “CSI: VEGAS”
· Estreia dia 6 de dezembro, às 22h15

· A sequela do sucesso mundial “CSI: Crime Scene Investigation,” uma das séries de drama mais vistas do século XXI;
· Com William Petersen e Jorja Fox do CSI Original nos mesmos papeis, a nova série original da CBS será protagonizada por Paula Newsome, Matt Lauria, Mel Rodriguez e Mandeep Dhillon.
Lisboa, 2 de dezembro de 2021

Em dezembro o canal FOX vai receber “CSI: Vegas” a sequela da série que deu início ao famoso franchise, vencedor de seis Primetime Emmys “CSI: Crime Scene Investigation”, 21 anos depois do seu início, em 2000. A FOX dá assim as boas-vindas a muita ação, crime e mistério com aquela que é uma das séries de drama mais vistas do século XXI. Depois de dia 6 o díficil vai ser levantar-se do seu sofá.
CSI: VEGAS 
ESTREIA: Segunda-feira, 06 de dezembro, às 22h15

Emissão: Segunda-feira, às 22h15
A partir de dia 6 de dezembro será possível voltar a ver os protagonistas da série original “CSI: Crime Scene Investigation” William Petersen e Jorja Fox a desempenhar novamente o papel de Gil Grissom e Sara Sidle, respetivamente. Produzida pela CBS Studios e pela Jerry Bruckheimer Television, a nova série original da CBS irá contar com Paula Newsome, Matt Lauria, Mel Rodriguez e Mandeep Dhillon. Wallace Langham, um dos protagonistas da série original CSI, estará também de volta, no papel de David Hodges.

CSI: VEGAS abre um capítulo completamente novo em Las Vegas, a cidade onde tudo começou. Perante uma ameaça existencial que poderia derrubar o Crime Lab, uma nova e brilhante equipa de investigadores forenses volta a dar as boas-vindas a velhos amigos e recorre a novas técnicas para preservar e servir a justiça na Cidade do Pecado.
“Há 20 anos, lançámos ‘CSI’ e assistimos com admiração à medida que esta nova série cinematográfica lançava um género totalmente novo e se tornava numa máquina inovadora que ainda hoje é reconhecida em todo o mundo”, referiu Kelly Kahl, Presidente, CBS Entertainment. “Estamos muito contentes por receber a próxima geração de criminalistas forenses na marca CSI e de os juntar às personagens lendárias do passado que continuamos a adorar, incluindo os extraordinários Billy Petersen e Jorja Fox. A tecnologia de luta contra o crime evoluiu muito nos últimos anos, o que, em combinação com a narrativa clássica de ‘CSI’, leva-nos a estar muito ansiosos por ver esta nova equipa ‘CSI’ a fazer aquilo que faz melhor: seguir as provas.” 

“Estou muito entusiasmado por trazer de volta a franquia ‘CSI’ até todos os nossos fãs que nos têm sido tão leais ao longo de todos estes anos”, afirma Jerry Bruckheimer. “E voltar a Las Vegas, onde tudo começou há mais de 20 anos, torna-o ainda mais especial. Gostámos de trabalhar neste projeto com a CBS e estamos desejosos por dar as boas-vindas a Billy, Jorja e Wallace, que se juntam a um novo grupo de talentosos atores em CSI: VEGAS.”
Jason Tracey é o produtor executivo e showrunner de CSI: VEGAS. Uta Briesewitz realiza o primeiro episódio e é o produtor executivo (apenas do episódio inicial). Jerry Bruckheimer, Jonathan Littman, KristieAnne Reed, Anthony Zuiker, Carol Mendelsohn, Ann Donahue, Craig O’Neill, William Petersen e Cindy Chvatal são também produtores executivos. A série será produzida pela CBS Studios em associação com a Jerry Bruckheimer Television. A distribuição internacional estará a cargo do ViacomCBS Global Distribution Group. 

Criada por Anthony Zuiker, “CSI: Crime Scene Investigation” estreou a 6 de outubro de 2020 na CBS e foram transmitidas 15 temporadas, num total de 335 episódios. Recebeu seis prémios Emmy e 39 nomeações para os Emmy. Entre os protagonistas do drama original estão William Petersen, Marg Helgenberger, Gary Dourdan, George Eads, Jorja Fox e Paul Guilfoyle. A franquia inclui também “CSI: Miami” (2002-2012); “CSI: New York” (2004-2013); e “CSI: Cyber” (2014-2016).

“CSI: Crime Scene Investigation” foi a série de drama mais vista em todo o mundo durante sete anos, entre 2006 e 2016*. “CSI” foi uma das franquias de séries de drama mais vistas no mundo inteiro, nos últimos 20 anos.
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