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ESPECIAL DE NATAL DO FOX COMEDY COM ESTREIA DA 33ª TEMPORADA DE “OS SIMPSONS” 
· Os seis primeiros episódios da 33ª temporada de uma das séries mais premiadas da televisão estreiam no Especial de Natal do FOX Comedy;
· Esta temporada conta com a participação especial de Kristen Bell, The Weeknd, John Lightgow, Kerry Washington, Beck Bennett, Brian Cox, e muitos outros.
Lisboa, 10 de dezembro de 2021
É a 25 de dezembro, no Especial de Natal do FOX Comedy, que vão estrear os primeiros seis episódios da nova temporada de “Os Simpsons”, uma das séries mais premiadas da televisão, contando já com 32 Emmy Awards, 34 Annie Awards e um People’s Choice Awards.
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A icónica série de animação acompanha as peripécias da família amarela mais famosa da cidade de Springfield. Homer (Dan Castellaneta), o trapalhão, mas carinhoso pai de família, trabalha como inspetor de segurança numa empresa nuclear; Marge (Julie Kavner) é a mãe dedicada que tenta a todo o custo manter a estabilidade e a paz na sua família, querendo sempre o melhor dos seus; Bart (Nancy Cartwright) é o filho mais velho, que, embora tenha uma propensão para os disparates, possui um enorme espírito criativo, que tange a genialidade; Lisa (Yeardley Smith), a brilhante filha do meio que, além de inteligente, é uma excelente saxofonista e detentora de uma sensibilidade extrema; e Maggie, a misteriosa bebé que, apesar de ainda não falar, tem muito mais personalidade do que aparenta. Não nos esqueçamos também de Abe (Dan Castellaneta), o avô refilão, que tem sempre uma história a contar ou uma lamúria na ponta da língua, e os animais de companhia que acompanham todos os dias esta peculiar família, O Ajudante do Pai Natal e Bola de Neve.
A nova temporada começa com um episódio musical ao estilo Broadway, quando Marge encena e relembra um musical de liceu. Seguem-se outros episódios como o já conhecido “Treehouse of Horror” com cinco histórias terroríficas e um especial de uma hora (dividido em dois) no qual Ned Flanders (Harry Shearer) entra numa perseguição a um assassino do mundo de prestígio do streaming. Entretanto, Maggie junta-se à máfia, Bart salva uma cabra de um grupo satânico, o avô é vítima de uma burla telefónica e Moe (Hank Azaria) é confrontado com uma escolha difícil quando a Evergreen Terrace desenvolve um problema de trânsito. 
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Esta temporada conta ainda com a participação especial de Kristen Bell (“Veronica Mars”), The Weeknd, John Lithgow (“3º Calhau a Contar do Sol”), Kerry Washington (“Scandal”), Beck Bennett (“Canta!”), Brian Cox (“Succession”) e muitos mais. 

“Os Simpsons”, além de ser uma das produções mais premiadas da televisão, também é um marco na cultura pop dos anos 90, tendo sido reconhecida diversas vezes pelo seu sucesso. A série já foi honrada com uma estrela no passeio da fama em Hollywood, nomeada “o melhor programa do século XX” pela Time Magazine e “a maior sitcom americana” pela Entertainment Weekly.
ESTREIA: Sábado, dia 25 de dezembro à tarde
Para mais informações contacte:
Margarida Troni

   PR Supervisor

                    margarida.troni@disney.com
Sobre a FOX NETWORKS GROUP:

O FOX Networks Group (FNG) faz parte da The Walt Disney Company. Em Portugal é o grupo líder no mercado de pay tv (5,8% de share de audiência em 2019). É responsável pelos canais de televisão – FOX (líder em canais de séries), FOX Life, FOX Movies, FOX Crime, FOX Comedy, 24 Kitchen, National Geographic Channel, Nat Geo Wild e Baby TV – que disponibilizam conteúdos de entretenimento, documentários e infantis. São distribuídos em todos os operadores portugueses: MEO, NOS, NOWO e Vodafone, e o seu catálogo on demand, FOX +, está disponível para mais de 2 milhões de famílias em Portugal. O portefólio FNG está também presente em Angola, Moçambique e Cabo Verde, nos operadores DStv, ZAP, CV Multimédia e Boom TV. Em Angola e Moçambique, em parceria com a DStv, produz o canal exclusivo Mundo FOX.
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