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ESTREIA DA 5ª TEMPORADA DE “THE RESIDENT”

· O drama médico entra  agora  na sua quinta temporada;
· A nova temporada reflete a realidade durante a pandemia Covid-19.

Lisboa, 23 de dezembro de 2021

Estamos num período crítico, em que todos os dias milhares de pessoas no mundo morrem devido à pandemia COVID-19. Nesta nova temporada repleta de emoções, “The Resident” chega à FOX Life dia 5 de janeiro, reproduzindo esta realidade e destacando o heroísmo dos profissionais de saúde no Chastain Memorial Hospital.

ESTREIA: Quarta-feira, 05 de janeiro, às 22h20 
Emissão: Quartas-feiras, às 22h20
“The Resident” está de volta à FOX Life e continua a realçar a coragem diária dos trabalhadores de saúde. Com novos episódios a partir do dia 5 de janeiro, a quinta temporada da série acompanha os dramas profissionais e pessoais dos médicos e enfermeiras do Chastain Memorial Hospital, ao mesmo tempo que se dedicam a salvar a vida dos seus doentes.
Na quinta temporada de “The Resident”, à medida que se salvam vidas, luta-se contra a corrupção no sistema de saúde. Conrad (Matt Czuchry) procura um equilíbrio entre a paternidade e a sua profissão, enquanto procura respostas em relação ao ciberataque que está a virar o hospital do avesso. Tudo isto, ao mesmo tempo que os efeitos da COVID-19 se fazem sentir na rotina hospitalar e no tratamento dos casos que têm em mãos.
Ao lado de Conrad, está a restante equipa hospital com Devon Pravesh (Manish Dayal), agora médico residente; Randolph Bel (Bruce Greenwood), diretor da ala cirurgica e antigo CEO do hospital; AJ (Malcolm-Jamal Warner), cirurgião cardiotorácico; Kitt Voss (Jane Leeves), cirurgiã ortopédica que, na temporada anterior, se torna na nova CEO do hospital; Billie Sutton (Jessica Lucas), médica residente da neurocirurgia; e Barrett Cain (Morris Chestnut) um neurocirurgião que nesta temporada terá menos destaque. No entanto – SPOILER ALERT – esta quinta temporada não verá o regresso da atirz Emily VanCamp que interpretava o papel da enfermeira Nicolette “Nic” Nevin, também mulher de Conrad com quem teve um bebé. O seu final será marcado por um evento que irá chocar todo o hospital. 
A integrar a equipa regular estará Leela Devi (Anuja Joshi), uma nova interna na ala cirurgica do hospital que luta contra a dislexia enquanto tenta provar o que vale dentro da sala de operações. Depois de muita luta, ela é agora médica residente que vive com Devon depois de uma relação de 4 anos. Trevor Daniels (Miles Fowler) é o filho de Billie que agora é interno no hospital e estuda para ser anestesiologista. 
No Chastain Memorial Hospital, Conrad e a sua equipa vão enfrentar muitos desafios, refletindo o que acontece de melhor e pior nos hospitais dos EUA.


Para mais informações contacte:
Margarida Morais
PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com 
ou 
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting
helena.azevedo@lift.com.pt 

Sobre The Walt Disney Company EMEA: A The Walt    Disney    Company, juntamente    com    suas    subsidiárias, é    uma    empresa de    entretenimento    mundial, que opera em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A Disney é uma empresa Dow 30 e teve uma receita anual de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poderde  contar  histórias  únicas,  a  The WaltDisney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm, National Geographic, FOX, FOX Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.netindicando unsubscribeno assunto.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.netindicando  unsubscribe no assunto.

image1.png
FOXlife




