Después de 5 fechas con boletaje agotado en Guadalajara:
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¡Alejandro Fernández añade dos presentaciones más en el Auditorio Telmex!
Vive el tour Hecho en México 2022 en estas nuevas fechas:
8 y 9 de abril
*Preventa Citibanamex: 14 y 15 de febrero
Gracias a todo el amor y cariño del público, Alejandro Fernández, el máximo exponente de la música regional mexicana, ya prepara dos noches de fiesta más en el Auditorio Telmex. Serán el viernes 8 y sábado 9 de abril cuando el artista originario de Guadalajara cante sus más grandes éxitos en su tierra, como parte de la gira Hecho En México 2022.
La Preventa Citibanamex se llevará a cabo el 14 y 15 de febrero y un día después los boletos estarán disponibles en las taquillas del inmueble y a través de www.ticketmaster.com.mx. 
Con más de 11 millones de oyentes mensuales y más de 5 millones de seguidores en Spotify, Alejandro Fernández se mantiene en lo alto de las tendencias de México y Latinoamérica. La edición especial de su disco Hecho En México ha sido todo un hito; tan solo el sencillo “Caballero”, tiene más de 126 millones de reproducciones… y contando.
¡Vámonos de fiesta con el Potrillo!
Ya no podemos esperar para escuchar lo mejor del repertorio que el gran Alejandro Fernández tiene preparado para todos sus fans jaliscienses en el Auditorio Telmex el próximo 8 y 9 de abril. No te quedes fuera y consigue tus boletos en Preventa Citibanamex este 14 y 15 de febrero, o un día después en las taquillas del inmueble y a través de la red Ticketmaster.
¡Ahí nos vemos!
Sigue a Alejandro Fernández en sus redes oficiales:
Twitter: @AlexOficial
Instagram: @AlexOficial
Facebook: Alejandro Fernández
www.alejandrofernandez.com

Conoce más de este concierto y otros en:

www.ocesa.com.mx 

www.facebook.com/ocesamx 

www.twitter.com/ocesa_total 

www.instagram.com/ocesa/ 

