ELIZA MILEWSKA
19 LAT
JADOWNIKI
Hostessa, fotomodelka, ring girl i barmanka. Urodzona we Włoszech sportsmenka. Jej doświadczenie sportowe robi wrażenie: balet, jazda konna, piłka ręczna, piłka nożna, tenis stołowy. W tej ostatniej dyscyplinie, którą trenowała zawodowo przez 7 lat, odnosiła duże sukcesy. Kocha też podróżować. Marzy o założeniu własnej marki odzieżowej. W 2020 roku została Miss Krakowa Nastolatek. 
Jest bezpośrednia i zawsze mówi to, co myśli. Lubi rywalizować i wygrywać. Uwielbia, gdy cała uwaga skupia się na niej. Jest wybredną perfekcjonistką i uwielbia porządek w życiu i w związku. 
Dotychczas była w trzech związkach i żadnego dobrze nie wspomina. Od ponad pół roku jest singielką. Marzy o dobrym mężczyźnie. Liczy się jego charakter, a wygląd jest sprawą drugoplanową. Jej partner powinien być szczery, pozytywnie nastawiony do życia, ambitny, odpowiedzialny, dojrzały, inteligentny i zaangażowany. Bardzo istotne dla niej jest także to, by miał poczucie humoru i nutkę szaleństwa. Uważa, że nad innymi rzeczami zawsze można popracować. 
