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Workwell, AGIS e Aon juntam-se para criar prémio
Wellbeing Awards chegam para premiar boas práticas de bem-estar nas organizações  
· Arranca hoje o período de inscrições desta nova premiação que visa destacar os melhores exemplos de organizações e programas no campo do bem-estar, a saúde e felicidade.
LISBOA, 8 de março, 2022 - A Workwell, empresa especializada na implementação de programas de exercício e bem-estar nas organizações e a AGIS - Associação para a Gestão e Inovação em Saúde, associação que pretende contribuir para a qualidade de vida, saúde e bem-estar das populações e dos cidadãos, nos seus diversos âmbitos e níveis, com o apoio oficial da Aon Portugal, empresa líder mundial de serviços profissionais nas áreas de risco, reforma e saúde, vão, em conjunto, lançar este ano a primeira edição dos Wellbeing Awards, uma iniciativa que visa premiar ações e programas desenvolvidos pelas organizações que promovem o bem-estar, a saúde e felicidade dos seus colaboradores. As inscrições para as organizações interessadas estão abertas a partir de hoje. 
“Assiste-se a uma crescente preocupação com o bem-estar dos colaboradores na cultura organizacional, mas até então, não existia nenhum prémio, ranking ou certificação que distinguisse as organizações genuinamente preocupadas com seus colaboradores”, explica Tiago Santos, CEO da Workwell. O projeto Wellbeing Awards, destaca, “visa desenvolver um olhar sistemático sobre a implementação de projetos de saúde, bem-estar e felicidade no meio organizacional, distinguindo as organizações que implementam programas, políticas e estratégias people first”.
Nesta primeira edição dos Wellbeing Awards as inscrições serão gratuitas e cada organização poderá participar, de forma simples, através de um formulário disponível no website do evento, podendo candidatar-se a múltiplos prémios até ao próximo dia 8 de abril.
As categorias a que as organizações podem candidatar-se são: Healthiest Company, prémio para a organização com colaboradores mais saudáveis; e Wellbeing Program, prémio para o melhor programa de qualidade de vida e bem-estar corporativo. Serão atribuídos ainda outros prémios às organizações que se destaquem por: uma liderança e cultura de bem-estar; melhor programa de saúde mental; melhor comunicação e engagement dos colaboradores no bem-estar; e a personalidade de bem-estar do ano.
Para o processo de avaliação das candidaturas, a organização compôs um comité de júris, com conhecimento específico da área, seja pelo meio académico ou profissional, constituído por: Cristina Nogueira, Generosa do Nascimento, Helena Marujo, Isabel Moço, Isabel Paiva de Sousa, Miguel Pina Martins, Nuno Abreu, Pedro Almeida, Salvador da Cunha e Tiago Santos e presidido por Nuno Simões, Presidente da Direção da AGIS.
A Aon será o parceiro oficial deste projeto, contando com o apoio científico da Universidade Europeia, o apoio institucional da Global Center for Healthy Workplaces, da GRACE - Empresas responsáveis e do Rep Circle.

Sobre a Workwell
A Workwell é uma empresa nacional, pioneira no desenvolvimento e implementação de serviços e programas de Bem-Estar nas organizações, com o objetivo de tornar os colaboradores e organizações mais saudáveis e felizes. Com uma equipa multidisciplinar construímos programas à medida das necessidades e de cada realidade. 
Para mais informações, visite-nos em www.workwell.pt ou siga a Workwell nas redes sociais: Linkedin

Sobre a AGIS - Associação para a Gestão e Inovação em Saúde
A AGIS - Associação para a Gestão e Inovação em Saúde é uma instituição de direito privado, sem fins lucrativos, tendo como missão e finalidade a promoção da qualidade e excelência na gestão e inovação em saúde, contribuindo para a qualidade de vida, saúde e bem-estar das populações e dos cidadãos, nos seus diversos âmbitos e níveis. Entre os objetivos conducentes à prossecução da sua missão e finalidade, constantes na escritura de constituição da AGIS, evidencia-se: a) promover e dinamizar projetos de utilidade pública, de cooperação e desenvolvimento sustentável; b) promover a criação de conhecimento e de boas práticas na implementação de políticas de saúde centradas no cidadão; (…) j) estimular o desenvolvimento, a especialização e o reconhecimento de boas práticas e da excelência.
Para mais informações, visite o website, ou siga a AGIS no LinkedIn.

Sobre a Aon
A Aon plc (NYSE:AON) é uma empresa líder mundial de serviços profissionais que dispõe de uma ampla gama de soluções de risco, reforma e saúde. Com 50.000 colaboradores em 120 países tem como objetivo entregar os melhores resultados através de proprietary data & analytics para fornecer insights que reduzam a volatilidade e melhorem o desempenho.
[bookmark: _gjdgxs]Para mais informações, visite o website, ou siga a Aon Portugal no LinkedIn.

Contactos para Media
Lift Consulting
Fábio Duarte | fabio.duarte@lift.com.pt | 911 774 428
Sofia Lareiro | sofia.lareiro@lift.com.pt | 934 847 492
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