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Round Hill Capital distinguida nos DIT Business Awards

· A empresa recebeu o prémio "Business Development" pelo trabalho desenvolvido no setor imobiliário em Portugal.
· O evento acontece anualmente com o objetivo de reconhecer o esforço comercial das empresas britânicas que obtiveram sucesso no mercado português.

Portugal, 11 de março de 2022 – A Round Hill Capital, empresa líder mundial especializada em investimento imobiliário, desenvolvimento e gestão de ativos, acaba de ser distinguida, pela segunda vez consecutiva, nos DIT Business Awards com o prémio "Business Development", distinção que surge no seguimento do sucesso do seu trabalho no mercado imobiliário português. Na última edição do evento, em 2019, a Round Hill Capital recebeu o prémio "Overseas Direct Investment", que se destina a premiar o investimento direto em Portugal. 

Ainda que não tenham decorrido em 2020 e 2021 devido à pandemia de Covid-19, os DIT Business Awards, iniciativa promovida pelo Departamento de Comércio Internacional (DIT) do Reino Unido em Portugal, realizam-se anualmente desde 2008 com o objetivo de premiar e reconhecer o esforço empresarial das empresas portuguesas que escolheram o Reino Unido como destino de investimento, assim como das empresas britânicas que tiveram sucesso no mercado português, algumas das quais são também investidores britânicos em Portugal. 

O evento é, assim, uma oportunidade para a equipa DIT local, com sede em Lisboa, reunir alguns dos principais intervenientes e celebrar o sucesso dos projetos neste setor, bem como olhar para as oportunidades que o futuro reserva.

"É muito gratificante receber mais uma vez o reconhecimento dos DIT Business Awards, que se traduz numa importante apreciação da capacidade de internacionalização das empresas", diz João Pita, Development Director da Round Hill Capital Portugal. "Fizemos uma forte aposta no mercado imobiliário português, nomeadamente através do projeto LUMINO, e estamos confiantes em relação ao que o futuro nos reserva em termos de oportunidades e desafios de investimento neste setor em Portugal".

A Round Hill Capital tem acumulado proeminência no mercado imobiliário português, em particular pelo investimento de €150 milhões feito em conjunto com a TPG Real Estate Partners para o desenvolvimento do projeto LUMINO, um empreendimento de uso residencial de alta qualidade e residências de estudantes localizado no Campo Pequeno, em Lisboa. Espera-se que as primeiras unidades residenciais fiquem prontas no primeiro semestre de 2023.

Sobre a Round Hill Capital
A Round Hill Capital é uma empresa líder a nível mundial, especializada em investimentos imobiliários, desenvolvimento e gestão de ativos. Desde a sua criação, em 2002, a Round Hill Capital adquiriu e reposicionou para propriedade institucional a longo prazo mais de 135.000 unidades residenciais e camas para estudantes. 
A Round Hill Capital é uma proprietária responsável de ativos que oferecem alojamento a uma série de ocupantes, desde estudantes até cidadãos idosos. A Round Hill Capital tem um histórico comprovado e investe e gere ativos imobiliários em nome de algumas das principais instituições e investidores privados de todo o mundo.
Para mais informações, visite www.roundhillcapital.com.    
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