Informacja prasowa 11.03. 2022
Pomyślny przebieg certyfikacji              ISO 9001:2015 w Balex Metal

Firma Balex Metal otrzymała rekomendację jednostki certyfikującej LRQA, która potwierdziła skuteczność wdrożenia w firmie  systemu zarządzania jakością zgodnego z Normą ISO 9001:2015. Tym samym zakończył się 6 miesięczny okres intensywnej pracy nad budową tego systemu. 
Decyzję o wdrożeniu systemu w oparciu o normę ISO 9001;2015 podjął Zarząd Firmy. Zakłady Balex Metal w Bolszewie i Tomaszowie Mazowieckim  działają już zgodnie z procedurami systemu zarządzania jakością, a kolejne zakłady w Długołęce, Broceni (Łotwa), Zilina (Słowacja) mają obecnie wdrażany system.
 „Zależy nam na tym, aby nasza firma była skutecznie zarządzana i rozwijała się  w sposób zrównoważony – powiedział Marek Dzikiewicz, prezes Zarządu Balex Metal – zarówno klient, środowisko jak i pracownik muszą stać w centrum, dlatego potrzebowaliśmy takiego podejścia procesowego, które zdefiniowane na nowo, prowadzone i później doskonalone przyczynia się do rozwoju i poprawy funkcjonowania polityki jakości zgodnej z naszą działalnością i aktualnymi celami strategicznymi”. 
Celem naszym jest zapewnienie systemowego podejścia zapewniającego, że organizacja nasza  posiada zawsze aktualne informacje dotyczące wymagań, musi przeciwdziałać braku zgodności z mającymi zastosowanie wymaganiami. Spełnienie wymagań normy ISO 37301:2021 jest naszym priorytetem. Dlatego  wdrożenie w firmie systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 to pierwszy krok do powstania większego zintegrowanego systemu zarządzania,  który dzięki wzajemnym powiązaniom połączy poszczególne systemy wpływające na powtarzalność procesów i zasad w innych obszarach. Mowa min. o wdrożeniu kolejnych norm:  środowiskowej ISO 14001:2015 oraz ISO 45001:2018 Zarządzania Środowiskiem i Zarządzanie Bezpieczeństwem i Higieną Pracy.

„Taki sposób zarządzania, określany jako zarządzanie zgodnością, zwiększa zaufanie do marki i do  przedsiębiorstwa. – powiedziała Marzena Marchocka, Dyrektor Operacyjna Balex Group -   Zwiększa się nasza zdolność do konsekwentnego dostarczania produktów, które spełniają wymagania klientów, ale także wymagania ustawodawcze. Poprzez określoną powtarzalność, zasady i zdefiniowane procesy  możemy być bardziej konkurencyjni na rynku i liczyć na wzrost poczucia bezpieczeństwa i zaufania do prowadzenia biznesu z nami  na każdym jego etapie. 
***
Balex Metal  od 30. lat jest obecny na rynku materiałów budowlanych. Dostarcza rozwiązania dla budownictwa przemysłowego, mieszkaniowego i rolnictwa nie tylko krajowego, ale także zaopatrując odbiorców z ponad 35 krajów. W Europie funkcjonuje obecnie 5 zakładów produkcyjnych, gdzie produkowanych jest ponad 40 produktów różnych kategorii. Firma konsekwentnie rozwija  centra sprzedażowo-produkcyjne w kraju: w Bolszewie, Tomaszowie Mazowieckim czy Długołęce, ale także za granicami kraju: na Litwie,  Łotwie i w Czechach. Od dwóch lat realizuje program zrównoważonego rozwoju Planet Passionate, który koncentruje się na czterech obszarach:  energia, redukcja emisji dwutlenku węgla, dbałość o zasoby wodne, gospodarka obiegu zamkniętego. Każdy obszar ma swoje wyznaczone cele, które są realizowane i rokrocznie raportowane do grupy Kingspan. Obecnie Balex Metal inwestuje  w niskoemisyjność i zwiększa udział odnawialnych źródeł energii.  



