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COMUNICADO DE IMPRENSA
Carnaxide, 23.03.2022

Hoje, a partir das 19h00, no canal Twitch Worten Game Ring e no YouTube da marca
WORTEN JUNTA-SE À SPORT TV PARA ACELERAR NA PISTA 
COM GRAN TURISMO 7 E LIVE NERD OUT F1

· Ação assinala o recente lançamento do Gran Turismo 7 (GT7) com livestream para os fãs do jogo e também da modalidade de Fórmula 1 (F1)
· RadWeasel, o mais conhecido streamer em Portugal de jogos de SIM Racing, é o host deste live
· Ação tem a participação especial dos comentadores da SPORT TV, Pedro Nascimento e João Carlos Costa, para falarem da nova temporada de F1
· Live terá giveaways para dar prémios aos fãs do GT7, em particular, e de F1, em geral
· Já esta tarde, a partir das 19h00, aqui: https://www.twitch.tv/wortengamering

Worten Game Ring (WGR) associa-se ao lançamento do jogo GT7 com a realização de um livestream, no canal Twitch Worten Game Ring e também no YouTube da Worten, hoje, dia 23 de março, a partir das 19h. Está quase! É melhor começar a marcar lugar. 

Durante cerca de uma hora, o host RadWeasel, o mais conhecido streamer de Portugal em jogos de SIM Racing, vai dar a conhecer as funcionalidades do novo jogo, fazendo ainda as honras da casa com uma conversa, que promete agarrar o “espectador”, sobre a nova temporada de F1 com os comentadores da SPORT TV, Pedro Nascimento e João Carlos Costa. 

“A chegada ao mercado do novo GT7 é a altura ideal para reforçarmos o nosso posicionamento enquanto promotores de desportos motorizados, que, aliás, são, cada vez mais, uma tendência no mundo do gaming. Esta ação acaba por marcar o arranque de WGR no mundo de SIM Racing em termos de conteúdos para as redes sociais, depois da parceria que tivemos com a Federação Portuguesa de Automobilismo e Karting, no ano passado”, refere António Fuzeta da Ponte, Diretor de Marca e Comunicação da Worten.

RadWeasel entra em cena, já a partir das 19h00, para jogar GT7, dando a conhecer as funcionalidades do novo jogo, ao mesmo tempo que vai dando a sua opinião e até dicas de como tudo funciona. Após esse momento de gameplay, RadWeasel dará as boas-vindas a Pedro Nascimento e a João Carlos Costa, comentadores da SPORT TV, canal oficial para a época de 2022 de F1, cuja temporada arrancou no fim de semana passado: esse início de época, os pilotos favoritos e também o tópico SIM Racing serão, certamente, alguns dos temas a abordar nessa conversa. Durante o live, serão também realizados giveaways, para premiar os fãs que estarão a assistir ao evento.

Para mais informações, contacte a Lift Consulting:
Tânia Miguel | tania.miguel@lift.com.pt | 918 270 387
Helena Rocha | helena.rocha@lift.com.pt | 917 176 862
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