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Elektryczny Fiat 500, ponad 100 nagród rzeczowych i nagrody gwarantowane w loterii Empiku 
Właśnie ruszyła wiosenna loteria Empiku. W każdym tygodniu kwietnia czekają atrakcyjne nagrody rzeczowe, a w wielkim finale – elektryczny Fiat 500 (RED). Wszyscy uczestnicy otrzymają też gwarantowany, 30-dniowy dostęp do Empik Go z dziesiątkami tysięcy audiobooków, ebooków i podcastów oraz do aplikacji Empik Music z milionami utworów. Zasady są proste: wystarczy zrobić zakupy za min. 50 zł w salonach lub online i zarejestrować swój udział, a każda wielokrotność tej kwoty to kolejny los przybliżający do zwycięstwa.
Loteria Empiku wystartowała 1 kwietnia i potrwa miesiąc. W cotygodniowych losowaniach do wygrania jest w sumie ponad 100 atrakcyjnych nagród rzeczowych. To m.in. vouchery na wycieczki z biurem podróży ITAKA o wartości 5 000 zł, hulajnogi marki Spokey, skuter Yamaha, aparaty Instax, zestawy LEGO, słuchawki bezprzewodowe, kosmetyki na cały rok od Tołpy, ekspresy do kawy marki Smeg czy czytniki ebooków. Wśród nagród nie mogło zabraknąć voucherów na zakupy w Empiku o wartości 300 zł oraz kart podarunkowych na usługi Empik Foto (również o wartości 300 zł), które pozwolą utrwalić wspomnienia w formie odbitek zdjęć lub personalizowanych fotogadżetów.
– Nieustannie staramy się inspirować naszych klientów do kreatywnego, aktywnego i ciekawego spędzania czasu. Poprzez loterię chcemy zachęcać do łapania wiatru w żagle, odkrywania pasji i próbowania nowych aktywności. Być może wygranie deskorolki obudzi w kimś uśpionego skejtera, a nowy ekspres zmotywuje do poznania tajników parzenia kawy niczym wytrawny barista? Zachęcamy wszystkich klientów do wspólnej zabawy. Tym bardziej, że przygotowaliśmy nagrody gwarantowane. Każdy uczestnik loterii otrzymuje 30-dniowy dostęp do dziesiątek tysięcy audiobooków, ebooków i podcastów w Empik Go oraz milionów utworów w Empik Music – komentuje Joanna Król-Kielar, Brand & Trade Activation Manager.
Nagrodą główną w loterii jest elektryczny Fiat 500 (RED) o wartości 150 000 zł. Trafi do szczęśliwca wyłonionego w finałowym losowaniu zaplanowanym na 5 maja.
Jak wziąć udział w loterii?
Każde 50 zł wydane w salonach i w sklepie internetowym Empik to jeden los. Przykładowo za zakupy za kwotę 100 zł klient otrzyma 2 losy, za 150 zł – 3 losy, itd. Dowód zakupu należy zarejestrować na stronie Empik.com/loteria lub poprzez aplikację Empik. Warto chwycić za smartfon – rejestracja w aplikacji zapewnia dwa dodatkowe losy. Większe szanse na wygraną (dwa bonusowe losy) zyskują również użytkownicy Empik Premium. W loterii można brać udział wielokrotnie w ciągu całego miesiąca – każdy zakup należy jednak rejestrować oddzielnie.
Loteria Empiku potrwa do 30 kwietnia. Szczegóły akcji oraz regulamin konkursu dostępne są na stronie Empik.com/loteria.
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