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CULINÁRIA PORTUGUESA CHEGA AO DISNEY+
· Programas nacionais do 24Kitchen chegam ao Disney+ a partir do dia 13 de abril;
· São eles: “Comtradição”, com Henrique Sá Pessoa; “Os Cadernos da Filipa”, com Filipa Gomes; “Doces do Ofício”, com Francisco Moreira; “Os Segredos da Tia Cátia”, com Cátia Goarmon e “O da Joana”, com Joana Barrios.
Lisboa, 06 de abril 2022 – Este mês o Disney+ vai expandir o seu catálogo com a integração de algumas das produções nacionais mais reconhecidas do 24Kitchen, incluindo programas dos chefs Henrique Sá Pessoa e Francisco Moreira, de Filipa Gomes, Joana Barrios e Cátia Goarmon. Uma aposta na promoção e internacionalização dos talentos portugueses, que passarão a estar disponíveis também no serviço de streaming. 
A partir do dia 13 de abril, o Disney+ recebe mais de 230 episódios de produções nacionais com alguns dos talentos mais reconhecidos do canal 24Kitchen incluindo: “Comtradição”, com Henrique Sá Pessoa (a 13 de abril); “Os Cadernos da Filipa”, com Filipa Gomes (a 20 de abril), “Doces do Ofício” com Francisco Moreira (a 27 de abril), “Os Segredos da Tia Cátia”, com Cátia Goarmon (a 4 de maio) e “O da Joana”, com Joana Barrios (a 11 de maio). Para além da estreia em Portugal estes conteúdos passarão a estar também disponíveis em vários países europeus, entre os quais Espanha, Reino Unido, Itália, Países Nórdicos, Holanda e Bélgica.
A chegada destes programas do 24Kitchen ao Disney+ marca também a entrada dos primeiros conteúdos portugueses no serviço de streaming, reforçando o compromisso da The Walt Disney Company (TWDC) na promoção e internacionalização das produções e talento nacionais. 
Para Luís Fernambuco, diretor-geral da TWDC em Portugal, "O canal 24 Kitchen é uma referência da culinária e gastronomia portuguesas graças ao talento da Tia Cátia, da Filipa Gomes, do Chef Henrique Sá Pessoa, entre muitos outros. Neste sentido, é com muito gosto que incluímos uma selecção de programas do 24Kitchen no Disney+, onde eles poderão ser vistos não só em Portugal, mas também em muitos outros países europeus.”. Esta será uma oferta complementar aos conteúdos existentes no canal linear em Portugal já que “a TWDC manterá o seu compromisso de investimento em produções nacionais, em língua portuguesa, originais e exclusivas no 24Kitchen.”, acrescenta. 
Lançado em Portugal em setembro de 2020, o Disney+ tem mais de 129 milhões de subscritores a nível mundial, e é um destino de referência na área de entretenimento geral, com séries, filmes e documentários para todos os públicos, incluindo os títulos da Disney, Pixar, Marvel, Star Wars e National Geographic, bem como da ABC Signature, 20th Television, FX Productions, 20th Century Studios e Searchlight Pictures.
Sobre o Disney+
O Disney+ é um serviço de streaming dedicado a filmes e séries da Disney, Pixar, Marvel, Star Wars, National Geographic e muito mais. Em alguns mercados internacionais inclui ainda a marca de entretenimento geral, Star. O serviço de streaming da The Walt Disney Company, Disney+ é parte integrante do segmento Disney Media & Entertainment Distribution. É um serviço de streaming sem publicidade, com uma coleção de Originais exclusivos em constante crescimento, incluindo filmes, documentários, live-action e séries de animação. Além do acesso sem precedentes ao incrível catálogo de entretenimento cinematográfico e televisivo da Disney, o serviço é o espaço de streaming exclusivo para as novidades dos The Walt Disney Studios. Visite DisneyPlus.com para subscrever e/ou saber mais sobre o serviço.
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