5 km = 1 drzewo. Nietypowy Community Day Pokemon Go i Niantic

Już 23 kwietnia Niantic zorganizuje kolejny Community Day z Pokemon Go. Wydarzenie odbędzie się w warszawskiej Elektrowni Powiśle oraz wrocławskiej Wroclavii. Marka zasadzi drzewo za każdego gracza, który w ramach wydarzenia przejdzie przynajmniej 5 km. Ta akcja będzie powtarzana na co miesiąc. 

Community Day to cyklicznie organizowane wydarzenia dla społeczności Pokemon Go, odbywające się raz w miesiącu. Event trwa sześć godzin. Wybrany pokemon zyskuje zwiększoną liczbę spawnów, możliwość podwojenia expa czy szansę na zdobycie ekskluzywnego ataku.

W kwietniu CD zostanie połączony z obchodami Dnia Ziemi. Niantic nawiązał współpracę z organizacją non-profit Ecosia, z którą ma w planach zasadzić nawet 100 tys. drzew - jedno za każdego gracza, który przejdzie 5 km w ciągu dnia. Ta akcja będzie powtarzana przy każdym spotkaniu społeczności.

Dotychczas Ecosia zasadziła ponad 130 mln drzew. Organizacja koncentruje się na zalesianiu obszarów zagrożonych spadkiem bioróżnorodności. Drzew są sadzone we współpracy z lokalnymi fundacjami, aby umożliwić zarobek miejscowej społeczności. Duża uwaga przykładana jest również do tego, by rośliny prawidłowo się rozwijały i nie zaburzały ekosystemu. 

Podobnie jak podczas ostatniego dnia społeczności, 23 kwietnia w godzinach 11:00 - 17:00 ambasadorzy marki Niantic będą rozdawać gadżety i bonusy. Aby je otrzymać, wystarczy przyjść na jedno ze stoisk - w Elektrowni Powiśle w Warszawie lub we wrocławskim centrum handlowym Wroclavia. Dodatkowe wirtualne niespodzianki będą czekały tego dnia na krakowskim Starym Mieście. 

Takie same eventy odbędą się w kilkudziesięciu miastach na całym świecie!


