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BIEG PO UŚMIECH w Kraśniku
powraca po dwuletniej przerwie


Już 4 czerwca odbędzie się XXVI edycja BIEGU PO UŚMIECH. Wydarzenie zostaje wznowione po dwuletniej przerwie spowodowanej pandemią. Impreza skierowana jest do wszystkich miłośników biegania, ale także rodzin, które chcą spędzić ten wyjątkowy dzień aktywnie z uśmiechem na twarzy. Oprócz konkurencji biegowych organizatorzy zapewniają także mnóstwo atrakcji dla dzieci, pokazy artystów i wiele konkursów.

BIEG PO UŚMIECH to wydarzenie o wieloletniej tradycji – organizowane od 1994 roku. Celem imprezy jest integracja podopiecznych Stowarzyszenia z lokalną społecznością oraz propagowanie zdrowego stylu życia i rodzinnych wartości.

„Po trudnych wydarzeniach ostatnich 2 lat każdemu potrzeba dużo zabawy i uśmiechu 
na twarzy. Dlatego zapraszamy wszystkich biegaczy oraz całe rodziny z dziećmi do wzięcia udziału w Biegu po Uśmiech w Wiosce w Kraśniku. To nie tylko sportowa rywalizacja, 
ale przede wszystkim rodzinne wydarzenie z wieloma atrakcjami. Na zwycięzców poszczególnych konkurencji biegowych będą czekać medale, dyplomy i nagrody rzeczowe. Nikt jednak nie wyjdzie z pustymi rękami - wszyscy uczestnicy biegu otrzymują pamiątkowe dyplomy oraz mogą uczestniczyć w losowaniu nagród-niespodzianek. 
W międzyczasie czekają nas pokazy i występy artystyczne oraz liczne konkursy. To będzie dzień pełen emocji i uśmiechu. Serdecznie zapraszamy!” – mówi Dariusz Krysiak, Dyrektor Programu SOS Wiosek Dziecięcych w Kraśniku.

Uroczyste otwarcie imprezy zaplanowane jest na godzinę 09:30. Zapraszamy wszystkich już 4 czerwca (sobota) do Programu SOS Wiosek Dziecięcych Kraśnik przy ulicy Gmeinera 8. Razem pobiegnijmy po uśmiech!

Szczegółowy plan imprezy:

08:00 – otwarcie biura zawodów Biegu Głównego; zapisy do biegów dla dzieci 
i młodzieży
09:15 – rozgrzewka biegowa dla uczestników Biegu Głównego – Xtreeme
09:30 – uroczyste otwarcie imprezy
09:40 – bieg integracyjny
09:50 – bieg Gości Honorowych
10:00 – Bieg Główny im. Andrzeja Kandzierskiego (5km)
10:00 – otwarcie Wesołego Miasteczka
10:10 – występ zespołu Kalina Folk
10:30 – rozgrzewka biegowa dla dzieci i młodzieży – Xtreeme
10:45 – rozpoczęcie konkurencji biegowych dla dzieci i młodzieży
10:50 – konkurs plastyczny „BARWY PRZYJAŹNI”
11:00 – pokaz baniek mydlanych „Bubble show-kids&Animacje”
12:00 – pokaz grupy artystycznej „Rekonstrukto”
12:25 – występ wokalne
12:40 – pokaz sztuk walki Judo Czarnotky Kraśnik oraz boksu „Za bramą”
13:10 – pokaz grupy akrobatycznej – Akrobaki
13:30 – pokaz straży pożarnej i ratownictwa medycznego 
14:00 – występ Kingi Wołoszyn – uczestniczki The Voice Kids
14:10 – dekoracja zwycięzców i wręczenie nagród
14:40 – losowanie nagród niespodzianek

Partnerem strategicznym wydarzenia jest Bank Pekao.


***

Stowarzyszenie SOS Wioski Dziecięce w Polsce od ponad 37 lat pomaga dzieciom pozbawionym opieki rodziców oraz tym z rodzin w trudnej sytuacji życiowej. Obecnie ma pod opieką pond 1500 potrzebujących dzieci. Jest częścią międzynarodowej organizacji SOS Children’s Villages, obecnej w 136 krajach świata.

Stowarzyszenie prowadzi 4 SOS Wioski Dziecięce, gdzie opuszczone i osierocone dzieci znajdują troskliwy dom i opiekę. Równolegle do opieki zastępczej, rozwijane są również działania profilaktyczne, w ramach Programu „SOS Rodzinie", którego celem jest ochrona dzieci przed utratą opieki i zapewnienie rodzinom kompleksowego wsparcia, w tym pomocy psychologicznej 
i terapeutycznej.
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Dom peten mitosci dla kazdego dziecka




