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Paulina Młynarska, Stanisława Celińska i JIMEK gośćmi spotkań z cyklu Premiera online
W tym tygodniu w studiu Empiku pojawią się goście, którzy odważnie wychodzą poza utarte schematy. Dziennikarka Paulina Młynarska opowie o inspiracji do napisania książki „Okrutna jak Polka”. Aktorka i pieśniarka Stanisława Celińska przybliży proces powstawania nowego albumu „Przytul”. JIMEK, znany z niekonwencjonalnego łączenia gatunków muzycznych, zdradzi, jak wyglądają przygotowania do jednego z najciekawszych koncertów tego roku, czyli „JIMEK i Goście: Historia polskiego hip-hopu”. Natomiast o najlepszej polskiej literaturze współczesnej porozmawiają goście spotkania z cyklu Wybór Krytyków.
Interaktywne transmisje odbywają się na stronie Facebook.com/Empikcom. W trakcie wydarzeń możliwe jest zadawanie pytań w komentarzach pod streamingiem. Wszystkie spotkania tłumaczone są na język migowy. Organizatorzy zachęcają również widzów do nagrywania pytań do gości Premier online lub oryginalnych pozdrowień w formie krótkich materiałów wideo. Należy je przesłać na adres premiera@empik.com. Wybrane filmy zostaną wyemitowane podczas spotkania, a ich autorzy otrzymają nagrody.
Wybór Krytyków Live – poniedziałek, 30 maja, godz. 18:00
Wybór Krytyków to wspólny projekt Empiku i Unii Literackiej. Trójka krytyków – Łukasz Grzymisławski, Paulina Małochleb i Olga Wróbel – co miesiąc rekomenduje w formie pogłębionych recenzji najciekawsze tytuły, które ukazały się na rynku w ostatnim czasie. Celem tej akcji jest wskazywanie szerokiej publiczności ważnych twórców, nadających ton polskiej literaturze. Równocześnie jest to próba przywrócenia pozycji wartościowej krytyki literackiej, coraz częściej zastępowanej krótkimi notkami promocyjnymi.
Podczas spotkania wokół najnowszej odsłony projektu o najlepszej polskiej literaturze współczesnej porozmawiają: przedstawiciel Unii Literackiej Max Cegielski, krytyk Łukasz Grzymisławski oraz autorzy recenzowanych w maju książek, czyli Agata Romaniuk („Proste równoległe”, Wydawnictwo Agora), Mateusz Górniak („Trash Story”, Korporacja Ha!art) i Sebastian Nowak („Historia powszednia”, Wydawnictwo W.A.B.).
Paulina Młynarska – środa, 1 czerwca, godz. 18:00
Już 31 maja ukaże się nowy reportaż Pauliny Młynarskiej – „Okrutna jak Polka” (Prószyński Media). Podczas spotkania z cyklu Premiera online autorka zdradzi inspiracje do napisania książki i odpowie na pytania czytelników. Rozmowę poprowadzi Weronika Wawrzkowicz. 
„Okrutna jak Polka” to książka o kobietach i dla kobiet. Tak zapowiada ją sama autorka: – Patriarchat jest zakłamany i okrutny. My, Polki, jego ofiary, także takie jesteśmy. Dojedziemy każdą, która nas rozdrażni albo stanie nam na drodze. Albo przynajmniej ją pouczymy, „dobrze” jej doradzimy, żeby sobie nie myślała, że sama wie, co ma robić. Upokorzymy, wyśmiejemy, zhejtujemy, nie przepuścimy okazji, by boleśnie dowalić. A im jesteśmy zajadlejsze wobec innych, tym większej nienawiści i pogardy wobec nas samych to dowodzi. Czas się z tym rozliczyć i uporać, bo relacje między kobietami w Polsce zbyt często są nie do zniesienia. 
JIMEK – środa, 1 czerwca, godz. 20:00
Radzimir Dębski, znany szerszej publiczności jako JIMEK, pojawi się w studiu Empiku przy okazji wyjątkowego wydarzenia muzycznego – „JIMEK i Goście: Historia polskiego hip-hopu”. Podczas spotkania artysta opowie o kulisach i przygotowaniach do tego koncertu a także odpowie na pytania widzów. Rozmowę poprowadzi Agnieszka Szydłowska. 
Już 12 czerwca odbędzie się wydarzenie, jakiego jeszcze nie było. Reprezentanci starej szkoły i młodego pokolenia wystąpią razem z JIMKIEM na płycie bemowskiego lotniska, by wspólnie napisać nowy rozdział w historii polskiego hip-hopu. Na scenie pojawią się m.in. Molesta, O.S.T.R., Grammatik, Kaliber 44, Fenomen, Sokół, Płomień 81, Tede, ZIP Skład, Wzgórze Ya-Pa 3, Mor W.A. i wielu innych. 
Po ponad dwuletniej przerwie na scenie, Radzimir Dębski powraca w pełnym składzie orkiestrowym, prezentując symfoniczne aranżacje najważniejszych utworów, które przez minione dekady kształtowały polską scenę hip-hopową. 
Na spotkanie zapraszają Empik wraz z Going.
Stanisława Celińska – czwartek, 2 czerwca, godz. 18:00
Stanisława Celińska, potrafiąca oczarować słuchaczy niezależnie od ich wieku, powraca z nową płytą „Przytul”. Aktorkę, po wydaniu podwójnie platynowego albumu „Atramentowa”, okrzyknięto polską Cesarią Evorą. Artystka – tak jak kiedyś Cesaria – potrafi ująć publiczność swoją charyzmą i magicznym głosem, budząc w słuchaczach wielką miłość do życia. Podobnych wrażeń nie zabraknie podczas spotkania z cyklu Premiera online, które poprowadzi Justyna Dżbik-Kluge.
„Przytul” to płyta zawierająca 12 utworów. Wszystkie teksty wyszły spod pióra Stanisławy Celińskiej. Gościem specjalnym jest obiecujący aktor młodego pokolenia – Jakub Szlachetka. Wraz ze Stanisławą Celińską zaśpiewał przejmujący utwór „Gwiazdy patrzą”. Artystce towarzyszą wybitni muzycy pod kierownictwem Macieja Muraszko, który odpowiada również za kompozycje i aranżacje utworów z płyty.
Na spotkanie zapraszają Empik wraz z Musicom, e-Muzyka oraz Going.
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