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Aprender faz parte

Vamos aprender mais sobre a comunidade LGBTQIA+

· Projeto educativo disponibiliza o download gratuito do significado de vários termos relacionados com a comunidade LGBTQIA+;

· Estarão disponíveis, a partir de 8 de junho, em www.abclgbtqia.com, para utilização gratuita, por parte de qualquer pessoa ou entidade; 

· A iniciativa tem como objetivo promover a literacia de identidade de género e combater a intolerância e o preconceito.


Lisboa, 09 de junho de 2022

A partir de hoje, em www.abclgbtqia.com, fica disponível o projeto “ABCLGBTQIA+” que disponibiliza o download gratuito – em formato audio, vídeo e estático - do significado de vários termos relacionados com a comunidade LGBTQIA+. Todos os materiais estarão disponíveis para utilização gratuita por parte de pessoas e entidades que os queiram utilizar para fins educativos e de aprendizagem, conferindo uma maior amplitude ao projeto. 

Já ouvimos falar no termo “Pessoa Não-Binária”, mas será que sabemos que significa que é uma pessoa cuja identidade e/ou expressão de género vai para além do binómio masculino/feminino, podendo inclusivamente identificar-se com ambos ou com nenhum?

É para dar resposta a esta e muitas outras dúvidas que a FOX Life criou esta iniciativa, com a consultoria da ILGA Portugal, que é uma homenagem e um compromisso com a promoção da literacia de identidade de género e combate à intolerância e ao preconceito.





No site www.abclgbtqia.com ficam disponíveis a partir de hoje os termos: Não Binária; Queer; Trans; Identidade de Género; Pronomes; LGBTI-Fobia; Gay; Expressão de Género; Cis ou Cisgénero; Aliada; Bissexual; Pansexual; Lésbica; Família Arco-Íris; Linguagem Inclusiva; Misgendering; Nome Social; Poliamor e Travesti, entre outros.

Porque “aprender faz parte”, a FOX Life celebra as histórias, personages e vozes LGBTQIA+, com um especial de programação que inclui a estreia da série “Sort Of” – que acompanha Sabi Mehboob uma pessoa não-binária que sente que todos os aspetos da sua vida estão em transição, desde a carreira, ao amor, até à sexualidade e família -  e a exibição dos aclamados filmes “Chama-me Pelo Teu Nome”, “Os Rapazes Não Choram”, “A Favorita” e “Guerra dos Sexos”.


Para mais informações contacte:
Margarida Morais
margarida.morais@disney.com 
ou 
Helena Azevedo
helena.azevedo@lift.com.pt 

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando  unsubscribe no assunto.
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