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“LOGAN” UM TELETRANSPORTE PARA UMA REALIDADE ALTERNATIVA
 
· “Logan” é um espetacular thriller dramático, presente num mundo distópico;
· O filme tem estreia marcada, no dia 12 de junho, às 22h30, na FOX.

Lisboa, 10 de junho de 2022

Com estreia na FOX dia 12 de junho, às 22h30, “Logan” apresenta-se como um thriller que vai encher de drama a tarde deste domingo. O filme esteve nomeado para um OSCAR® e teve 28 vitórias, entre elas MTV Movie e TV Awards. 
Capaz de teletransportar o espectador para o mundo do Sci-Fi, “Logan” apresenta como seria o mundo com a raça mutante quase extinta e onde apenas um elemento dos X-Men se encontra vivo. 

ESTREIA: Domingo, dia 12 de junho, às 22h30 

Em 2029 toda a população de raça mutante encontra-se quase extinta e as plantas encolheram significativamente, devido a outras plantas criadas com o intuito de reduzir os poderes dos mutantes. Logan (Hugh Jackman), o último elemento dos X-Men cujos poderes de auto-cura diminuíram e agora está rendido aos poderes do álcool, esconde e cuida do velho Professor X.

Laura (Dafne Keen), uma criança mutante é perseguida por cientistas e pede auxílio a Logan que fica encarregue de garantir a sua segurança. Logan é assim forçado a questionar-se se consegue voltar a utilizar os seus poderes e se os consegue para um bom uso. 

Neste futuro distópico, os tempos das garras afiadas e dos poderes telepáticos estão acabados.


Para mais informações contacte:
Margarida Morais
PR & Comms Senior Manager
The Walt Disney Company Portugal margarida.morais@disney.com
ou
Helena Azevedo
Client Director
Lift Consulting
helena.azevedo@lift.com.pt

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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