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Comunicado de Imprensa

Bruno Ferrão lidera equipa de Serviços e Nearshore da Neotalent


Lisboa, 20 de junho de 2022 – Bruno Ferrão é o novo Diretor da Unidade de Services & Nearshore para os mercados nacional e internacional da Neotalent, empresa do Grupo Novabase especializada em encontrar o melhor talento tecnológico e em prestar os serviços de TI (Tecnologias de Informação) adequados aos desafios e necessidades de negócio das empresas. 

Com mais de 20 anos de experiência na indústria tecnológica, o novo responsável da Neotalent desempenhou anteriormente funções na gestão de serviços e no desenvolvimento de negócio em empresas como a Altran, a Inetum, e a Axians, tendo nos últimos anos liderado vários desafios de relevo no desenvolvimento e entrega de uma oferta especializada de Managed Services nas áreas de Suporte e Desenvolvimento Aplicacional, bem como de Infraestruturas, em diferentes organizações nacionais e internacionais.

[bookmark: _Hlk93956052]Sobre este novo desafio profissional, Bruno Ferrão afirma que “atravessamos um dos momentos mais desafiantes do setor. Por um lado, em matéria de retenção e escassez de talento, por outro, pela adoção de novos modelos de colaboração, tecnologias emergentes e serviços especializados, que tragam mais valor e capacidade de inovação às organizações”.

O Head of Services & Nearshore da Neotalent acrescenta que “foi com muito orgulho e um enorme sentido de compromisso que aceitei fazer parte da aposta estratégica da Neotalent para liderar e desenvolver esta unidade de serviços especializados e de nearshore. Vamos continuar a apostar num conjunto de soluções suportadas pelos melhores talentos do mercado tecnológico, com equipas especializadas e soluções à medida dos desafios dos clientes”.

Sobre o reposicionamento da Neotalent, tendo em conta o agora mais abrangente leque de serviços de TI disponibilizados, Ferrão afirma que “é, sem qualquer dúvida, uma oportunidade de impulsionar e desenvolver a estratégia de diversificação da oferta Neotalent, traduzindo-se por isso num desafio muito estimulante e que prestigia todo o trabalho que tem sido feito a partir de Portugal, para o mundo”.


Sobre a Neotalent:

A Neotalent é especialista a encontrar o talento de TI certo para o desafio certo, respondendo às necessidades e desafios específicos dos seus clientes. Focada na prestação de serviços tecnológicos de valor acrescentado, a Neotalent capacita as organizações com a melhor especialização técnica e uma atitude responsive.
Com mais de 20 anos de experiência, a Neotalent está sedeada em Lisboa, contando ainda com escritórios no Porto e em Madrid. Tem, atualmente, mais de 850 colaboradores multilingues e especialistas em tecnologias de informação.
Mais informação em www.neotalent.pt


Sobre a Novabase:

As soluções inovadoras da Novabase estão presentes em todo o mundo desde 1989. Cotada na Euronext Lisboa e com escritórios na Europa e no Médio Oriente, a Novabase dispõe de mais de 2000 especialistas. 
A Celfocus e a Neotalent são as empresas do Grupo Novabase, cujas receitas anuais em 2021 totalizaram cerca de 140 milhões de euros. 
Para mais informação: www.novabase.com

Para mais informações, por favor contacte:
André Saramago | andre.saramago@lift.com.pt | +351 912 896 471
Fábio Duarte | fabio.duarte@lift.com.pt | +351 911 774 428
Sandra Faria | sandra.faria@lift.com.pt | +351 911 790 060
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