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Miesiąc z rekinami - 10. edycja kultowego cyklu programowego National Geographic Wild
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Od 1 lipca codziennie o godz. 19.00 na widzów National Geographic Wild jak co roku czeka „Sharkfest” - największe telewizyjne wydarzenie dokumentalne poświęcone rekinom. To już 10. edycja programowego cyklu, który ma za zadanie przybliżyć świat tych fascynujących, lecz często niezrozumiałych stworzeń.

National Geographic Wild wraca z corocznym cyklem „Miesiąc z rekinami”. Codziennie od 1 do 31 lipca o godz. 19:00 na antenie stacji odbędzie się inna premiera, ukazująca fascynujący i różnorodny świat tych wodnych drapieżników. Poznamy historie najbardziej szokujących ataków rekinów na człowieka, przekonamy się również, z jak wyrafinowanych strategii korzysta żarłacz tygrysi, polując na wieloryby. Poszukamy też odpowiedzi na pytanie, dlaczego - mimo śmiertelnych niebezpieczeństw, jakie grożą z ich strony - powinniśmy chronić te zwierzęta?

PREMIERY„MIESIĄCA Z REKINAMI” W NATIONAL GEOGRAPHIC WILD:

MŁODE REKINY / BABY SHARKS
Premiera 2 lipca o godz. 19:00 w National Geographic Wild
(1x60)
Rekiny na ogół opisywane są w mediach jako „gangsterzy mórz i oceanów”, co ma oczywiście swoje uzasadnienie. Wielu przyrodników twierdzi jednak, że ta narracja jest niesprawiedliwa, ponieważ odwraca uwagę od istotnej roli, jakie pełnią te zwierzęta w ekosystemie. Zmieńmy zatem perspektywę i spróbujmy się rozczulić nad tym gatunkiem. W programie „Młode rekiny” towarzyszymy ledwo narodzonym rekinom i podglądamy, jak te uczą się podstaw podwodnego życia. Zobaczymy, jakie niebezpieczeństwa czyhają na te stworzenia, dopingując je w trakcie codziennych zmagań.

POJEDYNEK W WODZIE / JAWS VS. BOATS
Premiera w piątek 1 lipca o godz. 19:00 w National Geographic Wild
(1x50)
„Nagle wyskoczył z wody, uderzył w bok łodzi i jednym ruchem wciągnął go do wody!” – tak brzmi relacja jednego z ataków rekina na łódź przybrzeżną. W Internecie pojawia się coraz więcej viralowych filmów z tego typu wydarzeń. Drapieżniki działają niepostrzeżenie, ale w mgnieniu oka są w stanie pojawić się na powierzchni i z chirurgiczną precyzją ściągnąć swoją ofiarę do oceanu. Badacze - dr Mike Heithaus oraz Sara Casareto - wspólnie przeprowadzają śledztwa wokół tych wydarzeń, rzucając nowe światło na zachowanie rekinów.

NA TROPIE OLBRZYMICH GŁOWOMŁOTÓW / WORLD’S BIGGEST HAMMERHEAD?
Premiera 12 lipca o godz. 19:00 w National Geographic Wild 
(1x60)
Głowomłoty, ze względu na jedyną w swoim rodzaju budowę ciała, od lat niezmiennie budzą lęk, ale też ogromną fascynację. Okazuje się, że ten gatunek ryby żarłaczokształtnej kryje wciąż wiele tajemnic. Zespół naukowców z Florida International University wyrusza na wyprawę, aby spróbować znaleźć najpotężniejszy na świecie okaz głowomłota. W tym celu razem z kamerami National Geographic Wild badacze metr po metrze przeczesują wody w okolicach Florida Keys czy Bahamów.

ATAK REKINA / WHEN SHARKS ATTACK 8
Premiery w każdą sobotę i niedzielę lipca o godz. 19:00 w National Geographic Wild
(6x50)
Plaże zachodniego i południowo-wschodniego wybrzeża USA byłyby istnym rajem na Ziemi, gdyby nie rekiny. Drapieżniki nie atakują zbyt często, ale jeśli już decydują się na taki ruch, prawie zawsze kończy się on dla człowieka tragicznie. Zarówno na Florydzie, jak i u wybrzeży Malibu, po latach względnego spokoju, ludojady rozpoczęły serię kilku ataków na przestrzeni miesięcy. Jak wytłumaczyć taką czarną passę? Dlaczego żarłacze uaktywniają się na chwilę, by później zniknąć na lata? Eksperci prowadzą drobiazgowe śledztwo, by znaleźć odpowiedź na te i wiele innych nurtujących pytań.

UWAGA! REKIN! / SHARK ATTACKS FILES 2
Premiery 21-22 oraz 25-31 lipca o godz. 19:00 w National Geographic Wild
(9x50)
Czy można przeżyć spotkanie oko w oko z rekinem? Są takie przypadki! W programie „Uwaga! Rekin!” poznamy szokujące historie “z pierwszej ręki” od osób, którym udała się ta sztuka. Jak przebiegał moment ataku? Co sprawiło, że rekin ostatecznie odpłynął, nie decydując się na zabicie ofiary? Przy okazji wywiadów, naukowcy badający te stworzenia przedstawią najnowsze ustalenia. Okazuje się, że niektóre rekiny wcale nie atakują człowieka z zamierzeniem pożarcia go – część z drapieżników widzi w ludziach konkurencję w walce o pokarm.

REKINY Z LOTU PTAKA / SKY SHARKS
Premiery 13 i 14 lipca o godz. 19:00 w National Geographic Wild
(2x50)
National Geographic i National Geographic Wild słynie z ciekawych ujęć z dronów - nie mogło ich zabraknąć również i w tej edycji „Miesiąca z rekinami”. Zapraszamy na program „Rekiny z lotu ptaka”. Jego twórcy wznoszą kamery w przestworza, aby pokazać życie codzienne tych gatunków z zupełnie nowej perspektywy. Niesamowite sceny z życia rekinów radykalnie zmienią naszą dotychczasową wiedzę na temat tych drapieżników. Dla wielu osób dużą niespodzianką może być fakt, że rekiny żyją bliżej wybrzeży, niż nam się wydawało...

Inne lipcowe premiery „Miesiąca z rekinami” w National Geographic Wild:

· Inwazja żarłaczy / Backyard Bull Shark
· Królowie rekinów / Shark Queens
· Księżycowe rekiny / Shark Side of the Moon
· Młode rekiny / Baby sharks
· Na tropie olbrzymich głowomłotów / World's Biggest Hammerhead?
· Rekin biały kontra żarłacz tygrysi / Great White vs. Tiger Shark
· Rekin biały: nieodkryty talent / Camo Sharks
· Rekin kontra orka / Killer Shark vs. Killer Whale
· Rekiny kontra świat / Shark vs. The World 1
· Rekiny w Kalifornii / Shark Side of The Moon
· Rekiny w natarciu / Jaws Invasion
· Rekiny z lotu ptaka / Sky Sharks
· Sekrety rekinów z Maui / Maui Shark Mystery
· Tajemnice rekinów: supermoce / Shark Superpower
· Wszystkożerne rekiny / Shark That Eat Everyhing
· Walki rekinów / Games of Sharks

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie. National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy 
są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl.
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