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NATIONAL GEOGRAPHIC CELEBRA 10 ANOS DE “SHARKFEST”

· O especial “Sharkfest”, uma homenagem aos tubarões, celebra 10 anos com mais de 60 horas de conteúdo e 30 de produções originais National Geographic
· Este especial tem emissão todos os sábados e domingos de julho, às 17h00, no National Geographic Wild. 

Lisboa, 14 de julho 2022


O National Geographic Wild celebra este ano uma década de “Sharkfest”, um especial de programação que é uma homenagem a um dos animais mais temidos e magníficos do planeta. Entre imagens deslumbrantes e testemunhos de profissionais que estudam estes animais há anos, o “Sharkfest” continua a trazer-nos insights reveladores sobre a ciência dos tubarões, dando a conhecer este predador com outros olhos, revelando a sua verdadeira beleza, poder e mistério.

Este especial, que com 10 anos continua a conquistar a audiência, conta, este ano,com a estreia de vários documentários, nomeadamente: “Baby Sharks”, “Jaws vs Boats”, “Camo Sharks”, “Phantom Sharks”, “Counting Jaws”, “Jaws Invasion”, “Maui Shark Mystery”, “Shark Side of the Moon”, “Shark Queens”, “Sharks That Eat Everything”, “Backyard Bull Sharks”, “Sharks vs The World”, “World’s Biggest Hammerhead?”, “Shark Superpower”, “Sky Sharks”, “When Sharks Attack” temporada 8 e “Shark Attack Files” temporada 2. Estes documentários mergulham em detalhe sobre as mais de 15 espécies de tubarões diferentes com imagens de todo o mundo, incluindo as Ilhas Galápagos, Costa Rica, Austrália, Hawaii, África do Sul, Maldivas, Califórnia, Massachusetts, Maine, Flórida e muito mais.

Este especial de programação, que inclui mais de 60 horas de conteúdo e 30 de produções originais National Geographic, apresenta descobertas científicas cativantes e imagens de cortar a respiração sobre um dos predadores mais incompreendido dos oceanos. 

Este ano, “Sharkfest” tem emissão no National Geographic Wild todos os sábados e domingos, a partir das 17h00. 

CARMO SHARKS
Os tubarões podem mudar de cor à vontade para melhorar as suas capacidades predatórias? Através de experiências revolucionárias, os biólogos respondem a esta questão evolutiva.



BACKYARD BULL SHARKS 
Os tubarões-touro estão a invadir em grande escala. O seu comportamento nos oceanos do mundo inteiro tornou-os famosos de costa a costa. Os sete mares não são suficientes; estão também a tomar conta de águas salobras e rios!

SHARKS VS. THE WORLD
Estes predadores das profundezas entram em conflitos com quase toda a população… Baleias, atuns, surfistas, nadadores, estão em desacordo com todos eles.

WHEN SHARKS ATTACK
Os ataques de tubarões parecem estar a aumentar na América do Norte e não só! Mas o que está a causar o aumento alarmante nos encontros de humanos e tubarões? Os cientistas investigam relatos em primeira mão, descobrem pistas e detalhes que vão desvendar o mistério por detrás do terrível pico de ataque de tubarões.

SKY SHARKS
Se for à praia hoje, pode ter uma grande surpresa! Os predadores estão a revolucionar tudo o que pensávamos saber sobre os tubarões. E a maior surpresa? Que muitos deles vivem mais perto das nossas costas do que gostaríamos de imaginar.

GAME OF SHARKS 
Chegou a altura de os tubarões enfrentarem a derradeira competição de espécies com as maiores batalhas que o oceano já viu. 

MAUI SHARK MYSTERY
Todos os anos os tubarões tigre reúnem-se em conjunto no Maui. Qual é a causa? É um mistério que acontece há mais de uma década. Agora, uma equipa de destemidos cientistas fica de mãos dadas com um dos maiores encontros com predadores, incluindo mergulho livre, cara a cara e desprotegido. 

GREAT WHITE VS. TIGER SHARK 
Os tubarões-brancos e tubarões-tigre são dois dos predadores mais perigosos do oceano. Onde podemos encontrar os maiores do mundo? Duas equipas de cientistas estão a trabalhar para desvendar os segredos destas criaturas poderosas e majestosas.



COUNTING JAWS 
Os encontros de tubarões ao largo da costa da Califórnia estão a disparar. Agora, uma equipa de investigadores está numa missão para investigar um ponto comum de tubarões-brancos recentemente descoberto perto de praias e determinar quantos existem por aí.

SHARK SUPERPOWER
Duas equipas de peritos fazem um esforço extraordinário para levar a ciência dos tubarões à natureza enquanto investigam duas das mais icónicas superpotências dos tubarões: velocidade e força da mordida.

SHARK QUEENS
No reino animal, presume-se frequentemente que os machos são os mais dominantes. Mas no oceano, será que esta presunção é verdade? Os cientistas procuram respostas para compreender se os maiores e mais assustadores tubarões são fêmeas.

BABY SHARKS
Mesmo os maiores, mais rápidos e mais ferozes predadores começam como bebés. São encontrados em todos os oceanos do planeta e evoluíram de formas extraordinariamente diferentes para carregar as suas crias para que prosperem.

SHARK BEACH WITH CHRIS HEMSWORTH 
Chris Hemsworth está numa missão para descobrir a ciência do comportamento dos tubarões e descobrir como os humanos podem coexistir em segurança com os mesmos. Após um aumento dos ataques locais de tubarões ao longo da costa leste da Austrália, Chris procura compreender as diferentes espécies de tubarões e os seus comportamentos, enquanto explora novas medidas preventivas para ajudar a evitar os encontros entre tubarões e humanos.

CROC THAT ATE JAWS ENHANCED 
Em todo o mundo, os crocodilos estão a entrar no território dos tubarões. Com relatos de confrontos em ascensão, os cientistas estão a documentar a sua interação para investigar o que acontece quando dois dos predadores mais mortíferos do planeta se encontram.

SHARK SIDE OF THE MOON
A lua tem um impacto nas espécies animais em todo o mundo, mas nunca foi estabelecida uma ligação certa entre o ciclo lunar e os tubarões. Um cientista que pensa que a lua desempenha um papel importante na migração e no ciclo de vida do tubarão-martelo está numa missão para ver se a sua hipótese é verdadeira.

SHARKS THAT EAT EVERYTHING
A fome sem limites e a curiosidade dos tubarões podem levá-los a comer as coisas mais inesperadas, até objetos inanimados no fundo do oceano.

PLANET SHARK
Os tubarões são um dos caçadores mais antigos e mais bem-sucedidos que já viveram. Com mais de 500 espécies, dominam todos os cantos do oceano. O que têm estes animais de extraordinário que os torna tão bem-sucedidos? 

JAWS VS. BOATS 
Por toda a internet vemos vídeos que se tornam virais de tubarões que atacam barcos com uma ferocidade e raiva nunca antes vistas. A questão é, porquê? O Dr. Mike Heithaus e Sara Casareto tentam investigar o que está a causar este confronto entre tubarões e barcos.

SHARK ATTACK FILES 
Os cientistas utilizam tecnologia de ponta para investigar novas e surpreendentes teorias sobre os mais dramáticos ataques de tubarões do mundo. Porque são os tubarões atraídos para os naufrágios? 

WORLD’S BIGGEST HAMMERHEAD?
Uma equipa de cientistas da Universidade Internacional da Florida está agora numa expedição ao largo da costa da Flórida para tentar encontrar o maior tubarão-martelo do mundo, levando-os das praias da Flórida até às Bahamas.

JAWS INVASION
Grandes e perigosos predadores estão a invadir águas inesperadas, desde campos de golfe e piscinas, a lagos e piscinas nos jardins de moradias. Através da análise de imagens geradas pelos utilizadores, os peritos em tubarões vão descobrir o porquê desta vontade dos tubarões de se cruzarem no território mais urbano.


Para mais informações e acreditações, contacte:

National Geographic Partners 
Margarida Morais: margarida.morais@disney.com 

Sobre o canal National Geographic:
O National Geographic (NAT GEO) convida os telespectadores a irem “mais além” através de uma programação inteligente, inovadora e inspiradora que desafia as perceções de cada um, a forma como vemos o mundo e o que nos impele para o progresso. O NAT GEO é um canal dinâmico que analisa e documenta temas relevantes e atuais muito diversos: versa sobre o ser humano, a vida animal, invenções e ciências do futuro, tecnologia e legados históricos, sociais, geográficos e antropológicos que contribuíram e contribuem para a construção da sociedade atual. Em Portugal, o canal está disponível nos operadores NOS, MEO, Vodafone e Nowo.

Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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