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SEGUNDA TEMPORADA DE “BLOOD & TREASURE”: UMA MONTANHA RUSSA DE EMOÇÕES

· No dia 17 de agosto, às 22h20, estreia a 2ª temporada de “Blood & Treasure”, na FOX Life.  
· Uma verdadeira viagem de aventura pela Europa Oriental e o Sudoeste Asiático



Lisboa, 03 de agosto de 2022

Danny (Matt Barr) e Lexi (Sofia Pernas) estão prontos para vos levar em mais uma aventura radical. A segunda temporada de “Blood & Treasure”, a série dramática de ação e aventura euma verdadeira montanha russa de emoções, estreia na FOX Life a dia 17 de agosto.


ESTREIA: Quarta-feira, dia 17 de agosto, às 22h20 
Emissão: Quartas-feiras, às 22h20

“Blood & Treasure” chega em grande com a sua segunda temporada e, aqui, será revelado o que havia sido deixado em suspense no final da temporada anterior. 
O início da história única e envolvente da série gira em torno de um especialista de antiguidades brilhante e uma ladra de arte engenhosa, que unem esforços para apanhar um terrorista implacável que financia os seus ataques através de tesouros roubados. No último episódio da primeira temporada, depois de encontrarem o último artefacto de Karim Farouk no mercado negro, Danny e Lexi vêem-se no centro de uma batalha com 2000 anos pelo berço da civilização. Esta nova aventura vai levá-los pelos mais incríveis lugares e paisagens do Sudoeste Asiático em busca do black banner (estandarte negro) de Gengis Khan, o primeiro grão-cã e o fundador do Império Mongol.  
No primeiro episódio da segunda temporada, o duo é desviado da sua vida e futuro quando o Vaticano é atacado por terroristas. Aqui começa uma nova jornada para Danny e Lexi que vão ter de começar uma nova perseguição de maneira a recuperar um dos maiores tesouros perdidos da Ásia: o Spirit Banner de Gengis Khan. Para além de uma nova história e novos cenários, aesta segunda temporada terá também novas personagens que vão destabilizar os nossos protagonistas. 
[bookmark: _GoBack]A série conta com a participação de Matt Barr, Sofia Pernas, James Callis, Michael James Shaw, Katia Winter, James Callis, Oded Fehr, Alicia Coppola e Mark Gagliardi. Matthew Federman, Stephen Scaia, Taylor Elmore, Ben Silverman, Marc Webb, Mark Vlasic e Howard T. Owens são os produtores executivos. 
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