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Co dziewiąte dziecko skierowane do konsultacji specjalistycznej. 
Podsumowanie specjalnej edycji badań Fundacji Globalworth i Fundacji Ronalda McDonalda

3 miasta, 895 przebadanych małych pacjentów, 104 zalecone konsultacje – to bilans specjalnej edycji badań „NIE nowotworom u dzieci”, przeprowadzonych od kwietnia do czerwca br. przez Fundację Globalworth i Fundację Ronalda McDonalda. Najczęściej stwierdzone nieprawidłowości dotyczyły układu moczowego i rozrodczego. 
Celem specjalnej edycji badań była dokładna ocena stanu narządów wewnętrznych oraz wykrycie ewentualnych odstępstw od normy, zmian nowotworowych oraz wrodzonych wad nerek i dróg moczowych. Bezpłatne, bezpieczne i bezbolesne badania były przeprowadzane przez doświadczonych radiologów dziecięcych na pokładzie Ambulansu, który odwiedził kolejno Warszawę, Wrocław i Kraków. 
Przebadano 895 dzieci w wieku od 9 miesięcy do 6 lat, 429 dziewczynek i 466 chłopców. W obrębie jamy brzusznej badane były głównie narządy miąższowe: wątroba, trzustka, śledziona, nerki i narządy zawierające płyn: woreczek żółciowy i pęcherz moczowy. U dziewcząt przy pełnym pęcherzu można było również ocenić stan narządów rozrodczych. U chłopców dodatkowo oceniano jądra, najądrza i kanały pachwinowe. 
Zmiany w USG jamy brzusznej stwierdzono w 110 przypadkach (12,29 % wszystkich przebadanych dzieci), z czego 47 (42,72 % z 110) stanowiły nieprawidłowości w drogach moczowych. Najczęstszą patologią układu moczowego było poszerzenie dróg moczowych (17 dzieci), odzwierciedlające potencjalne ryzyko infekcji dróg moczowych i nefropatii pozapalnej. 
–  Wady wrodzone nerek mogą przez długi czas nie dawać żadnych objawów – podkreśla prof. Adam Jelonek, wybitny lekarz pediatra, Honorowy Prezes Zarządu Fundacji Ronalda McDonalda. – USG nerek jest najlepszym nieinwazyjnym badaniem diagnostycznym w nefrologii, bo pozwala ocenić kształt, wielkość 
i położenie nerek oraz pozwala opisać wszystkie niedoskonałości układu kielichowo-miedniczkowego. Wczesna diagnoza w obrębie układu moczowego pozwala na szybkie wdrożenie odpowiedniego leczenia zachowawczego i/lub chirurgicznego. Zapobiega to rozwojowi przewlekłej, a nawet schyłkowej niewydolności nerek, wymagającej stosowania dializ lub przeszczepienia nerki. W Polsce na przewlekłą chorobę nerek cierpi ponad 4 miliony osób dorosłych, ale jest ona rozpoznawana u zaledwie 5% z nich. 
Pozostałe nieprawidłowości w obrębie jamy brzusznej dotyczyły najczęściej powiększonej śledziony (10 przypadków), która wymaga konsultacji pediatrycznej oraz przepuklin (12 przypadków) wymagających konsultacji chirurgicznej.
Zmiany i nieprawidłowości układu rozrodczego wykryto u 91 dzieci. Obejmowały głównie ogniskowe zmiany jąder, mikrozwapnienia, torbiele i wodniaki. Również pacjenci z niezstąpionymi i wędrującymi jądrami (w sumie 50 chłopców) są bardziej narażeni na powstanie zmian złośliwych, dlatego należy ich kontrolować w badaniu USG. 

– Nieprzypadkowo badane są dzieci poniżej 6. roku życia. Dotychczasowe doświadczenia pediatrów pokazują, że w tym wieku następuje szczyt zapadalności na niektóre nowotwory wieku dziecięcego, zwykle wykrywane w wyższych, objawowych stadiach. Ponadto dzieci w tym wieku są dość trudne do zbadania, nie potrafią precyzyjnie określić swojego stanu i tylko z odpowiednim podejściem i doświadczeniem, którego źródłem są kontakty z tysiącami dzieci, można liczyć na efektywne diagnostycznie i równocześnie miłe dla dziecka badanie – zaznacza doktor Katarzyna Krupa, specjalista z zakresu pediatrycznej diagnostyki obrazowej.
Podczas badania rodzice byli na bieżąco informowani o ewentualnych patologiach obserwowanych struktur, a po badaniu otrzymali wynik z sugestiami dalszego postępowania w przypadku wystąpienia nieprawidłowości. Były to skierowania na wizyty kontrolne, do lekarza rodzinnego lub na konsultacje specjalistyczne. W specjalnej edycji badań „NIE nowotworom u dzieci” z Fundacją Globalworth lekarze zalecili przeprowadzenie 104 konsultacji specjalistycznych.
- Liczba stwierdzonych nieprawidłowości wykrytych podczas badań dzieci dowodzi, jak ważne jest wykonywanie badań profilaktycznych.  Dzięki nim dzieci zostały skierowane na dalsze konsultacje specjalistyczne, co pozwoli na działania zapobiegawcze i wdrożenie odpowiedniego sposobu leczenia. Jako fundacja wspieramy wszelkie działania mające na celu podnoszenie jakości zdrowia - mówi Judyta Sawicka, członkini zarządu Fundacji Globalworth.
Badania zrealizowano według standardów medycznych określonych dla tej grupy wiekowej przez Polskie Towarzystwo Ultrasonograficzne. Partnerami badań byli również Dussmann Polska, Centrum Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego i MAN Polska. Patronem medialnym programu było Mamo to ja.

  
O Fundacji Globalworth
Fundacja Globalworth została założona w 2018 r. przez firmę Globalworth, największego inwestora biurowego 
w Europie Środkowo-Wschodniej, jako organizacja non-profit niezależna od działalności handlowej grupy. Misja fundacji polega na opracowywaniu projektów opartych na trzech filarach: ludziach, miejscach i technologii. 
Te trzy obszary działania przeplatają się w większości naszych projektów i pomagają nam, jak wierzymy, dbać 
o dobrostan w życiu ludzi i społeczności lokalnych.
Fundacja Globalworth realizuje programy edukacyjne i projekty ułatwiające dostęp do wysokiej jakości usług medycznych. Równie ważne są inicjatywy na rzecz mobilności społecznej, ekologizacji, inteligentnych miast czy rewitalizacji przestrzeni na potrzeby naszej społeczności. 
Więcej informacji można znaleźć na stronie internetowej  www.globalworth.com/sustainability/foundation/ oraz na kanałach komunikacyjnych Facebook, Instagram i LinkedIn.
  
 Kontakt:                                                                                                                             
 Weronika Kurnatowska                            					            		
 CSR Project Coordinator, Fundacja Globalworth, Polska      		
 M: +48 822 352 194	        		
 E: weronika.kurnatowska@globalworth.com

  
O Fundacji Ronalda McDonalda
Fundacja Ronalda McDonalda w Polsce jest organizacją pożytku publicznego, połączoną wspólną misją 
z międzynarodową, charytatywną Ronald McDonald House Charities (RMHC). RMHC istnieje od ponad 40 lat i jako organizacja non-profit działa w 65 krajach na rzecz idei „Aby rodzina mogła być razem”. 
Założona w 2002 roku polska Fundacja upowszechnia profilaktykę w walce z nowotworami u dzieci, prowadząc ogólnopolski program bezpłatnych badań przesiewowych USG, szkoląc lekarzy rodzinnych i rodziców, wspierając rodziny w czasie, gdy dziecko trafia do szpitala, prowadząc Pokoje Rodzinne w IP-CZD w Międzylesiu oraz w Szpitalu Pediatrycznym WUM, a także Domy Ronalda McDonalda przy Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym w Krakowie oraz 
w kampusie Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego. Fundacja promuje ideę „szpitali przyjaznych rodzinie”, stawiając za wzór wyposażony przez siebie Szpital Pediatryczny Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego 
w Warszawie, pierwszy w Polsce, w którym żaden rodzic nie śpi na podłodze. Fundację wspiera w Polsce we wszystkich programach ponad tysiąc Wolontariuszy rocznie.
Wszystko o Programie w Polsce oraz o światowym zasięgu programu: www.frm.org.pl, www.rmhc.org.
 Katarzyna Rodziewicz           
 Prezes Zarządu Fundacji Ronalda McDonalda   
 M: +48 502 406 407      
 E: katarzyna.rodziewicz@frm.org.pl              
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