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Firma farmaceutyczna Servier wprowadzi się do Forest

HB Reavis, międzynarodowa firma specjalizującą się w tworzeniu przestrzeni pracy, podpisała umowę z Servier Polska Services, dotyczącą wynajmu 2,3 tys. mkw. powierzchni w kampusie biurowym Forest. To najnowszy, ukończony i w większości wynajęty projekt dewelopera w Warszawie, zrealizowany z myślą o dobrostanie pracowników.
Servier to międzynarodowa grupa farmaceutyczna obecna w 150 krajach świata, w Polsce od 30 lat. Jej rozwój opiera się na stałym dążeniu do innowacji w obszarze chorób układu krążenia i metabolicznych, onkologii, neurologii oraz chorób immunozapalnych, a także na prowadzeniu badań klinicznych i edukacji zdrowotnej pacjentów. Fundamenty firmy Servier są oparte na zrównoważonym rozwoju. Kwestie społeczne i środowiskowe od początku istnienia firmy znajdowały się w centrum uwagi i są uwzględniane w jej działaniach.
Pracownicy Servier Polska wkrótce skorzystają z przestrzeni biurowej na 5. piętrze kampusu Forest – projektu HB Reavis, który zmienił wcześniej niedostępny fragment Warszawy w jedno z najbardziej zielonych centrów biznesowych w stolicy. Budynki o łącznej powierzchni 78 tys. mkw. są już w 80% wynajęte. Szczególnym wyróżnikiem tego miejsca jest imponująca ilość zieleni – 200 nowych drzew i tyle samo krzewów, zasadzonych na ogólnodostępnym patio, w miejskim ogrodzie i na zielonych tarasach oferujących wyjątkowy widok na panoramę miasta.
W Forest działają już pierwsi najemcy, a kolejni są w trakcie przeprowadzek. Oprócz Servier Polska, lista firm, które mają lub wkrótce otworzą tu swoje biura obejmuje: Bank Pekao, Leroy Merlin, Nielsen Media Services, Infor, PUMA, AmeriGas, Sweco, Husqvarna oraz Vorwerk. Lokale usługowe w Forest wynajęły też: centrum medyczne Enel-Med, przedszkole, piekarnia, salon meblowy oraz sklep z odzieżą i wyposażeniem outdoorowym.
Projekt autorstwa HRA Architekci zrealizowany zgodnie z zasadami zrównoważonego rozwoju może pochwalić się nagrodą Polskiego Stowarzyszenia Budownictwa Ekologicznego. Posiada też certyfikaty BREEAM i WELL. W budynkach przy ulicy Burakowskiej zastosowano liczne rozwiązania, które wspierają redukcję śladu węglowego, w tym energooszczędną fasadę, a także system ponownego wykorzystania wody deszczowej. 
W podpisaniu umowy z Servier Polska Services najemcę reprezentowała międzynarodowa firma doradcza Colliers.
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