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„Nastolatka podbija biegun” w grudniu
na kanale Nat Geo People

[bookmark: _GoBack]Dokument, będący częścią cyklu „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują”, pokaże zmagania czternastoletniej Jade Hameister, która chce zostać najmłodszą na świecie zdobywczynią bieguna północnego. Czeka ją bardzo ciężka, 150-kilometrowa przeprawa przez lody Arktyki w mroźnej aurze – przy silnych wiatrach i temperaturze powietrza spadającej aż do -50°C. Czy dziewczynka podoła zadaniu?
„Nastolatka podbija biegun”, premiera w niedzielę 18 grudnia o godz. 22:00 na kanale Nat Geo People.

Jade to spokojna uczennica z australijskiego Melbourne z wielką ambicją zostania najmłodszym człowiekiem w historii, który zdobył biegun północny. Przekonana, że jej sukces zainspirowałby inne nastolatki do stawiania sobie ambitnych celów oraz nieprzejmowania się opinią innych, wyrusza w podróż do jednego z najzimniejszych miejsc na świecie. Podczas wyprawy zmaga się z przeraźliwym mrozem, niebezpiecznie cienkim lodem, niekończącym się wysiłkiem, a przede wszystkim z chwiejącą się wiarą we własne siły. 
W zmaganiach towarzyszą jej doświadczony przewodnik polarny Eric Philips oraz jej ojciec Paul, zdobywca najwyższych szczytów wszystkich kontynentów, w tym Mount Everestu. Uczestnicy wyprawy muszą pamiętać, że mają ograniczony czas do końca sezonu, by dotrzeć do celu. I mimo dwunastomiesięcznych przygotowań, w czasie drogi Jade wciąż nie wie, czy ma w sobie wystarczająco dużo siły na wykonanie tego niezwykle ciężkiego zadania, jakie przed sobą postawiła.  Czy uda jej się zakończyć wyprawę powodzeniem? 
„Nastolatka podbija biegun”, premiera w niedzielę 18 grudnia o godz. 22:00 na kanale Nat Geo People.

# # #

Nat Geo People to kanał telewizyjny pełen inspirujących historii, opowiadanych przez autentycznych, a przy tym niezwykłych bohaterów. Pokazuje fascynujące kultury, tradycje i niespotykane zjawiska. Zaspokaja ciekawość świata, dostarczając wiele rozrywki i wzruszeń. Jest adresowany przede wszystkim do kobiet. Można w nim zobaczyć m.in. takie serie jak „Dolce vita według Davida Rocco”, „Czworo niemowląt na sekundę”, „Weterynarz z powołania” czy „Kossakowski. Szósty zmysł” oraz „Zawód: lekarz”. Na kanale jest także emitowany cykl programów „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują”, przedstawiających niezwykłe kobiety i ich pasję do zmieniania świata.

Kanał Nat Geo People jest dostępny m.in. dla abonentów Cyfrowego Polsatu na pozycji EPG 160  oraz nc+ - na pozycji 141 oraz UPC – na pozycji 373 i 302 i TOYA – na pozycji 342, docierając do ponad 4.5 miliona gospodarstw domowych.

Po udanym debiucie w takich krajach jak: Dania, Niemcy, Włochy czy Turcja kanał Nat Geo People stał się integralną częścią oferty programowej rodziny marek National Geographic. Jego ramówka i oprawa antenowa zaprojektowane zwłaszcza z myślą o kobiecej widowni, idealnie dopełniają ofertę programową kanałów z portfolio FOX Networks Group.
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