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Wystartuj po 5000 zł i możliwość pracy z najlepszymi
Za nami dwa miesiące zmagań twórców w konkursie na wzór nadruku tkaniny meblowej. Przedstawiciele marki LECH modern fabrics, czołowego dystrybutora i producenta tkanin tapicerskich w Europie, pomysłodawcy TEKSTYLIADY, czekają na zgłoszenia do 15 stycznia 2017 roku. Liczy się talent, pomysłowość i nietuzinkowe podejście do designu…
Warunkiem wzięcia udziału w konkursie jest przygotowanie wzoru nadruku tkaniny obiciowej wraz z wizualizacją na meblu. Uczestnik może zaproponować kilka wzorów, zwiększając tym samym swoje szanse na wygraną. 
Prace należy przesyłać na adres konkurs@lech-tkaniny.pl. Zgłoszenie  musi zawierać wypełniony i podpisany formularz oraz projekt/projekty tkanin przygotowane w formacie TIFF wraz z wizualizacjami na meblu. W przypadku plików większych niż 5 MB rekomenduje się przesyłanie za pośrednictwem serwisów typu WeTransfer. Szczegółowe informacje są zawarte w regulaminie konkursu. 
Laureatów wyłoni Komisja Konkursowa składająca się z przedstawicieli marki LECH modern fabrics i redaktorów czołowych mediów branżowych i wnętrzarskich oraz przedstawicieli blogosfery. Jury przy ocenie będzie brało pod uwagę kreację artystyczną oraz zgodność projektu z założeniami zadania konkursowego.
Finalista otrzyma 5 000 zł oraz deskę kreślarską, a nagrodzona praca dołączy do stałej oferty wzorów LECH modern fabrics. Kolejno zdobywcy II i III miejsca otrzymają 3000 i 2000 zł. 
Szczęśliwych zwycięzców poznamy podczas uroczystej gali finałowej na przyszłorocznej edycji targów Home Decor, która odbędzie się w dniach 14-17 marca 2017 roku.
Głównym Patronem medialnym jest miesięcznik BIZNES meble.pl
Partnerzy medialni: Cztery Kąty, Dom i Wnętrze, Domosfera.pl, platforma Meblarstwo.eu wydawca biuletynu MEBLARSKA Polska, platforma Biznes.meble.pl, targi Home Decor
W przestrzeni blogowej konkurs wspierają Majsterki.pl

[bookmark: _GoBack]Więcej informacji o konkursie na: www.lech-tkaniny.pl oraz na www.facebook.com/sekretytkanin
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