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Future.Works, 7 e 8 de outubro no Centro de Congressos de Lisboa...
É já amanhã que se começa a debater o Futuro do Trabalho

Aquela que era a maior conferência para o talento tech em Portugal, alarga a sua ambição e regressa em 2022 com uma nova missão: ser o evento internacional de referência no desafio e desenho do futuro do trabalho. O Future.Works Lisbon 22, iniciativa promovida pela Landing.Jobs e imatch, está de volta já amanhã num formato híbrido e com uma abordagem mais abrangente.
O evento irá reunir, no Centro de Congressos de Lisboa, oradores nacionais e internacionais, talento e profissionais tech, decisores empresariais, empresas públicas e privadas, administração pública e instituições de ensino com o intuito de promover a partilha de conhecimento sobre o futuro do trabalho, desde a mudança de paradigma, impacto da tecnologia no futuro e na sociedade, nomadismo digital, Portugal como um Tech Hub, equipas distribuídas, remote leadership, employer branding, mudança de carreira, upskilling e reskilling.
Adicionalmente à discussão destas temáticas, o evento irá, em parceria com mais de 25 empresas, disponibilizar mais de 250 oportunidades de trabalho na área tech, bem como uma série de surpresas para os atendees in-person no evento: sorteio de uma viagem, oferta de mais de 1000 livros, consultoria de LinkedIn personalizada e gratuita, acesso a uma boat party exclusiva e muito mais.
AGENDA: Aqui ou em anexo
SPEAKERS: Aqui
CÓDIGO DE ACESSO PARA JORNALISTAS (tanto para marcar presença presencialmente, como online, deverá selecionar a opção (R)evolution Ticket [IN-PERSON]): 
Código: F.W22MEDIA
Link: Aqui


Para informações:
Lift Consulting – Carolina Sá Pereira | carolina.pereira@lift.com.pt | 918 655 133
Lift Consulting – Inês Filipe | ines.filipe@lift.com.pt | 910 283 054
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