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Katowice, 12.10.2022r.

Action otwiera się na Śląsk 

Międzynarodowa sieć dyskontów niespożywczych Action, kontynuując rozwój na polskim rynku, otwiera nowe sklepy – tym razem na Śląsku. Już od 8 października mieszkańcy Mikołowa i Czechowic-Dziedzic, a następnie od 22 października Czeladzi, będą mogą robić zakupy w nowych sklepach Action. Dodatkowo, w październiku marka obchodzi swoje pięć lat obecności na polskim rynku. 
Międzynarodowa sieć Action jest obecna w 10 krajach Europy i posiada ponad 2100 sklepów. Pierwszy sklep marki w Polsce został otwarty w październiku 2017 roku w Lesznie. 
Sklep opiera swoją działalność na formule niespodzianki i polityki niskich cen – tym Action wyróżnia się spośród wielu innych dyskontów niespożywczych na rynku. Dwie trzecie produktów stale się zmienia, a co tydzień wprowadzanych jest ponad 150 nowych pozycji. Asortyment, obejmujący artykuły ponad 350 znanych marek i ponad 70 marek własnych, składa się z 14 kategorii: dekoracje, majsterkowanie, zabawki i rozrywka, artykuły papiernicze i hobbystyczne, multimedia, artykuły gospodarstwa domowego, ogród i plener, pranie i sprzątanie, zwierzęta domowe, sport, odzież i pościel.
- „Otwarcie nowych sklepów w województwie śląskim to kolejny krok w rozwoju Action w Polsce. Jesteśmy przekonani, że teraz jeszcze więcej osób będzie mogło odkryć nasz sklep i co tydzień cieszyć się odkrywaniem nowych produktów.” - wyjaśnia Sławomir Nitek, Dyrektor Generalny Action w Polsce. 
5 lat w Polsce 
W tym miesiącu Action Polska obchodzi 5-lecie istnienia na polskim rynku Przez ten czas Action dało się poznać jako sklep przyjazny pod względem cen i wyboru asortymentu, ale też jako marka dbająca o lokalną społeczność. Nowe otwarcia sklepów w województwie śląskim zapewnią blisko 40 nowych miejsc pracy. 
- „W ciągu ostatnich pięciu lat, liczba pracowników naszej sieci w Polsce przekroczyła 3000 osób. Nasza kultura zatrudnienia pozwala nam oferować elastyczne i przyjazne środowisko pracy. Oferty dla nowych pracowników tworzymy z myślą o ich rozwoju. Z niecierpliwością czekamy na przyjęcie kolejnych osób do zespołów sklepów Action w kolejnych regionach Polski.” – komentuje Sławomir Nitek.
Sklep Action w Mikołowie mieści się przy ul. Pszczyńskiej 14 w Galerii PIK, zlokalizowanej w centrum miasta, zaledwie 200m od starówki, zajmując powierzchnię 872 mkw. Będzie otwarty od poniedziałku do soboty, w godzinach od 09:00 do 21:00.
Sklep Action w Czechowicach-Dziedzicach mieści się przy ul. Ignacego Jana Paderewskiego 8 w centrum handlowym SK Park, zajmując powierzchnię 939 mkw. Będzie on otwarty od poniedziałku do soboty, w godzinach od 09:00 do 21:00.

Sklep Action w Czeladzi zostanie otwarty 22 października przy ul. Szpitalnej 7A, zajmując 700 mkw. Będzie otwarty od poniedziałku do soboty, w godzinach od 09:00 do 21:00.


O Action
Action to najszybciej rozwijający się w Europie dyskont niespożywczy, zapewniający stale zmieniającą się, różnorodną ofertę około 6000 produktów w ponad 2100 sklepach, ponad 12 milionom klientów każdego tygodnia. Ponadto w każdym tygodniu kolejne 8 milionów konsumentów odwiedza stronę internetową Action.com. Action zatrudnia ponad 65 000 osób ponad 124 różnych narodowości, w 10 krajach. Oferując ciągle zaskakujący asortyment w najniższych cenach, stale udoskonalamy nasze produkty w zakresie jakości i zrównoważonego rozwoju. Obietnica Action: Niskie ceny. Duży uśmiech.

Kontakt dla mediów:
Anna Korzycka- Kaśkow
a.korzycka-kaskow@planetpartners.pl
+48 791 963 796
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