Jeden milion eur pro startupy v soutěži myEUspace
Byla zahájena druhá edice iniciativy EU, v jejímž rámci lze vyhrát celkem až 1 000 000 eur. Soutěž myEUspace, kterou pořádá EUSPA (Agentura Evropské unie pro vesmírný program), je určena startupům a podnikatelům, kteří mají nápad nebo hotové řešení, jako jsou například mobilní aplikace, nositelné zařízení nebo robotický výrobek využívající satelitní data. Pro účast v soutěži se nemusíte specializovat na vesmírný průmysl. Žádosti se přijímají ve třech různých soutěžních cestách, které jsou přizpůsobeny stupni pokročilosti projektu. 
V rámci vesmírné politiky EU vyvíjí Evropská unie dva hlavní vesmírné programy: globální satelitní navigační systém Galileo a systém pozorování Země Copernicus. Satelitní data z těchto programů jsou široce dostupná pro volné použití a seznam oblastí, ve kterých se produkty na nich založené uplatňují, pokrývá prakticky všechna odvětví ekonomiky. To prokázali účastníci předchozího ročníku soutěže. Mezi vítězné projekty patří mj. aplikace pro udržitelné precizní zemědělství, platforma zvyšující bezpečnost silničního provozu využívající navigační data i pozorování Země a řešení pro automatické sledování sesedání půdy na staveništích.
Cílem soutěže myEUspace je podpořit průlomová řešení, která kombinují pokročilé technologie, inovativní nápady a obrovský potenciál dat pocházejících z vesmíru. Navrhované projekty by měly spadat do jedné ze tří tematických oblastí:
· Space My Life – spotřebitelská řešení, jako jsou mobilní aplikace, nositelná zařízení (chytré hodinky, chytré brýle, fitness trackery atd.), drony nebo robotická zařízení, která reagují na hlavní společenské výzvy v tematických oblastech, jako jsou zdraví, bezpečnost a ochrana občanů, hry a zábava, sport a fitness a turistika
· Our Green Planet – inovativní řešení výzev v oblasti ochrany životního prostředí a udržitelného života, která přispívají k realizaci Zelené dohody pro Evropu, a také nástroje podporující zelenou transformaci podniků
· Dive In Deep Tech – inovativní řešení kombinující data z vesmírných programů EU se špičkovými technologiemi, jako jsou umělá inteligence (AI), kvantové technologie (výpočetní, senzorické, simulační, šifrovací atd.), blockchain, metaverse a rozšířená realita (Augmented Reality (AR) / Mixed Reality (MR) / Virtual Reality (VR). 
Výherní fond ve výši 1 000 000 EUR pro nejlepší aplikace má povzbudit inovátory k podávání přihlášek, ale podle organizátorů je finanční injekce pouze jednou z mnoha výhod účasti v soutěži. 
- Kromě financování nejlepších nápadů nabízíme také technickou a obchodní podporu našich odborníků – říká Justyna Redełkiewicz, vedoucí Sekce Consumer Solutions, Market and Technology v EUSPA. V průběhu posledních let vytvořila EUSPA působivý ekosystém startupů a organizací, které každodenně využívají satelitní data. Budujeme komunitu, která se kromě průkopnických nápadů s vysokým tržním potenciálem dělí o své zkušenosti a vzájemně se inspiruje. Od samotných účastníků prvního ročníku myEUspace víme, že je to pro ně velká hodnota – dodává.
V závislosti na pokročilosti projektu se lze do soutěže přihlásit třemi způsoby. V rámci Cesty „přihlášení nápadu“ se přijímají prezentace návrhů v teoretické fázi spolu s popisem praktického využití nápadu s přihlédnutím k potřebám klienta a problémům, které daný nápad řeší. Nápady v rámci této cesty se mohou předkládat do 30. listopadu 2022.
Cesta „přihlášení prototypu“ zahrnuje projekty ve fázi prototypu nebo beta verze, které již byly otestovány ve vhodném prostředí. Při aplikaci v rámci této cesty je nutné připravit popis praktického využití řešení, potřeb klienta a hodnotové nabídky (value proposition). Lhůta pro podání přihlášek v rámci této cesty končí 10. února 2023.
Cesta „přihlášení výrobku“ se vztahuje na řešení, která jsou připravena ke komercializaci nebo již fungují na trhu. Stejně jako ve výše uvedeném případě by měl návrh obsahovat příklad praktického využití výrobku, popis potřeb klienta a hodnotovou nabídku. Přihlášky v rámci této cesty se budou přijímat do 25. dubna 2023.
Všechny projekty budou hodnoceny z hlediska inovační a technologické úrovně, tržního potenciálu, proveditelnosti a provozní kapacity a využití dat získaných z vesmíru. Vítězové všech cest budou pozváni na Den podnikání EUSPA 1. června 2023, kde budou mít příležitost prezentovat svá řešení před soutěžní porotou a pozvanými hosty Podrobné podmínky účasti, termíny pro podání přihlášek a přihlašovací formuláře jsou k dispozici na internetových stránkách pořadatele: https://www.euspa.europa.eu/myeuspacecompetition.
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O EUSPA
Agentura Evropské unie pro vesmírný program (EUSPA) poskytuje bezpečné evropské satelitní navigační služby, podporuje komercializaci dat a služeb Galileo, EGNOS a Copernicus a koordinuje budoucí vládní satelitní komunikační program GOVSATCOM. EUSPA odpovídá za bezpečnostní akreditaci všech složek kosmického programu EU. Podporou rozvoje inovativního a konkurenceschopného vesmírného sektoru a spoluprací s celým vesmírným společenstvím EU přispívá EUSPA k realizaci Zelené dohody pro Evropu a digitální transformaci, jakož i k bezpečnosti a ochraně Unie a jejích občanů a zároveň posiluje její autonomii a odolnost. 
Soutěž myEUspace, kterou pořádá EUSPA, je jedním z hlavních projektů iniciativy Evropské komise s názvem CASSINI zaměřené na startupy, podnikatele a organizace a společnosti z řad malých a středních podniků. 
