DISNEY+ PARTILHA FOTOS DO ELENCO E DOS REALIZADORES DE "WILLOW" DA LUCASFILM, NUMA EXIBIÇÃO ESPECIAL EM LONDRES 
 
A Nova Série de Ação e Aventura Será Transmitida em
Exclusivo no Disney+ a Partir de 30 de Novembro de 2022
 
Fotos: https://dam.gettyimages.com/thewaltdisneystudios/willow-ukspecialscreening 
 
O elenco e os realizadores de "Willow", a nova série de ação e aventura baseada no filme de fantasia e aventura, de 1988, de George Lucas, estiveram em Londres para uma exibição especial no Curzon Soho Theatre. O showrunner, produtor executivo e escritor Jon Kasdan e os atores Warwick Davis, Ellie Bamber, Ruby Cruz, Erin Kellyman, Tony Revolori, Amar Chadha-Patel e Dempsey Bryk subiram ao palco para apresentar os dois primeiros episódios desta série épica.
 
A história começou quando um aspirante a feiticeiro, interpretado por Warwick Davis, é levado numa viagem para proteger uma imperatriz criança, Elora Danan, e derrotar a malvada Rainha Bavmorda do seu mundo de Andowyne. A história continua agora com Davis outra vez no papel principal, a liderar uma improvável tripulação de heróis numa busca para proteger Andowyne de um inimigo ainda maior do que imaginavam ser possível. "Willow" é também protagonizada por Ellie Bamber, Ruby Cruz, Erin Kellyman, Tony Revolori, Amar Chadha-Patel, Dempsey Bryk e Joanne Whalley. Kathleen Kennedy, Michelle Rejwan, Jonathan Kasdan, Tommy Harper, Wendy Mericle, Roopesh Parekh, Ron Howard e Samie Kim Falvey são os produtores executivos. John Bickerstaff, Hannah Friedman e Jonathan Kasdan são os argumentistas da série. Os produtores são Stephen Woolfenden, Julia Cooperman, Hameed Shaukat e Max Taylor. 



Sobre o Disney+
O Disney+ é um serviço de streaming dedicado a filmes e séries da Disney, Pixar, Marvel, Star Wars, National Geographic e muito mais. Em alguns mercados internacionais inclui ainda a marca de entretenimento geral, Star. O serviço de streaming da The Walt Disney Company, Disney+ é parte integrante do segmento Disney Media & Entertainment Distribution. É um serviço de streaming sem publicidade, com uma coleção de Originais exclusivos em constante crescimento, incluindo filmes, documentários, live-action e séries de animação. Além do acesso sem precedentes ao incrível catálogo de entretenimento cinematográfico e televisivo da Disney, o serviço é o espaço de streaming exclusivo para as novidades dos The Walt Disney Studios. Visite DisneyPlus.com para subscrever e/ou saber mais sobre o serviço.
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