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Mundial do Catar 2022
Marca portuguesa Sacoor Brothers é alfaiate oficial da Seleção Nacional

A Sacoor Brothers volta a ser a marca portuguesa escolhida pela Federação Portuguesa de Futebol para ser o alfaiate da Seleção Nacional de Futebol, que representará o nosso país no Mundial de Futebol do Catar, com arranque previsto para o próximo dia 20 de novembro.
Recorde-se que esta é uma parceria teve início no Mundial de Futebol de 2018 e traduz-se numa coleção desenhada em exclusivo para a Seleção Nacional, composta por um guarda-roupa completo onde o elegante e moderno fato é a peça de destaque. As peças foram feitas à medida, com pormenores únicos e a sua qualidade de acabamentos funciona como uma segunda pele. Cada fato foi confecionado detalhadamente e personalizado individualmente para cada elemento que compõe o plantel bem como equipa técnica.
Os fatos são marcados por estilo elegante e super confortável, num equilíbrio entre o clássico e moderno, feitos num tecido italiano High Performace, extremamente leve e confortável. Graças à sua fibra resistente e de alto desempenho, este tecido garante uma elegância inigualável em qualquer situação, garantindo um ajuste impecável.
De produção nacional de elevada qualidade e com as técnicas de produção mais avançadas e inovadoras, a coleção permite o maior conforto aos jogadores. 

O Look da Seleção| O detalhe aliado ao simbolismo nacional 
Fato (calças, blazer), malha, camisa, parka com colete, gravata, cinto e sapatos são os elementos que compõem esta coleção. Em tons de azul navy, o conjunto destaca-se pela atenção ao pormenor em cada peça onde o simbolismo nacional está presente. 
Com um pin personalizado com o monograma FPF na lapela, um debruado no casaco e nas calças com as cores da bandeira nacional e um detalhe especial no bolso do peito para óculos de sol. A gravata tem também o monograma da FPF como padrão. Cada blazer conta ainda com uma etiqueta interna com a marca e as iniciais de cada jogador. 

Sobre a Sacoor Brothers
A História da Sacoor Brothers não pode ser dissociada do sonho partilhado por quatro irmãos que, em 15 de novembro de 1989, embarcaram na incrível aventura de construir uma marca que se pautasse por um estilo de vida marcante, sinónimo de qualidade, design, valores, serviço e acima de tudo, elegância. Foram estes valores que ajudaram a Sacoor Brothers a tornar-se numa reconhecida marca nas grandes capitais da moda.
Presente em mais e 14 países, a Sacoor Brothers tem 120 lojas. Homens, Senhoras e Crianças podem agora experienciar o mundo Sacoor Brothers em países como Portugal, Emirados Árabes Unidos, Catar, Bahrain, Kuwait, Arábia Saudita, Sri Lanka, Iraque, Malásia, África do Sul, etc

Para mais informações, visite por favor: www.sacoorbrothers.com

Para mais informações, por favor, contacte:
Lift Consulting 
Raquel Campos| raquel.campos@lift.com.pt | 91 865 49 31 



image1.png
a2

SACOOR

brothers




