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FOX LIFE ESTREIA “ALASKA DAILY”


· Série criada pelo oscarizado Tom McCarthy (“O Caso Spotlight”) e protagonizada pela também vencedora de Óscares, Hilary Swank;
· Estreia marcada para dia 08 de dezembro, às 22h20, na FOX Life; 


Lisboa, 29 de novembro de 2022

Com data de estreia marcada para dia 8 de dezembro, às 22h20, “Alaska Daily” chega à Fox Life para rechear os serões de quinta-feira de muito mistério e suspense através de uma história intensa protagonizada por Hilary Swank. 

O enredo parte de uma premissa de procura de redenção num Alaska que serve de cenário para o confronto de verdades e mentiras. Neste palco há sempre alguém que sabe algo, e esse algo virá ao de cima mais cedo ou mais tarde.

ESTREIA: Quinta-feira, dia 08 de dezembro, às 22h20
Emissão: Quintas-feiras, às 22h20

Idealizado por Tom McCarthy – realizador do filme oscarizado “O Caso Spotlight” - "Alaska Daily" é uma série dramática protagonizada por Hilary Swank (“Os Rapazes Não Choram,” e “Million Dollar Baby”), que interpreta o papel de Eileen Fitzgerald, uma jornalista de investigação muito talentosa e premiada que, após cair em declínio, deixa para trás a sua vida mediática em Nova Iorque para se juntar a um jornal diário local em Anchorage, Alaska, na tentativa de encontrar redenção pessoal e profissional.

Neste pequeno jornal, Eileen volta a trabalhar com o seu antigo chefe Stanly Cornik, interpretado por Jeff Perry (“Anatomia de Grey” e “Scandal”), que lhe pede ajuda para desvendar e dar a conhecer o caso de mulheres indígenas que estão desaparecidas ou mortas, uma crise que tem devastado o Alaska e que ninguém parece querer reportar. Para este trabalho Eileen vai contar com a ajuda de uma jovem repórter, Roz Friendly (Grace Dove), também ela parte da comunidade indígena local. 
Para além destas três personagens centrais, a série conta com um outro leque de personagens secundárias como Claire Muncy (Meredith Holzman), uma repórter veterana que ajuda Eileen e Roz com a investigação e que tenta equilibrar a sua vida profissional com a sua vida pessoal; Bob Young (Matt Malloy), o repórter sénior do jornal e editor; Yuna Park (Ami Park), uma jornalista júnior que descobre que publicar a verdade acaba por não ser tarefa fácil; Gabriel Tovar (Pablo Castelblanco), um colaborador do Daily Alaskan bastante falador; e Austin Teague (Craig Frank) um repórter que não tem medo de desafiar os seus colegas e representar a comunidade.
Ninguém se quer envolver, mas apesar das adversidades na busca pelos factos, “Alaska Daily” promete o desvendar intenso de uma história supreendente, custe o que custar.
“Alaska Daily” tem todos os ingredientes necessários para ser a grande estreia FOX Life do ano! 
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