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HENRIQUE SÁ PESSOA REGRESSA AO 24KITCHEN COM NOVOS EPISÓDIOS DE “COMTRADIÇÃO PELO MUNDO”

· “Comtradição Pelo Mundo” recria as mais deliciosas receitas tradicionais de países como Indonésia, Coreia do Sul, Austrália e muitos outros;
· Os novos episódios estreiam no 24Kitchen dia 2 de janeiro, com emissão às 15h00 e às 21h00. 

Lisboa, 21 de dezembro de 2022

Em janeiro, regressa ao 24Kitchen “Comtradição Pelo Mundo”, o programa do Chef Henrique Sá Pessoa que nos tem levado, já ao longo de duas temporadas, numa viagem gastronómica pelos quatro cantos do mundo. Os novos episódios estreiam já a partir de dia 2 de janeiro, com emissão às 15h00 e às 21h00.  

“Comtradição Pelo Mundo” está de volta com novos episódios focados nas mais diversas gastronomias do mundo, com receitas novas, exóticas e inspiradoras, que o Chef se propõe a recriar, sempre com o seu toque original. Inspirando-se nas receitas de alguns dos países onde viveu e trabalhou ao longo dos anos, Henrique Sá Pessoa leva-nos numa viagem única de degustação de sabores pela Indonésia, Coreia do Sul, Austrália, e outros países que marcaram o seu percurso profissional, com receitas fáceis de preparar e igualmente deliciosas.  

A partir de dia 2 de janeiro, de segunda a sexta-feira, às 15h00 e às 21h00, Henrique Sá Pessoa prepara-nos no 24Kitchen as mais diversas e ricas receitas além-fronteiras.

O programa “Comtradição Pelo Mundo” é patrocinado por Margão, Arroz Bom Sucesso, Azeite da Cooperativa Agícola Moura Barrancos, Tescoma e Ovos Matinados, teve ainda o apoio à produção de Costa Verde.  

ESTREIA: Segunda-feira, dia 2 de janeiro, às 15h00 e 21h00 
Emissão: De segunda a sexta-feira, às 15h00 e 21h00

Para mais informações contacte:
Margarida Morais
Publicity Media & Corp Comms Director
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com 

ou

Catarina Marques
Senior Communication Consultant
Lift Consulting
catarina.marques@lift.com.pt  

Sobre o 24Kitchen:
24Kitchen é um canal em que a comida é o “prato principal” – de onde vem, como se prepara e como pode tornar a nossa vida melhor, mais longa e mais rica. 24Kitchen é uma fonte de entretenimento, bem como de informação, em que estão sempre presentes bons alimentos e a melhor programação gastronómica local e internacional. Distribuído pela The Walt Disney Company Portugal, o canal está disponível nos operadores:  NOS, MEO, Vodafone e Nowo.

http://www.24kitchen.pt/
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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