	

TRIGGER POINT IRÁ ESTREAR A 25 DE JANEIRO EM EXCLUSIVO NO DISNEY+ 



[bookmark: _Hlk96587696]Trigger Point foi escrito por Daniel Brierley e irá estrear a 25 de janeiro, em exclusivo no Disney+ em Portugal. O drama de seis episódios, já estreou no Reino Unido com uma audiência de 8,5 milhões espetadores e aclamado pela crítica, tendo inclusive recebido o prémio Best New Drama  nos National TV Awards de UK de 2022. 

Trigger Point acontece no mundo de alta pressão das brigadas de explosivos, conta no elenco com Vicky McClure (Line of Duty, This is England) e Adrian Lester (Life, Trauma), no primeiro episódio, como oficiais da linha da frente que têm de arriscar as suas vidas durante uma ameaça terrorista no centro de Londres. Quando um atentado terrorista ameaça a capital durante o verão, os Expos (brigada de explosivos) está na vanguarda das medidas de emergência para descobrir quem está por trás dos atentados para evitar que as mortes aumentem. Sob extrema pressão e à procura de respostas, Lana (Vicky McClure), desconfia de que o bombista está a estabelecer como alvo a sua unidade – mas como é que consegue prová-lo e descobrir a verdadeira identidade do bombista?

[bookmark: _Hlk11342196]O elenco inclui ainda Mark Stanley (White House Farm), Warren Brown (Liar), Kerry Godliman (After Life), Cal MacAninch (Des), Manjinder Virk (Midsomer Murders) e Ralph Ineson (The Capture). Jed Mercurio é produtor executivo de Trigger Point juntamente com Jimmy Mulville (Derry Girls, Bloodlands), Mark Redhead (The Murder of Stephen Lawrence, Bodies) e Jessica Sharkey (Derry Girls, Bloodlands), com produção de Julia Stannard (Vanity Fair, War and Peace). Os realizadores são Gilles Bannier (Marcella, Tin Star) e Jennie Darnell (Line of Duty, Death in Paradise). Trigger Point é produzido pela HTM Television, de Jed Mercurio e da Hat Trick Productions, para a ITV, RU, em associação com a All3Media International.


SOBRE O DISNEY+
O Disney+ é o serviço de streaming dedicado a filmes e séries da Disney, Pixar, Marvel, Star Wars e National Geographic, juntamente com Os Simpsons e muito mais. Em mercados internacionais selecionados, inclui também a marca de conteúdos de entretenimento geral Star. O Disney+, o principal serviço de streaming direto ao consumidor da The Walt Disney Company, oferece um conjunto de originais exclusivos que está em constante crescimento, incluindo longas-metragens, documentários, séries de live-action e animação, e curtas-metragens. Com acesso sem precedentes à longa história da Disney, que reúne entretenimento incrível em cinema e televisão, o Disney+ é também o serviço de streaming exclusivo para os mais recentes lançamentos dos The Walt Disney Studios. O Disney+ está disponível como um serviço de streaming autónomo, como parte do Disney Bundle nos EUA, que dá aos assinantes acesso ao Disney+, Hulu e ESPN+, ou como parte do Combo+ na América Latina com o Star+, o serviço autónomo de entretenimento geral e streaming de desporto na região. Para mais informações, visite disneyplus.com ou consulte a aplicação Disney+ disponível na maioria dos dispositivos móveis e televisivos conectados.
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