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NTT DATA Portugal reconhecida novamente como Top Employer 
· A consultora foi reconhecida pelo Top Employers Institute pela segunda vez consecutiva, muito graças ao modelo de trabalho híbrido e flexível, ao seu compromisso com a diversidade e inclusão e aos seus modelos de desenvolvimento de talento.
· Este reconhecimento foi atribuído às operações da NTT DATA em 12 países, o que fez com que a companhia fosse também distinguida com o selo regional na Europa, América Latina e América do Norte.


Lisboa, 17 de Janeiro de 2023 – A NTT DATA, consultora global de negócios e tecnologia, que reinventa e transforma a atividade das organizações pela inovação, foi reconhecida como Top Employer em 12 países, nomeadamente em Portugal, dobrando assim o número de países com a certificação. Assim, a Portugal, Espanha, Brasil, Chile, Alemanha e Itália, juntam-se agora as certificações na Argentina, Bélgica, México, Perú, Colômbia e Roménia. Um reconhecimento da excelência do ambiente profissional das companhias e uma demonstração das boas práticas e políticas de gestão de recursos humanos aplicadas na empresa.

O aumento do número de países certificados resultou na atribuição de selos regionais na Europa, América Latina e América do Norte. A obtenção destes reconhecimentos é fundamental para a NTT DATA alcançar o objetivo de conquistar o selo global, no próximo ano.

Para alcançar todas estas certificações, a companhia contou com a colaboração dos países já reconhecidos com o selo Top Employer, o que demonstra a importância da colaboração e do trabalho de equipa, entre os países nos quais a NTT DATA tem atividade.

“Na NTT DATA acreditamos nas pessoas e no seu potencial. Trabalhamos para construir um ambiente de trabalho híbrido e flexível que encoraja a colaboração e no qual as pessoas podem definir a sua própria evolução profissional, participando em projetos inovadores e diversos e, acima de tudo, rodeados de excelentes profissionais altamente orientados a pessoas”, afirma Margarida Calado, Head of People, NTT DATA Portugal.

Certificação Top Employer

A certificação Top Employer, que já é atribuída há mais de 30 anos, pretende dar visibilidade às boas práticas de gestão de pessoas, de empresas de todo o mundo. A NTT DATA Portugal obteve um resultado particularmente elevado nas áreas de liderança, carreiras e desenvolvimento.

Com este reconhecimento, a NTT DATA consolida a sua posição como uma das melhores empregadoras, graças à implementação de politicas de trabalho híbrido e flexível, que vão ao encontro das necessidades de cada pessoa; do compromisso com a diversidade e inclusão; do seu modelo de atração e retenção de talento; da forma como apoia e recebe novos colaboradores; e do alinhamento entre a estratégia de recursos humanos e a estratégia de negócio.

Estas iniciativas, que impactam mais de 1.500 pessoas a colaborar na NTT DATA Portugal, refletem a cultura da empresa, que coloca os colaboradores no centro da sua estratégia e processo de decisão, constituindo também um argumento de atração de talento.

Em resumo, esta distinção representa um compromisso com as pessoas e o caminho definido para assegurar o crescimento da NTT DATA, que passa por oferecer oportunidades únicas aos seus colaboradores, assim como valor e inovação a cada cliente que confia na empresa, no sentido de os fazer evoluir para modelos operacionais mais capazes e eficientes, sempre suportados por tecnologia.



Sobre a NTT DATA
A NTT DATA, uma empresa do Grupo NTT, é uma companhia global de inovação, de serviços IT e de negócio, sediada em Tóquio. A organização apoia os seus clientes nos seus processos de transformação através de serviços de consultoria, soluções empresariais e setoriais, modernização digital, soluções de TI e serviços de consultoria de gestão. A NTT DATA permite aos seus clientes, assim como à sociedade em geral avançar com confiança em direção a um futuro digital. O compromisso da empresa com o sucesso a longo prazo dos seus clientes combina um alcance global com a visão local das organizações, nos mais de 52 países do mundo onde está presente. Saiba mais sobre a NTT DATA em pt.nttdata.com. 
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