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UNICRE reforça a sua estratégia de sustentabilidade associando-se à GRACE  

Lisboa, 20 de janeiro de 2023 – A UNICRE, instituição financeira especialista na gestão e disponibilização de serviços de crédito e pagamentos, e o GRACE, associação empresarial de apoio nas áreas de sustentabilidade e responsabilidade, acabam de assinar um protoloco de cooperação que irá permitir à primeira reforçar o seu trabalho ao nível da sustentabilidade e responsabilidade social. 
O acordo, e respetiva integração na rede de associados do GRACE, irá permitir à UNICRE, numa primeira fase, realizar um diagnóstico da sua atividade que possibilitará a identificação das principais áreas onde esta instituição financeira irá focar a sua atuação ao nível da promoção da sustentabilidade no negócio, no setor e junto da comunidade.
João Baptista Leite, Presidente da UNICRE, afirma: “Acreditamos que as mudanças que estão a acontecer no setor financeiro vieram reforçar o compromisso de todos os players desta área no desenvolvimento de uma cultura empresarial mais sustentável e responsável. Tendo em conta esta necessidade emergente, acreditamos que a adesão à rede do GRACE, irá permitir à UNICRE estar na dianteira desta mudança, envolvendo nesta missão colaboradores, parceiros e outros stakeholders que connosco ligam pessoas, empresas e tecnologia, proporcionando experiências de pagamento únicas”.
Nos últimos anos, a UNICRE tem vindo a apostar num conjunto de medidas e projetos orientados quer para a redução do impacto ambiental da sua operação (com a digitalização dos serviços e a disponibilização de cartões ecológicos), bem como para o apoio à comunidade (com o lançamento, há 10 anos, do Cartão Alegria, um cartão presente que este ano angariou um valor recorde de mais de 50 mil euros para apoiar a Fundação do Gil).
De referir que o GRACE integra as redes europeias (European Venture Philanthropy Association) e CSR Europe (Corporate Social Responsibility) apoiando setores da indústria e empresas a nível global, na transformação e procura de soluções práticas para o crescimento sustentável. 

Sobre a UNICRE:
A UNICRE é uma instituição portuguesa que atua no setor financeiro, especialista na gestão, emissão e disponibilização de soluções de pagamento, cartões de pagamento e crédito ao consumo. Com uma experiência de 46 anos, detém a marca UNIBANCO, responsável pela emissão de cartões de crédito, cartões pré-pagos, cartões refeição, crédito pessoal e crédito consolidado, e a marca REDUNIQ, que disponibiliza soluções de aceitação de pagamentos para loja física ou comércio online.

Para mais informações, contacte:
Lift Consulting
Fábio Duarte | fabio.duarte@lift.com.pt | 911 774 428
Inês Filipe | ines.filipe@lift.com.pt | 910 283 054
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