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A TIA CÁTIA ESTÁ DE VOLTA AO 24KITCHEN COM RECEITAS SURPREENDENTES

· A nova temporada d’”Os Segredos da Tia Cátia” estreia no dia 13 de fevereiro, às 15h00, com emissão também às 21h00;
· Imagens disponíveis aqui.

Lisboa, 1 de fevereiro de 2023

No dia 13 de fevereiro, às 15h00, estreia no 24Kitchen a nova temporada d’”Os Segredos da Tia Cátia”, a série acarinhada pelos portugueses que nos traz receitas deliciosas para surpreender amigos e família. 

Nesta nova temporada, vais ser possível aprender os melhores truques de cozinha para o dia a dia, como preparar receitas regionais, a ter ideias originais para as marmitas do trabalho, e até cozinhar com inspiração japonesa e africana. Como já é tradição, “Os Segredos da Tia Cátia” não ficam completos sem os seus convidados - e este programa promete. 

Desta vez, a Tia Cátia vai partilhar a sua cozinha com a Chef Justa Nobre, que vai cozinhar sabores bem portugueses como uma sopa de castanhas com cogumelos e presunto estaladiço, uns cuscos transmontanos com camarão e abóbora e uma bela aletria com amêndoas torradas; o ator e comediante Gilmário Vemba, que vai cozinhar pratos com raízes angolanas como um peito alto, uma mufete e umas papas de milho doce; o Chef Miguel Mesquita que nos leva numa viagem entre o Japão e o Egito, apresentando pratos especiais como uma okonomiyaki, seguido de um bunny chow e acabando com uma doce basbousa; e o ator Pedro Granger, que traz receitas fáceis para fazer em casa, como um tártaro de peixe com tortilhas, uns mini-hambúrgueres de perú e uma incrível panacota de chocolate. 

Prepare já os seus utensílios de cozinha e todos os ingredientes necessários para acompanhar a tia Cátia, e os seus convidados especiais, na criação de deliciosas e descomplicadas receitas capazes de fazer qualquer cozinheiro amador brilhar na cozinha.

ESTREIA: Segunda-feira, dia 13 de fevereiro, às 15h00 e às 21h00
Emissão: De segunda a sexta-feira, às 15h00 e às 21h00

Para mais informações contacte:
Margarida Morais
Publicity Media & Corp Comms Director
The Walt Disney Company Portugal
margarida.morais@disney.com 

ou

Catarina Marques
Senior Communication Consultant
Lift Consulting
catarina.marques@lift.com.pt  

Sobre o 24Kitchen:
24Kitchen é um canal em que a comida é o “prato principal” – de onde vem, como se prepara e como pode tornar a nossa vida melhor, mais longa e mais rica. 24Kitchen é uma fonte de entretenimento, bem como de informação, em que estão sempre presentes bons alimentos e a melhor programação gastronómica local e internacional. Distribuído pela The Walt Disney Company Portugal, o canal está disponível nos operadores:  NOS, MEO, Vodafone e Nowo.

http://www.24kitchen.pt/
Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.net indicando unsubscribe no assunto.
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