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COM AMOR, FOX LIFE!

· Os filmes mais românticos vão espalhar a magia do amor nos dias frios do mês em que se celebra o São Valentim.  
· Imagens disponíveis aqui.


Lisboa, 2 de fevereiro de 2023

O amor está a chegar à FOX Life! Para entrar no mês mais romântico, a FOX Life prepara um especial de cinema repleto de desejos, clichês e muito romance. Serão emitidos durante todo o mês de fevereiro vários filmes e tv movies, incluindo grandes estreias e outros clássicos do cinema romântico.

Emissão: De segunda a domingo ao longo do dia com comédias e dramas românticos do cinema e da televisão

Neste especial de Amor  a grande estreia vai para “Com Amor, Simon” um drama com um mix de comédia romântica que chega à FOX Life no dia 10 de fevereiro, às 22h20. Toda a gente merece uma grande história de amor, mas para o Simon (Nick Robinson), de 17 anos, é um pouco complicado. O adolescente ainda não revelou a ninguém que é gay e desconhece a identidade do colega de turma por quem se apaixonou na internet. Resolver os dois problemas será uma aventura hilariante, assustadora e que irá mudar a sua vida. Este filme, realizado por Greg Berlanti, é inspirado no romance jovem de Becky Albertalli, “Simon vs. The Homo Sapiens Agenda” e deu origem a ao spin-off televisivo “Love, Victor”, disponível no Disney+. 

No dia de São Valentim, 14 de fevereiro, à noite, a FOX Life emite o filme “Dia dos Namorados”, uma comédia incontornável naquele que é o dia mais romântico do ano. Este filme segue as histórias de várias personagem durante o dia dos namorados nos Estados Unidos. Estas mesmas personagens são interpretadas por um elenco de luxo reconhecido mundialmente, como: Julia Roberts, Jamie Foxx, Anne Hathaway, Jessica Alba, Jessica Biel, Kathy Bates, Bradley Cooper, Eric Dane, Patrick Dempsey, Hactor Elizondo, Jennifer Garner, Queen Latifah, Ashton Kutcher, Shirley MacLaine, entre outros. 

Durante o restante mês, a FOX Life emite outros títulos com histórias apaixonantes, como: “(500) Dias com Summer”, uma comédia romântica independente protagonizada por Zooey Deschanel e Joseph Gordon-Levitt; “Amor Acima de Tudo”, um filme juvenil que segue a história de dois adolescentes apaixonados que têm de superar uma situação dramática; ou um fim de semana dedicado a Nicolas Sparks com a emissão dos filmes “Uma Vida ao Teu Lado” e “Dei-te o Melhor de Mim”, nos dias 4 e 5 de fevereiro.

Para além destes destaques, a FOX Life irá emitir outros títulos românticos como “Ghost – O Espírito do Amor” (dia 3), “Celeste e Jesse Para Sempre” (dia 7), “ABC da Sedução” (dia 11), “A Escolha do Amor” (dia 17), “O Diário da Nossa Paixão” (dia 22), “Amor Sem Aviso” (dia 25), entre muitos outros. 

Para completar o especial dedicado ao Amor, a FOX Life irá ainda emitir a partir de dia 1 de fevereiro uma grande seleção de TV movies românticos, dos quais 24 são estreias. Dentro desta vasta seleção destaque para as estreias de “Love on Fire”, “Lemonade Stand Romance”, “Yellowstone Romance”, “Feeling Buterflies”, “Family Friends”, “Romance to the Rescue”, “English State”, “Don't Go Breaking My Heart (2021)”, “Beverly Hills Wedding”, “Hearts of Winter”, “Taking A Shot At Love”, “Wedding Every Weekend”, “Love on Fire”, entre muitos outros filmes televisivos. 
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Sobre The Walt Disney Company EMEA: A The Walt    Disney    Company, juntamente    com    suas    subsidiárias, é    uma    empresa de    entretenimento    mundial, que opera em quatro segmentos de negócio: Media Networks; Parks, Experiences and Products; Studio Entertainment; Direct-to-Consumer e Internacional.  A Disney é uma empresa Dow 30 e teve uma receita anual de  US  $  69,6  mil  milhões no  seu  último  ano  fiscal (FY19).Procurando  entreter,  informar  e  inspirar  pessoas  em  todo  o  mundo  através  do  poderde  contar  histórias  únicas,  a  The WaltDisney  Company  está  presente  na  Europa,  Médio  Oriente  e  África  (EMEA)  há  mais  de  80  anos,  empregando  milhares  de pessoas nesta região, com consumidores em mais de 130 países. As marcas icónicas da The Walt Disney Company -incluindo Disney, Pixar, Marvel, Lucasfilm, National Geographic, FOX, FOX Sports  e  ESPN –estão  presentes  nas  áreas  de  cinema, televisão, online, em retalho, nas lojas Disney e na Disneyland Paris.Caso não pretenda continua a receber informação da Lift Consulting, envie por favor mail para dpo@liftworld.netindicando unsubscribeno assunto.
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