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ESTA SEXTA FEIRA SANTA NO FOX MOVIES VAI SER A PRETO E BRANCO, COM O ESPECIAL “CHARLIE CHAPLIN”

· Venha celebrar o mês em que se assinala o nascimento de Charlie Chaplin, com este especial a preto e branco que começa logo às 07h25.
· São 7 os filmes da autoria de Charlie Chaplin que vão estrear no FOX Movies, incluindo clássicos icónicos como “Luzes da Cidade”, “O Garoto de Charlot”, e ainda “Tempos Modernos”.

Lisboa, 03 de abril de 2023
Este ano, a Sexta-Feira Santa vai ser passada no sofá, a preto e branco. No mês em que se celebra o nascimento de Charlie Chaplin, venha disfrutar o feriado de 07 de abril com o especial “Charlie Chaplin”. São 7 filmes da autoria do cineasta que vão estrear logo a partir das 06h00 neste especial do FOX Movies, incluindo clássicos icónicos como “A Quimera de Ouro”, “Luzes da Cidade”, “O Garoto de Charlot”, “O Grande Ditador”, e ainda “Tempos Modernos”. Esta será uma ótima oportunidade para juntar toda a família e assistir a estes clássicos intemporais que demostram toda a genialidade de Chaplin.

“O GRANDE DITADOR”
Título Original: “The Great Dictator”  
Ano: 1940
Realizador: Charlie Chaplin
Elenco: Charles Chaplin, Paulette Goddard, Jack Oakie, Henry Daniell, Reginald Gardiner

ESTREIA: Sexta-feira, dia 07 de abril, às 11h47

Um barbeiro ferido durante a Primeira Guerra Mundial regressa a casa após 20 anos dentro das paredes de um hospital. A sua loja está cheia de teias de aranha e pó, mas é o graffiti odioso na sua montra que o apanha totalmente de surpresa. Hynkel (Charlie Chaplin), um ditador, e os seus capangas, perseguem o barbeiro, assim como o resto da comunidade judaica, incluindo a bela Hannah (Paulette Goddard). 

“O GAROTO DE CHARLOT”
Título Original: “The Kid”  
Ano: 1921
Realizador: Charlie Chaplin
Elenco: Charles Chaplin, Edna Purviance, Jackie Coogan, Baby Hathaway, Carl Miller

ESTREIA: Sexta-feira, dia 07 de abril, às 15h04

Um sem-abrigo resgata uma criança órfã da rua e cria-a como se fosse sua. Passado uns anos, a sua relação fica em risco quando a mãe tenta recuperar a criança. Realizado por Charlie Chaplin – que se inspira na miséria da sua própria infância –, esta comédia dramática sobre o amor permanece uma das mais importantes referências cinematográficas de todos os tempos.

“TEMPOS MODERNOS”
Título Original: “Modern Times”  
Ano: 1936
Realizador: Charlie Chaplin
Elenco: Charles Chaplin, Paulette Goddard, Henry Bergman, Stanley J. Sandford, Chester Conklin

ESTREIA: Sexta-feira, dia 07 de abril, às 16h12

Submetido à taxa de produção infernal da fábrica, um trabalhador tem, de repente, um colapso nervoso e enlouquece. Do hospital à prisão, e ao desemprego, o sem-abrigo é apanhado pelas engrenagens da industrialização moderna até se deparar com uma órfã, a qual ajuda a escapar da polícia. 

“A QUIMERA DE OURO”
Título Original: “The Gold Rush”  
Ano: 1925
Realizador: Charlie Chaplin
Elenco: Charles Chaplin, Georgia Hale, Mack Swain, Tom Murray, Henry Bergman, Malcolm Waite

ESTREIA: Sexta-feira, dia 07 de abril, às 17h39

Um calmo e feliz sem-abrigo procura a sua fortuna nas minas de ouro escondidas, no Klondike. Porém, toda a calma se perde rapidamente quando outro explorador, tão faminto como ele, começa a confundi-lo com uma galinha gigante. 

“LUZES DA CIDADE”
Título Original: “City Lights”  
Ano: 1931
Realizador: Charlie Chaplin
Elenco: Charles Chaplin, Virginia Cherrill, Florence Lee, Harry Myers, Hank Mann, Eddie Baker

ESTREIA: Sexta-feira, dia 07 de abril, às 19h15

Vagueando pelas ruas da cidade, o pequeno sem-abrigo cruza-se com uma menina cega que o confunde com um homem rico. O pequeno sem-abrigo salva mais tarde um milionário bêbedo que está a tentar afogar-se no rio, tornando-se no seu melhor amigo - até este ficar sóbrio e já não o reconhecer. 


Outras estreias:

“O BARBA AZUL” – Sexta-feira, dia 07 de abril, às 07h25
“O CIRCO” – Sexta-feira, dia 07 de abril, às 13h52
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