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[bookmark: _GoBack]Flagi stworzone przez artystki i artystów będą powiewać na placu Europejskim. Wystawa „CEREMONIAŁ” w galerii Art Walk od 14 kwietnia

11 kwietnia 2023 r.


Od 14 kwietnia w galerii sztuki Art Walk na placu Europejskim będzie można oglądać 11 prac stworzonych przez polskich i zagranicznych artystów w formie flag. Na wystawę „CEREMONIAŁ” przygotowaną przez wrocławską inicjatywę wystawienniczą NOWY ZŁOTY zapraszają Fundacja Sztuka w Mieście oraz Ghelamco Poland.
Wystawa „CEREMONIAŁ” rozwijała się w czasie. Pierwsza flaga została zaprezentowana pod koniec 2020 roku we Wrocławiu, gdzie na stałe działa niezależna inicjatywa wystawiennicza NOWY ZŁOTY. Dziś, po ponad dwóch latach, zaprezentowanych zostało już 11 flag. Wystawa na placu Europejskim jest formą podsumowania cyklu, który będzie nadal rozwijany.

- „CEREMONIAŁ” jest wystawą, na którą składa się 11 prac polskich i zagranicznych artystek oraz artystów. Prezentowane dzieła dotyczą sytuacji społecznych oraz politycznych – komentują zagadnienia związane z pandemią, sytuacją migracyjną, kryzysem uchodźczym, chwiejnością systemów czy inwazją Rosji w Ukrainie. Manifestują konieczność zmian w języku, postawie wobec drugiego człowieka oraz natury – mówią Magdalena Kreis i Yuriy Biley, zespół kuratorski wystawy.

Wystawione w galerii Art Walk prace powstawały w ramach cyklu „CEREMONIAŁ” począwszy od końca 2020 roku. Prowadzeniem NOWEGO ZŁOTEGO zajmują się wspólnie Magdalena Kreis i Yuriy Biley. Inicjatywa działa od 2019 roku we Wrocławiu w… kiosku! Pomiędzy wystawami przygotowanymi wewnątrz kiosku w ramach głównego cyklu wystaw, na maszcie zamocowanym na jego dachu, prezentowane są prace w formie flag. W Galerii Art Walk wszystkie dzieła będą zaprezentowane jednocześnie, obok siebie.


NOWY ZŁOTY
CEREMONIAŁ

Autorki i autorzy prezentowanych flag: Monika Drożyńska (PL) → Yulia Krivich (UA) → Alex Urso (IT) → Nikolay Karabinovych (UA) → Jolanta Nowaczyk (PL) → Nikita Kadan (UA) → Joanna Rajkowska (PL) → Magdalena Karpińska (PL) → Agnieszka Brzeżańska (PL) → Nikita Kadan (UA) → Clemens Poole (US)
Zespół kuratorski: Magdalena Kreis i Yuriy Biley
Projekt graficzny: Studio Lekko

Organizator: Fundacja Sztuka w Mieście, Ghelamco Poland

Wystawa czynna codziennie, od 14 kwietnia 2023 r. do 18 sierpnia 2023 r. w galerii sztuki Art Walk na placu Europejskim.

O Art Walk
Galeria Art Walk jest integralną częścią przestrzeni publicznej na placu Europejskim. Została stworzona zgodnie z koncepcją wpisania sztuki w codzienne życie miasta. Umożliwia upowszechnianie prac artystów w ciekawej formule, a publiczności daje szansę na obcowanie ze sztuką poza zamkniętymi przestrzeniami galerii czy muzeów. Stanowi wyjątkowe miejsce spotkań dla mieszkańców miasta, pracowników okolicznych biur, a także osób odwiedzających Warszawę.
Pasaż składa się z trzynastu segmentów, każdy z oknem ukazującym wnętrze. Ta specjalnie zaprojektowana galeria stała się miejscem całorocznych wystaw malarstwa, rzeźby i instalacji artystycznych. Galeria Art Walk została otwarta w maju 2016 przez Ghelamco Poland i fundację Sztuka w Mieście, której misją jest upowszechnienie działań i projektów kulturalnych aktywizujących lokalne społeczności w przestrzeni ich zamieszkania.

O FUNDACJI SZTUKA W MIEŚCIE
Fundacja Sztuka w Mieście została powołana do realizacji działań dążących do podniesienia jakości miejskiej przestrzeni publicznej. Jej celem jest promowanie, wspieranie oraz upowszechnianie inicjatyw artystycznych, organizacja wydarzeń kulturalnych, a także imprez rozrywkowych oraz sportowych skierowanych do lokalnych społeczności, rozgrywających się w miejskiej przestrzeni publicznej.
Działania Fundacji wynikają z potrzeby dbania o wysoką jakość miejskiej przestrzeni publicznej, przekładającej się na wysoki standard życia mieszkańców miast. Rolą naszej organizacji jest nie tylko promowanie i współtworzenie tej jakości, ale także uświadamianie jej wartości lokalnym społecznościom. Traktując kulturę i sztukę jako narzędzie i jedną z warstw budujących tkankę miasta, wykorzystujemy ich wartość i walory do poprawy wizerunku polskich miast.
Wspieramy artystów, zwłaszcza młodych, poprzez tworzenie warunków rozwoju ich twórczości. Celem działalności Fundacji jest również promowanie obywatelskich aktywności poprzez zainteresowanie środowisk nieprofesjonalnych sprawami z dziedziny nauki, kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i tradycji sztuki w miejskiej przestrzeni publicznej. Organizujemy koncerty, wystawy, imprezy o charakterze społecznym, kulturalnym i sportowym, zapraszając do współpracy lokalnych artystów, projektantów oraz naukowców. Rozbudowujemy program „Na Warsztacie” z zakresu edukacji kulturalnej polegający na organizacji warsztatów projektowo-artystycznych dla uczestników w różnym wieku, z udziałem artystów – projektantów, malarzy, plastyków, muzyków i innych. 
O GHELAMCO POLAND 
Ghelamco Poland to lider rynku nieruchomości komercyjnych w Polsce i pionier w zakresie ESG, innowacji i miastotwórczych projektów na rynku biurowym. Przez 32 lat działalności jako inwestor, deweloper, a także generalny wykonawca, firma ugruntowała swoją wiodącą pozycję dostarczając ponad 1 200 000 mkw. najwyższej klasy powierzchni biurowej, mieszkaniowej, handlowej i magazynowej. Wolumen sprzedaży zrealizowanych projektów przekracza 1,3 mld euro. Spółka jest częścią Ghelamco – jednego z największych międzynarodowych deweloperów w Europie, działającego w Belgii, Francji, Wielkiej Brytanii i na Cyprze. W Polsce realizuje swoje inwestycje m.in. w Warszawie, Krakowie, Katowicach, Łodzi i Wrocławiu. 
Ghelamco od lat konsekwentnie wyznacza kierunki rozwoju polskiego rynku nieruchomości. Jako pierwszy deweloper w Polsce certyfikował swoje biurowce w prestiżowym systemie BREEAM (2010), SmartScore i WiredScore (2022), a także odkrył biurowy potencjał stołecznej Woli, kreując w okolicach ronda Daszyńskiego biznesowe centrum Warszawy. Jego flagowe inwestycje jak Warsaw Spire, The Warsaw HUB czy Warsaw UNIT wprowadziły nową jakość na polskim rynku biurowym i ukształtowały współczesną panoramę stolicy. Firma działa też na rynku nieruchomości luksusowych i mieszkaniowych, gdzie do najbardziej spektakularnych projektów należy rewitalizacja warszawskich kamienic Foksal 13/15. 
Jako lider z zakresie ESG, Ghelamco dąży do osiągnięcia pełnej neutralności energetycznej do 2025 roku. Dzięki budowie własnych farm fotowoltaicznych, wszystkie budynki dewelopera będą zasilane w 100% czystą energią. Ghelamco postrzega zrównoważone budownictwo w szerszej perspektywie, aktywnie działając na rzecz kształtowania przestrzeni miejskiej. Sztandarowym przykładem tej działalności było zbudowanie Placu Europejskiego w Warszawie i powołanie Fundacji Sztuka w Mieście, której celem jest podnoszenie jakości przestrzeni publicznej w polskich miastach.
Dokonania Ghelamco zostały wyróżnione szeregiem krajowych i międzynarodowych nagród, m.in. siedemnastokrotnie tytułem Dewelopera Roku i statuetką MIPIM Awards dla Warsaw Spire jako najlepszego budynku biurowego na świecie.
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Rafał Roguski, Senior Account Executive, Partner of Promotion
e-mail: r.roguski@partnersi.com.pl, tel. 22 858 74 58 w. 73 ; 510 726 215

Michał Nitychoruk, Communication Manager, Ghelamco Poland
e-mail: michal.nitychoruk@ghelamco.com, tel. 600 210 304
Ghelamco Poland
 
Plac Europejski 1
Warsaw Spire, 41p.
00-844 Warszawa
tel: +48 22 455 16 00
www.ghelamco.com
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