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Medicover Stomatologia już po raz drugi organizuje 
konferencję dla asystentek i higienistek

Medicover Stomatologia wspiera edukację i rozwój swoich zespołów. Już 19 maja br. ponad 200 asystentek i higienistek stomatologicznych z 79 centrów sieci w całej Polsce weźmie udział w organizowanej po raz drugi w Warszawie Konferencji dla asystentek i higienistek stomatologicznych Medicover 2023.

Celem cyklicznego wydarzenia jest nie tylko wzbogacenie wiedzy i podnoszenie kompetencji zespołów, ale także ich integracja oraz dzielenie się doświadczeniem – zapewniają pomysłodawcy. 

– Organizowana przez nas konferencja to jedno z największych wydarzeń edukacyjnych dla tej grupy zawodowej w Polsce – mówi Maria Michalska, dyrektor operacyjny Medicover Stomatologia. – Dzięki niemu tworzymy niezwykle atrakcyjną platformę, w ramach której asystentki i higienistki mogą nie tylko poszerzać swoje praktyczne umiejętności, ale także budować zaangażowaną społeczność, chętnie dzielącą się między sobą wiedzą i praktyką. To unikalne podejście na rynku, za sprawą którego nasze zespoły są doceniane.

Korzystają na nim także same centra Medicover Stomatologia. 
– Takie wydarzenie przyczynia się do budowy spójnego, wysokiego standardu opieki w 79 naszych centrach dentystycznych w całej Polsce, a także, co kluczowe dla naszej przyszłości, lepszego zrozumienia przez zespoły wizji rozwoju całej sieci i kierunku, w którym podążamy, a tym samym większego zaangażowania w ten proces – mówi Maria Michalska. 

Tegoroczna konferencja to blisko dziesięć godzin wykładów, prelekcji i warsztatów prowadzonych m.in. przez ekspertów z branży. Podczas wydarzenia po raz pierwszy zostanie zaprezentowana koncepcja i idea powstającej „Akademii Higieny i Asysty”, czyli pionierskiej inicjatywy Medicover Stomatologia, która wspierać będzie edukację początkujących adeptek zawodu. 
Pierwszą część zamknie natomiast wykład Jak sprawić, żeby świat dla nas oszalał, czyli jak uwierzyć w siebie i pozwolić innym zrobić to samo, który poprowadzi Tatiana Mindewicz-Puacz, mindset & business coach, autorka książek, znana z programu Projekt Lady.

– Tego typu wydarzenia traktujemy jak inwestycję w pracowników i rozwój kadry, a także wypracowanie indywidualnej ścieżki kariery. Jako rynkowy lider, mający ogromne doświadczenie, chcemy być mentorem, który wskazuje kierunek, wspiera w dążeniu do celów, ale także zapewnia dostęp do ekspertów i praktycznej wiedzy podpartej latami praktyki – mówi dyrektor operacyjna.

To podejście widać szczególnie w drugim segmencie konferencji, który składa się z aż ośmiu praktycznych warsztatów prowadzonych w podgrupach przez higienistki, a także w specjalistycznych tematach, które dobrano na tegoroczne spotkanie. I tak: dyp. hig. stom. Wioletta Witek poprowadzi warsztat pod hasłem Specjalizacja w zawodzie asystentki, z kolei mgr Karolina Kopciewicz-Kozicka skupi się na profesjonalnej wizycie higienizacyjnej.
O profilaktyce onkologicznej opowiadać będzie natomiast dyp. hig. stom. Marzena Cesarz, a hig. stom. Katarzyna Magdzik – o roli asystentki w cyfrowym gabinecie ortodontycznym. Warsztatami poświęconymi przygotowaniu pacjenta do zabiegów ortodontycznych pokieruje dyp. hig. stom. Joanna Dziewit, a o przygotowaniu do zabiegu implantologicznego opowie z kolei dyp. hig. stom. Magdalena Michałkowska. 

Ciekawie zapowiada się również warsztat Keep calm and scale, poświęcony wizycie higienizacyjnej po angielsku i bez stresu, którym pokieruje hig. stom. Katarzyna Śpiewak. Zespół w składzie: Aleksandra Dąbrowska-Kamińska, Paweł Gierczak i Sergiusz Szajek opowie natomiast o komunikacji z pacjentem w gabinecie. 

– Każdy z przygotowanych warsztatów bazuje na doświadczeniu asystentek i higienistek, co już samo w sobie jest wyjątkowe. Opieramy je natomiast na tematach, które dziś są priorytetem dla Medicover Stomatologia i definiują całą branżę. Mocno stawiamy tutaj na relacje z pacjentem, komunikację, budowę pozytywnych doświadczeń, czyli patient experience, ale także na komfort w czasie wizyt, który jest jednym z kluczowych elementów DNA naszej marki – mówi Maria Michalska. 
Medicover Stomatologia docenia asystentki i higienistki nie tylko poprzez dzielenie się wiedzą, 19 maja wręczone zostaną statuetki dla wyróżniającej się kadry. 
– Ta część konferencji to nasz wyraz wdzięczności za wkład, jaki nasi pracownicy wnoszą w rozwój Medicover Stomatologia, wysoką jakość opieki i leczenia w centrach czy dobre relacje z pacjentem. Tego typu wyróżnienia, wręczane w jedenastu kategoriach, przyznamy już po raz drugi. Jestem pewna, że dla wielu osób będzie to motywator do dalszego rozwoju – dodaje. 

Złotym sponsorem wydarzenia jest Dentsply. 
Wśród sponsorów można znaleźć z kolei: Pierre Fabre, Align, Philips, Haleon, Kol-Dental. 
Imprezie partnerują natomiast: Oriflame i Beauty Hall Elektrownia Powiśle. 
Konferencja odbywa się w: Centrum konferencyjnym ADN.
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