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Marka OPPO nawiązuje współpracę z Biedronka Home!

Polska, Warszawa, 15.05.2023 r. – Urządzenia OPPO w Polsce znajdują się w ofertach wszystkich głównych operatorów. Można je także zakupić u najbardziej renomowanych sprzedawców detalicznych. Dziś do ich grona dołączyła Biedronka Home – czyli sklep internetowy należący do sieci Biedronka. Na początek w ofercie sieci dostępne będą budżetowe smartfony OPPO z Serii A oraz wybrane produkty IoT.

Wraz z poszerzaniem swojej obecności na polskim rynku marka OPPO rozwija nowe kanały sprzedaży i coraz mocniej stawia na dystrybucję swoich produktów online. W efekcie firma nawiązała współpracę z siecią sklepów internetowych Biedronka Home.

Sklep internetowy Biedronka Home pozwoli marce OPPO na dotarcie do szerokiego grona konsumentów, którzy poszukują nowych technologii w wysokim stosunku jakości do ceny. Co więcej, klienci Biedronka Home mogą liczyć na to, że produkty OPPO będą dostępne w wyjątkowo atrakcyjnych cenach. Oferta produktów marki OPPO w sklepie Biedronka Home będzie rozwijana sukcesywnie. W pierwszej kolejności w ofercie sieci dostępne będą budżetowe smartfony z Serii A oraz wybrane urządzenia IoT.

Od dziś na stronie sklepu można kupić smartfon OPPO A17 lub słuchawki OPPO Enco Buds2. Z kodem TELE150 smartfon OPPO A17 o wartości 799 zł (cena regularna) jest dostępny za 649 zł. Z kolei z kodem OPPO80 słuchawki OPPO Enco Buds2 będą dostępne za jedyne 99 zł, czyli o 80 zł taniej niż dotychczas (cena regularna: 179 zł).

Akcja trwa do 14 maja lub do wyczerpania zapasów. Więcej informacji o ofercie można znaleźć na stronie sklepu tutaj.

W celu uzyskania bardziej szczegółowych informacji prosimy o kontakt z: 
Robert Sierpiński, PR Manager w OPPO
robert.sierpinski@oppo-aed.pl

O marce OPPO
OPPO jest wiodącym producentem inteligentnych urządzeń, który dostarcza produkty o unikalnym wzornictwie, wyposażone w innowacyjne technologie. Firma plasuje się w pierwszej czwórce pod względem wielkości udziału w globalnej sprzedaży smartfonów. Obecnie działalność OPPO obejmuje ponad 60 krajów i regionów. Firma ma międzynarodowe centrum wzornictwa w Londynie. 
Rozwiązania OPPO 
Od wprowadzenia na rynek swojego pierwszego smartfona w 2008 r., marka nieustannie koncentruje się na jak najlepszym połączeniu najwyższej jakości wzornictwa i przełomowych technologii. To sprawia, że OPPO jako pierwsze wprowadziło rozwiązania, które następnie przeniknęły do całego rynku. Na przykład zapoczątkowało erę zdjęć „selfie” oraz było pierwszą marką, która wprowadziła smartfony z przednimi aparatami 5 MP i 16 MP, a później także z obrotowym modułem obiektywu, funkcją Ultra HD oraz technologią 5x Dual Camera Zoom. Aktualnie OPPO jest pionierem we wdrażaniu rozwiązań opartych o 5G, demonstrując pierwsze realne zastosowania tej technologii dla potrzeb konsumenckich. Firma przedstawiła również pierwsze w Europie dostępne komercyjnie urządzenie, które w pełni korzysta z sieci 5G – OPPO Reno 5G. 
OPPO w Polsce 
OPPO jest obecne w Polsce od stycznia 2019 roku i systematycznie buduje swoją pozycję na rynku. Dzięki przemyślanej strategii marketingowej, po ledwie półtora roku od debiutu nad Wisłą, marka zdobyła rozpoznawalność już u co trzeciego Polaka. W 2020 r. pierwszym ambasadorem OPPO w Polsce był Marcin Prokop, znany dziennikarz i osobowość telewizyjna. Produkty OPPO można zakupić u najbardziej renomowanych sprzedawców detalicznych: MediaMarkt, Media Expert, RTV Euro AGD, NEONET, Komputronik i x-kom. Smartfony OPPO w Polsce znajdują się także w ofercie wszystkich głównych operatorów telekomunikacyjnych. Aktualnie w ofercie OPPO Polska znajdują się trzy linie smartfonów – Seria Reno, Seria A oraz Seria Find X, a także urządzenia ubieralne jak smartwatche i słuchawki bezprzewodowe. 
OPPO zdobyło nagrodę „Innowacja Roku” w plebiscycie Tech Awards 2021. W poprzedniej edycji zostało wyróżnione „Marką Roku”.

O Biedronka Home 
Biedronka Home to nowoczesny sklep internetowy, w ofercie którego znajdują się artykuły przemysłowe m.in. dekoracje, narzędzia, tekstylia domowe, moda czy elektronika. Dostawy realizowane są na terenie całego kraju bezpośrednio pod wskazany adres lub do wybranego paczkomatu InPost. Oferta jest podzielona na kilka kategorii: Kuchnia, Dom i Ogród, Elektronika, Warsztat i Auto, Sport i Hobby, Zdrowie i Uroda, Dziecko oraz Moda. Nawigację po sklepie ułatwiają z kolei trzy pomocne zakładki interproduktowe: Promocje, Bestsellery, Nowości. Sklep dostępny jest całą dobę, 7 dni w tygodniu, pod adresem: home.biedronka.pl.
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