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MAZOWIECKI INSTYTUT KULTURY
 Komunikat prasowy / 05 / 2023
Scena Młodego Widza_ maj 2023
SCENA MŁODEGO WIDZA
Spektakl Białostockiego Teatru Lalek „Karmelek” 
21 maja 2023 (niedziela), godz. 12:00


21 maja o godz. 12.00 w Mazowieckim Instytucie Kultury z najmłodszymi widzami spotka się piesek Karmelek w spektaklu okraszonym piękną muzyką i radosnymi piosenkami autorstwa Marty Guśniowskiej. Po przedstawieniu – warsztaty!
Spektakl dla najmłodszych dzieci, pełen zabawy i interakcji z widownią. Najważniejszym przesłaniem tej opowieści jest zwrócenie uwagi na to, że „przyjaźń czeka za rogiem”.
 „–– Kiedy jesteśmy smutni, to naprawdę wystarczy otrzeć łzę i rozejrzeć się wokoło, bo są wokół nas ludzie czy to zwierzęta pełne miłości i przyjaźni, którzy zawsze będą chcieli nam pomóc” – mówi Roksana Miner, reżyserka spektaklu.

Spektakl „Karmelek” to teatr parawanowy. Grają tu zarówno lalki sycylijki, jawajki, jak też lalki stolikowe i pacynki. Przedstawienie wznowiono na specjalne życzenie widzów.
autor: Marta Guśniowska
reżyser: Roksana Miner
występują: Alicja Bach, Maciej Zalewski, Paweł S. Szymański

Warsztaty 
Po spektaklu odbędą się godzinne warsztaty, podczas których zaprosimy widzów do poszukiwania własnych supermocy. Tak jak Karmelek będziecie mogli odkrywać, jakie ważne zadania macie do wykonania na co dzień, jak ważne są różnorodne aktywności, jak możemy odczuwać swoje moce w całym ciele – od palców stóp po czubek nosa. W czasie zabaw ruchowych i plastycznych poćwiczymy skupienie, uważny oddech i stworzymy Karmelkowe komiksy. 

warsztaty poprowadzi: Małgorzata Karkosz
organizatorzy: Mazowiecki Instytut Kultury, Białostocki Teatr Lalek

Karmelek
Scena Młodego Widza
21 maja (nd), 12:00
Mazowiecki Instytut Kultury | Warszawa, ul. Elektoralna 12
Bilety 40 zł, dostępne na www.mik.waw.pl oraz w kasie MIK (rezerwacja kasa@mik.waw.pl; tel: 783 708 380; 22 586 42 59).
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