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FOX COMEDY FICA “ASSOMBRADO” COM A ESTREIA DE “GHOSTS” EM MAIO

· Já um sucesso nos Estados Unidos, “Ghosts” chega agora a Portugal e tem estreia marcada para dia 22 de maio no FOX Comedy;
· A série acompanha as peripécias de um jovem casal que se muda para uma propriedade rural habitada por um grupo de fantasmas peculiar;
· Imagens disponíveis aqui.

Lisboa, 16 de maio de 2023

“Ghosts”, a série baseada numa sitcom britânica da BBC com o mesmo nome, já é uma das comédias mais vistas da CBS nos Estados Unidos e chega agora a Portugal. A série, que vai estrear no FOX Comedy no dia 22 de maio, conta a história de Samantha (Rose McIver) e Jay (Utkarsh Ambudkar), uma jornalista freelancer otimista e um chef promissor da cidade, que decidem arriscar tudo para converter uma grande propriedade rural que herdaram num alojamento local. No entanto, tudo se complica quando descobrem que, além de degradada, a propriedade é habitada por espíritos de antigos residentes que já faleceram.

ESTREIA: Segunda-feira, dia 22 de maio, às 21h25
Emissão: De segunda a sexta-feira, às 21h25

As almas falecidas são um grupo eclético e unido que inclui uma descarada cantora da era da proibição (Danielle Pinnock), um pomposo miliciano de 1700 (Brandon Scott), uma hippie dos anos 60 aficionada por alucinógenos (Sheila Carrasco), um líder de um grupo de escuteiros dos anos 80 excessivamente otimista (Richie Moriarty), um vicking explorador de 1009 (Devon Chandler Long), um financeiro dos anos 90 (Asher Grodman), um nativo índio sarcástico e inteligente de 1500 (Román Zaragoza) e uma socialité, esposa de um barão de 1800 (Rebecca Wisocky).

Se os espíritos já estavam ansiosos com a agitação que esta renovação vai criar na casa que consideram sua, tudo piora quando percebem que Samantha é a primeira pessoa viva que os pode ver e ouvir, e decidem fazer de tudo para a tentar travar. Além de peripécias hilariantes ao longo dos episódios, "Ghosts" dá a conhecer as histórias individuais de cada uma das personagens deste grupo tão peculiar, viajando entre o passado e o presente, sempre com muito humor à mistura.

Dos criadores Joe Port and Joe Wiseman, a série é produzida pela CBS Studios com a Lionsgate e protagonizada por Rose McIver (iZombie) e Utkarsh Ambudkar (Basmati Blues).
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