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Fundacja Medicover została powołana 16 lat temu przez spółkę Medicover. Swoim działaniem Fundacja wypełnia społeczną misję Medicover. Dokonuje wnikliwej diagnozy aktualnych potrzeb w danej grupie społecznej, a następnie, łącząc siły z partnerami, inicjuje i realizuje programy oraz projekty w odpowiedzi na te potrzeby.

Każdorazowo proponuje najlepsze dostępne rozwiązania i kompleksowe metody przeciwdziałania problemom na poziomie polskim i międzynarodowym.

Fundacja Medicover koncentruje się na wspieraniu i edukowaniu lokalnych społeczności oraz wybranych środowisk, szczególnie szkolnych i pielęgniarskich. We współpracy z samorządami lokalnymi Fundacja prowadzi nowatorskie programy prewencji chorób cywilizacyjnych – otyłości i cukrzycy typu 2. Różnorodne i dopasowane do grup docelowych projekty bezpośrednio lub pośrednio przyczyniają się do szerzenia świadomości na temat zdrowego stylu życia, poprawy zdrowia i jakości funkcjonowania. 

Fundacja jest też inicjatorem wdrażania nowoczesnych rozwiązań informatycznych w szkołach podstawowych. Udostępniany dla gabinetów profilaktyki zdrowotnej, Elektroniczny System Medycyny Szkolnej – ESMS, służy pielęgniarkom szkolnym do pogłębionych badań przesiewowych (bilansowych) uczniów. Wprowadza nowy standard komunikacji pracowników medycyny szkolnej z rodzicami i opiekunami dzieci.

Działalność Fundacji Medicover prowadzona jest w oparciu o zaplecze oraz globalne doświadczenie i wiedzę Medicover w obszarze medycyny, profilaktyki i zdrowia publicznego. We współpracy ze spółkami Medicover oraz z Synevo (laboratoria medyczne będące częścią Medicover) przeprowadzamy akcje badań profilaktycznych, pomagamy w stwarzaniu lepszych warunków do rozwoju dla osób potrzebujących.

Częścią Fundacji Medicover jest Asociația Medicover, nasze stowarzyszenie charytatywne w Rumunii, powołane w 2016 roku w duchu tej samej odpowiedzialności społecznej, czerpiące z doświadczenia Fundacji. Inicjatywy podejmowane przez stowarzyszenie metodologią realizacji i standardami działania nawiązują do projektów prowadzonych przez Fundację Medicover lub są ich rozwinięciem. Wspólnie tworzymy jedną organizację działającą w Polsce, Rumunii, jak i międzynarodowo. 
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