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Komunikat prasowy / 06/ 2023
Slam z Konopnicką / koncert Bajzla
Slam z Konopnicką | Eliminacje do mistrzostw Polski | 
Premiera koncertowej płyty winylowej 
The Pau & Bajzel "Konopnicka"
2 czerwca 2023 (pt), godz. 19:00

Czytelnia Słów i Dźwięków ELEKTRA w Mazowieckim Instytucie Kultury zaprasza na niezwykłe połączenie słowa i muzyki. 
Slamem poetyckim oraz rockowym koncertem z wierszami Marii Konopnickiej świętujemy premierę najnowszego wydawnictwa winylowego ELEKTRY – "Konopnicka".


W Mazowieckim Instytucie Kultury odbędzie się piąty slam eliminacji warszawskich do 7. Ogólnopolskich Mistrzostw Slamu Poetyckiego!  Ogłaszając to wydarzenie zapraszamy jednocześnie do zapisów: poezja.w.warszawie@gmail.com 
Slam z Konopnicką
Konopnicka, tak! - ale podobnie jak na wszystkich slamach eliminacyjnych, tematyka prezentowanych tekstów jest w tym turnieju absolutnie dowolna. 
Koncert Konopnicka
Konopnicka pojawi się na slamie  w formie koncertowej dzięki Piotrowi „Bajzlowi” Piaseckiemu, jednemu z członków utworzonego na unikatowy koncert duetu The Pau & Bajzel. W ten sposób będziemy świętować premierę niebanalnego projektu Mazowieckiego Instytutu Kultury jakim było połączenie nonkonformistycznego i bezkompromisowego podejścia punkowych muzyków do twórczości Pani „od Roty”. 
Z przyczyn niezależnych od Mazowieckiego Instytutu Kultury pani Paulina Dudek „The Pau” nie pojawi się na koncercie.
Płyta z zarejestrowanymi NA WINYLU w formie piosenek m.in. takimi utworami jak Toast, Kubek czy Na jeziorze dostępna będzie podczas premiery w promocyjnej cenie!





Slam z Konopnicką  | Eliminacje do mistrzostw Polski  | Premiera koncertowej płyty winylowej The Pau & Bajzel "Konopnicka"
2 czerwca (pt), godz. 19:00
Mazowiecki Instytut Kultury | Warszawa, ul. Elektoralna 12
wstęp wolny, na slam obowiązują zapisy
Regulamin Slamu
Slam – miejsce, nagrody i zgłoszenia
Zapisy: poezja.w.warszawie@gmail.com.
Slam odbędzie się 2 czerwca 2023 r. o godz. 19.00 w sali Elektorskiej Mazowieckiego Instytutu Kultury. Maksymalna liczba osób uczestniczących: 20.
Zapisy będą prowadzone do 1 czerwca do północy. Jeśli zostaną wolne miejsca, będzie można dopisać się tuż przed slamem u prowadzącej Magdaleny Walusiak.

Stawka jest wysoka: punkty eliminacyjne oraz 500 zł dla osoby, która wygra slam.
Zgodnie ze slamowymi regułami, jedynym jurorem podczas turnieju będzie publiczność.
Zasady slamu
· Turniej zostanie rozegrany w trzech etapach: eliminacje (występy wszystkich osób uczestniczących w turnieju w losowej kolejności) oraz półfinał i finał (uczestnicy występować będą w parach).
· Na każdym etapie każda osoba uczestnicząca będzie miała 3 minuty na występ.
· Nie wolno używać instrumentów ani rekwizytów. Dopuszczalne jest używanie na scenie nośnika prezentowanego na slamie tekstu.
· Można mówić, śpiewać, krzyczeć, melorecytować. Dozwolona jest improwizacja. ALE: każdy może prezentować wyłącznie własne teksty!
· Slamerki i slamerzy oceniani są wyłącznie przez widzów. Ocenie podlega nie tylko utwór poetycki, ale również jego wykonanie – interpretacja, mimika, choreografia, dykcja. Czyli – cały występ!
· W przypadku jednakowej liczby punktów w parze półfinałowej lub w przypadku osób mających szansę na wejście do półfinału, odbędzie się minutowa dogrywka.

Eliminacje do slamowych mistrzostw Polski – punktacja
Podczas każdego slamu eliminacji warszawskich przyznawane są punkty wg następujących zasad:wygranie slamu – 6 punktów
· 2 miejsce – 4 punkty
· 3 i 4 miejsce (udział w półfinale) – 3 punkty
· udział w slamie eliminacyjnym – 1 punkt

Dwie osoby z największą liczbą punktów zdobytą podczas wszystkich sześciu slamów eliminacyjnych w Warszawie, będą reprezentowały Warszawę 19 sierpnia na 7. Ogólnopolskich Mistrzostwach Slamu Poetyckiego w Poznaniu.
Osoby, które znajdą się w tabeli Warszawskiej Ligi Slamowej na miejscach 3 i 4, otrzymają przepustkę do slamu ostatniej szansy, który odbędzie się przed mistrzostwami. Trzy osoby najwyżej ocenione przez widownię podczas tego slamu, wejdą do finałów mistrzostw Polski.
Informacje na temat eliminacji warszawskich można znaleźć
· na grupie fejsbukowej Warszawska Liga Slamowa
· w serwisie fejsbukowym Poezja w Warszawie
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