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Kraków, 20 lutego 2017 r. 
Traficar z cyklem akcji specjalnych #podajdalej
Firma Traficar, spółka świadcząca innowacyjną usługę wynajmu samochodów na minuty, rozpoczęła cykl specjalnych akcji pod hasłem #podajdalej. Inicjatywa ma szerzyć ideę współdzielenia w Polsce.
#podajdalej to cyklicznie organizowane akcje, podczas których użytkownicy korzystający z usługi Traficar mają szansę na zdobycie wyjątkowych upominków, pasujących tematycznie do święta, z okazji którego akcja jest organizowana. W projekcie nie chodzi jednak o zwykłe „zgarnianie wygranej” – Traficar zachęca użytkowników do dzielenia się otrzymanymi przedmiotami. 
Celem akcji #podajdalej jest szczerzenie idei współdzielenia w Polsce oraz zachęcenie do dbanie o wspólne dobro. W ramach projektu zostały zorganizowane już dwie akcje na terenie Krakowa – z okazji Sylwestra oraz Walentynek.
Wybierając daty skupiliśmy się nie tylko na znanych i ważnych świętach – do kolejnych akcji zostaną też wybrane te bardziej nietypowe, zabawne. Poprzez cykl akcji #podajdalej chcemy pokazać naszym użytkownikom, że dzielenie się z innymi może sprawić dużo radości. Podobnie jest z car sharingiem, w myśl którego działa usługa Traficar – mówi Konrad Karpiński, kierownik produktu w firmie Traficar.
Traficar to spółka świadcząca innowacyjną usługę wynajmu samochodów na minuty bez zbędnych formalności i wyznaczonych miejsc na oddanie auta – równie łatwo jak miejskie rowery. Działalność firmy wpisuje się w ideę car sharingu - systemu wspólnego użytkowania samochodów osobowych, który funkcjonuje w ponad 600 miastach na świecie. 

Traficar Sp. z o.o. to spółka świadcząca innowacyjną usługę wynajmu samochodów na minuty bez zbędnych formalności i wyznaczonych miejsc na oddanie auta, wpisująca się w ideę carsharingu. Nowoczesna i intuicyjna aplikacja w smartfonie pozwala na szybką lokalizację najbliższego dostępnego pojazdu, a użytkownik może go zarezerwować w dowolnym momencie. Usługa została uruchomiona na rynku polskim w październiku 2016 r. w Krakowie, a za jej wdrożenie odpowiadała firma Express, lider rynku wynajmu w Polsce.  
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