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NATIONAL GEOGRAPHIC CELEBRUJE URODZINY ALBERTA EINSTEINA
Z okazji przypadającej dziś 138. rocznicy urodzin Alberta Einsteina National Geographic zaprezentował specjalny spot zapowiadający serię „Geniusz”, opartą na biografii noblisty. Na małym ekranie w tytułowej roli zobaczymy Johnny’ego Flynna, grającego Einsteina w czasach jego młodości, oraz zdobywcę Nagrody Akademii Filmowej Geoffreya Rusha, wcielającego się w naukowca w wieku dojrzałym. 

„Geniusz” – premiera w niedzielę 23 kwietnia o godz. 21:30 na National Geographic.
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Spot (dostępny pod linkiem) powstał z okazji przypadającej dziś 138. rocznicy urodzin Alberta Einsteina, który jest bohaterem najnowszej produkcji stacji National Geographic „Geniusz”. Seria, oparta na głośnej biografii naukowca „Einstein. Jego życie, jego wszechświat” autorstwa Waltera Isaacsona, ukazuje wybitne osiągnięcia naukowe późniejszego noblisty i jego burzliwe życie osobiste. Pierwszy odcinek serii został wyreżyserowany przez Rona Howarda.
Obok Rusha i Flynna w serii wystąpią m.in. Emily Watson, Michael McElhatton, Seth Gabel, Samantha Colley, Richard Topol i Vincent Kartheiser.
Spot jest dostępny na kanale YouTube National Geographic. 

„Geniusz” – premiera w niedzielę 23 kwietnia o godz. 21:30 na National Geographic.
###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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