Ryski dla Tattoo Konwent
[bookmark: _GoBack]W 2017 roku Tattoo Konwent powraca do współpracy z rysownikiem Dawidem Ryskim. Artysta stworzy w tym roku cykl czterech plakatów nawiązujących do hasła „Old’s cool”, które przyświecać będzie wszystkim tegorocznym edycjom wydarzenia.
Pierwszy plakat już mamy! Zapowiada on 20. edycję konwencji, która odbędzie się już 25 i 26 marca w Poznaniu. Bohaterką pierwszego plakatu jest sędziwa amatorka tatuażu, robiąca na drutach w domowym zaciszu. 
lustrator ma w planach stworzenie kreacji również dla wrocławskiej, gdańskiej i katowickiej odsłony festiwalu. Na kolejnych ilustracjach również znajdą się osoby starsze przedstawiane w różnych kontekstach. Za koncepcje plakatów dwóch następnych edycji odpowiedzialny będzie sam grafik. Serię zakończy plakat z ilustracją, inspirowaną pomysłem zaproponowanym przez jednego z fanów tatuażu, który zostanie wyłoniony w specjalnym konkursie. 
Charakterystyczną kreskę Ryskiego można rozpoznać między innymi na licznych afiszach promujących koncerty i inne wydarzenia kulturalne, okładkach magazynów, odzieży, etykietach czy muralach. 
Rysownik jest również autorem plakatów, które promowały Wrocław Tattoo Konwent 2013 i 2014.  
Artysta ma także inne powiązania z największym cyklem festiwali tatuażu w Polsce. Zespoły The Black Tapes, Hidden World i The Feral Trees, których był lub jest członkiem, w przeszłości gościły na scenie muzycznej Tattoo Konwent. 
