Street Style - klasyka w roli głównej
Jak wyglądać modnie, kiedy pogoda zmienia się jak w kalejdoskopie? Sprawdzonym sposobem są klasyki stylu, które dobierane warstwowo dadzą 100% wygody i pewności, że skoki temperatur nie są żadnym ograniczeniem.
1. New Look Kurtka, 212 PLN
2. Solar Koszulka, 149 PLN
3. Tezenis Spodnie, 79,90 PLN
4. Intimissimi Stanik, 114,90 PLN
5. ECCO Buty, 659,90 PLN
6. Ray-Ban Okulary, 540 PLN
7. Bath & Body Works Mgiełka do ciała, 99 PLN
Wiosną wskocz na rower zamiast stać w korkach! Oryginalny, ręcznie wykonany z bambusa Pi-bike to świetna propozycja dla aktywnych fashionistek. Skóra i dżins jako duet idealny są znane nie od dziś. Łącząc skórzane spodnie z denimową kurtką stworzysz look uniwersalny, pasujący na dzień i wieczór. Body z kwiecistymi naszywkami dodaje całości kobiecej zmysłowości. Nie zapomnij o dodatkach - wygodna torebka przez ramię, półbuty i okulary są nieodzownymi elementami każdej stylowej przejażdżki!
1. Intimissimi Body, 219,90 PLN
2. Liu Jo Spodnie, 949 PLN
3. Levi’s® Kurtka, 399 PLN
4. Gino Rossi Buty, 499,90 PLN
5. Solar Torebka, 159 PLN
6. Pi-bike/kazoora.pl Rower, 3100 PLN
[bookmark: _GoBack]Fanek naszywek i zabawnych nadruków przybywa z każdym kolejnym sezonem. Ponadczasowa kurtka z dżinsu i sportowe spodnie zyskują niepokorny charakter dzięki kolorowej koszulce i plecakowi. Zaszalej i do miejskich sneakersów dobierz błyszczące skarpetki- stylizacja z przymrużeniem oka gotowa! 
1. Levi’s® Kurtka, 399 PLN
2. PROSTO T-shirt, 150 PLN
3. Puma Spodnie, 489 PLN
4. Puma Buty, 249 PLN
5. Calzedonia Skarpetki, 20 PLN
6. New Look Plecak, 149 PLN

