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ROZPOCZĘŁA SIĘ PRODUKCJA NOWEGO SERIALU 
DEEP STATE. PRODUCENCI OGŁASZAJĄ NAZWISKA NOWYCH CZŁONKÓW OBSADY. 

Joe Dempsie i Lyne Renée dołączają do obsady nowego thrillera szpiegowskiego „Deep State”, będącego pierwszą produkcją regionalną FOX Networks Group (FNG) Europe & Africa. Ośmioodcinkowy serial zostanie wyemitowanym w 50 krajach na antenie FOX. Gwiazdą „Deep State” jest brytyjski aktor Mark Strong, a u jego boku zobaczymy m.in. Karimę McAdams.

[bookmark: _GoBack]Pomysłodawcami serialu są Matthew Parkhill i Simon Maxwell. Obowiązki producenta pełni uhonorowana nagrodą Emmy Hilary Bevan Jones.

Przedstawiciele FOX Networks Group (FNG) Europe & Africa ogłosili, że rozpoczęła się produkcja szpiegowskiego serialu „Deep State”. Do jego obsady dołączył właśnie brytyjski aktor Joe Dempsie. Wcieli się w rolę Harry’ego Clarke’a, niezwykle zdolnego tajnego agenta, którego praca kłóci się z wyznawanymi przez niego zasadami moralnymi. Miliony widzów zapamiętały go jako Gendry’ego z popularnego na całym świecie serialu „Gra o tron”.

 „Serial „Deep State”, którego pomysłodawcami są Matthew Parkhill i Simon Maxwell, to thriller z wielką polityką w tle i mistrzowsko zawiązaną intrygą. Bardzo się cieszę, że będę mógł przenieść ich pomysł na mały ekran. Hilary Bevan Jones i Tom Nash tworzą świetny zespół na planie i poza nim. Jestem ogromnie zadowolony, że będę miał okazję zagrać w serialu, przy którym pracują tak wielkie nazwiska jak reżyser Rob Connolly i aktor Mark Strong, a w którym Karima McAdams zagra pierwszą w swojej karierze główną rolę” – powiedział Joe Dempsie o dołączeniu do obsady. 

W jednej z głównych ról w serialu „Deep State” zobaczymy znanego brytyjskiego aktora Marka Stronga („Szpieg”, „Wróg numer jeden”) jako Maxa Eastona, byłego szpiega, który wraca do gry, by pomścić śmierć swego syna, ale zostaje mimowolnie wciągnięty w tajną wojnę obcych wywiadów oraz spisek, którego autorzy mają nadzieję zarobić duże pieniądze na destabilizacji sytuacji na Bliskim Wschodzie.

Do gwiazdorskiej obsady dołączyła również Lyne Renée („Split”). Belgijska aktorka zagra Annę Easton, drugą żonę Maxa, który jest mężczyzną jej życia. Anna, pracująca jako lekarz na oddziale ratunkowym, jest mądrą i życzliwą wszystkim kobietą, jednak jej świat ma już wkrótce lec w gruzach. Lyne Renée jest znaną aktorką teatralną i telewizyjną, a niedawno wystąpiła w głośnym serialu „Madam Secretary”.

Zdjęcia do serialu rozpoczęły się w Maroku, a pod koniec roku produkcja przeniesie się do Londynu. Jako pierwszy wyprodukowany w regionie przez FNG serial fabularny, „Deep State” wpisuje się w strategię, która zakłada pozyskiwanie, rozwijanie oraz realizację własnych produkcji na poziomie regionalnym.

Komentując oświadczenie FNG, Sara Johnson, wiceprezes ds. seriali obyczajowych, powiedziała: „Bardzo cieszę się, że tuż przed rozpoczęciem produkcji serialu „Deep State” udało się nam zebrać tak wspaniałą i utalentowaną obsadę, która przeniesie na mały ekran pomysł Matthew i stworzony na jego podstawie fantastyczny scenariusz. Jako przedstawicielka spółki FNG Europe & Africa chciałabym też dodać, że nie możemy doczekać się rozpoczęcia zdjęć do naszego pierwszego regionalnego serialu fabularnego i jesteśmy ogromne wdzięczni wszystkim pracownikom spółki Endor za ich wsparcie przed rozpoczęciem produkcji”.

Matthew Parkhill, który pełni obowiązki głównego producenta, dodał: “Udało się nam skompletować doborową obsadę i ekipę produkcyjną, której członkowie wniosą do serialu „Deep State” swoje bogate doświadczenie i talent.  Dopiero rozpoczęliśmy naszą przygodę na planie zdjęciowym, ale już teraz jesteśmy przekonani, że wspólnie z aktorami i członkami ekipy stworzymy produkcję, z której będziemy dumni”.

„Plenery w Maroku przekroczyły nasze najśmielsze oczekiwania. Ogromny rozmach, różnorodność i widowiskowość naszych planów zdjęciowych będzie doskonałym tłem dla akcji serialu „Deep State”. Nasza współpraca z Khadiją Alami i pracownikami jej spółki K Films układa się doskonale. Jesteśmy pewni, że dzięki ich wiedzy, doświadczeniu i entuzjazmowi będziemy w stanie zrealizować nasze ambitne zamierzenia” - powiedzieli Hilary Bevan Jones i producent Tom Nash, przedstawiciele spółki produkcyjnej Endor, będącej częścią grupy Red Arrow.

 „Utalentowana ekipa produkcyjna ze spółki Endor oraz gwiazdorska obsada z Markiem Strongiem i Joe Dempsiem na czele są gwarancją, że „Deep State” będzie doskonale zrealizowanym serialem szpiegowskim o wartkiej akcji na miarę naszych hollywoodzkich tradycji” – podkreślił Jeff Ford, wiceprezes ds. rozwoju treści spółki FNG Europe & Africa.

Obowiązki głównego producenta oraz producenta wykonawczego serialu pełni Matthew Parkhill, który napisał scenariusz pilotażowego odcinka i wyreżyseruje cztery z ośmiu odcinków. Współpomysłodawca serialu Simon Maxwell jest także jego scenarzystą i producentem wykonawczym. Producentem ze strony spółki Endor Productions jest Tom Nash („Kłopotliwa sprawa”). Khadija Alami (seriale „Homeland”, „The Night Manager”) będzie producentem z ramienia marokańskiej spółki K-Films. Obowiązki producentów wykonawczych pełnić będą Hilary Bevan Jones, Alan Greenspan ze spółki 6 Degree Media („Donnie Brasco”, „Przeboje i podboje”) oraz Helen Flint ze spółki Little Island Productions (serial „Close to the Enemy”). Producentami ze strony spółki FOX Network Group Europe & Africa są Jeff Ford i Sara Johnson.  

Dział ds. treści i dystrybucji spółki FOX Networks Group oraz spółka FNG Europe & Africa posiadają wyłączne prawa do międzynarodowej dystrybucji serialu. 

Spółka FNG Europe & Africa ma w swojej ofercie 151 kanałów emitowanych przez 28 oddziałów w 52 krajach. W jej portfelu znajdują się tak znane marki kanałów, jak FOX, FOX Sports i National Geographic. Programy nadawane przez FNG Europe & Africa są oglądane przez ponad 250 milionów widzów, czyli 40 procent ludności regionu, w 150 milionach gospodarstw domowych, co daje spółce FNG pozycję regionalnego lidera w obszarze rozrywki, programów popularnonaukowych i sportowych.*

* Na podstawie łącznej średniej oglądalności programów nadawanych w ubiegłym roku na terenie całej Europy (pomiary dzienne dla grupy 4+)

Uwagi dla redaktorów:

O FOX NETWORKS GROUP:

Fox Networks Group (FNG) jest główną spółką operacyjną wytwórni 21st Century Fox (NASDAQ:FOXA). W skład FNG wchodzą Fox Television Group, która obejmuje Fox Broadcasting Company, 20thCentury Fox Television oraz Fox Cable Networks, w której strukturach znajdują się spółki FX Networks, Fox Sports Media Group i National Geographic Partners, a także Fox Networks Group Europe, Asia and Latin America.  Wszystkie te jednostki planują, tworzą i zajmują się globalną dystrybucją najpopularniejszej na świecie oferty programowej, która obejmuje rozrywkę, programy sportowe i popularnonaukowe.

O ENDOR PRODUCTIONS
Endor Productions, która jest częścią grupy Red Arrow, ma na swoim koncie wiele głośnych międzynarodowych produkcji telewizyjnych i szereg projektów, które są w fazie rozwoju. Spółką produkcyjną zarządzają Hilary Bevan Jones i Tom Nash. Endor Productions ma w swoim dorobku takie tytuły, jak thriller polityczny „Stan Gry” na podstawie scenariusza Paula Abbotta, miniserial „Bez wytchnienia” na podstawie scenariusza Williama Boyda, film „Pan Hoppy i żółwie” na podstawie opowiadania Roalda Dahla z Judi Dench i Dustinem Hoffmanem w rolach głównych, serial „Kłopotliwa sprawa” na podstawie scenariusza Davida Wolstencrofta oraz musical „That Day We Sang” na podstawie scenariusza Victorii Wood. 
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