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Uczestnicy bezpłatnych warsztatów ADAMED SmartUP Academy w Elblągu odkryli tajniki chemii
3 i 4 czerwca w ramach ADAMED SmartUP Academy odbył się kolejny weekendowy warsztat naukowy w Elblągu. Tematyką zajęć była chemia, a młodzi pasjonaci nauk ścisłych i przyrodniczych mieli okazję samodzielnie przeprowadzać skomplikowane eksperymenty. Ponadto pogłębili swoją wiedzę z zakresu chromatografii oraz wybranych metod rozdziału substancji chemicznych.
Warsztaty w Elblągu, organizowane w ramach ADAMED SmartUP Academy były dla młodych pasjonatów chemii w wieku 15-19 lat okazją do pogłębienia wiedzy teoretycznej przy jednoczesnym wykorzystaniu jej w praktyce. W trakcie zajęć poruszono takie tematy jak pojęcie barwnika i barwy, mechanizm powstawania kolorów, chemiczne teorie barwności, prawo Lamberta-Beera, składniki produktów kosmetycznych czy ich szkodliwość i wpływ na nasz organizm. Uczestnicy dowiedzieli się więcej z zakresu chromatografii i technik pokrewnych we współczesnej analizie, wybranych metod rozdziału substancji chemicznych czy charakterystyki tłuszczy, wyznaczania i analizy parametrów jakościowych tłuszczu. Teorię wzbogaciły doświadczenia opierające się na badaniu parametrów jakościowych wody (potencjometria, spektrofotometria).
To już trzecia edycja weekendowych warsztatów ADAMED SmartUP Academy. W dwóch poprzednich udział wzięło 420 uczniów. W profesjonalnych, laboratoryjnych warunkach młodzież ponownie odkrywała tajniki medycyny, fizyki, chemii i biochemii. Zdobywaniu wiedzy teoretycznej towarzyszyły praktyczne zajęcia doświadczalne prowadzone przez ekspertów ADAMED SmartUP. 

Informacje na temat kolejnych kursów będą na bieżąco publikowane na stronie http://academy.adamedsmartup.pl. Zdjęcia z zajęć zobaczyć można na fanpage’u ADAMED SmartUP.  
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