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Warszawa, 22.05.2017


Grupa Adamed na Dniach Powiatu Pabianickiego

Tysiące mieszkańców Pabianic i okolic bawiło się 13 maja br. świętując X jubileuszowe Dni Powiatu Pabianickiego. Gwiazdą imprezy była Celo oraz zespół Enej. Atrakcje – szczególnie dla dzieci i młodzieży – przygotowała także Grupa Adamed, sponsor imprezy i kluczowy w regionie pracodawca.
[bookmark: _GoBack]Popularnością wśród mieszkańców miasta cieszyła się zwłaszcza przygotowana przez Grupę Adamed fotobudka, z której - dzięki wcześniejszej charakteryzacji – każdy wychodził z uśmiechem i wesołym zdjęciem w ręku. Dla chętnych udostępniona została również możliwość podzielenia się zdjęciami w mediach społecznościowych.  Najmłodsi uczestnicy pikniku mogli też liczyć na drobne upominki od Grupy Adamed.
Dni Powiatu Pabianickiego to organizowana przez Starostwo Powiatowe impreza dla mieszkańców, która od dziesięciu lat co roku dostarcza rozrywki, integruje oraz pozwala wspólnie spędzić czas. W tym roku organizator, oprócz koncertów, przygotował liczne atrakcje: pokazy tańca, tory przeszkód, zjeżdżalnie, trampoliny czy górkę wspinaczkową. 


***
Grupa Adamed – to polska firma farmaceutyczno-biotechnologiczna, która powstała od podstaw, na bazie polskiej myśli naukowej i własnych patentów. Jest producentem ponad 250 produktów nowej generacji, oferowanych zarówno polskim jak i zagranicznym pacjentom z ponad 60 krajów świata. Posiada swoje przedstawicielstwa: w Rosji, Hiszpanii, Kazachstanie, Czechach, na Słowacji i Ukrainie. Obecnie zatrudnia ponad 1700 osób. Od ponad 16 lat firma prowadzi własną innowacyjną działalność badawczo-rozwojową. Tworzy konsorcja naukowo-przemysłowe z wiodącymi uniwersytetami oraz instytutami naukowymi, w kraju i za granicą. Własność intelektualna firmy chroniona jest kilkudziesięcioma patentami.
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