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KRAJ O WIELU OBLICZACH – „DZIKA AFRYKA POŁUDNIOWA” WE WRZEŚNIU NA NAT GEO WILD
Republika Południowej Afryki to kraj tak zróżnicowany, jak cały kontynent. Mieszkają tu nie tylko wielkie koty i największe lądowe ssaki, ale również uwielbiające chłód pingwiny. Nat Geo Wild zaprasza na wyprawę do dzikiej Afryki Południowej, podczas której odsłoni największe tajemnice tego rejonu.

„Dzika Afryka Południowa” – premiery w niedziele od 3 września o godz. 18:00 na Nat Geo Wild. 

Ciepło i zimno, pustynie i tropiki, Afryka i Antarktyka zamknięte w jednym państwie… Republika Południowej Afryki to kraj tak zróżnicowany, jak cały kontynent. Miejsce, w którym zimnolubne pingwiny żyją obok kochających piaszczyste tereny strusi. Ślimaki morskie i żywiołowe kameleony także doskonale odnajdują się w tym klimacie. 
Południowa Afryka jest krajem o charakterystycznych cechach geograficznych i ekstremalnych warunkach klimatycznych. Dzikie zwierzęta są narażone na stałą zmianę warunków życia. Na zachodnim wybrzeżu spotkamy drapieżne uchatki, które specjalizują się w polowaniu na młode głuptaki przylądkowe. Na południu zaś, gigantyczne krokodyle, lwy i likaony, a w głębi lądu – słonie. Nat Geo Wild zaprasza na trzyodcinkową serię „Dzika Afryka Południowa”, w której pokaże nie tylko zapierające dech w piersiach krajobrazy tego kraju, ale również odsłoni jego niezwykłe tajemnice.

„Dzika Afryka Południowa” – premiery w niedziele od 3 września o godz. 18:00 na Nat Geo Wild. 

Opis odcinków:

„Dzika Afryka Południowa”. Odcinek 1. „Zderzenie światów” – premiera w niedzielę 3 września o godz. 18:00.

Przylądek Dobrej Nadziei w Republice Południowej Afryki to kraina zupełnie odmienna od tych, do których przywykliśmy przemierzając afrykański kontynent. To tutaj zbiegają się dwa potężne oceany – Atlantycki i Indyjski. Pierwszy przynosi ciepły prąd Agulhas, zaś Atlantyk raczy mieszkańców przylądka głównie zimnym prądem zwanym Benguela. Ich spotkanie przynosi zazwyczaj nietypowe warunki pogodowe i stwarza doskonały klimat dla pingwinów, które żyją tu w bliskim sąsiedztwie typowo afrykańskich zwierząt, jak kameleony czy strusie. 
„Dzika Afryka Południowa”. Odcinek 2. „Kraina olbrzymów” – premiera w niedzielę 10 września o godz. 18:00.
Wschodnie wybrzeże Południowej Afryki – krajobraz tej części kontynentu zapiera dech w piersiach. To także dom największych afrykańskich zwierząt. Gorące i parne rejony wybrzeża upodobały sobie krokodyle, kobry plujące, buszujące w głębinach wód morskich płetwale czy delfiny. Spotkamy tu także dość nietypowy gatunek żaby (Breviceps adspersus), który wyłamuje się ze stereotypów przypisywanych tym płazom. Zwierzę nie umie pływać i skakać i choć zamieszkuje jedne z najsuchszych miejsc na świecie, to jednak uwielbia deszcz. 
„Dzika Afryka Południowa”. Odcinek 3. „Zabójcy z Kalahari” – premiera w niedzielę 17 września o godz. 18:00.
Serce Republiki Południowej Afryki to sawanny i pustynie, które zamieszkują nie tylko najdoskonalsi myśliwi, ale także dziwaczne stworzenia. Łuskowiec stepowy – jego pancerz z łusek stanowi niemal jedną trzecią masy ciała. Ssak ten specjalizuje się w jedzeniu mrówek – pożera ich nawet do 200 tysięcy dziennie. Posługuje się lepkim, długim językiem, by sięgnąć po porcję pożywienia. W najgorętszym miejscu Afryki skrawek cienia jest rarytasem i miejscem, w którym spotkać możemy afrowiórkę – gryzonia z rodziny wiewiórkowatych. Zwierzę kopie norkę bezpośrednio pod drzewem, korzystając nie tylko z przynoszącego ukojenie chłodu, ale również nasion czy orzechów. 
###

Nat Geo Wild jest wyjątkowym kanałem z rodziny National Geographic, prezentującym najlepsze programy poświęcone dzikiej przyrodzie tworzone przy współpracy z najlepszymi filmowcami. Od najbardziej odludnych pustyń po niezbadane głębie oceanów. Od parków narodowych po małe osiedla i wielkie miasta. Dzięki niesamowitym obrazom i fascynującym historiom zabieramy widzów w podróże do świata zwierząt. Przyroda nie jest już tematyką niszową. Za sprawą zróżnicowanej ramówki, Nat Geo Wild przybliża widzom świat, którego częścią jesteśmy. Programy emitowane na kanale przeznaczone są dla całej rodziny, dla wszystkich osób, kochających naturę, dziką przyrodę oraz zwierzęta. 
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