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NATIONAL GEOGRAPHIC PRZEDSTAWIA HISTORIĘ MISJI SONDY CASSINI W PROGRAMIE „PODRÓŻ DO SATURNA”

Dlaczego sonda Cassini zostanie zniszczona przez NASA po niemal 13 latach badań Saturna? Czego udało się do tej pory dowiedzieć o gazowym gigancie i jakie informacje może dostarczyć sonda podczas swojej ostatniej podróży? Odpowiedzi na te i wiele innych pytań zaprezentuje nam dokument „Podróż do Saturna”, którego premiera odbędzie się w dniu finałowego lotu sondy Cassini. Dokument zostanie wyemitowany w ramach bloku programowego „Kosmiczna odyseja”.

Blok programowy „Kosmiczna odyseja” – emisje w piątek 15 września od godz. 19:00 i sobotę 16 września od godz. 16:00. Premiera dokumentu „Podróż do Saturna” w piątek 15 września o godz. 22:00.

[bookmark: _GoBack]15 września 2017 roku należąca do NASA sonda kosmiczna Cassini zakończy swą historyczną, niemal 20-letnią misję w przestrzeni międzyplanetarnej. Podczas swojego ostatniego lotu Cassini zanurzy się w atmosferze Saturna, a po utracie kontaktu z Ziemią ulegnie samozniszczeniu, spalając się jak meteor. Do tego czasu nadal będzie wysyłać nowe, niezwykle cenne dane. Cassini, po 7 latach lotu, kolejnych 13 spędziła na orbicie Saturna, badając tego olbrzymiego, gazowego giganta. Teraz, z uwagi na kończące się paliwo, by chronić mogące istnieć na księżycach planety życie, a także celem zabezpieczenia przyszłych badań, sonda musi zostać kontrolowanie zniszczona. Ostatni przelot Cassini będzie skutkować dostarczeniem nowych danych na temat olbrzyma, jego atmosfery, budowy pierścieni czy pól magnetycznych. 

W programie National Geographic „Podróż do Saturna” poznamy historię jednego z najważniejszych przedsięwzięć związanych z eksploracją kosmosu. Przyjrzymy się niesamowitym odkryciom, jakich udało się dokonać podczas 13 lat misji sondy Cassini w szczególności związanych z księżycami Saturna,Tytanem i Enceladusem, a także dowiemy się, jakie są szanse eksploracji szóstej planety Układu Słonecznego. 

Dokument „Podróż do Saturna” będzie emitowany w ramach bloku programowego „Kosmiczna odyseja”, który przybliży widzom dotychczasowe osiągnięcia ludzkości w dziedzinie eksploracji kosmosu, pokaże, jak może wyglądać kolonizacja innych planet oraz jakie tajemnice kryje w sobie Ziemia.  

Blok programowy „Kosmiczna odyseja” – emisje w piątek 15 września od godz. 19:00 i sobotę 16 września od godz. 16:00. Premiera dokumentu „Podróż do Saturna” w piątek 15 września o godz. 22:00.

Piątek 15 września: 
· „Wyprawa do wnętrza Ziemi” (Down To The Earth's Core) – godz. 19:00
· „Stworzenie Ziemi” (Earth: Making of A Planet) – godz. 20:00
· „Podróż do Saturna” (Mission: Saturn) PREMIERA – godz. 22:00
·  „Kosmiczna podróż z teleskopem Hubble'a” (Hubble's Cosmic Journey) – godz. 23:00
· „Podróż do Saturna” (Mission: Saturn) – godz. 00:00
· „Rosetta - lądowanie na komecie” (Comet Catcher: The Rosetta Landing) – godz. 01:00

Sobota 16 września: 
· „Strefa 51: tajne archiwa CIA” (Area51: The CIA's Secret Files) – godz. 16:00
· „Kosmiczna podróż z teleskopem Hubble'a” (Hubble's Cosmic Journey) – godz. 17:00
· „Wyprawa na Marsa” (Expedition Mars) – godz. 18:00
· „Mars: kolonizacja” (Making MARS) – godz. 20:00
· „Podróż do Saturna” (Mission: Saturn) – godz. 21:00
· „Wspaniały wszechświat według Hubble'a” (Hubble's Amazing Journey) – godz. 22:00 
· „Rok w kosmosie” (A Year in Space) – godz. 23:00

###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 

KONTAKT: 
	Izabella Siurdyna
PR Manager
FOX Networks Group
tel.(+48 22) 378 27 94, tel. kom. +48 697 222 296
email: izabella.siurdyna@fox.com
	Agnieszka Pieńczykowska
Charyzma. Doradcy Komunikacji Biznesowej
tel. kom. +48 533 360 700 
email: a.pienczykowska@twojacharyzma.pl



image1.jpeg
NATIONAL
GEOGRAPHIC




