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Za dwa tygodnie premiera PES 2018

Mistrzostwa Polski w PES 2017 ostatnim akcentem kończącego się "sezonu"
14 września zadebiutuje najnowsza odsłona piłkarskiej symulacji firmy Konami – PES 2018. Tymczasem w połowie sierpnia poznaliśmy Mistrza Polski w PES 2017. Finały krajowego czempionatu były zakończeniem turniejowych rozgrywek w kraju w zeszłoroczną edycję gry. Zapraszamy do materiału wideo pokazującego zmagania w Krakowie.

Turniej rozegrano podczas imprezy Cracow Game Days, a po raz pierwszy w historii wyłoniono też mistrzów Polski w rozgrywkach klanów. Najlepszym zawodnikiem w kraju w roku 2017 został Adrian "Adeksms" Zając. Nowo koronowany czempion w finale pokonał brata Dawida. Obaj należą do klanu Mistrzowie Pada, który w rozgrywkach zespołowych zajął 3. miejsce. Triumfował OSP Team. Pierwszy turniej PES 2018 odbędzie się tej jesieni.
Wideo z Mistrzostw Polski PES 2017 - https://youtu.be/mVL08uebqZA 
Niedawno zakończyły się zamknięte testy sieciowej rozgrywki oraz nowego trybu kooperacji w PES 2018, umożliwiającego mecze 3 na 3. Nowość przypadła do gustu graczom i mediom. Kooperację można również sprawdzić w demie dostępnym od 30 sierpnia na wszystkich platformach.

PES 2018 zwiastun z Gamescom - https://youtu.be/FxoE-6Pwekg  
W zamówieniach przedpremierowych PES 2018 dostępny będzie w Edycji Premium (okładka z Luisem Suarezem) i Legendary Edition (okładka z gwiazdami Barcelony). Nabywcy tej drugiej otrzymają limitowany steelbook, PES-owy pendrive oraz szereg cyfrowych dodatków do trybu myClub m.in.: dostęp do agenta Usaina Bolta, agenta PES Legend, 100 monet czy ekskluzywne karty z kolekcji firmy Topps, z którą Konami podpisało partnerską umowę.
PES 2018 dostępny będzie od 14 września. Gra ukaże się na PlayStation 4, PlayStation 3, Xbox Ona, Xbox 360 oraz PC. Edycje wyceniono kolejno na: 209,90 (edycje Standard i Premium na PC, PS3 i Xbox 360), 259,90 zł (edycje Standard i Premium na PS4, Xbox One) oraz 289,90 (edycja Legendary na PS4 i Xbox One).
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O firmie Techland

Techland to wiodący niezależny deweloper, dystrybutor i wydawca gier. Założona w roku 1991 firma znana jest przede wszystkim z takich produkcji jak Dead Island i Dead Island Riptide, seria Call of Juarez, oraz Dying Light. Dzięki wykorzystaniu autorskiej technologii Techland tworzy najwyższej klasy gry na Windows PC, PlayStation 4, Xbox One, Linux, Mac OS X, Android i iOS. Techland składa się z czterech oddziałów w Warszawie, Wrocławiu, Ostrowie Wielkopolskim oraz w kanadyjskim Vancouver. Więcej informacji na oficjalnej stronie http://techland.pl/ 
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