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NAT GEO WILD Z OKAZJI „DNIA PSA”, 
ZAPRASZA NA BLOK PROGRAMOWY POŚWIĘCONY 
PSOM NA SŁUŻBIE STRAŻY GRANICZNEJ USA

W ramach cyklu widzowie zobaczą dokumenty o najlepszych przyjaciołach człowieka i ich niezwykłych zmysłach, pozwalających im na pracę w amerykańskiej straży granicznej. Wraz z kamerami Nat Geo Wild poznamy  trudne realia pracy w punktach granicznych i zaskakujące pomysły przestępców na przemyt, któremu kres położyć mogą specjalnie przeszkolone w tym celu psy. 

„Dzień psa” – emisje we wtorek 10 października od godz. 18:00 na Nat Geo Wild. 

W amerykańskim Urzędzie Celnym i Ochrony Granic pracuje ponad 1500 psów. Dzięki temu, że psi węch jest około 30-40 razy mocniejszy od ludzkiego, pełnią one kluczową rolę w wyłapywaniu przemytników, którzy każdego dnia próbują przemycić narkotyki i inne nielegalne substancje z Meksyku na teren Stanów Zjednoczonych. Oprócz tego pomagają one swoim opiekunom w aresztowaniach przestępców i innych niebezpiecznych operacjach, mających miejsce na granicy obydwu krajów. 

W ramach cyklu najpierw zobaczymy „Psy ze straży granicznej: szczenięta na start”. Dokument przedstawi dobrze rokujące, pełne potencjału szczeniaczki, które zaczynają swoją karierę zawodową w ośrodku treningowym w El Paso, gdzie od razu zostają przydzielone swoim przyszłym ludzkim partnerom w operacjach na granicy. W ciągu siedmiotygodniowego szkolenia, wspólnie zdobywają niezbędne umiejętności, potrzebne do pracy w straży granicznej, tworząc między sobą więź, która pozwoli im na komunikację. By ich przyszła współpraca była owocna, potrzebne jest również wzajemne zaufanie między zwierzęciem a człowiekiem, które pojawia się w miarę szkolenia. Postępy treningowe, przeplatane będą prawdziwymi sytuacjami, mającymi miejsce podczas akcji w terenie. 

Drugi z dokumentów zaplanowanych do emisji to „Psy ze straży granicznej: węszyć i chronić”. Każdego dnia granicę Stanów Zjednoczonych i Meksyku w El Paso przekracza 90 tysięcy osób i każdego tygodnia władze konfiskują w tym miejscu około 900 kilogramów narkotyków. Widzowie poznają psy amerykańskiego Urzędu Celnego i Ochrony Granic, które pracują dzień i noc, pomagając w wyłapywaniu nielegalnego przemytu. Najlepsze z nich, mimo używanych przez przestępców maskujących zapachów, potrafią wywęszyć narkotyki w ciężarówkach, pociągach czy naczepach, dzięki czemu mniejsze ilości tych szkodliwych substancji trafiają do dystrybucji. 

„Dzień psa” – emisje we wtorek 10 października od godz. 18:00 na Nat Geo Wild. 

###

Nat Geo Wild jest wyjątkowym kanałem z rodziny National Geographic Channel, prezentującym najlepsze programy poświęcone dzikiej przyrodzie tworzone przy współpracy z najlepszymi filmowcami. Od najbardziej odludnych pustyń po niezbadane głębie oceanów. Od parków narodowych po małe osiedla i wielkie miasta. Dzięki niesamowitym obrazom i fascynującym historiom zabieramy widzów w podróże do świata zwierząt. Przyroda nie jest już tematyką niszową. Za sprawą zróżnicowanej ramówki, Nat Geo Wild przybliża widzom świat, którego częścią jesteśmy. Programy emitowane na kanale przeznaczone są dla całej rodziny, dla wszystkich osób, kochających naturę, dziką przyrodę oraz zwierzęta. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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