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PRZESTĘPSTWA CIĘŻKIEGO KALIBRU –
BLOK PROGRAMOWY „ZBRODNIA I KARA”
W LISTOPADZIE NA KANALE NATIONAL GEOGRAPHIC

National Geographic zaprasza na mrożący krew w żyłach cykl, w którym odsłonimy kulisy najbardziej brutalnych i bezwzględnych gangów. Wraz z kamerą zawitamy również do największych i najcięższych więzień na świecie, by poznać prawdę o codziennym życiu za kratami. 

„Zbrodnia i kara” – emisje w piątek 17 listopada od godz. 22:00 oraz w sobotę 18 listopada od godz. 11:00 na kanale National Geographic. 

Gdyby każdy przestępca zdawał sobie sprawę, jakie kary grożą za złe występki, świat byłby bardziej bezpiecznym miejscem. Są jednak ludzie, których nawet perspektywa dożywocia nie powstrzymuje przed działalnością przestępczą. Emitowane w ramach bloku programowego dokumenty wprowadzą nas do świata największych złoczyńców. Przyjrzymy się życiu w zakładach karnych, a kryminaliści opowiedzą nam o swoich zbrodniach i latach spędzonych za kratami. Poznamy recydywistów, mających na swoim koncie niewyobrażalne zbrodnie. Z pewnością nikt przy zdrowych zmysłach nie chciałby ich spotkać na swojej drodze. Cykl „Zbrodnia i kara” to podróż do najciemniejszych zakątków przestępczego świata. 

[bookmark: _GoBack]Program „Najniebezpieczniejsze gangi świata” przybliży groźne grupy przestępcze, terroryzujące ludzi w różnych zakątkach globu. Dokument „Tajne bunkry mafii” pokaże podziemne fortece bossów, mające ich zabezpieczyć przed schwytaniem przez organy ścigania. Z kolei film „Za kulisami: mafijne walentynki” rzuci nowe światło na porachunki gangsterskie sprzed lat. W ramach bloku zobaczymy również „Bractwo Aryjskie”, program o grupie zrzeszającej przestępców osadzonych w więzieniach, a także w kolejnych dokumentach z cyklu „Za kulisami” zajrzymy do największego więzienia w Azji i najcięższych zakładów karnych w Rosji. „Najcięższe więzienie w historii” przeniesie widzów do XVIII-wiecznego Londynu, by przybliżyć ówczesne praktyki więzienne. Cykl zakończy produkcja „Historia piekła” starająca się dociec, czy za złe uczynki po śmierci faktycznie trafimy do królestwa szatana. 

„Zbrodnia i kara” – emisje w piątek 17 listopada od godz. 22:00 oraz w sobotę 18 listopada od godz. 11:00 na kanale National Geographic. 


OPISY PROGRAMÓW

„Najniebezpieczniejsze gangi świata” - emisja w piątek 17 listopada o godz. 22:00
Od lat 80. do czasów współczesnych - wraz z ekipą filmową wyruszymy na wyprawę do świata najbardziej bestialskich i groźnych gangów na naszej planecie. Poznamy historię siejących postrach grup, dla których słowa „litość” i „prawo” nie istnieją. Ich członkowie szkoleni są od najmłodszych lat by zabijać, wzbudzać strach i siłą wymuszać to, czego chcą. 

„Tajne bunkry mafii” - emisja w piątek 17 listopada o godz. 23:00
Bunkry to doskonałe kryjówki, w których ścigani bossowie organizacji przestępczych mogą zarządzać swoim mafijnym imperium. Dokument oprowadzi nas po naszpikowanych kamerami, pełnych tajnych przejść i tuneli podziemnych labiryntach, które służą groźnym bandytom. Czy jednostkom specjalnym uda się wykurzyć mafiosów z ich doskonale zabezpieczonych kryjówek? 

„Za kulisami: Mafijne Walentynki” - emisja w sobotę 18 listopada o godz. 00:00
Chicago, rok 1929. W walentynkowy poranek pod adresem 2122 North Clark Street miała miejsce tragedia, o której mówi się do dziś. Sześcioro członków gangu Morana zostało zastrzelonych przez konkurencyjną szajkę Ala Capone. Ile jest prawdy, a ile mitów wokół słynnego morderstwa? Dokument rzuca nowe światło na historię sprzed lat. Nowatorska grafika komputerowa umożliwia rekonstrukcję masakry z 14 lutego 1929 roku. 


„Bractwo Aryjskie” - emisja w piątek 18 listopada o godz. 01:00
Zrzesza najgroźniejszych przestępców i osadzonych w więźniach USA. Sieje postrach w zakładach celnych jak i poza nimi. Autorzy programu przedstawiają historię legendarnego Bractwa Aryjskiego, którego władza wykracza poza więzienne mury. Szokującego wywiadu udzieli m.in były przywódca słynnego gangu, który na swoim koncie ma 22 morderstwa.   

„Za kulisami: Największe więzienie w Azji” - emisja w sobotę 18 listopada o godz. 11:00. 
W programie odwiedzimy jedno z największych więzień w Azji. W Tihar, położonym niedaleko New Delhi, przebywa ponad 10 tys. osadzonych. Ośrodek ma charakter resocjalizacyjny i oferuje więźniom szansę rozwoju. Jak wygląda codziennie życie w murach zakładu karnego? Czy można sprawić, że więźniowie staną się przestrzegającymi prawo członkami społeczeństwa? Na te i inne pytania postarają się odpowiedzieć autorzy dokumentu. 

„Za kulisami: Najcięższe więzienia w Rosji” – emisja w sobotę 18 listopada o godz. 12:00. 
Dokument oferuje widzom niecodzienną możliwość przyjrzenia się, jak funkcjonuje system więziennictwa i wymiaru sprawiedliwości światowego supermocarstwa. Ekipa telewizyjna przekracza progi trzech najcięższych zakładów karnych na terenie Rosji. Odwiedzimy placówki, w których osadzeni są szczególnie groźni recydywiści – seryjni mordercy, terroryści czy kanibale. Kryminaliści opowiedzą nam o swoich zbrodniach i latach spędzonych za kratami.  

„Najcięższe więzienie w historii” - emisja w sobotę 18 listopada o godz. 13:00. 
To były czasy kryzysu finansowego i gospodarczego. Piers Hernu przenosi się do XVIII wieku i odsłania kulisy życia w londyńskim więzieniu Fleet Prison, w którym wyroki odsiadywali głównie dłużnicy. Brutalność, nadużycia, rutyna, wojny gangów, walka o przetrwanie – to jedne z wielu problemów codziennej egzystencji, z którymi musieli zmagać się więźniowie. 300 lat temu kary nie zawsze były adekwatne do dokonanych przestępstw… 


„Historia piekła” - emisja w sobotę 18 listopada o godz. 15:00. 
Co się dzieje ze złymi ludźmi po śmierci? 70% Amerykanów wierzy w istnienie piekła. Autorzy dokumentu zabiorą nas w podróż w czasie i przestrzeni, ukazując wizję piekła kiedyś i dziś: od narodzin chrześcijaństwa, przez średniowieczną Europę, po współczesną Amerykę. Odkryją najciemniejsze zakamarki świata podziemi i ludzkiej wyobraźni. Kamera oprowadzi nas po rzeczywistych lokalizacjach, uważanych za królestwa ciemności. 

###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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