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Warszawa, 03 marca 2017 r. 

Sodexo serwuje motywację na Wielkanoc
Pod hasłem „Świąteczna motywacja podana na tacy” wystartowała wiosenna kampania reklamowa Sodexo Benefits and Rewards Services. Akcja jest skierowana do firm, które poszukują gotowych, ale i zróżnicowanych pod kątem potrzeb pracowników rozwiązań motywacyjnych. Kampania obejmuje działania onlinowe, direct marketingowe oraz reklamę w prasie biznesowej i magazynach branżowych. 

Sodexo Benefits and Rewards Services od prawie 20 lat oferuje i rozwija kompleksowe rozwiązania 
i usługi motywacyjne, które są realnym wsparciem pracodawców w budowaniu lojalności 
i  zaangażowania  pracowników. W wiosennej kampanii Sodexo Benefits and Rewards Services „serwuje pracodawcom jak na tacy”  świąteczne prezenty gotowe do obdarowania nimi pracowników, uwalniając tym samym działy HR od czasochłonnych poszukiwań idealnego podarunku. Pracodawca może sięgnąć po Kupony lub Karty Podarunkowe – uniwersalne i sprawdzone rozwiązania, dzięki którym pracownik sam wybierze najlepszy dla siebie prezent, a dodatkowo skorzysta z Pakietu Promocji i zaoszczędzi na świątecznych zakupach. Działy HR zostaną odciążone od czasochłonnych obowiązków, a pracownicy docenią indywidualne podejście do ich potrzeb. 
Skierowana do pracodawców kampania, podkreśla korzyści z gotowych rozwiązań, które stanowią jednocześnie odpowiedź na zróżnicowane oczekiwania pracowników. 
Reklamy i materiały eksperckie ukażą się w kluczowych mediach biznesowych oraz branżowych podejmujących tematykę zarządzania zasobami ludzkimi. Szczególowe informacje można znaleźć również na stronie www.SodexoMotywacja.pl. 
Za kreację materiałów direct marketingowych oraz reklamę w prasie i Internecie odpowiada agencja Peppermint. Media plan opracował dom mediowy Mindshare, natomiast działania public relations realizuje agencja ConTrust Communication. 

Kontakt: 

Dorota Czerwińska, tel. +48 536 835 792, fax: +22 370 28 87, e-mail : d.czerwinska@contrust.pl 

Sodexo Benefits and Rewards Services Polska

Sodexo Benefits and Rewards Services jest liderem polskiego rynku świadczeń pozapłacowych, na którym działa od 19 lat,
a także ekspertem w zakresie programów motywacyjnych oraz zarządzania efektywnością. Doradza w obszarze tworzenia trwałych relacji pracodawcy z pracownikami oraz w zakresie budowania lojalności partnerów biznesowych i klientów. Wieloletnie doświadczenie firmy pokazuje, iż kompleksowe usługi motywacyjne pozytywnie wpływają na wydajność organizacji. Z oferty Sodexo Benefits and Rewards Services w Polsce skorzystało już 43 tysiące klientów i ponad 3,5 miliona użytkowników. Na polskim rynku firma Sodexo otrzymała m.in. tytuł Business Superbrands oraz nagrodę Złota Jakość Roku. W 2014 roku firma Aon Hewitt, światowy lider w doradztwie i rozwiązaniach outsourcingowych w obszarze zarządzania kapitałem ludzkim, doceniła działania Sodexo Benefits and Rewards Services w Polsce przyznając firmie certyfikat Aon Hewitt Best Employer™ na poziomie międzynarodowym i krajowym.  

Grupa Sodexo

Grupa Sodexo, światowy lider w zakresie usług poprawiających Jakość Życia, od chwili założenia firmy przez Pierre’a Bellona w 1966 roku, jest strategicznym partnerem dla firm i instytucji, które kładą nacisk na efektywność, lojalność i dobre samopoczucie pracowników oraz partnerów biznesowych. Z wielką pasją 419 000 pracowników Sodexo w 80 krajach projektuje, zarządza i dostarcza kompleksowe usługi w zakresie obsługi nieruchomości (Sodexo On-site Services) oraz
w zakresie motywacji (Sodexo Benefits and Rewards Services), obsługując każdego dnia 75 milionów konsumentów na całym świecie.

	Sodexo w liczbach
(dane z 31 sierpnia 2015 roku)
Grupa Sodexo na świecie 

18 miliardów euro skonsolidowanego dochodu 

419 000 pracowników

18. pozycja na liście największych pracodawców na świecie

80 krajów

32 700 placówek 

75 milionów konsumentów dziennie


	Sodexo On-site Services w Polsce

5 800 000 m2 obsługiwanej powierzchni

2 600 obsługiwanych mniejszych jednostek

2 000 zatrudnionych pracowników 

420 Klientów 

400 obsługiwanych nieruchomości

70 restauracji

Sodexo Benefits and Rewards Services w Polsce

43 000 Klientów

3 500 000 użytkowników naszych rozwiązań

50 000 współpracujących punktów usługowo-handlowych 
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