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Matt & Kim en El Plaza Condesa
6 de Abril 2018, 9:00 p.m.
Boletos a la venta: Viernes 3 de Noviembre 12:00 p.m.
El dúo neoyorkino más vibrante de la escena musical independiente, Matt & Kim, regresa al escenario de El Plaza Condesa el próximo 6 de Abril para presentar los temas de su más reciente EP “We were the weirdos”. Los boletos para esta presentación estarán disponibles en venta general a partir del Viernes 3 de Noviembre a las 12 hrs. en taquillas del inmueble y la red Ticketmaster en www.ticketmaster.com.mx y al teléfono 53-25-9000.
Esta electrizante dupla está conformada por Matt Johnson (vocales y teclados) y Kim Schifino (batería y vocales),  a la fecha han lanzado seis discos de estudio: Matt & Kim (2006), Grand (2009), Sidewalks (2010), Lightning (2012), New Glow (2015)  y el más reciente We were the weirdos (2016). 
Su sonido único y energético los ha hecho merecedores del Disco de Oro por el tema “Daylight” y han obtenido tres premios MTV en la categoría de mejor banda en vivo, mejor lanzamiento y mejor video por el tema “Lessons Learned”. 
Desde el 2004 a la fecha se han presentado en festivales de la talla de Coachella, Lollapalooza, Bonnaroo, Primavera Sound, Corona Capital y Pal’ Norte así como otros festivales alrededor del mundo en países como Bélgica, Japón, Australia, Noruega y  Brasil.

Matt & Kim pondrán a bailar a todos sus fans como sólo ellos saben hacerlo en una velada que se antoja imperdible. La cita será el próximo 6 de Abril en El Plaza Condesa. Los boletos estarán disponibles a partir del Viernes 3 de Noviembre a las 12 hrs. en taquillas del inmueble y la red Ticketmaster.
PRECIO: 
Pista General $400 
Para más información visita: www.elplaza.mx
