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Paulina Żydek objęła stanowisko specjalisty ds. PR. Prowadzi projekty z obszarów komunikacji wizerunkowej oraz social media.
Z branżą public relations związana jest od ponad 3 lat. Do zespołu Brand Voice z Grupy Me & My Friends przeszła z firmy Komunikacja Plus, gdzie już w czasie studiów zdobywała doświadczenie. Współpracowała m.in. z firmami z branży energetycznej i wydobywczej. Koordynowała przebieg jednego z flagowych projektów Fundacji KGHM Polska Miedź.
Prowadziła działania z zakresu komunikacji społecznej z elementami CSR, komunikacji korporacyjnej, media relations, social media oraz event marketingu. Jest absolwentką politologii oraz dziennikarstwa i komunikacji społecznej na Uniwersytecie Wrocławskim. 
W Brand Voice będzie odpowiedzialna za prowadzenie projektów z obszaru komunikacji wizerunkowej, employer brandingu oraz social media dla klientów z branży finansowej oraz IT. 
Brand Voice. PR to dla nas proces kompleksowy. Wyróżnia nas wykorzystanie nowoczesnych kanałów komunikacji i szeroki wachlarz działań: od social media przez media relations do CSR czy PR-u produktowego. W oparciu o starannie dobrane techniki, tworzymy spójne i wiarygodne strategie komunikacyjne. Dzięki temu nasze działania są zawsze optymalnie dopasowane do indywidualnych potrzeb klienta, a co za tym idzie – efektywne. Stawiamy przede wszystkim na zaufanie. Otwarta, oparta na dialogu współpraca jest dla nas wartością priorytetową. 
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