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Lekarze z Seattle ponownie w akcji
Grey’s Anatomy: Chirurdzy już 22 listopada tylko na FOX!
[bookmark: _GoBack]Końcówka listopada gratka dla wszystkich wielbicieli seriali medycznych. Z nowym 14. już sezonem nadchodzi wielokrotnie nagradzany Grey’s Anatomy: Chirurdzy, a razem z nim już za kilka tygodni będziemy mogli obejrzeć jubileuszowy 300. odcinek serii!
Już w pierwszych dwóch odcinkach widzowie zobaczą jak Meredith oraz zespół lekarzy ze szpitala Grey-Sloan Memorial w Seattle muszą skupić całą swoją uwagę na udzieleniu pomocy siostrze Owena, po jej szokującym powrocie. Jednak nie wszystko będzie szło zgodnie z planem i trzeba będzie podjąć ważne decyzje. Amelia stanie w obliczu konfliktu w związku z leczeniem pewnego pacjenta. Tymczasem Bailey musi zlecić przeprowadzenie remontu po pożarze. Bohaterowie poznają również  kilka nowych twarzy, które wprowadzą nieco zamieszania w szpitalu. 
W 14. sezonie ponownie zobaczymy Ellen Pompeo (Meredith Grey), Justina Chambersa (Alex Karev), Kevina McKidda (Owen Hunt), Caterine Scorsone (Amelia Shepherd), Jamesa Pickensa Jr. (Richard Weber), a także Chandre Wilson (Miranda Bailey).
Czy wiesz, że?
· Shonda Rhimes, producentka serialu, chciała, aby akcja działa się w dużym mieście. Początkowo wybrała Chicago, skąd pochodzi. Jednak po uświadomieniu sobie, że w tym samym mieście dzieje się akcja innego serialu medycznego – „Ostry dyżur” – postanowiła wybrać Seattle.
· Podczas produkcji seriali Rhimes na jedną zasadę, którą również stosuje przy Grey’s Anatomy: Chirurdzy. Lubi przydzielać role przewidziane w scenariuszu dla kobiet mężczyznom i odwrotnie.
· Jedna z bohaterek serialu - Miranda Bailey (Chandra Wilson) wzorowana jest na matce Shondy Rhimes.
· Producenci serialu używają najrozmaitszych rekwizytów, aby operacje wyglądały realistycznie. Narządy ludzkie zastępowane są często narządami zwierzęcymi np. krowy.
· W 14. sezonie wątek siostry doktora Owena jest inspirowany prawdziwą historią weteranki wojennej przetrzymywanej w niewoli w Iraku Jalysy Conway, która jest również współscenarzystką jednego z odcinków.
· Wiele przypadków medycznych, które dzieją się w serialu, wydarzyło się naprawdę. Producenci wraz ze scenarzystami spędzają godziny szukając najciekawszych zdarzeń. 
· Nazwy odcinków pochodzą od piosenek o tych samych tytułach.
· Zanim serial nazwano "Grey's Anatomy", pod uwagę brano tytuły: "Complications", "Procedure", "Surgeons" i "Under the Knife".
Dwuodcinkowa premiera Grey’s Anatomy: Chirurdzy już 22 listopada o godz. 21:05 tylko na FOX!
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