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Sposób na chłodne dni? Rozgrzej się z Dilmah podczas Dni Herbaty

[bookmark: _GoBack]Aromat, smak i magia towarzysząca każdej filiżance. Dni Herbaty przyciągają wszystkich, którzy pragną poznać nowe herbaciane smaki, rozgrzać się w mroźne dni czy po prostu zaznać odrobiny relaksu po intensywnym dniu pracy. To idealne wydarzenie zarówno dla początkujących, jak i zaawansowanych herbaciarzy, które swoim zasięgiem obejmuje całą Polskę.
Główną ideą kolejnej edycji festiwalu Dni Herbaty pod patronatem Dilmah jest promowanie bogactwa smaków, jakości oraz kultury picia tego uwielbianego przez Polaków napoju. To doskonały czas dla miłośników herbaty na degustacje urozmaiconego sezonowymi propozycjami menu, odpowiedniego na jesienno-zimową porę, gdy aura za oknem nie sprzyja, a dni są coraz chłodniejsze. Dzięki dodatkom takim jak: cynamon, goździki czy imbir zimowe propozycje herbat Dilmah ocieplą nawet najbardziej mroźne dni. 
Festiwal przeznaczony jest nie tylko dla herbacianych pasjonatów, ale również dla amatorów pragnących poznać ciekawą alternatywę naparu przyrządzonego w inny, oryginalny sposób. Niepowtarzalny klimat, dawka uśmiechu oraz ciepła atmosfera – Dni Herbaty to doskonały pomysł na spędzenie czasu w gronie najbliższych z kubkiem gorącej, naturalnej herbaty z dodatkiem pysznych syropów i aromatycznych przypraw.
Adresy wszystkich lokali, które biorą udział w projekcie znajdują się na stronie: http://www.dniherbaty.pl/.
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