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Demony ponownie atakują! 
2. sezon serialu Egzorcysta już 18 grudnia tylko na FOX!

Ojciec Tomas Ortega (Alfonso Herrera) i Marcus Keane (Ben Daniels), który ostatecznie zrzucił sutannę, powracają, aby ponownie walczyć z demonicznymi siłami prosto z piekieł! 
Historia rozpoczyna się sześć miesięcy po wydarzeniach z pierwszego sezonu. Po uratowaniu rodziny Rance obaj opuszczają Chicago. Ojciec Tomas wciąż szkoli się w sztuce odprawiania egzorcyzmów pod czujnym okiem swojego partnera. W drodze, gdzieś na prowincji w stanie Montana, księża spotykają przeżywającą trudności młodą kobietę. Postanawiają wszcząć śledztwo, które naraża ich na ataki ze strony licznej rodziny ich nowej podopiecznej. 
Tymczasem na odosobnionej, prywatnej wyspie u wybrzeży Seattle, Andy Kim (John Cho) prowadzi dom opieki dla zagrożonych sierot. Wkrótce spokojne życie dzieci zostaje zakłócone z powodu przybycia oddelegowanej przez władze stanowe pracownicy opieki społecznej, która ma ocenić, czy należy zamknąć placówkę. Jednak to nie ona będzie największym zagrożeniem, bo to dopiero nadchodzi. To demon, który upatrzył sobie za cel ataku jedno z dzieci znajdujących się pod opieką Andy’ego. Czy Tomasowi i Marcusowi uda się przybyć na czas?
Kiedy Tomas i Marcus pojawiają się na wyspie, mogę zapewnić, że będzie to niesamowite spotkanie pomiędzy nimi, mną i moimi podopiecznymi. Na dodatek nie jesteśmy za bardzo religijni, wiec nie wszyscy wierzą w demony. Wtedy dopiero zacznie się walka nie tylko ze złymi siłami – mówił John Cho, czyli serialowy Andrew Kim.
Natomiast po drugiej stronie globu, w Watykanie, Ojciec Bennett (Kurt Egyiawan) stara się wyplenić z szeregów Kościoła tych, którzy obrócili się przeciwko Bogu. Usiłując ostrzec Biuro ds. Egzorcyzmów przed nowym niebezpieczeństwem, musi stawić czoła groźnym siłom, które chcą za wszelką cenę zakłócić jego starania.
Dwuodcinkowa, nawiedzona premiera drugiego sezonu Egzorcysty odbędzie się w poniedziałek 18 grudnia o godz. 22:00 tylko na FOX!
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