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[bookmark: _GoBack]LG NAWIĄZUJE WSPÓŁPRACĘ Z MERIDIAN I UDOSKONALA SWOJĄ OFERTĘ URZĄDZEŃ AUDIO
Współpraca z brytyjskim pionierem w dziedzinie audio pozwoli zapewnić klientom LG jeszcze wyższą jakość dźwięku

Firmy LG Electronics oraz Meridian Audio poinformowały o nawiązaniu współpracy, dzięki której jeszcze szersza grupa konsumentów z całego świata będzie mogła cieszyć się dźwiękiem najlepszej jakości. Połączenie doświadczenia firmy LG w produkcji innowacyjnej elektroniki użytkowej z cenionymi technologiami i pionierskim podejściem do sprzętu audio firmy Meridian, zaowocuje rozwiązaniami, które dostarczą użytkownikom niesamowitych wrażeń słuchowych.

Firma LG, która rozpoczynała działalność jako pierwszy producent radioodbiorników w Korei, posiada dziś bogatą historię projektowania urządzeń audio przeznaczonych na rynek ogólnoświatowy. Współpraca z brytyjską firmą Meridian pozwoli jej osiągnąć nowy poziom jakości odtwarzanego dźwięku - naturalne i autentyczne brzmienia, będące efektem skrupulatnie prowadzonych prac badawczo-rozwojowych. LG oraz Meridian skoncentrują działania na szerokiej gamie produktów audio marki LG, obejmującej między innymi systemy soundbar i głośniki bezprzewodowe.

Firma Meridian od ponad czterdziestu lat, opracowuje pionierskie rozwiązania umożliwiające odtwarzanie dźwięku o najwyższej jakości. Jako ekspert w dziedzinie cyfrowego przetwarzania sygnałów oraz psychoakustyki, ma ogromny wpływ na rozwój całej branży audio. Odegrała także fundamentalną rolę w opracowaniu i wdrożeniu rewolucyjnych technologii, takich jak Hi-Res Audio czy kodek MQA (Master Quality Authenticated). Do największych osiągnięć firmy Meridian zalicza się m.in. stworzenie pierwszego na świecie aktywnego głośnika cyfrowego i samochodowego systemu dźwięku 3D, który w roku 2012 zmienił standardy sprzętu audio stosowanego w motoryzacji. 

„Partnerstwo firmy Meridian odzwierciedla nasze zaangażowanie w prace nad systemami audio klasy Premium, które mogą konkurować z najlepszymi w tej branży” powiedział Seo Young-jae, szef oddziału CAV (Convergence Audio and Video) Home Entertainment Company firmy LG. „Celem tej współpracy jest zapewnienie klientom LG z całego świata niezwykłego poziomu rozrywki”.

John Buchanan, dyrektor generalny firmy Meridian Audio, dodaje: „Bardzo cieszymy się z partnerstwa LG i jesteśmy przekonani, że dzięki wspólnym wysiłkom już wkrótce wprowadzimy na rynek wiele innowacji”.

# # #

O firmie LG Electronics, Inc.
Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 75 000 osób w 118 oddziałach na całym świecie. W roku 2016 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,9 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Appliance & Air Solutions, Mobile Communications, Home Entertainment oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.

Dział Home Entertainment firmy LG Electronics
LG Electronics Home Entertainment jest głównym światowym producentem telewizorów, odtwarzaczy audio, wideo, monitorów, laptopów dla konsumentów, jak również dla biznesu oraz profesjonalnych wyświetlaczy. Firma otworzyła nową erę innowacji na rynku telewizyjnym, tworząc pionierskie produkty, takie jak telewizor LG OLED, wyposażony w intuicyjny system operacyjny, który pozwala konsumentom wykorzystać pełnię możliwości technologii Smart TV. Celem firmy LG jest stałe dążenie do poprawy jakości życia klientów poprzez oferowanie innowacyjnych produktów domowej rozrywki na czele z wielokrotnie nagradzaną linią telewizorów LG OLED 4K, modelami LG Super UHD TV oraz platformą webOS. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.
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