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Nowe możliwości komercyjnych i elastycznych wyświetlaczy LG OLED typu „Open Frame”

Firma LG Electronics zaprezentowała podczas trwających w Las Vegas targów CES 2018 wyjątkową instalację wykonaną z elastycznych paneli OLED do zastosowań komercyjnych. Kręty „kanion” o długości 28 metrów został wykonany z 246 wyświetlaczy LG OLED typu „Open Frame”, tworzących wypukłe oraz wklęsłe płaszczyzny. Dzięki tej oledowej instalacji, dziesiątki tysięcy osób zwiedzających targi CES mają jedyną w swoim rodzaju możliwość podziwiania cudów natury.

Matryca OLED z pikselami emitującymi światło pozwala na precyzyjną kontrolę jasności oraz jakości obrazu. Co więcej, ze względu na brak dodatkowego podświetlenia LED, matryce organiczne są niezwykle lekkie, cienkie i elastyczne. Kształt wykonanych w tej technologii wyświetlaczy do zastosowań biznesowych LG OLED Open Frame może być zmieniany w zależności od potrzeby – oryginalny dla rozwiązań artystycznych lub bardziej funkcjonalny dla urządzeń o zastosowaniach informacyjno-reklamowych.

Kanion LG OLED składający się z 90 wypukłych oraz 156 wklęsłych paneli Open Frame wita gości odwiedzających imponujące stanowisko firmy LG, które znajduje się przy głównym wejściu do Las Vegas Convention Center. Filmy wyświetlane przez  miliard pikseli, prezentują piękno sił natury, takich jak lodowiec czy burza śnieżna, które są źródłem niewiarygodnych wrażeń wzrokowych. To wyjątkowe widowisko wzmacniają dodatkowo efekty dźwiękowym systemu Dolby Atmos, który stosowany jest także w telewizorach LG OLED z oferty konsumenckiej na rok 2018.

Dzięki matrycom LG OLED powstała nowa kategoria paneli high-end, które pozwalają na uzyskanie niesamowitego obrazu o idealnej czerni i niewiarygodnie żywych kolorach, widocznych nawet pod dużym kątem. Zdolność diod organicznych do włączania się lub całkowitego wygaszenia sprawia, że matryca LG OLED gwarantuje niespotykany dotąd realizm odwzorowania barw oraz nieskończenie duży współczynnik kontrastu.

Uczestnicy targów CES 2018, którzy odwiedzą stanowisko LG nr 11100 w Las Vegas Convention Central Hall, będą mogli na własne oczy zobaczyć kanion LG OLED.

# # #

O firmie LG Electronics, Inc.
Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 75 000 osób w 118 oddziałach na całym świecie. W roku 2016 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,9 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Appliance & Air Solutions, Mobile Communications, Home Entertainment oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.

Dział Home Entertainment firmy LG Electronics
LG Electronics Home Entertainment jest głównym światowym producentem telewizorów, odtwarzaczy audio, wideo, monitorów, laptopów dla konsumentów, jak również dla biznesu oraz profesjonalnych wyświetlaczy. Firma otworzyła nową erę innowacji na rynku telewizyjnym, tworząc pionierskie produkty, takie jak telewizor LG OLED, wyposażony w intuicyjny system operacyjny, który pozwala konsumentom wykorzystać pełnię możliwości technologii Smart TV. Celem firmy LG jest stałe dążenie do poprawy jakości życia klientów poprzez oferowanie innowacyjnych produktów domowej rozrywki na czele z wielokrotnie nagradzaną linią telewizorów LG OLED 4K, modelami LG Super UHD TV oraz platformą webOS. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.
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