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O FILMIE
Gdy Thomas (Dylan O'Brien) budzi się w tajemniczej Strefie, nie ma pojęcia, kim był i dlaczego dołączył do grupy młodych ludzi – między innymi Minho (Ki Hong Lee), Newta (Thomas Brodie-Sangster), Gally'ego (Will Pulter) i Teresy (Kaya Scodelario), która jest tam jedyną dziewczyną, i z którą prawdopodobnie łączy Thomasa mroczna przeszłość. Są uwięzieni w Strefie otoczonej 60-metrowym murem, skrywającym zmieniający się labirynt.


Robi się coraz gorzej, gdy streferzy uciekają i trafiają na Pustynię – o tym opowiada druga część trylogii zatytułowana „Próby ognia”. Bohaterowie poznają tam nowych sojuszników i poznają szczegóły, dotyczące owianej tajemnicą organizacji DRESZCZ.


W „Leku na śmierć” motywy dr Avy, która kieruje DRESZCZ-em, stają się jasne: chodzi o znalezienie lekarstwa na Pożogę – infekcję, która zdziesiątkowała populację. Aby wyprodukować lek, trzeba poświęcić kilka młodych osób, które okazały się odporne na wirus. Aby uwolnić tych, którzy stali się królikami doświadczalnymi – między innymi Minho – Thomas i jego kompani muszą stanąć do walki, która może się okazać ich ostatnią. A przed Thomasem karkołomne zadanie – musi się włamać do kwatery głównej DRESZCZ-a i uderzyć w organizację od środka.


To trzecia i ostatnia część serii „Więzień labiryntu” na podstawie serii książek Jamesa Dashnera. Za kamerą stanął Wes Ball, scenariusz napisał T.S Nowlin, producentami są Ellen Goldsmith-Vein, Wyck Godfrey, Marty Bowen, Joe Hartwick Jr i Lee Stollman.

O PRODUKCJI

„Jesteśmy daleko od Strefy, co?”
-Newt



Ekranizacja pierwszej części trylogii weszła do kin w 2014 roku i zapoznała widzów z liczną grupą młodych i utalentowanych aktorów.


Akcja rozgrywała się w tajemniczej Strefie, gdzie młodzi bohaterowie są otoczeni 60-metrowym murem, skrywającym labirynt. Robią wszystko, by go pokonać, ale bezskutecznie. Gdy zjawia się Thomas, a krótko przed nim Teresa (jedyna dziewczyna w grupie), wszystko się zmienia. Odkrywają, że to okrutny eksperyment.


Druga część - „Próby ognia” - opowiada o tym, jak streferzy uciekają i dowiadują się, że istnieją inne labirynty i grupy biorące udział w eksperymencie, a za wszystkim stoi tajemnicza organizacja DRESZCZ. Thomas, który został liderem zespołu, nie wierzy w zapewnienia o dobrych motywach, kierujących DRESZCZ-em. Ucieka – wraz z przyjaciółmi – i trafiają na Pustynię, czyli pozostałość po świecie, jaki znali.


Poszukując kryjówki, zostają schwytani – Teresa zdradza ich położenie, czyli lokalizację grupy rebeliantów znanych jako Prawa Ręka. Zdradzony przez Teresę Thomas uroczyście przyrzeka, że zabije Avę Paige. Lekarka, stojąca na czele DRESZCZ-u staje się jego wrogiem numer 1.


Akcja trzeciej części rozgrywa się mniej więcej pół roku po wydarzeniach pokazanych w drugiej. Poparzeńcy – czyli ci, którzy przeżyli Pożogę – są zdeterminowani, by znaleźć bezpieczne schronienie. Przy filmie pracowali twórcy, których znamy z pierwszej i drugiej części – nie tylko członkowie obsady, ale i ekipy. Zdjęcia zaczęły się w Kapsztadzie w marcu 2017 roku.


Reżyser Wes Ball podkreśla, jak różnią się światy wszystkich części: „Pierwsza to był beton, druga – piach i rdza, a trzecia to szkło i stal. Są zupełnie inne”.

 To właśnie świat szkła i stali będzie stanowił dla bohaterów jeden wielki znak zapytania.


Walka z DRESZCZ-em zaczęła się w „Próbach ognia”. „W trzecim tomie pojawia się grupa rebeliantów, ale ja pomyślałem, że fajnie będzie wprowadzić ich wcześniej. Na szczęście pozwolono mi wprowadzić pewne zmiany fabularne – filmy nieco odbiegają od książek. Jestem wdzięczny Jamesowi, że był otwarty na nasze propozycje. Pragnęliśmy uszanować jego dzieło i nie zawieźć oczekiwań fanów trylogii”. - mówi Ball.


James Dashner dodaje: „Moi fani są przywiązani do książek, ale trzeba przyznać, że na dużym ekranie niektóre rozwiązania sprawdzają się lepiej, a inne gorzej. Wes fantastycznie dopracował serię, dodając jej kinowego sznytu”.


Gdzie nakręcić film, aby znaleźć w jednym miejscu pustynię, miasto, kryjówkę i inne charakterystyczne lokalizacje? Twórcy wybrali Kapsztad okrzyknięty w 2014 roku stolicą dizajnu, którego wieżowce i nowoczesna architektura idealnie „zagrały” książkowe lokalizacje.


 Twórcy wybrali się też na pustynię Kalahari, gdzie nakręcili ekscytującą scenę, otwierającą film. Prace nad nią trwały ponad 5 dni i stanowiły świetne rozpoczęcie zdjęć.


„To jedna z fajniejszych scen, jakie nakręciliśmy. Nadaje tempo i klimat, podnosi ciśnienie. Ten film to jedna wielka misja ratunkowa i trzeba było zacząć jak należy!”. - mówi Dylan O'Brien.


Aktor dodaje, że to idealny sposób na zawiązanie akcji. „Druga część zaczyna się w tym samym momencie, w którym kończy się pierwsza, a trzecia jakieś pół roku po drugiej. Bohaterowie nie próżnowali, tylko przygotowywali się do odbicia Minho”.


Wes Ball zauważa, że końcówka drugiego filmu, gdy bohaterowie pytają Thomasa, jaki jest plan, to kluczowa scena dla tej postaci. „Rodzi się lider”. - mówi reżyser.



Już w pierwszych minutach trzeciej części widzimy, że grupa ułożyła szczegółowy plan. Zmienili się – dojrzeli, nabrali siły, są zorganizowani i gotowi do działania. Żeby uratować Minho, decydują się porwać pociąg.


„To była niezła frajda”. - mówi Barry Pepper, czyli filmowy Vince - „Długo nie zapomnę kręcenia tej sceny. Było potwornie gorąco – a my graliśmy w gorącej scenie akcji! Byłem cały mokry, ale wystarczyło chwilę postać na słońcu i wszystko schło błyskawicznie. Nigdy nie byłem w tak upalnym miejscu jak Kalahari. To piękna i niezwykła część świata. Mam wielkie szczęście, że zobaczyłem ją na własne oczy”.


Rosa Salazar, czyli filmowa Brenda, uważa że nowa lokalizacja świetnie współgra z Nowym Meksykiem, gdzie kręcono „Próby ognia”: „Upington jest bardzo podobne do Albuquerque. Dopiero, gdy człowiek się rozejrzy i zobaczy miejscowych, uświadamia sobie, że to przecież Afryka! Łapałam się na tym, że siedzę i rozmyślam o tych wspaniałych ludziach, którzy nie boją się głośno mówić o tym, czego chcą i stawać do walki. Właśnie o tym jest nasz film”.


Po odbiciu pociągu, przewożącego młodych odpornych na Pożogę, trzeba ich bezpiecznie doprowadzić do kryjówki. Pytanie, czy ona w ogóle istnieje. Brenda powiedziała Thomasowi w poprzednim filmie: „Jesteście naszą wejściówką do kryjówki”. Scenarzysta T.S Nowlin porównuje to do obietnicy raju.


Na czele coraz liczniejszej grupy stoi Vince. „On przeżył najgorsze. Nie miał wyjścia – albo walka, albo śmierć. DRESZCZ bawi się w boga i chce decydować o życiu i śmierci. On się na to nie godzi”. - mówi o swoim bohaterze Pepper.


Filmowcy znaleźli kryjówkę w Koel Bay i tamtejszym resorcie. Zapierające dech w piersiach góry, malownicze plaże – scenograf Daniel Dorrance zauważa, że kryjówka w jakimś sensie przypomina Strefę, tylko zamiast muru są góry.


Jak wyjaśnia Wes Ball: „Dan ma niezwykły talent do wynajdywania magii w praktycznych lokalizacjach”.


„Kiedy tylko zobaczyłem plażę, oczami wyobraźni ujrzałem namioty i bezpieczną przystań. Bohaterowie w jakimś sensie zatoczyli koło”. - mówi Dorrance.

„Powiedziałem, że wiem, jak się tam dostać, a nie, że ci się to spodoba”.

· Gally

Kwaterę główną i laboratorium DRESZCZ-u zagrało International Convention Center w Kapsztadzie. Z kolei wnętrza wybudowano w wielkiej hali filmowej pod miastem. Budowa zaczęła się w listopadzie 2016 roku, czyli 4 miesiące przed rozpoczęciem zdjęć. Liczne pokoje i kręte korytarze przywodzą na myśl labirynt – tyle że tym razem streferzy chcą się dostać do środka, a nie uciec.


„Wiele zdjęć powstało w laboratorium. Dla scenografa to niemały komplement, gdy reżyser tak często korzysta z planu”. - mówi Dorrance.


Odpowiadający za ochronę placówki Janson – w tej roli Aidan Gillen – przyznaje, że fenomenalna scenografia ułatwiła wczucie się w rolę. „Fantastyczna sprawa. Na tak doskonale zaprojektowanym i zbudowanym planie człowiek czuje, jakby naprawdę był w kwaterze głównej i laboratorium. Idąc korytarzem, wiedziałem, że skręcę w kolejny. Łatwiej się wczuć w klimat produkcji, gdy scenografia jest na tak wysokim poziomie”. - mówi aktor.
„Byliśmy sobie obcy, a teraz jesteśmy rodziną. Oni też”.

· Brenda do Jorge’ego

Rodzina. Każdy członek ekipy potwierdzi: po pięciu latach pracy nad serią wszyscy stali się jedną wielką rodziną.


„Będziemy za sobą tęsknić. Jasne, że pozostaniemy w kontakcie, ale praca nad filmem to niesamowite doświadczenie. Spędziliśmy ze sobą mnóstwo czasu. Cieszymy się każdą wspólną minutą, bo wiemy, że kolejnego filmu już nie będzie. Mamy nadzieję, że trzecia część będzie najlepsza. Naprawdę się kochamy, więc przychodzimy na plan z przyjemnością”. - mówi Dylan O'Brien.


Rosa Salazar dodaje, że spędzanie czasu poza planem korzystnie wpływa na grę. „To trochę jak z improwizatorami: spędzają ze sobą każdą chwilę, by stać się jednością i myśleć tak samo. Wystarczy obecność i każdy wie, co ma robić. Dokładnie tak jest między mną a Jorge – sekunda, spojrzenie i wszystko jasne. Znamy się ba wylot”.


Giancarlo Esposito dołączył do ekipy przy drugiej części i podkreśla, że rodzina to coś, co definiuje tę serię: „To właśnie rodzina stanowi rdzeń historii. To naprawdę unikatowe. Pracując przy takiej produkcji, naprawdę fantastycznie poznać ludzi po godzinach – na piwku, grając w bilard albo piłkarzyki. Poznajemy się bliżej i to widać na ekranie”.


Jak dodaje Esposito: „Jorge to najemnik. W tym filmie dowiadujemy się o nim czegoś więcej i zaczynamy się zastanawiać, co doprowadziło go do sytuacji, w jakiej się znalazł. Zaczyna ufać pozostałym i otwiera serce – powoli zachodzą w nim zmiany. Słuchajmy intuicji, ale nie zamykajmy się na ludzi. Jorge uczy się czegoś naprawdę ważnego – patrzy, jak młodzi biorą sprawy w swoje ręce i podejmują własne decyzje. Trochę jak rodzic, którego dzieci dorastają”.


Dexter Darden podkreśla, że rodzinne relacje to podstawa udanej współpracy: „Spędziliśmy ze sobą 5 lat. Dzieciaki dorastały, niektórzy pobrali śluby i zostali rodzicami, inni się porozstawali i leczyli złamane serca. Przeszliśmy razem przez życiowe upadki i wzloty. Nigdy tego nie zapomnimy – to było niezwykły doświadczenie, którego nie zamienilibyśmy na nic”.


Kaya Scodelario również uważa, że więź jest najważniejsza: „Ki-Hong i ja rozmawialiśmy o rzeczach, które jeszcze 5 lat temu wydawały nam się abstrakcyjne. Nasze dzieci urodziły się w odstępie kilku dni, więc bez przerwy gadamy o pieluchach. Pozostali mają nas dość – jak to w rodzinie!”.
„To miasto było siedzibą DRESZCZ-u. To jaskinia lwa”.

· Jorge



Streferzy nie mają pewności, czy miasto w ogóle jeszcze istnieje, ale wierzą, że tak. Włamują się do siedziby DRESZCZ-u i ratują Minho, choć misja wydawała się niemożliwa. Dla Thomasa trudne do zrealizowania cele to nic nowego. Jak mówi o swoim bohaterze Dylan O'Brien: „W pierwszej części pokonał labirynt i uciekł ze Strefy. Duża część grupy była przeciwna, bo czuła się tam bezpiecznie. W drugim filmie Thomas sprzeciwia się wygodom zapewnianym przez organizację, bo zapłaciłby za nie wysoką cenę. Tym razem decyduje się uratować przyjaciela, któremu obiecał, że nigdy go nie porzuci. I robi to, choć niemal wszyscy uważali pomysł za szalony”.


Reżyser Wes Ball przyznaje, że nieustraszoność Thomasa to coś, co przekonało go do nakręcenia serii. „To film o tym, że swoich ludzi nie zostawia się samym sobie. Thomasowi naprawdę zależy na uratowaniu Minho. Jorge podchodzi do sprawy sceptycznie, wielu streferów też. Thomas musi podjąć trudną decyzję: czy powinien ryzykować bezpieczeństwo i życie wielu młodych ludzi? Jak znaleźć odpowiedź na takie pytanie i na czym oprzeć decyzję? Jako ojciec czworga dzieci uważam, że nie zostawia się najbliższych. Ale to bywa trudne i napędza akcję filmu”. - mówi Ball.


„Thomas jest katalizatorem. Wielu uważa go za bohatera i prowodyra zmian”.- dodaje Salazar.


Thomas ma na celowniku dr Avę Paigę (Patricia Clarkson). Aktorka uważa, że jej bohaterka skłania do refleksji, ponieważ stanowi uosobienie dylematu moralnego. „Ona poświęciła życie znalezieniu antidotum na śmiertelną chorobę. Z Thomasem łączy ją szczególną więź – jeśli ktoś porusza ją do głębi, to właśnie on. Dla Avy porażka nie istnieje – jest przyzwyczajona do sukcesów i do tego, że idzie po trupach do celu. Moim zdaniem najważniejsza kwestia, jaką wypowiada, to słowa skierowane do Jansona. Mówi mu: <<Nie chodzi o poddawanie się, tylko o to, by wiedzieć, kiedy się przegrało>>”. - mówi.


 W trzeciej i finalnej części historii ekipa musi się podzielić, by stanąć do walki z DRESZCZ-em. Dzięki temu stanie się silniejsza.


Jak podsumowuje Dylan O'Brien: „W poprzednich dwóch filmach cały czas byliśmy razem – na planie i poza nim. Tym razem misja jest inna i wymaga innego działania. W wielu scenach gram z Willem i Thomasem – jak w pierwszej części”.
„Nie będą się ukrywać w nieskończoność. DRESZCZ w końcu zapłaci za to, co zrobił”.

· Gally



W pierwszym filmie celem była ucieczka. W drugim – nie dać się złapać. Teraz pomoc nieoczekiwanie przyjdzie od Gally'ego. 
Wszyscy myśleli, że ich dawny kompan i wróg Thomasa nie żyje, a okazuje się, że jest inaczej.


Fani książek wiedzą, że Gally wraca w trzeciej części. „W pierwszej nie chciał się wychylać, ale gdy wraca, jest nieustraszonym żołnierzem. Nie wszyscy mu ufają – na pewno nie Thomas – ale Gally chce rozbić DRESZCZ tak samo jak oni”. - mówi Dasher.


Will Poulter przyznaje, że powrót do roli Gally'ego to wielka szansa. „Zostawili mnie na śmierć – widzieli, jak Gally zabija Chucka. Mój bohater bardzo się zmienił – dołączył do Prawej Ręki i pragnie rozwiązać stare konflikty”. - mówi aktor.
„Witajcie w bezpiecznej przystani”.

· Vince

Streferzy mają okazję uratować nie tylko Minho, ale i wiele innych dzieci porwanych przez DRESZCZ. Organizacja kontynuuje swoje badania nad lekiem i potrzebuje królików doświadczalnych.


Patricia Clark, która wciela się w dr Avę Paige, wyjaśnia misję swojej bohaterki: „W scenariuszu jest takie zdanie: <<Możemy zmieść rasę ludzką z powierzchni Ziemi>>. Ona wierzy, że ratuje świat. Ma wizję”.


Clarkson przyznaje, że metody jej bohaterki są kontrowersyjne, ale dodaje, że Ava już taka jest: „Ona wierzy w swój cel i nie przejmuje się cudzymi emocjami i przeżyciami. Dla niej liczy się przetrwanie. W trzeciej części zobaczycie nieco bardziej osobistą stronę mojej bohaterki – jak żyje i jak wpływa na nią kontakt z innymi ludźmi. Przekonacie się, że ona naprawdę wierzy, iż postępuje słusznie”.


Jak dodaje reżyser: „Dla mnie czarnym charakterem zawsze był Janson”.


Aiden Gillen uważa, że jego bohater po prostu pragnie władzy: „Jest pracownikiem DRESZCZ-u, czyli wielkiej korporacji, ale wyjątkowo ambitnym pracownikiem. Porównałbym go do sekretnego policjanta. Nie chciałem zdradzać o nim zbyt wiele, bo kiedy poznajemy go w drugiej części, dzieciaki widzą w nim potencjał i dobro, ale okazuje się, że to tylko pozory. Wraz z rozwojem akcji przekonujemy się, że jest nie tylko żądny władzy, ale i bezwzględny w dążeniu do swojego celu. Pragnie wejść na szczyt i nie obchodzi go, jak to osiągnie”. 


Mimo, że Ava Paige podkreśla, iż DRESZCZ jest dobry, Brenda w to nie wierzy. „Powiem wam, czemu cała ta altruistyczna bajeczka do niej nie trafia: organizacja zarabia cudzym kosztem, wmawiając wszystkim wokół, że chcą pomóc. Pracują nad lekarstwem, porywając i przetrzymując niewinne dzieci. Bogacą się na epidemii. Nie robią tego dla dobra ludzi i świata, ale po to, by mieć więcej kasy”. - mówi wcielająca się w Brendę Rosa Salazar.


Giancarlo Esposito chwali twórców za to, że przenieśli tak żywą historię na duży ekran: „Wyszło fenomenalnie. Nazwałbym ten film współczesnym dystopicznym westernem. Zdjęcia są naprawdę niesamowite i ogromna w tym zasługa lokalizacji: pustynia Kalahari, zatoka Świętej Heleny. Widoki zapierają dech w piersiach – RPA po prostu rzuca na kolana. Przetransportowano dla nas pociąg – skala produkcji jest niebywała. To nie tylko pomaga wczuć się w rolę, ale i pomaga docenić projekt. Wszyscy daliśmy z siebie 100% i zależy nam na tym, abyście zachwycili się tym filmem. Osobiście, całkowicie dałem się porwać tej historii i sam nie mogę się doczekać, aż zobaczę ją na dużym ekranie”.


Artysta odpowiedzialny za przełożenie wciągającej trylogii na język filmu to Wes Ball. Aktorzy chwalą sobie współpracę z tym samym reżyserem przy wszystkich częściach.


Thomas Brodie-Sangster aż się uśmiecha na myśl o niesłabnącym entuzjazmie Balla: „Kiedy opisywał nam sceny, przed nakręceniem ich, dużo gestykulował, a nawet wydawał dźwięki! No i wcielał się w poszczególnych bohaterów”.


Patricia Clarkson, której rola zwiększała się z filmu na film, dodaje, że bez Wesa trylogia nie byłaby taka, jaka jest. „On od samego początku miał jasną wizję. Dla mnie to nie są trzy osobne filmy, tylko jeden długi. Wes ma specyficzny styl i konkretne pomysł. Te produkcje mają dla niego wymiar osobisty, co sprawia, że włożył w nie całe serce. Praca z takim reżyserem to marzenie. On podchodzi do kręcenia filmów z dziecięcym entuzjazmem – myślę, że ludzie pokochali te produkcje, bo zostawił w nich cząstkę siebie”.


Giancarlo podkreśla, że przy wszystkich trzech produkcjach współpraca na linii reżyser/aktorzy układała się świetnie: „Atmosfera na planie była luźna i kreatywna. Nie wszystkim aktorom to odpowiada, bo wolą po prostu słuchać wskazówek, zamiast wykazywać inwencję, ale wszyscy chcieliśmy się odwdzięczyć Wesowi za to, że stanął za kamerą trzeciej części, zamiast zrezygnować na rzecz czegoś innego. Sporo rzeczy kręciliśmy na green screenie – on ma niesamowitą wyobraźnię i doskonale wiedział, co i jak ma być zagrane. Podziwiam go za świetną pamięć i jasną wizję. To opanowany reżyser, który umie słuchać i zaraża entuzjazmem. Czego chcieć więcej?”.


Esposito dodaje, że reżyser już tak dobrze zna swoich aktorów, że wie, kiedy i komu pozwolić na szukanie własnych rozwiązań: „Dylan pracuje w charakterystyczny sposób. Zdarza się, że nagle sobie przypomina kwestię, którą wypowiedział trzy sceny wcześniej i potrzebuje chwili, aby się zastanowić, jak do tego nawiązać, aby było spójnie i sensownie. Pamiętam scenę, w której nasi bohaterowie siedzą przy stole i nagle muszą się chować, bo nadlatują Bergi [pojazdy lotnicze] wysłane przez DRESZCZ. Dylan dobrą chwilę zastanawiał się, jak i gdzie powinien odskoczyć. Zaczęliśmy o tym dyskutować i czułem, że naprawę pracujemy nad tą sceną wspólnie. Każdy coś proponował, szanowaliśmy swoje wzajemne zdanie. W końcu Dylan poukładał sobie wszystko w głowie, podziękował za pomoc i zagrał z ogromną pewnością siebie – dał czadu”.


Dylan O'Brien przyznaje, że Wes Ball to fantastyczny reżyser: „Stonowany, wspierający, pełen optymizmu. Nie ma w sobie ani krzty arogancji i zaraża pozytywną energią. Współpraca z takimi ludźmi to prawdziwy skarb. Nie mogę się nadziwić, jaką ma świetną pamięć – doskonale pamięta wszystkie szczegóły, co jest na planie bardzo pomocne”.


Ball jest wdzięczny kapitalnej ekipie i cieszy się, że pracowali razem aż 5 lat i blisko się zaprzyjaźnili. „Prace nad pierwszą częścią zaczęliśmy od kontrolowanego obozu survivalowego. Chciałem, by aktorzy wczuli się w swoich bohaterów i zrozumieli, jak to jest, żyć w Strefie. Mieli fantastycznego trenera, przy którym szybko przestali być dzieciakami z miasta. To doświadczenie zbliżyło ich do siebie i było początkiem naszej filmowej rodziny. Wspaniale było patrzeć, jak dzieciaki dorastają i zaprzyjaźniają się ze sobą. To wzruszające i piękne”.


Barry Pepper dołączył do ekipy dopiero przy drugiej części. Zapewnia, że wszyscy dali z siebie 100% i fani będą zadowoleni „Mówię wam – nie zawiedziecie się. Świetne lokalizacje, trzymająca w napięciu akcja, nawiązania do poprzednich części. Fantastyczne zwieńczenie trylogii. Czeka was niezwykła przygoda”.
O OBSADZIE


DYLAN O'BRIEN (Thomas) to jeden z największych talentów młodego pokolenia. Popularność przyniosła mu rola w serialu „Teen Wolf: Nastoletni wilkołak” - wcielał się w Stilesa, najlepszego kumpla głównego bohatera.


W minionym roku można było go oglądać w „American Assassin” na podstawie serii książek Vince'a Flynna - „Więzień labiryntu” to nie jedyna adaptacja w jego karierze.


W 2016 zagrał w „Deep Water Horizon” o katastrofie platformy wiertniczej, do której doszło w 2010 roku.


W 2013 roku wystąpił w „Stażystach” z Vincem Vaughnem i Owenem Wilsonem – komedii Shawna Levy'ego o stażystach Google'a.


W 2012 roku zagrał w „The First Time” Jona Kasdana – komedii romantycznej o zakochanych licealistach.


W 2011 roku wystąpił w improwizowanym „High Road” zrealizowanym przez Matta Walsha, jednego z założycieli trupy komediowej Upright Citizens Brigade.


Na Youtube można obejrzeć krótkometrażówki, które reżyseruje i produkuje, i w których gra.

KAYA SCODELARIO (Teresa) zdobyła popularność rolą Effy w serialu „Kumple”, który podbił serca widzów na całym świecie.


Ma na swoim koncie role w takich filmach, jak „Moon” Duncana Jonesa, „Starcie Tytanów” Louisa Leterriera i „Wichrowe wzgórza” Andrei Arnold.


Wystąpiła w takich produkcjach, jak „True Love”, „Niech będzie teraz”, „The Truth About Emanuel” i „Tiger House”.

Najnowszy film z jej udziałem to „Piraci z Karaibów: Zemsta Salazara”, który wszedł do kin w 2017 roku.


W 2018 na ekrany wejdzie „Die in a Gunfight”, gdzie wystąpiła u boku Josha Hutchersona, Helen Hunt i Olivii Munn.

THOMAS BRODIE - SANGSTER (Newt) ma na swoim koncie udział w takich produkcjach, jak „Gra o tron”, „The Baytown Disco”, „To właśnie miłość” czy „Niania”. Podkładał też głos pod Ferba w animowanym serialu Disneya „Fineasz i Ferb”.


Obecnie można go oglądać w serialu „Godless” Scott Franka produkowanym przez Netflix. W 2015 roku wystąpił w filmie „Gwiezdne wojny: Przebudzenie mocy” JJ Abramsa.


NATALIE EMMANUEL (Harriet) to rozchwytywana przez Hollywood młoda brytyjska aktorka, której popularność przyniosła głównie rola Missandrei w serialu „Gra o tron”.


Na swoim koncie ma role w siódmej i ósmej części „Szybkich i wściekłych” oraz rolę Nali w londyńskim „Królu lwie”. Można było ją oglądać także w serialach „Misfits” oraz „Hollyoaks”.


PATRICIA CLARKSON (Dr Ava Paige) ma na swoim koncie nominację do Oscara i nagrody Emmy. To wszechstronnie utalentowana aktorka, która nie boi się żadnej roli.

W 2009 roku uhonorowano ją Independent Award za całokształt twórczości. Za rolę w „Wizycie u April” nominowano ją w 2003 roku do Oscara, Złotego Globu, Screen Actors Guild Award, Critic's Choice Award i Independent Spirit Award.


W ostatnich latach wystąpiła w takich filmach jak „Grupa Wschód”, „To tylko seks”, „Jeden dzień”, „Wyspa tajemnic”, „W Kairze”, „Pięć”, „Główna ulica” i „Łatwa dziewczyna”.


Za rolę w „Good Night and Good Luck” nominowano ją do Screen Actors Guild Award, a za rolę w „Miłości Larsa” otrzymała nagrodę specjalną na festiwalu filmowym w Sundance.


Na małym ekranie można było ją oglądać między innymi w serialu „Sześć stóp pod ziemią” - otrzymała za swoją rolę dwie nagrody Emmy - w 2003 i 2006 roku.


Najnowsze produkcje z jej udziałem to „The Party”, „Out of Blue” oraz „Light on Broken Glass”. Jesienią 2014 roku wystąpiła w „The Elephant Man” na Broadwayu, gdzie zagrała u boku Bradleya Coopera i Alessandra Nivoli oraz w produkcji „Learning to Drive” z Benem Kinglseyem.


KI HONG LEE (Minho) zapałał miłością do teatru jako uczeń. Najnowsze produkcje z jego udziałem to „The Stanford Prison Experiment”, „Wishon Upon” oraz serial „Unbreakable Kimmy Shmidt” produkowany przez Netlfix. Można go oglądać też w teatrze, między innymi w sztuce „wrinkles” wystawianej przez East West Players.


Na swoim koncie ma role w takich serialach, jak „Dziewięć żyć Chloe King”, „Współczesna rodzina” i „Jess i chłopaki”.


Ukończył UC Berkley, gdzie udzielał się w samorządzie. Interesuje się muzyką i sportem – kibicuje Kowbojom z Dallas.


Współpracuje z Wong Fu Productions i prowadzi swój kanał na Youtube.


DEXTER DARDEN (Patelniak) został odkryty przez Paula Newmana, dzięki któremu zaistniał w świecie filmu.


Ma na swoim koncie udział w takich produkcjach jak „Cadillac Records”, „Spryciule”, „Radośnie śpiewajmy” i „Tajniaki”.


Na małym ekranie można było go oglądać w „Cougar Town: Miasto kocic” i „Victoria znaczy zwycięstwo”.


Najnowsze produkcje z jego udziałem to „Geography Club”, „Joyful Noise” oraz „Burden”.


Działa charytatywnie – współpracuje m.in. z The Sickle Cell Anemia Foundation i The Hole in the Wall Gang Camp.


GIANCARLO ESPOSITO (Jorge) to uznany aktor telewizyjny, filmowy i teatralny, którego kariera trwa od kilku dekad. Niedługo będzie można go usłyszeć w „Księdze dżungli” Jona Favreau – użyczy głosu Akeli.


Niebawem będzie można go oglądać w „The Show”, które też wyreżyserował. Najnowsza produkcja z jego udziałem to „Okja”, gdzie zagrał u boku Jake'a Gyllenhaala, Tildy Swinton i Paula Dano.


Na swoim koncie ma udział w takich filmach, jak „Między światami”, „Ostatnie wakacje”,  „Wykolejony” czy „Małpiszon”. Wystąpił w kilku produkcjach Spike'a Lee – między innymi w „Malcolm X”, „Czarny blues” czy „Rób, co należy”.


W 2007 roku zadebiutował jako reżyser. Nakręcił „Gospell Hill” z Dannym Gloverem, Angelą Bassett i Julią Stiles.


Na małym ekranie można było go oglądać w takich serialach, jak „Breaking Bad”, „Community”, „Prawo i porządek” czy „Dotyk anioła”.


Najnowsza produkcja teatralna z jego udziałem to „Storefront Church” w reżyserii zdobywcy nagrody Pulitzera i Tony Award, Johna Patricka Shanleya. 


Aktora wyróżniono dwoma nagrodami Obie – za role w „Zooman” i „The Sign”.


AIDEN GILLEN (Janson) ma na swoim koncie role w przełamującym tabu serialu „Queer as Folk” - za rolę Stuarta nominowano go do British Academy Television Award. Na swoim koncie ma udział w  takich przedstawieniach, jak „American Buffalo” Davida Mameta wystawianym w Gate Theatre w Dublinie oraz „Glengarry Glen Ross” wystawianym na West Endzie.


Za rolę w serialu HBO „Prawo ulicy” otrzymał Irish Film and Television Award.


W 2011 roku dołączył do obsady serialu „Gra o tron” - za rolę Petyra Baelisha nominowano go do drugiej Irish Film and Television Award.


Na swoim koncie ma udział w takich filmach, jak „Blitz”, „Mroczny rycerz powstaje”, „12 rund”, „Kalwaria” czy „Kryptonim: Shadow Dancer”.


Najnowsze produkcje z jego udziałem to „The Lovers” oraz „Król Artur: Legenda miecza”.


WALTON GOGGINS (Lawrence) ma na swoim koncie współpracę z takimi legendami kina, jak Quentin Tarantino i Steven Spielberg. Wystąpił w „Django”, „Nienawistnej ósemce” i „Lincolnie”.


Wystąpi w nowej wersji „Tomb Raidera” z Alicią Vikander – film wejdzie do kin w marcu 2018 roku.


Najnowsza produkcja z jego udziałem to miniserial „SIX” opowiadający o Navy Seals.



Niedawno skończyły się zdjęcia do „The Three Christs of Ypsilanti”, gdzie wystąpił u boku Richarda Gere'a.


Od ponad 10 lat jest jedną z najbardziej rozpoznawalnych twarzy telewizji. Na swoim koncie ma role w takich serialach, jak „Wicedyrektorzy”, „Justified” czy „Synowie anarchii”.


Na liście filmów z jego udziałem są takie produkcje, jak „Predator”, „Maczeta zabija”, „Kowboje kontra obcy” czy „Randy and the Mob” nagrodzone podczas festiwalu filmowego w Nashville.


Jest współzałożycielem gorzelni Mulholland Distilling of Angels i pasjonuje się fotografią oraz podróżami.


BARRY PEPPER (Vince) to jeden z najbardziej utalentowanych i wszechstronnych hollywoodzkich aktorów, mający na swoim koncie wiele zróżnicowanych ról. Można było go oglądać między innymi w „Szeregowcu Ryanie”, „Siedmiu duszach”, „Zielonej mili” czy „25. godzinie”.


W 2009 roku wystąpił w „Like Dandelion Dust” - produkcji niezależnej, która zdobyła ponad trzydzieści międzynarodowych nagród, między innymi na festiwalu filmowym w Las Vegas.


Można była go oglądać w mini-serialu „The Kennedys”, gdzie wystąpił u boku Grega Kineara i Katie Holmes. Za rolę Roberta Kennedy'ego nagrodzono go w 2011 roku Emmy Award.


Jest nie tylko aktorem, ale też producentem – wyprodukował „3: The Dale Earnhardt Story” o gwiazdorze NASCAR, który zginął podczas wyścigu Daytona 500. Barry zagrał też rolę główną, za co otrzymał SAG Award.


Za rolę w „61*” stacji HBO nominowano go do Złotego Globu, nagrody Emmy i Critics’Choice. Film opowiada o rywalizacji Rogera Marisa i Mickeya Mantle'a – zawodników New York Yankees, którzy pragnęli pokonać rekord Babe Rutha z 1961 roku. Za kamerą stanął Billy Crystal.


WILL POULTER (Gally) zadebiutował rolą w komedii „Syn Rambow” Gartha Jenningsa, za którą nominowano go do British Independent Film Awards dla najlepszego debiutanta.


Może się pochwalić nagrodą za najlepszy pocałunek wręczaną przez MTV – otrzymał ją za występ w „Millerach”.


Najnowsza produkcja z jego udziałem to „Detroit” w reżyserii zdobywczyni Oscara, Kathryn Bigelow – film opowiada o zamieszkach na tle rasowym, które wybuchły w 1967 roku.


Pośród najnowszych filmów z jego udziałem są „Zjawa” Alejandro Gonzalesa Inarritu, „Kids in Love” oraz „Glassland”.


W 2011 roku zagrał w „Wild Billu” Dextera Fletchera. Można było go oglądać w „Millerach” Rawsona Marshalla Thurbera oraz „Opowieściach z Narni: Podróży Wędrowca do Świtu”.


ROSA SALAZAR (Brenda) urodziła się w Waszyngtonie, studiowała w Nowym Jorku, a jako 24-latka przeniosła się do Los Angeles. Wybiła się dzięki roli w serialu „Parenthood”. Na małym ekranie można było ją oglądać w takich produkcjach, jak „American Horror Story”, „Prawo i porządek”, „Hello, Ladies” czy „Ben i Kate”.


W 2015 wystąpiła w „Zbuntowanej” i „Night Owls”, a rok wcześniej w „Niezłym Meksyku”.

O TWÓRCACH


WES BALL (reżyseria) ukończył Uniwersytet Florydzki, gdzie studiował produkcję filmową. Za film „A Work in Progress” otrzymał Student Academy Award przyznawaną przez Academy of Motion Pictures and Fine Arts. Wytwórnia Warner Bros wykupiła jego pomysł na film „The Treehouse”, ale nie został zrealizowany. Założył studio animacji i efektów wizualnych Odball Animation.


Nawiązał współpracę z Tomem Hanksem przy dokumencie 3D „Magnificent Desolation”. Jego firma współpracowała m.in. z Playtone, The Walt Disney Company, Universal Pictures i Spike TV.


W 2011 roku pracował przy teledysku „Eye of the Storm” zespołu Lovett – odpowiada za reżyserię i efekty wizualne.


W marcu 2012 roku zrealizował krótkometrażówkę „Ruin”, która stała się internetowym hitem. Dwa miesiące później sprzedał pomysł wytwórni 20th Century Fox i został zaangażowany do wyreżyserowania „Więźnia labiryntu”.


T.S NOWLIN (scenariusz) pracuje obecnie nad kilkoma scenariuszami. Najnowszy film na podstawie jego scenariusza to „Pacific Rim: Rebelia” Pracował przy scenariuszu do „Więźnia labiryntu” i „Agenta 13”.

JAMES DASHNER (autor powieści) pochodzi z Georgii, obecnie mieszka z rodziną w Górach Skalistych. Ma czworo dzieci. Zanim został pisarzem, studiował księgowość i finanse, ale nie tęskni za tym.


Od małego marzył o pisaniu. Czytanie książek było jego ulubioną rozrywką – pochłaniał „Opowieści z Narni”, „Władcę pierścieni” i wiele innych. Przyznaje, że wszystko, co kiedykolwiek przeczytał i obejrzał stanowi dla niego źródło inspiracji - „Więzień labiryntu” został zainspirowany „Władcą much”.


Kiedy przychodzi blokada twórcza, włącza film lub sięga po książkę, a pomysły zaczynają spływać mu do głowy. Uważa, że ma najfajniejszą pracę na świecie.


Jest autorem serii „Mortality Doctrine” i „Thirteenth Reality”.


ELLEN GOLDSMITH-VEIN (produkcja) to jedna z najbardziej wpływowych kobiet w Hollywood, właścicielka i prezeska The Gotham Group – wytwórni, z której współpracuje ponad pięciuset najlepszych reżyserów, scenarzystów, producentów, pisarzy, ilustratorów i wydawców.


W 2013 roku na festiwalu filmowym w Toronto swoją premierę miało „Life of Crime” z Jennifer Aniston, Johnem Hawkesem, Mos Defem i Timem Robbinsem – adaptacja powieści „Switch”, będącej prequelem do „Rum Punch”, na podstawie której Quentin Tarantino nakręcił „Jackie Brown”.


Ellen wyprodukowała takie filmy jak „No Good Deed” Sama Millera, „Camp X-Ray”, „Porwanie” Johna Singletona, „Kroniki Spiderwick”, „Creature Comfort” czy „Martwa stacja: Upadek”.


Gotham reprezentuje takich twórców, jak David Gordon Green, Danny Strong, Henry Sellick, Brian Percival, Steve Buscemi czy Emily Kapnek.


Wytwórnia współpracuje obecnie z Sony Pictures Animation i ABC.


Ellen trafiła na okładkę numeru specjalnego „The Hollywood Reporter” poświęconego stu najbardziej wpływowym ludziom w Hollywood. Zanim założyła w 1994 roku The Gotham Group, pracował w Nelvanie, William Morris Agency i Atlas Management.


Ukończyła UCLA i Hollins College. Zasiada w radzie NAB/NFC for Democratic National Commitee i jest członkinią Blue Ribbon. Współpracuje ze Starbright Foundation, Women in Film, American Film Institute i National Association of Television Arts and Sciences.



Jej mężem jest specjalista od marketingu Jon Vein. Mają dwoje dzieci.

WYCK GODFREY (produkcja) zaczął pracę w New Line Cinema w 1990 roku po ukończeniu Uniwersytetu Princeton. Pracował przy takich filmach, jak „Maska”, „Głupi i głupszy”, „Party” czy seria „Koszmar z ulicy Wiązów”.


W 1995 roku przeszedł do Horizon Pictures, a następnie do Davis Entertainment, gdzie nadzorował produkcję takich filmów jak „Za linią wroga”, „Ja, robot”, „Obcy kontra Predator” czy „Eragon”.


W 2006 założył wraz z Martym Bowenem Temple Hill Entertainment. Wytwórnia ma na swoim koncie takie filmy jak „Hotelowa miłość” z Jennifer Aniston czy „Narodzenie” Catherine Hardwicke. W 2008 roku wraz z Summit Entertainment wyprodukowali pierwszy film z serii „Zmierzch” na podstawie bestsellerów Stephanie Meyer, który zarobił w weekend otwarcia prawie 70 milionów dolarów. Ostatni film serii zarobił ponad 800 milionów.


Temple Hill Production zrobiło takie filmy, jak „Wciąż ją kocham”, „Szklana pułapka 5” czy „Bezpieczna przystań”.


Godfrey wyprodukował w sumie kilkadziesiąt filmów, które zarobiły ponad 5 miliardów dolarów.

MARTY BOWEN (produkcja) zaczynał jako agent gwiazd. Współpracował z takimi artystami, jak Charlie Kaufman, Jeff Schaffer, Bernie Mac, James Gandolfini czy Wesley Snipes.


Wraz z Wyckiem Godfreyem założył Temple Hill Entertainment. Wytwórnia ma na swoim koncie takie produkcje, jak seria „Zmierzch”, „Wciąż ją kocham”, „Szklana pułapka 5” czy „Bezpieczna przystań”.


LEE STOLMAN (produkcja) jest szefem wydziału live action w The Gotham Group.  Jego producenckim debiutem było „Porwanie” z 2011 roku w reżyserii Johna Singletona. Obecnie nadzoruje produkcję czterdziestu filmów – między innymi adaptacji powieści „Switch” Elmore'a Leonarda.


Przez dziewiętnaście lat był agentem talentów – zajął się produkcją w 2008 roku. Jego klientami byli m.in. Jessica Alba, Kevin James, Steve Zahn, Ray Liotta, Michelle Yeoh, John Woo, Greg Popp o Michele Ohayon.


Dołączył do William Morris Agency w 1989 roku. Zaczynał od współpracy z twórcami kina niezależnego – pracował m.in. z Quentinem Tarantino przy filmie „Wściekłe psy”.


Jako jeden z naczelnych agentów reprezentował m.in. Bruce'a Willisa, Johna Travoltę, Danny'ego Glovera, Jona Stewarya, Willem Dafoe, Kevina Bacona i Raya Romano.


Pochodzi z Filadelfii. Ukończył Syracuse University's School of Management.


JOE HARTWICK JR (produkcja) wyprodukował takie filmy, jak „Oby na poddaszu”, „Jumper”, „Moja super eksdziewczyna”, „John Tucker musi umrzeć” czy „Och, życie”.


LINDSAY WILLIAMS (produkcja wykonawcza) zasiada na czele The Gotham Group – firmy reprezentującej scenarzystów, reżyserów, animatorów, pisarzy, ilustratorów, wydawców i studia animacji z całego świata.


EDDIE GAMARRA (produkcja wykonawcza) pracuje jako agent literacki w The Gotham Group. Specjalizuje się w literaturze rodzinnej i dziecięcej. Współpracuje z autorami bestsellerów, a także zdobywcami takich nagród, jak Oscar, Emmy, Caldecott czy Newberry. Był konsultantem „Teen Magazine” oraz programów telewizyjnych „Hollywood Science” i „MANswers”.


Ukończył Vassar College, NYU i Emory University.


GYULA PADOS (zdjęcia) jest autorem zdjęć do produkcji „Ramię za milion dolarów” Craiga Gillespiego z Jonem Hammem, „Księżna” z Keirą Knightley, „Predators” z Adrienem Brodym, „Nagi instynkt 2”, „Kontrolerzy”, „Wieczór”, „Rozdarte serce” czy „Metallica Through the Never”.


Pracował nad pilotażowym odcinkiem serialu „Skorpion” i filmem telewizyjnym „Trooper”. Ukończył Academy of Drama and Film w Budapeszcie. Zaczynał od współpracy z legendarnym węgierskim autorem zdjęć, Vilmosem Zsigmondem. Na pierwszym roku w szkole filmowej w Budapeszcie nakręcił krótkometrażowy film „Dawn”, który nagrodzono na czterech festiwalach filmowych.


DAN ZIMMERMAN (montaż) zaczynał od współpracy ze swoim ojcem, uznanym reżyserem, Donem Zimmermanem. Pracował z Tomem Shadyaciem przy „Grubym i chudszym”, „Kłamcy, kłamcy”, „Patchu Adamsie” i „Znamieniu”; Deanem Parisotem przy „Galaxy Quest - Ko(s)micznej załodze” i „Dicku i Jane: Niezłym ubawie” oraz Shawnem Levym przy „Nowożeńcach”.


Był montażystą filmów „Omen” Johna Morre’a i „Obcy kontra Predator 2” Grega i Colina Straus. „Max Payne” to trzecia produkcja, przy której współpracuje z Johnem Moore’em.

`
DANIEL T. DORRANCE (scenografia) współpracował z Richardem Donnerem przy „Linii czasu”; był głównym kierownikiem artystycznym przy takich filmach, jak „The Incredible Hulk”, „Fantastyczna Czwórka 2: Narodziny Srebrnego Surfera” , „Mission: Impossible II”, „Mission: Impossible III”, „Byliśmy żołnierzami”, „Szeregowiec Ryan” , „Zabójcy” , „Zakładnik” czy „Baveheart – waleczne serce”. 


Był dyrektorem artystycznym przy „Father’s Day” i „Mavericku”, a także asystentem kierownika artystycznego przy „Draculi” i „Hooku”.


Pochodzi z Palm Springs w Kalifornii; zaczynał od pracy w sklepie dla scenografów, gdzie stopniowo zdobywał doświadczenie.


SANJA MILKOVIC HAYS (kostiumy) urodziła się w Zagrzebiu i skończyła architekturę na tamtejszym uniwersytecie. Zaczynała od współpracy z kostiumologami ze stanów, Wielkiej Brytanii i Włoch. W 1987 roku przeniosła się do Los Angeles i projektowała kostiumy do filmów niezależnych.


Przełom nastąpił wraz z produkcją „Star Trel: Insurrection”. Hays ma na swoim koncie współpracę z takimi twórcami, jak Brian de Palma, Tim Story, John Singleton, Lee Tamahori, Roben Cohen, Justin Lin i Len Wiseman.


Zaprojektowała kostiumy do takich filmów jak „Szybko i wściekle”, „Fałszywa dwunastka”, „xXx”, „Duży, gruby kłamczuch”, „Pirania 3D”, „Next”, „Gang z boiska” czy „New York Taxi”.


JOHN PAESANO (muzyka) to amerykański kompozytor i dyrygent. Urodził się w Michigan, kształcił się w konserwatorium w Paryżu i Berklee College of Music. 


Jest autorem muzyki do takich filmów, jak „Krzyk 4”, „Jeźdźcy smoków”, „Hirokin” i „Carving Out Our Name”. Pracował też przy serialu „Stan kryzysowy”.


Na swoim koncie na współpracę z Netflixem przy serialach „Daredevil” i „Defenders” oraz skomponowanie muzyki do „Spider-Man PS4”.
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