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INFORMACJA PRASOWA


Nowe zadania Marcina Cywińskiego w strukturach Continental 
Warszawa, 24 stycznia 2018 r. – Z dniem 1 stycznia 2018 roku Marcin Cywiński objął funkcję managera ds. sprzedaży opon specjalistycznych w Continental Opony Polska. Na nowo utworzonym stanowisku będzie odpowiadał za rozwój segmentu radialnych opon rolniczych oraz ogumienia przeznaczonego do maszyn OTR Radial. 
Marcin Cywiński rozpoczął pracę w Continental Opony Polska w 1999 roku w dziale logistyki, od początku specjalizując się w oponach do pojazdów użytkowych. Konsekwentnie rozwijał swoją karierę w strukturach firmy, aby w 2005 roku objąć stanowisko marketing managera w dziale opon użytkowych, na którym odpowiadał za planowanie i wdrażanie strategii marketingowej oraz nadzorował projekty komunikacyjne marek opon ciężarowych należących do koncernu Continental (Continental, Semperit, Uniroyal, Barum a później również Matador). W styczniu 2018 roku objął stanowisko w strukturach Continental Speciality Tires, na którym będzie odpowiadał za rozwój biznesu nowoczesnych opon rolniczych i klasy OTR. 
Oferowanie specjalistycznego ogumienia wymaga fachowej wiedzy i doradztwa, które pozwolą naszym Klientom wybrać odpowiedni model opony do maszyny rolniczej lub budowlanej. Dlatego moim priorytetem na nowym stanowisku będzie zbudowanie strategii sprzedaży opon specjalistycznych oraz rozwój tego rynku w Polsce. Jestem przekonany, że moje wieloletnie doświadczenie oraz wiedza zdobyte w strukturach Continental zarówno w kraju, jak i za granicą 
w dziale opon użytkowych ułatwią mi realizację tego zadania – powiedział Marcin Cywiński, manager ds. sprzedaży w Continental Opony Polska.
Continental posiada ponad 70-letnie doświadczenie w produkcji opon rolniczych. Pierwsza opona do holowników została wyprodukowana już w 1928 roku, natomiast do 2004 roku opony radialne produkowano w czeskiej miejscowości Otrokovice. W 2017 roku Continental wprowadził do oferty pierwsze opony radialne premium – Tractor70 oraz Tractor85 – przeznaczone do maszyn 
i pojazdów rolniczych.
***
Continental opracowuje inteligentne technologie do transportu osób i towarów. Jako niezawodny partner, międzynarodowy dostawca branży motoryzacyjnej, producent opon i partner przemysłowy dostarcza trwałe, bezpieczne, komfortowe, indywidualne i niedrogie rozwiązania. W 2017 roku wartość sprzedaży wygenerowanej przez pięć działów firmy: Podwozi i Bezpieczeństwa, Wnętrz Pojazdów, Układów Napędowych, Opon oraz Conti Tech wyniosła 44 mld EUR. Firma Continental zatrudnia obecnie ponad 233 000 pracowników w 56 krajach.

Obecnie Dział Opon obejmuje 24 zakłady produkcyjne i rozwojowe zlokalizowane na całym świecie. Szeroka oferta produktowa i nieustanne inwestycje w badania i rozwój znacząco przyczyniają się do rozwoju wydajnej kosztowo i przyjaznej dla środowiska naturalnego mobilności. Jako jeden z czołowych producentów opon na świecie, zatrudniający około 52 000 pracowników Dział Opon osiągnął w 2016 roku sprzedaż o wartości 10,7 mld EUR.

Dział Opon do Samochodów Użytkowych jest jednym z największych na świecie producentów opon do samochodów ciężarowych i dostawczych oraz autobusów. Rozwija się on nieustannie, zmieniając profil swojej działalności i przekształcając się z producenta opon w dostawcę kompleksowych rozwiązań, oferującego szeroką gamę produktów, usług i systemów związanych z ogumieniem.
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