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Możesz spać spokojnie, bo wszystko jest w porządku 
Cisza, spokój i porządek – tak właśnie wygląda idealne miejsce do wypoczynku. Już od 18 stycznia w salonach Black Red White rusza specjalna promocja na komplety pościeli i akcesoria sypialniane, dzięki którym marzenia o idealnej sypialni mogą stać się rzeczywistością.
Prawidłowo urządzona sypialnia powinna spełniać wszystkie nasze oczekiwania i przede wszystkim być miejscem, gdzie odpoczywać będzie zarówno nasze ciało, jak i umysł. Właśnie dlatego warto zadbać o to, by miejsce to było nie tylko przytulnym rajem na Ziemi, ale także dobrze zagospodarowanym pomieszczeniem, gdzie w pojemnej szafie zmieścimy wiele rzeczy. 
Twoje królestwo
Każdy przyzna, że najlepiej nam się śpi we własnym łóżku. Każdy ma też swój ulubiony komplet pościeli czy koc, który chroni przed chłodnymi wieczorami. Wybierając pościel do sypialni, warto zadbać o to, by była miła w dotyku dla ciała i nie drażniła skóry. W ofercie Black Red White w promocyjnych cenach znajdziemy m.in. komplety pościeli z miękkiej satyny bawełnianej. Dla zwolenników sypialni z ciemniejszymi akcentami, świetnie sprawdzi się komplet pościeli Chambery (99,99 zł – 109 zł), natomiast dla tych, którzy czują się lepiej w łóżku z jaśniejszymi barwami – komplet Filadelfia, w takiej samej cenie. Pościele składają się z dwóch poszewek na poduszki w rozmiarach 70x80 cm i jednej poszewki na kołdrę w dwóch rozmiarach do wyboru – 160x200 cm i 220x200 cm. Poszwa i poszewki zapinane są na zamek, co ułatwia użytkowanie. W promocyjnej ofercie znajdziemy również prześcieradła frotte (19.99 zł – 39.99 zł) w licznych wersjach kolorystycznych i aż czterech wymiarach do wyboru – 90x200 cm, 160x200 cm, 180x200 cm, 220x200 cm. Prześcieradła o gramaturze 145 g/m2 wykończone są gumką, dzięki czemu nie będą ściągać się w nocy i posłużą nam na długo. 
Sypialnia też może być funkcjonalna
Aranżując wnętrze, które ma za zadanie nas uspokajać i wprowadzać w relaksujący nastrój, powinniśmy pamiętać o tym, że musi być ono funkcjonalne. Ład i porządek daje poczucie zorganizowania, które przyczynia się do spokojnego, zdrowego snu. Ważne również jest to, żeby nie przesadzić z ilością ozdób i dodatków. Nie musimy się jednak tych rzeczy pozbywać – wystarczy wiedzieć, gdzie je schować. Dzięki produktom do przechowywania z promocyjnej oferty Black Red White, unikniemy bezmyślnego upychania rzeczy pod łóżkiem i będziemy cieszyć się schludnym i funkcjonalnym pomieszczeniem. W bardzo dużym asortymencie pojemników, koszy i pudełek z łatwością znajdziemy takie, które będą pasować rozmiarem i kolorem do naszej sypialni. Stylowym rozwiązaniem do jasnego wnętrza będzie np. kosz dekoracyjny Bamboo, dostępny w dwóch rozmiarach 22x16x13 cm (12.79 zł) i 35x25x15 cm (27.99 zł). Kosz wykonany jest z drzewa bambusowego, a jego wnętrze wyściełane jest beżową włókniną. Dzięki takiemu połączeniu całość stanowi niebanalny dodatek do estetycznie urządzonego wnętrza – możemy w nim przechowywać np. ubrania, które czekają w kolejce do prasowania. Dla tych, którzy mają więcej drobnych rzeczy do uporządkowania, ciekawym rozwiązaniem będzie komplet trzech koszy z technorattanu (27.99 zł), dostępny w trzech kolorach – białym, ciemnobrązowym i srebrnym. Zestaw składa się z trzech koszyków – dwóch małych, o wymiarach 14x14x9 cm i jednego większego w rozmiarze 29x16x10 cm. Kosze są mocne, trwałe i nie ma problemu z utrzymywaniem ich w czystości. Dostępne są w różnych rozmiarach, dlatego możemy dobrać rozmiar kosza do wielkości przechowywanych rzeczy czy też dopasować kosz do ilości miejsca na półce. Pojemniki i kosze z oferty promocyjnej Black Red White nie tylko pomogą utrzymać porządek w naszej szafie, ale także sprawią, że stanie się ona bardziej pojemna, a nam, w porannym pośpiechu, będzie łatwo odszukać wszystkie potrzebne rzeczy.
[bookmark: _GoBack]Promocje „Śpij dobrze” – wybrane tekstylia do 50% taniej oraz „Wszystko w porządku” – wybrane kosze i pudełka 20% taniej, dostępne będą na stronie www.brw.com.pl oraz w wybranych sklepach sieci Black Red White od 18 stycznia do 6 lutego. 
 
BLACK RED WHITE
Black Red White to największa polska grupa meblarska, producent i dystrybutor mebli oraz artykułów wyposażenia wnętrz z ok. 20% udziałem w rynku pod względem wartości sprzedaży.
Już od ponad 25 lat Black Red White proponuje najbardziej rozbudowaną ofertę wyposażenia wnętrz dostępną na rynku - wysokiej jakości meble pokojowe, kuchenne, tapicerowane oraz stoły i krzesła. Wyróżnia je funkcjonalność, nowoczesne rozwiązania technologiczne oraz atrakcyjne i urozmaicone wzornictwo. Dopełnieniem bogatej oferty meblowej są dodatki - tekstylia, oświetlenie, dekoracje, dywany oraz akcesoria niezbędne w łazience, kuchni, garderobie czy jadalni. 
W skład Grupy Kapitałowej wchodzi BLACK RED WHITE S.A. i 21 spółek zależnych, w tym 11 podmiotów zagranicznych zlokalizowanych na Ukrainie, Białorusi, Słowacji, Węgrzech, w Rosji oraz Bośni i Hercegowinie. Działalność produkcyjna na rzecz Black Red White prowadzona jest w 21 zakładach produkcyjnych w Polsce i za granicą.
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Dzigkujemy, ze tworzysz Dom




