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FOX przedstawia plakat promujący 2. sezon serialu Legion!
Już 5 kwietnia powraca jedna z najlepszych serialowych ekranizacji komiksowych - Legion! Tym razem fani mrocznych przeżyć głównego bohatera będą mogli cieszyć się aż 11. odcinkami produkcji!   
Legion to serial oparty na serii komiksów Marvela, której autorami są Chris Claremont i Bill Sienkiewicz. Jego głównym bohaterem jest David Haller (Dan Stevens), młody człowiek przekonany o tym, że cierpi na schizofrenię, który nagle odkrywa, że jest mutantem obdarzonym ponadludzkimi zdolnościami. David od dzieciństwa tułał się po szpitalach psychiatrycznych. Mając nieco ponad 30 lat poznał i zakochał się w dziewczynie o imieniu Syd (Rachel Keller). Chwilę po tym spotkaniu, David uświadamia sobie, że głosy, które słyszy, nie są przez niego wymyślone. 
Twórca, Noah Hawley w jednej ze swoich wypowiedzi odkrył rąbek tajemnicy na temat kolejnego sezonu, odpowiedział na pytanie, czemu wydarzenia z drugiego sezonu rozgrywać się będą rok po finale sezonu pierwszego: 
Ma to związek z kilkoma rzeczami. Jeśli przyjmiemy, że 1. sezon był opowieścią o szaleńcu w całkowicie normalnym świecie, tak tym razem chciałbym, aby było odwrotnie. Spróbujemy pokazać, że to nie David zwariował, a wszystko to, co go otacza. Ustaliliśmy już, że to, co mu dolega, na pewno nie jest schizofrenią (rozdwojeniem jaźni). Wiemy, że posiada on pewien szczególny wachlarz umiejętności. Właśnie w związku z tym wprowadzamy przeskok w czasie, a dokładniej – po to, aby pokazać, że po upływie roku, świat stał się całkowicie innym miejscem. Ostatni rok spędziłem na studiowaniu psychologii mas. To naprawdę ciekawe. Choroby psychiczne również można pod pewnymi względami potraktować jako aspekt kulturowy. Prócz tego, wciąż eksplorujemy psychikę i charakter Dave’a. Odtwórca tytułowej roli – Dan Stevens – sam nie wie, w jaką stronę podąży jego postać. Nie wie, czy będzie to bohater, czy może czarny charakter. Nie jest to jeszcze w żaden sposób ustalone czy przesądzone. 
[bookmark: _GoBack]Legion powróci na nasze ekrany w czwartek 5 kwietnia o godz. 22:00 tylko na FOX!
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O stacji FOX 
FOX to kanał rozrywkowy poświęcony serialom pochodzącym z największych amerykańskich wytwórni. Produkcje emitowane na FOX można zobaczyć po raz pierwszy w Polsce, często nawet kilkanaście godzin po premierze w USA. FOX jest kanałem dynamicznym, odważnym i oryginalnym. To stacja pokazująca widzom wyjątkowe i przełomowe produkcje telewizyjne. 
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