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Urządź się na wiosnę!

Właśnie wystartowała zupełnie nowa platforma sprzedaży mebli i nietuzinkowych akcesoriów wyposażenia wnętrz: www.makehome.pl. 

[bookmark: _GoBack]Meble, dodatki i tkaniny, które można znaleźć w nowo otwartym sklepie online, nie są tam przez przypadek. Koncepcja MAKE HOME opiera się bowiem na wnikliwych obserwacjach nadchodzących trendów i wyczuciu stylu.  - Próżno szukać u nas kolejnych kopii znanych foteli, lamp czy sof. Postawiliśmy na oryginalność, dlatego też oferowane przez nas produkty są po prostu wyjątkowe i w dodatku w bardzo korzystnych cenach – mówi Katarzyna Kosim-Mroczkiewicz, dyrektor marki MAKE HOME. Wszystkie meble i większość dodatków jest wyprodukowana w Polsce. Zyskujesz pewność, że kupujesz najwyżej jakości akcesoria do wyposażenia wnętrz, które nie tylko dobrze wyglądają, ale są również niezwykle funkcjonalne – zapewnia.

W sklepie można znaleźć m.in. nietuzinkowe fotele w stylu ludwikowskim, w bardzo oryginalnych tkaninach, fotele typu chesterfield czy  nowoczesne skandynawskie bryły. Do kompletu można dobrać wygodne sofy i eleganckie podnóżki. Jest też mnóstwo dodatków w każdym stylu i tkaniny zaprojektowane przez młodych twórców. Koncepcja MAKE HOME zakłada możliwość wyposażenia pokoju czy sypialni od A do Z.

Zakupy na www.makehome.pl są bardzo wygodnie, dzięki strukturze serwisu i kilku niespotykanym wcześniej w tego rodzaju sklepach funkcjonalnościom. 
Poza standardowym menu, w ofercie znalazł się ciekawy dział DIY z  poradami, jak krok po kroku wykonać akcesoria wnętrzarskie, takie jak łapacz snów, memory board, a nawet abażur. Serwis oferuje także trzy bardzo intuicyjne drogi: SZUKAM KONKRETNEGO MEBLA, POTRZEBUJĘ INSPIRACJI i SHOP THE LOOK. 

Pierwsza z nich zakłada tradycyjną formę wyboru mebli i akcesoriów za pomocą wygodnych filtrów. 

W dziale INSPIRACJE znajdują się opisy najpopularniejszych stylów i propozycje mebli oraz dodatków pasujących do każdego z nich. Jest więc styl klasyczny z charakterystycznymi eleganckimi akcentami, niezwykle modny styl retro w nowym wydaniu, subtelny i uniwersalny styl skandynawski, romantyczny styl prowansalski, ekstrawagancki styl etno, geometryczny styl nowoczesny i ultramodny styl jungle. 

Z kolei dział ARANŻACJE to gotowe realizacje przygotowane przez topowych dekoratorów dający możliwość zakupu wszystkich bądź wybranych  produktów w nich użytych. Inspiracją był tutaj znany ze sklepów odzieżowych model „shop the look”.

- Na wiosenne zakupy przewidzieliśmy atrakcyjne promocje. Gorąco zachęcam do odwiedzenia sklepu, bo wierzę, że każdy znajdzie u nas coś dla siebie i swoich bliskich. W MAKE HOME nie dostarczamy jedynie produktów do dekoracji domu, my go z tobą urządzamy – mówi Katarzyna Kosim-Mroczkiewicz. 


Kontakt dla mediów:
Anna Wachowiec
Blue Ocean Communication Experts
ania@niebieskiocean.pl
+48 690 996 977

www.makehome.pl
image1.png
MAKE  HOME





