Weekend z tatuażem – poznańska edycja Tattoo Konwent dobiegła końca.
Sobota i niedziela w Międzynarodowych Targach Poznańskich minęła pod znakiem tatuażu, za sprawą kolejnej edycji Tattoo Konwent, którą przez dwa dni odwiedziło 9 000 osób. Podczas wydarzenia pracowało blisko 450 tatuatorów z całego kraju. Jury złożone z ekspertów branży tatuatorskiej spośród 569 zgłoszonych w konkursach prac, wybrało najlepiej wykonane i najbardziej kreatywne wzory. W ramach hasła „Dołącz do rodziny” wszystkie tegoroczne edycje wydarzenia skupiają się na rodzinie. Prowadzona była także akcja charytatywna, w związku z którą festiwal przekaże co najmniej 5 000 zł na rzecz stowarzyszenia SOS Wioski Dziecięce.
Tattoo Konwent to doskonale znane Poznaniakom wydarzenie związane ze sztuką tatuażu artystycznego, które kolejny raz tłumnie odwiedzili. -Tym razem liczba uczestników to nie tylko statystyka – mówi Marcin Pacześny, główny organizator Tattoo Konwent -Frekwencja wpłynęła na wysokość kwoty, którą Tattoo Konwent wesprze stowarzyszenie SOS Wioski Dziecięce. Dzisiaj wiemy, że będzie to co najmniej 5 000 zł. Z każdego sprzedanego biletu przekazujemy 1 zł na rzecz stowarzyszenia. W ten sposób zgromadziliśmy kwotę 4488 zł. Pieniądze zbierane były także przy zapisach na konkursy – uczestnicy chętnie wrzucali datki do puszki, którą przekażemy fundacji. Wiadomo, że 569 osób wsparło stowarzyszenie co najmniej złotówką. Zwykle byli jednak dużo hojniejsi. - dodaje organizator. Akcja charytatywna jest częścią działań dedykowanych rodzicom i dzieciom, których Tattoo Konwent zapraszał na wydarzenie hasłem przewodnim „Dołącz do rodziny”. 
Najlepsi tatuatorzy
W ramach 11 kategorii konkursowych, konwent przyznał 31 nagród. Wybierano po 3 najlepsze tatuaże w 10 kategoriach. Spośród wszystkich zgłoszonych prac nagrodzono także jeden najlepszy tatuaż w ramach nowej kategorii „Best of show”. Nagrodę tę otrzymał Sergey z wrocławskiego Voice of Ink. W innych kategoriach wyróżniono między innymi Mirela – właściciela studio Mirel Tattoo z Niemiec (I miejsce - tatuaż realistyczny), Gruhę z Tattoo Zone (I miejsce – tatuaż neotradycyjny) i  Agnieszkę z Avalan Tattoo (I miejsce tatuaż graficzny/geometryczny). Najlepszy tatuaż I dnia konwentu wykonał Michał z Ledwig Tattoo Atelier, a autorem najlepszej pracy II dnia konwentu jest Karolina z White Rabbit Tattoo.
Na uwagę zasługuje także finał konkursu „Dzieciaki dziarają rodziców”, w ramach którego tatuatorzy z Zajawa Tattoo wykonali wzory zaprojektowane przez dzieci do 10 lat. Zwycięskie motywy zostały wybrane spośród nadesłanych dziecięcych rysunków. W niedzielę odbyła się prezentacja utrwalonych na ciele wzorów, a także uroczyste rozdanie nagród dla małych artystów. Dzieci oprócz zestawów plastycznych gadżetów otrzymały również statuetkę – taką samą jak artyści nagradzani w konkursach na najlepsze tatuaże.
Nie tylko tatuażem człowiek żyje
[bookmark: _GoBack]Uczestnicy korzystali nie tylko z atrakcji związanych ze sztuką tatuażu. Tłumy gromadziły się pod sceną w trakcie pokazów i koncertów. Listę atrakcji otworzył koncert zespołu Torn Shore, który pobudził publikę swoim ciężkim brzmieniem. Wieczorem w hardcorowym klimacie zagrał także skład Hidden World. Na scenie pojawiły się również składy Queenz of Steel i Lua Preta. Zainteresowanie budziły także pokazy aerial, akrobatyki i fireshow. Uczestnicy mieli do dyspozycji strefy motoryzacyjną, modową, chill. Mogli również obejrzeć ekspozycję obrazów i rzeźb. Dla najmłodszych zaaranżowano przestrzeń animacyjną, gdzie przygotowano liczne atrakcje dla dzieci. W trakcie imprezy odbyła się także „Dziarka w ciemno”, w trakcie której tatuatorzy wykonywali wzory o nieznanej dla tatuowanych tematyce. 
Fani tatuażu nie muszą czekać długo na kolejną edycję cyklu. Następna impreza odbędzie się już  26/27 maja we Wrocławiu. 
