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Los Ángeles Azules de regreso al Palacio de los Deportes
*Preventa Elite, 5 de abril

*Preventa Banamex, 6 y 7 de abril

*Venta al público en general, 8 de abril

Con una extraordinaria actividad en todo el continente americano y más de cuatro décadas de trayectoria que los respalda, Los Ángeles Azules regresarán este próximo viernes 8 de junio al Palacio de los Deportes; recinto que es peculiar por ser uno de los inmuebles obligados en la trayectoria de esta agrupación. Con el ritmo que los caracteriza, los autores de 17 años conquistarán a su público con la aclamada cumbia sinfónica.
Desde el 2016, el Tour de Plaza en Plaza ha sido uno de los espectáculos más exitosos de la agrupación, los ha consagrado como una de las mejores bandas de habla hispana. Su popularidad los ha llevado a presentarse en lugares como el Auditorio Nacional y dos veces en el Palacio de los Deportes, por mencionar algunos; sin dejar de lado su próxima participación en Coachella Music and Arts Festival.
Por tercera ocasión, el Palacio de los Deportes se convertirá en una de las pistas de baile más grande de todo el país, ambientada con los clásicos temas como: 17 años, El listón de tu pelo y Mis sentimientos. Esta nueva presentación promete a sus asistentes el ambiente festivo que define a la banda. 
Su álbum Cómo te Voy a Olvidar es doble Disco de Diamante por más de 600 mil copias. De igual manera, sus giras Cómo te Voy a Olvidar y De Plaza en Plaza los han llevado ofrecer más de 320 conciertos con boletos agotados. 
Los asistentes al concierto del próximo 8 de junio disfrutarán de los grandes éxitos del grupo, entre ellos los incluidos en su nuevo álbum De Plaza en Plaza, que debutó en el #1 de ventas físicas y digitales en México y que se convirtió en Disco de Platino a las tres semanas de haber salido a la venta.

La música de estos grandes intérpretes y compositores se ha convertido en la protagonista de toda una generación. Para todos sus fans y para el deleite del mundo Los Ángeles Azules brillarán más que nunca en su tercera presentación en la esfera de bronce.
Desde el Palacio de los Deportes, y de Iztapalapa para el mundo, Los Ángeles azules protagonizarán uno de los eventos más concurridos de toda la Ciudad de México. La preventa Elite se realizará el 5 de abril; la preventa Banamex 6 y 7 de abril y venta al público en general el 8 de abril.
Los boletos estarán disponibles para todo el público en las taquillas del inmueble y a través del Sistema Ticketmaster en www.ticketmaster.com.mx y al 53 25 9000. 
Para más información visita: 

www.ocesa.com.mx
@angelesazulesmx

www.losangelesazules.com.mx

www.facebook.com/angelesazulesmx

https://www.youtube.com/user/FuzeTeaChannel

www.seitrack.mx

