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[bookmark: _GoBack]Szafka Moko TV BOX od Black Red White ze znakiem „must have 2018”
Szafka rtv Moko TV BOX z kolekcji mebli minimalistycznych Moko od Black Red White otrzymała znak jakości w plebiscycie „must have 2018”, organizowanym przez Łódź Design Festival. Wyróżnienie przyznawane jest polskim projektantom oraz producentom, którzy prezentują najlepsze rozwiązania odzwierciedlające najważniejsze trendy w polskim wzornictwie. 
Plebiscyt must have to jeden z najważniejszych konkursów wzorniczych w kraju. W tegorocznej, 8. edycji, jury oceniło łącznie 400 projektów pochodzących od polskich projektantów i producentów, a 70 z nich zakwalifikowało się do finału. Rada Ekspertów, składająca się z przedstawicieli mediów oraz najważniejszych ośrodków wzornictwa w Polsce, przeprowadza monitoring rynku i wyznacza najlepiej zaprojektowane produkty. Kryteria, które biorą pod uwagę to: innowacyjność, funkcjonalność, ergonomia, estetyka, wytrzymałość, jakość oraz stosunek jakości do ceny. 
Pomysłowo zaprojektowana szafka RTV Moko, wyróżniona znakiem „must have 2018” to idealne rozwiązanie dla osób, które nie chcą eksponować telewizora we wnętrzu. Mebel charakteryzuje się niezwykle estetycznym szczebelkowym frontem, który sprytnie ukrywa nie tylko TV, ale również dekoder czy odtwarzacz DVD. Wykonane z litego drewna szczebelkowe drzwiczki składają się pod kątem jak parawan. W pozycji pełnego otwarcia chowają się po zewnętrznych stronach szafki, dzięki czemu nie przeszkadzają w oglądaniu telewizji. Wystarczy je zamknąć, aby ukryć wszystkie sprzęty elektroniczne i cieszyć się estetycznym, uporządkowanym wnętrzem. 
Moko to wyjątkowa kolekcja, która pozostawia wiele przestrzeni na wyrażanie siebie. Proste w formie i pomysłowe w funkcjach meble dają wiele możliwości na urządzenie i organizację domu lub mieszkania. Produkty z tej kolekcji idealnie przypadną do gustu osobom, które cenią oryginalne rozwiązania oraz estetyczny, stylowy design.

BLACK RED WHITE
Black Red White to największa polska grupa meblarska, producent i dystrybutor mebli oraz artykułów wyposażenia wnętrz z ok. 20% udziałem w rynku pod względem wartości sprzedaży.
Już od ponad 25 lat Black Red White proponuje najbardziej rozbudowaną ofertę wyposażenia wnętrz dostępną na rynku – wysokiej jakości meble pokojowe, kuchenne, tapicerowane oraz stoły i krzesła. Wyróżnia je funkcjonalność, nowoczesne rozwiązania technologiczne oraz atrakcyjne i urozmaicone wzornictwo. Dopełnieniem bogatej oferty meblowej są dodatki - tekstylia, oświetlenie, dekoracje, dywany oraz akcesoria niezbędne w łazience, kuchni, garderobie czy jadalni. 
W skład Grupy Kapitałowej wchodzi BLACK RED WHITE S.A. i 21 spółek zależnych, w tym 11 podmiotów zagranicznych zlokalizowanych na Ukrainie, Białorusi, Słowacji, Węgrzech, w Rosji oraz Bośni i Hercegowinie. Działalność produkcyjna na rzecz Black Red White prowadzona jest w 21 zakładach produkcyjnych w Polsce i za granicą.
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Dzigkujemy, ze tworzysz Dom




