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Tegoroczna nowość od firmy Mattel, linia - BarbieTM On The Go otrzymała Nagrodę Dzieci w plebiscycie Zabawka Roku 2018. Dzieci doceniły walory zabawki - laleczki, samodzielnie jeżdżące pojazdy i kucyki oraz tory, które można ze sobą dowolnie łączyć i tworzyć własne układy.

Plebiscyt Zabawka Roku organizowany jest dwa razy do roku. W kwietniu odbyła się 9. edycja tego najbardziej prestiżowego konkursu dla branży zabawkowej. Celem jest wybór najbardziej wartościowych zabawek sezonu. Oprócz jury, w skład którego wchodzą dziennikarze, psychologowie i znani rodzice, 
o opinię pytane są również najmłodsi. To głosami dzieci, linia BarbieTM On The Go została uznana za najlepszą zabawkę roku i otrzymała wyróżnienie Nagroda Dzieci 2018.
Nowa linia zabawek Barbie® pojawiła się na rynku jako odpowiedź na oczekiwania dziewczynek, które chciałyby wspólnie z chłopcami, budować własne tory do wyścigów aut lub organizować zawody jeździeckie kucyków.
W Barbie™ On The Go dzieci mają do wyboru 4 zestawy torów (Wesołe miasteczko i Wyścig kucyków 
w zestawach z kucykami oraz Poczta w zestawie ze skuterem i Myjnia samochodowa w zestawie z małym pojazdem). Do każdego zestawu dołączona jest laleczka. Pojazdy i kucyki napędzane są na baterie, poruszają się do ich wyczerpania lub wyłączenia, dużym widocznym przyciskiem, co jest unikalne dla tej skali zabawek. Laleczki, pojazdy i kucyki sprzedawane są również osobno.
Wszystkie tory można ze sobą dowolnie łączyć, a pojazdy i kucyki pasują do każdego z nich, co sprawia, że zabawa nigdy się nie nudzi. To atrakcyjna oferta zarówno dla dziewczynek, jak i chłopców, którzy mogą wspólnie realizować wyjątkowe scenariusze zabaw. 

***
O Mattel
Mattel to światowy lider w projektowaniu, produkcji i sprzedaży zabawek oraz produktów skierowanych do dzieci i rodzin. Firma powstała w 1945 roku w Los Angeles, a jej założycielami byli Harold Matson oraz Ruth i Eliot Handler, którzy od 1947 roku produkowali zabawki muzyczne dla dzieci. Od 1980 roku Mattel jest największym producentem zabawek na świecie. Do firmy należą takie kultowe marki jak Barbie®, najbardziej popularna i rozpoznawalna lalka na świecie, Hot Wheels®, Monster High®, Thomas & Friends®, Fisher-Price®, Scrabble®, Matchbox® oraz wiele innych. Obecnie Mattel zatrudnia blisko 30 000 pracowników w 40 krajach i sprzedaje oraz dystrybuuje produkty w ponad 150 krajach na całym świecie. Kluczowymi elementami strategii firmy od zawsze była dbałość o najwyższą jakość i bezpieczeństwo zabawek, a także ochrona środowiska naturalnego. Dzięki latom doświadczenia, wiedzy, kreatywności oraz szczegółowemu procesowi produkcji zabawki firmy Mattel spełniają wszystkie najwyższe światowe standardy jakości w branży zabawek i testów bezpieczeństwa. 
Odwiedź nas na www.mattel.com, www.facebook.com/mattel lub www.twitter.com/mattel.
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